
FA Derby kvalparti 
2017-10-12
Domare: Kjell Gustafsson                                                                                                                 Mark: Svalöv 
Förhållande: Växlande molnighet. Nordvästlig vind med växlande styrka. Temperaturen c:a +10 gr. Fina marker omväxlande med stubb och gräsmark. God tillgång på rapphöns.
Startande hundar;

PH Top Point Wilton SE21753/2016, förare Conny Andersson
GSH Östjyllands SW Cody DK12368/2016, förare Ole Halberg
PH Top Point Milton SE21751/2016, förare Maria Rudlöv
IRST Ripfinnarens ZME Bugatti SE27410/2016, förare Amir Saidizand
EST Jaktstormens A Sarek DK03089/2017, förare Morten Petersen
PT Top Point Herta SE21747/2016, förare Bertil Mårtensson
PT Luthagens Ebba SE12441/2016, förare Per Thulin
PT Fugledes Bixie DK26761/2016, förare Tommy Nilsen
PT Top Point Inez SE21761/2016, förare Tommy Nilsen
EST Vargofjellets Athena SE58383/2016, förare Andras Talpai
PH Magic des Grandes Rafales DK20048/2016, förare Steffen Olesen

Första rundan (10 min)
WILTON – CODY
Vi startar på stubbmark intill en bäck.  Wilton går i mycket bra fart och stil, men kovänder ofta in mot sin förare. Tappar därmed en del i effektivitet. Går annars i mycket god kontakt och revierar bra. Cody går i mycket bra fart och stil. Mycket bra reviering. Bra söksbredd. Har förning genom hela släppet. 
Cody över Wilton

MILTON – BUGATTI
Milton går i en utmärkt fart och stil. Bra söksmönster i god kontakt med sin förare. Går runt buskage och rapphöns kommer på vingarna utan att situationen kan bedömas. Går efter fåglarna och river upp dem igen och jagar efter dem ytterligare gånger. Det är för olydigt även i en unghundsklass. Utgår därmed.  Bugatti startar bra men hinner inte komma igång innan släppet avslutas. 
Bugatti över Milton

SAREK- HERTA
Startar i gräsmark som fortsätter med stubb. Sarek går i mycket bra och stil Fattar stånd där rapphöna setts lyfta strax innan. Reser villigt men får inget på vingarna. Sekunderar spontant partners stånd. Herta går i en mycket bra fart och stil. Får marken med sig på ett mycket bra sätt i god kontakt med sin förare. Stöter  rapphöna långt ut och respekterar på order. Fattar i slutet av släppet stånd, reser villigt men får inget på vingarna
Sarek över Herta pga större format sett över hela släppet
EBBA- BIXI
Ebba startar intensivt, men skallar dessvärre under söket och får därmed utgå. Bixi startar intensivt i stubb där vi sett två höns löpa undan. Kort släpp pga Ebbas skallande.
Bixi  över Ebba

INEZ- ATHENA
Athena går i en utmärkt fart och stil i ett stort breddsök. Slänger runt i stånd i en liten gräsmark. Reser villigt rapphönsflock och är komplett lugn i flog och skott. Mycket god kontakt med sin förare. Mycket bra reviering.Inez går i en mycket bra fart och i en mycket bra stil. Har ett stort format och ett kort stånd som hon löser själv innan vi kommer fram. 
Athena över Inez
MAGIC- BUGATTI 
Magic går i en mycket bra fart och stil. Bra breddsök i god kontakt med föraren, men något defensiv vilket resulterar i att han blir slagen på fågel två gånger under släppet. Bugatti går i mycket bra fart och stil. God reviering i god kontakt med sin förare. Bugatti är en påpasslig hund som hittar singelhöns två gånger. Har en något försiktig resning i båda situationerna, är dock precis på fågel och helt lugn i flog och skott.  
Bugatti över Magic.

BIXI – CODY
Bixi är en hund av stort format. Mycket bra fart och stil. Huvudet ligger i rygglinjen. Kan även hållas på en mindre mark. Cody får vittring av fasan i kanten av trädgård. Går upp den och förföljer ca 75 meter. I kant på trädgård finns en mindre chans på ensam rapphöna. Dock är vinden nästan obefintlig i den situationen. Båda hundarna respekterar flygande fågel. 
Bixi över Cody



Rangering efter första rundan:
1.Bugatti med 2 fågeltagningar
2. Athena med en fågeltagning
3.Cody
4.Sarek
5. Herta
6. Inez
7. Wilton
8. Bixi
9. Magic
Andra rundan ( 10 minuter)
Samtliga ej utslagna hundar vidare.
WILTON – BIXI
Strax efter släpp drar Bixi an och reser stor rapphönskull. Går efter och får upp dem igen. Det är alltför våldsamt och Bixi utgår därmed.Wilton hinner knappt starta innan Bixi får upp fåglarna. 
Wilton över Bixi
SAREK- INEZ
Sarek går fortsatt mycket bra. Gör en mycket bra fågeltagning på en stor rapphönskull ute i insådd stubb (raps). Reser direkt och precist. Lugn i flog och skott. Inez går stort och med bra marktäckning. Stånd vid buskage reser först men jag kan inget se pga vegetationen, tar nytt stånd 20 meter längre fram, reser rapphönskull. Inez är rimligt lugn i flog och skott.
Sarek över Inez pga mycket hög klass på fågeltagningen
HERTA- MAGIC
Herta går bra i ett mycket stort format. Visar visst intresse för partnern. Vill inte sekundera spontant eller på förarens order och kan inte kallas till ordningen. Utgår därmed. Magic har stånd utan påvisa vilt.
Magic över Herta
ATHENA- BUGATTI
Athena går som tidigare. Stort format i utmärkt stil. Bugatti går också som tidigare och har ett sök av något mindre format än Athena.

WILTON- CODY
Wilton fattar stånd vid märgelgrav. Reser men får inget på vingarna. Kovänder ofta i söket.Cody startar bra, men tröttnar senare i släppet. 
Rangering efter andra rundan: 
1. Bugatti med två fågeltagningar
2. Athena med en fågeltagning
3. Sarek med en fågeltagning
4. Inez med en fågeltagning
5. Cody
6. Wilton
7. Magic
De fyra första är i en klass för sig och övriga kan ej nå upp till den nivån idag. De får gå en tredje runda får att om möjligt uppnå ett pris av lägre valör.
WILTON – MAGIC
När vi ska släppa i stubbmark ser vi rapphöns springa undan i stubben. Vi släpper och Wilton lyckas med ett stånd för dem och reser försiktigt. Han är lugn i flog och skott.
Magic är alltför defensiv. Wilton över.
MAGIC- CODY
Båda är trötta och vi får inget ut av detta släpp.
Avprövningen avslutas därmed och resultatet blir följande:

Resultat:
1. Bugatti med två kompletta fågelarbeten 1 ukl hp
2. Athena med ett komplett fågelarbete 1 ukl hp
3. Sarek med ett komlett fågelarbete 1 ukl hp
4. Inez med ett komplett fågelarbete 1 ukl hp
5. Wilton med ett komplett fågelarbete, men med minus på sök. 2 ukl


Grimslöv 23 oktober
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