Derby Kval parti 3 20171012
Mark: Löddesborg
Domare: Hans-Allan Eliasson
Väder: Hård vind uppehåll och solen kom till lunch.
IRST Kiwi Lines Kiwi DK18913/2015, förare Jan Lorentsen
EST Senjas Xola DK07240/2016, förare Erling Clausen
IRSH Kaselyckans Fire SE44583/2016, förare Agneta Andersson
GSH Blacksetters Calle Palmer SE44768/2016, förare Jan Andersson
IRST Red Garlics Hot Habanera SE44818/2016, förare Agneta Andersson
GST Troldmarkens Klara Klar DK00838/2016, förare Stiig Lauge Larsen
PH Gamekeepers Nestor SE29504/2016, förare Torbjörn Johansson
IRST Ripfinnarens ZME Peigi SE27409/2016, förare Tommy Hagerlund
ESH Vallarfjällets C-Birk SE21676/2016, förare Birgitta Winberg
PT Gamekeepers Neiti SE29505/2016, förare Carl-Fredrik Stolt
PT Riddarsporrens Rietje SE54723/2015, förare Björn Meijel
Runda 1
Kiwi-Xola
Kiwi går i utmärkt fart i mycket bra stil. Revierar sin mark Utmärkt. Kan stoppas på Hare.Xola Går i bra till mycket bra fart i god stil, skulle önskas mer bredd i sitt sök . kovänder ofta.
Kiwi Över Xola
Fire-Palmer
Fire går i utmärkt fart i mycket bra stil i ett stort öppet sök vänder fel lite här o där. Palmer börjar lite oinsprerat men går upp sig under släppet och visar upp Mycket bra fart och mycket bra stil. Palmer markerar och kör upp en kull rapphöns och förföljer dessa långt. Kommer tillbaka och stöter 2 rapphöns till som också förföljs långt.
Palmer Utgår
Habanero-Klara
Habanero Går i mycket bra fart i mycket bra stil, till god stil. Söketr är av stort format ,något öppet. Markerar vid en gräspurra och det lättar först fasaner sen rapphöns samt några änder. Habanero förföljer långt efter dessa fasaner och får fler fasaner på vingarna långt ute i marken. Klara Går i bra fart o God stil med huvudet i rygg linjen. Revierar sin mark Väl. Förföljer fågel en liten tur.
Habanero Utgår
Nestor-Peigi
Nestor går i utmärk fart i utmärk stil i ett utmärkt sök. Peigi Går i utmärkt fart i god stil, går ofta med lågt huvud. Önskas bättre format i söket.
Nestor över Peigi
Birk-Neiti
Birk går i bra fart i god stil. Söket blir småskuret ock oinspirerat. Neiti går i utmärkt fart i utmärkt stil revierar sin mark utmärkt. Neiti har problem att vända rätt på höger sida.
Birk Utgår
Ritje-Xola
Ritje går i utmärkt stil och farten är oftast mycket bra, stannar upp lite i början av släppet. Hon revierar sin mark väl. Xola bättrar på sitt sök men det är fortfarande ojämt.
Ritje över Xola
Rangering efter runda 1
Nestor, Kiwi ,Neiti,Peigi, Ritje, Xola, Fire ,klara 
Runda 2
Fire-Klara
Fire går i ett öppet sök och söker inte av anvisad gräsmark. Förföljer lång efter hare. Klara går i ett småskuret sök i dålig stil med lågt huvud. Förföljer lång efter hare.
Båda Utgår
Kiwi-Peigi
Kiwi söker av sin mark utmärkt i god kontakt med sin förare. Peigi går i ett något öppet sök och blir något trött i slutet av släppet.
Kiwi Över Peigi
Nestor-Neiti
Nestor söker av gräsmark mycket bra. Tar ett stramt o fint stånd. Är mycket försiktig vid resningsorder och föraren får mana på. Till slut går han fram i etapper och reser en fasan. Är acceptabelt lugn i flog o skott. Neiti söker av gräsmark myckt bra. Tar stånd något efter Nestor och får vänta på sin tur. Neiti reser mycket villigt o presist och är helt lung i flog o skott.
Neiti över nestor
Reitje-Xola
Xola stöter fasan i bräske och är lugn. Söker av gräsmark mycket  bra. Förföljer hare  långt. Ritje söker av sin mark väl, kunde öskas bättre reviering i gräs mark. I slutet av släppet har hon chans på 2  fasaner  som lättar i hennes område.
Xola Utgår
Rangering efter 2 rundan
Neiti , Nestor , Kiwi , Peigi , Reitje



Tredje rundan
Kiwi-Peigi
Kiwi söker av gräsmark utmärkt. Peigi blir mycket offensiv i sitt sök och förföljer rådjur med skall.
Peigi Utgår
Reitje-Nestor
Reitje söker av sin mark mycket bra. Nestor tar ståmd som han själv löser. Försvinner sedan upp i skogsbacke och blir borta och återkommer långt efter kopplingsorder
Nestor utgår
Jag väljer här att avsluta dagen med följande rangering
Neiti 1 pr Ukl 
Kiwi
Reitje
[bookmark: _GoBack]Efter genomgång med de andra dommarna gick Gamekeepers Neiti samt Kiwi line Kiwi till Final från mitt parti.

 
