


FA Derbyfinal 2018 
Gotland
Mark:Nabben
UKL/ÖKL 20181004
Domare: Björn Meijel, Niklas Bodin
Förhållanden:En utmärkt dag för derbyfinal, sol och lagom med vind.


UKL

PH, Södersjöns Rusty, SE40032/2017, äg/för Pia Jelkestål
PH, Södersjöns Finn MC Missile, SE40033/2017, äg/för Henrik Nilsson
EST, Nordvestjydens Nia, DK10429/2017, äg/för Jan Nielsen
ESH, Hagalidens Ilex, SE22627/2017, äg/för Carl von Essen / Alexander Bennegård
ESH, Hagalidens Pinus, SE22626/2017, äg/för Benny Persson
PT, Carnbrings Plymouth Gin, SE15804/2017, äg/för Per Olsson
PT, Villetofte´s Saga, DK20002/2016, äg/för Anne-Marie Larsen
ESH, Vargofjellets Atlas, SE47793/2018, äg/för Andras Talpai
PT, Björås Elda, SE57927/2016, äg/för Björn Danås
GSH, Svitjods Sigge Stardust, SE20826/2017, äg/för Sten Rönneling
IRST, Bijan´s Diamond, SE24579/2017, äg/för Amir Saidzand
GST, Svartekällans Shadow, SE60022/2016, äg/för Bengt Stensson

Runda 1

Rusty-Missile
Bägge hundarna går i utmärkt fart och stil i en långsträckt vägvinnande galopp. Båda kontrollerar ibland partnern. Rusty något större format.

Rusty, Missile
Nia-Ilex
Nia i mycket bra fart och stil, lägger mycket tid på att jaga småfågel långt framför oss. Ilex har svårt att komma igång men bättrar sig efter hand, går i bra stil och bra fart. Längre fram i omställning bättrar Ilex sitt sök.

Rusty, Missile, Ilex, Nia
Pinus-Gin
Gin i mycket bra fart och stil men söker mest kanter, fattar stånd och reser på kommando stor fin kull, det skjuts, och Gin går ganska långt efter. Stöter senare flera höns och försvinner ur synhåll. Pinus går i bra fart och stilmiss ett ungdomligt sök. Har chans på nyslagna höns som stöts och Pinus går efter.

Gin, Rusty, Missile, Ilex, Nia, Pinus

Saga-Atlas
Saga mycket bra fart och stil, börjar i ett öppet sök som bättras efterhand. Atlas börjar i utmärkt fart och stil, försvinner framåt och hittas i skarpt stånd. Reser precist kull Rapphöns och är acceptabelt lugn i flog och skott. Senare nytt stånd, reser kort innan vi är framme singelhöna och går kort efter.

Atlas, Gin, Rusty, Saga, Missile, Ilex, Nia, Pinus

Elda-Stardust
Bägge hundarna börjar i högt strandgräs, Elda fattar strax stånd. Reser på kommando höns, helt lugn i flog och skott. Senare utmärkt fart och stil, stånd långt ut, kan ej påvisa vilt. Stardust söker i högt gräs, fågel ses i två omgångar i området där Stardust befinner sig.

Elda, Atlas, Gin, Rusty, Saga, Missile, Ilex, Stardust, Nia, Pinus

Diamond-Shadow
Bägge börjar i mycket bra fart och stil och i ett öppet sök. Revieringen blir efter hand mycket bra och dom söker nu i utmärkt fart och stil.

Elda, Atlas, Gin, Rusty, Diamond, Shadow, Saga, Missile, Ilex, Stardust, Nia, Pinus

Runda 2

Gin-Nia
Gin drar strax an och stöter kull, går långt efter och ses senare stöta fågel vid tre tillfällen. Nia ägnar släppet åt att jaga småfågel. Bägge hundar utgår.

Pinus-Ilex
Bägge går i bra till mycket bra, Ilex i kontakt med fågel som lyfter, föraren anmäler stånd men kan ej påvisa vilt.

Ilex, Pinus

Missile-Stardust
Missile söker med mycket bra fart och stil, revierar marken väl med förarens stöd. Stardust bra fart och stil, söker kanter.

Missile, Ilex, Pinus, Stardust



Saga-Shadow
Bägge hundarna släpps i högt strandgräs vilken dom jagar av utmärkt, fågel ses lätta i området.

Shadow, Saga, Missile, Ilex, Pinus, Stardust

Rusty-Elda
Bägge hundarna går utmärkt men Elda har större format. Finns flera chanser på nyslagna höns men det vill ej lyckas.

Elda, Rusty, Shadow, Saga, Missile, Ilex, Pinus, Stardust

Diamond-Atlas
Bägge hundarna söker utmärkt, Atlas har 2 markeringar men löser ut. Senare drar han an och står, löser ut och står igen, upprepas några gånger, fågel löper undan framför honom. Längre fram skarpt stånd, reser på kommande stor kull Rapphöns och han är acceptabelt lugn i flog och skott. Diamond slår ut i gräsmark, markerar och fäster strax efter stånd. Reser kort på order en kull Rapphöns, lugn i flog och skott.

Diamond, Elda, Atlas, Rusty, Shadow, Saga, Missile, Ilex, Pinus, Stardust

Runda 3 

Missile-Saga
Strax efter vi släppt står Missile helt kort, går på och kör upp höns, går efter. Saga har längre fram kort stånd, reser innan vi är framme och går efter. Ytterligare en kull ses lyfta i området. Bägge utgår.

Shadow-Elda
Bägge hundar går utmärkt på stor lucernvall, Elda tar stånd. Reser och det skjuts men det är en beckasin. Vi släpper på igen och strax efter kastar sig Elda i stånd. Reser på kommando Rapphönskull. Helt lugn i flog och skott.

Elda, Shadow

Atlas-Rusty
Bägge släpps i omställninsmark och stöter strax en kull Rapphöns. Vi kopplar och släpper om och hundarna jobbar nu förnuftigt. Atlas i stånd längre fram, reser och är lugn i flog och skott. Rusty markerar fågel, stöter och går långt efter. En ny kull lättar i området när föraren försöker stoppa Rusty.

Elda, Atlas, Shadow, Rusty


[bookmark: _GoBack]Diamond-Elda
Bägge släpps på stor lucernvall, bägge går mycket bra men Elda större i format och bättre reviering. Diamond går ner i kant vid talldungen, tar an en löpa och försvinner. Fasan ses lätta från området.

Vi är nu färdiga med 2018 års Derbyfinal och har 3 utmärkta hundar att placera. Små detaljer avgör rangeringen men jag och min domarkollega Niklas Bodin var helt överens i bedömningen.  Utmärkta hundar, fantastiska marker och ett överflöd av Rapphöns gjorde detta till en dag att minnas länge.

Björås Elda 1 UKL HP
Bijans Diamond 1 UKL HP
Vargofjellets Atlas 1 UKL HP


Lau 20181009 // Björn Meijel










