FJÄLL SM BRUKSVALLARNA 30 SEPTEMBER -1 OKTOBER 2017
Finalpartiet, 171001
Domare: Staffan Emmoth & Peter Mattsson
Klass: SKL m. CACIT
Bruksvallarna, terräng VallarfJället Nord Mulet +6 grader med frisk vind.
IRST Norrlands Guidens Mammut SE34564/2015 äg Niklas Sundberg, Liden
IRSHHegge1ifje11ets Messi sE51449/2011 äg Kjell Bygdeståhl, Åre
IRSHErin Vom Kappellenpfad DK00147/2011 äg Niklas Sundberg,Liden
PT Karacanis Tyra SE43452/2013 äg Sverker Örmin, Umeå
EST Kaldalöns Saga ISI 0989/07 äg Thomas Bull Enger, Lier, Norge
ESH Högfjällshundens Qurre SE55627/2012 äg Tommy Hagerlund, Skyllberg
IRST H-Fröya A V Kjerringholm N29143/08 äg Hans Simensen, Lier, Norge
IRSH Red Garlic 's Sweet Potato SE22101/2011 äg Agneta Andersson, Vedevåg
GSHÅshöjdens Walther SE22296/2011 äg Jan Andersson, Trelleborg
ESHMyrhedens O-N0be1 SE29449/2013 äg Lars Tano, Gällivare
EST Ryoedalen 's Venatrix N032784/15 äg Thomas Bull Enger, Lier, Norge
GST Zettertjärns Qajsa SE62041/2011 äg Kristina Edh, Järpen
IRST Norrlands Guidens Eldibaken SEI 2661/2016 äg Niklas Sundberg, Liden IRST Norrlands Guidens Bad Luck SE21467/2010 äg Jan Olov Daniels, Risögrund PT Karacanis Testa Rosso SE43044/2015 äg Sverker Örmin, Umeå
1:a rundan 10 minuter
Mammut-Messi
Mammut i utmärkt fart och stil. Börjar första minuten i ett något snävare format men jobbar snabbt upp sig och går då i ett riktigt bra format, täcker terrängen väl och tar marken före partnern i hela släppet. Messi i mycket bra fart och stil. Är väldigt ensidig och ligger oftast i den vänstra delen av terrängen och blir därmed efter sin partner. Tar stånd långt ut som vi går upp till, löser till slut själv utan resultat. Rangering: Mammut över Messi.
Erin-Tyra
Erin i ett utmärkt, välrevierande sök i mycket bra fart och stil. Singelfågel går upp i område där Erin befinner sig utan att vi ser vad som händer. Tyra går i mycket bra fart och stil. Blir borta i andra halvan av släppet och kommer tillbaka strax innan kopplingsorder. Erin över Tyra. Rangering: Mammut, Erin, Tyra, Messi.
Qurre-Saga
Direkt hundarna släpps så lättar det en singelripa 10-15 meter framför dem och bägge hundarna går för långt efter. Släppet blev alltså bara ca fem sekunder långt, maximal otur denna gång. Qurre och Saga utgår. Rangering: Mammut, Erin, Tyra, Messi.



Fröya-Potato
Hundarna hinner knappt börja sitt sök då det lättar en singelripa i området de befinner sig i.
Potato respekterar. Fröya's förare ser inte vad som händer och Fröya tar då tillvara på tillfället att förfölja fågeln lite för långt och får därför utgå. Testa Rosso tas in som ny partner till Potato. Bägge hundarna går i utmärkt fart och stil i ett utmärkt motvindssök där de täcker terrängen väl i stora fina slag. Testa Rosso över Potato. Rangering: Testa Rosso, Mammut, Potato, Erin, Tyra, Messi.
Nobel-Walther
Nobel går i ett mycket bra sök i mycket bra fart, stil och format. Fågel trampas upp av förarna utan att någon av hundarna är i närheten. Walther mycket bra fart och stil, har chans på samma fågel som förarna trampar upp. Kort tomstånd. Senare nytt stånd, fågel lättar precis innan resningsorder, lugn i flog men fallapporterar. Godkänd apport. Walther över Nobel. Rangering: Walther, Testa Rosso, Mammut, Potato, Erin, Tyra, Messi, Nobel.
Venatrix-Qajsa
Venatrix går i utmärkt fart och stil. Stort välrevierande sök där hon täcker av marken utmärkt.
Qajsa går i mycket bra fart och stil där söksbredden kunde önskas något större. Venatrix över Qajsa. Rangering: Walther, Testa Rosso, Venatrix, Mammut, Qajsa, Potato, Erin, Tyra, Messi, Nobel.
Eldibaken-Bad Luck
Bägge hundama går i utmärkt fart och stil, täcker av terrängen i ett väl anpassat sök.
Eldibaken sätts över då hon har fart och stil som är något utöver det vanliga. Eldibaken över Bad Luck.
Rangering efter l.a rundan: Walther med godkänt fågelarbete, Testa Rosso IF, Venatrix IF, Eldibaken IF, Mammut IF, Bad Luck IF, Qajsa IF, Potato FS, Erin FS, Tyra FS, Messi IF, Nobel FS. Utgår gör saga FS, Qurre FS, Fröya FS.
2:a rundan 10 minuter
Nobel-Messi
Nobel går i bra fart och stil, dock kunde formatet önskas ha något mera bredd. Messi går fortsatt mycket ensidigt på vänstra flanken. Fastnar en hel del i markvittring. Bägge utgår.
Potato-Tyra
Potato fortsätter med ett sök av hög klass. Tyra blir något begränsad och fastnar påtagligt i markvittring i slutet av släppet. Potato över Tyra.
Erin-Qajsa
Erin i ett mycket bra sök där han nyttjar vind och terräng på ett utmärkt sätt. Resulterar i att han tar stånd, avancerar och går fram på order och preciserar, reser villigt och precist en ripkull. Helt lugn i flog och skott. Apporter den utlagda fågeln korrekt. Qajsa går nu moderat, har stånd som hon löser på förarens order. Qajsa utgår. Rangering: Erin, Potato, Tyra.


Mammut-Bad Luck
Utmärkt sök på bägge hundarna i mycket bra bredd. Mammut tar stånd, reser villigt på förarens order, fallapporterar och bringar in fågeln korrekt. I slutet av släppet befinner sig bägge hundarna i område där fågel ses i luften. Mammut över Bad Luck. Rangering: Erin, Mammut, Potato, Tyra, BadLuck.
Eldibaken- Venatrix
I ett rent medvindssläpp i stor överskådlig terräng får vi se ett sök av absolut högsta klass av bägge hundarna. Det är som om de flyger fram i terrängen där bägge går på det yttersta i ett välrevierande sök i utmärkt format. Makalöst bra helt enkelt. Vi varken kan eller vill rangera de inbördes och därför sätter vi de lika i detta släpp. Rangering: Erin, Mammut, Eldibaken och Venatrix, Potato, Tyra, BadLuck.
Testa Rosso-Walther
Släppet går i något oöverskådlig terräng i ren sidvind. Testa Rosso går i högsta fart och bästa stil med bra djup men blir begränsad på bredden. Walther går fortsatt bra i ett väl revierande sök.
Rangering efter 2:a rundan: Erin godkänt fågelarbete, Mammut godkänt fågelarbete, Walther godkänt fågelarbete, Eldibaken och Venatrix IF, Testa Rosso IF, Potato FS.
 Tyra FS och Bad Luck FS utgår från vidare matchning.
3:e rundan, matchning 10 minuter:
Potato- Venatrix
Fortsatt glimrande sök på Venatrix som tar förningen i släppet. Potato går fortsatt riktigt bra men har trots det en övermäktig partner att gå mot i detta släpp. Venatrix över Potato.
Testa Rosso-Eldibakken
Testa Rosso i hög fart och utmärkt stil. Kort tid in i släppet får föraren tillsägelse att stoppa och ta in sin hund då den är på väg rakt in i område där vi ser partnern ta stånd långt ut. Föraren försöker kraftfullt att stoppa sin hund utan att lyckas, tyvärr hinner den rätt in i ripkullen som partnern står för. Är efter det mycket svår att få in på inkallning. Eldibaken fortsatt glimrande sök, tar stånd långt ut där partnern springer rakt in i ripkullen hon står för. Eldibaken respekterar prompt trots den provocerande situationen. Under inkallning lättar kvarliggande fågel som hon respekterar. Testa Rosso utgår.
Walther-Mammut
Bägge fortsätter som tidigare. Har var sitt tomstånd. I slutet av släppet stöter Mammut singelripa och är något orolig. Walther över Mammut.
Erin-Eldibaken
Eldibaken tar förningen i detta mycket flotta släpp där vi har samma förare till bägge hundarna, Tyvärr blir det ingen chans på fågel.
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Resultat Fjäll SM 2017:
1 SKL CERT CACIT Vinnare av Fjäll SM IRSH Erin vom Kapellenpfad. 30 min. 3 släpp. 2 SKL GSH Åshöjdens Walther. 30 min. 3 släpp.
3 SKL IRST Norrlands Guidens Mammut. 30 min. 3 släpp.
3
Vi avslutar med tre placerade och hade vi haft lite mindre otur i någon enstaka situation och med fåglar som varit lite mer samarbetsvilliga hade vi haft ytterligare hundar där. Vi gratulerar de placerade och inte minst det vinnande paret IRSH Erin vom Kappellenpfad och Niklas Sundberg. Vi tackar ett bra finalparti av hög klass för utmärkt hundförning och ett trevligt och positivt uppträdande genom hela dagen. Stort tack också till skyttarna Jörgen Vesterinen och Tommy Johansson tör en riktigt fin dag på fjället.
Gällivare den 4 oktober 2017
Staffan Emmoth	Peter Mattsson
