FJÄLL SM-FINAL BRUKSVALLARNA SKL28-29 SEPTEMBER

Domare: Thore Larsson & Henrik Nilsson
Skyttar: Jörgen & Olle
Förutsättningar: Snöfall som tilltog under dagen tillsammans med hård vind mot eftermiddagen, skapade ej dom bästa förutsättningarna då fåglarna som var få till antalet visade sig vara skygga.
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PT Forsrännarens Jura SE30789/2011 äg Anders Fors, Gällivare
IRST Norrlands Guidens Eldibaken SE12661/2016 äg Niklas Sundberg, Liden
PT Sjaunja Myrens Tina SE19547/2015 äg Peter Mattsson, Gällivare
IRST Norrlands Guidens Mammut SE34564//2015 äg Niklas Sundberg, Liden
GST Zettertjärns Nikez Se43858/2010 äg Annette Ohlsson, Järpen
EST Högfjällshundens Skyyr SE31326/2014 äg Dick Edin, Luleå
IRST Hadselöyas Azzi SE45070/2014 äg Ulf Johansson, Mora
ESH Högfjällshundens Qorven SE55624/2012 äg Dick Edin, Luleå
PH Vet Points Boss SE36296/2014 äg Susanne Johansson, Kiruna
EST Jaktstormens Ainnis SE20765/2016 äg Anna-Karin Sikku, Kiruna
EST Ohlsmyrens Rospiga SE27403/2011 äg Maud Mattsson, Grisslehamn
IRST Red Garlic´s Sweet Potato SE22101/2011 äg Agneta Andersson, Vedevåg
IRSH Norrlands Guidens Vulkan SE34567/2015 äg Maria Köhler, Hede

1:a rundan 10 min.

Eldibaken – Jura
Eldi med mycket bra fart, stil och format samt utmärkt reviering, Jura med mycket bra fart, stil format och reviering. Eldi över Jura med bättre reviering.

Mammut – Tina
Båda söker mycket bra/utmärkt i täckt terräng, ripa i luften utan att det kan bedömas, senare har Tina chans på fåglar, som lättar framför provgrupp, Tina respekterar, 30 sek senare dyker även Mammut upp i området var fåglar befann sig. Mammut blir borta uppe till vänster när Tina har ytterligare en chans på fågel som hon ej förföljer. Mammut över Tina.

Skyyr – Nikis
Skyyr i mycket bra fart, stil. format och reviering, Nikis i bra fart och stil med tung action, till en början kommer sig ej Nikis ut i ett fjällsök men avslutar med bra format och reviering.
Skyyr över Nikis som avslutas.

Qorven – Azzi
Qorven i mycket bra fart och stil i ett utmärkt format och reviering. Azzi i mycket bra fart och stil med ett oregelbundet söksupplägg där Azzi blir borta långa stunder och hamnar bakom provgrupp och blir ineffektiv. Qorven över Azzi som utgår.

Boss – Ainnis
Boss i mycket bra fart och stil i ett utmärkt format och reviering som är förutsägbart i täckt terräng. Ainnis i bra fart och stil med ett bra/mycket bra format och bra reviering som är stickigt. Boss över Ainnis.

Rospiga – Sweet Potato
Rospiga i mycket bra fart och stil i ett utmärkt format och mycket bra reviering, Rospiga tar stånd uppe på backe efter ett tag lättar ripa och Rospiga förföljer ripa, senare hittas hon sekunderandes partner. Sweet Potato i mycket bra fart och stil i ett bra format och reviering som är ensidig, hittas i stånd fåglar lättar när förare kommer till, lugn i flog å skott, apporterar bra släpper utlagd ripa vid fötterna. Sweet över Rospiga som utgår.

Vulkan(Bamse) – Tina – 2:a rundan
Bamse mycket bra/utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och mycket bra reviering. Tina i utmärkt fart och mycket bra stil i ett mycket bra format och utmärkt reviering. Tina över Bamse med ngt bättre kontinuitet och samarbete.

Rangering 1:a rundan
1 Sweet med fågelsituation, 2 Qorven, 3 Boss, 4 Eldibaken, 5 Bamse, 6 Jura, 7 Skyyr, 8 Mammut, 9 Ainnis, 10 Tina.

2:a rundan 10 min
Ainnis – Mammut
Mammut i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering där hon till en början blir offensiv i djupled men bättrar sig och får med sig mycket mark i sidled. Ainnis i bra fart, stil, format och reviering där det blir stickigt söksupplägg i sidvinden. Mammut över Ainnis.

Jura – Skyyr
Jura i utmärkt fart, stil, format och reviering, Jura i stånd på håll (som får vänta på partners stånd)fåglar lättar Jura står kvar löser nytt stånd löser drar an fågel lättar lugn i flog. Skyyr söker i mycket bra fart, stil, format och reviering, hittas i stånd avancerar försiktigt, fattar flera gånger nytt stånd och avancerar försiktigt utan påvisa vilt. Jura över Skyyr.

Bamse – Eldibaken
Bamse i mycket bra fart, stil, format och reviering, Eldi i mycket bra fart, stil, format och reviering. Eldibaken över Bamse med bättre kontinuitet.

Boss – Qorven
Boss i mycket bra sök, söker av marken framför oss i god kontakt. Qorven söker mycket bra, blir borta stundtals. Boss över Qorven med bättre kontinuitet.

Sweet Potato – Skyyr
Sweet i mycket bra fart, stil och format i en bra reviering. Skyyr i mycket bra fart och bra stil med lågt huvud i ett mycket bra format och bra reviering. Sweet över Skyyr.

Rangering 2:a rundan
1 Sweet med fågelsituation, 2 Jura, 3 Qorven, 4 Eldibaken, 5 Boss, 6 Bamse, 7 Mammut, 8 Tina, 9 Skyyr.

3:e rundan
Tina – Bamse
Båda söker mycket bra, Tina över Bamse med ngt bättre kontinuitet.

Boss – Eldibaken
Båda söker mycket bra, Boss över Eldibaken med bättre kontinuitet.

Qorven – Jura
Qorven i mycket bra sök, har flera markeringar på håll. Jura söker mycket bra, Jura över Qorven.

Sweet Potato – Mammut
Sweet i mycket bra sök slår ut stort släpper med vinden bakåt och tappar lite framåtdrift. Mammut söker stort och mycket bra, Mammut över Sweet Potato.

Rangering 3:e rundan
1 Sweet med fågelsituation, 2 Jura, 3 Qorven, 4 Boss, 5 Eldibaken, 6 Bamse, 7 Mammut, 8 Tina, 9 Skyyr. Inför 4:e rundan utgår hundar med belastning som är följande: Skyyr, Tina och Mammut.

4:e rundan
Boss – Qorven
Båda söker mycket bra, några ripor kommer flygandes mot oss från hundarnas område.

Jura – Eldibaken
Båda söker mycket bra, ripa kommer flygandes å landar på en udde när provgrupp anmäler stånd på Jura, väl framme ökar spänningen när Jura står var ripa landade någon minut tidigare, Jura reser utan resultat.

Sweet Potato – Bamse
Båda söker mycket bra, Sweet blir borta en stund på slutet men kommer åter.

Vi beslutar att avsluta dagens övningar i det bistra vädret där en vinnare utkristalliserat sig nämligen.

1 Skl SM Irst Red Garlic’s Sweet Potato SE22101/2011 äg/för Agneta Andersson, Vedevåg

Vi vill tacka partiet för god stämning i gruppen i det bistra vädret med få och skygga fåglar och provledningen för ett superarrangemang. Bastun värmde gott efteråt.

Thore Larsson och Henrik Nilsson 20181006
