FA VÄST SVERIGE
FÄLT-SM 2016-10-09            
Domare: Stellan Johansson och Daniel Gustavsson
Markledare: Thore Larsson
Skyttar : Tobbe Eklund och Gert Jeppsson
Dagen bjöd på en sydostlig vind och en blandning av stora stubbar med mycket fina kantzoner och gräsmarker samt mindre kärr. Utmärkta jaktmarker, gott besatta med fina rapphönskullar samt fasaner.

PT SEJCH TOP POINT AXI SE42081/2009, äg Mila Laago, för Bertil Mårtensson          
PH DKJCH SPURVFUGLDALENS QUINCY DK13146/2012, äg & för Lasse Weberg
PH J FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson                                      
IRST J RED GARLIC'S RED HOT CAPPUCCINO SE25680/2011, äg & för Camilla Paradis                                                                                                              
PT J SÖDERSJÖNS TRESSETTE SE10219/2014, äg & för Lisbeth Bodén
PT J BOELSGAARD``S A BLOOM SE17825/2016, äg & för Mila Laago                           
GST J ÖSTJYLLANDS SR POINTER DK13843/2013, äg & för Ole Halberg                        
GSH J LILLESKOGENS WAYNE DK02947/2014, äg Sören Thygesen, för Anton Dahl                          
PT J BLACK LUCKYS RIKKE SE16667/2011, äg & för Per Ola Brekke                        
PH J SE UCH FUGLEDES PIUS SE36900/2010, äg & för Nils Kinch                                    
PT J BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/2013, äg & för Bertil Mårtensson                     
IRSH J RED GARLIC'S SWEET POTATO SE22101/2011, äg & för Agneta Andersson                                                                                                            PH J BLACK LUCKYS ZIGGE SE11477/2013, äg Marie Fransson, för Sören Mulvad Johansen                                                                                                   IRST J RED GARLIC´S JUICI FRUIT SE65775/2007, äg & för Agneta Andersson                      PH SEJCH BJÖNNÅLIAS JACKPOT SE55465/2014, äg & för Lisbeth Bodén                    
EST J HAGALIDENS TJOFFSAN SE38799/2013, äg & för Kjell Gustafsson, Grimslöv                               PH J BLACK LUCKYS ZIZO SE11475/2013, äg Alireza Saidizand för Sören Mulvad Johansen                                                                                                   GSH J ÅSHÖJDENS WALTHER SE22296/2011, äg & för Jan Andersson                                 
PT J BLACK LUCKYS MOLLY SE11485/2013, äg & för Pe Ola Brekke                                     PT J TILII SE21290/2013, äg & för Stefan Sigurdsson
 Axi – Quincy 
Axi kan inte prestera ett för klassen acceptabel nivå kvalitetsmässigt och avslutas. Quincy startar i mycket bra fart och stil. Quincy har tid tillgodo.
Quincy över.

Tiro – Cappucino
Cappucino i utmärkt fart och stil. Huvet förs ovan rygglinjen . Täcker anvisad mark i breda slag och vänder rätt i vind hela tiden. Tiro i mycket bra fart. Stilen pendlar mellan mycket bra och bra. Lämnar en del mark då söket saknar bredd. Vänder fel i vind vilket också påverkar söksupplägget.
Cappucino över Tiro
Tressette – Bloom
Tresette i mycket bra fart och stil. Söker i mycket stort format och täcker anvisad mark. Mycket bra reviering. Bloom i mycket bra fart. Stilen påverkas av en lite kort galopp vilket medför att huvet sänks under rygglinjen. Utnyttjar inte anvisad mark ut till kanterna vilket också påverkas av att Bloom vänder fel några gånger.
Tressette över Bloom

Pointer – Wayne
Pointer i mycket bra fart och fin stil. Täcker anvisad mark med korrekta vändningar och mycket bra reviering. Wayne i utmärkt fart och stil. Utmärkt format och visar upp en utmärkt reviering under hela släppet.
Wayne över Pointer.
Rikke – Pius
Rikke  i mycket bra fart och utmärkt stil. Mycket bra format och reviering. Vänder rätt hela tiden. Pius i mycket bra fart och stil. Lägger sitt sök längs med kanterna och vänder fel ett antal gånger vilket påverkar revieringen.
Rikke över Pius.

Antonia – Potato- Quincy
Antonia i mycket bra fart och stil. Vi har växlat mark och den är mera begränsande än tidigare. Antonia söker  lite ensidigt i enstaka slag för att växla till en mycket bra reviering och täcker ändå marken. Potao  hinner bara starta upp så är fasan på vinagarna och Potato ses förfölja denne och utgår. Vi sätter in Quincy mot Antonia. Quincy visar ett mycket bra format på denna mark. Revierar lite väl tätt av marken.
Antonia över Quincy

JuicyFruit – Zigge
Fruit går ur anvisad mark och blir borta. Zigge startar i mycket bra fart och stil. Mkt bra format och söksupplägg till en början. Sen faller kvaliten och Zigge klarar inte klassens nivå för dagen.
Båda utgår.
Tjoffsan – Jackpot
Tjoffsan i utmärkt fart och stil. Formatet på söket är mycket bra även om Tjoffsan är lite ensidig i uppstarten. Ut på större stubb blir söksuppläget mycket bra med korrekta vändningar. Tjoffsan ses dra an och tar ett vackert stånd.Avancerar och reser höns utmärkt. Helt lugn i flog och skott. Apporterar korrekt den utlagda hönan. Jackpot i utmärkt  fart och mycket bra stil. Mycket bra format och mycket bra reviering av anvisad mark.
Tjoffsan över Jackpot


Zizo – Walther
Zizo startar i mycket bra fart och stil. Zizo revierar mycket bra men formatet önskas bättre  då det ligger på gränsen mellan mycket bra till bra. Föraren får i slutet av släppet mana på sin hund att söka ut och kvaliten på Zizo´s stil sjunker under släppet.
Walther i mycket bra fart och stil. Mycket bra format med ett sök väl anlagt på bredden. Enstaka slag blir ensidiga.
Walther över Zizo


Molly – Tillii
Tillii i utmärkt fart och stil. Söker av anvisad mark i utmärkt format med mycket bra reviering.
Molly i utmärkt fart och stil . Söker av anvisad mark i utmärkt format och utmärkt reviering.
I slutet av släppet tar Molly bestämt förningen i släppet.
Molly över Tillii


Rangering runda 1.
Tjoffsan med komplett fågelarbete, Wayne, Capuccino, Molly, Pointer,Tillii, Rikke, Antonia, Walther, Jackpot, Quincy, Tressette.
Pius Zizo, Bloom, Tiro utgår då de inte klarar dagens klassnivå. Tyvärr så utgår även Tillii då hon drages av sin förare pga skada.

Startordning Runda 2.
Quincy - Tressette
Walther - Jackpot
Rikke - Antonia
Pointer – Molly
Wayne – Capuccino
Tjoffsan

Quincy – Tressette
Quincy går som tidigare släpp vad gäller fart, stil, format och söksupplägg. Partner i stånd och Quincy går in i självständigt stånd. Kopplas och utgår. Tressette söker av kanten mot diket och ris mycket bra vilket resulterar i ett stånd. Avancerar villigt in i nytt stånd, reser fågel och är helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra utlagd höna.
Tressette över med komplett fågelarbete


Walther – Jackpot 
Walther söker av gräsmark och i bräske. Ses i stånd i kanten mot bräsket. Jackpot kommer till och bedöms ha eget stånd utan möjlighet att visa sekundering. Föraren får koppla Jackpot och Walther avancerar utan resultat. Vi släpper på båda hundarna och Jackpot söker mycket bra av gräsmark. Jackpot i stånd. Avancerar och reser höns . Lugn i flog och skott. En höna markerar skott och faller ner i vind bakom oss ca 70 meter. Jackpot släpps på i vind och apporterar den fällda hönan.
Jackpot med komplett fågelarbete över Walther.

Rikke – Antonia
Antonia visar ett klassök i detta släpp med utmärkt täckning av anvisad mark och reviering. Antonia i stånd i gräs vid dike. Rikke kommer till och tar självständigt stånd. Bedöms inte ha chans att visa sekundering. Antonia avancerar men kan inte hitta fågel. Vi släpper på båda hundarna. Antonia i nytt stånd i gräs vid dike. Antonia reser villigt genom riset och fallapporterar fälld fasan.
Antonia med jaktbar situation över Rikke 
Molly – Pointer
Molly som tidigare släpp. Stånd i backe med högt ris.Avancerar villigt. Nytt stånd i kant mot grustag. Reser fasan. Lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt utlagd fågel. Pointer går som tidigare släpp.
Molly över med komplett fågelarbete.
Wayne – Cappucino
Båda hundarna visar ett klassök på stor stubb och i utmärkt fart och stil.
Sätts lika.

Vi väljer att sätta in Tjoffsan mot Molly i ett avslutande släpp då rundan avslutades utan att Wayne och Cappucino visat en jaktbar situation. 

Tjoffsan – Molly 
I början av släppet så har Tjoffsan förningen och ger Molly en rejäl match på stor stubb.
Sen markerar Tjoffsan utan resultat vittring av fågel samtidigt som Molly tar över förningen och den släpper hon inte. Matchen avslutas med Molly som värdig vinnare av Fält-SM 2016.
1:a Fält SM Certifikat Cacit 
PT Black Luckys Molly ägd & förd av PerOla Brekke
2:a Fält SM CK ReservCacit 
EST Hagalidens Tjoffsan ägd & förd av Kjell Gustafsson
3:a Fält SM CK 

PH Bjönnålias Jackpot     ägd & förd av Lisbeth Bodén 
4:a Fält SM CK

PT Södersjöns Tressette     ägd & förd av Lisbeth Bodén 
 
5:a Fält SM 


PT Black Luckys Antonia ägd & förd av Bertil Mårtensson

Vi ber att få tacka för förtroendet att bedöma Fält SM 2016. Utmärkta hundar och mycket sportsligt uppträdande av samtliga vid jaktprovet gör att vi hoppas på fler liknande utmaningar.

Stellan Johansson och Daniel Gustavsson 
