GFK  Hamra 

UKL/ÖKL 2014-04-04

Domare: Kjell Gustafsson

Förhållanden: Kall morgon med markfrost följt av en nordostlig vind. C:a 8 plusgrader mitt på dagen.  Marken består av gräs- och enbuskmarker.

UKL

ESH  MARTALLENS KAPTEN BARBOSSA SE31637/2012, äg & för Magnus Eriksson, Älvkarleby 

Går i mycket bra fart och stil. Blir något beroende av kanter, där han får kontakt med kaniner. Stånd vid kaninhål. Stör partners stånd. Visar i senare släpp att han har ett bra format och går i god kontakt med sin förare. Har chans på parhöns i första släpp. 0 Ukl.

ESH  MARTALLENS KILROY SE31638/2012, äg & för Erkki Järvy, Söderfors                                                                En något tyngre unghund som mestadels går i en mycket god fart och stil. Visst intresse för markvittring. Blir emellanåt något småskuren för att senare söka i stora fina slag. Har chans på höns i sista släpp utan att lyckas. 0 Ukl

ESH  MARTALLENS KANON SE31640/2012, äg & för Benny Melin, Klintehamn                                         Kanon går i en mycket bra fart och stil.  Stånd korrigerar och tar nytt stånd för parhöns. Partner kommer till och förstör situationen. Går fortsatt bra i senare släpp och uppnår nytt stånd, reser villigt mot rapphönslega. Inget kommer på vingarna.  0 Ukl

EST J MARTALLENS KOLA SE31641/2012, äg & för Benny Melin, Klintehamn                                          Trevlig unghund, som går med stor intensitet, kovänder en del. Mycket bra fart och stil. Följsam med sin förare och anpassar söket bra efter terrängen. Ingen chans på fågel.

0 Ukl.

PH  BLACK LUCKYS ZIZO SE11475/2013, äg & för Alireza Saidizand, Enköping                                        Zizo går utmärkt fart och stil. Mycket bra reviering och marktäckning i god kontakt med sin förare. En stort gående hund som har chans på rapphöns i sista släpp utan att lyckas. 
0 Ukl.

ÖKL                                                                                                                                                                       ESH  SYDVINDENS LOTUS S66440/2008, äg & för Mattias Jaensson, Mörbylånga                                       Lotus går i ett växlande tempo, stundtals i en mycket bra fart och stil för att senare slå av på takten. God kontakt med sin förare. Större söksbredd önskvärd. Söket blir alltför smått i tredje släpp. Ingen fågel. 0 Ökl.

PT J BARENTSVIDDA'S C GIGA SE21178/2012, äg Erik Bodell Jan, Enköping, för Jenny Bodell Startar i enbuskmark. Stilen varierar huvudet mestadels i rygglinjen. Farten är mycket bra. Följsam med sin förare. Täcker marken bra. Stånd för hare som hon tyvärr går efter och utgår därmed. 0 Ökl. 

                                                                                                                                                                                   PT J VIIJÄGARENS HOT LIPS S66750/2008, äg Åsa Anderzen, Borlänge, för Jan-erik Bodell                      Lips går i en mycket bra fart och stil. Kovänder flera gånger. Bra kontakt med sin förare. Blir i senare släpp något egenrådig. Stånd som hon löser själv. Ingen fågel. 0 Ökl.

                                                                                                                                                                                 EST J VALLARFJÄLLET'S A-NASTI SE23942/2011, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta                              En trevlig tik som går i en utmärkt fart och stil. Tar ett osäkert stånd, reser men inget kommer på vingarna. Mycket bra reviering och kontakt med sin förare. Sekunderar spontant stående partner.  Ingen fågel. 0 Ökl.

EST J VALLARFJÄLLET'S A-SNÖFLINGA SE23941/2011, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta Mycket bra fart och stil. Kovänder dock ofta. Bra kontakt med sin förare. Bra reviering. Rapphöns i andra släpp som partnern tar. Går bättre i senare släpp dock utan att få fler chanser. 0 Ökl.

                                                                                                                                                                               EST J OHLSMYRENS ROSPIGA SE27403/2011, äg & för Maud Mattsson, Grisslehamn                                     Markerar direkt efter släpp, korrigerar och står. Reser kort och precist rapphönspar. Lugn i flog och skott. Apporterar korekt. Har ett visst intresse för markvittring.Stånd för kanin, respekterar. Har senare stånd utan att påvisa vilt. Kovänder ibland.  Sekunderar stående partner spontant. 2 Ökl.

                                                                                                                                                                         IRST J REMKILENS QURLY SE44616/2012, äg & för Amanda Saidizand, Storvreta                                         En snärtig tik som går med hög intensitet. Mycket bra fart, stil och format. Har någon kovändning.  Har chans på parhöns, som ligger i trädgård. En svår situation. Respekterar lyftande fågel. 0 Ökl.

ESH J VALLARFJÄLLET'S A-RICCO SE23938/2011, äg & för Jan Nilsson, Vassmolösa                                 Får starta i sidvind för att senare vända upp mot vinden. Sök i majsstubb kunde önskas bättre.  Större intensitet önskvärd. Chans på rapphöns i trädgård. Respekterar flygande fågel. Söker bra i senare släpp vid strandzon. Stånd reser kort parhöns, lugn i flog och skott. Apporterar korrekt.  2 Ökl.
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