GFK Hamra

UKL/ÖKL 2014-04-05

Domare: Kjell Gustafsson

Förhållanden: Kall morgon med markfrost följt av en sydostlig vind. C:a 7 plusgrader mitt på dagen. Marken består av gräs- och enbuskmarker. God tillgång på rapphöns.

UKL

ESH  MARTALLENS KAPTEN BARBOSSA SE31637/2012, äg & för Magnus Eriksson, Älvkarleby

Mycket bra fart och stil. Fastnar dock på kaninvittring när tillfälle ges. Går bra på öppen gräsmark. Stöter rapphönspar och går kort efter. Ytterligare två rapphöns kommer på vingarna utan att situationen kan bedömas. Barbarossa söker i god kontakt med sin förare. Skadar sig i andra släpp och kan ej fortsätta.  0 Ukl.

ESH  MARTALLENS KILROY SE31638/2012, äg & för Erkki Järvy, Söderfors                                          Startar bra i gräsmark, ligger fint på vinden i stora slag. Mycket bra fart i en stundtals något tung aktion. Har chans på parhöns, som ligger nära en mur. Respekterar flygande fågel med hjälp av föraren. Får gå i tre släpp och tröttas på slutet. 0 Ukl

ESH  MARTALLENS KANON SE31640/2012, äg & för Benny Melin, Klintehamn                                    Mycket bra fart och stil. Störs av kaniner och tappar söksbredd. Respekterar överflygande höns med hjälp av stöd från föraren. Ytterligare två höns på vingarna i samma släpp utan att situationen kan bedömas. I tredje släpp ytterligare chans på fågel, som partner stöter. 0 Ukl

EST J MARTALLENS KOLA SE31641/2012, äg & för Benny Melin, Klintehamn                                                Gör ett mycket bra första släpp(sidvind), där hon nyttjar vinden föredömligt. Kommer ovan vind på parhöns som ligger intill en stenmur. Respekterar när fåglarna stöts. I kommande släpp i raps tappar hon söksbredd, delvis pga partnerns förares visslingar. Avslutar med ett bra sök i strandnära mark. 0 Ukl.

PH  BLACK LUCKYS ZIZO SE11475/2013, äg & för Alireza Saidizand, Enköping                                         Zizo går utmärkt fart och stil. Mycket bra reviering och marktäckning i god kontakt med sin förare. En stort gående hund som har chans på rapphöna i släpp mot Barbarossa, utan att lyckas. Vid uppflog lugnas Zizo av föraren. I sista släpp ny chans på parhöns i strandmark, som dock stöts. Zizo visar full respekt. 0 Ukl.

ÖKL

ESH  SYDVINDENS LOTUS S66440/2008, äg & för Mattias Jaensson, Mörbylånga                                  Växlande fart i mycket bra stil. Stannar upp i söket emellanåt. Mer kontinuitet i söksmönster och fart önskvärd. I senare släpp två chanser på rapphöns. Får känning med hönsen men klarar inte situationen utan hönsen stöts, med full respekt. 0 Ökl.

PT J BARENTSVIDDA'S C GIGA SE21178/2012, äg Erik Bodell Jan, Enköping, för Jenny Bodell                                                                                                                                                                   Startar i mycket bra fart och med bra intensitet. Har någon kovändning. Rapphönspar stöts utan att situationen kan bedömas. Giga respekterar. I senare släpp i rapsmark tappar hon stilen och sänker stundtals huvudet. Visar onödigt stort intresse för partner i detta släpp. I tredje släpp finns chans på rapphöns, som partner stöter. 0 Ökl.

PT J VIIJÄGARENS HOT LIPS S66750/2008, äg Åsa Anderzen, Borlänge, för Jan-erik Bodell Lips går i en mycket bra fart och stil. Hög intensitet. Stånd reser villigt utan att påvisa vilt. Blir i senare släpp alltför öppen i sitt sök och det straffar sig då vi trampar upp höns bakom hundarna. Ytterligare höns kommer på vingarna utan situationen kan bedömas. Går i sista släpp efter hare och utgår därmed. 0 Ökl.

EST J VALLARFJÄLLET'S A-NASTI SE23942/2011, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta                          En trevlig tik som går i en utmärkt fart och stil. God kontakt med sin förare. Får i andra släpp gå i fin stubbmark, som hon kunde nyttjat bättre med ett större breddsök. Visar spontan sekundering på partnerns stånd för kanin. Försvinner över ett dike, föraren efter och anmäler stånd. Hönsen lyfter innan jag kommer fram och situationen kan ej bedömas, mer än att jag ser att Nasti respekterar uppfloget. I sista släpp går hon kort efter hare. Dock alltför långt i denna klass. Utgår därmed. 0 Ökl.

EST J VALLARFJÄLLET'S A-SNÖFLINGA SE23941/2011, äg & för Birgitta Winberg, StorvretaMycket bra fart och stil. Bra kontakt med sin förare. Bra reviering. Ensam rapphöna kommer på vingarna och Flinga respekterar. Får sedan två korta släpp. Avslutar i strandnära mark där hon kommer över vind och stöter rapphönspar. Visar full respekt. 0 Ökl.

EST J OHLSMYRENS ROSPIGA SE27403/2011, äg & för Maud Mattsson, Grisslehamn                                      Startar i gräsmark med buskar. Stånd som själv löser. Rapphönspar längre fram som partner stöter.  Stånd utan att påvisa vilt. Mer systematiskt sök önskvärt. Stånd för kanin . Sekunderar partners stånd. I tredje släpp stånd för parhöns, som reses villigt. Hon går tyvärr efter i flog och utgår därmed. 0 Ökl.
IRST J REMKILENS QURLY SE44616/2012, äg & för Amanda Saidizand, Storvreta                                              En trevlig tik som går med hög intensitet. Mycket bra fart, stil och format. God kontakt med sin förare. I släpp mot Giga visar båda hundarna onödigt stort intresse av partner. Avslutar med släpp i gräsmark, där hon söker mycket bra. Får gå i fyra släpp, men hon får tyvärr ingen chans på fågel. 0 Ökl.

ESH J VALLARFJÄLLET'S A-RICCO SE23938/2011, äg & för Jan Nilsson, Vassmolösa                                 Får starta i gräsmark med enbuskar. Stöter rapphönspar och visar respekt. Går i mycket bra fart och stil. Ytterligare en rapphöna kommer på vingarna i släppet. I nästa släpp stånd i rapsstubb. Reser fint i etapper rapphönspar. Lugn i flog och skott. Apporteringen tar tid då Ricco till en början vill gå ut i sök. Får till slut in apporten med alltför stort stöd av föraren. 2 Ökl.

Bästa hund i öppen klass vid Gotlands fågelhundklubbs vårprov ska utses. 

Ohlsmyrens Rospiga och Vallarfjällets Ricco har båda tagit 2:a pris i öppen klass och släpps i matchning om bästa hund.

Rospiga – Ricco

Gräsmark i strandnära område. Båda går bra, Ricco är dock den som bäst söker av marken och utses därmed till bästa öppenklass hund vid Gotlands fågelhundklubbs vårprov.

Hamra 6 april 2014

Kjell Gustafsson 

