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   Markledare: Peo Sjökvist




Förutsättningar: Kanonväder med finfint före på fjället. Hyggligt med ripor i marken. 

EST J OHLSMYRENS BLACK BETTY SE27402/2011, äg & för Roland Olsson, Oviken

GSH  TYSKEBERGET'S THEODIUS N11460/06, äg & för Aage Olausen, Kongsvinger

EST J SE UCH BJÖRNÅNS B CAGIVA S22089/2006, äg & för Ulf Johansson, Mora

PT J TJÄDERHEDENS I JESSI S36089/2009, äg & för Fredrik Nyström, Våmhus

PT J BORGEFLON'S FK STÅRSA S29850/2009, äg & för Ronny Andersson, Stugun

PT J BORGEFLON'S FK SPEEDIGA SASSA S29848/2009, äg & för Bengt Persson, Mora

GST  ZETTERTJÄRNS NIEZTI SE43859/2010, äg & för Putte Medeskog, Kil

PT J BORGEFLON'S CJ PRINCESS OF SPEED S23022/2007, äg & för Eva Perman, Kälarne

EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg & för Roland Olsson, Oviken

1:a Rundan (15 min)

1:a släpp Betty-Teodius
Betty i stor fart och lätt fin stil. Försvinner och återkommer ej inom rimlig tid och får utgå. Teo i bra fart och stil. Format och intensitet önskvärt till nästa runda. Teo får en chans till.
2:a släpp Cagiva-Jessi
Cagiva i mycket bra fart och stil. Vi går i delvis täckt terräng och Cagivas stora format gör att hon bitvis är svår att hålla reda på. Jessi i utmärkt fart och lätt fin stil. Blir borta en stund i skogkanten. Jessi över Cagiva
3:e släpp Sassa-Stårsa
Sassa startar upp bästa fart och en härlig galoppaction. Revierar marken på ett utmärkt sätt i bra kontakt med sin förare. Blir borta och hittas i stånd. Avancerar allt för försiktigt på löpande ripor vilket gör att chansen att få till en jaktbar situation försvinner. Tappar kontakten med fåglarna och går ut i sök, kommer tillbaka och tar stånd men då har fåglarna redan lättat. Sassa utgår på grund av bristande effektivitet. Stårsa i en härlig fart och lätt fin stil. Hon har ett mindre format än sin partner. Vi ser Stårsa ta stånd, avancerar villigt på kommando utan resultat. Fortsätter och sekunderar senare fint sin partner. Stårsa fortsätter men är belastad.
4:e släpp Speedy-Niezti (2 min)
Speedy tar omgående stånd. Ripor lättar när vi kommer i närheten. Speedy är lugn i flog och skott men klarar inte apporten och får utgå. 
5:e släpp Peggy-Sue-Niezti
Vi har löpande ripor framför oss med mycket ”golukt” på barfläckarna. Detta gör att Peggys sök blir lidande. Många stånd och långa resultatlösa avanceringar gör att det blir allt för ineffektivt i dag. Peggy får utgå. Niezti i mycket bra fart och stil i stort format. Stånd anmäls som hon får hålla länge medan partner har en av sina avanceringar. Går villigt på utan att presentera fågel. Senare nytt stånd långt fram i marken. Återigen resultatlöst, vilket gör att hon får avsluta dagen.
Rangering efter första rundan:

Jessi, Cagiva, Teo, Stårsa. Resten har utgått
2:a Rundan (15 min)

6:e släpp Teodius-Cagiva
Vi går i öppen terräng och bägge hundarna får med sig massor med mark. Cagiva ses avancera fram mot ett stånd. Hon löser ut och försöker få kontakt med springande ripor utan att lyckas fullt ut. Fågel lättar en bit fram i terrängen utan att Cagiva kan belastas. Teo går upp sig och även han har fågel framför sig som han försöker få fast utan resultat. Teo över Cagiva i släppet, på grund av lite djärvare försök att komma i närkontakt med riporna.
7:e släpp Stårsa-Jessi 

Bägge i utmärkt fart stil och terrängtäckning. Ingen kontakt med fågel. Sättes lika i släppet.
Rangering efter andra rundan:

Jessi, Teo, Cagiva, Stårsa. Resten har utgått

3:a Rundan (15 min)
8:e släpp Jessi-Teodius
Jessi fortsatt mycket bra sök. Tar stånd och avancerar villigt. Fågel lättar på tyvärr allt för långt håll för att det ska godkännas. Senare nytt stånd. Avancerar villigt och reser enkelripa, helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra. Teo hamnar på efterkälken och har haft sina chanser utan att lyckas. Jessi över Teo som utgår.
9:e släpp Stårsa-Cagiva
Stårsa fortsätter sitt goda sök. Revierar marken på ett mycket bra sätt. Hon blir borta i slutet av släppet och vi finner henne i stånd. Avancerar villigt mycket långt, tappar tråden och gör ett kort slag ut till vänster och tar nytt stånd. Avancerar på nytt och reser ripa, lugn i flog och skott apporterar bra. Ett något omständigt fågelarbete men godkänt. Cagiva fortsätter bra men blir borta i slutet och tappar chansen på de ripor som fanns i terrängen.
Dagen är härmed slut med följande resultat:

1 Skl Cert
 PT J TJÄDERHEDENS I JESSI
2 Skl
 PT J BORGEFLON'S FK STÅRSA
Jag tackar för en finfin dag på fjället. Av någon anledning så var inte riporna helt sammarbetsvilliga för oss. Vi fick dock en helt värdig vinnare av dagens segrarklass, grattis Fredrik!!
Niklas Köhler

Oviken 2014-04-14

