MFK Enköping
Mark: Långtora
UKL/ÖKL 20180408
Domare: Lars Olander
Förhållanden: Fint jaktväder med växlande vind.
Fågeltillgång: god
UKL
GSH, Zettertjärns Be Lucky Blizz, SE30744/2016 För/äg Carina Larsson
Mycket bra fart och stil, stort söksformat. Fattar stånd långt ute i marken, tjuvreser och förföljer, tar rapphönan som avlämnas oskadd. I sitt andra släpp är kontakten bättre, fattar stånd för nyslagen rapphöna, försiktig avance och resning, lång eftergång. Hittar den nyslagna rapphönan i dikeskant med högt fjolårsgräs. Avancerar några steg där rapphönan försöker springa undan. En fågelfinnare.
EB: FF 3 släpp 30 min 3:pris Ukl
GST, Quendolyn Vom Rosenhof, SE45053/2016 För/äg Jane Hagström / Jane o Joakim Hagström
Mycket bra fart och stil, jagar i bra kontakt med sin förare. Fortsätter ett andra släpp i samma fart och stil. Vi går ner i en omställningsmark och hämtar vind, strax efter vi har släppt dyker en hare upp. Quendolyn och haren slår följe en bit ut i den anvisade marken trots förarens strängaste förmaningar, återkommer strax men partnern blir först till fågeln.
EB: FS 3 släpp 30 min 0:pris Ukl
PT, Södersjöns Holly, SE40038/2017 För/äg  Bengt Öström
Visar utmärkt fart och stil på en stor stubbmark, störs av partnern som visar sig en aning sällskapssjuk. I sitt andra släpp bibehåller hon sin fart och stil genom hela släppet. I sitt sista släpp för dagen jagar vi i mark med holmar och täta enbuskar, här visar hon att hon kan anpassa formatet och hålla bra kontakt med föraren. Vi finner henne i stånd i tätt enrisbuskage, avancerar villigt och precis på rapphöns, lugn i flog och skott.
EB: FF 3 släpp 30 min 1:pris Hp Ukl
PH, Cooper-Envoy, SE29222/2017 För/äg Elisabeth Söderling
Cooper startar tillsammans med en skarpsprungen parkamrat där han visar sig lite sällskapssjuk och vill mäta sina krafter, jag bryter efter halva släppet så han får fortsätta mot annan partner.Jagar nu självständigt och visar stort söksformat. Fattar stånd långt ut men tjuvreser och tar rapphönan. Avslutar dagen i tät terräng med bra kontakt med sin förare. Fattar stånd, avancerar villigt utan att påvisa fågel.
EB: FF 3 släpp 25 min 0:pris Ukl
Carnbrings Mombasa Club, SE15798/2017 För/äg Claes Carnbring
Utmärkt fart och stil, jagar av anvisad mark i bra kontakt. Fortsätter under dagen och visar samma utmärkta fart och stil. Avslutar dagen i mark med holmar och täta enrissnår. Föraren pressar sin hund framåt, anmäler stånd och jag skyndar till. Finner Mombasa Club i stånd i tätt enrissnår, bra avance och resning, lugn i flog och skott.
EB: FF 3 släpp 30 min 1:pris HP Ukl
ÖKL
IRST, Ripfinnarens ZME Peigi, SE27409/2016 För/äg Tommy Hagelund / Lena o Tommy Hagerlund
Peigi jagar i mycket bra fart i lätt galoppaktion, bra kontakt och låter sig lätt styras. Vi byter mark från stora fält till tät terräng med holmar. Fattar stånd som hon själv löser. Nytt stånd, vi tränger oss in i det täta riset. Parkamraten kommer till och fågeln lättar, Peigi är hårt provocerad och båda hundarna förföljer.
EB: FF 3 släpp 35 min 0:pris Ökl
PH, Ice Crystal of Szedresi, SE20449/2015 För/äg Elisabeth Söderling
När Ice ligger väl på vinden - då visar han mycket bra fart och stil. Har en liten mattningsperiod i första släppet men återkommer. Har under dagen chans på rapphöns, stöt på nyslagna rapphöns och lugnas av sin förare. Lyckas inte med fåglarna i dag.
EB: FF 3 släpp 30 min 0:pris Ökl
ESH, Falcsagans Lotus, SE16621/2011 För/äg Margareta Nord / Kerstin Rydegård
Farten och stilen är mycket bra. Utnyttjar den växlande vinden på ett jaktklokt sätt. Fortsätter i andra släpp på en stor stubb, får den anvisade marken bra avsökt. På eftermiddagen jagar vi i en tät mark med holmar där överskådligheten är begränsad. Letar efter Lotus som fattat stånd, på kommando går han på en löpa i den besvärliga terrängen, han visar sig villig men det leder inte till en jaktbar situation.
EB: FF 3 släpp 35 min 0:pris Ökl
GSH, Isliljans Yarrak, SE41468/2012 För/äg Mikael Larsson
Yarrak startar i ett gatt som löper ut i en remiss och en grantätning. Yarrak kommer  ut ur grantätningen i fel vind och stöter ett rapphönspar, där föraren lugnar honom med signal och han visar godkänd respekt. I bra vind som han utnyttjar så visar han mycket bra fart och stil. Har ytterligare chans under dagen på rapphöns. Yarrak lycks inte med fåglarna idag.
EB: FF 3släpp 30 min 0:pris Ökl
ESH, Falcsagans Kjapp , SE16611/2011 För/äg Inger Fredriksson
Jagar med sin förare i god kontakt, visar mycket bra fart och stil. Fattar stånd mot ett fårnät, avancerar längs med, tappar bort vittringen och slår långt ner där det finn en öppning. Jagar noga av gräsmarken och granremissen utan att påvisa fågel. I sitt andra släpp ser vi rapphöns som lättar helt nära en trädgård Kjapp fattar stånd i tätning men bli så osäker var fågeln tagit vägen att han låser sig till slut.
EB: FF 2 släpp 20 min 0:pris Ökl
IRST, Bijan´s Saga, SE11820/2015 För/äg Amir Saidizand / Tone Böckman
Saga utnyttjar vinden på ett klokt sätt, får marken avsökt i mycket bra fart och stil. Fattar stånd, avancerar villigt utan att påvisa fågel. Avslutar i tät terräng med holmar och enbuskar, håller en utmärkt kontakt och jagar klokt. Fattar stånd, bra, precis avance och resning. Lugn i flog och skott. Bra apport och korrekt avlämning.
EB: FF 3 släpp 30 min 1:pris Ökl
PT, Top Point Hera, SE21748/2016 För/äg Mona Hammar
Hera jagar i lätt och fin galoppaktion i mycket bra fart och stil. Fattar stånd en bit ut, håller ståndet tills vi kommer fram. Bra avance och resning, går efter i flog och skott.
EB: FF 1 släpp 10 min 0:pris Ökl
ESH, Falcsagans Odin, SE35262/2014 För/äg Margareta Nord
Jagar av marken i bra kontakt och visar mycket bra fart och stil. Får anvisad mark väl avsökt. Visar spontan sekundering. Avslutar dagen i tät terräng med holmar enar. Vi letar efter Odin, en rapphöna kommer ut från en tätning där han befinner sig och vi finner honom sittande. I slutet av släppet fattar Odin stånd, bra avance och resning, lugn i flog och skott, bra apportering och korrekt avlämning.
EB: FF 3 släpp 30 min 1:pris Ökl
PT, Top Point Herta, SE21747/2016 För/äg Mona Hammar
Täcker marken i stora slag. Farten och stilen är utmärkt. Fortsätter under dagen och jagar intensivt. Avslutar dagen i den täta terrängen där den oförskyllt kommer upp till den stående partnern, när partnerns fågel lättar så tar jaktivern över och hon förföljer.
EB: FF 3 släpp 30 min 0:pris Ökl
Tack för ett trevligt domaruppdrag och alla deltagare samt ett stort tack till Marianne Dalunde som sprang ner till förläggningen för att hämta mer ammunition! 
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