MFK BOLUNDA
SKL 2015-09-18 
Domare: Benny Melin 
Skytt: Mikael Gustavsson.

Terräng: Stubb, skumplöjer, högt gräs och buskmark utmed stor å.

Fågeltillgång: Bra

Väder: Ihållande regn under stora delar av dagensamt måttlig till frisk vin syd/sydväst.

GSH J GLAVARIS DV ZTORM SE35638/2011 äg. Jane O Joakim Hagström, Borlänge, för.    Jane  Hagström

PT LUTHAGENS DE SISTA S50541/2009, äg & för Thulin Per, Uppsala

IRST J SE JCH NO JCH RED GARLIC'S EPIXE S45657/2004 äg & för Agneta Andersson, Vedevåg

IRST REMKILENS QURLY SE44616/2012, äg & för Ali Zand, Långtora Enköping

IRSH J RED GARLIC'S SWEET POTATO SE22101/2011 äg Agneta Andersson, Vedevåg, 

EST J UTSJÖVALLENS HOT-SUGAR SE22875/2011 äg & för Per-Erik Persson, Malung

EST J OHLSMYRENS ROSPIGA SE27403/2011, äg & för Maud Matsson, Grisslehamn

PT CHRIWALLS DIVA 14436/06, äg & för Christer Wallerby, 

PT J MILR÷KENS TINE S42071/2009, äg & för Kenneth Persson, Lindesberg

PH C O CITO NO34861/14, äg & för Einar Holmvik, Verdal

PT J TIURSKOGEN'S PENNY SE23405/2011, äg & för Claes Carnbring, Kolbäck

PH BJöRNNåLIAS JACKPOT SE55465/2014, äg & för Lisbeth BodÈn, 

IRST J NORDFJƒLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund, 

IRST J SE JCH RED GARLIC'S JUICY FRUIT S65775/2007, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg

PT  DONNA SE48480/2013, äg & för Carl-Fredrik Stolt, Torestorp

PH J CHRIWALL'S FINN NO44604/11, äg & för Christer Wallerby, Oslo

Första rundan 10 min.
Sista – Storm

Sista mycket bra fart och stil. Tidvis bra rev och marktäckning men blir emellanåt något öppen och vänder fel i vinden. Får som det ser ut ett synstånd i medvind. Avancerar villigt på order men kan ej påvisa vilt. Storm går i mycket bra fart och utmärkt stil. Stort men tidvis något öppet och oregelbundet sök.

Storm över Sista.

Epixe – Qurly
Epixe mycket bra fart och stil dock med något stötig frambensaktion. Stort något oregelbundet sök. Stöter i god vind fasan. Respekterar. Visar spontan sekundering. Missar upplag chans på fasaner som partner finner. Qurley går i mycket bra fart och stil med mestadels bra reviering och marktäckning. Stånd mot åkerholme. Löser ut . Kort efter nytt stånd i kant av sädesfält. Avancerar villigt på order och reser fasan. Blir för orolig i flog och skott.

Båda utgår.

Hot–Sugar – Potato

Hot-Sugar startar i mycket bra fart och stil med några fin slag. Försvinner ganska omgående i åkerholme där hon hittas i stånd. Avancerar villigt och reser fasan. Lugn i flog och skott. Stöter fasan under apportsöket och respekterar. Apporterar sedan utlagd fågel korrekt. Söket blir efter detta något småskuret och cirklande. Potato går i mycket bra fart i en utmärkt stil. Stort välrevierande sök med mestadels korrekta vändningar.
Hot-Sugar över Potato.

Diva – Rospiga

Diva går i mycket bra fart och stil. Stort öppet och något oregelbundet sök med flertal felvändningar. Har en markering hon löser. Rospiga går i mycket bra fart och stil men något kort frambensaktion. Oregelbundet sök företrädesvis utmed diken.

Diva över Rospiga.

Cito – Tine

Cito går i mycket bra fart och stil. Stort men väl offensivt sök där bättre reviering önskas. Skär fram i marken och stöter fasaner i omgångar och förföljer. Tine går i mycket bra fart och stil. Utmärk reviering och marktäckning. Markerar mot dike och försvinner. Kort efter syns rapphöna på vingarna utan situationen kan bedömas. 

Tine över Cito som utgår.

Jackpot – Penny

Jackpot går i utmärkt fart och stil. Startar med mycket bra reviering och marktäckning på stubbmark. I högt gräs utmed å blir söket ineffektivt och oregelbundet. Finns ett flertal chanser på fasan som ej utnyttjas. Penny går i mycket bra fart och stil men något kort frambensaktion. Penny skär kort efter släpp fram i marken och tar stånd i kant av gräsmark. Avancerar villigt på order. Följer upp löpa och reser fasan. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel. Jagar av hög gräsmark effektivt. Nyper till i stånd, fasan lättar. Lugn i flog och skott.

Penny över Jackpot som utgår. 
Juici Fruit – Ziba

Juici Fruit går i mycket bra fart och stil. Sök i buskage och kantzoner där öppna fält lämnas oavsökta. Har 2 stånd med villig avance utan påvisande av vilt. Ziba mycket bra fart och stil. Tidvis bra reviering men blir emellanåt allt för öppen. Fasan lättar i område där hon befinner sig utan situationen kan bedömas.
Ziba över Juici Fruit som utgår. 

Donna – Finn

Donna mycket bra fart och stil. Bra reviering och marktäckning. Blir borta i salex men återkommer.  Finn går i mycket bra fart och stil. Bra reviering och marktäckning men med en del felvändningar. 
Donna över Finn.

Rangering efter första rundan: Penny 2 fågelarbeten, Hot Sugar 1 fågelarbete., Donna 
Finn, Storm, Potato, Sista, Tine, Ziba, Diva, Rospiga

Qurley, Epixe, Cito, Jackpot  och Juici Fruit utgår.

Andra rundan 15 min
Ziba - Rospiga

Ziba börjar med bra reviering och marktäckning men blir efterhand något offensiv. Rospiga går upp sig i fart och stil. Visar nu ett stort sök med bra marktäckning. Båda har någon markering. 

Rospiga över Ziba.

Tine – Diva

Tine fortsatt bra reviering och marktäckning. Har någon markering hon löser. Diva mestadels bra reviering och marktäckning. Har ett stånd där hon villigt avancerar men kan ej påvisa vilt samt någon markering hon löser.
Tine över Diva.

Storm – Finn

Storm inleder något småskuret och oregelbundet. Visar sedan stort sök med bra marktäckning. Vägrar sekundera stående partner.

Finn söker här väl offensivt med flertal felvändningar. Stånd på stubb. Storm vägar sekundera och Finn löser. Ingen fågel. 

Finn över Storm som utgår.

Potato – Sista

Båda hundar går stort och täcker mycket mark men tidvis något oregelbundet med en del felvändningar.
Potato över Sista.

Hot Sugar – Donna

Hot Sugar slår några slag på stubb innan hon skär upp mot gräs och buskmark där hon fattar stånd. Avancerar villigt på order men kan ej påvisa vilt. Något småskuret sök. Tar i slutet av släppet stånd mot busk och gräsmark. Avancerar villigt på order och reser fasan. Lugn i flog och skott. Donna fortsatt bra sök.  Försvinner in i gräs och buskmark i samband med Hot Sugar har sitt första stånd. Hittas i stånd. Avancerar villig på order och reser fasan. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel korrekt.
Donna över Hot sugar.

Penny – Sista (3)
Penny startar orgelbundet och föraren får styra henne i marken. Trots föraren protester skär hon fram i marken och tar stånd mot gräs och buskmark. Penny får stå kvar medan partner söker av marken bakom. Då föraren kommer upp avancerar hon villigt på order och reser fasan. Lugn i flog och skott.  Sistas 3:e runda. Sista något orgelbundet sök och styr på pipa av föraren. Sekunderar.
Penny över Sista som utgår.

Rangering efter andra rundan: Donna. 1 fågelarbete, bra sök., Penny.  3 fågelarbeten, minus på sök., Hot Sugar. 2 fågelarbeten, 1 tomstånd samt minus på sök., Potato. Bra sökare. Slagen på fågel, Sista. Mestadels bra sök, Har 1 tomstånd, Rospiga. Gått upp sig i 2 släpp någon markering, Ziba. Lite minus på sök, Tine. Bra sökare. Chans på fågel samt någon markering, Finn: Minus på sök samt 1 tomstån, Diva. Minus på sök samt tomstånd och markering
Tredje och fjärde rundan:
Rospiga – Finn

Finn skär fram i marken och tar stånd mot gräs och buskmark.  Rospiga sekunderar. Finn reser något oprecist rapphöns. Lugn i flog och skott. Apporterar godkänt.
Finn över Rospiga.

Diva – Ziba

Något oöverskådlig terräng med högt gräs och buskar. Diva jagar i bra kontakt med föraren. Stånd. Vid resningsorder följer hon upp löpa och reser fasan. Lugn i flog och skott. Dåligt apportsök på utlagd fågel som ej bärjas.  Ziba bra jaktsök. Har en kraftig markering hon löser.

Båda utgår.

Potato – Donna

Potato fart och stil som tidigare. Har stånd på stubb han löser. Stånd mot buskage. Löser. Kopplingsorder ges. Potato går in i buskage får fasan på vingarna och är för orolig. Får ytterligare fågel lättar längre fram. Hämtas av föraren. Donna fart och stil som tidigare. Böjar med bra sök på stubb men försvinner i i gräsmark. Återkallas av föraren.
Donna över Potato som utgår.

Hot Sugar – Penny 
Penny över Hot sugar i fart och format.
Tine – Rospiga 
Tine fortsatt mycket bra sök. Chans på fågel som partnern stöter. Rospiga fortsatt bra sök. Tar stånd mot dike. Avancerar villigt utan påvisande av vilt. Upplagd chans på rapphönskull som hon stöter men respekterar.

Båda utgår.

Finalsläpp

Penny - Donna

Hundarna släpps på stor stubbmark. Donna något över i format men vänder fel vid flertal tillfällen.

Penny över Donna

Resultat:
1 SKL  
PT J TIURSKOGEN'S PENNY SE23405/2011, äg & för Claes Carnbring, Kolbäck

En effektiv hund med 3   fågelarbeten men minus på sök.
2 SKL  
PT  DONNA SE48480/2013, äg & för Carl-Fredrik Stolt, Torestorp

1 komplett fågelarbete. Slagen på sök i finalen av vinnaren.

3 SKL  
EST J UTSJÖVALLENS HOT-SUGAR SE22875/2011 äg & för Per-Erik Persson, Malung

2 fågelarbeten. 1 tomstånd samt minus på sök avgör placeringen.
4 SKL 
PH J CHRIWALL'S FINN NO44604/11, äg & för Christer Wallerby, Oslo

1 komplett fågelarbete. Något oprecis resning, tomstånd samt minus på sök.

Oaktat regn och blåst hade vi en gemytlig dag i marken. Tack skytten Mikael samt eloge till er hundförare för sportsligt uppträdande.

Fröjel i september 2015

Benny Melin

