MFK Enköping
Mark: Långtora
SKL: 20181026
Domare: Bengt Persson
Förhållanden/Fågeltillgång: 
Frostig morgon med svag nordlig vind och lätta fåglar. Värme och mera vind fram mot lunch och då finns det fågel i markerna vid ”Kyrkan”.
SKL
ESH, Falcsagans Odin, SE35262/2014, äg/för Margareta Nord
IRST, Ripfinnarens ZM Enya, SE29352/2015, äg/för Tommy Hagerlund

PT, Top Point Kalla, SE26773/2015, äg/för Marianne Dalunde 

PH, Black Luckys Zizo, SE11475, äg/för Ali Saidisand

PT, Artic´s Point Redsweetsuger(“Pippi”) SE29147/2013
PT, Carnbrings Rosebank(”Peggy”), SE13000/2014, äg/för Claes Utterström

IRST, Hadselöyas Lilla My, SE45266/2014, äg/för Maria Börnemo Johansson

IRSH, Overdrive Brutus, SE56207/2010, äg/för Susanne Johansson

PH, Fugledes Arrow, SE16720/2016, äg/för Lisbeth Bodén
EST, Ohlsmyrens Rospiga, SE22101/2011, äg/för Maud Matsson

IRSH, Red Garlic´s Sweet Potato, SE22101/2011, äg/för Agneta Andersson

PT, East Meadows Pandora, SE22874/2014, äg/för Claes Kennedy

IRST, Ripfinnarens ZM Astrid, SE29353/2015, äg/för Claes Lindquist

IRST, Ripfinnarens Zme Bugatti, SE27410/2016, äg/för Ulrika Lundblad / Ali Saidizand

ESH, Falcsagans Kinto, SE16615/2011, äg/för Birgitta Edvardsson / Åke Johansson

EST, Landborgens Miss Marple(”Missi”), SE28713/2014, äg/för Michael Lundberg

1:a rundan (10 min)
Odin-Enya

Båda söker i mycket god fart, stil och format med Enya oftast i förningen. I slaget stöts hare. Båda hundarna fortsätter slaget men vänder som förväntat och förföljer inte. IF.
Enya något över Odin.

Kalla-Zizo-Pippi
Kalla har mycket god fart och stil med mycket bra bredd. Respekterar hare. Zizo startar också mycket bra men stöter hare som han förföljer långt , kan inte stoppas och utgår. Ersätts av Pippi som håller klassen i ett mycket bra sök. IF.
Kalla och Pippi sätts lika. Zizo utgår.

Peggy-My

Båda söker i mycket god fart och stil. Peggy revierar bättre medan My, som ibland blir litet öppen och oregelbunden. IF.

Peggy över My.

Brutus-Arrow

Brutus är trögstartad och kommer igång först efter halva släpptiden då fart och format blir god
liksom stilen. Arrow söker i utmärkt fart och stil i stora slag och täcker marken mycket bra. IF
Arrow över Brutus.

Rospiga-Sweet Potato 

Båda går i mycket god fart och stil. Rospiga revierar bättre än Potato som är offensiv. Potatos förare anmäler stånd och Rospiga sekunderar spontant och momentant. På väg fram löser Potato och går ut i sök utan att fågel påvisas. IF.
Rospiga över Potato.

Pandora-Astrid
Sök i mycket god fart, stil och format av båda men revieringen störs av ”dikesjakt”. Pandora anmäles i stånd som senare löses spontant utan att fågel påvisas.

Astrid över Pandora.

Bugatti-Kinto
Bugatti startar friskt i mycket god fart, stil o format och fäster ett kort stånd som hon spontant löser, men följer på och kort därpå fast stånd. På väg fram lyfter en stor mängd rapphöns i omgångar långt framför Bugatti som respekterar. Kinto sekunderar spontant men blir påverkad av fågelstuationen och svår att få igång. FS.
Bugatti över Kinto.
Missi-Odin

(Odin i sitt 2:a släpp) Släpp i djup gräsmark invid å. Mycket bra biotopsök där Missi tar initiativet och fäster stånd flera gånger som hon spontant löser och följer på. Försvinner i höga gräset men hittas i stånd. Går själv på och det går upp rapphöns längre fram som hon förföljer  alltför långt. Odin kommer in i samma område och tar stramt stånd. Vägrar tyvärr att resa.
Båda utgår.

Rangering efter runda 1. Bugatti; Arrow; Kalla, Enya, Pippi, Peggy, Rospiga i grupp; My, Astrid; Potato, Pandora i grupp; Brutus, Kinto

2:a rundan (10 min)
Kinto-Brutus

Kinto kommer bara ut i godtagbart sök och är ej placerbar och utgår. Brutus i god fart men med låg huvudföring. IF.

Potato-Pandera

Båda presterar fortsatt mycket bra sök. Pandora har litet högre fart och tar kort stånd som hon löser men tar nytt fast stånd. Reser villigt i omgångar men kan ej visa fågel. Potato vid sidan om i situationen.

Potato över Pandora.

Rangering: Potato; Pandora; Brutus

Astrid-My 
My i mkt god fart men litet svårstyrd och något oregelbundet sök. Astrid har bättre reviering. I högt gräs med granridå stöter Astrid fasan med respekt. Både hundar och förare rör sig och det ”poppar” upp den ena fasanen efter den andra på nära håll utan jaktbar situation. Slutligen tar Astrid stånd mot granridå. När skytt närmar sig lyfter fasan och Astrid är lugn i flog och skott. Bra apport av utlagd fågel. My har liksom Astrid flera chanser på fågel.
Astrid, med godkänt fågelarbete utan resning, över My.
Rangering: Astrid; Potato; Pandora; My; Brutus
Enya-Rospiga 
Båda har som tidigare mycket bra sök. Enya bli borta medan Rospiga tar stånd vid dike med högt gräs. När vi kommer fram ser vi Enya i stånd på andra sidan diket. Hundarna kan ej se varandra. Båda får resa samtidigt, Enya villigt och Rospiga friskt något längre från singelrapphöna. Enya lugn i flog och skott. Rospiga bromsar in men tar fart igen när fågeln faller och apporterar utan kommando. Enya apporterar utlagd fågel korrekt.

Enya över Rospiga, båda med godkänt fågelarbete.

Rangering: Enya; Rospiga; Astrid; Potato; Pandora; My; Brutus

Peggy-Pippi

Peggy ät trögstartad och kommer på efterkälken. Pippi med mycket bra sök och tar stånd. Reser villigt på kommando men ingen fågel på plats. Hon tar nytt stånd, reser villigt och precist rapphöns och är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel med hårt grepp.
Pippi med fågelarbete över Peggy.

Rangering: Enya; Rospiga; Pippi; Astrid; Potato; Pandora; Peggy; My; Brutus
Kalla-Arrow

Båda med mycket bra sök men med Arrow i ledningen. Försvinner bakom dunge. Det kommer en rapphönskull och efter kommer Arrow med fart. Kalla i sök vid sidan om.
Kalla med FS. Arrow utgår.

Rangering: Enya; Rospiga; Pippi; Astrid; Potato; Pandora; Kalla; Peggy; My; Brutus

Bugatti-Pandora
Fortsatt mycket bra sök. Bugatti styrs hårt och offensivt. Pandora söker självständigt med mycket bra marktäckning och enstaka stopp som hon själv löser. Pandora avslutar med stånd, villig resning men ingen fågel visas.
Bugatti över Pandora.

Rangering efter runda 2: Enya; Rospiga; Pippi; Astrid; Bugatti; Potato; Pandora, Kalla; Peggy; My; Brutus
3:e rundan (5 min)

De sex högst rangerade hundarna till finalrunda.

Potato-Bugatti
Bugatti slår ut och tar stånd. Stor kull lättar på jaktbart avstånd utan resning. Lugn i flog och skott. Apporterat utlagd fågel korrekt. Potato stoppas av föraren och får ej visa sekundering.
Senare tar Potato stramt stånd men hinner ej resa innan rapphöns lyfter. Lugn i flog och skott och apporterar utlagd fågel bra. Bugatti sekunderar.

Bugatti över Potato.

Pippi-Astrid

Mycket bra sök. Astrid tar stånd men hinner ej resa innan rapphöns går. Lugn i flog och skott. Oklart om fågel fallit men när Astrid går ut finner hon skadad rapphöna som hon förtjänstfullt apporterar.
Astrid över Pippi i detta släpp.

Enya-Rospiga
Fortsatt mycket bra sök med Enya ledande. Inget intressant händer.

Slutlig rangering: 1.Enya med prima fågelarbete, fällning och i ö felfri; 2.Rospiga med fågelarbete, fällning men fallapport; 3.Pippi med fågelarbete med resning och ytterligare en FS, hårt grepp vid apport; 4.Astrid med två fågelarbeten utan resning, fällning, förtjänstfull apport av skadad fågel men flera chanser på fågel som ej utnyttjas; 5.Bugatti med ett fågelarbete utan resning och ytterligare en FS; 6.Potato med ett fågelarbete utan resning, stoppas av föraren och får ej visa sekundering.
Mörkret faller och segrarklassen är till ända med följande resultat:

1.SKL, Cert, VP; IRST Ripfinnarens ZM Enya, äg/för Tommy Hagerlund 
2.SKL, VP; EST Ohlsmyrens Rospiga, äg/för Maud Matsson
3.SKL,  PT Artic’s Point Redsweetsugar (Pippi), äg/för Agneta Andersson

4.SKL, VP;  IRST Ripfinnarens ZM Astrid, äg/för Claes Lindquist

5.SKL,  IRST Ripfinnarens Zme Bugatti, äg/förare Ali Saidizand
6.SKL,  IRSH Red Garlic’s Sweet Potato, äg/för Agneta Andersson

En fin dag på Långtora med allt bättre förhållanden ju längre dagen led vilket visar sig i sex placerade hundar i segrarklassen, ett mycket gott betyg till hundar, förare och provmarken.

Stort tack till MFKs provledning, mycket rutinerade skytten Micke Strindholm och alla deltagare i partiet för en givande domardag!
Mora i början av november

Bengt Persson

