MFK Enköping
Mark:  Långtora
UKL/ÖKL 20171029
Domare: Niklas Bodin
Förhållanden: Uppehåll, mycket hård och kall vind.


UKL

PT, Venatio´s Viola SE19075/2016 för/äg Regina Lindberg
[bookmark: _Hlk497160753]Viola jagar med ett utmärkt fart, stil, vidd, reviering, följsamhet i motvind och håller även mycket hög klass i medvind. Hon slår långt ned i vind för att hämta mera mark i slutet på andra släpp fäster stånd in mot stubben. Gör en kort avance på rapphönsen, helt lugn i flog och skott. 2 släpp med totalt 20min, FF, 1ukl hp, 

GST, Quendolyn Vom Roneshof SE45053/2016 för/äg Jane Hagström
[bookmark: _Hlk497163590]Mycket bra fart, stil, vidd, reviering, följsamhet i motvind, har lite svårare att ”knäcka koden” i medvind och tappar revieringen och marktäckningen, Får gå i täckt mark med mycket fågel, stånd avancerar lugnas i flog och skott. 3 släpp med totalt 30min, FF, 2ukl,

GSH, Zettertjärns Be Lucky Blizz SE30774/2016 för/äg Carina Larsson
Blizz har en kraftfull aktion med mycket bra fart, vidd, bra reviering och följsamhet. Markerar i slutet på andra släpp mot dikeskant går på och fäster ett kort stånd fågel kommer på vingarna och Blizz tar en tur efter dem. Stånd mot ”fasan”-dunge, är lite osäker vid avancering (mycket fasaner som springer undan i dunge och hörs lätta). I senare släpp stånd mot kant fasaner lättar när vi kommer till och Blizz lugnas i flog och skott.
[bookmark: _Hlk497163595]4 släpp med totalt 40min, FF, 3ukl,

GSH, Sansetters Together SE21482/2016 för/äg Lena Sanfridsson
”Pompe” inleder trevande och utvecklar sitt sök under dagen till att jaga med bra fart, vidd, och reviering. Han har många chanser på fågel mot slutet av dagen utan att lyckas.
5 släpp med totalt 50min, FF, 0ukl

PT, Atina SE14895/2017 för/äg Marie Morell
Går i första släpp med mycket bra fart, stil, vidd och godtagbar reviering där hon kovänder frekvent på höger sidan i mycket bar motvind. Tappar i senare släpp sitt sök och blir intresserad av markvittring. Har många chanser på fågel i slutet på dagen utan att lyckas.
5 släpp med totalt 50min, FF, 0ukl

PT, V-skalets Jaga SE16751/2016 för/äg Anders Eriksson / Maritha Forss
Jaga inleder trevande och bättrar sitt sök under dagen till att söka med bra fart, vidd, reviering där återkommande intresse för partner stör helhetsintrycket. Har i sista släpp ett par bra chanser på fågel som inte förvaltas, är lugn i flog.
5 släpp med totalt 50min, FF, 0ukl

ESH, Herrskapets Our Bandit SE34206 för/äg Marika Bladin
Bandit är trevlig att se på de öppna fälten där han går med utmärkt fart, stil, bra reviering och följsamhet. I tätare terräng blir han egenrådig och svår styrd, har många chanser på fasaner utan lyckas under dagen.
[bookmark: _Hlk497164905]5 släpp med totalt 50min, FF, 0ukl

GSH, Zettertjärns Anselm SE16556/2016 för/äg Lars Bergman
Anse har ett härligt driv och jagar hela tiden med oss, söker av den mark vi går i med mycket bra fart, stil, vidd, reviering och följsamhet. Har några riktigt bra chanser på fågel under eftermiddagen utan att lyckas, verkar inte ha sin dag idag, tyvärr.
5 släpp med totalt 50min, FF, 0ukl

GSH, Grillbergets Birk SE15111/2016 för/äg Fredrik Andersson
Går med utmärkt fart, stil, vidd, godtagbar reviering och följsamhet. Springer ofta planlöst och har i första släpp två tomstånd. Har i fasanmarker stånd är försiktig vid avanceringen och tappar kontakten med fågeln vilket leder till att den trampas upp av föraren. Nytt stånd där avanceringen är mera precis och leder fram till fågeln, lugna i flog och skott. En hund med hög kapacitet som kan bli effektiv jägare med bättre lydnad och följsamhet.
5 släpp med totalt 50min, FF, 3ukl

ESH, Vallarfjället´s C-Birk SE21676/2016 för/äg Birgitta Winberg
Birk jagar med utmärkt fart, stil, vidd, reviering och följsamhet. Har i andra släpp ett stilfullt tomstånd. Får gå  i fasanmarker, stånd bra avance där fågeln lättar utom synhåll, står igen avancerar mycket bra och reser de löpande fasanerna med kläm, ses ej stanna inom 20m i flog och skott ( försvinner ur synhåll i den täckta terrängen) kommer strax åter till föraren.
3 släpp med totalt 30min, FF, 2ukl

Tackar för en mycket trevlig dag trots den kalla och hårda blåsten.
Niklas Bodin
[bookmark: _GoBack]
