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Ukl/Ökl 2017 03 26
Domare: Björn Ström
Förhållanden: Hård västlig vind på morgonen senare avtar vinden. Före är ganska tungt men solen lyste hela dagen. Väldigt dåligt med fågel.


UKL

GST, Isliljans Zally, SE28118/2015, äg/för Linda Eriksson.
Zally börjar dagen väldigt ojämnt, farten varierar mellan bra och mycket bra, stilen är bra när hon väl tar i och söker sig ut i marken. Söksformatet varierar mellan godtagbar och bra. Bredd och djup är bra när hon visar sina bästa sidor men söket är väldigt ojämnt. Även jaktlusten varierar mellan godtagbar och bra, i sitt andra och tredje sök går Zally upp sig något. Hon tröttnar rejält i sista släppet. Zally är mycket förarbunden, hon behöver mer tid på fjället. Zally får fyra släpp, släpptid 60 min. IF

GST, Zettertjärns Alize, SE16559/2016, äg/för Sten-Ove Medeskog.
Alize börjar i mycket bra fart och stil, söksformatet och revieringen varierar mellan bra till mycket bra. Hon söker något ojämnt de första släppen men under dagen förbättras söksformatet till mycket bra. Alize är helt självständig och visar oss mycket bra jaktlust, hon jobbar hårt hela dagen. Hon får fem släpp. Släpptid 75 min. IF.

EST, Danguns Picca, SE32361/2015, äg/för Jonas Döl. 
Picca jagar hela dagen med utmärkt fart och stil. Söksformat och reviering är utmärkt. Det är lätt att hålla reda på Picca även då hon tar väldigt mycket mark med sig. Picca är en stark tik som jagar helt självständigt med utmärkt jaktlust. Picca är en stor talang som jag tyvärr inte fick se i fågel idag. Picca får fem släpp och hon mattas inte. Släpptid 75min. IF.

ESH, Högfjällshundens Ville, SE58747/2016, äg/för Hans Erik Larsson,
Ville börjar dagen oinspirerat, jagar i godtagbar till bra fart och stil. Söksformatet och revieringen är godtagbar. Föraren vill helst gå hem men övertalas att fortsätta.  Senare under dagen vaknar Ville till, fart och stil blir bra till mycket bra och han har ett bra till mycket bra söksformat och reviering. Det är alltid trevligt att se när en unghund börjar jaga självständigt. Ville går fem släpp. Släpptid 75min. IF.

GSH, Avalonian´s Fantom Nido, SE18524/2016, äg/för Trine Kroken Karlsen.
Nido går hela dagen med mycket bra  fart och stil. Söksformatet är utmärkt. Nido revierar bra till mycket bra och jagar helt självständigt. Nido är en ganska tung hane som visar utmärkt jaktlust. Han mattas lite i slutet av sista släpp. Nido är en mycket trevlig bekantskap som säkert kommer att ha en ljus framtid. Tyvärr kommer han inte för fågel. Nido går fem släpp. Släpptid 75min. IF.

EST, Danguns Furia, SE 34205/2015, äg, Per-Erik Persson, för Jonas Döl.
Furia börjar dagen med att jaga i mycket bra fart och stil, även söksformatet och revieringen är mycket bra.Furia får mycket mark med sig. Efter lunch fortsätter Furia i utmärkt fart, stil och reviering med ett mycket bra söksformat. Samarbetet är utmärkt och hon jagar helt självständigt. Furia visar att hon är en stor talang med utmärkt jaktlust. Hon är stark och mattas inte på hela dagen men Furia hittar tyvärr ingen fågel. Furia får fem släpp. Släpptid 75 min. IF.


GSH, Avalonian´s Frost, SE18520/2016, Äg Helene Stensby, för, Jon Eirik Stensby.
Frost jagar med mycket bra fart och bra stil. Söksformatet är bra till mycket bra men något ojämnt. Frost revierar mycket bra. Senare på dagen går Frost upp sig och hans söksformat varierar mellan mycket bra och utmärkt, revieringen är fortsatt mycket bra. Jaktlusten är mycket bra och Frost jagar helt självständigt, han mattas något i slutet av sista släpp, Frost kommer tyvärr inte för fågel. Frost får fem släpp. Släpptid 75 min. IF.


Jag vill passa på att tacka alla trevliga deltagare som trots den magra fågeltillgången
gjorde mitt första domar uppdrag  till ett oförglömligt och trevligt minne.
Malung 170326
Björn Ström
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