MFK SÄLEN
UKL/ÖKL 2015-03-14
Domare: Åge Olausen 
Mark: Flatfjället
Förhållanden: En flott vinterprøve hvor fjellet viste seg fra sin flotteste side, første dag.
Svak vind og skarpt skareføre.

	
UKL
PT SÖDERSJÖNS ESS SE10214/2014, äg & för Conny Andersson, Tärnsjö 
Ess  starter ungdommelig i meget stor fart, lett aksjon og pen stil. Mangler noe erfaring på fjellet. God bruk av vind , terrengdekningen noe mangelfull.
Har sjans på fugl, lykkes ikke i dag.   0 UKL.

ESH  AILIGASLAMMEN BAJAN SE37689/2014, äg & för Ronny Boström, Sundsvall 
Bajan  starter friskt og viser et godt søk med meget god bruk av vind og biotop.  Holder godt gjennom dagen, har sjans på fugl, senere stand uten å presentere fugl.  En spennende unghund, som ikke lykkes i dag.  0 UKL.

GST J STAVHELLAS SCANDAL PLAY SE46336/2014, äg Niklas O Maria Köhler, Oviken,för Maria Köhler 
Scandal Play starter på lett føre i meget stor fart og tar terrenget i store slag. Med god bruk av vind og biotop. Jakter utmerket gjennom dagen. Lykkes ikke i å finne fugl i dag.  En spennende unghund.  0 UKL.

PH  SÖDERSJÖNS GAMEBOY  SE1023/2014, äg & för Jimmy Börjesson, Årsunda 
Gameboy . I første slipp, starter Gameboy friskt med lett aksjon, men blir for opphengt i makker. Mot ny makker i senere slipp, bedrer søket seg. Blir for umoden i dag.  0 UKL

ÖKL
EST J UTSJÖVALLENS BLACK-BEAUTY SE22872/2011, äg Mia Ermo-Döl, Malung, för Gunno Haltorp 
Black Beauty  starter ut i god fart og tar med greit med terreng, hvor dybde og bredde i søket kunne ønskes bedre.   Bra bruk av vind med noe tett terrengdekning.  Stand, går fram på ordre uten å prensentere fugl. Senere ny stand, uten å vise fugl her også. Jakter godt ut dagen, men lykkes ikke.   0 ÖKL

EST JENTEFJELLET'S LINSI SE15110/2013, äg & för Gunno Haltorp, Malung 
Linsi.  Linsi starter  meget energisk i stor fart, lett aksjon i meget god kontakt.  Beste bruk av vind og biotop, finnes i stand langt ute, reiser villig på ordren når fører kommer til. Rolig i oppflukt og skudd. Apporterer villig utlagt rype. Andre slipp viser  hun fortsatt høyt klassenivå i medvind. Ny stand, rype letter når fører kommer til. Rolig i oppflukt og skudd. I slutten av slippet kommer Linsi inn i makkers stand, hvor ryper letter og Linsi forfølger. En særdeles god hund som dessverre i lykkes i dag.   0 ÖKL.

GSH J GLAVARIS DV ZLATAN SE35639/2011, äg & för Carina Larsson, Malung Zlatan, starter i stor fart på lett føre. Kraftig aksjon, pen stil og tar med mye terreng i motvind, noe åpent søk. Fortsetter med samme inntrykk utover dagen. Kaster seg i stand på rype på bar flekk. Rype letter og Zlatan er rolig i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt .
En meget god hund som tok vare på sin sjanse i dag og tildeles 2 ÖKL.
IRSH  FL GRIPANS ARAGON SE20308/2012, äg & för Jimmy Börjesson, Årsunda 
Aragon. Starter med kraftig aksjon i god fart og fin stil.  Viser gjennom dagen ett  godt søk, med god plan og reviering. Trøtner på slutten av dagen. Ansees ferdig bedømt.  0 ÖKL.
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