UKL/ÖKL 20170903  
Domare: Olaussen Åge 
Väderförhållande: Lett skydekke med solglimt og lett vind. 
Fågeltillgång:Godt med fugl 
 
GSH Åshöjdens Dixon SE13060/2016 Anders Bohman Säter 
GST Quendolyn Vom Rosenhof SE45053/2016 Jocke Hagström Borlänge 
GSH Zettertjärns BE Lucky Blizz SE30744/2016 Carina Larsson Malung 
PH Höytjönna´s Knut SE39990/2016 Jimmy Börjesson Årsunda 
GST Endalshöjdens Debby Ryan SE57542/2015 Sofie Stafås Lima 
GST Idrefjälls Gracie SE21466/2014 Maria Rull Mora 
ESH Skedoms Macallan SE22213/2013 Susanne Zakrisson Holmsund 
 
UKL.    20170903 
GSH Åshøjdens Dixon  Starter ut i stor fart på skogen og revierer anvist terreng utmerket med god bruk av vind, I beste kontakt med fører.  I senere slipp søk som før, fester kort stand , ryper letter og Dixon er rolig i oppflukt og skudd.  En ung hund med stort talent som tok vare på sin sjanse i dag. Tildeles  1 pr UKL med HP. 
 
GST Quendolyn Vom Rosenhof. 	  Starter i ett energisk unghund søk, i lett aksjon og pen stil, i beste kontakt med fører. Utmerket bruk av vind og biotop. Har sjanse på fugl, som letter. Jobber godt gjennom dagen uten å lykkes. 0 pr. UKL. 
 
GSH Zettertjærns BE Lucky Blizz .Starter i ett intenst unghundsøk i kraftig aksjon, i stor fart og pen stil. Dekker anvist terreng godt. God bruk av vind og biotop.  Vi ser fugl letter i område hvor Blizz befinner seg. Utover dagen blir søket noe perifert og Blizz  anses ferdig bedømt.  0 pr. UKL. 
 
PH  Højtjønna’s Knut. Knut starter i ett særdeles friskt unghundsøk, i lett fin aksjon, pen stil og tar med mye terreng. Har flere markeringer uten å finne fugl.  I senere slipp støkker han rype og forfølger.  Senere støkker på nytt og forfølger i flere omganger.  Knut har fått sine sjanser i dag.  0 pr. UKL.  
 

GST Endalshøjdens  Debby Ryan. Starter ut i ett friskt unghundsøk på skog. Meget god bruk av vind og biotop. I senere slipp støkker rype og forfølger friskt. Senere , rype letter langt ute hvor Debby befinner seg, kommer tilbake og støkker fugl i to omganger. Avslutt i dag . 
0 pr ØKL. 
 
GST Idrefjells Gracie. Starter ut i ett meget erfarent  søk i tett skog, hvor hun avsøker anvist område, stillferdig i beste kontakt med fører.  Ryper letter i område hvor Gracie befinner seg. Senere stand uten resultat. Mot slutten av dagen , ny stand, går villig  på, ryper letter og hun er rolig i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt utlagt rype.  
Med små minuser tildeles Gracie 2 pr ØKL. 
 
ESH Skedoms Macallan .Starter erfarent søk i kraftig aksjon. Dekker anvist terreng i beste kontakt med fører.   Ypperlig bruk av vind og biotop. I senere slipp stand,  ryper letter når fører kommer til og Macallan forfølger friskt.  0 pr. ØKL. 
 
Dommer Åge Olaussen 
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