MFK Gotland
UKL/ÖKL 20170920
Mark: Fröjel
Domare: Benny Melin
Skytt ökl: Conny Andersson
Förhållanden: Svag till måttlig sydostlig vind, växlande under dagen.
Fågel: mycket god


UKL

PH, Jakobslias Pricazzon, SE13631/2017 för/äg Lisbeth Bodén
Pricazzon går mestadels i mycket bra fart och stil. Mycket bra bredd i söket men något oregelbundet. Fattar stånd i otröskad havre. Kan inte riktigt bärga sig utan tar ett par steg och rapphönskull lättar som han går något efter. 2:a släpp fortsatt något oregelbundet sök. Tar stånd mot dike. Tar åter ett steg för mycket och rapphönskull lättar. Stoppas av föraren.
Senare i släppet lättar rapphöns i område där Pricazzo befinner sig utan att situationen kan bedömas. Blir i senare släpp allt mer oregelbunden och egenrådigt i sitt sök trots förarens protester. 4 släpp. 38 min. FF. 0 UKL.

PT, Villestofe´s Saga, DK03438/2016 för/äg Anne-Marie Larsen
Mycket bra fart och stil i ett i en lätt fin aktion. 1:a släpp bra bredd på söket men något oregelbundet. I senare släpp blir Saga allt mer egenrådig och oregelbunden och visar visst småfågelintresse. Släpps på stor ärtstubb. Markerar i god vind och rotar upp rapphöns som förföljs ett stycke. Återkommer och får ytterligare rapphöns på vingarna och går efter. I sista släpp kör hon upp en stor kull rapphöns och går efter. Återkommer i samma område och stöter ytterligare rapphöns utan respekt. 4 släpp. 40 min. FF. 0 UKL.

PT, Top Point Inez, SE21746/2016 för/äg Tommy Nielsen
Inez går i mycket bra till utmärkt fart och stil i hög intensitet. Stort mestadels bra tillrättalagt breddsök. Stånd i gräsmark. Kanin springer undan. Kommer ut på stubb och otröskad säd där hon går stort med utmärkt reviering. Fattar högt vackert stånd på stubb. Då föraren kommer upp reser hon djärvt och precist stor kull rapphöns. Komplett lugn i flog och skott. Är ute i ytterligare 2 släpp. 3:e släpp visar hon ett mycket bra sök både i bredd och reviering. Tar stånd mot tätt buskage. Går villigt på vid resningsorder. P.g.a. av den täta vegetation kan jag som domare inte observera något vilt. En hund som hela tiden jagat i utmärkt kontakt med fören och med ett utmärkt fågelarbete. 3 släpp. Tid 30 min. FF. 1 UKL HP.

PT, BJörås Elda, SE57972/2016 för/äg Björn Danås
Elda är något ojämn både i fart, stil och format. Tidvis går hon i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering och marktäckning. Hon tappar tidvis i intensitet och format och blir något förarbunden. P.g.a. formatet tappar hon chans på fågel i ett par av  släppen. Tröttas märkt bart i avslutande släpp. 4 släpp. Tid 40 min. FS. 0 UKL.

PT, Fugledes Bixi, DK02676/2016 för/äg Tommy Nielsen
Bixi går i mycket bra fart och stil i ett stort sök med mycket bra marktäckning. Fattar stånd kort efter partnern och får kopplas. Blir i senare släpp tidvis något offensiv men får mycket mark med sig på bredden. Fattar stånd mot dike. På order frisk avance ner i diket utan påvisande av vilt. Då föraren lämnat området går Bixi tillbaka och får fasan på vingarna. Kommer in i gräsmark där hon markerar och rotar upp rapphönskull i god vind. Respekterar. Ytterligare rapphönskull lättar i närområdet. I sista släpp stånd i gräsmark mot dike. Löser ut och fasan lättar senare längre fram där Bixi befinner sig utan situationen kan bedömas. Bixi är en hund av stort format som inte mattats något under dagen. 4 släpp. Tid 40 min. FF.         0 UKL.

PH, East Meadows Red Hot Chili, SE19618/2016 för/äg Susanne Legneskog
Chili går i mycket bra fart och stil i ett något oregelbundet sök i god kontakt med föraren. Tidvis blir söket något småskuret och hon tappar i intensitet. Fattar stånd mot tätt busksnår. Jag som domare går över på andra sidan för att ha möjlighet att se fågel lätta. Senare meddelar föraren att fågel lättat åt annat håll utan att detta kunnat observeras. Har i senare släpp stånd mot tät buskmark. Avancerar något försiktigt utan att påvisa vilt. Chans på fågel i slutet av släppet som partnern stöter. Är ute i ytterligare släpp och söker som tidigare men mattas mot dagens slut. 5 släpp. Tid 44 min. FS. 0 UKL.

ESH, Falcsagans Sir Ludde, SE29205/2016 för/äg Jimmy Iwung
Ludde går i mycket bra fart och stil i mycket god förarkontakt. Fasan lättar i område där Ludde befinner sig utan situationen kan bedömas. Tar stånd mot tätbevuxet dike. Mycket försiktig avance utan att påvisa vilt. Har sedan ytterligare markeringar i samma område. Visar bra anpassat jaktsök i gräsmark. Stöter rapphönskull i god vind. Respekterar. I sista släpp stånd utmed åkerkant. Avancerar villigt och reser singelrapphöna. Går efter men kallas till ordningen inom ramen för pris. 4 släpp. Tid 38 min. FF. 3 UKL.

IST, Janås Jet, SE42217/2016 för/äg Björn Danås/Camilla Paradis
Jet går i mycket bra fart och stil i ett något offensivt och öppet sök. Fasaner lättar i område där Jet befinner sig utan att situation kan bedömas. I gräsmark visar Jet ett bra anpassat jaktsök i god kontakt med föraren. I otröskad säd samt stubb stöter Jet i flera omgångar rapphöns och blir väl olydig för dagen. 3 släpp. Tid 30 min. FF. 0 UKL.

PH, Top Point Wilton, SE21485/2016 för/äg Conny Andersson
Wilton går I mycket bra fart och stil. I gräsmark finner partner rapphönskull och Wilton stoppas. Kort efter stöter Wilton rapphönskull I närområdet. Kommer in I omställningsmark där rapphöns lättar I område där Wilton befinner sig utan situationen kan bedömas. I gräsmark visar Wilton ett bra anpassat jaktsök I god kontakt med föraren. Stöter fasan. Respekterar. I senare släpp stöter Wilton rapphönskull I god vind. Respekterar. Wilton får ytterligare en chans med tappar nu i fart och intensitet. 4 släpp. Tid 38 min. FF. 0 UKL.

ÖKL

PT, Vestfjordalens Patrika, NO44749/11 för/äg Ole Ivar Frömyre
Patrika släpps på stor stubb där hon går i mycket bra fart och stil i mycket bra breddsök men något långt framför föraren vilket gör att hon får vända tillbaka mot föraren. Drar an upp mot buskridå. Kort efter kommer rapphöns flygande som dessvärre Patrika förföljer.              släpp. Tid 6 min. FS. 0 ÖKL.


IRSH, TärnaFjällens Attila Av Alta, SE40811/2014, för/äg, Karsten Hansen
Attila släpps på stor stubb där han startar i mycket bra fart och stil i ett tidvis något oregelbundet sök med en del felvändningar. Försvinner utmed buskridå. Rapphöns kommer flygande som partnern förföljer med god hjälp av Attila. 1 släpp. Tid 6 min. FS. 0 ÖKL.

PH, Fugledes Arrow, SE16720/2016 för/äg Lisbeth Bodén
Arrow släpps på stor stubb där han går i mycket bra fart och stil men inledningsvis något offensivt men rättar till detta och avslutar i mycket bra reviering och marktäckning. Stoppas då partnern står. Arrow visar i 2 senare släpp utmärkt reviering och marktäckning i utmärkt förarkontakt . Fattar stånd ute på stor stubb. Innan föraren kommer upp tar Arrow ett par steg och rapphönskull lättar. Arrow går lite för långt efter för klassen. 3 släpp. Tid 37 min. FF.       0 ÖKL.

PT, East Meadow Pandora, SE22874/2016 för/äg Susanne Legneskog Claes Kennedy
Pandora går i mycket bra fart och stil i ett stort men något öppet och oregelbundet sök.  Stånd mot buskridå. Något försiktig avance men får rapphöns på vingarna. Lugn i flog och skott. Utmärkt apport på utlagd fågel. Blir under dagen allt mer offensiv och egenrådig i sitt sök som föraren försöker styra upp. Har i sista släpp några markeringar samt ett stånd hon löser innan föraren kommer upp. 2 släpp. Tid 20 min. FF. 3 ÖKL.

PT, Roxy, NO43047/12 för/äg Knut Thore Dahle
Roxy startar i gräsmark och på vall där hon går I mycket bra fart och stil I ett något öppet sök. Fortsatt öppet och oregelgelbundet sök I 2:a släpp. Har ett stånd hon löser då fören kommer upp. 3:e släpp går Roxy ett stort breddsök med korrekta vändningar men något offensivt. 3 släpp. Tid 37 min. FS. 0 ÖKL.

Tack till MFK för förtroendet att döma. Ett stort tack till provdeltagarna som visade god sportsmannaanda och en trevlig samvaro I marken. Conny det blev tyvärr inte så mycket skytte för din del.

Fröjel i september 2017

[bookmark: _GoBack]Benny Melin


