MFK Fältprov Gredby
UKL/ÖKL
Domare : Björn Ström
Förhållanden : svag vind som snurrar runt hela tiden,mycket varmt gott om fågel.
UKL
PT Luthagens Edda SE12442/2016 äg o för K Thulin 
Första släpp i medvind Edda börjar ganska försiktigt men avslutar i mycket bra fart och stil och hon jagar med ett bra söksformat ( oregelbundet större bredd djup önsvärt). IF. Andra släpp lika som första. IF. Tredje släpp går Edda i mycket bra fart/stil söksformat bra /mycket bra , fortfarande önskas större bredd .Edda fattar stånd vi går fram och hon reser mycket bra och precist en rapphöna Edda kan stoppas på ett bra sätt. I slutet av tredje blir Edda tyvärr störd av partner som får utgå. FF. Edda får idag ett 2 UKL släpptid 30 min.
IRSH Red Garlics Irish Pomelo SE11112/2017 äg o för S Johansson
Pomelo börjar mycket försiktigt i bra/mycket bra fart och stil i ett bra söksformat(oregelbundet, större bredd djup önskas)Avslutar i mycket bra fart/stil. IF. I andra släpp i högt gräs går Pomelo i bra/fart/stil i ett bra söksformat. Pomelo avslutar med att gå efter ett rådjur. Pomelo återvänder till förare i slutet av släppet. IF. I tredje släpp går Pomelo i  bra/mycket bra fart/stil söksformat Bra. FS. I fjärde släpp går Pomelo upp sig nu jagar Pomelo i mycket bra fart /stil i ett mycket bra söksformat. Pomelo avslutar med att stöta en fasan. FF .Släpptid 45 min 0 Pris UKL.
ESH Vallarfjällets C-Birk SE21676/2016 äg o för B Winberg
I första släpp går Birk i mycket bra fart/stil i ett bra /mycket bra söksformat(något ojämnt)IF. I andra släpp jagar Birk i bra/mycket bra fart/stil i ett bra söksformat det är varmt och han tröttnar mot slutet .IF. I tredje släpp går Birk upp sig fart/stil mycket bra söksformat bra/mycket bra. Birk börjar med att stöta stor rapphönskull Birk helt lugn. Birk fattar stånd lite senare när vi är på väg fram justerar han sig något och en rapphöna går, Birk lugnas. Lite senare nytt stånd vi kommer fram och Birk reser mycket bra och  precist en rapphöna Birk helt lugn i flog/skott. FF. Släpptid 30 min Pris 2 UKL..
PT Furukollens Franchi SE12231/2017 äg o för E Thalin
Franchi jagar i första släpp i mycket bra fart/stil söket Bra (oregelbundet och osystematiskt. IF. I andra släpp i högt gräs blir fart/stil bra och söksformatet är bra. Franchi avslutar med att gå efter ett rådjur som partner stött. IF . I tredje släpp jagar Franchi i mycket bra fart/stil i ett bra söksformat. Franchi avslutas för att han stör partner. FS. Släpptid 30 min 0 Pris UKL.
ESH Herrskapets Our Bandit SE34226/2016 äg o för M Bladin
Bandit böjar i mycket bra fart/stil han fattar stånd och går på utan att finna fågel. Bandit stöter sedan stor rapphönskull lite längre bort och vi trampar upp singelfågel Bandit helt lugn. Därefter slutar Bandit jaga en stund men avslutar som han började i mycket bra fart/stil i ett bra söksformat .FS. I andra släpp jagar Bandit i bra fart/stil i ett bra söksformat .Han har många stopp och söket är oregelbundet. Vi ser att Bandit och partner står nära varann Bandit en aning bakom jag bedömer att dom står för samma fåglar båda får resa(djärvt) och båda förföljer en bit men återvänder , lite senare stöter Bandit fågel i tre omgångar han avslutar dock förföljandet alla gånger . FF. Släpptid 20 min Pris 3 UKL.
PT Carnbrings Cuba Libre SE14190/2016 äg o för M Humble
I första släpp jagar Cuba Libre  i mycket bra fart/stil i ett mycket bra söksformat i mycket bra kontakt med förare. FS. Andra släpp lika som första FS. Tredje släpp jagar Cuba Libre i mycket bra fart/stil i ett mycket bra söksformat. Förar kontaken är utmärkt , Cuba mycket lättförd. Både Cuba Libre och partner har stött fågel under släppet Cuba helt lugn. Hon avslutar släppet med ett stånd i klöveråker vi går fram och hon får resningsorder hon reser singelfågel mycket bra och hon är helt lugn i flog/skott. Ett mycket vackert fågelarbete. FF Släpptid 30 min  1 Pris UKL.
IRST Ripfinnarens ZME Peigi SE27409/2016 äg o för T Hagerlund 
I första släpp jagar Peigi i mycket/bra fart i utmärkt stil och söksformatet är mycket bra/utmärkt IF . Andra släpp lika som i första, förarkontakten är mycket bra hela tiden och hon är lättförd. Samstånd med partner Peigi först båda får resa(friskt) P förföljer en bit men återvänder till föraren. Lite senare nytt stånd hon får resningsorder och går sakta fram på löpa då stöter förare en rapphöna bakom P som förföljs en bit .FF. Släpptid 20 min Pris 2 UKL.
GSH Zettertjärns Be Lucky Blizz SE30744/2016 äg o för C Larsson 
I första släpp jagar Blizz i mycket bra fart/stil i ett bra söksformat. Med mycket bra förar kontakt IF . Andra släpp fart stil söksformat lika som första. Blizz stöter rapphönskull samt två fåglar till och han är helt lugn FS . Tredje släpp lika som dom 2 föregående i fart stil söksformat kontakt. Blizz har en kort harjakt men han kan stoppas senare stånd med lång avancering utan resultat och han avlutar med en stöt till(lugn) FS. I fjärde släpp går Blizz i mycket bra fart/stil i ett mycket bra söksformat , han avslutar med att gå efter en fasan en liten bit som partner stött. FS Släpptid 45 min 0 Pris UKL.
ÖKL
IRST Janås Hallon SE56588/2013 äg A Andersson för E Svendsen 
I första släpp går hallon i mycket bra fart/stil söksformatet är bra/mycket bra han lämnar en del mark  på vänster sida mattas mot slutet .IF. I andra släpp jagar Hallon i mycket bra fart/stil/söksformat med mycket bra förarkontakt .Föraren anmäler stånd och partner är på väg in i området (ser inte Hallon) Partner stoppas samtidigt så återvänder Hallon till föraren han blir troligen osäker när partner stoppas men han återvänder omgående till området och stöter tyvärr  en fasantupp .FS. I tredje släpp börjar Hallon som i andra men efter halva släpptiden slutar Hallon plötsligt att jaga. Hallon avslutas. Släpptid 25 min . Pris 0 ÖKL.
EST Fasanjägarens Famous Saga SE26805/2012 äg o för S Mattsson 
I första släpp blir Saga rejält på efter kälken under första halvan av släppet. Fart/stil mycket bra söksformat bra/mycketbra förarkontakt mycket bra. Saga får inte hela den anvisade marken med sig på vänster sida.  IF . Andra släpp jagar Saga i mycket bra fart/stil i ett bra /mycket bra söksformat Saga stöter singelfågel helt lugn. FS.  Tredje släpp Saga går i  mycket bra fart/stil i ett bra/ mycket bra söksformat . IF .Fjärde släpp Saga jagar i mycket bra fart/stil med ett mycket bra söks format . FS .Femte släpp Saga fortsätter som i fjärde. Saga fattar stånd och hon reser mycket bra och precist singel fågel. Saga lugn till en början då fågel fälls men sen väljer hon att fall apportera skadad fågel som levereras till föraren . FS släpptid 45 min Pris 2 ÖKL VP.


IRST Hadselöyas Lilla My SE45266/2014 äg o för M B-Johansson
Lilla my jagar i mycket bra fart/stil i första släpp söks formatet är bra /mycket bra större bredd önskas. I slutet av första markerar båda hundarna i kanten av en backe , båda hundarna fattar stånd (partner något före) Jag bedömer att dom står för samma fåglar vilket stämmer. Båda reser mycket bra och precist en rapphöns kull och Lilla my är helt lugn i flog/skott( fågel fälls) . Lilla my utför en godkänd något slarvig apport FS .Andra släpp lika som första och Lilla my tröttnar mot slutet . FS. Släpptid 20 min Pris 2 ÖKL VP.
EST Landborgens Miss Money Penny SE28714/2014 äg o för K W-Lundberg
Money Penny jagar i mycket bra fart/stil i ett bra/mycket bra söksformat större bredd önskvärd. I slutet av första fattar Penny stånd en aning före partner båda reser mycket bra och precist en rapphöns kull . Penny går några meter längre än partner och stannar för att sedan fall apportera en rapphöna som levereas till föraren .FS. I andra släpp går penny lika som i första. FS. Släpptid 20 min Pris 2 ÖKL VP.
PT Arctic Point Redgsweetsugar SE27147/2013 äg A Andersson för E Svendsen
Point går i första släpp i utmärkt fart/stil  i ett mycket bra söksformat i god kontakt med förare I andra släpp jagar Point i utmärkt fart/stil i ett mycket bra söksformat .Point är lätt att hålla reda på i skiftande terräng. Förare anmäler stånd och Point går sakta fram på löpa och reser precist en singelfågel , Point helt lugn i flog/skott (ingen fågel fälls) .Point utför en mycket bra apport. FF. i Tredje släpp fortsätter Point som i andra men Point tröttnar på slutet. IF. Släpptid 30 min Pris 2 ÖKL .
IRST Ripfinnarens ZM Enya SE29352/2013 äg o för T Hagerlund
I första släpp jagar Enya i mycket bra fart/stil i ett mycket bra söks format med mycket bra förarkontakt hon är lättförd IF  .Andra släpp lika som första . FS. I Tredje släpp jagar Enya i utmärkt fart/stil i ett mycket bra söks format. Enya är stark och det är mycket varmt partner tröttnar ny kommer till och i slutet på släppet fattar Enya stånd i en skogs backe. När  föraren är på väg fram lättar en singel fågel innan resnings order. Enya helt lugn i flog/skott (ingen fågel fälls) Enya utför en utmärkt apport. FF . Enya får då ett 4 .e släpp för att om möjligt få  visa resning ,det lyckas nästan men partner hinner före. FS. Släpptid 45 min Pris 1 ÖKL.
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