MFK Gotland
Mark:  
UKL/ÖKL 20170920
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden: Sol och runt 15 grader med en östlig vind. En jämn fågeltillgång över dagen.


UKL
PT, Top Point Hera, SE21748/2016 för/äg Bertil Mårtensson
Hera är en tik som går i bra till mycket bra fart och stil och hon för sitt huvud över sin rygglinje. Hon varierar mellan att ha några stora fina slag på bredden till att bli mycket försiktig och fastna i markvittring. Hera fortsätter sitt intryck från första släpp genom dagen utan att lyckas finna fågel.
0 Ukl, IF, 3 släpp, 30 min

PH, Top Point Milton, SE21751/2016 för/äg Maria Rudlöv
Milton går i mycket bra fart och stil och han för sitt huvud över sin rygglinje. Han går i en kraftfull galopp och täcker mycket mark i stora fina breda slag i ett aningen öppet sök. Han har i sitt tredje släpp ett par markeringar och i det fjärde släppet stöter han en rapphönskull och har en eftergång. Kallas till rätta och stöter ytterligare en kull med en kort eftergång. 
0 Ukl, FF, 4 släpp, 45 min

PH, Viijägarens Groll, SE21489/2016 för/äg Johan Antonsson/ Anna Nilsson
Groll är en stor och rejäl hane som inledningsvis går med en kraftfullgalopp i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han vill gärna vända tillbaka i maken och ger ett mycket ungdomligt intryck. Groll missbedömer terrängen och gör en kraftig volt i ett dike och vill efter detta inte söka ut igen. I andra och tredje släpp fortsätter han som i första släpp men är nu på jakt men söket blir mer öppet och osystematiskt.
0 Ukl, IF, 3 släpp, 30 min

PT, Viijägarens Grace, SE21485/2016 för/äg Stefan Hansson
Grace är en rejäl tik som går i bra fart och stil och för sitt huvud under sin rygglinje. Hon fastnar i markvittring och har ett mycket ungdomligt sök och vänder konstant tillbaka i marken. I tredje släpp går hon upp sig och använder nu vinden och söker marken bättre. Hon blir upptagen i en stengärdsgård och en fasan lättar framför henne.
0 Ukl, FF, 3 släpp 30 min

PT, Top Points Minna, 
Minna är en nätt tik som går i ett ungdomligt sök och har i första släpp ett stort småfågel intresse. Hon går i en bra till mycket bra fart och en bra stil och för sitt huvud under sin rygglinje och för sitt huvud i eller under rygglinjen. Minna är ute i 4 släpp och för varje släpp går hon upp sig för att i sista släpp gå i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon stöter en rapphönskull och en fasan med en kort eftergång vid båda tillfällena.
0 Ukl, FF, 4 släpp 45 min






PT, Lyngberga Mirco, SE32305/2016 för/äg Douglas Larsson
En kraftfull hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han har ett småfågel intresse som stör hans söksupplägg och det blir väldigt osystematiskt. I tredje släpp visar han ett sök på bredden och han är på jakt. Han fattar stånd längs en gärdsgård men tyvärr lättar fasanen och Mirco går efter en kort bit innan föraren stoppar honom.
0 Ukl, FF, 3 släpp 30 min
[bookmark: _GoBack]
ÖKL
EST, Falcsagans Krutov, SE16614/2011 för/äg Lars Olander
En rejäl hane som går i bra till mycket bra fart och en mycket bra stil och för sitt huvud i eller över sin rygglinje. Galoppen är aningen tung och jag hade gärna sett ett bättre söksupplägg. I andra släpp visar Krutov upp ett bättre sök och får nu mer mark med sig men mattas och intrycket består i tredje släpp.
0 Ökl, IF, 3 släpp 30 min

EST, Glitterdalens B-Blaze, SE21697/2015 för/äg Marie-Lousie Sjöberg
En nätt tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen, hon vänder ofta bak i marken och får där igenom ett osystematiskt sök. I andra släpp bibehåller hon sitt intryck och söksformat. När vi går längs en dikeskant fattar hon stånd, reser villigt och precist och blir väldigt oroligt i flog och skott. Apport läggs ut som B-Blaze inte vill hämta.
0 Ökl, FF, 2 släpp 20min

PH, Viijägarens Callisto Glim, S53676/2012 för/äg Eva-Mia Sjölin
Glim går i en bra fart och stil och för sitt huvud under rygglinjen. Han har ett öppet låg intensivt söksupplägg och flera omotiverade stopp. Är ute i ytterligare två släpp där han för varje släpp får en bättre kontinuitet i sitt sök och det avlutar dagen mycket bra.
0 Ökl, IF, 3 släpp 30 min

PT, Boelsgaard´s A Bloom, SE17825/201 för/äg Mila Laago
En tik som går i mycket bra fart och stil och hon för sitt huvud i eller aningen under sin rygglinje. Visar upp ett mycket bra söksformat och lämnar ingen mark osökt. Bloom går mycket starkt dagen igenom och visar upp att hon kan söka i olika biotoper och anpassar sitt söksformat efter marken och är mycket lyhörd på sin förare. I sitt tredje släpp fattar hon stånd längs en gräskant, reser villigt och precist samt är helt lugn i flog och skott. Apport läggs ut som apporteras men lämnas av slarvigt.
1 Ökl, FF och FS, 3 släpp 30 min

PT, Karacani´s Boa´s Mysa, SE10220/2014 för/äg Björn Antonsson
Mysa går i mycket bra stil och bra fart och hon för sitt huvud över rygglinjen. Hon får visa en spontan sekundering då partnern fattar stånd. I andra släpp fortsätter hon som tidigare men nu med en större bredd i söket. I tredje släpp går hon fortsatt mycket bra och hon försvinner ifrån oss, föraren går för att leta efter henne, då han går igenom en häck lättar en fasan strax framför och strax efter ses Mysa.
0 Ökl, FF, 3 släpp, 30 min
 

Tack alla för en mycket trevlig dag i marken och ett speciellt tack till markägare och markanvisare för mycket fina marker.
Camilla Paradis
S Sandby oktober 2017
