UKL/ÖKL 20160904, 
Domare: Haugen Geir
Väderförhållande:En strålende fin dag med sol, litt vind og fine forhold.

UKL	
PT  EAST MEADOWS QUICKHUNTER SE22215/2015, äg & för Marie Lundstedt, 
Kali starter i fin fart, stil ogaksjon et noe ungdommelig skogsfuglsøk. Blir lenge borte i første slipp hvor fører tråkker opp rype. Kommer etterhvert tilbake og støkker ryper i to omganger. Senere jakter Kali meget godt i medvind, men i tettere biotop blir Kali igjen borte, og vi velger å avslutte. Kali har i dag hatt sine sjanser, dessverre uten å lykkes. Slipptid 50 min.
0. pr. UKL 	

IRSH  NORRLANDSGUIDENS VULKAN SE34567/2015, äg Niklas&maria/niklas Köhler/ Sundberg, Hede, för Niklas&maria Köhler
Bamse viser oss et glimrende søk i prima fart og stil og med kraftfull aksjon. Får med seg mye terreng som revieres utmerket i god kontakt med fører. Det letter rype i området hvor Bamse befinner seg uten at situasjonen kan bedømmes. Bamse fortsetter sitt eminente søk i vekslende biotop og vindretning. Bryter søksmønsteret og blir borte. Vi leter i området hvor vi tror han befinner seg uten resultat. Bamse kommer etterhvert tilsyne igjen og fortsetter sitt besnærende søk dagen til ende, dessverre uten å lykkes. Slipptid 85 min. 0. pr. UKL 	

ÖKL
GST  ISLILJANS YAZZA SE41465/2012, äg & för Anders Forsberg, Falun
Til tross for god støtte og aktiv føring kommer Yazza seg dessverre ikke ut i premieringsverdig søk i dag og må avsluttes. Slipptid 10 min.
0. pr. ØKL 	

IRST J NORRLANDS GUIDENS STARO DYNAMITE SE55631/2011, äg & för Anders Sundberg, Våmhus
Dina viser oss et meget vel anlagt skogsfuglsøk i lett, livlig aksjonog i godt samarbeid med fører. Får med seg mye terreng i åpent landskap for så å reviere tettere i mer uoversiktlig biotop. Vi ser Dina trekke an, og vi finner henne i stilfull stand. Reiser presist rype på kommando og er komplett rolig i oppflukt og skudd. Apporterer utmerket. Dina har i dag vist oss et eminent skogsfuglsøk og tatt vare på sjansen sin. Det er derfor en glede å kunne tildele en 1. pr. ØKL m/HP. Slipptid 50 min.

GSH  ISLILJANS YARRAK SE41468/2012, äg & för Mikael Larsson, Hofors
[bookmark: _GoBack]Yarrak viser oss et kraftfullt og vel anlagt skogsfuglsøk i beste fart, stil og  aksjon. Revierer anvist terreng i store, fine slag i gød kontakt med fører. Får med seg mye terreng i vekslende vind og biotop. Vi ser Yarrak trekker an, støkker rypeflokk og forfølger. Yarrak må derfor avsluttes for i dag. Slipptid 50 min. 0. pr. ØKL	

EST J FASANJÄGARENS FAMOUS SAGA SE26805/2012, äg & för Susanna Mattsson, Vargön
Saga starter i lett, livlig aksjonog i fin fart og stil et godt skogsfugl søk. Er noe bundet tilfører som gjør at påbegynte slag blir brutt noe for tidlig og revieringen blir derfor noe tett.
Støkker rype og forfølger. Lykkes dessverre ikke i dag. Slipptid 10 min.
0. pr. ØKL	


PT  TOP POINT NOSA SE26771/2015, äg & för Lisbeth Boden, 
Nosa jakter stillferdig i lett, livlig aksjonog i god kontakt med fører. Finnes i stand. Når fører kommer til letter orrfugl presist foran Nosa, som er komplett rolig i oppflukt og skudd. Senere har Nosa en del markeringer som går ut over effektiviteten. Hun mangler også litt på formatet til å nå helt til topps, men får i dag en velfortjent 2. Pr. UKL Slipptid 25 min.
PH  FUGLEDES ARROW SE16720/2016, äg & för Lisbeth Boden,
Pil starter i kraftfull aksjonog god fart et noe ungdommelig skogsfuglsøk i god kontakt med fører. Støkker orrfugl i to omganger og roes akseptabelt. Noe senere støkker hun igjen orrfugl. I senere slipp bedrer søkskvaliteten seg betraktelig, og hun jakter meget godt i medvind. Støkker senere rypekull. Pil har nå hatt sine sjanser, og vi velger å avslutte. Slipptid 50 min.
0. pr. UKL

