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UKL

PH, Jakobslias Pricazzo, SE13631/2017, äg/för Lisbeth Bodén
Mycket bra fart och stil, revierar sin mark bra dock något öppet. Har i sitt andra släpp stramt stånd på gräsmark, reser kort på kommando Rapphönskull. Går efter och det lättar flera höns och förföljer dessa också. 
3 UKL

GST, Svartekällans Shadow, SE60022/2016, äg/för Bengt Stensson
Mycket bra fart och stil, visar i början lite intresse för partnern. Revierar marken öppet vilket resulterar i att Shadow vänder fel i vind. Fortsätter som tidigare i sitt andra släpp, har chans på fasan i dike vilken lättar. Fattar i sitt tredje släpp stånd långt fram, partner kommer till och kör upp fåglarna. Det skjuts och Shadow är kvar på platsen trots omständigheterna.
2 UKL

PH, Björås Extreme, SE57925/2016, äg/för Anna Holmberg
Blandar mycket bra fart och still med bra. Intresserar sig för partnern och föraren får styra Extreme mycket vilket stör söket. Detta upprepas i tre släpp mot olika partners och till slut får vi bryta.
0 UKL 

EST, Vallarfjället´s E-Arriba, SE27003/2017, äg/för Birgitta Winberg
Arriba går i mycket bra fart och bra stil i ett ungdomligt sök som är ostrukturerat. Går i sitt andra släpp upp sig och jobbar betydligt bättre. I sitt tredje släpp respekterar Arriba ej partnerns stånd, går förbi och kör upp fågel. Går efter.
0 UKL 

PT, Milrökens Rembs Gioia, SE36711/2017, äg/för Marianne Hamilton
Mycket bra fart och stil i ett ungdomligt sök. Stöter liten kull höns vid kant och går kort efter. I sitt andra släpp mycket bättre marktäckning, stånd men kan ej påvisa vilt. Kommer ej mer för fågel.
0 UKL 

PT, Villetofte´s Saga, DK20002/2016, äg/för Anne-Marie Larsen
Går i mycket bra fart och stil, långsträckt galopp. Stöter en kull höns och förföljer kort. Senare stånd i kant, reser på kommando fasan och är acceptabelt lugn i flog och skott. Senare i rapsmark revierar marken öppet, blir mycket kant. Finns chans på fasan.
2 UKL 



PT, Södersjöns Sally, SE40036/2017, äg/för Lisbeth Bodén
Utmärkt fart och stil i en långsträckt vägvinnande galopp, revierar bra med hjälp av föraren. Vänder dock ofta fel i vinden. Har chans på Rapphönskull.
Fortsätter sitt fina sök under dagen, dock felvändningar ofta på höger sida. Chans finns på fasan.
0 UKL 

EST, Vallarfjället´s E-Akii, SE27005/2017, äg/för Birgitta Winberg 
Mycket bra fart och stil, blandar bra söksupplägg med mindre bra. Har chans på Rapphönskull. Stärker under senare släpp intrycket från första släpp. Ej mer för fågel.
0 UKL

PT, Björås Elda, SE57927/2016, äg/för Björn Danås
Mycket bra fart och stil, jagar bra tillsammans med sin förare. Går under dagen 3 släpp och jagar mycket bra i samtliga. Lyckas dock ej komma för fågel.
0 UKL 

ÖKL

PT, Top Point Herta, SE21747/2016, äg/för Mona Hammar
Börjar i mycket bra fart och stil, fattar stånd vi dikeskant. Löser ut och tar nytt stånd men kan ej påvisa vilt. Vi kopplar, backar en bit och släpper igen. Strax stånd igen, reser nu fasan, går efter.....
0 ÖKL

PH, East Meadow Red Hot Chili, SE19618/2016, äg/för Susanne Legneskog
Mycket bra fart och stil, jagar av sin mark bra. Får kopplas då partner står flertal gånger. Fortsätter senare mycket bra, stånd, reser på kommando fasan. Lugn i flog och skott. Apport läggs ut men Chili vill ej apportera.
0 ÖKL

PT, Top Point Hera, SE21748/2016, äg/för Mona Hammar
Hera börjar lite trevande, har nån markering. Stöter fasan men kan stoppas. Fortsätter senare i mycket bra fart och stil, revierar sin mark väl. Har flera markeringar. Kommer ej mer för fågel.
0 ÖKL

PT, Vattvikens Twig, SE34226/2015, äg/för Henrik Merin
Startar i mycket bra fart och still i högt gräs, stöter strax i kan flera fasaner och förföljer.
0 ÖKL

Sveaborgs Z-Ceasar, SESE38424/2013, äg/för Andras Talpai
Fattar strax stånd i gräsmark, kan ej påvisa vilt. Sekunderar stående partner. 
Revierar senare mycket bra i mycket bra fart och stil. Fattar stånd ute på gräsmark, reser mycket, mycket försiktig fasantupp. När fågeln till slut kommer på vingar är Caesar helt lugn i flog och skott. Bra apport på utlagd fasan. Har senare flera markeringar.
3 ÖKL
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