MFKs SKOGSPROV 1–2 SEPTEMBER ÄLVDALEN

Domare: Kjell Åke Gerdin
Markledare: Mikael Larsson
Blandparti: UKL/ÖKL 2018 09 01
Förhållanden: Svag vind som ständigt växlade riktning. 
Mestadels sol under dagen och lite för varmt. Mycket bra fågeltillgång. 

UKL
[bookmark: _Hlk525495112]GSH Zettertjärns Fräzig SE22989/2017ägare och förare Erik Larsson, Sälen
Fräsig jagar av myr med kanter i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt reviering, djup och söksbredd i bra samarbete med sin förare. Blir borta och vi letar en kort stund innan föraren anmäler stånd men tyvärr lättar orrarna innan vi är på jaktbart anstånd.Fräzig bekräftar senare sitt fina söksintryck och visar upp ett utmärkt samarbete. Jobbar intensivt på löpor som han reder ut självständigt på ett bra sätt. Senare hörs fågel lätta i område där han befinner sig utan att situationen kan bedömas. Hittas i stilfullt stånd, reser villigt och precist en orrhöna och samtidigt lättar två ripor vid sidan om hunden. Fräzig går efter en bit i flog och skott men roas av sin förare. En lovande och stark hanhund som vi säkert kommer att få höra mer av i framtiden.
[bookmark: _Hlk525494675]FF, totalt 47 min, 3 släpp, 1 UKL.

IRST Remkilens W-Nikki SE56503/2017ägare och förare Ulla Hansson, Mora
Nikki går i utmärkt fart och mycket bra stil med utmärkt jaktlust i ett sök med utmärkt söksbredd, reviering och samarbete. Blir borta en stund men kommer åter. Strax efter hörs ripa lätta och när vi kommer till ses hon jobba intensivt i området men utan resultat. Fortsätter senare sitt fina sök ute på stor myr och täcker marken utmärkt. Tar stånd vid myrkant men löser ut själv strax innan vi kommer fram. Nytt stånd, avancerar villigt utan resultat. Nikki går ner i sluttning och strax efter kommer en ripa med henne bakom men hon avbryter på förarens kommando. Senare ses tjädrar lätta, delvis från träd ute på myr där hon befinner sig. Senare nytt stånd, avancerar i omgångar och fågel lättar men tyvärr utanför jaktbart avstånd. En härlig lovande tik som tyvärr inte lyckades idag. FF, totalt 70 min, 4 släpp, 0 UKL.

GST Zettertjärns Ginza SE29747/2017ägare och förare Johan Knuts, Malung
Jagar hela dagen i mycket bra fart och utmärkt stil med mycket bra intensitet i ett sök med utmärkt bredd och djup. Hanterar olika biotoper och vindriktningar på ett utmärkt sätt. Stöter senare ripa i omgångar och förföljer friskt innan hon kommer åter och har några kraftiga markeringar men ingen fågel ligger kvar. I slutet av dagen blir hon borta men hittas i ett stramt stilfullt stånd. Reser villigt och precist en orrtupp. Skott avlossas och Ginza respekterar fint på förarens kommando. En lovande tik som avslutade dagen med ett högklassigt fågelarbete. FF, totalt 65 min, 4 släpp, 1 UKL.

ÖKL
ESH Herrskapets Our Bandit SE34206/2016ägare och förare Marica Bladin, Falun
Milton går i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt söksbredd och reviering i utmärkt samarbete med sin förare. I svag medvind släpper han ut sig mycket bra och jagar sig tillbaka på ett imponerande sätt. Hittas senare i stånd, reser villigt men utan resultat. Jagar sig uppför sluttning och försvinner över en kant och blir borta. Vi går upp för att leta honom och en höna lättar framför oss varefter Milton dyker upp. Fortsätter sitt fina sök och i slutet av släpper kommer en ripa flygande, tyvärr med Milton bakom. Utgår. En kraftfull hanhund som inte lyckades idag.  FF, totalt 50 min, 3 släpp, 0 ÖKL.

GSH Isliljans Yarrak SE41468/2012ägare och förare Mikael Larsson, Hofors
Yarrak jagar i bra till mycket bra fart och stil med mycket bra jaktlust. Får med sig marken i ett sök med utmärkt bredd, djup och samarbete med sin förare. Senare tappar han en del i värmen och jagar i bra fart och intensitet. Tar ett stånd som han löser ut självständigt innan vi kommer fram till honom. Senare nytt stilfullt stånd, reser precist och villigt en orre, skott avlossas i luften och Yarrak förföljer en liten bit innan han låter sig roas. Apport läggs ut och han utför en godkänd apport. En kraftfull hund som idag skapade en fin jaktbar situation. FF, totalt 36 min, 3 släpp, 3 ÖKL.

GST Zettertjärns Snella SE32709/2012ägare och förare Fredrik Kjaerstad, Karlstad
Jagar hela dagen med mycket bra fart, stil och intensitet. Till en början visar hon upp ett sök med utmärkt bredd, reviering och samarbete men efterhand så blir söket något öppet och egenrådigt. Senare hörs fågel lätta från området där hon befinner sig utan att det kan bedömas. I sitt sista släpp väljer föraren att hålla in formatet på henne med hjälp av visselsignaler och då söker hon fint men jag väljer då att avsluta henne och hon utgår. FS, totalt 60 min, 3 släpp, 0 ÖKL.

GSH Zettertjärns Xfact SE13142/2014ägare och förare Tommy Fridsjö, Bålsta	
Xet jagar hela dagen i mycket bra fart, stil och intensitet med utmärkt bredd och djup i sitt sök. Fågel hörs lätta vid bergskant där han befinner sig utan att det kan bedömas. I senare släpp blir han borta för oss och vi letar när fågel hörs lätta i sluttning utan att Xet kan observeras. Strax efter dyker han upp vid partiet bakom oss och fortsätter sitt fina sök släppet ut. En kraftfull hanhund som kämpar hela dagen men tyvärr utan att lyckas. FS, totalt 65 min, 4 släpp, 0 ÖKL.


Vill tacka provledningen och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig jaktdag i skogen. Hög klass på hundar och marker som dessutom genom min eminente markledare Mikael gav alla hundar flera chanser på fågel. 

[bookmark: _GoBack]Högsnäs, 18/9 2018
Kjell-Åke Gerdin

