MFKs SKOGSPROV 1-2 SEPTEMBER ÄLVDALEN

Domare: Kjell Åke Gerdin
Markledare: Fredrik Nyström
Blandparti: UKL/ÖKL 2018 09 02
Förhållanden: Svag vind som ständigt växlade riktning. 
Mestadels sol och under dagen och lite för varmt. Mycket bra fågeltillgång. 

UKL
GSH Zettertjärns Fräzig SE22989/2017 Erik Larsson, Sälen
[bookmark: _Hlk525658360][bookmark: _Hlk525494675]Fräsig jagar i mycket bra fart och stil med utmärkt intensitet i ett sök med utmärkt reviering, djup och söksbredd i utmärkt samarbete med sin förare. Utnyttjar marken med både öppna myrar och täta snår på ett mycket bra sätt. I senare släpp blir han borta en stund utan att vi kan hitta honom och föraren väljer att vissla på honom varefter han strax återkommer. I sitt tredje och sista släpp tar Fräzig direkt ett stilfullt stånd, reser något okontrolleratoch oprecist i både längd och sida en tjäderhöna.Skott avlossas och Fräzig låter sig roas på ett acceptabelt sätt. En lovande och ung men stark hanhund som idag skapade en fin jaktbar situation.FF, totalt 43 min, 3 släpp, 2 UKL.

GST Bournefield Pride And Prejudice SE19372/2017 Tony Eriksson, Falun
[bookmark: _Hlk525659143]Jagar i bra till mycket bra fart ochbra stil med mycket bra intensitet i ett sök med bra bredd, utmärkt reviering i utmärkt samarbete med sin förare. Har några markeringar som hon löser självständigt. Kommer senare in i område med mycket vittring som hon jobbar intensivt på varefter hon stöter ripkull i omgångar och förföljer friskt. Strax efter lättar en ripa vid sidan om Pride när hon passerar utan att hon ser eller känner den. Mattas lite i senare släpp och jagar resten av dagen med bra fart, stil och intensitet. Pride kämpar på dagen ut men tyvärr utan att lyckas. FF, totalt 80 min, 5 släpp, 0 UKL.

ÖKL
PT Av Rabbelugn Unni SE12398/2014 Fredrik Nyström, Kusmark
Unni jagar i utmärkt fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt bredd och reviering i bra samarbete med sin förare. Skär ner efter myrkant och vi går för att leta efter henne då vi ser en ripa komma ut över myren. Föraren visslar och strax efter ser vi Unni sittandes där ripan kom ifrån. Fortsätter söka och tar strax stånd en liten bit in i skogen. Reser villigt och precist en tjäder, skott avlossas i luften och hon förföljer en bit innan hon sätter sig på förarens kommando. Apporterar utlagd fågel mycket bra. En energisk tik som idag skapade en jaktbar situation.FF, totalt 20 min, 1 släpp, 3ÖKL.

PH Höytjönna´s Knut SE39990/2016 Jimmy Börjesson, Hede
[bookmark: _Hlk525663707]Knut startar i tät skog i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med brasamarbete med sin förare men mednågot för stor söksbredd och öppen reviering. Kommer ut på myr där han släpper ut sig fint i medvind och rundar en myr. Förbättrar senare sitt sök och jagar med utmärkt bredd, djup och samarbete. Jobbar intensivt på vittring i backe och fågel hörs lätta utan att Knut kan observeras. När vi kommer dit är han i området och flera fåglar lättar men dom sitter i träden ovanför oss. I senare släpp ses ripa komma från en grantätning ute på en myr där han befinner sig och han ses strax efter jobba på vittring varefter en ripa till lättar och tyvärr förföljer Knut den för långt innan han låter sig roas. Lyckades inte idag men Knut har framtiden för sig. FF, totalt 45 min, 3 släpp, 0ÖKL.

GST Zettertjärns Snella SE32709/2012 Fredrik Kjaerstad, Karlstad
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med utmärkt bredd men med något öppen reviering där hon också är något egenrådig. Släpper ut sig bra på myr i den lilla medvind som finns och ses markera men utan resultat. Går ner i tätning och blir borta en stund men kommer åter. Förbättrar senare sitt sök och jagar i mycket bra kontakt med sin förare. Revierar utmärkt på stor myr och tar ett stramt, stilfullt stånd. Reser något tveksamt men precist en ripkull, fågel fälls men Snella kan inte hålla sig utan apporterar fågeln och avlämnar den till sin förare. En erfaren tik som idag skapade en jaktbar situation.FF, totalt 46 min, 3 släpp, 2ÖKL VP.

PH Carbirngs Rusty Nail SE14186/2016 Alexander Johansson, Åsbro
Rusty jagar i mycket bra fart och stil med utmärkt intensitet i ett genomgående utmärkt sök. Tar väl tillvara på den svaga vinden och imponerar med sin förutsägbarhet. Senare blir han borta en stund och vi letar efter honom när fågel hörs lätta. Strax efter ses tjäder komma flygande från området och tyvärr också Rusty som förföljer för långt för denna klass, utgår. En härlig skogshund som tyvärr inte lyckades idag.FF, totalt 30 min, 2 släpp, 0ÖKL.

PH Carnbrings Tom Collins SE14183/2016 Martin Hallberg, Varnhem
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med bra bredd och samarbete men något öppen reviering. Ses jobba intensivt på vittring men kommer lite fel och stöter 2 ripor som han respekterar momentant. Förbättrar i senare släpp sitt sök och jagar med utmärkt bredd och djup i utmärkt samarbete med sin förare. Har ytterligare en chans på en singelripa som lättar i närheten av honom och han respekterar även denna fint. Collins jagar utmärkt dagen ut men tyvärr utan att lyckas.FF, totalt 80 min, 5 släpp, 0ÖKL.


[bookmark: _GoBack]Vill tacka provledning, markledare och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig jaktdag i skogen. Fina marker där alla hundar hade minst en chans på fågel. Vad mer kan man begära?
Kjell-Åke Gerdin
Högsnäs, 19/9 2018

