UKL/ÖKL 20180901
Domare: Nils G Oscarson
Väderförhållande: Fin vind men varmt
Fågeltillgång: Ganska bra
Plats: Storvarden 

GST Bournefield Pride And Prejudice SE19372/2017 Tony Eriksson

Börjar dagen med ett småskuret välrevierat sök i tung auktion 
där hon ofta söker stöd hos föraren. Går upp sig i de övriga fyra släppen till medelgod kvalitet. Stöter ripkalle i andra släpp och går efter cirka 100 meter. I femte släpp lättar tjädertupp där Pride är och hon respekterar bra. IF x 3, FF, FS. Totalt 70 minuter. 
0 pris Ukl.  


PH Cooper-Envoy SE29222/2017 Susanne Axelsson/Elisabeth Söderling

I sina tre släpp visar C upp ett bra sök i mycket bra fart och stil. Han revierar ganska bra men en hel del kovändningar och lite ”ungdomligt spring” drar ned betyget. Förföljer ripa ohämmat i första släpp och låter sig till slut kopplas. Har svårt att minska ned söket i tätare terräng. FF, IF, FS. Totalt 45 minuter. 0 pris Ukl. 


PT CarnbringsSipsmith SE15801/2017 Bengt Eriksson

I sina två första släpp i öppen terräng visar S upp sök av yppersta klass! Även fart och stil är av samma märke! Här finns allt man önskar se! När terrängen blir tätare har hon svårt att anpassa söket till det och blir därför svår att hålla reda på. I tredje släpp lättar ripor där S är och i fjärde släpp hittar hon orrkyckling som hon stöter efter några korta stånd. Respekterar dock förtjänstfullt. I området finns ytterligare två kycklingar som förare respektive publik stöter. IF x 3, FS, FF. Totalt 70 minuter. 0 pris Ukl. 


PH Södersjöns Blixten SE40034/2017 Dan Gyris

I alla fyra släpp mycket bra sök i mycket bra fart och stil i god kontakt! I första släpp stånd för ripkull som lättar av oklar anledning. B respekterar till viss del. Går sedan tillbaka och petar upp singelripa som han förföljer ohämmat och vill ej kopplas. 
I fjärde släpp lättar orrtupp där B är och han respekterar okej. Mycket trevlig hund att skåda! IF x 2, FF, FS. Totalt 60 minuter. 
0 pris Ukl.









[bookmark: _GoBack]PH Top Point Wilton SE21753/2016 Conny Andersson

I första släpp är allt mycket bra. W har en kraftfull aktion. 
I andra släpp störs söket något av onödig förarkontakt. Tar vackert stånd för ripkull som han reser försiktigt. Lugn i flog och skott men sedan vill han iväg. Apporterar med stor möda fälld ripa och får därför idag nöja sig med 3-pris Ökl med VP. IF, FF. Totalt 30 minuter. 


PH Höytjönna´s Knut SE39990/2016 Jimmy Börjesson

Bra sök i mycket bra fart och stil. Problemet med K är att man inte riktigt vet var han är. Bättre förarkontakt är önskvärt speciellt i tätare terräng. Blir borta halva tredje släpp och dyker upp långt bakom föraren. IF x 2, FS. Totalt 45 minuter. 0 pris Ökl. 



GSH Grillbergets Birk SE15111/2016 Fredrik Andersson

Bra sök i bra fart och stil. I alla tre släppen har vi svårt att riktigt veta var han är trots att det i andra släpp är fin motvind och öppen terräng. Blir borta större delen av tredje släpp och återfinns med hjälp av GPS. IF x 2, FF. Totalt 45 minuter. 0 pris Ökl. 


