MFK, Karlstad	
Mark: Trossnäs Gård
UKL/ÖKL 20181118
Domare: Per-Ola Brekke
Förhållanden/Fågeltillgång: 


UKL

PT, Baretnsvidda´s E Bianca Iímavido, NO 39698/17, äg/för Ulf Arne Gürgens
Slippes på stubb i svak motvind. Farten er utmerket. Stilen er bra til mycket bra. Det er noe makker interesse. Søket er tilpass stort men tilfeldige vendinger på vinden. Bianca får gå mange slipp i dag, trives bedere i tettere mark, beitesmark og kohager. Jager hele tiden godt med fører, de finnes noen sjangser på vilt. Støter å forfølger, senere stand, en låst situasjon hvor rapphøne har krøpet inn, hun koples. Senere i kohage går hun meget godt, stilen bedres. Tar stand ved wass, når fører kommer til, avangsere hun først nærmere for så å stoppe opp i avangsen. Fører kommer meget nære fasaner som løfter. Bianca er komlpett rolig i oppflukt å skudd. 
65min 6 slipp 3Ukl.

PH, Södersjöns Rusty, SE40032/2017, äg/för Pia Jelkestål
Rusty slippes på stubb i svak motvind. Faren er høy, utmerket. Stilen er Utmerket, med høyt båret hode og lang flytende galopp, flat rygglinje. Legger med en gang opp til å reviere annvist mark i fine slag med god bredde og tilpass dybde i slagene. Sener i Raps forsterker han det gode intrykk, vender konsekvent korrekt i vind. Senere i betesmark og brask jager han hele tiden hardt, men i god kontakt med fører. Fører melder stand, men dommer når ikke frem i tide til å få se situasjonen, bare en ned dekket hund. Sener på ettermiddag fortsetter Rusty som før, kaster seg i stand. Når fører kommer til reiser Rusty hardt singel rapphøne, på førers ordere. Komplett rolig i oppflukt å skudd. 4 slipp, og 65 Min. 1Ukl-hp.


GSH, Åshöjdens Min Mio, SE41014/2017, äg/för Andeers Lundström 
På subb i svak motvind starter Mio opp i good fart, stilen er mycket bra med søket er noe tilfeldig lagt opp. Ser ikke ut som Mio har tro pa denne mark. Senere i Raps bedrer det seg noe. I kohage braskmark jager Mio godt i god kontakt med fører å, ses trekke ann å ta stand mot brask å gran. Rapphøne letter å Mio er komplett rolig i oppflukt og skudd.
4 Slipp, 60 min.  3Ukl.

EST, Iris, DK133399/2017, äg/för Stein Andreas Mahre
Lett spenstig engels setter tispe, som slippes på stubb i svak motvind i første slipp. Farten er utmerket, stilen er utmerket, lang god energisk galopp, høyt hode, flat rygg, det er halebevegelser. Hun legger opp til et mycket bra feltsøk med for det meste korrekte vendinger på vinden. Bredden er stor, å passende til marken, men tar av å til for stor dybde i slagene. Hun jager hele dagen meget godt i god kontakt med fører, det er sjangser for vilt. Tar senere stand i gressmark, fører kommer helt opp, kort reis av Rapphøne på ordere. Men går langt etter, i oppflukt å skudd tross fører er på plass. Avsluttes derfor med 4 slipp 40 min 3Ukl.

GST, Zettertjärns Fräzig, SE22989/2017, äg/för Erik Larsson
Frazig får gå mange slipp hvor han jager godt med fører. Stilen er mycket bra farten er god til mycket god. Han slippes på flere forsjelligtyper mark, stubb, raps, kohage og beitesmark. Kunne ønske mere systematikk, i reviering å mere energi, serlig når han ikke helt har tro på marken. I kohage lykkes han å få stand, reiser fasan og lar seg roe ned, etter noen meter etter, i oppflukt å skudd. 60min 5 slipp 3Ukl.

IRSH, Hadselöyas Rapp, NO43341/17, äg/för Björn Sjöberg
Har utmerket, stor fart, har varierende men for det meste mycket bra stil. Varierende hode føring, etter som han har varierende tro på marken. I først slipp er det stubb. Det er svak motvind. Han jager med stor bredde, men revieringen er for tilfeldig, med flere feil vendinger. Senere i kohage, beitesmark og skog jager han hele tiden fint med fører. Men ønsker mere systematisk reviering. Kaster seg i stand, fasan letter, Rapp er helt rolig i oppflukt å skudd på førers ordere. 5 slipp av 65 min 2Ukl.

Björnåns I Irra, SE21284/2017, äg/för Åsa Skogs
Starter opp i utmerket fart. I mycket bra stil med serdeles energisk galopp, hodet i rygglinje. Første slipp er på stubb i svak motvind, hun legger opp et stort annlagt søk men for tilfeldig å åpent. Vender litt tilfeldig på begge sider. Men har god kontakt med fører. Irra får gå mange slipp, i fosjellig mark senere, kohage, beitesmark og brask. Hun jager hele tiden serdeles energisk. Har flere sjangser under dagen. Til sist tar hun stand ved lade vegg. Reiser kontrolert rapphøns på ordere. Går en bit etter i opplukt å skudd. 6 slipp 70 min 3Ukl.  


ÖKL

GST, Zettertjärns Anizette, SE16558/2016, F. Ohlsson o K Edh/F. Olsson
Anizette slippes på stubb i svak mot vind.  Starter opp i bra fart. Mycket bra stil. Men søket er noe uinspirert, ser ikke ut som hun har tro på marken. Men avsøker dog marken i  god kontakt med fører, noe tilfeldige vendinger. Senere i Raps bedrer det seg noe.  Kommer ut til ende av Raps over til wass og det går ut Rådyr som Anizette forfølger for langt. 
2 slipp 25 min  0Økl.

EST, Björnåns H Monster, SE18900/2012, äg/för Ulf Johansson
Monster slippes i svak motvind på stubb. Hun vise mycket bra stil, med god galopp og hodet over rygglinje, det er halebevegelser. Bra til mycket bra fart. Hun jager godt med fører å viser for det meste korrekte vendinger på vinden. Senere i kohager å beitesmark fortsetter hun å jage meget godt for fører. Det finnes sjangser. Får gå mange slipp i dag. I siste slipp, tar hun stand ved remiss, slår skarpt til siden for å justerer seg. Reiser godt enkel rapphøne på ordere, men blir noen meter for langt etter i oppflukt å skudd. 
70min 6 slipp 0Økl.

Stand
IRST, Hadselöyas Azzi, SE45070/2014, äg/för Ulf Johansson
Azzi slippes på stubb i svak motvind. Utmerket fart, utmerket stil. I et bredt annlagt søk med for det meste korrekte vendinger. Fortsetter sitt fine søk hele dagen uansett mark. Holder god kontakt med fører. Støter fasan, respekterer selvstendig spontant. Senere har partner stand. Har noen sjangser under dagen men lykkes ikke selv i dag . 70Min 5 slipp 0Økl.

PT, Rypeparadisets Trolla, NO35779/17, äg/för Ulf Jörgensen
Trolla slippes på stubb i svak motvind. Farten er mycket bra. Stilen varierer, med hodet under og i  rygglinje. Hun viser opp et søk i tilpass til god bredde men vendinger i vinden er noe tilfeldig og derved også avsøking av felt. Noe lyd fra henne registreres. I senere slipp i ko-hage og beitesmark, å vegitasjon, bedres søket seg. Hun går med høyere hode å med for det meste korrekte vendinger. Men igjen høres det en del lyd fra henne, å hun avsluttes. 2 slipp 25 minutter 0Økl.

IRSH, Bijan´s Zlatan, SE11819/2015, äg/för Olof Ehrs
Slippes på stubb i svak motvind. Utmerket fart, utmerket stil, med energisk galopp, flat rygglinje. I et bredt annlagt søk med for det meste korrekte vendinger. Avsøker å får svært mye tereng med seg på en god måte i god kontakt med fører. Fortsetter senere flere slipp i Kohage og beitesmark. Jager hele tiden meget godt, i god kontakt med fører. Har sjangser på vilt. Tar stand et stykke ute i beites mark, står på skrå mot fører, dommer å skytter. Fører gir reisingsordere på langt hold. Reiser djervt Rapphøne, men blir med for langt i oppflukt å skudd. 0Økl 60 min 4 slipp.

GST, Zettertjärns Alize, SE16559/2016, Sten-Ove Medeskog
Alize viser bra stil, varierer med hodet under og i rygglinje. Bra fart. Jager hele dagen i god kontakt med fører. Får gå i flere forsjellige typer mark. Trives beder i kohage og beitesmark en på opent felt. Har sjangser på vilt. I siste slipp tar hun stand, reiser kontrolert på ordere, en rapphøne. Hun er rolig i oppflukt å skudd, men klarer desverre ikke den utlagte apporten. 4slipp 50 min 0Økl.



Fjälldemonens ME Thank Girl, SE20575/2016, Ulf Johansson
Girl slippes i raps hun viser utmerket fart, utmerket stil. Hun revierer av rapsen mycket bra i god kontakt med fører. Hun kan holdes for rådyr. Senere går Girl flere slipp i forsjellig mark. Kohage og beitesmark. Hun moderer seg noe utover dagen. Har sjangse på vilt. Makker har stand. Å jager godt hele dagen ut. Sekunderer spontant makker stand.4 Slipp 60 min 0Økl 
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