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Domare: Ulf Johansson 
Förhållanden: Oerhört varmt, vinden nästan obefintlig och nyckfull, fågeltillgången medelgod

UKL

PH CARNBRINGS RUSTY NAILS SE14186/2016, äg & för C Carnbring 
I första släpp går Nails i mycket bra till utmärkt fart och stil, söksformatet är mycket bra, revieringen är också den mycket bra, kontakten med föraren är utmärkt, Rusty Nails får med sig den anvisade marken på ett förtjänstfullt sätt, tyvärr resulterar det i en stöt längs dike och Rusty Nails går efter ett kort stycke men kan stoppas förtjänstfullt, men vinden gör det inte lätt för hundarna denna dag. I sitt andra släpp är allt fortfarande på topp vad gäller egenskaperna. Rusty Nails går in i en dunge och fäster ett skarpt stånd, föraren får klartecken att resa, Nails reser kort och precist, fågel lättar och Nails är komplett lugn i flog och skott. Ett mycket bra fågelarbete. I tredje släpp ångar Rusty Nails på med samma härliga flyt i sitt sök, detta resulterar i nytt stånd i skogskant, på förarens order avancerar Rusty Nails tillsammans med föraren mycket bra och reser sen fågeln utmärkt, även denna gång komplett lugn i flog och skott, ett fågelarbete av högsta klass. Rusty Nails har idag för mig visat allt som man önskar se hos en unghund, och skall givetvis få högsta tänkbara valör på sin premie.
FF Antal släpp 3, Släpptid 35min, 1 Ukl m HP

IRST RED GARLICS IPREN SE11113/2017, äg & för A Andersson 
Ipren är en oerhört lätt liten tik som denna dag gör att matte önskar att hon hade just Ipren med sig för att kunna ta, i alla fall efter målvaktsräddningen vi får beskåda i slutet av dagen. Ipren går i första släpp i bra till mycket bra fart och mycket bra stil, formatet på söket är bra till mycket bra, när det gäller revieringen så är den bra, önskas lite bättre kontinuitet. Ipren söker sig upp på en kulle, fågel lättar och Ipren går efter en bit men kommer nästan omgående åter. I andra försvinner Ipren upp på en kulle, vi hör några skall men dessa upphör efter en liten stund, något litet bus hade Ipren för sig där uppe. När det gäller fart och stil i andra släpp är det nu i mycket bra fart och stil, även söksformatet är nu mycket bra. I tredje släpp jobbar Ipren oförtrutet på trots värmen men man kan se att huvudet börjar bli trött. I fjärde händer inget av intresse. Ipren är en härlig hund på alla sätt, men en sak måste matte jobba med, inkallningen kräver fysiska ingripanden typ målvaktsräddningar, det kanske kan bli jobbigt i framtiden.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ukl 
	
ESH HERRSKAPETS ON TOP OF THE WORLD SE34204/2016, äg & för M Larsson     Batte går i första släpp i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, revieringen är bra, husse styr sin hund mycket vilket gör att kontinuiteten blir lidande. Husse får i uppdrag att låta Batte sköta söket själv i släpp två. Detta är något Batte utnyttjar, självständigheten är nu mycket bättre och revieringen är nu bra till mycket bra. Partner hittar fågel i detta släp och Batte kopplas. Nästan omgående efter att hundarna släpps på igen fattar Batte stånd helt nära oss, fågeln lättar innan husse hinner ge resningsorder och Batte är helt lugn i flog och skott. I tredje släpp tröttnar Batte rejält men sett över dagen så har Batte visat oss att han är en jakthund. Om jag fick önska något så är det lite mer ungdomlig iver, lite mer jävlar anamma, med största säkerhet kommer det inom kort. En väldigt trevlig hund som idag presterat en bra jaktbar situation som resulterar i välförtjänt premie. 
FF, Antal släpp 3, Släpptid 35min, 2 Ukl

 PH JAKOBSLIAS PRICAZZO SE13631/2017, äg & för L Bodén                                      Första släpp går i mycket bra fart och mycket bra till utmärkt stil, söksformatet och revieringen är bra till mycket bra, precis som Battes husse vill gärna Pricazzos matte styra sin hund ganska mycket. I andra släpp styr matte ej sin hund lika hårt vilket Pricazzo utnyttjar och belönar matte med ett söksformat och reviering som nu är mycket bra. I tredje är farten, stilen, söksformat och reviering mycket bra. Partner fattar stånd och Pricazzo kan stoppas och kopplas. I fjärde händer inget av intresse. Pricazzo är en trevlig unghund som när han har dagen kommer ta sin premie av hög valör, men denna dag hade han ej den lilla tur som krävs. FS, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ukl
 
IRSH KASELYCKANS FIRE SE44583/2016, äg & för A Andersson                                      Fire går i dom tre första släppen i mycket bra fart och stil, samma sak gäller söksformatet. Revieringen är i första släpp bra, bättre kontinuitet önskvärt. Andra släpp är i omställningsmark i denna mark är det omöjligt kunna bedöma något förutom kontakten, som är mycket bra. I början på tredje släpp är revieringen nu bättre och värdeordet blir mycket bra, sista halvan av släppet börjar Fire tröttna något vilket ej är konstigt i denna sommarvärme.      I fjärde släpp är det soppatorsk för Fire som nu tackar för sig. En trevlig hund.                      IF, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ukl

PH EAST MEADOWS RED HOT CHILI SE19618/2016, äg & för S Legneskog
Chilis dag startar med ett sök i bra till mycket bra fart och stil, söksformat och reviering är bra, bättre kontinuitet önskvärt. Andra släpp sker i omställningsmark och det är omöjligt att bedöma söket, kontakten är i alla fall mycket bra, fågel lättar i området ett flertal gånger.
I tredje tröttnar Chili något, fågel lättar även i detta släpp ett flertal gånger i området som Chili befinner sig. När Chili skaffat sig lite mer rutin kommer vi garanterat se honom i premielistorna, trevlig hund. 
FS, Antal släpp 3, Släpptid 35min, 0 Ukl

PH TOP POINT WILTON SE21753/2016, äg & för C Andersson
Wilton startar första släpp med att gå i mycket bra fart och stil, söksformatet är mycket bra, revieringen är bra, Wilton är stundtals lite väl offensiv vilket gör att han bommar mark och lämnar partier ej avsökta. Andra släpp går i omställningsmark och det man kan konstatera i denna oöverskådliga terräng är att kontakten med husse är mycket bra. I tredje blir Wilton trött, men när en hare bjuder upp till dans, verkar tröttheten vara som bortblåst, i alla fall under dom 100m som Wilton väljer att kappspringa med haren. I fjärde släpp fattar Wilton stånd alldeles framför husses fötter, husse reser Wilton men ingen är hemma, troligen är Wilton så trött att han fantiserat ihop en pippi.
IF, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ukl

IRST RED GARLICS HOT HABANERO SE44818/2016, äg & för A Andersson
Släpp nummer ett, mycket bra fart och stil, söksformat mycket bra, reviering bra till mycket bra. Andra släpp går i omställningsmark som ör oöversiktlig, kontakten med matte är mycket bra, fågel lättar i omgångar där Habanero befinner sig. I tredje släpp tröttnar Habanero något, söket förläggs till stora delar i dikeskanten, detta resulterar i ett stånd, förare får okej att resa men tyvärr kan Habanero ej påvisa fågel, senare i området där Habanero befinner sig lättar fågel i omgångar. Trevlig hund som idag ej lyckas förvalta dom chanser som fanns. 
FS, Antal släpp 3, Släpptid 35min, 0 Ukl



	

ÖKL
PT TOP POINT KALLA SE26773/2015, äg & för M Dalunde 
Kalla är en härlig liten pointertik som söker i mycket bra till utmärkt fart, i mycket bra stil. Söksformatet är bra till mycket bra i första släpp, tappar lite bredd vilket gör att hon bommar kanterna, revieringen är mycket bra, styrs med små medel. Andra släpp startar i gräs/buskmark, Kalla jobbar förtjänstfullt i denna mark, fågel lättar i omgångar och Kalla är helt lugn. Kalla söker sig ner mot dikeskant och fattar stånd, när vi kommer fram lättar kull med rapphöns, skytten fäller rapphöna som faller ner på andra sidan diket, Kalla helt lugn i flog och skott. Kalla skickas ut i apportsök, fågel lättar, Kalla helt lugn. Kalla letar länge innan hon hittar skjuten rapphöna, tar ett tveksamt grepp och efter mattes påminnelse om vad som gäller börjar hon resan mot matte, fågel tappas, plockar upp den igen och Kalla fortsätter ner i diket, men när hon ska försöka ta sig över den vattenfyllda delen av diket tappar Kalla fågel och vägrar sen plocka upp den trots upprepade chanser så tyvärr blir apporten ej godkänd. Väldigt tråkigt på ett i övrigt väldigt fint fågelarbete.
FF, Antal släpp 2, Släpptid 20min, 0 Ökl
	
PT WILDA AV RABBELUGN FI26327/14, äg & för H S-Nordenstam
I första släpp söker Wilda i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, större bredd önskvärt, revieringen är bra, men blir lite öppen. I andra släpp fortsätter Wilda som i första, jagar av anvisad mark förtjänstfullt dock trampar domaren upp en fågel som hundarna bevisligen bommat. I tredje släpp kämpar Wilda på bra i högsommarvärmen, tillsammans med partner jagar dom av ett intressant dike, i slutet av detta dike kommer hundarna in sida vid sida och ett antal fåglar lättar precis framför hundarna, Wilda helt lugn i flog.
I fjärde släpp händer inget av intresse, chanserna fanns under dagen men tyvärr fick vi ej till något brukbart.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ökl
	
PH GAMEKEEPERS JÄKEL SE22023/2015, äg & för C-F Stolt
Jäkel går i första släpp i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, större bredd önskvärt, revieringen är mycket bra likaså kontakten. I andra släpp går Jäkel som i första, föraren anmäler stånd, jag hittar förare och hund på andra sidan en tätning, föraren får klartecken att resa, Jäkel reser friskt men kan ej påvisa fågel, senare lättar fågel i omgångar där Jäkel stod. I tredje kämpar han på trots att det är oerhört varmt, söket förläggs tillsammans med partner längs dike, hundarna anländer slutet av diket sida vid sida, fåglar lättar och Jäkel är helt lugn i flog. Jäkel får en sista chans i fjärde släpp men tyvärr lyckas det ej för Jäkel denna dag. 
FS, Antal släpp 4, Släpptid 40min, 0 Ökl
	
PH VIIJÄGARENS CALLISTO GLIM S53676/2012, äg & för E-M Sjölin
I första släpp går Glim i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, större bredd önskvärt, revieringen och kontakten med föraren är mycket bra. I andra släpp fortsätter Glim som i första, partner tar skarpt stånd helt öppet ca 20m in på stubb, Glim kommer in rakt framifrån och borde alla dagar i veckan sekundera stående partner, kommer nästan helt fram till partner när han kastar sig i självständigt stånd, för att ej förstöra för stående partner väljer jag att dom bägge får försöka resa på håll, detta lyckas ej, väldigt tillkrånglat situation, så jag ber Glims matte försöka koppla sin hund, när hon är på väg fram lättar fåglarna och Glim är helt lugn i flog och skott, dock utgår Glim på grund av att han ej sekunderade. 
FS, Antal släpp 2, Släpptid 20min, 0 Ökl
	
PT VINGA AV RABBELUGN FI26331/14, äg & för C S-Nordenstam
Vinga går i första släpp i mycket bra fart och stil, söksformatet är mycket bra, men revieringen stannar på bra, eftersom det stundtals blir väldigt öppet, Kontakten med matte önskas bättre i nästa släpp. Vinga kommer in i område där partner nyss stått, stöter fågel och är helt lugn. I släpp två har Vinga tagit åt sig av min kritik vad gäller reviering och kontakt, den är nu bra till mycket bra, domaren trampar upp fågel där hundarna sökt av. I tredje verkar pusselbitarna falla på plats, Vinga gör sitt bästa släpp för dagen, fart och stil är densamma som tidigare men söksformatet och revieringen är utmärkt i detta medvindssläpp, detta resulterar i stånd långt ut, när vi är på väg fram försöker matte prata fast sin hund, Vinga struntar i detta, slår ut och fäster nytt stånd, även denna gånga talar matte vänligt men BESTÄMT om att Vinga gör smartast i att vänta på oss, när vi har ca 60m fram till hunden lättar fåglarna, min tolkning är att fåglarna lättar utan hundens förskyllan, Vinga glider med några meter innan hon stannar, hon är precis på gränsen vad jag tillåter, men jag väljer att fria. Partner kommer in området och fäster stånd inte alltför långt ifrån där Vinga stod, Vinga kopplas av matte under partnerns arbete. Summerar vi dagen så har Vinga haft sina chanser och avslutas. 
FF, Antal släpp 2, Släpptid 20min, 0 Ökl

EST DANGUNS FURIA SE34205/2015, äg & för P-E Persson                                           Furia går i bra till mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, revieringen är bra, något öppet bitvis. Föraren anmäler stånd, klartecken för resning ges, efter en liten stund löser Furia ut och hämtar vind, partner kommer in området precis framför där Furia stod och stöter fågel. I andra släpp tar Furia nästan omgående stånd, hon står mot oss så husse väljer att resa på avstånd, Furia reser friskt men kan ej påvisa fågel. Kort därefter nytt stånd, partner kommer in i situationen rakt framifrån men sekunderar ej utan kastar sig i stånd alldeles framför Furia som blir oerhört hårt provocerad, Furia håller sitt stånd trots detta vilket är starkt gjort. För att vi inte ska förstöra situationen försöker vi resa bägge hundarna på håll men detta lyckas ej, partners förare får då försöka gå fram och koppla sin hund men när hon är på väg fram lättar fåglarna, Furia är helt lugn i flog och skott, skytten kommer ej åt att fälla i denna tillkrånglade situationen så vi lägger ut apport, Furia apporterar mycket bra. I tredje fattar Furia stånd direkt men löser själv ut, går ut i ett bra till mycket bra söksformat, partner anmäler stånd, Furia kopplas. Efter partnerns situation gör vi omstart, Furia kommer in i området där fåglarna satt och fäster stramt vackert stånd, föraren får klartecken att resa, Furia reser väldigt försiktigt men godtagbart, fågel lättar och Furia är helt lugn i flog och skott. Furia är en mycket bra viltfinnare som idag har lite brister i söket för att nå helt till topp, men hon skall få en välförtjänt premie.                                                                                            FF, Antal släpp 3, Släpptid 35min, 2 Ökl


Jag vill tacka alla deltagare för en mycket trevlig dag, värmen samt vinden ställde till det för oss och hundarna idag, men jag tycker nog vi gjorde det bästa utav dagen.
Stort grattis till er som lyckades idag.
Tack också till MFK som gav mig förtroendet att döma detta parti.
Mora 170920
 Ulf Johansson
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