MFK Arboga
Mark: Örberga
UKL/ÖKL 20180915
Domare: Ulf Johansson
Förhållanden: Härlig höstdag med sol och lagom vind, fågeltillgång måttlig


UKL

IRST, RED GARLIC’S LINGON, SE12601/2018, ÄG/FÖR AGNETA ANDERSSON
Lingon går i första släpp i godtagbar till bra fart, stilen bra, söksformat och reviering godtagbart, ger ett omoget intryck. I slutet av släppet går Lingon upp sig. Andra släpp. Vi går i tät solrosplantage så att bedöma söket blir därför omöjligt. Föraren anmäler stånd i omgångar, men innan jag kommer fram löser Lingon ut. I slutet av släppet nytt stånd, föraren får order om att resa, Lingon reser kort och precist och är helt lugn i flog och skott. I tredje släpp godtagbar fart i bra stil, söksformat och reviering godtagbart. Sett över dagen resulterar detta i en välförtjänt premie. 
FF, Antal släpp 3, släpptid 30 min, 3 UKL

GST, ZETTERTJÄRNS FUNZY, SE22991/2017, ÄG/FÖR HANS (FÖR) O BERIT WICKSTRÖM
Funzy startar dagen i bra fart, samt bra till mycket bra stil, söksformatet och reviering är godtagbart. Funzy ger även hon ett omoget intryck. Går upp sig i slutet av släppet. Andra släpp lika som i första. I tredje släpp går Funzy upp sig rejält, hon går nu i mycket bra fart och stil, i bra till mycket bra söksformat och reviering. Fjärde släpp. Funzy stöter nyslagen fasan i dike, förföljer friskt vilket resulterar i att hon får tag i fasanen. Funzy har i och med detta haft sina chanser denna dag.
FS, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

PT, SÖDERSJÖNS SALLY, SE40036/2017, ÄG/FÖR LISBETH BODÉN
Sally startar första släpp i mycket bra till utmärkt fart, och i mycket bra stil. Söksformatet och reviering är något trevande i början, för att i slutet av släppet bli ett mycket bra söksformat och mycket bra reviering. I andra släpp går vi i solrosplantage, kan ej bedöma sök. Föraren anmäler stånd i omgångar, men Sally kan ej påvisa fågel. Fågel ses springa i marken framför Sally, men den kommer ej på vingarna. I tredje släpp går Sally i bra till mycket bra fart och stil, söksformat och reviering bra. Fjärde släpp. Fågel lättar i omgångar från dike utan att vi kan få till någon situation. Sally har haft sina chanser men ej haft den tur som krävs.
FS, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

PT, DREAMPOINT SWEDEN VALENCIA, SE30657/2017, ÄG/FÖR MARIE MORELL
I första släpp går Valencia i bra till mycket bra fart och stil, är något ojämn, kontinuitet saknas. Söksformat och reviering bra till mycket bra, revieringen blir stundtals något öppen. Andra släpp. Går ner sig något så att värdeordet hamnar på bra vad gäller fart, stil, söksformat och reviering. Tredje släpp, går ned sig ytterligare och ligger nu på godtagbart. I mån av tid får Valencia ett fjärde släpp. Fjärde släpp. Valencia får några minuters släpptid, partner stöter fågel och Valencia anses därför ha haft sin chans idag.
FS, Antal släpp 4, släpptid 35 min, 0 UKL

PH, WOODWELIKE I AM CASANOVA LEGACY, SE12282/2018, ÄG/FÖR BERIT OLSSON
Legacy går i första släpp i bra till mycket bra fart och stil, söksformatet är ojämnt, stundtals lite stort. Söksformat och reviering stannar därför på bra. Andra släpp. Går ner sig något vad gäller fart och stil, söksformat och reviering är fortsatt på bra. Tredje släpp. Går nu upp sig och går nu som i första släpp avseende fart och stil, även söksformat och reviering är nu bra till mycket bra. Fjärde släpp. Legacy kämpar på, men har tyvärr inte någon lycka idag.
IF, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

IRSH, RED GARLIC’S IRISH POMELO, SE11112/2017, ÄG/FÖR SUSANNE JOHANSSON
Pomelo går i sitt första släpp i bra fart och stil, startar med ett stort öppet sök, söksformat och reviering bra till mycket bra. Andra släpp, lika som i första. Även tredje släpp fortsätter lika som första och andra. Fjärde släpp. Pomelo fattar stånd, svår att få att resa och kan tyvärr ej påvisa fågel. Vi gör en omstart, men tyvärr ingen hemma.
FS, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

PH, SÖDERSJÖNS RUSTY, SE40032/2017, ÄG/FÖR PIA JELKESTÅHL
Rusty startar första släpp, i mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Härlig unghund. Andra släpp fortsätter som i första. Tredje släpp startar med lite syskonbus, när det är avklarat är det mesta på topp igen som i tidigare släpp. Fjärde släpp. Kort efter släpp, stånd, föraren får order om att resa, reser något försiktigt ner i dike, fasan lättar och Rusty är ej lugn i flog och skott, förföljer långt. På grund av detta blir det ej en hög premie idag.
FF, Antal släpp 4, släpptid 35 min, 3 UKL

EST, VALLARFJÄLLET’S E-AKII, SE27005/2017, ÄG/FÖR BIRGITTA WINBERG
Akii startar första släpp i mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Andra släpp. Går bra till mycket bra på alla punkter. Akii fäster stånd och när vi kommer fram justerar hon sig och tar ett nytt stånd, föraren får order om att resa, mycket bra resning, kort och precis, och är helt lugn i flog och skott. Ett fågelarbete av yppersta klass. I tredje släpp går Akii som i första, en härlig unghund som är lite opolerad på vissa punkter, men som har alla egenskaper vi önskar se hos en unghund.
FF, Antal släpp 3, släpptid 30 min, 1 UKL

PH, SÖDERSJÖNS JEFF, SE40035/2017, ÄG/FÖR LARS OLANDER
I första släpp går Jeff i mycket bra fart och stil, Jeff kontrollerar partner till och från under hela släppet, söksformat och reviering blir därför lidande och stannar på bra. Andra släpp. Har fortfarande en tendens att tidvis kontrollera partner, vilket hämmar fart och stil, som nu stannar på bra. Jeff fattar stånd, reser kort på order, ingen fågel på vingarna. Ny resning, fågel lättar och Jeff är helt lugn i flog och skott. När intresset för partner avtar, kommer vi att se mer av denna härliga unghund.
FF, Antal släpp 2, släpptid 20 min, 2 UKL

 IRSH, BIJAN’S TWIST, SE24568/2017, ÄR/FÖR HELENA WIDELL
Twist går i första släpp i bra fart och stil, föraren rusar fram i marken, vilket gör att vi tappar mycket mark, detta påverkar söksformat och reviering och värdeordet stannar därför på godtagbart. I andra släpp tröttnar Twist rejält, när släppet är slut väljer föraren att dra sin hund, vilket för dagen är ett klokt beslut. 
IF, Antal släpp 2, släpptid 20 min, 0 UKL


GST, GIRIFJÄLLETS GZ MAJA, SE48494/2017, ÄG/FÖR LOUISE FROSTSTRÅLE
Maja startar första släpp i bra till mycket bra fart, stil och söksformat. Revieringen är bra, men något öppen. I början av släppet kolliderar Maja med partner och blir därefter väldigt försiktig. Maja stöter hare, men kan förtjänstfullt stoppas. Andra släpp. Maja är fortsatt tagen av kollisionen med partner, vi låter Maja lulla på för att få tillbaka självförtroendet. I slutet av släppet går hon i bra till mycket bra fart och stil. Söksformat och reviering är godtagbart. I tredje släpp väljer vi att släppa Maja mot en röd hund istället, detta tycks falla Maja i smaken. Maja går nu i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Vi väljer här att avsluta Maja så att hon får ta med sig rätt känsla hem.
IF, Antal släpp 3, släpptid 30 min, 0 UKL

PH, SÖDERSJÖNS FINN MC MISSILE, SE40033/2017, ÄG/FÖR HENRIK NILSSON
Missilen går i första släpp i mycket bra fart och stil, samt söksformat. Revieringen är av yppersta kvalitet, utmärkt! I slutet av släppet stöter Missilen hare och blir borta, men kommer åter innan koppling. Andra släpp. Går ner sig något vad gäller reviering till mycket bra, medans de andra egenskaperna fortsatt är mycket bra. Tredje släpp startar med lite syskonbus, men när Missilen är klar med detta är han tillbaka med utmärkt reviering. Fjärde släpp. Partner har fågel i luften i omgångar utan att Missilen kan få till något arbete idag. En härlig hund som vi kommer att få se mer av i framtiden.
FS, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

PH, BJÖRÅS EXTREME, SE57925/2016, ÄG/FÖR ANNA HOLMBERG
Extreme startar första släpp lite tveksamt, i godtagbar till bra fart, i bra stil. Söksformat och reviering är ojämnt och blir därför godtagbart till bra. Andra släpp. Extreme går nu upp sig rejält, fart, stil, söksformat och reviering är nu bra till mycket bra. Tredje släpp. Fortsätter lika bra som i andra släpp, väljer att en kort stund motionera en hare, men kommer åter. Fjärde släpp. Inget nytt händer i detta släpp. Extreme har ingen lycka med fåglarna idag. 
IF, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL

EST, VALLARFJÄLLETS E-ARRIBA, SE27003/2017, ÄG/FÖR BIRGITTA WINBERG
Arriba går i första släpp i mycket bra fart och stil, söksformat är bra till mycket bra, Arriba vänder till och från fel på ena sidan, vilket gör att revieringen blir lidande och stannar på bra. Arriba fattar stånd, men innan vi kommer fram löser hon ut. Andra släpp går hon lika som i första. Tredje släpp lika som de två första. Fjärde släpp. Partner fattar stånd, vilket är resultatlöst, vi gör en omstart, men tyvärr ingen fågel hemma. 
IF, Antal släpp 4, släpptid 40 min, 0 UKL


Jag vill tacka alla deltagare för en mycket trevlig dag, Många härliga unghundar, några lyckades medans några ej hade den tur som krävs.
Tack också till MFK som gav mig förtroendet att döma detta parti.
Mora 181001

 Ulf Johansson
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