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EST, IRIS, DK133399/2017, äg/för Stein Andreas Mahre
I första släpp går Iris i mycket bra till utmärkt fart och stil. Reviering, söksformat och kontakt är mycket bra. Fågel lättar i område där båda hundarna befinner sig. Andra släpp. Direkt efter släpp fattar Iris stånd. Vi kommer upp till Iris och föraren får klartecken att resa. Iris är oerhört trög, men till slut lättar fågel och Iris går långt efter. En härlig hund som idag på grund av trög resning och lång eftergång får nöja sig med ett tredjepris.
FF. Antal släpp 2, släpptid 15 min. 3 UKL.


GST, ZETTERTJÄRNS FLIZAN, SE22992/2017, äg/för Sten-Ove Medeskog
Första släpp. Flizan går i bra till mycket bra fart, stil och reviering, söksformatet är bra. Större bredd önskvärt. Kontakten med föraren är mycket bra. I andra släpp händer inget nytt, Flizan går som i första. Tredje släpp. Flizan fortsätter som tidigare, stöter rapphöns i dikeskant och går efter ett kort stycke. Fjärde släpp. Går som tidigare. Femte släpp. Flizan kämpar på, fattar stånd, förare får order om att resa, reser friskt men kan ej påvisa fågel. Slår bak, nytt stånd, reser mycket bra en singelfågel, går efter ett stycke men kan stoppas inom ett hagelhåll. Tilldelas ett välförtjänt andrapris.
FF. Antal släpp 5, släpptid 50 min. 2 UKL.


IRSH, BIRDHUNTERS CHOICE RAFA, SE15801/2017, äg/för Kjell Ekström
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart och stil, reviering i den i princip obefintliga vinden stannar på bra, söksformatet är bra, önskvärt är större bredd. Andra släpp. Fart och stil som i första släpp, men Rafa går nu upp sig vad gäller reviering och söksformat, bra till mycket bra. Tredje släpp, lika som andra släpp. Fjärde släpp. Rafa kämpar på, förare anmäler stånd i sista minuten. Förare får order om att resa. Rafa reser mycket bra och är helt lugn i flog och skott, ett fågelarbete av högsta kvalitet. En härlig unghund som har jobbat upp sig under dagen och avslutar på bästa tänkbara sätt med ett mycket bra fågelarbete.
FF. Antal släpp 4, släpptid 45 min. 1 UKL


PT, CARNBRINGS SIPSMITH, SE15801/2017, äg/för Bengt Eriksson
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Söksformatet är bra till mycket bra, revieringen är bra i obefintlig vind. Kontakten med föraren är bra till mycket bra. Domaren trampar upp fågel i avsökt mark. Förarna får i uppdrag att gå bak i marken och ta omtag. Sipsmith fattar stånd, har lite svårt att få igång resningen, reser försiktigt i omgångar. Till slut lättar singelfågel och Sipsmith är acceptabelt lugn i flog och skott. Stoppas inom hagelhåll. Andra släpp. Går ner sig något i detta släpp, går nu i bra fart och stil. Jag väljer här att avsluta Sipsmith och tilldelar henne ett välförtjänt andrapris.
FF. Antal släpp 2, släpptid 20 min. 2 UKL


GST, GIRIFJÄLLETS G2 MAJA, SE28292/2017, äg/för Louise Froststråle
Första släpp. Går i bra fart i bra till mycket bra stil. Reviering och söksformat är godtagbart, Maja har en del stopp som stör och kräver förarstöd. Andra släpp. Maja går som i första. Tredje släpp. Inget nytt händer och jag väljer att avsluta Maja.
FS. Antal släpp 3, släpptid 35 min. 0 UKL


IRST, BJÖRNÅNS I IRRA, SE21284/2017, äg/för Åsa Skogs
Första släpp. Irra går i mycket bra till utmärkt fart och stil, reviering och söksformat är godtagbart till bra. Går i ett öppet sök och bättre kontakt med föraren önskas, kontakt godtagbar. Stöter rapphönskull långt ut i marken och går rejält efter. Andra släpp. Fart, stil, söksformat och reviering som i första släpp, går upp sig vad gäller kontakt till bra. Stånd vid dike, reser kort och precist mycket bra en singelfågel, men går långt efter i flog och skott. Förare hittar hunden i nytt stånd, när vi kommer upp till Irra reser hon innan kommando ges, och går efter ett stycke. En härlig hund med mycket motor, men pga brister i kontakt och reviering så blir det idag ett tredjepris.
FF. Antal släpp 2, släpptid 20 min. 3 UKL


PH, SÖDERSJÖNS BLIXTEN, SE40034/2017, äg/för Dan Gyris
Första släpp. Går i mycket bra till utmärkt fart. Stil, reviering och söksformat är mycket bra. Kontakten är bra till mycket bra. Andra släpp. Går lika som i första. Stånd i dikeskant, reser mot foderplats, fågel fastnar och har svårt att ta sig därifrån, till slut kommer fågeln loss, men vi väljer att ej skjuta eftersom det ej känns jaktetiskt. Blixten har maximal otur med denna situation. Tredje släpp. Går som tidigare, fattar stånd, reser men kan ej påvisa fågel. Fjärde släpp. I sista stund fattar Blixten stånd, förare får resningsorder, Blixten reser fågel bra och går efter ett stycke. En härlig hund som till slut får sin välförtjänta premie.
FF. Antal släpp 4, släpptid 45 min. 2 UKL


ÖKL

GSH, SANSTETTER TOGETHER, SE21482/2016, äg/för Lena Sanfridsson
Första släpp. Går i bra till mycket bra fart och stil. Reviering och söksformat är bra. Hunden blir störd av partnerns förare som är väldigt aktiv. Slår ut i marken, markerar vid dunge, går in i dungen och kommer ut på andra sidan med en rapphöna framför sig och går efter. Utgår.
FF. Antal släpp 1, släpptid 10 min. 0 ÖKL


PT, CILLE, SE48406/2015, äg/för Anders Due / Nils Winter
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil, reviering och söksformat. Föraren för sin hund väldigt aktivt med pipa och handsignaler, vilket stör partner. I andra släpp önskar jag se lite mindre aktiv förning. Andra släpp. Lika som i första vad gäller egenskaperna, föraren har nu lyssnat på domaren och för nu sin hund mycket bra. Tredje släpp. Cille markerar i skogskant, slår fram och fattar stånd, föraren får order om att resa. Cille reser utmärkt, men går tyvärr efter i flog och skott. Utgår.
FF. Antal släpp 3, släpptid 35 min. 0 ÖKL


ESH, HERRSKAPETS OUR BANDIT, SE342026/2016, äg/för Marika Bladin
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Reviering bra till mycket bra. Söksformat bra, önskar större bredd. Kontakt med förare är mycket bra. Andra släpp. Bandit går ner sig i detta släpp, stoppar ofta och måste manas på av föraren. Partner stånd, Bandit sekunderar spontant. Kort därefter fattar Bandit stånd men kan ej påvisa fågel. Tredje släpp. Bandit hittar en liten hare/kanin och går tyvärr efter en kort bit. Utgår.
FS. Antal släpp 3, släpptid 35 min. 0 ÖKL


PH, CARNBRINGS TOM COLLINS, SE14183/2016, äg/för Martin Hallberg
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil, reviering, söksformat och kontakt. Fattar stånd. Föraren får order om att resa, Collins reser mycket bra, fågeln flyger över föraren, men trots detta går Collins ej att stoppa och går alltför långt efter. Utgår.
FF. Antal släpp 1, släpptid 10 min. 0 ÖKL


PH, BORGEFLON´S MP X-RAY, SE21197/2014, äg/för Ulf Boström
Första släpp. Går i mycket bra fart och stil. Reviering och söksformat är bra till mycket bra, kontakten med förare är mycket bra. Andra släpp. Fart och stil lika som i första, men X-Ray går ner sig något vad gäller söksformat och reviering till godtagbar. Revieringen är alltför öppen och kontakten är nu endast godtagbar. Tredje släpp. Går som i andra, stöter fågel och är acceptabelt lugn, men dagen lider mot sitt slut och jag väljer att avlsluta.
FS. Antal släpp 3, släpptid 35 min. 0 ÖKL


PH, CHRIWALL´S I WIN, SE22275/2016, äg/för Joakim Sköld
Första släpp. Mycket bra till utmärkt fart och stil. Söksformat mycket bra, reviering bra till mycket bra, något ostrukturerad. Kontakten med föraren är mycket bra. Win fattar stånd långt ut, förare får order om att resa, Win avancerar mycket bra och reser singelfågel utmärkt. Är något orolig i flog och skott, men är godkänt för klassen. Apport läggs ut. Win går rakt ut och hämtar fågeln, men på vägen in tuggar han på fågeln och tappar den på husses fötter. Apporten blir därför godtagbar. Andra släpp. Går som i första. En härlig jakthund på alla sätt och vis, men på grund av den dåliga apporten stannar idag premien på ett andrapris. Husse har fått hemläxa.
FF. Antal släpp 2, släpptid 25 min. 2 ÖKL


EST, FJÄLLDEMONENS ME ELEKTRA, äg/för Anna-Karin Rull Pettersson
Första släpp. Går i mycket bra fart, stil och reviering. Söksformatet är bra till mycket bra, är något oregelbundet, bättre kontinuitet önskvärt. Kontakten med föraren är mycket bra. Andra släpp. Går nu i bra till mycket bra fart, stil, söksformat och reviering. Tredje släpp. Fågel lättar i omgångar i detta släpp, partner har arbete. Elektra har nu haft flera chanser på fågel och dagen lider mot sitt slut. Avslutas.
FS. Antal släpp 3, släpptid 40 min. 0 ÖKL


Jag vill tacka alla deltagare för en mycket trevlig dag, många talangfulla hundar gjorde att vi höll på tills det blev mörkt. Tack vare att vi var envisa fick vi till 7st premier. 
Tack också till MFK som gav mig förtroendet att döma detta parti.
Mora 181123
 Ulf Johansson
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