MFK Långtora 
UKL/ÖKL 20161106, LÅNGTORA
Domare: Vibeke Lorentzen-Andersson
Mark- o Väderförhållande: Marken var på gräsmark och vall.  

IRSH  FASANENS LUCKY SE18201/2016, äg Ulrika Lundblad, Stocksund, för Amir Zaidizand

Lucky jagar med utmärkt fart, stil och aktion. Revierar marken erfaret tillsammans med sin förare. Stilfullt stånd på stubb, reser precist rapphöna och är komplett lugn i flog och skott. Lucky fortsätter att jaga koncentrerat och detta resulterar i en ny flott stånd, reser precist rapphöna, komplett lugn i flog och skott. Lucky bekräftar sitt utmärkta sök dagen igenom något som resulterar att Lucky tar ett kort stånd, jobbar sig på fasanen som lättar och Lucky är helt lugn i flog och skott. 

Denne utmärkte jägare blir tilldelat 1 pris UKL m HP. Släpp tid 35 minuter. 
PT  TOP POINT KALLA SE26773/2015, äg & för Marianne Dalunde, Alunda

Kalla jagar utmärkt för sin förare och får med sig det anvisade terrängen på ett utmärkt sätt. Hon använder vinden erfaret och jagar med utmärkt fart och stil. Det resulterar i ett stilfullt stånd på stubb, reser precist rapphöna och Kalla är lugn i flog och skott. 
Denna talangfulla unghund blir i dag tilldelad 1 pris UKL m HP. Släpptid 35 minut

IRSH  RIPFINNARENS ZM JAEGER SE29359/2015, äg Johan Fredholm, Funäsdalen, för Helga Fredholm

Jaeger jagar mycket bra för sin förare, revierar den anvisade terrängen erfaret. Rapphöna lättar i kantson där Jaeger befinner sig. Kommer så upp på stubb och han fäster ett stillfullt stånd, reser precist rapphöna, lugn i flog och skott. Jaeger blir stark provocerad av rapphönan som vänder och flyger över hans huvud. I senare släpp fäster Jaeger nytt stånd, reser precist och djärvt rapphöna, lugn i flog och skott. I hägn lättar fågel som Jaeger är lugn på. Denna talangfulla unghund blir i dag tilldelat en 1 pris UKL. Släpp tid 30 minuter. 
GSH  ISLILJANS ZETOR SE28121/2015, äg & för Magnus Johansson, Säter

Zetor är något omogen för sin uppgift. Han blir småskuren och förlorar framdriften. På slutet av dagen fäster Zetor stånd för fasan, han är helt lugn i flog och skott. 
Denna goda hund tilldelas en 3 pris UKL. Släpp tid 30 minuter. 
IRST  RED GARLIC´S DUMPLING SE13418/2015, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg

Dumpling avsöker anvisad terräng utmärkt med bästa reviering på stubb. Stånd, Dumpling reser rapphöna precist och förföljer denna långt. Fortsätter sitt utmärkte sök på stubb. Fasan lättar i område där Dumpling är. På slutet av dagen kommer Dumpling in i område där det är mycket fasaner som hon jagar i omgångar. 0  pris UKL. Släpp tid 50 minuter.
PH  MAN IN BLACK SE255255/2015, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg

Black jagar i bästa fart och stil på stubb var han går kantar i början av släppet och drar i hop sig och börjar att reviera marken mycket bra. Rapphöna letter i område var Black befinner sig och han förföljer friskt. I oöversiktlig terräng finns Black i stilfullt stånd, reser precist rapphönskull var han är lugn i flog och skott. 
Denna talangfulla unghund tilldelas i dag en 1 pris UKL. Släpp tid 30 minuter.

PT  ARCTIC POINT RED-GARLIC SE25258/2015, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg

Point jagar med utmärkt fart stil och aksjon. Han skär upp i vinden och blir något osystematisk i sitt söks upplägg. Stånd långt ute, rapphöna lättar och Point förföljer friskt. Point kommer tillbaka och jobbar sig upp i vinden och fäster nytt stånd, rapphönskull lättar och Point förföljer friskt. Kommer tillbaka och jagar med bättre systematik på stubben och hittas i nytt stånd, reser friskt och blir acceptabel lugn i flog och skott. I senare slipp bekräftar Point sitt sökintryck. Denna mycket goda jakthund tilldelas för dagen 2 pr UKL. Släpp tid 30 minuter. 

PH  KING WOODWELIKE SCANDIACA SE57837/2013, äg Berit / Elisabeth Olsson / Söderling, Örebro, för Agneta Andersson

Scandic jagar mycket bra för sin förare i den anvisade terräng. Fester stånd i kant och blir trög i resningen men lugn i flog och skott. Scandic apporterar något slarvigt. Denna goda jakthund tilldelas 3 pris ÖKL. Släpp tid 10 minuter.

ESH  FASANJÄGARENS FAMOUS FLASH SE26810/2012, äg Susanna Mattsson, Uddevvalla, för Susanne Mattsson

Flash jagar den anvisade terrängen mycket gott. Han får med sig kanter och stubben. Partners stånd. Flash fester stånd långt ute, rapphöna går och Flash förföljer friskt. 
0 pris ÖKL. Släpp tid 15 minuter. 

EST  FASANJÄGARENS FAMOUS SAGA SE26805/2012, äg & för Susanna Mattsson, Uddevalla 
Saga jagar med utmärkt fart, stil och aksjon. Hon blir något för öppen i revieringen och har för stor söks bredd i början av släppet på stubb. Stånd långt ute som hon löser själv. I oöversiktligt terräng jagar Saga utmärkt för sin förare. Fasan kommer ut ur enebuskar och Saga respekterar. Senare i släppet ses fasan komma ur skogen med Saga jagande efter.
0 pris ÖKL. Släpp tid 25 minuter. 
PT  REDGSWEETSUGAR SE29147/2013, äg & för Agenta Andersson, Vedevåg

Sugar jagar med utmärkt fart, stil och aksjon. På stubb blir hon något öppen och skär upp i vinden. Partners stånd. I senare släpp går det upp fasan i område där hundarna befinner sig. Sugar jagar erfaren i kantarna av stubben. I terräng med mer vegetation hittar vi Sugar i stramt stånd, hon avancerar tillsammans med förare, fasan lättar och förare lägger hand på Sugar för att få henne lugn. Utgår. 

0 pris ÖKL. Släpp tid 30 minuter. 
EST  IDUN SE59491/2011, äg & för Eva Adolfsson, Mora

Idun gör några slag för hon fäster ett stramt stånd, avancerar med sin förare och rapphöna lättar precist foran Idun. Apport läggs ut och Idun vägrar att apportera. 
0 pris ÖKL. Släpp tid 5 minuter. 

