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GST J MODESTY-BLAISE S34816/2009, äg Per Grönlund, Ås, för Per Grönlund
Blaise jagar i första släpp i bra till mycket bra fart och stil i medvind där hon har några stopp, i andra släpp jagar hon jämnare och bättre men blir borta en liten stund, i det tredje släppet jagar hon i mycket bra fart och stil och har ett samstånd med partner där hon följer efter till den tänkta nedslagsplatsen i flog och skott med en bra apport. 3 Ökl.

GSH  AKAHEIA'S PAJO SE37757/2011, äg Marja Persson, Frösön, för Marja Persson
Pajo startar i bra till mycket bra fart och stil i medvind men har många stopp till en början men kommer  igång mot slutet, i andra, tredje, fjärde och femte släpp där han har en stöt och han är acceptabelt lugn i flog jagar Pajo mycket bra, i sjätte släpp tröttnar han rejält. 0 Ökl.

ESH J FURUKOLLEN'S BROLLE SE63877/2010, äg Lena Larsson för Ronny Boström
Brolle jagar i mycket bra fart och stil i första, andra och tredje släpp däe han drar an länge uppför en backe för att fatta ett stånd som han löser ut självständigt innan vi nått fram, i fjärde släpp blir han stundtals borta för att i femte släpp fatta ett stilfullt stånd där han är lugn i flog men förföljer för långt i skott, utgår. 0 Ökl.

GST J ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg Sofia Lind för Morgan Göransson
Blackie startar i mycket bra fart och stil i sidvind där och får med sig mycket mark på bägge sidor, i andra släpp jobbar Blackie länge på vittring utan resultat för att i tredje släpp fatta ett stilfullt stånd tillsamnmans med partner men kan ej stoppas när fågel lättar utan förföljer alldeles för långt, utgår. 0 Ökl.

IRSH J HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, äg Kjell Bygdeståhl, Åre
Messi jagar i första och andra släpp där han blir borta en stund i mycket bra fart och stil, i tredje släppet tappar han lite tempo och intensitet för att i fjärde och femte släpp börja tröttna. 0 Ökl.

PH J SKOGLYKKA'S RED PATCH NO51344/09, äg Thorbjörn Røsæg för Terje Bjugan
Patch startar första släpp i bra fart och stil där han är störd av föret för att mot slutet av släppet jaga i mycket bra fart och stil, i andra släppet jagar han fortsatt mycket bra och fattar ett stånd där han korrigerar några gånger och reser villigt på order utan resultat, I det tredje släppet jagar Patch fortsatt mycket bra men blir borta en stund för att i fjärde och femte, släpp där han fattar ett stånd och reser villigt på order utan resultat, tappar tempo och intensitet men jobbar sig igenom ett sjätte släpp. 0 Ökl.

PT J OHLSMYRENS P MORE THAN A FEELING SE36892/2010, äg Anna Falkerby,för JEL
Una startar i bra fart och stildär hon jagar mycket bra mot slutet, i andra, tredje, fjärde och femte släpp jagar hon mycket bra och fattar ett stånd där hon reser villigt på order utan resultat för att efter några minuter senare fatta ett nytt stånd som hon löser ut självständigt och fågel lättar när partner kommer fram, i sjätte släppet jobbar hon på. 0 Ökl.
[bookmark: _GoBack]
EST J BJÖRKVATTNETS SILVA S28526/2007, äg & för Anna Björk,
Silva startar i bra fart och stil med många stopp, i andra släpp jagar hon bättre med mindre stopp för att i tredje släpp jaga mycket bra och fattar ett stånd där hon reser villigt på order utan resultat, i fjärde, femte och sjätte jagar fortsatt mycket bra men tröttnar lite mot slutet. 0 Ökl.
