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SKL 20141004, ANÅFJÄLLET
Domare: Smistad Björn
Förhållanden: Lettskyet fint vær med litt vind fra syd.
1ste slipp, 15 min.
GST J ZETTERTJÄRNS NIKEZ SE43858/2010, äg Kristina Edh, Järpen, för Fredrik Ohlsson
EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg & för Roland Olsson, Oviken.
Begge starter i stor fart og tar tak i terrenget på en utmerket måte. Peggy Sue jakter godt på venstre flanke, men blir noe borte . Nikez utmerker seg med fin flyt og stil gjennom terrenget. Stand på Nikez, avanserer frem til ny stand. Reiser ryper presist, men stopper ikke på ordre og går etter rypene. Rekker ikke å stoppe skytteren som feller en rype, som Nikez apporterer.
Reglene er klare (pkt.10.10.Reising): I oppflukt og skudd skal hunden holde seg lugn.                              GS Nikez utgår og ES Peggy Sue får 10 min. til gode.
Rangering: ES Peggy Sue.
2  Slipp, 15 min.
IRST J NORRLANDS GUIDENS GLÖDA II S23882/2008, äg & för Niklas Sundberg, Liden
IRST  FJELLSTÅRSAS KW VEIJTA S46181/2007, äg & för Sandra Bodlund, Föllinge.
Gløda tar straks føringen og jakter meget godt i store fine slag. God kontakt med fører. Veijta jakter også godt, men blir klart slått på søk. Gløda kommer inn foran oss og fester stand. Når fører kommer til, letter rype presist foran Gløda som er komplett rolig i oppflukt og skudd. Det felles ikke rype, slik at rype legges ut og Gløda apporterer korrekt. Begge fortsetter meget godt uten at mere skjer. IS Gløda over IS Veijta.
Rangering: 1.IS Gløda 1 fuglearb. u/reis. Meget godt søk, fin apport. 2.IS Veijta, 1 slått på fugl, 
ES Peggy Sue: 10 min.til gode.






3 slipp,  15 min.
PH J NORD JV-10 DK V-11 NORD UCH C.I.E C.I.B BJÖNNÅLIA'S POINT SE52171/2011, äg & för Monica Garbeklint, Östersund
IRST J FJELLSTÅRSAS MEJRAM S55553/2004, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-  Chabloz
Mejram tar straks føringen og jakter meget godt i god kontakt med fører. Får mye terreng med seg på begge sider med god bredde og dybde i søket. Point jakter også godt med god bredde, men mangler litt dybde i søket sitt, god kontakt med fører. Begge står på hele slippet gjennom uten fugl kan observeres.
IS Mejram over P Point.
Rangering:   1.  IS Gløda 1 fuglearb.u/reis, meget godt søk.  2.  IS Mejram meget godt søk. 3. P Point, godt søk, 4. IS Veijta, 1 slått på fugl, ok søk.    ES Peggy Sue 10 min.til gode.                                
  4. slipp,  15 min.         
IRST J NORRLANDS GUIDENS GASA II S23887/2008, äg & för Niklas Sundberg, Liden
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS IGOR S40998/2007, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg.
Begge jakter godt i medvind og avsøker terrenget i store fine slag. God kontakt. Rypestegg høres foran. Igor fester stand. Går frem på ordre noe forsiktig uten resultat. Senere sees ryper i lufta rett foran oss og to hunder som er lugn i samme område. Det slippes på igjen fremover. Dommer støkker rype der hundene var.
IS Gasa over ES Igor. 
Rangering:  1. IS Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk. 2. IS Mejram, meget godt søk, 3. P Point, godt søk, 4. IS Gasa godt søk, 2 sjanser på fugl,  5. ES Igor godt søk, 2 sjanser, 1tomstand. 6. IS Veijta 1 slått på fugl, ok søk.
5.slipp,  15 min.
GST J SE UCH ZETTERTJÄRNS HÄKZA S27830/2008, äg Kristina Edh, Järpen, för Fredrik Ohlsson
IRST J NORRLANDS GUIDENS NO SPEED SE57873/2010, äg & för Margareta Fryklund, Frösön
Begge går godt og skifter om føringen i starten av slippet. Speed kommer inn i god vind, men er uheldig og støkker stort rypekull. Går etter for langt og må utgå. Ny makker blir ES Peggy Sue som mangler 10 min. Begge jakter meget godt i litt uoversiktlig terreng. God kontakt. Settes likt.
Rangering: 1. IS Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. IS Meijram meget godt søk, 3. P Point godt søk, 4. GS Hakza meget godt søk, 1 sjanse, 5. IS Gasa godt søk, 2 sjanser på fugl, 6.ES Igor godt søk, 2 sjanser, 1 tomstand, 7. ES Peggy Sue meget godt søk, 1 slått på fugl, 8. IS Veijta 1 slått på fugl, ok søk.
6. slipp,  15 min. 
EST J OHLSMYRENS BLACK BETTY SE27402/2011, äg & för Roland Olsson, Ovien
ESH J KENZO S54655/2009, äg Lena Hagerlund, Skyllberg, för Tommy Hagerlund.

To hunder som tar tak i terrenget og jakter meget godt. Får mye terreng med seg i god kontakt med førere. Ingen ryper i slippet.
ES Betty hårfint over ES Kenzo
Rangering: 1. IS Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. IS Mejram meget godt søk, 3. ES Betty meget godt søk, 4. ES ES Kenzo meget godt søk,5.  P Point godt søk, 6. GS Hekza meget godt søk, 1 sjanse, 7. IS Gasa godt søk, 2 sjanser på fugl,   8. ES Igor godt søk, 2 sjanser, 1 tomstand, 9. ES Peggy Sue Meget godt søk, 1 slått på fugl, 10. IS Veijta 1 slått på fugl, ok søk.
7. slipp,  15 min.
GSH J SE UCH DK UCH ÅSHÖJDENS UZZI S22462/2009, äg Anders Kolmodin, Hede, för Thomas Hallgren Schaffer
IRST NO UCH KREKLINGRABBEN'S TARA N05623/06, äg & för Thore Maehla, Lillehammer.
Begge går meget godt. IS Tara setter over GS Uzzi på bedre terrengdekning.
IS Tara over GS Uzzi.
Rangering: 1. IS Gløda 1 fuglearb, u/reis, meget godt søk, 2. IS Mejram meget godt søk, 3. IS Tara meget godt søk, 4. ES Betty meget godt søk, 5. GS Uzzi meget godt søk, 6. ES Kenzo meget godt søk, 7. P Point godt søk, 8. GS Hekza meget godt søk, 1 sjanse, 9. IS Gasa godt søk, 2 sjanser på fugl, 10. ES Igor godt søk, 2 sjanser, 1 tostand, 11. ES Peggy Sue meget godt søk, 1 slått på fugl, 12. IS Veitja 1 slått på fugl, ok søk.


8.slipp,  15 min.
IRST J NORDFJÄLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
IRST J NO UCH SE UCH FAGERMOA'S HONEY NO34245/10, äg & för Tore Mähla, Meråker.
Fint varierende terreng som enkelte steder er noe uoversiktlig og begge hundene jakter godt. Mangler i perioder litt bredde i søket. Honey vinner slippet på bedre terrengdekning.
IS Honey ove IS Ziba.
Da er vi ferdig med første runde og partiet tar lunchpause.
Rangering etter første runde:
1. IS Gløda, 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk. 
2. IS Mejram, meget godt søk.
3. IS Tara, meget godt søk.
4. ES Betty, meget godt søk.
5. GS Uzzi, meget godt søk.
6. ES Kenzo, meget godt søk.
7. IS Honey, godt søk.
8. IS Ziba, godt søk.
9. P Point, godt søk.
10. GS Haxza, meget godt søk, 1 sjanse på fugl.
11. IS Gasa, godt søk, 2 sjanser på fugl, 
12. ES Igor, godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand.
13. ES Peggy Sue, meget godt søk, 1 slått på fugl.
14. IS Veitja, 1 slått på fugl, ok søk.
Dommeren beslutter at alle 14 hunder får en andre runde.
Andre runde,  15 min.
1. Slipp: ES Peggy Sue – IS Veitja
2.            IS Gløda – P Point
3.            IS Mejram – ES Igor
4.            IS Gasa – ES Betty
5.           GS Hakza – IS Ziba
6.            ES Kenzo – IS Tara          
7.            GS Uzzi   –  IS Honey

9,   Slipp 15 min.
ES Peggy Sue – IS Veitja
Begge går godt. Veitja går nå mye bedre enn i første slipp og vinner slippet på bedre terrengdekning, da Peggy Sue blir noe åpen i søket.
Veitja over Sue.

10. Slipp,  15 min.
IS Gløda – P Point
Gløda fortsetter med søk av høy klasse og vinner slippet på bedre terrengdekning. Point går også godt.
Gløda over Point.
Rangering: 1. Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. P Point godt søk, 3. ES Sue meget godt søk, 1 slått på fugl, 4. IS Veitja godt søk, 1 slått på fugl. 
11. Slipp,  15 min.
IS Mejram – ES Igor.
Her har vi to gode søkere som jakter meget godt. Utover i slippet tar Mejram over føringen og vinner slippet.
Mejram over Igor.
Rangering: 1. IS Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. IS Mejram, meget godt søk, 3. P Point, godt søk, 4. ES Igor, godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand, 5. ES Sue, meget godt søk, 1 slått på fugl, 6. IS Veitja, godt søk, 1 slått på fugl.
12. Slipp,  15 min.
Is Gasa  -  ES Betty
Begge går meget godt. Gasa finnes i stand. Reiser på ordre ryper og er komplett lugn i oppflukt og skudd. Det felles rype og Gasa går frem i fallet og apporterer rypa. En fallapport godkjennes og Gasa vinner slippet.
Gasa over Betty.

Rangering: 1. IS Gløda 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. IS Gasa 1 fuglearb. m/reis, godt søk, 2 sjanser på fugl, 3. IS Mejram, meget godt søk, 4. P Point godt søk, 5. ES Igor,
godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand, 6. ES Betty, meget godt søk, 1 slått på fugl, 7. ES Sue, meget godt søk, 1 slått på fugl, 8. IS Veitja, godt søk, 1 slått på fugl.
13.slipp,  15 min.
GS Hakza – IS Ziba
Hakza tar føringen og jakter meget godt. Ziba går også godt, men Hakza vinner slippet på bedre terrengdekning.
Hakza over Ziba.
Rangering: 1. IS Gløda, 1 fuglearb. u/reis, meget godt søk, 2. IS Gasa, 1 fuglearb. m/reis, godt søk, 2 sjanser på fugl, 3. IS Mejram, meget godt søk, 4. P Point, godt søk, 5. IS Ziba, godt søk, 6. Hakza, meget godt søk, 1 sjanse på fugl, 7. ES Igor, godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand, 8. ES Betty, meget godt søk, 1 slått på fugl, 9. ES Sue, meget godt søk, 1 slått på fugl,  10. IS Veitja godt søk, 1 slått på fugl.
14.slipp,  15 min.
ES Kenzo – IS Tara 
Begge går meget godt i skiftende vind med Tara som den førende i slippet. Mot slutten av slippet blir Tara borte på vemstre flanke. Når slipptiden er over får fører får litt tid til å lete.  Etter noen minutter kommer han tilbake og sier han fant Tara i stand på rype langt ute, men dommer har ikke sett dette og Tara settes inn i rangeringen med liten minus på at hun blir litt for åpen.                        
 Kenzo over Tara.
Rangering: 
Rangering: 1. IS Gløda, 1 fuglearb. u/reis, meget godt sølk, 2. Is Gasa, 1 fuglearb. m/reis, godt søk, 2 sjanser på fugl, 3. IS Mejram, meget godt søk, 4. ES Kenzo, meget godt søk, 5. P Point, godt søk, 6. IS Ziba, godt søk, 7. IS Tara, meget godt søk, men litt åpen i siste slipp, 8. GS Hakza, megat godt søk, 1 sjanse på fugl, 9. ES Igor, godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand, 10. ES Betty, meget godt søk, 1 slått på fugl, 11. ES Sue, meget godt søk, 1 slått på fugl, 12. IS Veitja, godt søk, 1 slått på fugl.



15.slipp,  15 min.
GS Uzzi – IS Honey
Begge fortsetter med sitt gode søksopplegg. Honey er nå friskere og tar føringen i slippet. Honey vinner slippet på bedre terrengdekning.
Honey over – Uzzi.
meget godt søk, 1 slått på fugl, 14. IS Veitj, godt søk, 1 slått på fugl.Rangering: 1. IS Gløda, 1 fuglearb.u/reis, meget godt søk, 2. IS Gasa, 1 fuglearb. m/reis. Godt søk, 2 sjanser på fugl, 3. IS Mejram, meget godt søk, 4. ES Kenzo, meget godt søk, 5. IS Honey, godt søk, 6. GS Uzzi, godt søk, 7. P Point, godt søk, 8. IS Ziba, godt søk, 9. IS Tara, meget godt søk, men litt åpen i siste slipp, 10. GS Hakza, meget godt søk, 1 sjanse på fugl, 11. ES Igor, godt søk, 2 sjanser på fugl, 1 tomstand, 12. ES Betty, meget godt søk, 1 slått på fugl, 13. ES Sue, 

Da er andre runde over og det besluttes å ta en tredje runde på 5 min. med de beste søkere uten større minus.
1. slipp:   Gløda – Point
2. slipp:   Mejram – Gasa
3. slipp:    Ziba   -  Tara 
4. slipp:   Hakza – Uzzi
5. slipp:   Kenzo – Honey
Ingen ting skjer og ingen forandring etter en tredjerunde på 5 min.
Da er dagen over og to hunder har klart å få et premieringsverdig fuglearbeide.
1ste  pris m/Cert  SKL: Norrlands Guidens Gløda II, S23882/2008  Niklas Sundberg
En verdig vinner uten mulighet for reis idag, men en  fortjent seier med Cert.
2dre pris  SKL             : Norrlands Guidens Gasa  II, S23887/2008   Niklas Sundberg.
Dommeren takker deltagerne – skytter Anders Handler og markleder Roland Olsson for en fin dag i fjellet. Bra med ryper, men på sene høsten kan det være vanskelig.
Jaktlig hilsen fra Dommer
 Bjørn Smistad
 



