NNFK
UKL/ÖKL 20140421
Domare: Ronny Andersson

UKL
EST OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Olsson, Oviken
Mary jagar av marken i utmärkt fart och mycket bra fart, hon fortsätter lika i andra släppet där hon har fågel i släpp, i tredje släpp jagar Mary fortsatt mycket bra och stöter fågel tillsammans med partner och förföljer långt, i fjärde släpp fattar hon stånd fågel lättar och Mary är acceptabelt lugn i flog och skott för att direkt efter fortsätta att förfölja alldeles för långt och föraren väljer att avsluta sin hund. 0 Ukl.
GSH ZETTERTJÄRNS TAZKILL SE40832/2012, äg & för Ulrica Reunanen, Krokom
Killen startar i mycket bra fart och stil där han blir ensidig på vänster sida, i andra släpp jagar Killen av marken på bägge sidor och har fågel i släpp, i tredje släppet jagar han fortsatt mycket bra men börjar tröttna, i fjärde släpp börjar dagen ta ut sin rätt men Killen jagar genom hela släppet och har fågel 3 gånger i släppet, i femte släpp tröttnar han rejält och avslutas. 0 Ukl.
GSH ZETTERTJÄRNS UNBELIEVEABLE SE19261/2013, äg & för Pernilla Sivertsen, Frösön
UB startar i mycket bra fart och stil men har intresse för partner och fastnar lite i markvittring, i andra släpp jagar UB helt självständigt och fattar ett stånd där fågel lättar och Han förföljer långt, i tredje och fjärde släpp börjar UB tröttna men jobbar på genom släppen. 0 Ukl.
IST FAGERMOA´S JESSIE NO38485/13, äg & för Thore Maehla, Meråker
Jessie startar i utmärkt fart och mycket bra stil där hon jagar av marken i stora fina slag, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra fattar ett stånd korrigerar och fågel lättar där Jessie är nästan helt lugn men tyvärr utom jaktbart avstånd, i tredje släpp stöter hon tillsammans med partner och förföljer långt, i fjärde släpp börjar Jessie tröttna och har fågel i släpp 2 gånger, i femte släpp tröttnar hon rejält. 0 Ukl.
ÖKL
IST HEGGELIFJELLETS N-INDIE NO35064/12, äg & för Daniel Bjerkemo, Leinstrand
Indie jagar i mycket bra fart och stil i tät terräng, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra och fattar ett stånd tillsammans med partner där hon reser villigt på order och är acceptabelt lugn men vägrar att apportera, utgår. 0 Ökl.
ISH HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Messi startar i mycket bra fart och stil där han jagar av marken bra i tät terräng, i andra släppet har Messi chans på fågel 5 gånger, det blir för många outnyttjade chanser, utgår. 0 Ökl.
ISH KALLKÄLLAN VILE S25013/2008, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre
Vile startar i mycket bra fart och stil där han jagar av marken i stora fina slag, i andra släpp jagar han fortsatt mycket bra och fattar ett stånd där fågel lättar utom jaktbart avstånd och Vile är acceptabelt lugn för att senare stöta tillsammans med partner och förfölja för långt, utgår. 0 Ökl.
ESH OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg Anki Hermansson, för Roland Olsson, 
Joke startar i mycket bra fart och stil där han jagar av  marken bra och sekunderar förtjänstfullt, i andra släpp jagar Joke fortsatt mycket bra där han stöter fågel tillsammans med partner och är lite orolig, lite senare fattar Joke ett stånd och fågel lättar där han är helt lugn i flog och skott med bra apport, nytt stånd där han har chans att visa resning på order men fågel lättar och Joke är helt lugn i flog och skott,  för att senare fatta ytterligare ett stånd där han reser något tveksamt på order och är helt lugn i flog och skott. 2 Ökl.
GST ZETTERTJÄRNS BLAZE SE33571/2006, äg & för Sofia Lind, Duved
Blaze startar i mycket bra fart och stil där hon jagar av marken något öppet mot slutet, i andra och tredje släpp jagar hon fortsatt mycket bra och fågel i släpp några gånger, i fjärde släpp fattar Blaze ett stånd och reser villigt på order där hon är helt lugn i flog och skott med en bra apport. 2 Ökl.
GST ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg &  för Lena Wallin, Mörsil
Olga startar i mycket bra fart och stil där hon fattar ett stånd och reser villigt på order utan resultat med fågel i släpp, i andra tredje och fjärde släpp har hon fågel flera gånger men lyckas ej. 0 Ökl.
GST ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg & för Sofia Lind, Duved
Blackie jagar i utmärkt fart och mycket bra stil i stora fina slag där hon försvinner lite vid inkallning, i andra släpp fattar hon ett stånd där fågel lättar något oprecist och Blackie är helt lugn i flog och skott med en bra apport. 2 Ökl.
EST FAULFOSSEN´S  V T RONJA RÖVERDATTER S41988/2009, äg & för Vibeke Lorentzen Andersson
Ronja jagar av marken i mycket bra fart och stil i god kontakt, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra och fattar ett stånd där hon reser försiktigt precist på order och är helt lugn i flog och skott med en bra apport, senare fattar hon ett nytt stånd där Ronja reser villigt och precist på order och är helt lugn i flog och skott, i både tredje och fjärde släpp fattar hon stånd och reser jaktligt på order och är helt lugn i flog och skott. 1 Ökl HP.
IST FJELLSTÅRSAS KW KEXET S46177/2007, äg & för Ulf Andersson, Åre 
Kexet startar i bra fart och stil med fågel i släpp, i andra släpp jagar Kexet bättre där hon fattar ett stånd och fågel lättar långt utom jaktbart avstånd men hon är helt lugn i flog för att senare fatta ett nytt stånd där hon reser försiktigt på order och är helt lugn i flog och skott med en trasslig apport. 2 Ökl.
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GST ZETTERTJÄRNS QAJZA SE62041/2011, äg Kristina Edh, för Kenneth Björndahl
Qajza jagar i mycket bra fart och stil där hon mot slutet av släppet fattar ett stånd och reser villigt på order i 2 omgångar och är helt lugn i flog och skott med en bra apport, i andra och tredje släpp fattar Qajza stånd i bägge släppen och reser villigt på order och är helt lugn i flog och skott för att i fjärde släpp jaga fortsatt mycket bra. 1 Ökl HP.


