NNFK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 20140913, Anåfjället
Domare: Andersson Ronny
Sommarvärme och lite fågel till en början men sen fick alla flera chanser.

UKL 
EST  OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Olsson
Mary jagar i mycket bra fart och stil i alla vindar under dagens fem släpp, i det tredje släppet anmäler föraren stånd men tyvärr ser domaren ej hunden i stånd, fågel lättar och hunden är i rörelse, i fjärde släpp drar Mary an men fågel lättar och hon är helt lugn i flog, lyckas ej idag. 0 Ukl.
  
 PH  BRONSPILENS MAESTRO SE58373/2012, äg & för Anna Olsson, Falun
Maestro startar i mycket bra fart och stil där han jagar mot vinden, i tredje släpp och framåt tappar han intensitet och har fågel i släppen men lyckas ej idag. 0 Ukl.

 PH  BRONSPILENS MR SID SE58374/2012, äg & för Yvonne Viberg, Falun
Sid jagar mycket bra fart och stil i stora fina slag under dagens fem släpp, han har fågel i släppen flera gånger men lyckas ej idag. 0 Ukl.

PT  BORGEFLON'S PL WINNAH SE13878/2013, äg & för Stefan Sandnes, Tännäs
Winnah jagar i mycket bra fart och stil i dagens alla fem släpp, hon blir väldigt noggrann vid vittring och tar gärna om samma mark flera gånger, Winnah har flera markeringar som hon löser självständigt plus fågel i släppen flera gånger, lyckas ej idag. 0 Ukl.

ÖKL
 ESH J OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg Anki Hermansson, för Roland Olsson
Jocke jagar i mycket bra fart och stil i dagens alla fem släpp, Jocke har fågel i flera av släppen men lyckas ej idag. 0 Ökl.
 
GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson för Jean-marc Chabloiz
Sessan jagar i mycket bra fart och stil i dagens alla fem släpp där hon lugnas vid en överflygare och har utöver dagen fågel i flera av släppen, lyckas ej idag. 0 Ökl.

EST J OHLSMYRENS HJ GOOD STUFF SE34330/2011, äg & för Lena Larsson 
Stuff jagar av marken i mycket bra fart och stil, i andra släpp stöter Stuff fågel och är acceptabelt lugn i flog för att senare stöta och förfölja fågel för långt, utgår. 0 Ökl.

 PT J BORGEFLON'S JL RIPA S21072/2009, äg Anna Wagén, Tännäs, för Stefan Sandnes
Ripa jagar i mycket bra fart och stil i dagens fyra släpp och har fågel i flera av släppen varav en stöt där hon är helt lugn i flog och ett stilfullt stånd där hon reser villigt på order och är acceptabelt lugn i flog och skott med en tjorvig apport. 3 Ökl.

EST J UTSJÖVALLENS BLACK-BEAUTY SE22872/2011, äg Mia Döl för Gunno Haltorp
Beuty jagar i mycket bra fart och stil i dagens tre släpp, där hon blir lite tagen av värmen i andra släpp för att i tredje släpp långt ut i marken fatta ett stånd, korrigerar nytt stånd där hon reser på order kort och precist fågel och är till en början lugn i flog och skott för att sen förfölja till den tänkta nedslagsplatsen, apportfågel läggs ut under apportarbetet tar Beuty nytt stånd där fågel lättar och hon förföljer för långt, utgår. 0 Ökl.

GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil
Olga jagar i mycket bra fart och stil under dagens fyra släpp, hon har fågel i flera av släppen där hon i fjärde släpp stöter och är helt lugn i flog för att senare stöta och förfölja fågel för långt, utgår. 0 Ökl.

EST  SCYLLA SE15368/2011, äg & för Erik Jonsson Jon, Enskede Gård
Scylla jagar i bra fart och stil framför sin förare i dagens fem släpp där större bredd och intensitet önskas, hon har fågel i flera av släppen utan att lyckas. 0 Ökl.

EST  JENTEFJELLET'S LINSI SE15110/2013, äg & för Gunno Haltorp, Malung
Linsi startar i mycket bra till utmärkt fart och stil i första släpp för att under resten av dagens fyra släpp jaga i mycket bra fart och stil, hon fattar stånd där hon reser på order i omgångar och ett stånd där hon reser i omgångar på order för att släppa ut i sök och fågel lättar i området där Linsi befinner sig, senare i fjärde släpp stöter partner fågel och Linsi förföljer för långt, utgår. 0 Ökl.
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