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UKL/ÖKL 20141004, RAMUNDBERGET
Domare: Andersson Ronny
Förhållanden: En varm höstdag med mycket fågel.
UKL
GST  ZETTERTJÄRNS UMBRA SE19264/2013, äg & för John Larsen, Ålen
Umbra startar med bra till mycket bra fart och stil men går upp sig till mycket bra fart och stil som hon håller nästan hela dagen, Umbra stöter fågel två gånger i sitt andra släpp och förföljer långt, i det fjärde släppet börjar hon tröttna och har flera markeringar som hon löser självständigt. 0 Ukl.
Pt  LYKKEKJERRET´S VALLI SE29207/2014, äg & för Jens Larsson, Orrviken
Valli startar i mycket bra fart och stil som hon håller ända till fjärde släpp där hon tröttnar lite, i Vallis andra släpp lättar det fågel två gånger i området hon befinner sig, hon jobbar genom hela dagen utan att lyckas. 0 Ukl.
GSt J STAVHELLAS SCANDAL PLAY SE46336/2014, äg Niklas Och Maria Köhler , Oviken, för Niklas Köhler
Pippi jagar hela dagen i utmärkt fart och stil och lugnas på kommando när fågel lättar framför henne i terrängen och hon visar spontan sekundering, hon visar mycket god kontakt i tät och tuff terräng, i fjärde släppet precis efter en stöt där hon på kommando är helt lugn i flog fattar hon stånd där hon är helt lugn i flog och skott. 1 Ukl.
EST  SKEDOMS MACKMYRA SE22219/2013, äg & för Åsa Vilson, Hackås
Myra jagar hela dagen i utmärkt fart och stil där under dagen har många tillfälen på fågel, i första släpp lättar fågel framför i marken och Myra förföljer långt, i mitten av andra släpp fattar Myra stånd där hon reser villigt på order och fågel lättar snett bakom, Myra förföljer långt och stöter den nyslagna fågeln igen och förföljer utom synhåll, i tredje släpp jagar Myra utmärkt där hon släpper sig ut i medvind och jobbar sig in, i fjärde släpp fattar hon stånd och reser villigt på order i etapper fågel precist men kan ej stoppas, lyckas ej idag. 0 Ukl.
EST  ASKA SE62080/2012, äg Veronica Hammarfjäll, Järpen, för Björn Hammarfjäll
Aska startar i bra fart och stil med många stopp för att i andra släpp gå upp sig till mycket bra fart och stil där hon även stöter fågel och förföljer långt, i tredje och fjärde släpp jagar Aska i bra fart och stil med några stopp. 0 Ukl.
EST  SKEDOMS MOCHA SPICE SE22214/2013, äg & för Malin Edström, Krokom
Mocha jagar hela dagen i utmärkt fart och stil i alla vindar med god kontakt med sin förare, i tredje släppet i medvind jagar Mocha bättre än utmärkt det är en fröjd att se hur hon släpper sig ut för att jaga sig in till sin förare, lyckas ej idag. 0 Ukl.

ÖKL
GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil
Olga startar i bra till mycket bra fart och stil för att senare gå upp sig till mycket bra fart och stil, i tredje släpp lättar en fågel i området där Olga befinner sig, hon jobbar genom hela dagen utan att lyckas. 0 Ökl.
IRSH J HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, äg & för Kjell Bygdeståhl, Duved
Messi startar i mycket bra fart och stil som han håller till tredje släpp där han tröttnar lite för att senare piggna till, han jobbar sig genom dagens alla fem släpp utan att lyckas. 0 Ökl.
EST  ÅSHAMRAS FIONA S68803/2007, äg & för Agneta Sivertsson, Åsarna
Fiona startar i mycket bra fart och stil som hon håller till tredje släpp där hon tröttnar lite, hon sekunderar stående partner spontant, i fjärde släpp tröttnar Fiona. 0 Ökl.
PT J LYKKEKJERRET´S LUCIA SE13083/2009, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
Lucia jagar i mycket bra fart och stil i de två första släppen för att i det tredje släppet tröttna rejält, avslutas. 0 Ökl.
EST  MAC PERSSON'S ASCA SE24526/2012, äg Lars Salomonsson, Sveg, för Eva Kakko
Asca startar i mycket bra fart och stil där hon är lite intresserad av partner, mot slutet av släppet förföljer hon ren med skall och utgår. 0 Ökl.
ESH J OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg & för Anki Hermansson, Dala-järna
Jocke jagar i mycket bra fart och stil där han i andra släpp har ett samstånd med partner utan resultat, i tredje släpp tappar han intensitet och börjar tröttna i fjärde släpp. 0 Ökl.
EST J OHLSMYRENS STARDUST SE58474/2011, äg & för Ann-sofie Israelsson, Dala.järna
Stardust jagar i mycket bra fart och stil framför sin förare, i andra släpp har hon ett samstånd med partner utan resultat plus ett självständigt stånd där hon reser försiktigt på order utan resultat och börjar tröttna i det fjärde släppet.
ESH J RANGELFJELLET'S ECHO SE17810/2011, äg & för Mårten Eriksson, Korskrogen
Echo startar i mycket bra fart och stil för att bli borta första halvan av släppet, han ses i rörelse och hittas senare i stånd där fågel lättar och Echo är acceptabelt lugn i flog och skott men vägrar apportera, utgår. 0 Ökl.
