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UKL/ÖKL 20141005, KÖLEN NORD
Domare: Andersson Ronny
Förhållanden: Varmt väder med mycket fågel.

UKL
PT  BORGEFLON'S PL WINNAH SE13878/2013, äg & för Stefan Sandnes, Tännäs
Winnah jagar i mycket bra fart och stil men bli noggrann vid vittring och ödslar mycket tid, i andra släpp lättar fågel framför henne som förföljer långt, Winnah fortsätter mycket bra genom hela dagen där hon har flara markeringar som hon löser självständigt och fågel i släpp. 0 Ukl.
PH  SÖDERSJÖNS GAMEBOY SE10213/2014, äg & för Jimmie Börjesson, Årsunda
Gameboy jagar i mycket bra fart och stil genom hela dagen där han har fågel i två nav sina släpp utan att lyckas. 0 Ukl.
GST  EKDALENS EBONY SE20413/2013, äg Ylva Molitor Gärdsell, Göteborg, för Thomas Hallgren Schaffer
Ebony jagar i utmärkt fart och stil i alla vindar och terränger med god kontakt, i andra släpp fattar  hon stånd där hon reser villigt på order i etapper och är helt lugn i flog och skott för att i sitt tredje släpp fortsätta sitt utmärkta sök. 1 Ukl Hp.
GST  ZETTERTJÄRNS UNIQA BLACK GARLIC SE19263/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
Unni jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil, där hon i sitt tredje släpp slår ut och hittas i stånd men fågel lättar, där Unni är helt lugn i flog, innan förare kommit inom jaktbart avstånd, hon har senare en stöt där hon är helt lugn och fattar ett stånd på nyslagen fågel där hon reser villigt och precist på order och är helt lugn i flog och skott, 1 Ukl.
GSH  EKDALENS EPOC SE20418/2013, äg Anders & Thomas Kolmodin & Hallgren Schaffer, Hede, för Thomas Hallgren Schaffer
Epoc jagar i mycket bra fart och stil över hela dagen där han i tredje släpp har några markeringar som han löser självständigt och blir borta en liten stund i det fjärde släppet. 0 Ukl.
GST  ZETTERTJÄRNS VAMP SE43258/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vamp jagar i mycket bra fart och stil i de två första släppen för att gå upp sig till utmärkt fart och stil, i tredje släpp fattar hon stånd där fågel lättar och Vamp förföljer långt. 0 Ukl.
GST  ZETTERTJÄRNS VÅNNA SE43257/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vånna jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil, i första släppet lättar det fågel och hon stoppas på kommando, Vånna jagar mycket bra hela dagen där hon tröttnar lite i det fjärde släppet. 0 Ukl.
ÖKL
GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil
Olga startar i mycket bra fart och stil där hon mot slutet av släppet fattar stånd och fågel lättar precist framför och Olga är lugn i flog för att förfölja för långt i skott, utgår. 0 Ökl.
PT J BORGEFLON'S JL RIPA S21072/2009, äg Anna Wagén, Tännäs, för Stefan Sandnes
Ripa jagar i mycket bra fart och stil över hela dagen där hon har två stånd där hon reser villigt på order utan resultat och fågel i flera av släppen. 0 Ökl.
GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-marc Chabloz
Sessan jagar i mycket bra fart och stil över hela dagen ända fram till femte släpp där hon tröttnar lite, Sessan har fågel i ett av sina släpp och försvinner över en kant med sin husse en stund i sitt tredje släpp, lyckas ej idag. 0 Ökl.
IRSH  YGGDRASIL KN-PRETO S13664/2009, äg & för Ola Arnell, Ljusnedal
Preto startar i bra till mycket bra fart och stil för att senare gå upp sig till mycket bra, han har i sitt andra släpp en stöt där han är acceptabelt lugn i flog, han jagar av marken i stora fina slag. 0 Ökl.
IRSH  ÄLGRIPANS ARAGON SE20308/2012, äg & för Jimmy Börjesson, Årsunda
Aragon startar i bra till mycket bra fart och stil för att senare gå upp sig till mycket bra fart och stil, han har ett osäkert stånd där han reser villigt på order utan resultat och börjar tröttna i det fjärde släppet där han fastnar i samma område. 0 Ökl.
EST  JENTEFJELLET'S LINSI SE15110/2013, äg & för Gunno Haltorp, Malung
Linsi jagar i mycket bra fart och stil fram till tredje släpp där hon börjar tröttna och mot slutet fattar ett stånd där hon reser på order i omgångar utan resultat, i fjärde släpp tröttnar Linsi ordentligt. 0 Ökl.

PT J ANNEBORG'S PAPAYA SE28045/2011, äg & för Anna Holmberg, Västerås
Papaya jagar i mycket bra fart och stil där hon i sitt första släpp har mycket fågel i släppet, hon fortsätter i mycket bra i andra släpp men mot slutet av släppet ser vi att hon fått en sårskada på ett knä och i samråd med förare avslutas hunden. 0 Ökl.

