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Ohlsmyrens Proud Mary , ES,SE30099/2013, Roland Ohlsson.
Mary starter i prima fart, stil og aksjon, dekker den anviste mark på en glimrende måte i motvind. Senere samme glimrende søk, stand langt ute, når fører nærmer seg letter  rype og Mary forfølger friskt, og for langt dessverre.
Utpå dagen har Mary to ganger sjanse på fugl, men hun er dessverre for rå i sin omgang med fugl i dag  0pr. UKL, slipptid 45 min.
 Mac Vargs B Wildcard,P, SE13399/2013, Anna Zackrisson.
Wildcard starter I meget god fart, fin stil og aksjon, dekker det anviste terreng meget godt, dog noe ensidig. Senere jobber WC godt, fester stand, ryper letter og WC er akseptabel rolig i oppflukt og skudd ! Tildeles i dag 2 UKL. Slipptid 30 min.
 Aeris TP Royal, P, SE 18784/2013, Jan Svensson.
Aeris jobber godt, i god fart og fin stil, dekker den anviste mark godt.
Senere legger Aeris noe av på sin intensitet, har en sjanse på fugl.
0 pr UKL, slipptid 30 min.
Gråsjøvalens Trizz, ES, SE50070/2012, Tomas Schaffer.
Trizz starter noe umodent og mangler intensitet og plan i søket. Større bredde og dybde er ønskelig. Bekrefter sitt søk i neste slipp. Trizz fremstår i dag for umoden til premiering.
0 pr. UKL, slipptid 30 min.
Ekdalens Epoc, GS, SE20418/2013, Tomas Schaffer.
Epoc starter litt forsiktig, større bredde og kontinuitet ønskelig.
Senere bedrer søket seg og Epoc går meget godt gjennom dagen, men dessverre kommer han ikke for fugl . 0 pr. UKL, slipptid 55 min.
Jentefjellet`s Linsi, ES,  SE15110/2013, Gunno Haltorp.
Linsi starter i prima, fart, stil og aksjon, går meget stort og er til tider egen sjef. Senere bedrer kontakten seg og Linsi går glimrende dagen ut, stand, går villig på, uten resultat. Kommer dessverre ikke for fugl i dag. 0 pr. UKL, slipptid 55 min.
 ØKL 
Ohlsmyrens Stardust, ES, SE58474/2011, Roland Ohlsson.
Stardust, sees når vi slipper han, finnes i stand mot slutten av slippet, ryper letter og Stardust forfølger uhemmet O pr. ØKL, slipptid 15 min.


Åshamras Fiona, ES, S68803/2007, Agneta Sivertsson.
Starter i noe uoversiktlig mark et meget godt søk, i stor fart, prima stil.Finnes i stand, ryper letter langt utenfor hold, så situasjonen kan dessverre ikke godkjennes. Senere samme gode søk, stand, makker kommer til, ryper letter og begge forfølger alt for langt.
0 pr. ØKL, slipptid 30 min.
Zettertjerns Olga, GS, SE55807/2010, Lena Wallin.
Olga starter i stor fart, kraftig stil og aksjon. Hun dekker terrenget på en utmerket måte i store slag. Stand langt ute som holdes lenge, går på ordre villig på, men uten resultat. Senere samme glimrende søk, får nok en stand uten resultat. På slutten av dagen fester Olga stand, når fører nærmer seg letter rypeflokk , Olga forfølger for langt i denne klassen.
0 pr. ØKL, slipptid 60 min.
Ohlsmyren No Joke,ES, SE58472/2011, Roland Olsson
No Joke starter i  stor fart, flott stil og aksjon. Dekker den anviste mark meget godt. Fester stand langt ute, på ordre avanser No Joke til ryper letter. Helt rolig i oppflukt og skudd, apporterer korrekt. Senere moderer No Joke seg og tildeles 2.pr. ØKL Slipptid 30 min.
Ohlsmyrens PP High Five, ES, SE15169/2011, Roland Olsson.
Straks etter slipp støkkes rype som forfølges uhemmet !
0 pr. ØKL , slipptid 2 min.
Norrlands Guidens Staro Rebel, IS,  SE55634/2011, Jan Svensson.
Starter meget godt, i prima fart og stil, legger opp til et flott søk. Kommer til i makkers stand, rype letter og Rebel lever opp til sitt navn og forfølger som en Rebel.
0.pr. ØKL, slipptid 7 min.
Takker hyggelig prøveledelse og deltagere for flotte dager i fjellet !
Torbjørn Austvik
