NNFK Lofsdalen UKL/ÖKL 20180422
Domare: Niklas Bodin

Fin dag med bra förhållanden och före på morgonen men som efter lunch blev genomslag.

UKL
PT  ÖSTBERGETS ZERA SE48511/2016, äg Karin Ingvarsson, Sveg, för Magnus Sjöberg

Mycket bra fart, stil, vidd, reviering, följsamhet i de första släppen tappar fart och vidd när föret blir lite sämre. 5 släpp totalt 45 min, FS, 0 ukl.

ESH  BJÖRKLUND´S ZT LILLE YOU NO44564/16, äg Per Hårstad, Heimdal, för Einar Holmvik

Inleder med mycket bra fart, stil, vidd, reviering, följsamhet, tappar lite koncentration i det andra släppet och behöver manas på, finnes i stånd i slutet av släppet, På väg upp lättar riporna då föraren närmar sig från sidan You lugnas i flog och skott efter en liten eftergång. 

2 släpp totalt 20 min, FF,  2 UKL.

IRST  BJÖRNÅNS I IRRA SE21284/2017, äg & för Åsa Skogs, Mora

Startar första släpp med stort intresse för markvittring inne i en björksskogskant kommer sedan ut och går med utmärkt fart. I senare släpp går hon med bra fart, stil, vidd, reviering och en godtagbar följsamhet. Har chanser på fågel mot slutet av dagen utan att lyckas. 

5 släpp totalt 45 min, FF, 0 ukl.

GST  FJÄLLPILENS GE SENIORA REINA SE17261/2017, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen

Reina  jagar mestadels med utmärkt fart, stil, vidd, reviering, följsamhet. I fjärde släpp drar hon an tillsammans med partner och stöter några ripor, ses senare i släppet stå långt fram i marken, hon lugnas med tillrop för att inte gå, på väg fram ses fågel på backen framför hunden och lättar när vi närmar oss, Reina är lugn i flog och skott. 4 släpp totalt 35 min, FF, 2  ukl.
GST  BLACKSETTER CLEOPATRA SE44816/2016, äg & för Dan Frenklert, Järpen

Cleopatra inleder med att i de första släppen ha ett mycket bra sök, fart, vidd, stil, reviering och följsamhet, I tredje släpp ses ripor ”knalla iväg” ifrån område där föraren står, Cleopatra kommer till området och fattar synstånd, under försöken att resa fåglarna lättar de och Cleopatra tar en lite sväng efter dem vid flog och skott. 3 släpp totalt 25 min, FF, 3 ukl.
GSH  FJÄLLPILENS GE SENIOR AMIGO SE17269/2017, äg & för Ola Arnell, Ljusnedal

Amigo jagar med utmärkt, fart, stil, vidd, reviering, följsamhet under hela dagen. Finner ripor vid ett par tillfällen under sista släppet lyckas tyvärr inte skapa någon jaktbar situation idag.

5 släpp totalt 45 min, FF, 0 ukl.

EST  HERRSKAPETS ONE PURPLE ROSE SE34208/2016, äg & för Inga Ängsteg, Lindesberg

Rose jagar mestadels med utmärkt, fart, stil, vidd, reviering, följsamhet utan att finna någon fågel idag. 5 släpp totalt 45 min, FS, 0 ukl. 

GSH  FJÄLLPILENS GE SENIOR GANADOR SE17268/2017, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen

Jagar med bra fart, stil, vidd, reviering och följsamhet. Har ett visst intresse för partner i ett par släpp. Har chanser på fågel mot slutet av dagen utan att lyckas. 5 släpp totalt 45 min, FF, 0 ukl.

ÖKL
GSH J EKDALENS EPOC SE20418/2013, äg & för Thomas Hallgren Schaffer, Krokom

Epoc jagar med utmärkt, fart, stil, vidd, men med brister i reviering, följsamhet. Har i första släpp kontakt med ripor och är ej helt lugn i flog, fattar i slutet av släppet stånd långt fram, går på bra men det är tyvärr ingen hemma. Epoc är ute i tre släpp, han har samma sök och går mot tre olika partners som finner fågel i hans släpp och avslutas för dagen. 3 släpp totalt 30 min, FS, 0 ökl.

EST  IDUN SE59491/2011, äg & för Eva Adolfsson, Mora

Utmärkt, fart, stil, vidd, bra reviering och följsamhet. Stånd en bit upp på fjällsidan, på väg upp ser vi henne gå efter flygande fågel. 1 släpp totalt 12 min, FF, 0 ökl.

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS VILLE SE58747/2015, äg & för Hans-erik Larsson, Dala Floda

Ville går ett tilltalande sök i utmärkt, fart, stil, vidd, reviering och följsamhet vilket gör att han får med sig den mark vi går i. Stånd en bit upp på fjällsidan, reser bra, lugnas i flog och skott inom håll. Är olydig vid apportarbete, men den bärgas till föraren. 2 sl: Kort efter släpp tar Ville stånd, fågel lättar innan resningsorder, helt lugn i flog och skott. 3 släpp totalt 20 min, FF, 2 ökl.

EST  NAREHEIMENS HANNI N038354/15, äg & för Bente Moe, Nordagutu

Mycket bra fart, stil, vidd, reviering och följsamhet. I fjärde släpp ses fågel lätta ifrån område där hundarna befinner sig och slår på fjällkam framför i marken. Hanni går upp mot området, drar an och fäster stånd i bra vind (fåglarna ses sitta på marken framför) när vi närmar oss släpper hon ståndet och drar sig ned i vind och rundar upp ovan fåglarna för att i medvind stöta dem, lugnas i flog. Avslutas för dagen. 3 släpp totalt 35 min, FF, 0 ökl.

PH  BORGEFLON'S PS YAGO SE17482/2015, äg & för Michael Larsson, Hudiksvall

Yago jagar med mycket bra fart, stil, vidd, reviering och följsamhet. I första släpp ses han stå långt fram, går på och över kant (försvinner ur synhåll för oss) fågel ses lätta ifrån området. Lyckas inte skapa någon jaktbar situation i dag.  5 släpp totalt 45 min, FF, 0 ökl.

GST J AIJVA-MCLEAN SE20670/2014, äg & för Frida Gröning, Njurunda

Inleder dagen med ett godtagbart sök som bättras till bra fart, vidd, stil, rev och följsamhet. 

Lyckas inte skapa någon jaktbar situation i dag. 5 släpp totalt 45 min, FS, 0 ökl.
