NNFK Lofsdalen UKL/ÖKL 20180422
Domare: Peter Hoyer

Mark: Stenruten
Förhållanden: Tidig start gav fina snöförhållanden och före under hela dagen trots farhågor om motsatsen. Inledningsvis betongföre och det var inga problem att ta sig fram med skidorna i handen. Mestadels sol och bra vind gav fina jaktliga förhållanden. Mycket gott om ripor som under morgonen var väldigt oroliga och lättade helt oprovocerat och ställde till stora problem för hundarna. Senare på dagen var de mer trygga och gav möjligheter till fina situationer.

UKL
PT LYNGBERGA MEG SE32307/2016, äg & för Carina Uhlén, Berghem

Meg börjar i medvind med utmärkt fart och stil i ett sök med mycket bra djup där man inledningsvis kan önska mera bredd. Meg fortsätter hela dagen på samma sätt med hög intensitet och kontinuitet, där hon också under perioder når utmärkt bredd och djup i sitt sök. Hon håller god kontakt i tätare terräng och har en liten down period i ett längre tredje släpp men är strax tillbaka på den högre nivån. Hon ses ta stånd en bit framför oss, när föraren kommer till reser hon, på order, kort och precist på synlig fågel och är lugn i flog och skott. En fin prestation av en unghund. Meg har visat oss de talanger man vill se hos en unghund och tilldelas med glädje högsta premie. FF, 4 släpp 40 minuter, 1 ukl.

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS EBBE SE38320/2017, äg & för Bengt Walerud, Djursholm

Ebbe startar upp i utmärkt fart och stil den korta stund vi ser honom. Han försvinner raskt in i tätare terräng och vi hör ripor kackla och ser ripor flyga men ingen Ebbe. Han återkommer strax efter kopplingsorder. I nästa släpp går Ebbe igen mycket stort och öppet och försvinner in i tätare terräng. Det blir för mycket även för en frisk unghund och Ebbe avslutas. IF, 2 släpp 20 minuter, 0 ukl.

ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016, äg & för Marika Bladin, Falun

I medvind startar Bandit upp i utmärkt fart och stil i ett stort och öppet sök, han blir borta en stund i tätare terräng och ses där förfölja ripa. Bandit fortsätter hela dagen på samma sätt med utmärkt fart och stil men allt för ofta i ett stort och öppet sök. Han försvinner för oss på öppen mark men kommer plötsligt fram med 2 ripor framför sig där man kan misstänka att han haft stånd. Senare när partner finner fågel kommer Bandit in i situationen utan avsikt och kan stoppas för flygande fågel. Tar strax därefter eget stånd men är inledningsvis mycket ovillig att resa på springande fågel, det släpper dock och han reser bra i etapper och är lugn i flog och skott. Bandit är en söksmässigt mycket frisk hund som är mindre frisk i resningen, men han har skapat en jaktbar situation och tilldelas därför ett tredje pris. FF, 4 släpp, 40 minuter, 3 ukl.

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS B-HUGIN SE57061/2016, äg & för Daniel Wikberg, Östersund

Hugin startar i medvind med mycket bra fart och stil där man kan önska mer djup och bredd i slagen. Hugin fortsätter på samma sätt i nästa släpp och vi ser ripa komma från området där Hugin är. I kommande släpp går Hugin gradvis ner sig i fart och format, han tappar i stil och blir tung i galoppen och verkar också ha problem med magen. Han får manas på mycket och kontinuitet och intensitet är inte längre tillräckligt så vi avslutar. FS, 4 släpp, 37 minuter, 0 ukl.

PH NIUMAN DELLA VECCHIA IRLANDA SE28768/2017, äg & för Carina Uhlén, Bergved

Nero, som den gamle irländaren kallas, startar i utmärkt fart och stil med stort djup och utmärkt bredd i medvind. Han kunde ha bättre kontakt i tätare terräng. Nero fortsätter resten av dagen med mycket bra fart och stil och mestadels mycket bra bredd i söket. Bitvis kan man önska mer systematik och djup i slagen och han har en liten down period i andra släpp man annars går han hela dagen med hög intensitet och kontinuitet. I sista släpp tar Nero stånd, partner kommer in i situationen och ripa går upp när förare är inom jaktbart håll. Nero är lugn i flog och skott, en fin prestation av en unghund. Han har under dagen visat oss de talanger man vill se oss en unghund och tilldelas med glädje högsta premie. FF, 4 släpp, 40 minuter, 1 ukl.

ÖKL

PH CASHPOINTS D V OLAV NO33572/14, äg & för Frank Theodor Karlsen, Oslo

Olav startar i utmärkt fart och stil med utmärkt bredd och djup i medvinden. Stöter ripa och går för långt efter för denna klass. FS, 1 släpp, 5 minuter, 0 ökl.

IRSH J RIPFINNARENS ZM JAEGER SE29359/2015, äg & för Helga Fredholm, Funäsdalen

Jaeger startar i mycket fart och stil med bra bredd och djup i medvinden. Stöter ripa och går för långt efter för denna klass. FS, 1 släpp, 5 minuter, 0 ökl.

GST J ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-Marc Chabloz

Sessan startar i mycket bra fart och stil med utmärkt bredd och djup i medvinden. Partner stöter ripa och utgår. Sessan fortsätter med ny partner på samma sätt. Stöter ripa i god vind och går för långt efter för denna klass. FS, 2 släpp, 10 minuter, 0 ökl.

IRVSH RUBRA ALBA CURT THE CONQUEROR SE50338/2014, äg & för Jenny Westerlund, Överhörnäs

Curt startar i medvind med mycket bra fart och utmärkt stil. Han har hög intensitet och kontinuitet och söker med utmärkt bredd och djup i slagen. Han tar stånd längre ner på fjällsidan som hålls länge, vi tar av oss skidorna och går ner och under tiden lättar det ripor 100 m till sidan om Curt. Han reser villigt men tyvärr utan att presentera vilt. I nästa släpp, som är motvind, tappar Curt fart och stil och blir mer försiktig i sitt sök. Man kan önska mer bredd och djup i slagen och han kommer ofta in till föraren. Han tar ett osäkert stånd, går fram och preciserar och när vi närmar oss reser Curt självständigt 2 ripor och går efter. Utgår. FF, 2 släpp, 18 min, 0 ökl.

IRSH NORRLANDS GUIDENS TASS SE34569/2015, äg & för Vegard Davidsen, Alnö

Tass startar i mycket bra fart och stil i medvind och håller bra kontakt i tätare terräng. Får byta partner 3 gånger under kort tid då dessa stöter ripa och utgår. Fortsätter under dagen i bra fart och stil med mestadels mycket bra bredd där man kan önska större djup i slagen. Man kan önska högre intensitet och han har en del onödiga stopp som stör kontinuiteten. I sista släpp jobbar Tass mycket bra och tar stånd högt upp på fjällsidan. Han håller ståndet länge då det tar en stund att ta sig upp inom jaktbart avstånd. När vi närmar oss ser vi riporna på en sten några meter framför Tass, de lättar inom jaktbart håll och han är komplett lugn i flog och skott. Han gör en utmärkt apport och tilldelas 2 ökl. FF, 6 släpp, 45 minuter, 2 ökl.

PT BORGEFLON'S BS AGDA SE28207/2016, äg & för Reino Unosson, Edsbyn

I medvind startar Agda med mycket bra fart och stil i ett sök med bra djup där man kan önska mera bredd och systematik. Ripor lättar i anvisad terräng utan att Agda är i närheten. I andra släpp fortsätter Agda i mycket bra fart och snäpper upp sitt format och söker nu i utmärkt bredd och djup i motvinden. Hon tar ett skarpt stånd i fjällbjörksridå men på vägen fram släpper hon fokus och vrider på huvudet. Föraren ser ripa lätta vilket tyvärr domaren inte gör. Hon reser villigt och friskt för att eventuellt presentera en kvarvarande fågel, men tyvärr. Agda fortsätter sitt utmärkta sök längs fjällsida och stöter ripa långt ut, utan att föraren observerar detta, och går långt efter. Utgår. FS, 2 släpp, 21 minuter, 0 ökl

PT VENATIO'S VIOLA SE19075/2016, äg & för Regina Lindberg, Arnäsvall

I motvind startar Viola i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd i söket. Hon är lite öppen i sitt söksupplägg och kunde hålla bättre kontakt i tätare terräng. I nästa släpp fortsätter Viola på samma sätt och försvinner på slutet i fjällbjörkskogen längs en ås. Hon hittas efter länge i stånd i utkanten av anvisad terräng. Hon reser villigt och precist på springande fågel och är lugn i flog och skott samt gör en mycket bra apport. I avslutande släpp i svag medvind fortsätter Viola med hög intensitet och kontinuitet i ett sök med utmärkt bredd men blir lite ensidig och saknar det djup man gärna vill se för den högsta premien. Med några repor i lacken i kontakt och sök tilldelas Viola en stark 2 ökl. FF, 3 släpp, 35 minuter, 2 ökl.

GST J ENDALSHÖJDENS CINDY LAUPER SE24757/2013, äg Sofia Lind, Duved, för Jean-Marc Chabloz

Cindy startar i bra fart och mycket god stil ett sök i motvind med bra bredd. Intensitet och kontinuitet blir lidande av att hon blir väl försiktig och intresserad av barfläckar med golukt. Cindy fortsätter på samma sätt under dagen och går gradvis ner sig i fart och stil och minskar sitt format. Hon avslutar med att markera mot stenrösen längs fjällsidan och tar till slut ett skarpt stånd. Hon är mycket ovillig att resa på springande fågel och har inte friskheten för att knyta kontakten och få ripan på vingarna. Till slut har ripan sprungit undan så långt att Cindy slår ut i vinden, går framåt och fäster nytt kort stånd. Denna gång reser hon självständigt och går långt efter ripan. Utgår. FF, 3 släpp, 30 minuter, 0 ökl.

Tack för åter en fantastisk dag i Lofsdalsfjällen, det är dom här dagarna man lever på resten av året. Tack till trevliga deltagare och goda hundar där alla hade chansen och några tog den!

Tack till provledningen för återigen ett fantastiskt arrangemang och tack för att jag än en gång fick möjligheten att komma, det gör jag gärna igen.

Västerå i slutet av april

Peter Hoyer

