NNFK LOFSDALEN UKL/ÖKL 20180421
Domare: Vibeke Lorentzen Andersson

Mark: Hågntjärn, höger

Vi åker med 14 hundar och ett blandaparit tidig ut i marken för att försöka få med oss nattskaran. Jag har med mig Erik Larsson som domarelev. De första unghundarna kunde dra nytta av detta men så tog genomslagsföret in för fullt. Vinden växlade under dagen och gör inte dagen lättare. Vi väljer att gå högt in så hundarna får en möjlighet att visa söksformat och kan slå sig ner i björkskogen. Tillbaka går vi lägre och detta ger hundarna stora utfordringar på det tunga föret men en hund skiljer sig från de andra och visar hur viktig det är med stor jaktlust.  

UKL
PT  BORGEFLON´S RX BEATRIX SE21110/2017, äg & för Eva Perman, Kärlarne

Beatrix jagar i utmärkt fart, stil och intensitet med utmärkt samarbete med sin förare. I sidvind får hon djup så hon har mark att jobba tillbaks på. Under dagen jagar Beatrix på tungt genomslagsföre i alla vindriktningar som en unghund med stor iver ska göra. I andra släpp har hon chans på fågel men kommer fel i vinden och de lättar. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL

GST  ZETTERTJÄRNS FRÄZIGA LUNA SE22994/2017, äg & för Fredrik Kjaerstad, Karlstad

Luna jagar ungdomlig och under dagens förhållande får hon svårt att få till format så hon kan utnyttja vinden som arbetsredskap. I andra släpp får Luna till bättre format och jagar med bra fart och intensitet. Luna är en unghund som har utvecklingspotential. Luna har inte chans på fågel. IF, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL. 

PH  LIKKO´S AIMO SE35942/2017, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo

Aimo är en trevlig unghund som direkt lägger upp till ett prima unghundssök med utmärkt fart, stil och intensitet. Han utnyttjar vind och den anvisade marken på prima sätt och störs inte av genomslagsföret. I första släpp har han två starka markeringar som han löser själv när förare är på väg upp till honom. Det lättar ripor utan att någon av hundarna har kontakt med dessa. Aimo är en stor talent som det ska bli roligt att följa framöver. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL. 

GST  ZETTERTJÄRNS GODIZ SE29746/2017, äg & för Kristina Edh, Järpen

Godiz är en unghung som jagar erfaret trots sin unga ålder. Hon jagar med utmärkt fart, stil och intensitet på genomslagsföre. Godiz gör det hon kan för att utnyttja den anvisade marken på bästa sätt. En trevlig unghund som har åren framför sig och som vi kommer till att se mera av framöver. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL.  

PT  BORGEFLON´S RX BLANKA DU NORD SE21109/2017, äg Johannesen Trond Ohlsson Eva, Strömstad, för Trond Johannesen

Blanka jagar med bra fart, stil och intensitet. Blanka får direkt problem på genomslagsföre och  får inte den anvisade marken med sig då hon blir för trång och oregelbunden i sitt söksupplegg.

IF, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL. 

GSH  ZETTERTJÄRNS FRÄZIG SE22989/2017, äg & för Erik Damberg Larsson, Sälen

Fräzig jagar med mycket bra fart, stil och intensitet på tungt före. Han blir något oregelbunden och blir något trång i revieringen något som gör att han under dagens förhållen blir något ineffektiv. En unghund som nog inte får visat fram sig från sin bästa sida under rådande förhållen. IF, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL.

PT  FJELLRYPA´S RF ZONYA AV NORGE SE23758/2017, äg & för Eva Perman, Kälarne

Zonya av Norge jagar med mycket bra stil och intensitet på tungt genomslagsföre. Partner hittar fjällripor i omgångar högt upp i fjällsida något som gör att Zonya av Norge blir något ensidig. Under dagen jagar Zonya av Norge mycket trevligt för sin förare och hon får mer bredd och djup i slagen. Hon har några markeringar som hon löser själv. En trevlig unghund som inte lyckas i dag. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL.

GST  ZETTERTJÄRNS DORIZ SE20258/2017, äg & för Lena Wallin, Mörsil

Doriz jagar med utmärkt fart, stil och intensitet. I brant fjällsida hittar hon och stöter fjällripor i tre omgångar med unghundens överbevisning att detta löser hon bäst själv. Förare försöker att vissla på Doriz utan att hon visar någon tendens till att respektera och hon blir egenrådig. I senare släpp jagar Doriz med bra format i god kontakt med sin förare. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 UKL. 

ÖKL

PH J MAC VARGS B WILDCARD SE13399/2013, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo

Wildcard jagar med utmärkt fart, stil och intensitet på tungt genomslagsföre. Han täcker den anvisade marken i alla vindriktningar på ett överbevisande sätt i god kontakt med sin förare. Wildcard hittas i stramt stånd nere i björkskogen, hans huvud är högt buret och han visar tydligt att fågeln ligger fem, sex meter överför honom. Reser precist enkel ripa, komplett lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt utlagd ripa. I sitt andra släpp bekräftar Wildcard sitt utmärkta söksupplägg och täcker marken i stora slag med hög intensitet. En utmärkt sökare och viltfinnare som i dag visar hög klass i alla moment och tilldelas 1 pris i ÖKL. 

FS, 2 släpp, 30 minuter, 1 ÖKL.  

GSH  ZETTERTJÄRNS AZK SE16555/2016, äg & för Kristina Edh, Järpen

Azk jagar i bra till mycket bra fart, stil och intensitet. Azk har svårt att få till formatet på det tunga genomslagsföret. Azk har en stark markering som han löser själv. Partners stånd. 

FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 ÖKL.

PH NO JV-16 TROLLMOSSENS NIKI NORDANVIND SE55331/2015, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo

Niki jagar med bra fart, stil och intensitet han har svårt att få till bredd och djup i slagen på tungt genomslagsföre. Niki går sig lite upp under dagen och jagar för sin förare på ett bra sätt.

FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 ÖKL.

GST J ZETTERTJÄRNS VAMP SE43258/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen

Vamp jagar med mycket bra fart, stil och intensitet i utmärkt samarbete med sin förare. Vamp får med sig den anvisade marken på genomslagsföre med mycket bra bredd och djup och är en stark jägare som inte lyckas komma i fågel under dagen. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 ÖKL.

GST J ZETTERTJÄRNS VÅNNA SE43257/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen

Vånna jagar med mycket bra fart, stil och intensitet för sin förare. Hon täcker den anvisade marken med mycket bra bredd och djup på svårt genomslagsföre. Hittas i stramt stånd, reser villigt ripor som Vånna förföljer friskt och utgår. FS, 2 släpp, 30 minuter, 0 ÖKL.

GST J ZETTERTJÄRNS SNELLA SE32709/2012, äg & för Fredrik Kjærstad, Karlstad

Snella jagar i bra fart, stil och intensitet. Snella har svårt på det tunga genomslagsföret att få till ett bra söksupplägg och hon får svårt med att få framdrift och bredd i slagen. Snella jagar bra för sin förare under dagen. FS, 2 släpp, 40 minuter, 0 ÖKL.

Jag tackar deltagarna för en fin dag i fjället och önskar domareleven Erik Larsson lycka till vidare på vägen att bli domare.

Östersund 30/4-18

Vibeke Lorentzen Andersson 

