NNFK BRUKSVALLARNA 28 SEPTEMBER – 1 OKTOBER 2017

17 09 30
Domare: Peter Mattsson
Klass: ÖKL
Skytt: Lennart Paakki
Mark: Meflon
Fågeltillgång: Mycket bra

ÖKL
IRSH Bijan´s Zlatan SE11819/2015 äg Olof Ehrs, Svärdsjö
Går i mycket bra fart och format, stilen något lågt huvud. Andra släpp: Kort efter släpp stöter Zlatan ripor och går efter och utgår. 20 min 0 ökl

IRST Norrlands Guidens Lava SE34565/2015 äg Elisabet Albertsson, Liden
Går i utmärkt fart och stil i något ensidigt söksupplägg, blir något rotig. Andra och tredje släpp: Går utmärkt. Fjärde släpp: Som tidigare, tar stånd långt ut som hon löser själv. Femte släpp: Stöter ripkull och går efter, utgår. 80 min 0 ökl

IRVST Rubra Alba Chara SE50336/2014 äg Jenny Westerlund, Överhörnäs
Går i mycket bra fart i något tung stil i ett ojämnt format Har en markering som hon löser själv samt ett stånd där hon avancerar villigt men kan ej presentera fågel. Har fågel i släppet fyra gånger mot två olika partners. 30 min 0 ökl.

PT Aeris TJ Ginger Rogers SE56262/2014 äg Thomas Lindberg, Gällivare
Går i mycket bra fart och stil, formatet är lite mycket ut och in. Andra släpp: Startar något försiktigt men går nu upp sig till mycket bra. Tredje släpp: Går upp sig ytterligare. Fjärde släpp: Går nu utmärkt, sekunderar partners tomstånd. Stöter ripkull, är orolig men går ej efter. 60 min 0 ökl.

EST Idun SE59491/2011 äg Eva Adolfsson, Mora
Går i utmärkt fart, stil och format, fis. Andra och tredje släpp: Fortsätter som tidigare. Fjärde släpp: Tar stånd, avancerar trögt väldigt långt men kan ej presentera fågel. Femte släpp: Har ett tomstånd och stöter ripa senare. 80 min 0 ökl.

GST Åshöjdens Thora SE36228/2014 äg Ewa Posner Storm, Oviken
Går i mycket bra fart och format, lågt huvud och blir lite rotig, fis. Andra släpp: Går som tidigare men blir lite rotig av och till. Tredje släpp: Stöter ripa men kan stoppas på sista steget. Fjärde släpp: Sekunderar partners tomstånd. 60 min 0 ökl

IRVSH Rubra Alba Curt The Conqueror SE50338/2014 äg Jenny Westerlund, Överhörnäs
Går i mycket bra fart och stil, revierar mycket bra i motvind, har några markeringar. Andra släpp: Går som tidigare. Tredje släpp: Har ett stånd, avancerar villigt men kan ej presentera fågel, fis, partner stöt. Fjärde släpp: Stöter en tjäderhöna i björkskogen och är acceptabelt lugn. 60 min 0 ökl.

PH Borgeflons JL Uzi SE46323/2011 äg Anders Halvarsson, Funäsdalen
Går i mycket bra fart, stil och format. Andra och tredje släpp: Som tidigare. Fjärde släpp: Går som tidigare har fågel i släppet. 60 min 0 ökl.

PT Vestfjorddalens Nikita SE27599/2015 äg Anna Edvall, Storuman
Går i mycket bra fart och stil, fågel i luften men kan ej bedömma vad som sker. Har även en stöt där hon kan stoppas acceptabelt, har totalt fyra chanser på fågel i detta släpp. Andra släpp: Går nu i ett enormt medvindsök, tar ett stånd som hon får hålla länge och när förare o skytt kommer till så lättar de tre ripor. Hon kan stoppas acceptabelt i flog o skott, apporterar godkänt och får i dag 3 ökl 30 min.

GST Idrefjällens Gracie SE21466/2014 äg Maria Rull, Mora
Går i mycket bra fart, stil och format, har två chanser på fågel som hon respekterar momentant. Får ny partner och har två chanser på fågel. Andra släpp: Söker som tidigare och har även nu chans på fågel. 30 min 0 ökl.

IRSH Ripfinnarens ZME Jaeger SE29359/2015 äg Johan Fredholm, Funäsdalen
Går i mycket bra fart, stil och format. Tar ett stånd men vi avveklar först partners fågelarbete och när de skjuts så lättar riporna för Jaeger. Har tre chanser på fågel. Andra släpp: Går mycket bra, har fågel i släppet. 30 min 0 ökl.

PH Bronspilens Qvick Shot SE38722/2013 äg Anders Halvarsson, Funäsdalen
Går i mycket bra fart, stil och format. Har en stöt som han inte märker, blir lite orolig men går inte efter. Tar senare ett stånd, avancerar villigt till nytt stånd, reser villigt men något oprecist, är helt lugn i flog o skott. Tyvärr vill han inte apportera idag och utgår. 15 min 0 ökl.

Jag tackar provledningen, deltagarna samt skytten Plupp för en trevlig dag på fjället som bjöd på mycket bra med fågel men dom verkade vara luktfria idag. Tack för ett fint arrangemang!
[bookmark: _GoBack]
Peter Mattsson
