NNFK MAMMERDALEN                                                                                                                       ÖKL 2015-10-05                                                                                                                                             Domare: Ronny Andersson                                                                                                                          Förhållanden: Frost på morgonen mycket bra fågeltillgång, en fantastisk jaktdag på underbara marker.

ÖKL                                                                                                                                                                   GST  AVALONIAN'S AKIRA S26116/2008, äg Helen Stensby,  Mangskog, för Jon Eirik  Stensb                                                                                                                                                                    Akira jagar i mycket bra fart och stil i svag vind med god kontakt, i andra släpp stöter hon och förföljer för långt, utgår, 17,5 min. 0 Ökl.
GST  Isliljans  Yenna SE41464/2012, äg Linda Eriksson, Falun, för Tony Eriksson                               Yenna är trögstartad men kommer upp i bra fart och stil för att mot slutet av släppet jaga i godtagbar till bra fart och stil, i andra släpp har hon mycket svårt att komma ut i jaktbart sök avslutas, 20 min. 0 Ökl.
GSH  Isliljans  YUME SE147272012, äg & för Magnus Johansson , Säter                                                   Yume startar i bra fart och stil med några stopp och markeringar med några slag i mycket bra fart och stil för att i andra släpp jaga i bra fart och stil med några stopp och han blir försiktig vid vittring, i tredje släpp har han fågel i släpp två gånger och fattar stånd där han reser villigt på order utan resultat, i fjärde och femte släpp börjar han tröttna och behöver mycket stöd av förare, avslutas, 65 min. 0 Ökl.
GST  Åshöjdens  Zassa SE20916/2012, äg & för Fredrik Andersson, Grängesberg                                 Zassa jagar i utmärkt fart och stil med mycket bra kontakt i alla sina fyra släpp, i tredje släpp fattar hon stånd där fågel lättar och hon är helt lugn i flog och skott med en utmärkt apport för att i fjärde släpp stötta en fågel där hon lugnas acceptabelt på order, 55 min. 2 Ökl.

GST J ZETTERTJÄRNS MAFFIA SE13991/2010, äg & för Niklas Köhler, Hede                                    Maffia jagar i utmärkt fart och stil i svag vind i mycket god kontakt i alla sina fyra släpp, marken känns avjagad där Maffia har gått, i fjärde släpp fattar hon stånd och reser villigt och precist i omgångar löpande fågel där hon är helt lugn i flog och skott för fågel som lättar alldeles framför henne med en utmärkt apport, 55 min. 1 Ökl HP.

GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil                                                 Olga jagar i mycket bra fart och stil med en topp till utmärkt i tredje släpp, i femte och sista släpp som är väldigt långt 40 minuter fattar hon stånd och fågel lättar där Olga är något orolig i flog och skott med en utmärkt apport, en mycket stark hund som har haft 95 min släpptid, 2 Ökl.
PH  Björklunds  CJ Zidus Magnum SE40078/2012, äg & för Caroline Svensson Wallin, Mörsil                                                                                                                                                         Zidus jagar i mycket bra fart och stil i mycket bra kontakt där han i sitt fjärde släpp fattar stånd och fågel lättar oprecist och han förföljer för långt, utgår, 50 min. 0 Ökl.
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