[bookmark: _GoBack]NNFK FJÄLLPROV 8 APRIL RÖRVATTNET

Domare: Terje Bjugan
Mark: Lilljuthatten
Segrarklass 2018 04 08

Vi brukte scooterskyss inn i terrenget, som alltid på Rørvatnet er all planlegging velorganisert og godt planlagt. Det var veldig mye snø, dyp og tung snø for hundene. Derfor gikk vi inn i terrenget motatt veg som vi bruker, vi gikk gjennom bjørkeskogen og opp mot høyfjellet for å komme raskere inn i  høydene på terrenget der det var bedre forhold og mindre tung og dyp snø for hundene. Men fortsatt var det innimellom svært tunge forhold, men dette ordnet seg i løpet av dagen, samtlige hunder fikk både tunge og lette snøforhold.

IRST FJELLSTÅRSAS PW NIGELLA SE21097/2011, ägare och förare Ulf Andersson, Åre
EST PEI FANG TILLY NO54340/11, ägare och förare Brynjar Holmli, Verdal
PT BORGEFLONS DR ZAGA SE27326/2015, ägare och förare Jörgen Andersson, Frösön
PH AERIS TP SKOTT SE13432/2016, ägare och förare Robert Åkerlind, Umeå
PH TIURSKOGEN´S CITO SE22153/2013, ägare och förare Anders Handler, Klövsjö
IRSH HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, ägare och förare Kjell Bygdeståhl, Åre
GST ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS, ägare och förare Sofia Lind, Duved
EST SÖNNANÅNS SLOWFOX, ägare Anne Catrine Fröstrup, Hönefoss, förare Einar Holmvik, Verdal
IRSH ERIN VOM KAPELLENPFAD DK00147/2011, ägare Niklas Sundberg, Liden och Trond Kanstad, Trondheim, förare Niklas Sundberg, Liden
PH C O CITO NO34861/14, ägare och förare Einar Holmvik, Verdal
Første runde, vi starter med 10 minutter da det er svært mye snø i første runde;
ES Tilly – IS Nigella
I svært tunge snøforhold jobber begge hundene svært ivrig og konsentrert for å komme seg fram i snøen, revierer meget bra, fin kontakt med sine førere, rangeres likt.
P Zaga – P Skott
Skott har flott fart, revierer noe ensidig i starten, etter hvert bedre reviering hvor han dekker terrenget meget bra foran oss. Zaga starter også bra, revierer meget bra og dekker bredde og dybde, men heftes etter hvert på rypespor og markeringer og mister framdriften.
Skott over Zaga
Rangering; Skott, Tilly/Nigella, Zaga
P Cito – IS Messi
Begge to er utmerkete søkere, her revieres med flott bruk av vind, terreng og biotoper. Utmerket kontakt med sine førere. Messi tar stand, villig på uten å presentere ryper.
Cito over Messi
Rangering; Cito, Skott, Messi, Tilly/Nigella, Zaga
GS Blackie – ES Slowfox
I svært tunge snøforhold revierer begge meget bra i fin kontakt med sine førere, Slowfox i føringen på bedre framdrift.
Slowfox over Blackie
Rangering; Cito, Skott, Messi, Tilly/Nigella, Slowfox, Blackie, Zaga
P CO Cito – IS Erin
Begge viser flott søk, utmerket reviering hvor bredde og dybde utnyttes meget bra, hundene skifter på ledelsen framover i terrenget. Erin tar stand oppe i terrenget, justerer flere ganger på løpende fjellryper, rypene blir trykket i ro på bakken og Erin reiser på ordre djervt og presist. Helt rolig i skudd og oppflukt, apporter utmerket. Et utmerket fuglearbeide.
Erin over CO Cito
Rangering etter første runde;Erin, fugl med reis/apport, Cito, Skott, Messi, Tilly/Nigella, Slowfox, Blackie, Zaga, CO Cito
Oppsett andre runde, vi fortesetter med 10 minutter slipptid da vi fortsatt har varierende snøforhold;
Nigella/Zaga
Tilly/Skott
Cito/Blackie
Messi/CO Cito
Erin/Slowfox
Første slipp andre runde; IS Nigella/P Zaga
Begge hundene starter greit, men etter hvert stopper Nigella helt opp, vil ikke ut i søk. Zaga blir egenrådig og ensidig, vil ikke avsøke anvist terreng, begge avsluttes for dagen.
ES Tilly – P Skott
To flotte søkere, revierer utmerket, skifter på ledelsen, Skott hårfint over Tilly
Rangering; Skott, Tilly
P Cito – GS Blackie
Utmerket reviering på begge hundene, flott kontakt, stand på Cito, villig på uten å presentere ryper. Blackie over Cito.
Rangering; Skott, Blackie, Cito, Tilly
P CO Cito – IS Messi
To flotte søkere, dekker anvist terreng utmerket i dybde og bredde i fin kontakt med sine førere. Messi har noe bedre kontinuitet og framdrift, derfor Messi over CO Cito
Rangering; Skott, Messi, Blackie, Cito, Tilly, CO Cito
IS Erin – ES Slowfox
To flotte søkere som har svært tunge snøforhold nede i bjørkeskogen, likevel dekkes terrenget både i dybde og bredde når vi tar tiden til hjelp, Erin over Slowfox.
Andre runde er ferdig og vi har følgende rangering; Erin med godkjent fuglearbeid med reis og apport, Skott, Messi, Blackie, Cito,Tilly, Slowfox, CO Cito. 
Vi har mye igjen av dagen, været er bra, hundene holder fortsatt klassevivå og vi velger å kjøre en tredje runde på 10 minutter. Vi starter med de sist rangerte, tilpasset fører med to hunder og oppsettet for tredje runde blir slik;
Co Cito – Cito
Slowfox – Tilly
Blackie – Messi
Skott – Erin
P Cito – P CO Cito
Cito tar føringen, revierer utmerket, CO Cito blir egenrådig og mye borte på en side i terrenget, fører av CO Cito melder stand langt ute, men dommeren finner CO Cito i bevegelse uten stand. Samtidig melder fører av Cito stand i en annen kant av terrenget, en stand som Cito holder lenge. Når dommer kommer til, avancerer Cito fram til ny stilig stand, reiser så villig og presist ryper, komplett rolig i oppflukt og skudd, apporter greit. Cito over CO Cito som avsluttes for dagen.
Rangering; Cito, meget godt søk og fuglearbeid med reis og apport, CO Cito med to tap på fugl i dag er ferdigbedømt og avsluttes. 
ES Slowfox – ES Tilly
Begge hundene holder format og klassenivå, Slowfox i føringen. Tomstand på Slowfox. Slowfox over Tilly.
Rangering; Cito fuglearbeid med reis og apport, Slowfox, Tilly
GS Blackie – IS Messi
I tung snø viser begge hundene høy arbeidslyst og flott intensitet i søksarbeide, Blackie plages veldig mye med snø som setter seg i baller på pelsen. Messi revierer i flotte slag uten plager med pelsen, Messi over Blackie
Rangering; Cito fuglearbeid med reis og apport, Messi, Slowfox, Tilly, Blackie
IS Erin – P Skott
Erin revierer fortsatt utmerket, kommer bort i tett bjørkeskog. Fører leter etter Erin, samtidig går Skott utmerket i god kontakt med fører. Erin finnes i stand anvist terreng, avancerer noe framover til ny stand, reiser deretter kort og presist ryper, rolig i oppflukt og skudd. Igjen en utmerket fuglesituasjon på Erin.
Da er det blitt ettermiddag, vi har avviklet tre runder i SKL. Det har vært tunge forhold innimellom, men hundene har vist klassenivå og taklet forholdene. Vi avslutter dagen SKL til Nedre Norra FHK her på Rørvatnet/Lilljuhatten med følgende premieringer;
1 SKL m/Cert, IS Erin vom Kappellenfad en hund med utmerket søk, vunnet alle sine slipp og har to utmerkete fuglearbeid med reis og apporten er også i beste klasse.
2 SKL m/CK, P Tiurskogens Cito en hund med til tider utmerket søk, har en tomstand, utmerket fuglearbeid med reis og apport i sitt siste slipp.
Dommeren takker for seg, alltid trivelig å dømme for Nedre Norra FHK. Dagen i dag var ekstra trivelig med svært sporty og hyggelige deltakere. Lilljuhatten er også et utmerket terreng for SKL, i år var det svært mye snø, men da vi gikk ”motsatt veg” og kom svært raskt opp i høyden da duger Lilljuhatten fortsatt som et ypperlig terreng i en vinter med mye og dyp og tung snø.
Tusen takk for oppgaven med å dømme SKL.
Steinkjer 21 april 2018
Terje Bjugan



