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Bra väder, relativt gott om fågel, mestadels tungt före.

UKL
Zettertjärns Godiz SE29746/2017 ägare och förare Kristina Edh, Järpen
Godiz startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i utmärkt samarbete med sin förare. Godiz söker i senare släpp utmärkt och finnes i stramt stilfullt stånd tillsammans med partner. Ripa lättar precis framför när föraren kommer till och Godiz är helt lugn i flog o skott. IF, IF, FF, 30 min. 1 UKL HP.
Haraldstorpets Dimma SE21281/2017 ägare och förare Agneta Sivertsson, Åsarna
Dimma startar i mycket bra fart o stil i ett bra till mycket bra sök med utmärkt samarbete med sin förare. Fortsätter så i sitta 2:a och 3.e släpp också, tröttnar lite på slutet. IF, IF, IF, 30 min. 0 UKL.
Badstuåsens Ocke SE31878/2017 ägare och förare Anna Falkerby Lundmark, Östersund
Ocke startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i ett bra samarbete med sin förare, blir borta lite. I 2:a släpp får husse föra Ocke då matte känner av en skada. Ocke söker då utmärkt med utmärkt samarbete med sin förare. Han tar ett kort stånd som löses självständigt. Tröttnar lite på slutet. IF, IF, IF, 30 min. 0 UKL.
Fjellstårsas VN Bullen SE52839/2016 ägare och förare Ulf Andersson, Undersåker
Bullen startar i mycket bra fart o stil i ett bra till mycket bra sök med utmärkt samarbete med sin förare. Söker i senare släpp mycket bra. Kommer in i område där partner har ett sittande stånd, kan inte lastas för bristande sekundering i denna situation. Går tillsammans med partnern framåt och får upp ripa som förföljes. I sitt 3:e släpp så finnes Bullen i stånd tillsammans med partnern. Ripa lättar precis framför när föraren kommer till och Bullen är helt lugn i flog o skott. IF, FS, FF, 30 min. 2 UKL.
Fjellrypas RF Trass NO52457/16 ägare och förare Terje Bjugan, Steinkjer
Trass startar i utmärkt fart o stil ett utmärkt sök med utmärkt samarbete med sin förare. Han tar ett stramt stilfullt stånd, får stå en god stund. Trass avancerar villigt på förarens order och reser precist ripor och är godtagbart lugn i flog o skott. Trass fortsätter sitt utmärkta sök även i sitt 2:a och 3:e släpp utan att mattas. FF, IF, IF, 30 min. 1 UKL.
[bookmark: _GoBack]Höyevardes Avila Izak NO43351/17 ägare och förare Bodil Elofsson, Offerdal
Izak startar i bra fart o stil ett bra sök. Går i sitt 2:a släpp upp sig och går nu i mycket bra fart o stil i ett utmärkt sök. Föraren anmäler stånd och vi finner Izak sittande. Vill ej avancera på förarens order till att börja med. Partnern kommer in i området och Izak stimuleras att gå framåt tillsammans med partnern. Ripa lättar och Izak förföljer. Fortsätter sitt mycket goda sök men tröttnar lite på slutet. FS, FS, IF, 30 min. 0 UKL.

ÖKL
Tärnafjällens Attila av Alta SE40811/2014 ägare och förare Karsten Hansen, Spånga

Attila visar inte godtagbar självständighet utan stör sin partner och får utgå. 4 min. 0 ÖKL.

Zettertjärns Azk SE16555/2016 ägare och förare Kristina Edh, Järpen
Azk startar i mycket bra fart o stil ett utmärkt sök med utmärkt samarbete med sin förare. I sitt 2:a släpp får han stoppas och kopplas då partnern har stånd. Fortsätter sitt utmärkta sök släpptiden ut. IF, FS, IF, 30 min. 0 ÖKL.
Remkilens Magic SE21830/2012 ägare och förare Stefan Åkesson, Sundsvall
Magic startar i bra fart o stil, han får strax stoppas då partnern står. I sitt 2:a släpp så går han i godtagbar fart o stil i ett godtagbart sök. Han har flera stånd som löses självständigt. Går helt ur hand och försvinner tillsist. FS, IF, IF, 30 min. 0 ÖKL.
Zettertjärns Vamp SE43258/2013 ägare och förare Kristina Edh, Järpen 
Vamp startar i mycket bra fart o stil, hon tar strax ett stånd med viftande svans, kort avance på förarens order och ripa lättar, helt lugn i flog o skott. Godtagbar apport. FF, 10 min. 3 ÖKL.
Venatio´s Viola SE19075/2016 ägare och förare Regina Lindberg, Arnäsvall
Viola startar i bra till mycket bra fart o stil, bra sök med bra samarbete med sin förare. I sitt 2:a släpp i sidvind så går Viola i mycket bra fart o stil långt fram i terrängen och tar stånd, hon avancerar villigt på förarens order och reser ripor, lugn i flog o skott. Under apportsök så stötes en ripa, lugn. Apporterar bra. IF, FF, 20 min. 2 ÖKL.
Zettertjärns Vånna SE43257/2013 ägare och förare Kristina Edh, Järpen
Vånna startar i bra fart o stil i ett bra till mycket bra sök med mycket bra kontakt med sin förare. Blir borta i sitt 2:a släpp. IF, IF, 20 min. 0 ÖKL.
Haraldstorpets Vittra SE55941/2013 ägare och förare Agneta Sivertsson, Åsarna
Vittra startar i godtagbar fart o stil ett godtagbart sök. Fortsätter så i följande släpp. IF, IF, IF, 25 min. 0 ÖKL.
Tjäderkullens NZ Zaniiro SE46219/2014 ägare och förare Kari Lautamäki, Östersund
Zaniiro startar i bra fart o stil ett bra sök med godtagbart samarbete med sin förare. Fortsätter att söka stort och öppet med godtagbar kontakt. IF, IF, IF, 25 min. 0 ÖKL.
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