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Domare: Ulf Fryk
Markledare: Jean Marc Chabloz och Lena Larsson
Mark: Lilljuthatten
Blandparti: UKL/ÖKL 2018 04 07
Förhållanden: Kraftig snöfall föregående dygn resulterade i tidvis mycket löst före, som ställde krav på uthållighet och jaktlust hos hundarna. Inte särskilt lätt för oerfarna unghundar. 
Växlande sol och gråväder, måttlig vind. Vi hade gärna sett fler rejäla chanser på fågel för hundarna. 


UKL
PT Ohlsmyrens P Fjällkantarell SE41363/2016 ägare och förare Roland Ohlsson, Sölvbacken.                                                      
Inleder mkt försiktigt. Föret är tungt och Fjällkantarell tar gärna rygg på sin partner. I slutet av sitt 2:a släpp gör hon ett stort slag mot fjällsluttning och blir borta. Vi hör riptupp men kan inget se i björkridån. I 3:e släpp blir föret bättre, Fjällkantarell går upp sig avsevärt. Fart, stil och söksupplägg är nu mycket bra. Fortsätter så resten av dagen, har viss perifer tendens i slutet av sina senare släpp.
EB: FS, 5 släpp, totalt 55min 0 Ukl. 

IRST Fjellstårsas VN Lish-Teta SE52837/2016 ägare och förare Sandra Bodlund, Häggenås.
Teta inleder mkt försiktigt i tungt före och är besvärad av sin partner men visar senare mer jaktlust och bättre slag. I sitt 2:a släpp visar hon större format men söker ngt ensidigt i björkvegetation varför revieringen blir öppen. Bättre kontakt önskvärt. Resterande del av dagen söker Teta i bra fart och stil med bättre kontinuitet. Bra helhetsintryck. EB: IF, 4 släpp, totalt 50 min 0 Ukl.  

PT Ohlsmyrens P Wilda Matilda SE41364/2016 ägare och förare Roland Ohlsson, Sölvbacken.
Matilda är en unghund med driv och jaktlust. Mycket bra fart och stil, samt helhetsintryck. Tidvis är dock söket ensidigt förlagt till björkbiotoper och marktäckningen blir bristfällig. Bättre kontakt med förare önskvärt. En trevlig unghund med förutsättningar att bli ännu bättre när söksupplägget är mer systematiskt och regelbundet. EB: FS, 4 släpp, totalt 45 min 0 Ukl.   

PH Likkos Aimo SE35942/2017 ägare och förare Nikolai Stenfors, Brunflo.
Aimo är kraftfull hanhund som inleder trevande i det tunga föret med enstaka goda slag. Går från sitt andra släpp och resterande del av dagen upp sig avsevärt. Aimo har ett regelbundet, stort sök samt mycket bra fart och stil. Tar för sig i marken och har bra kontakt med sin förare. Mycket bra intensitet och jaktlust. Stark och uthållig unghund som över dagen uppvisat mkt bra helhetsintryck. EB: IF, 5 släpp, totalt 50 min 0 Ukl.  

ESH Pei Fang Rayban SE52644/2016 ägare och förare Cecilia Mårtensson, Lit
Rayban har liksom övriga unghundar i det inledande terrängavsnittet tungt i det lösa föret. Har inledningsvis visst intresse för partner och kommer sig ut i enstaka godtagbara slag. Från sitt 2:a släpp går han upp sig rejält och visar nu ett bra sök med dito reviering och format. Bra fart och mkt bra stil. Har mkt bra kontakt med sin förare och täcker marken väl. I 3:e släpp ser vi ripa i luften. Minuter senare fattar Rayban stramt stånd. Fågel lättar när vi närmar oss och Rayban är lugn i flog och skott. EB: FF, 3 släpp, totalt 35 min 2 Ukl.  

ÖKL
PT Ohlsmyrens P Wild at Heart SE31354/2014 ägare Anders Falkman, Stockholm, förare Roland Ohlsson, Sölvbacken.
Söker i bra fart och stil med god intensitet. Har ett par fina slag mot fjällsluttningen dock vill jag se mer bredd i söksupplägget. Fortsätter med bra sök i medvind. God kontakt. Slår bakåt i marken och fäster stånd. Reser villigt på kommando men kan inte påvisa fågel. Strax nytt stånd, villig resning men resultatlöst. I senare släpp något bättre intensitet men delvis ensidigt och öppet sök. Godtagbart helhetsintryck sett över dagen. EB: FS, 5 släpp, totalt 45 min, 0 Ökl.


PH Mac Vargs B Wildcard SE13399/2013 ägare och förare Anna Zakrisson, Brunflo
Rejäl pointerhane med fint driv och mkt bra jaktlust. Mkt bra fart och stil. Inledningsvis lite bristande bredd i söket. Förbättrar från 2:a släpp och framåt sitt söksupplägg och kontinuiteten. Offensiv i marken med godtagbar kontakt. Blir lite undantagsvis ngt öppen i sin marktäckning men sett över dagen en stark och uthållig hund. Mkt bra helhetsintryck. En hund jag gärna sett för fågel. EB: IF, 4 släpp, totalt 50 min, 0 Ökl.

IRST  Norrlandsguidens Lava SE34565/2015 ägare och förare Elisabeth Albertsson, Liden.
Lava har mycket bra fart och stil. Från senare hälften av sitt första släpp och framåt blir formatet rejält. 
Använder vinden på ett jaktligt erfaret sätt och får mycket mark med sig. Visar i sitt andra och tredje släpp utmärkt sök vad gäller vindbruk, intensitet/aktion, reviering och jaktlig framdrift i marken.
En trevlig tik som tyvärr inte haft chans på fågel. EB: IF, 4 släpp, totalt 45 min, 0 Ökl.

GSH Akaheia´s Pajo SE37757/2011 ägare Marja Persson, Frösön, förare Jean Marc Chabloz, Frösön.
Pajo är en kraftigt byggd hanhund som har tung aktion i dagens före. Söker i godtagbar fart och stil.
Har i sitt 2:a släpp ngt bättre intensitet, stort slag i lägre mer täckt terräng. Blir borta, förare anmäler stånd. Pajo står ett par hundra meter längre ut. Reser på kommando, blir efter ett stycke osäker - nytt stånd erfordras. Kort sök, vänder fel i vind och stöter riporna. Acceptabelt lugn i flog. Fortsätter med ngt bättre intensitet. Har en del stora slag ut i marken men som helhet betraktat önskas effektivare och mer regelbunden marktäckning. Godtagbart helhetsintryck. EB: FF, 4 släpp, totalt 45 min, 0 Ökl.

GSH Ekdalens Epoc SE20418/2013 ägare Anders Kolmodin och Thomas Hallgren Schaffer, förare Thomas Hallgren Schaffer, Krokom.
Epoc söker i godtagbar fart och stil. Släpps inledningsvis i öppen terräng, skär rakt fram i vind. Finnes i sittande stånd längre fram. Reser villigt på order men kan inte påvisa fågel. Detta upprepas och Epoc är kraftigt belastad. Får ett ytterligare släpp där orken tryter ordentligt och är därmed färdigbedömd. 
EB: IF, 2 släpp, totalt 20 min, 0 Ökl.

GST Zettertjärns Sessan SE32705/2012 ägare Christina Persson, Frösön, förare Jean Marc Chabloz, Frösön.
En liten lätt tik som idag saknar rätt motivation i det lösa föret. Knappt godtagbar fart och stil. Har en markering som hon löser. Får ett ytterligare kort släpp men jagar inte alls och är färdigbedömd. EB: IF, 2 släpp, totalt 15 min, 0 Ökl.

 IRST Norrlandsguidens Luremus SE57543/2015 ägare och förare Niklas Sundberg, Liden.
Söker med lätt fin aktion och hög intensitet. Mkt bra fart och stil. Ngt osäkert stånd, reser villigt utan att påvisa fågel. Luremus har mkt bra kontinuitet och får som helhet med sig marken väl avsökt. Har systemet och den jaktliga framdriften i terrängen vi vill se. God kontakt med sin förare. Uthållig ung tik som idag lämnat ett mkt bra helhetsintryck. EB: IF, 4 släpp, totalt 45 min, 0 Ökl.

GST Endalshöjdens Dolly Parton SE57543/2015 ägare och förare Jean Marc Chabloz, Frösön
Inleder trevande på öppet markavsnitt. Godtagbar fart och stil. Har senare en del bättre slag men huvudintrycket är att Dolly verkar oinspirerad och trött. Har osäkert stånd, reser på order utan att påvisa fågel. Får ytterligare möjlighet att visa att hon är på jakt men intensiteten sjunker, Dolly utgår. EB: IF, 2 släpp, totalt 20 min, 0 Ökl.


Tack till NNFK för ett välarrangerat prov och engagerad provledning. 
Mitt tack även till markledare och deltagare.
Leksand 
April 2018 
Ulf Fryk

