NNFK LOFSDALEN
SKL 2016-04-23

Domare: Peter  Hoyer

Mark: Hegginfjellet vänster

Förhållanden: Mycket bra jaktväder med sol och några plusgrader och lagom med vind. Mycket bra före med enstaka barfläckar. Under förmiddagen var de ripor som påträffades oroliga och sprang undan långa sträckor. Totalt sett lite fågel med runt 15 ripor observerade.

PT BORGEFLON´S MP XENA SE21202/2014, äg & för Eva  Perman, Kälarne

IRSH J ERIN VOM KAPPELENPFAD DK00147/2011, äg Trond Kanstad, Trondheim, för Niklas Sundberg

PH CHRIWALL´S FLY NO44605/11, äg & för Frank Theodore Karlsen, Oslo

PH J FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson, Blentarp

PH J CHRIWALL'S FINN NO44604/11, äg & för Christer Wallerby, Oslo

IRST J NORRLANDS GUIDENS NO SPEED SE57873/2010, äg & för Margareta Fryklund, Frösön

PT J BORGEFLON'S CJ PRINCESS OF SPEED S23022/2007, äg & för Eva Perman, Kälarne

PH TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö

IRSH J HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre

PT J OHLSMYRENS P MORE THAN A FEELING SE36892/2010, äg Anna Falkerby, Östersund, för Jan-Erik Lundmark

EST J ÖSTALINDORS GLORIA SE13363/2011, äg & för Anders Hedén, Skattungbyn

GST J ZETTERTJÄRNS QARAMELLA SE62039/2011, äg Kristina Edh, Järpen, för Fredrik  Ohlsson

GST J ZETTERTJÄRNS NIKEZ SE43858/2010, äg Kristina Edh, Järpen, för Fredrik Ohlsson

PT TOSCA AV RABBELUGN FI19625/11, äg & för Henrik Standertskjöld-Nordenstam, Ljusdal

ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS PEPS SE15829/2012, äg & för Erik Tullsten, Östersund

IRSH ROSENLIA´S TODDY NO33865/10, äg Tore/Hege Lie/Rosenlund, Holter, för Tore Lie

Första rundan 15 min
Inledningsvis sned sidvind från vänster som går över till medvind när vi svänger höger i slutet på omgången.

Xena-Erin

Xena går i mycket bra fart och stil med hög intensitet i ett sök där mer bredd är önskvärt. I tätare terräng försvinner Xena och är borta länge men återkommer i samma terrängavsnitt precis vid kopplingsorder. Erin gör några slag framför oss men försvinner sedan och blir borta hela släppet. Han ses i stånd i området där han försvann vid kopplingsorder utan att situationen kan utnyttjas. Xena över Erin men båda är tungt belastade.

Fly-Tiro

Fly går i mycket bra fart och stil i ett stort men något öppet sök där hela vänstra sidan lämnas orörd. Hittas i stånd, reser villigt på order men tyvärr utan att påvisa vilt. Tiro går i mycket bra fart och stil i ett mindre sök där mer bredd och djup är önskvärt, även han lämnar vänstra sidan orörd.                                                                                                                                                                          Tiro över Fly

Finn-No Speed
Finn går i mycket bra fart och stil i ett utmärkt söksupplägg och får massor av terräng med sig på båda sidor. Ses dra an långt ute och när vi kommer dit ser vi han i stånd. Reser kontrollerat tillsammans med förare på springande ripa men kan tyvärr inte hejda sig i flog och skott och går för långt efter för denna klass. No Speed går rakt ut undan vinden och försvinner omedelbart. Det anmäls stånd långt ut på andra kanten i partners fågelarbete men då har No Speed varit borta hela släppet och mer därtill och får kopplingsorder.                                                                                                        Båda hundarna utgår.

Speedy-Cito

Speedy går i bra fart och stil med något lågt huvud. Det önskas mer intensitet och bredd i söket. Kommer in i område där partner står utan att ha möjlighet att se denne och tar självständigt stånd en bit undan. På väg fram lättar ripor precist och precis inom jaktbart håll och Speedy står kvar i flog och skott. Hon ges möjlighet att resa färdigt men det fanns inga mer ripor. Speedy är inledningsvis inte alls intresserad av att apportera men bärgar utlagd ripa till slut och godkänns med ett nödrop. Cito går i utmärkt fart och stil i ett väl anlagt sök i utmärkt format. Det anmäls stånd men på väg fram löser Cito ut för att lite senare ta nytt stånd en bit längre fram i marken. På väg fram har föraren alltför bråttom och innan domare är i position lägger föraren hunden utan att fågel kan observeras.                                                                                                                                         Speedy över Cito i en tilltrasslad situation där Cito inte belastas för tomstånd eller partners fågelarbete.

Messi-Feeling (Una)

Messi går i mycket bra fart och stil i ett sök i utmärkt format där vind och terräng utnyttjas optimalt. Tar stånd på öppen yta och sekunderas av partner. På väg fram ser vi löpande ripa som lättar precis inom jaktbart avstånd. Messi är helt lugn i flog och skott och apporterar utmärkt. Una går i bra fart och mycket bra stil där det önskas mer bredd och djup i söket. Hon verkar ha problem med magen och stoppar ofta upp vilket gör att hon hamnar på efterkälken. 

Messi över Una.

Gloria- Qaramella

Gloria går i mycket bra fart och stil i ett stort och lite ostrukturerat sök där hon blir borta en stund i mitten på släppet. Qaramella går i mycket bra fart och stil ett stort och något öppet sök förlagt långt fram i marken.                                                                                                                                     Qaramella över Gloria för bättre kontakt.

Nikez-Tosca
Nikez går i mycket bra fart och stil ett stort och rejält sök oftast med god kontakt och bra systematik. Det blir några riktningsförändringar under släppet och då tenderar Nikez att tappa kontakt och struktur i söket. Tosca går i mycket bra fart och stil i ett sök med mycket bra format. Hon har god kontakt och förutsägbarhet under hela släppet.                                                                                  Tosca över Nikez för bättre förutsägbarhet och systematik i söket.

Peps-Toddy

Peps går i mycket bra fart och stil i ett sök med mycket bra format. Han har några korta perioder med lägre intensitet. Försvinner mot slutet av släppet och återfinns i stånd med viftande svans, stramar upp när vi kommer närmare men löser ut när vi i princip är framme.

Toddy går i utmärkt fart och stil ett stort och rejält sök med utmärkt bredd och djup i medvinden. Toddy över Peps

Rangering efter första rundan: Messi med fågel utan resning, Speedy med fågel utan resning och minus på apport, Toddy med utmärkt sök, Cito med utmärkt sök, Tosca, Nikez, Qaramella, Peps med tomstånd, Gloria, Tiro, Fly med tomstånd, Feeling (Una) slagen på fågel, Xena minus på kontakt och Erin minus på kontakt.

Andra rundan 10 min
På väg tillbaka mot vesslorna, inledande medvind sedan vrider vinden till sned sidvind från höger. 

Erin-Feeling (Una)

Erin lägger inledningsvis sitt sök bakom oss i medvinden. Hittas i sittande stånd bakom oss, löser ut när vi är på väg fram. Drar sedan rakt ut och är borta över halva släpptiden. Återkommer precis till koppling men det blir för mycket med tidigare belastning. Una går utan intensitet och saknar bredd och djup i medvinden. I slutet av släppet drar hon rakt ut och återkommer inte förrän en bra stund efter koppling.                                                                                                                                               Båda utgår för brister i sök och kontakt.

Fly-Xena

Fly går mycket stort och oregelbundet och jagar inte med oss, han syns en gång när han drar förbi men det är också allt. Xena går med bra bredd och god kontakt men det önskas mer djup i medvinden.                                                                                                                                                                Xena över Fly som utgår för brister i sök och kontakt.

Gloria-Tiro

Gloria går stort och rejält med mycket bra djup i medvinden och får mycket mark med sig. Tiro börjar mycket bra med bra bredd och djup i medvinden. I en tilltrasslad situation på en liten yta mellan förare och domare tar Tiro ett kort stånd bakom förarna. Gloria och hennes förare stöter fågel och Gloria är acceptabelt lugn. Tiro kan dock inte hålla sig utan går efter för långt för denna klass och utgår

Peps-Qaramella

Båda i mycket bra fart och mycket bra format med mycket bra djup och bredd i medvinden. Qaramella har en liten period med lägre intensitet.                                                                                                       Peps hårfint över Qaramella på bättre kontinuitet.

Tosca-Cito

Tosca går mycket bra och håller god kontakt i tätare terräng. Stöter fågel i god vind och går tyvärr för långt efter för denna klass. Cito fortsätter i utmärkt fart och stil går stort och rejält i den tätare terrängen och försvinner och kommer tyvärr inte åter i tid.                                                                       Båda utgår.
Toddy-Nikez

Toddy inleder utmärkt men allt efter släppet fortgår tappar han lite fart och format. Jobbar med partner i bäckskärning långt ute och det lättar fågel i området som han förmodligtvis inte observerar. Även Nikez inleder mycket bra men tappar även hon lite fart, stil och format under släppets gång. Tar stånd långt ut i bäckskärning men löser när partner kommer till, tar nytt stånd (alt sekunderar partner som är skymd) och det lättar fågel i området som hon förmodligtvis inte observerar. Nikez tar stånd i området under inkallning, reser friskt och precist och är lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt.                                                                                                                                  Nikez över Toddy som haft två goda chanser.

Messi-Speedy

Messi går inledningsvis fortsatt mycket bra med utmärkt format och reviering, han utnyttjar vind och biotop på ett mycket bra sätt. Allt efter släppet går tappar han dock format och intensitet. Speedy går fortsatt bra men blir klart efter söksmässigt i släppet.                                                                          Messi över Speedy.

Rangering efter andra rundan: Nikez fågel med resning, Messi fågel utan resning, Speedy fågel utan resning minus på apport, Qaramella, Peps tomstånd, Xena minus på sök, Toddy chans, Gloria chans.

Placering 1 och 2 är inte helt klar och i tillägg är det en obelastad hund på listan. Det är ont om tid och mark och jag väljer därför att sätta upp en tredje omgång med de fyra översta hundarna.

Tredje rundan 5 min
Motvind, öppen och lättöverskådlig terräng.

Speedy- Qaramella

Qaramella tar klart kommandot i släppet och med utmärkt bredd och djup i söket. Utnyttjar biotop och vind föredömligt. Speedy jobbar på men blir klart slagen i släppet.                                              Qaramella över Speedy.

Messi- Nikez

Båda hundarna tappar fart och format, det finns goda chanser att ta för sig i den öppna terrängen men ingen gör det. Messi är den som gör det bäst och Nikez hamnar klart på efterkälken i detta släpp. Messi över Nikez.

Därmed avslutas provet och vi har följande lista.

Resultat:

1 Skl 
IRSH J HEGGELIFJELLETS MESSI SE51449/2011, äg & för Kjell Bygdeståhl, Åre

En mycket trevlig hund som börjar utmärkt men kan inte hålla sökskvaliteten dagen ut. Detta och avsaknad av resning motiverar ej till något tilläggspris.

2 Skl             GST J ZETTERTJÄRNS NIKEZ SE43858/2010, äg Kristina Edh, Järpen, för Fredrik Ohlsson

 Klart slagen av 1:an i samsläpp och kan inte heller hon hålla sökskvaliteten dagen ut.

3 Skl 
PT J BORGEFLON'S CJ PRINCESS OF SPEED S23022/2007, äg & för Eva Perman, Kälarne

En gedigen jägare som med brister i sök och apport får se sig slagen av de övriga.

Tack för en trevlig dag på vårfjället och förtroendet att döma era hundar och tack till provledningen för ett som alltid välarrangerat och trevligt prov i Lofsdalen, alltid lika roligt att komma hit. 

Västerå i slutet av april

Peter Hoyer

