NNFK LOFSDALEN
SKL 2015-04-19
Domare: Peter Hoyer
Mark: Stråsjön
Förhållanden: Bra och relativt lättsprunget före med packad snö. Tendenser till genomslag i vissa avsnitt av marken frampå lunch. Uppehåll och sol med tidvis kraftig nordlig vind. Dålig fågeltillgång med bara ett fåtal kontakter. Flertalet påträffade ripor var mycket flygga.


GST J SE UCH ÅSHÖJDENS YAFFA S47769/2006, äg Ewa Posner Storm, Brunflo, för Sten Storm
IRST J NORRLANDS GUIDENS NO SPEED SE57873/2010, äg & för Margareta Fryklund, Frösön
IRSH  ROSENLIA´S TODDY NO33875/10, äg Lie Tore Rosenlund Hege, Holter, för Tore Lie
GST SE UCH NO UCH ZETTERTJÄRNS BLAZE S33571/2006, äg & för Sofia Lind, Duved
GST J ZETTERTJÄRNS NIEZTI SE43859/2010, äg & för Putte Medeskog, Kil
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAX SE22682/2010, äg & för Bernt Perström, Nälden
ESH J OHLSMYRENS PP HIGH FIVE SE15169/2011, äg & för Hans-erik Larsson, Dala-floda
IRSH US DAKOTA NO54818/10, äg & för Knut M Barkhall, Trondheim
IRSH US JESSIE JAMES NO54816/10, äg & för Knut M Barkhall, Trondheim
GSH J GLAVARIS DV ZTORM SE35638/2011, äg & för Jane Hagström, Borlänge
ESH J OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg Anki Hermansson, Dala-järna, för Roland Ohlsson
EST J FAULFOSSEN'S V T RONJA RÖVERDATTER S41988/2009, äg & för Vibeke Lorentzen Andersson, Frösön
EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
EST J UTSJÖVALLENS HOT-SUGAR SE22875/2011, äg Erik Persson Per, Malung, för Fredrik Sivertsen



Första rundan 15 min
Yaffa-No Speed
Yaffa går i mycket bra fart i en lite tung stil med kort galopp med bra bredd och djup i motvinden. No Speed går i mycket bra fart i en något tung stil ett stort och rejält sök med mycket bra bredd och djup i motvinden. Hon använder båda sidor av marken och tar stånd på öppen mark en bit ut. Föraren går helt intill hunden och fågel lättar precist framför No Speed som är helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra.
No Speed över Yaffa

Blaze - Toddy
Blaze går i mycket bra fart och stil ett utmärkt sök i motvinden med rejäl bredd och djup i slagen. Är trots storleken på söket förutsägbar och lätt att följa. Toddy börjar lite ostrukturerat men går i mycket bra fart och stil ett bra sök i motvinden men ligger dock hela tiden innanför Blaze. Kommer till tider lite onödigt in till förare. 
Blaze över Toddy



Niezti - Max
Nieztie kommer sig inte ut i brukbart sök och avslutas efter 5 minuter. Max går i mycket bra fart och stil och god kontakt ett stort och rejält sök i tätare terräng. Max över Niezti som utgår. Max har tid tillgodo.

High Five - Dakota
High Five går i mycket bra fart och stil ett välanpassat sök med god kontakt i tätare terräng. Hittas i stånd och reser villigt utan att vilt kan påvisas. Dakota börjar lite försiktigt men går upp sig och går sedan i mycket bra fart och stil ett välanpassat sök med god kontakt i tätare terräng.
Dakota över High Five

Ztorm – Jessie James
Ztorm går i mycket bra fart och stil i ett utmärkt sök. Han revierar utmärkt i motvinden och förs väl så att mark och vind hela tiden utnyttjas på bästa sätt. Jessie James börjar i mycket bra fart och stil men försvinner snabbt, han syns en stund i mitten på släppet på en frusen sjö men är då olydig och oregerlig och försvinner sedan i skogsterräng och återkommer ej förrän en stund efter släppets avslutas. 
Ztorm över Jessie James som utgår.

Ronja – No Joke
Ronja går i bra fart och stil i ett sök där man kan önska mer intensitet. Hon revierar fint i marken framför oss men man kan önska mer bredd och djup i söket. Joke går i bra fart och stil i ett sök där man kan önska mer intensitet. Han försvinner en stund i tätare terräng men återkommer och blir då något ensidig och man kan önska mer bredd och djup i söket.
Ronja över No Joke

Sue - Sugar
Sue går i mycket bra fart och stil i delvis tätare terräng med tyngre före med tendenser till genomslag. Hon har en kraftig markering men löser ut själv och fortsätter sitt sök med mycket god bredd och djup i motvinden. Sugar går i mycket bra fart och stil i delvis tätare terräng med tyngre före med tendenser till genomslag. Hon har en kraftig markering på samma ställe som Sue men även hon löser ut själv och fortsätter sitt sök.

Max - Dakota
Max som har 10 minuter kvar i första rundan får gå mot Dakota som går sitt andra släpp. Max går fortsatt i mycket bra fart och stil. Det observeras fågel i ett skogsområde och Max håller god kontakt under tiden vi genomsöker detta. Ut i öppen terräng ökar Max sitt format och går med mycket bra bredd och djup i ett växlande mot och sidvindsök. Dakota går fortsatt i mycket bra fart och stil. Hon styrs in i skogsområde och ses i stånd längre fram. Trots tillsägelse från domaren har föraren för bråttom fram och fågel går upp utanför jaktbar håll. Dakota är lugn i flog men tyvärr förstördes en god chans.
Dakota över Max


Rangering efter första rundan: No Speed med fågelarbete utan resning, Blaze med plus på sök, Ztorm med plus på sök, Toddy, Dakota , Sue, Sugar, High Five med tomstånd, Max med chans på fågel, Yaffa slagen på fågel, Ronja med minus på sök, No Joke med minus på sök.
Niezti och Jessie James utgår

Andra rundan 10 min
Ronja - No Joke - Toddy  
Ronja fortsätter oinspirerat i delvis genomslagsföre och vi avbryter och sätter in Toddy som ny partner till No Joke. No Joke går på gränsen inledningsvis men ökar fart och format med ny partner, håller sig dock ensidigt i skogen och försvinner på slutet av släpper och kommer inte tillbaka innan släppet är avslutat. Toddy startar något försiktigt i det tyngre föret men kämpar på och kommer sig ut i ett bra sök när marken öppnar upp sig högre upp på fjällsidan. 
Toddy över No Joke som utgår. Ronja utgår.

Yaffa – Max
Båda fortsätter som i första släpp. Yaffa har flera markeringar upp längs fjällsidan, Max kommer till och båda stöter flera ripor och är allt för oroliga för denna klass. 
Yaffa och Max utgår

Sugar – High Five
Båda går i bra fart och stil ett intensivt sök med bra format i tätare terräng med Sugar i ett något mer förutsägbart och regelbundet sök. Låser varandra i en sekundering när vi kommer ut i öppnare terräng och är omständiga att få ut i sök
Sugar över High Five

Sue - Ztorm
Sue går med utmärkt fart och mycket bra stil ett medvindssök med mycket bra bredd och djup. Hon hittas i stånd men på vägen fram går riporna upp utanför jaktbart håll. Sue fortsätter sitt utmärkta sök och hittas på nytt i stånd längre fram i marken. Hon går fram några steg och reser precist några ripor och är helt lugn i flog och skott. Apporterar bra. Ztorm fortsätter med mycket bra fart och stil. Han har bra bredd i sitt sök i medvinden men det kan önskas mera djup. Han tappar marken framför oss till Sue och blir slagen på fågel 2 gånger och utgår därmed.
Sue över Ztorm som utgår

Blaze – No Speed
Blaze fortsätter i mycket bra fart och stil i ett utmärkt format med bra bredd och djup i medvinden. Hon förvinner i skogsridå och hittas stående under en ås. Hon reser långt, mycket försiktigt och omständigt uppför backen och enligt föraren lättar springande ripa bakom krönet. Tyvärr kan den inte observeras av domaren. Blaze fortsätter sitt utmärkta sök släppet igenom. No Speed fortsätter i mycket bra fart men tappar lite av sitt format från första släpp och blir på efterkälken söksmässigt.
No Speed över Blase

Rangering efter andra rundan: Sue med komplett fågelarbete med resning, No Speed med fågelarbete utan resning, Dakota, Sugar, Toddy, Blaze med tomstånd och försiktig avance, High Five med tomstånd.
Max, Yaffa, Ronja, No Joke och Ztorm utgår.



Jag väljer att ta ut Sue och No Speed i ett kort finalsläpp. Sue tar genast förningen och därmed avslutas denna segrarklass med 2 hundar på listan.


Resultat

1 Skl med Cert/CK 	EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
En mycket god sökare med ett komplett fågelarbete.
 
2 Skl 	IRST J NORRLANDS GUIDENS NO SPEED SE57873/2010, äg & för Margareta Fryklund, Frösön
En god jakthund som tog till vara på sin chans.



Jag vill tacka för förtroendet att få döma denna segrarklass på de fina Lofsdalsmarkerna. Jag hade gärna sett (och förväntade mig faktiskt) mer fågel i marken och de få fåglar som fanns där (plus de som borde finnas där) var inte helt på vår sida. Tack också till deltagarna för gott humör och sportsligt uppträdande och hoppas ni kunde följa och förstå min bedömning.
Tack ännu en gång till provledningen för ett superbt genomfört prov.


Sundsvall i slutet april
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