NNFK BRUKSVALLARNA 15-18 SEPTEMBER
SKL 2016 09 18
Domare: Stefan Keisu
Mark: Ramundberget
Förutsättningar: Morgondimma upprop en timme senare. Ingen dimma när vi kom upp på fjället. Lite mulet väder med svag vind. Solen tittade fram efter lunch. Temp ca 15 grader, vi hade tre kullar på vingarna samt några singelfåglar. Trevlig stämning i partiet.

SKL
EST Östalinddors Gloria SE13363/2011 äg o för Anders Hedén, Skattungsbyn
EST Ödebygdens M Drak-Sussi SE38541/2011 äg o för Lennart Paakki, Mora
PT Bella SE38014/2014 äg o för Olov Åman, Arvidsjaur
IRST Norrlands Guidens Peag A Doll äg Monica Larsson, Risögrund, för Jan-Olov Daniels
PH Tiurskogen´s Cito SE22153/2013 äg o för Anders Handler, Klövsjö
GST Zettertjärns Nikez SE46858/2010 äg o för Kristina Edh, Järpen
IRSH Kvernsjöbergets Troy SE38467/2009 äg o för Anders Enbom, Njutånger
EST Ohlsmyrens Rospiga SE27403/2011 äg o för Maud Mattsson, Grisslehamn
IRST Norrlands Guidens No Speed SE57873/2010 äg o för Margareta Fryklund, Frösön
PT Skeirutj Smilla SE35526/2010 äg o för Rolf Sandström, Arvidsjaur
EST Jentefjellet´s Linsi SE15110/2013 äg o för Gunno Halltorp, Malung
PT Skeirutj Steira SE35522/2010 äg o för Olov Åman, Arvidsjaur
GST Ekdalens Ebony SE20413/2013 äg Ylva Molitor Gärdsell, Kivik, för T Schaffer
[bookmark: _GoBack]IRST Norrlands Guidens Bad Luck SE21467/2010 äg o för Jan-Olov Daniels, Risögrund

1:a rundan 15 minuter 
(svag medvind hela första rundan)
Gloria – Drak Sussi
Gloria startar ngt försiktigt i början av släppet men går upp sig till mycket bra fart, stil och bra format. Revierar ngt trångt i öppen terräng och i svag medvind. Drak Sussi startar i mycket bra fart, stil också i bra format men får mer mark med sig än partner. Förbättrar formatet mot slutet av släppet.
Drak Sussi över Gloria med bättre marktäckning.

Bella – Peak A Doll
Bella i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra framför oss. Har en del stopp mot slutet av släpptiden. Peak A Doll i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig på ett mycket bra sätt och i mycket bra kontinuitet genom hela släppet samt i god kontakt.
Peak A Doll över Bella med bättre marktäckning och kontinuitet.

Cito – Nikez
Cito i mycket bra fart, stil och format. Stöter ripa långt ut i terrängen och förföljer.
Nikez i mycket bra fart, stil och format. Får mycket mark med sig i bredd och djup i god kontakt. 
Nikez över Cito som utgår.

Troy – Rospiga
Båda hundarna söker i mycket bra fart, stil och format. Vi ser Rospiga gå över kulle framför oss i terrängen och blir borta. Ripor kommer i omgångar från område men vi ser ingen Rospiga. I samma stund stöter Troy ripor framför oss men stoppas av förare. Strax efter det ser vi ytterligare ripor komma flygande och då ser vi även Rospiga förfölja dessa.
Troy över Rospiga som utgår.

No Speed – Smilla
No Speed i mycket bra fart och stil men i stort och öppet format. Blir borta för oss  en stund, vi ser Speed söker ur anvisad terräng men kommer tillbaka på gränsen till det tillåtna  och gör några slag framför oss bra. Smilla i mycket bra fart, stil och format. Revierar marken framför oss mycket bra i god kontakt.
Smilla över No Speed med bättre marktäckning.
Linsi – Steira
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig mycket bra i bredd och djup i god kontakt. Växlar om föringen.
Sättes lika

Ebony – Bad Luck
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig mycket bra i bredd och djup i god kontakt. Växlar om föringen. 
Sättes lika.

Rangering efter första rundan: Peak A Doll, Smilla-Steira-Linsi-Ebony-Bad Luck, Bella, Nikez, Drak Sussi, Troy, Gloria, No Speed
Cito och Rospiga utgår.

2:a rundan 15 minuter 
(bra vind, motvind nästan hela rundan)
Gloria – No Speed
Gloria i mycket bra fart, stil och format. Bättre kontinuitet önskas då hon kommer in till sin förare lite för ofta. No Speed går fortsatt stort och öppet och stöter singelripa långt ut i terrängen och blir orolig.
Gloria över No Speed som utgår.

Troy – Drak Sussi
Troy i mycket bra fart, stil och stort format. Blir öppen i söksupplägget. Drak Sussi i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig mycket bra i bredd och djup i god kontakt.
Drak Sussi över Troy med bättre marktäckning.

Nikez – Bella
Nikez i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig mycket bra. Partner har fågelarbete. Släpps på nytt med partner och strax efter tar partner nytt stånd, Nikez slår upp i sluttningen en bit framför stående partner och kan stoppas när ripa flyger över. Bella i mycket bra fart, stil och format. Revierar fint framför oss och tar ett stramt, stilfullt stånd. Ripor springer framför Bella som avancerar efter och får fast dem förtjänstfullt till nytt stånd. Ripor lättar precist framför Bella innan resningsorder ges och Bella är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd ripa utmärkt. Släpps på nytt tillsammans med partner och Bella slår upp till höger om oss och fäster nytt stånd. Ripa lättar precist framför Bella innan vi hinner fram till jaktbart avstånd och Bella stoppas acceptabelt av sin förare.
Bella över Nikez som blir slagen på fågel.

Steira – Ebony
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra framför oss och får mycket mark med sig i god kontakt. Växlar om föringen.
Sättes lika

Linsi – Bad Luck
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Revierar mycket bra framför oss och får mycket mark med sig i god kontakt. Växlar om föringen.
Sättes lika

Peak A Doll – Smilla
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Växlar om föringen och får mycket mark med sig. Peak A Doll över Smilla med något bättre marktäckning (hårfint).

Rangering efter andra rundan: Bella med fågelarbete utan resning, Peak A Doll, Smilla, Linsi-Bad Luck, Steira-Ebony, Drak Sussi, Gloria, Troy (en stöt och chans på fågel), Nikez (slagen på fågel och chans på fågel)
Nikez, Troy och Gloria utgår

3:e rundan 10 minuter 
(bra vind, motvind hela rundan)
Drak Sussi – Ebony
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format i god kontakt i björkskog. Växlar om föringen men jag lägger Ebony över Drak Sussi med något bättre marktäckning

Steira – Bad Luck
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Får mycket mark med sig i god kontakt i björkskog.
Växlar om föringen och sättes lika

Linsi – Smilla
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format. Får mycket mark med sig i god kontakt. Växlar om föringen. Vi ser båda hundarna fatta stånd på kulle men löser ut tillsammans innan vi hinner fram. 
Sättes lika

Bella – Peak A Doll
Båda hundarna i mycket bra fart, stil och format men här har Peak A Doll föringen genom hela släppet. Peak A Doll över Bella med bättre marktäckning. 


Härmed avslutar jag dagens segrarklass och vi har en vinnare!


1 Skl    PT Bella SE38014/2014 äg o för Olov Åman, Arvidsjaur


Jag vill tacka provledningen för förtroendet att döma denna segrarklass. Tack även till alla deltagare för trevligt och sportsligt uppträdande hela dagen. Vädret var bra och fågeltillgången hyfsat.

Luleå 20160927
Stefan Keisu




