NNFK Lofsdalen 
SKL 20170422

Domare: Vibeke Lorentzen Andersson

Hågntjärn, höger


Det blåste full storm på fjället i kasten och föret för dagen var turboföre. Ett fantastiskt trevligt parti med förare och hundar hade jag med mig till fjälls denna bort blåser dagen.  


PT J HÖGDALIA'S DRR ALESSI SE28369/2014, äg & för Nils Oscarsson, Malung

IRST J NORRLANDS GUIDENS GASA II S23887/2008, äg Niklas Sundberg, Liden, för Stig Olsson

IRST J DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan

GST J ZETTERTJÄRNS MAFFIA SE13991/2010, äg Niklas & Maria Köhler, Hede, för Maria Köhler

PH J CHRIWALL'S FINN NO44604/11, äg & för Christer Wallerby, Oslo

GST J  NORD UCH ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg Sofia Lind, Duved, för Morgan Göransson

PH J SE UCH TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö

PT J BLACK LUCKYS AURA SE11480/2013, äg & för Josefin Hållbus, Skinnskatteberg

GST SE UCH NO UCH ZETTERTJÄRNS BLAZE S33571/2006, äg Sofia Lind, Duved, för Morgan Göransson

PH J C O CITO NO34861/14, äg & för Einar Holmvik , Verdal

GSH J SE UCH DK UCH GLAVARIS DV ZLATAN SE35639/2011, äg & för Carina Larsson, Malung

1:a rundan
P Alessi mot IS Gasa

Alessi jagar mycket bra för sin förare och täcker båda sidorna och skapar lagom djup  och bredd i stark medvind. Förare anmäler stånd och på väg upp till Alessi lättar ripa som hon förföljer. Gasa lägger sig i vinden och jagar sig ner i tätt granskog och försvinner för oss. 

Båda hundarna utgår. 15 minuter. FS.

IS Ice mot GS Maffia

Båda hundarna jagar utmärkt för sina förare med utmärkt djup och sökbredd i stark med-/sidvind. Maffia för släppet då hon täcker marken bättre. Ice försvinner och förare tycker sig se Ice långt ute ur anvisad terräng, när förar börjar gå mot där han tror Ice står ser han Ice bak oss i stånd. När vi närmar oss Ice rycker hon till och börjar springa från oss. Förare visslar och ropar men Ice fortsätter från oss och utgår för olydnad. 15 minuter. IF.

Maffia över Ice som utgår för olydnad. 

P Finn mot GS Blackie

Båda hundarna jagar utmärkt för sina förare i anvisad terräng. De växlar om föringen och visar hög klassnivå i stark motvind, de täcker fjällskråning med delvis björk och gran utmärkt. Blackie kastar sig i vinden i ett sittande stånd. Ripa lättar precist för Blackie som är komplett lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Blackie släpper sig ner och hänger i vinden, kastar sig så in i ett nytt stånd, ripa lättar precist foran Blackie som är komplett lugn i flog och skott.  

Finn släpps på tillsammans med Blackie och Finn jagar sig upp i fjällskråningen och ses i stånd. På väg upp till Finn justerar han sig flera gånger och förare har svårt att hänga på i brant li. När vi kommer upp ses ripa lätta och Finn förföljer.

Blackie över Finn som utgår. 15 minuter. FF, FS.

P Cito mot P Auras

Båda hundarna jagar erfaret för sina förare och i stark motvind får de med sig anvisat terräng i bredd och djup. Hundarna växlar om förningen släppet genom. Under inkallning lättar det ripa foran förar och domare. Cito vinner släppet på bättre intensitet.

Cito över Auras. 15 minuter. FS.

GS Blaze mot GS Zlatan

Zlatan jagar i utmärk fart, stil och intensitet, stånd under en gran. Förare kommer till och Zlatan tar sats och jagar ripan hämningslöst. Blaze blir kallat in och får då ny partner.

Blaze över Zlatan som utgår. 3 minuter. FF.

GS Blaze mot P Cito

Blaze jagar sig ner mot granskog och hittas i stånd utan att hon kan presentera fågel. Cito revierer mycket bra för sin förare och får med sig den anvisade terrängen i mycket bra bredd och djup. Cito använder för mycket tid på markeringar och har då svårt för att komma i gång igen. Blaze försvinner i björkskog och blir något egenrådig. 

Cito över Blaze. 15 minuter. IF.

2:a rundan

GS Blaze mot P Aura

Blaze fortsätter i stor fart, stil och intensitet. Stånd utan resultat och hon är till tider egenrådig. Aura jagar fortsatt mycket bra för sin förare i växlande vind. 

Aura över Blaze. 15 minuter. IF.

P Cito mot GS Maffia

Båda hundarna jagar mycket bra för sina förare och får med sig den anvisade marken. I växlande björk och granskog får båda hundarna med sig terrängen i bredd och djup. Maffia försvinner i slutet på släppet. 

Cito över Maffia. 15 minuter. IF.

P Cito mot GS Blackie

Båda hundarna jagar utmärkt och växlar om förningen. Blackie finns i stånd, reser i etapper enkel ripa precist, komplett lugn i flog och skott. När situationen är över väntar Cito´s förare på mig då Cito står i myrkant, ripa lättar precist framför Cito som är komplett lugn i flog och skott, apporterar korrekt. 

Hundarna sätts lika. 15 minuter. FF.

En dag med stora utfordringar var blåsten satte sin prägel på denna jaktdag. Tack till deltagare som under hela dagen var positiva och goda hundar.

Dagen i dag gav följande resultat:

1 SKL m Cert GST J  NORD UCH ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg Sofia Lind förare Morgan Göransson, Duved

2 SKL m CK PH J SE UCH TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö.
