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Domare: Kjell-Åke Gerdin
Mark: Anådalen 
Förhållanden: Mulet väder med lite sol mitt på dagen. Växlande svag vind.

IRST Remkilens Xtra Allt SE20770/2016 äg Pernilla Stennek, Bruksvallarna
Börjar i mycket bra fart och stil med bra söksbredd och utmärkt reviering. Stånd med sekunderande partner som Xtra löser själv. Nytt stånd där partner sekunderar, löser ut och går på löpa i backe vid myr men stöter singelripa och förföljer en liten bit. Stoppas av förare och vänder åter. I nästa släpp tappar hon en del och jagar med bra fart, stil och intensitet samt att söket blir något trångt och revieringen för tät. Hittar senare mer energi och jagar resten av dagen bra till mycket bra i utmärkt kontakt med sin förare. En lovande tik som tyvärr inte lyckas idag. FF, totalt 75 min, 5 släpp, 0 UKL. 

GSH Zettertjärns Be Lucky Blizz SE30744/2016 äg Carina Larsson, Malung
Blizz går i mycket bra fart och stil med utmärkt intensitet med bra söksbredd och utmärkt reviering. Sekunderar partner vid 2 tillfällen där det i den senare lättar fågel som han är på väg efter men stoppas av sin förare. Senare lättar fågel från område med enbuskar där han befinner sig. Mer fåglar lättar strax efter en bit framför föraren utan att Blizz kan observeras. Kommer ner på myr där det då lättar en kull ripor på andra sidan myren och han respekterar fint på förarens kommando. Går över myren och tar ett stilfullt stånd på uppflogsplatsen och när föraren kommer till så lättar en kvarliggare precist framför Blizz. Det skjuts och han förföljer fågeln en bit innan han låter sig lugnas och återvänder till sin förare. En trevlig kraftfull hane som idag skapat en fin jaktbar situation. FF, totalt 33 min, 2 släpp, 2 UKL. 

GST Endalshöjdens Debby Ryan SE57542/2015 äg Sofie Stafås, Lima
Går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil med utmärkt söksbredd och reviering. Jagar av tätbevuxet ås fint där hon även går ner och tar med sig de närliggande myrarna. Hon får syn på en ren men den förföljs inte. Fågel lättar vid 3 tillfällen utan att Debby är i närheten men hon respekterar de fåglar hon ser. Partner tar stånd och Debby kopplas då av sin förare. Fortsätter sitt fina sök hela dagen och han en chans till då föraren trampar upp singelripa i medvind. En imponerande tik som jag gärna hade sett i fågel idag. FS, totalt 74 min, 5 släpp, 0 UKL.

PH Borgeflons BS Asco SE28205/2016 äg Jenny Ökvist, Kalix-Nyborg
[bookmark: _Hlk495512524]Asco börjar dagen i mycket bra fart och bra stil där han jagar av en ås men mer bredd och djup i söket hade varit önskvärt så att han även fick med sig myrarna på sidorna. Tappar senare i intesitet och går i godtagbar fart och stil i ett sök som varvas med fina slag till att bli småskuret och oregelbundet. Har under dagen ett antal kraftiga markeringar som löses själv. En hanhund som jagat hela dagen och har framtiden för sig. IF, totalt 72 min, 5 släpp, 0 UKL.

ESH Fjälldemonens ME Storm SE20577/2016 äg Dan Limberg, Lima. för. Erik Larsson, Torsby.
Storm går i i motvind i utmärkt fart och stil i ett sök som är något för stort, öppet och egenrådigt. Stöter ripa som förföljes och när han kommer tillbaka lättar mer fågel mellan Storm och föraren vilka respekteras fint. Senare i medvind bättrar han sitt sök och har en bra bredd och reviering i bra samarbete med sin förare. Fågel lättar och storm avbryter eftergången på förarens kommando. Har ytterligare en chans när förarna trampar upp en singelripa. En överskottshund som tyvärr inte lyckades idag. FF, totalt 76 min, 5 släpp, 0 UKL.

GST Zettertjärns Alize SE16559/2016 äg Sten Ove Medeskog, Kil
Jagar hela dagen i mycket bra fart, stil och intensitet med utmärkt söksbredd och reviering. Fågel lättar mellan Alize och hennes förare och hon repekterar dom fint. Fortsätter sitt fina sök och tar ett osäkert stånd med långsamt viftande svans en bit ut. När vi kommer till så stramar hon upp i ett stilfullt stånd och avancerar villigt utan att presentera fågel. En härlig tik som inte lyckades idag. FF, totalt 75 min, 5 släpp, 0 UKL.

ESH Herrskapets Our Bandit SE34206/2016 äg Marika Bladin, Falun
Bandit startar dagen i bra till mycket bra fart och mycket bra stil med utmärkt söksbredd och reviering i utmärkt kontakt med sin förare. Går upp sig under dagen till mycket bra fart och håller sitt fina sök hela dagen i både mot och medvind. Tyvärr kom han inte i fågel idag men hans chanser kommer säkert i framtiden. IF, totalt 76 min, 5 släpp, 0 UKL.

GST Sansetters Tuesday SE21477/2016 äg Susanne Hortell, Hörnefors
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet med utmärkt söksbredd och samarbete men är lite öppen i sin reviering. Förstärker senare sitt söksintryck. Går upp mot en kulle med låga björkar ute på myr och blir borta en kort stund. Föraren går för att leta Tuesday och då lättar en ripkull från området som hon förföljer men avbryter på förarens kommando. En stark tik som jagar hela dagen men tyvärr utan lyckas. FF, totalt 77 min, 5 släpp, 0 UKL.  

PT Sotborrens Vida- Vidder SE23932/2016 äg Åsa Langgren, Alnö
Vidder går hela dagen i mycket bra fart och stil med utmärkt söksbredd och reviering. Stannar till på en fyrhjulingsväg och markerar kraftigt. Går ut i sök och ripa lättar en bit framför henne vilken hon respekterar. Senare stånd på kulle där fågel tidigare lättat och avancerar tveksamt i etapper utan att presentera fågel. Jagar hela dagen på samma fina sätt utan att komma i fågel.  IF, totalt 74 min, 5 släpp, 0 UKL.

Vill tacka de genomgående positiva deltagarna för en härlig dag på fjället med ett parti av många lovande unghundar.
Högsnäs, 5/10 2017
Kjell-Åke Gerdin

