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Vinterfjällpokalen 2015-04-16
Domare: Peter Hoyer och Thore Larsson
Mark: Fonnfjället öster
Förhållanden: Mycket bra och lättsprunget före med skare och hårdpackad snö. Uppehåll med stark nordvästlig vind. Inte den bästa fågeltillgången med drygt 10-talet kontakter. Överlag var riporna mycket samarbetsovilliga.
	

GST STAVHELLAS SCANDAL PLAY SE46336/2014, äg & för Niklas Köhler, Hede
ESH HAGALIDENS RASMUS SE38793/2013, äg & för Bengt Hansson, Svenstavik
EST HÖGFJÄLLSHUNDENS SKYYR SE1326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
EST HÖGFJÄLLSHUNDENS SOL SE31324/2014, äg & för Bernt Perström, Nälden
IRST LOHMANN'S WILD ROSE SE58743/2013, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
IRST DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
GST ZETTERTJÄRNS VAMP SE43258/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
IRSH JANÅS HASH-TAG SE56592/2013, äg & för Knut M Barkhall, Trondheim
IRSH DEN RÖDE JÄGAREN MELKER SE27463/2014, äg & för Jakob Vannfält, Sala
EST VALERAS LYSTIG NO34962/14, äg & för Petter Steen, Gjerdrum
PH C O CITO NO34861/14, äg & för Einar Holmvik, Verdal
GSH KJ APP AV RASTARKALV NO44611/13, äg & för Wenche Porsanger, Stören
PH SÖDERSJÖNS GAMEBOY SE10213/2014, äg & för Jimmy Börjesson, Årsunda
GST AVALONIAN'S EXTRA SE49091/2013, äg Helene Stensby, Mangskog, för Jon Eirik Stensby
GST ZETTERTJÄRNS VÅNNA SE43257/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
EST OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
IRST RED GARLIC'S BALLERINA SE41976/2013, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
IRSH DEN RÖDE JÄGAREN BATMAN SE27462/2014, äg Ulla Mikkola, Hemavan, för Markku Mikkola
EST ÅSHAMRAS W-ROSSA SE55131/2013, äg Cajsa Grape, Östersund, och Åshamras kennel, Ås, för Torstein Stenersen



Första rundan 15 minuter
Scandal Play - Rasmus
Play går i bra fart och stil ett något rätlinjigt sök i sidvind där man kan önska större format och intensitet. Kan stoppas för överflygare. Rasmus går i mycket bra fart och stil ett mycket stort och bitvis något öppet sök i sidvinden. Markerar och tar stånd i tätare terräng men löser ut. Senare kommer fågel ur området när partner befinner sig där.
Rasmus över Play

Sol – Rose
Sol går i mycket bra fart och stil ett mycket stort och något öppet sök i sidvinden. Blir till tider svår att följa. Rose börjar i utmärkt fart och stil i ett välanpassat sök med gott bruk av vinden. Har en down period i mitten av släppet men avslutar bra.
Rose över Sol


Vamp - Queen
Vamp går i mycket bra fart och stil ett stort och rejält sök i sidvind. Queen går i mycket bra fart och bra stil ett stort och rejält sök i sidvind. Mattas något mot slutet.
Vamp över Queen

Melker - Hash-Tag - Skyyr
Melker går i godtagbar fart och stil och kommer sig inte ut i ett brukbart sök utan stör partner så fort han får tillfälle. Vi bryter släppet och sätter in Skyyr som ny partner. Melker utgår. Hash-Tag går i utmärkt fart och stil i ett stort och rejält sök med gott bruk av vinden i sid och motvind. Störs inte nämnvärt av partner som försöker förfölja honom. Skyyr går i mycket bra fart och stil. Börjar något försiktigt men går upp sig i format och intensitet. Är till tider något bunden till markvittring, försvinner i slutet av släppet men dyker upp i anvisad terräng innan släppet avslutas.
Hash-Tag över Skyyr. Melker utgår

Lystig - Cito
Lystig jagar bra i tät terräng men blir till tider lite perifer. Har flera starka markeringar under släppet och det observeras fågel i luften och på marken i områden där Lystig är utan att det kan bedömas. Cito jagar bra i tät terräng med god kontakt. Har flera starka markeringar under släppet och det observeras fågel i luften och på marken i områden där Cito är utan att det kan bedömas
Cito över Lystig

App - Gameboy
App går i mycket bra fart i en något tung stil ett medvindssök med utmärkt djup och bredd. Gameboy går i mycket bra fart och stil i ett medvindssök som till tider kunde ha större djup och bredd. 
App över Gameboy

Vånna - Extra
Vånna börjar i tät terräng och är svår att följa. Hittas i samstånd med partner en liten bit bakom och till sidan. Reser villigt på order utan att någon av domarna kan observera fågel. I senare öppen terräng går Vånna stort och rätlinjigt i medvind och blir svår att följa. Extra börjar i tät terräng och det kan önskas bättre kontakt. Hittas i samstånd med partner, på väg fram till hundarna ser vi Extra rycka till och sjunka ihop. Extra reser villigt på order utan att någon av domarna kan observera fågel. I senare öppen terräng går Extra stort och rätlinjigt i medvind.
Extra över Vånna

Mary - Ballerina
Mary går i mycket bra fart och stil i ett stort sök i något oöverskådlig terräng med god kontakt.
Ballerina går ett går ett ganska omoget sök i bra fart och i mycket bra stil. Format och intensitet önskas större.
Mary över Ballerina

Batman - Rossa
Batman går i mycket bra fart och stil ett stort och offensivt sök i motvinden. Försvinner i slutet av släppet över kant men kommer åter innan släppet är slut. Rossa går i mycket bra fart och stil i ett välanlagt sök i motvind med god bredd där något mer djup i motvinden kunde önskas. Utnyttjar vinden på ett bra sätt.
Rossa över Batman



Rangering efter första rundan: Hash-tag, Vamp, Queen, Rose, Skyyr, Sol, Rossa, Mary, Batman, App, Gameboy, Extra med stånd utan att påvisa vilt, Vånna med stånd utan att påvisa vilt, Rasmus med chans, Cito med chans, Lystig med chans, Ballerina, Play med chans.
Melker utgår


Andra rundan 10 minuter
Play - Ballerina
Båda går oinspirerat och bevakar varandra vilket gör att ingen kommer ut i brukbart sök. Släppet avbryts och båda utgår.

Rasmus - Lystig
Rasmus går med mycket bra fart ett motvindssök med mycket bra bredd och djup. Lystig går också mycket bra men med ett något mindre format. Markerar kraftig i omgångar och tar ett fast och stilfullt stånd. När förare och domare kommer till går Lystig på och läggs av föraren. Ingen av domarna kan observera fågel.
Rasmus över Lystig 

Vånna – Cito
Vånna går i mycket bra fart och stil i ett stort och rejält välanlagt sök i motvinden. Även Cito går i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och kontakt. 
Vånna över Cito

Extra – Gameboy
Extra går med mycket bra fart och stil i ett motvindssök med mycket bra bredd och djup. Gameboy startar något försiktigt men går sig upp och jagar i bra fart och bra stil i ett motvindssök med bra bred och djup. Visar ett par tillfällen intresse för partner.
Extra över Gameboy

App - Batman
App går som förut i mycket bra fart i ett exemplariskt motvindssök och behandlar mark och vind på bästa sätt. Batman fortsätter också som förut i mycket bra fart i ett lite planlöst och offensivt sök. Blir borta stora delar av släppet.
App över Batman

Rossa - Mary
Rossa går mycket bra med god kontakt i tät terräng. Snart efter släpp markerar Mary, drar an och ripa lättar. Mary är lugn i flog. Hon fortsätter i mycket bra fart och intensitet men blir mycket borta i tätare terräng.
Rossa över Mary


Sol – Skyyr
Sol går i mycket bra fart och stil ett enormt stort sök i motvinden. Skyyr går också mycket bra i ett stort anlagt sök. Har några kraftiga markeringar som han löser själv. 
Sol över Skyyr

Rose – Queen
Rose går ned sig mycket från förra släppet och går i knappt godtagbar fart i ett småskuret sök utan intensitet. Queen tappare lite format och intensitet från första släpp. Går dock i fortsatt mycket bra fart men kunde ha en större bredd i motvinden.
Queen över Rose som utgår

Hash-Tag – Vamp
Båda går i utmärkt fart och stil och tar marken med sig i stora fina slag. Utöver släppet tar Hash-Tag över förningen. Vamp blir borta mot slutet av släppet men återfinns i anvisad mark.
Hash-Tag över Vamp


Rangering efter andra rundan: Hash-Tag, Vamp, Sol, Skyyr, Vånna med stånd utan att påvisa vilt, Extra med stånd utan att påvisa vilt, App, Queen, Rossa med chans, Mary med chans, Cito med chans, Rasmus med chans, Lystig med chans och stånd utan att påvisa vilt, Gameboy, Batman.
Play, Ballerina och Rose utgår


Tiden och marken börjar ta slut. Det beslutas att göra en avslutande matchning med de 8 överst rangerade hundarna. Dessa har hela dagen gått utmärkt eller mycket bra och inte haft någon chans på fågel.

Tredje rundan
App – Queen
App går fortsatt mycket bra och fortsätter sitt utmärkta sök. Queen går som förra släppet och blir borta stora delar av släppet.
App över Queen

Extra – Skyyr
Extra fortsätter i mycket bra fart ett välanlagt sök i motvind i något tätare terräng. Hon tar stånd, reser villigt och precist på order och är lugn i flog och skott. Extra fortsätter sitt goda sök och hittas i stånd längre fram i marken. Hon avancerar villigt och friskt utan att fågel kan observeras.
Skyyr fortsätter också mycket bra, håller god kontakt i den täta terrängen
Extra över Skyyr

Vamp - Sol
Båda går fortsatt bra men borde hålla bättre kontakt i den täta terrängen.
Vamp över Sol



Vånna - Hash-Tag
Båda fortsätter som förut med god kontakt i den täta terrängen. Ripor ses flera gånger i området utan att situationerna kan bedömas.
Hash-Tag över Vånna



Rangering efter tredje rundan: Extra komplett fågelarbete med resning, App, Vamp, Sol, Hash-Tag med chans, Vånna med chans, Skyyr slagen på fågel, Queen.



Därmed avslutas Vinterfjällpokalen 2015 med en ensam hund på listan.

Resultat
1 ukl 	GST AVALONIAN'S EXTRA SE49091/2013, äg Helene Stensby, Mangskog, för Jon Eirik Stensby
En hund som idag vunnit alla sina släpp och den enda hunden som under dessa svåra förhållanden bemästrat fåglarna.



Vi vill tacka för förtroendet att få döma Vinterfjällpokalen 2015. Vädrets makter och de fåglar som fanns där (plus de som borde finnas där) var inte på vår sida men till slut kunde vi ändå kora en vinnare. Tack också till deltagarna för gott humör och sportsligt uppträdande och tack till provledningen för ett superbt genomfört prov.

Sundsvall/Tidaholm i slutet april

Peter Hoyer och Thore Larsson














 
