NNFK, MAMMERDALEN
ÖKL 2018-10-01,
Domare: Geir Haugen
Mark: Mammersjön, Hede.

ÖKL
GST   AVALONIAN’S BEISLA SE17950/2010, äg Charlotte Holst, Torsby, för Jon Eirik Stensby, Funäsdalen.
Beisla viser oss et meget godt skogsfuglsøk i god kontakt med fører. Revierer anvist terreng utmerket, men kunne gjerne tatt med litt mer i bredden. I senere slipp bedrer dette seg. Beisla bryter søksmønsteret og blir borte. Finnes i stilfull stand. Reisingsordre blir gitt uten at Beisla reagerer, men ryper letter umiddelbart etter, og Beisla er komplett rolig i oppflukt og skudd. Det legges ut apport, men Beisla legger ut i søk. Kommer tilbake på kommando og apporterer rype korrekt.
Beisla har i dag tatt vare på sin sjanse og tildeles en 2. pr. ØKL skog. Slipptid: 20+20 min.

ESH   OHLSMYRENS DIRTY HARRY SE24694/2015, äg & för Tobias Eriksson, Krokom.
Dirty Harry starter i lett, livlig aksjon et vel anlagt skogsfuglsøk i beste stil, fart og aksjon. Får med seg mye terreng i dybde og bredde. Har noen umotiverte stopp som går utover effektiviteteten. Har en markering som løses selvstendig. Det letter rype i nærheten av fører. I senere slipp blir Dirty Harry mye borte, og vi velger etter hvert å avslutte.
0. pr. ØKL skog. Slipptid: 20+20+20+10 min.

GSH   GRILLSBERGETS BIRK SE/15111/2016, äg & för Susanne Axelsson, Sunnansjö.
Rett etter slipp blir Birk borte. Kommer etterhvert tilbake for så å bli borte igjen. Mot slutten av slippet ser vi rypeflokk lette og Birk forfølger. Han må derfor avsluttes for i dag.
0. pr. ØKL skog. Slipptid 20 min.

ESH   HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016 äg & för Marika Bladin, Falun.
Rett etter slipp letter ryper i to omganger i området hvor Bandit befinner seg uten at situasjonen kan bedømmes. Bandit blir deretter lenge borte, men dukker etterhvert opp i anvist terreng. I senere slipp jakter Bandit meget godt for sin fører. Får med seg mye terreng i dybde og bredde. Har et par sterke markeringer som løses selvstendig. Senere hører vi at det letter fugl i flere omganger, og vi ser etterhvert Bandit forfølge orrfugl og må derfor avsluttes for i dag.
0. pr ØKL skog. Slipptid: 20+25+10.

GSH   ISILJANS YARRAK SE41468/2012 äg Mikael Larsson, Hofors, för Carina Larsson, Hofors.
Yarrak starter i god fart, stil og aksjon et vel anlagt skogsfuglsøk i god kontakt med fører. Bryter av søket litt tidlig i dybde og bredde. Har en markering som løses selvstendig. Jakter godt for sin fører, men blir etterhvert sliten, og vi velger å avslutte.
0. pr. ØKL skog. Slipptid: 20+20+20+15 min.

GST   IDREFJÄLLENS GRACIE SE21466/2014 äg & för Maria Rull, Mora.
Gracie starter i fin fart, stil og aksjon et godt skogsfuglsøk i god kontakt med fører. Har en markering som løses selvstendig. Gracie bryter søksmønsteret og vi leter i retningen hun forsvant. Fra en liten høyde  får vi se Gracie i søk, nå i meget stor fart. Tar stand, løser ut, slår seg lenger frem i terrenget og fester en stilfull og stram stand. På kommando reiser Gracie villig ryper og er rolig i oppflukt og skudd. Det legges ut rype som Gracie lokaliserer, men nekter å apportere og må dessverre avsluttes for i dag.
0. pr. ØKL skog. Slipptid 25 min.

[bookmark: _GoBack]GSH   ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016 äg Niklas & Maria Köhler, Hede, för Niklas Köhler, Hede.
Compiz starter i meget stor fart og kraftfull aksjon. Rett etter slipp blir han borte, men kommer etterhvert tilbake. Støkker rype og er rolig. Senere letter ryper i nærheten av fører uten at vi kan se Compiz i området. Compiz blir igjen borte, og under leting ser vi ryper som letter. Compiz kommer da til syne og stoppes på kommando. I senere slipp jakter Compiz en stund glimrende for sin fører, men blir etterhvert  for åpen i søket, og vi velger å avslutte for i dag.
0. pr. ØKL skog. Slipptid: 24+20+20+15 min.
