
NNFK 
UKL/ÖKL 20161002, 
Domare: Anna Edvall
Markledare: Ulf Johansson och Kristina Edh
Skytt: Tobias Eriksson
Förutsättningar: -5° på morgonen, uppehåll hela dagen, mestadels molnigt och lätt vind.

ESH  Ohlsmyrens  Sky Dirty Harry se24694/2015, äg Tobias Eriksson, Ås, för Elin Eriksson
Direkt Sky startar visar han upp ett partnerintresse som vi får jobba med att undvika. I tredje släpp finns det fågel och vittring som gör att Sky lyfter sig rejält och jagar i mycket bra fart och stil, i mycket bra kontakt och kontinuitet i hela släppet. I det korta sista släppet har motivationen och orken tagit slut och han avslutas därmed. 40 min, 0 UKL.

IRSh  Norrlandsguidens Vulkan Se34567/2015, äg Niklas O Maria Köler , Hede, för Maria Köler 
Vulkan startar i mycket bra fart och stil men störs direkt av sin partner och partnerbyte sker. Vulkan visar att jaktglöden finns där och går ut lika motiverat igen. Tyvärr ses han följa efter ren utan att direkt kunna lockas in och avslutas därför. 10 min, 0 UKL.

Ph  Ohlsmyrens P Tintin se32943/2015, äg & för Anders Enbom, Njutånger
Söker i mycket bra fart och stil och stort format. Kontakten är utmärkt och i andra släpp tar han stånd. Han väntar in oss innan han börjar gå på löpa i perfekt fart. Han är precis och säker och avancerar både på kommando och på eget initiativ och samarbetet med föraren är utmärkt. Fågel lättar på olika håll och Tintin är helt lugn i skott och flog. I tredje släpp har Tintin återigen fågel, stram och precis men fågel lättar utom jaktbart håll. Tintin är lugn i flog. Han reser sig upp och preciserar ytterligare en kvarliggande ripa som även den lättar utom jaktbart håll och Tintin stoppas förtjänstfullt. En mycket lovande unghund, 40 min, 1 UKL HP.  

ÖKL
EST  BJÖRNÅNS H MONSTER SE18900/2012, äg & för Ulf Johansson, Mora
Monster söker i mycket bra fart och stil i ett ärligt upplägg i obefintlig vind. I andra släpp tar hon stånd och avancerar på kommando utan resultat några fler markeringar ses, vilket hon löser själv. I tredje släpp går hon i rejäla slag och ses ute på långt håll ta ett kort stånd och fågel lättar. Hon kan hejda sig själv och tar inte efter. I slutet av dagen blir upplägget mer öppet. 60 min, 0 ÖKL.
GST  AVALONIAN'S AKIRA S26116/2008, äg Helene Stensby, Mangskog, för Jon-eirik Stensby
Akira startar i mycket bra fart och stil till bra fart och stil, där formatet till en början är ojämt, småskuret blandat med enorma slag. Senare lyfter hon sig och jaktar mer jämt och täcker mark, föraren anmäler stånd och fågel ses i luften där Akira med partner syns. Akira är då helt lugn och sitter ner. I tredje släpp återfinns hon inte i tid och avslutas därmed. 55 min, 0 ÖKL.

GSt  Zettertjärns Vamp se43258/2011, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vamp lägger upp ett väl anpassat sök i utmärkt fart och stil inne bland enris. Hon tar stånd strax bredvid oss och när partner ska stoppas blir det rörigt och högljutt. Trots detta står Vamp kvar och inväntar föraren som inte hinner resa innan fågel lättar. Vamp är helt lugn i skott och flog och apporterar utlagd ripa korrekt. Resten av dagen jobbar Vamp på i fortsatt mycket bra fart och stil och visar god uthållighet och jämnhet över hela dagen. 63 min, 1 ÖKL HP. 

GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vesterinen
Vagabond söker i mycket bra fart och stil och fin reviering i mycket bra kontakt. Fågel finns vid ett flertal tillfällen och i andra släpp ses Vagabond rörlig där partner satt sig i flog. När fågel strax därpå ses i luften kan han inte stoppas och får därför utgå. 30 min, 0 ÖKL.

GSt  zettertjärns yakira se21216/2014, äg & för Kalle Eriksson, Funäsdalen
Yakira söker i mycket bra fart och stil till utmärk fart och stil, fint upplägg och fin reviering. Fågel ses i luften men då ses ingen Yakira till. Strax därefter tar partner stånd och Yakria stoppas ute på långt håll. När fågeln lättar kan Yakira inte hålla sig lugn där hon ensam sitter, utan tar efter och får därför utgå. 15 min, 0 ÖKL.

IRSt  Hadseloyas Lilla My se45266/2014, äg & för Maria Börnmo, Mora
My söker i mycket bra fart och stil till utmärk fart och stil, fint upplägg och fin reviering. Fågel ses i luften och My ses strax därpå i stånd ute på öppen yta. Fågel lättar då vi närmar oss och skott avlossas. Trots att My inte fått resningskommando kan hon inte hålla sig och måste, utan större fart, avancera fram till tänkt nedslagsplats. Föraren försöker men kan inte stoppa tidigare. Det blir för mycket minus och hon får utgå. 15 min 0 ÖKL.

IRSt  Hadseloyas Azzi se45070/2014, äg & för Ulf Johansson, Mora
Azzi startar med ett bländande sök i utmärkt fart och stil. Ganska snart tar hon ett skarpt fint stånd och fågel lättar utan att vi hinner fram till situationen. Azzi är fullkomligt lugn i flog och lägger sig ned. Strax efter reser hon självmant på sig, tar vind och justerar in sig i ett nytt stånd. Fågel lättar och Azzi är komplett lugn i skott och flog. Kall apport läggs ut men den vägrar Azzi hämta och måste tyvärr utgå. 10 min 0 ÖKL.

GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg Lena Wallin, Mörsil, för Caroline Wallin
Olga startar i mycket bra fart och stil och tar för sig av marken. Bara efter nån minut så lättar ripa och Olga tar glatt efter och måste därför utgå. 5 min 0 ÖKL.

GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-marc Chabloz
Sessan söker i mycket bra fart och stil och fågel lättar i marken utan att någon hund är där. När partnern tar stånd stoppas Sessan av föraren. Trots att föraren har Sessan i händerna smiter hon iväg och rusar rakt mot stående partner utan att kunna stoppas. Ingen fågel noteras men Sessan är för olydig i denna enkla situation, så hon utgår. 5 min, 0 ÖKL.

GST J AVALONIAN'S BEISLA SE17950/2010, äg Charlotte Holst, Torsby, för Jon-eirik Stensby
Startar i mycket bra fart och stil och tar ganska omgående stånd där hon störs av partner. Beisla släpper sitt stånd i tumultet och kommer till föraren. Ny partner släpps på men ingen fågel ses. I andra släpp återfinns Beisla i skarpt stånd, ett kort res på kommando och två fåglar fälls. Hon är inte lugn i skott och rusar fram till den första fällda fågeln och tuggar, tyvärr utan att vilja apportera. Utgår. 30 min, 0 ÖKL. 

GST  AVALONIAN'S EXTRA SE49091/2013, äg Helene Stensby, Mangskog för Jon-eirik Stensby
Extra söker i mycket bra fart och stil i något öppet upplägg. I första släpp blir hon borta ett bra tag och när hon återkommer tar hon flera kraftiga markeringar utan att det resulterar i något. Andra släpp blir än mer öppet, medan i senare släpp istället bli mycket bra. Extra har ett par chanser på fågel under dagen men utan att lyckas. 75 min, 0 ÖKL.

Tack till NNFK och partiet, som visat välvilja att hjälpa och stötta varandra under hela dagen. Tack också till Tobias, som gjorde en utomordentligt säker första insats som skytt på ett jaktprov. Hoppas att vi ses igen!
Anna Edvall
Storuman 20160913

