NNFK BRUKSVALLARNA 27-30 SEPTEMBER 
Blandparti: UKL/ÖKL 180929 
Domare: Bengt Hansson 
Skytt: Micke 
Väder: Runt noll grader med tilltagande snöfall under dagen. Bra med fågel. 
UKL 
GSH Höyevardes Avila Izak SE20411/2018​ äg Bodil Elofsson, Offerdal 
Izak startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Stånd, ripor lättar bakom och framför Izak och han går efter i flog o skott. Han stöter ytterligare ripor i området och går efter. Izak har presterat en jaktbar situation, han visar också olydnad och blir därför färdigbedömd med 3 ukl. 1 släpp, 15 minuter EB: ES.  
IRST Remkilens W-Nikki SE56503/2017​ äg Ulla Hansson, Mora 
Nikki startar i mycket bra till utmärkt fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Hon har goda möjligheter på fågel utan att lyckas. Fortsätter så i sitt andra släpp, i sitt tredje släpp är hon halt och får bryta. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ukl. 
PT Badstuåsens Trolla SE32079/2017​ äg Jan-Erik Lundmark, Östersund 
Trolla startar i utmärkt fart o stil. Hon går allt för stort med dålig kontakt med sin förare. Samma upprepar sig i hennes andra släpp. 2 släpp, 30 minuter. EB: IF. 0 ukl. 
IRST Red Garlic´s Ipren SE11113/2017​ äg Agneta Andersson, Vedevåg 
Ipren startar i mycket bra fart o stil i ett stort sök med bristande kontakt. Hon bättrar sig lite under dagen och håller god kontakt med sin förare men är dock svårstyrd. 3 släpp 40 minuter. EB: IF. 0 ukl. 
PH Badstuåsens Ocke SE31878/2017​ äg Jan-Erik Lundmark, Östersund 
Ocke startar i mycket bra fart o stil i ett stort sök med bristande kontakt med sin förare. Söket blir bättre under dagen men han är svårstyrd. 3 släpp, 40 minuter. EB: IF. 0 ukl. 
ÖKL 
IRST Högfjällshundens Wilja SE15957/2016​ äg Karl Larsson, Säffle 
Wilja startar i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Kan stoppas två gånger då partner har fågel. Fastnar en del på markvittring i sitt andra släpp. 3 släpp, 40 minuter. EB: PS, FS. 0 ökl. 
IRST Red Garlic´s Hot Habanero SE44818/2016​ äg Agneta Andersson, Vedevåg 
Hot Habanero startar i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök i god kontakt med föraren. Stånd, som löses. Nytt stånd, ripa lättar och Habanero förföljer. 1 släpp, 7 minuter. EB: ES. 0 ökl. 
GST Zettertjärns Vånna SE43257/2013​ äg Kristina Edh, Järpen 
Vånna startar i mycket bra fart o stil i ett utmärkt sök lagt på bredden i god kontakt med föraren. Finnes i stramt stilfullt stånd. Ripkull lättar precist framför när förare och skytt kommer fram till hunden. Vånna är lugn i flog men går långt efter i skott. 1 släpp, 7 minuter. EB: ES. 0 ökl. 
EST Herrskapets Our Red Rose SE34207/2016​ äg Claes Kennedy, Kungsbacka 
Rose går i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök lagt på bredden i god kontakt med sin förare. I andra släpp finner vi henne i stånd, ripkull lättar innan vi är inne på jaktbart håll, helt lugn i flog. Rose får resa färdigt men ingen fågel kvar. Nytt stånd i området, villig avance men utan resultat. Fortsätter sitt mycket goda sök med hög energi. 4 släpp, 45 minuter. EB: PS, ES. 0 ökl. 
GSH Zettertjärns Azk SE16555/2016​ äg Kristina Edh, Järpen 
Azk startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra till utmärkt sök i god kontakt med föraren. I sitt andra släpp tar Azk stånd. Han avancerar kontrollerat på förarens order, ripkull lättar, helt lugn i flog o skott. Azk vill ej apportera utlagd fågel. 2 släpp, 25 minuter. EB: ES. 0 ökl. 
GSH Zettertjärns Compiz SE46995/2016 äg Maria Köhler, för. Niklas Köhler,  Hede. 
Compiz startar i utmärkt fart o stil i ett utmärkt sök i god kontakt med sin förare. Han fortsätter så i samtliga släpp. 4 släpp, 45 minuter. EB: IF. 0 ökl. 
PH Vatsendas Frakkur SE47435/2017 ​äg Jörgen Junkergård, Karlstad 
Frakkur startar i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök i god kontakt med föraren. Han fortsätter så i samtliga släpp. 4 släpp, 45 minuter. EB: IF. 0 ökl. 
EST Haraldstorpets Skogsrå SE55942/2013 äg Leif Berglund, Ås 
Skogsrå “Rilla” startar i mycket bra fart o stil i ett mycket bra sök i god kontakt med föraren. Finnes i 
stramt stilfullt stånd långt ute. Avancerar försiktigt på förarens order utan resultat. Rilla tar i sitt andra släpp direkt stånd som även det är utan resultat. 3 släpp, 40 minuter. EB: PS. 0 ökl. 
Bengt Hansson 
