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Förutsättningar: Mulet och tidvis snöfall, svåra siktförhållanden. Snabbt före i terräng med kullar och plattmark. Alltför få ripor som dessutom inte ville samarbeta.  
 UKL                                                                                                                                                   EST  OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Ohlsson, Oviken  Energisk tik med sök i mycket god fart och stil. Tar för sig ordentligt som medför att det i oöversiktlig terräng ibland blir svårt med kontakten och söket öppet. Tar stånd på toppen  av kulle men har gått  när vi kommer upp. Får inget fågelarbete idag. Släpptid 60 min. 0 Ukl. 
IRSH  HEGGELIFJELLETS QUATTRO NO43459/13, äg Jan Roger Hegli, Meråker, för Lars Sundvisson                                                                                                                                                   I första släpp sök i god fart och stil med en del stopp och något öppet. Ensidigt sök i andra pga markvittring och ett par stopp där han står kvar med viftande svans och väntar tills vi når fram. Hör fågel längre fram men ser ingen. Visar ett mycket bra sök i tredje släpp med mycket bra fart och format. Stöter ripa tillsammans med partner och går kort efter. Lyckas ej  med fågel idag. Släpptid 55 min. 0 Ukl.          
IRSH  HEGGELIFJELLETS QUIRINO SE39736/2013, äg & för Sven-åke Brandström, Ås Går över dagen i fyra släpp i mycket god fart, stil, format och kontinuitet. Håller god kontakt och är förutsebar i sitt sök. Stöter ripa med partner med kort eftergång. Chans på fågel också i sista släpp. Släpptid 55 min. 0 Ukl.
GSH  ÅSHÖJDENS HARRI SE31126/2013, äg & för Ove Johansson, Järbo                      Söker i god fart och mycket god stil, bra format men med växlande intensitet. Har en del stopp och behöver manas på. Går något bättre i tredje släpp för att sedan tröttna i det fjärde. Kommer ej för fågel. Släpptid 55 min. 0 Ukl.
GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vesterinen                                                                                                                                Startar i mycket god fart och stil och jagar med sin förare. Söker av anvisad terräng i lämpligt format. Minskar något i intensitet och format och behöver ”hjälpas på traven” i följande släpp. Stöter ripor med lång eftergång. Släpptid 55 min. 0 Ukl.
IRSH  HEGGELIFJELLETS QUAIL NO43458/13, äg Jan Roger Hegli, Meråker, för Lars Sundvisson                                                                                                                                                 Söker i fyra släpp i mycket god fart, stil och format. Täcker marken bra och håller bra kontakt. Tyvärr kommer han ej för fågel. Släpptid 55 min. 0 Ukl.
PT  LYKKEKJERRETS VALLI SE29207/2014, äg & för Jens Larsson, Orrviken                Söker i utmärkt fart och stil i en vägvinnande galopp. Stort format som gör att hon i täckt terräng blir borta men återkommer inom rimlig tid. Får mycket mark avsökt. Visar spontan sekundering i första släpp. Tar bra djup i medvindssök. Håller stil o fart hela dagen men kommer tyvärr ej för fågel. Mycket tilltalande ungtik. Släpptid 55 min. 0 Ukl.
ÖKL                                                                                                                                                                              ESH J OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg Anki Hermansson, Dala-järna, för Roland Ohlsson                                                                                                                                           Sök i bra fart och mycket god stil i fyra släpp. Har ett par korta stånd och ett längre men han löser alla spontant. Väl anlagt sök och håller bra kontakt. Ej för fågel. Släpptid 50 min. 0ÖKL.
IRSH  REMKILENS MAGIC SE21830/2012, äg & för Stefan Åkesson, Sundsvall                  Går i första släpp ut i mycket god fart och stil. Blir borta halva tiden i täckt terräng men återkommer i tid. Bra kontakt och format senare och visar ett mycket bra medvindssök. Litet trötthetstecken i sista släpp. Ej för fågel. Släpptid 45 min. 0 Ökl.
PT  ÖSTBERGETS WINJA SE59289/2011, äg & för Kerstin Frändegård , Östersund         Fyra släpp i mycket god fart, stil, format och reviering. Jagar med sin förare och visar söksmässigt mycket god kvalitet. Får tyvärr ingen kontakt med fågel. Släpptid 55 min. 0 Ökl.
GST  ENDALSHÖJDENS BLACK S SE62296/2010, äg & för Elisbeth Albertsson, Liden   Söker i god fart och stil med täta markeringar som stör kontinuiteten. Tar stånd i första släpp och avanserar villigt men det finns ingen fågel. Fastnar på markvittring och blir kvar 5 min på samma plats i andra släpp. Har därefter två tomstånd. Får en chans till men det blir åter ett tomstånd och hon är därmed färdigbedömd. Släpptid 40 min. 0 Ökl.
Tack till NNFK och dagens deltagare för en dag på Kölen. Bra före men i övrigt inte så goda förutsättningar vilket, trots många goda sökare, återspeglas i premieringslistan. Men som det har myntats från sporten: ”Bara att bryta ihop och komma igen!”
Mora i slutet av mars
Bengt Persson
