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UKL/ØKL 20170319, KØLEN SYD
Dommer: Birger Stene 
	
Forutsetninger: Delvis klarvær og svak sør-østlig vind (bakvind halve dagen). Varierende føre med til dels tunge snøforhold og noe skare. Få ryper (3 + 1), men de var samarbeidsvillige.

UKL

Pt Ohlsmyrens P Mustang Sally SE32941/2015, Eier & fører: Roland Ohlsson, Oviken.
Sally går meget godt med fin stil og aksjon. Revierer fornuftig i vekslende med-sidevind og terreng i god kontakt. Starter med fin fart og stil, men utover dagen modererer Sally seg mye og ser ut til å mistrives med føret. Vi velger derfor å avslutte i 3. slipp. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+22+5=47 min. 0 Ukl.
	
GSt Avalonian´s Fina SE18519/2016, Eier: Helene Stensby, Mangskog, Fører: Jon Eirik Stensby
Fina starter noe ungdommelig, men etter hvert et bra søk. Enkelte gode slag, men større intensitet og større format er ønskelig. Senere går Fina seg noe opp og viser oss et godt jaktsøk i god kontakt med fører. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+15+12=47 min. 0 Ukl
	
ESh Ohlsmyrens Dirty Harry SE24694/2015, Eier & fører: Tobias Eriksson, Krokom
Harry går bra, til dels meget bra, og jobber bevisst i biotopen. Bra fart og stil og god kontakt med fører. Senere fortsette Harry og viser oss et meget bra søk i til dels tungt terreng. Modererer seg etter hvert utover 3. slipp og vi velger å avslutte. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+20+10=50 min. 0 Ukl.
	
ESt Høgfjellshundens Aija SE18367/2016, Eier & fører: Rasmus Karlsson, Långsele.
Aija starter noe ungdommelig. Kommer etter hvert i gang og blir da borte resten av slippet i noe uoversiktlig, tett biotop. I neste slipp går Aija godt, til dels meget godt i god kontakt med fører. Avanserer langt og tar stand. Makker kommer til og går forbi og drar med seg Aija, men ingen rype kan sees. Senere har Aija flere markeringer og blir noe omstendelig og forsiktig. Stand uten resultat. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+15+20=55 min. 0 Ukl.
	
IRSh Ripfinnarens ZM Jaeger SE29359/2015, Eier: Johan Fredholm, Funesdalen, fører: Helga Fredholm.
Jaeger går et meget bra søk i fin fart og stil og med stor intensitet. Får med seg godt med terreng i brede og dybde, men noe bedre plan ønskes. God kontakt. Fortsetter senere meget godt, til dels utmerket, men utover i 3. slipp moderer Jaeger seg noe og vi velger å avslutte. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 22-20-15=57 min. 0 Ukl

	
ØKL

EST OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, Eier & fører: Roland Ohlsson, Oviken
Mary går i fin fart og stil et meget godt, til dels utmerket søk i med-/sidevind. Kontakt ok. Fortsetter senere som før, men med etter hvert noe mindre intensitet og format. I 3. slipp vil Mary ikke vise seg fram mer og fører ønsker å avslutte. Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+20+5=45 min. 0 Økl.
	
IRSH YGGDRASIL PL ATTO SE57813/2012, Eiere & fører: Anne Terese Skott Dahlgren, Ljusnedal
En stor kraftig hund som bruker litt tid på å komme i gang, men viser oss etter hvert et meget godt, til dels utmerket søk. God kontakt.  Senere fortsette Atto som før og har utmerkede slag og revierer fornuftig med god bredde og dybde i bakvind. Stand som holdes lenge. Går villig på når fører kommer til og reiser presist rype. Rolig i oppflukt og skudd og apporterer utlagt fugl korrekt. Senere fortsetter Atto utmerket i tungt føre og biotop. En sterk hund som i dag får en vel fortjent høyeste premie.
Fugl i slippet. Slipptid: 20+20+5=45. 1. Økl. 
	
EST BJØRÅNS H CARENATA SE18902/2012, Eier& fører: Erik Larsson, Torsby
Carenata går i fin fart og stil et meget godt, til dels utmerket søk i bakvind. Revierer meget godt og fornuftig i god kontakt med fører. Stand langt ute, ryper letter når fører er på akseptabelt hold, og Carenata er komplett rolig i oppflukt og skudd. Apporterer korrekt. Senere modererer Carenata seg noe søksmessig og vi velger å avslutte med en velfortjent 2. premie. Fugl i 1. slippet. Slipptid: 20+20=40min. 2. Økl.
	
EST IDUN SE59491/2011, Eier & fører: Eva Adolfsson, Mora
Idun går et utmerket søk i medvind i stor fart og fin stil. Revierer fornuftig i god kontakt med fører. Makker har fuglearbeid. Idun kommer til idet ryper letter og roes i situasjonen. Fortsetter i 2. slipp sitt utmerkede søk, men makker har et fuglearbeid. I 3 slipp vil ikke Idun komme i gang og vi avslutter henne for i dag. Fugl i 1. og 2. slipp. Slipptid: 20+20+5=45 min. 0 Økl.
	
GST J AVALONIAN'S BEISLA SE17950/2010, Eier: Charlotte Holst, Torsby, 
fører: Jon Eirik Stensby
Beisla går med god intensitet og aksjon et meget godt, til dels utmerket medvindssøk i god kontakt med fører. God bredde og dybde og revierer fornuftig. Senere fortsetter Beisla meget godt gjennom hele dagen uten å lykkes med å komme i fugl.
Ingen fugl i slippene. Slipptid: 20+20+20=60 min. 0 Økl

