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NNFK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 2018-08-19 
Domare: Birger Stene 
Mark: 
Förhållanden: Delvis skyet, lite vind.
UKL
PT BADSTUÅSENS HEGRA NO54759/16, äg & för Inger Johanne Delphin, Sagstua, Norge
Hegra går i stor fart, fin stil meget godt i tett biotop. Blir endel borte, men allikevel okay kontakt. 2 sjanser på fugl. Går senere meget godt. Har ny sjanse på fugl og støkker fugl som forfølges. Senere kort stand. Rype letter presist foran Hegra som er rolig i oppflukt og skudd. Utreder. Tildeles 2.UK. 40 min.
PH JAKOBSLIAS TRYM SE13119/2018, äg & för Johan Isaksson, Skinnskatteberg
Går i stor fart og fin stil, meget godt i tett biotop.. Blir noe stor og åpen, men har bra kontakt med fører. 2 sjanser på fugl. Senere går Trym utmerket. Støkker rype og har sjanser sammen makker, respekterer akseptabelt. Senere utmerket søk i motvind. Lykkes ikke i fugl i dag. 90 min. 0.UK.
PT HEKKFJELLETS A MAKE MY DAY SE12608/2018, äg & för Silje Toft, Orrviken
My starter i utmerket fart og stil i vekslende biotop. Holder god kontakt. Har sjanse på fugl. Fører trekker hunden på grunn av skade. 20 min. 0.UK
PT MOLLY SE29751/2017, äg & för Mikael Johansson, Undersson
Molly går i fin fart og stil meget godt, tildels utmerket. Noe tett reviering av og til. Kort stand, Molly går selvstendig noe på, ryper letter og Molly forfølgfer friskt. Kommer tilbake og støkker kull, respekterer dette. Senere går Molly fortsatt utmerket søksmessig. Støkker ryper, har deretter 2 korte stander hvor fugl presses opp/går og Molly forfølger alle ganger friskt og så mye at vi avslutter dagen. 40 min. 0.UK
ISH HADSELÖYAS RAPP NO43341/17, äg & för Björn Schjölberg, Norge
Rapp går i stor fart og fin stil et utmerket jaktsøk i vekslende vind som utnyttes fornuftig. Stort format, men god kontakt. Stølkker ryper, senere sjanse som begge respekteres bra. Går senere i motvind og sidevind utmerket. Makker har fuglearbeid. Lykkes ikke idag. 90 min. 0.UK.
PT SKOGSLYKKAS ROXY SE58428/2017, äg & för Monica Garbeklint, Östersund
Roxy går utmerket i fin fart og stil i vekslende vind og biotop som revieres fornuftig. Gor kontakt.Reduserer seg noe i neste slipp, mengår fortsatt meget godt. Sekunderer makkers (tom-)stand. Senere i motvind jakter Roxy utmerket.Trekker an, stand, avanserer i flere etapper til ny stand. Reiser villig ryper og er komplett rolig i oppflukt og skudd. Utreder greit. En solid jakthund som idag får 1.UK. 60 min.
PT WILMA FLINTSTONE NO53878/16, äg & för Torstein Dehn, Oslo, Norge
Wilma går i stor fart og fin stil et utmerket søk i bak/sidevind. Stort format og god kontakt, revierer utmerkkey. Har sjanse på fugl. Stand langt ute. Går villig på uten resultat. Senere utmerket søk i motvind. Markereinger, men ordner opp selv. Lykkes ikke i dag. 0.UK. 
90 min.

ESH HÄGFJÄLLSHUNDENS EBBE SE38320/2017, äg & för Bengt Wallerud, Djursholm
Ebbe går tidvis meget godt, tildels utmerket i god fart og fin stil i god kontakt med fører. Skjemmes noe av mange korte stopp som gir dårligere kontinuitet. Støkker rype som forfølges. Kommer tilbake og tar en kort stand. Rype letter og Ebbe er akseptabelt rolig i oppflukt og skudd. Sekunderer makkers stand. Senere gåt Ebbe fortsatt godt, men også nå med noen stopp. Poå grunn av de små minus får Ebbe idag 2.UK. 40 min.

ÖKL
GSH ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016, äg Niklas och Maria Köhler, för Maria Köhler, Hede
Kort etter stand sekunderer Compiz makkers stand. Denne forfølger og utgår. Senere går Compiz meget godt, tildels utmerket. Støkker ryper som forfølges for langt og må dessverre utgå. 0.ØKL. 17 min.
PT ERAAKS SAZZI SE43869/2017, äg & för Per Esbjörnsson, Brunflo
Sazzi starter friskt. Kort etter start finnes den i stilfull stand som holdes lenge, reiser djervy og presist ryper, men blir for urolig i oppflukt og skudd og må dessverre utgå. 0.ØKL. 5 min.
PT WILDA AV RABBELUGN FI26327/14, äg & för Henrik Standertskjöld-Nordenstam, Ljusdal
Wilda går i fin fart og stil et meget godt, tildels utmerket jaktsøk. Makker støkker ryper og førfølger. Wilda som er i samme område sees i ro og finnes i stand. Går en kort reis og rypekull letter presist foran Wilda som er komplett rolig i oppflukt og skudd. Utreder og apporterer korrekt. I neste slipp går Wilda utmerket i motvind. Støkker ryper som respekteres. Makker tar deretter opp flere ryper, men Wilda respekterer. Fines i stand sammen makker. Går kontrollert på i etapper og reiser presist rype. Rolig i oppflukt og skudd. Ryper letter i området under utredning. Apporterer greit. Tildeles idag en vel fortjent 1.ØKL. 40 min.
Dommer: Birger Stene (sign).
