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EST  SetterWalls Lykka SE44690/2015, äg & för Anette Wall, Mörsil
Lykka starter i lett, livlig aksjon et vel anlagt skogsfuglsøk i god kontakt med fører. Kunne med hell tatt med seg mer terreng i dybde og bredde, men dette bedrer seg etterhvert. Finnes i stand. Reiser på kommando rype og er rolig i oppflukt og skudd. Senere blir Lykka noe ensidig og har flere sterke markeringer som går ut over effektiviteten.
Lykka har i dag tatt vare på sjansen sin og tildeles en 3. pr. UKL Slipptid 35 min.
IRSH  NorrlandsGuidens Vulkan SE34567/2015, äg Niklas Maria Köhler, Hede, för Maria Köhler
Bamse viser oss et stort anlagt søk i kraftfull aksjon og prima fart og stil. Får med seg for klassen enormt med terreng, noe som gjør at han tidvis blir litt åpen i søksopplegget. Det letter rype i området hvor Bamse befinner seg. Senere støkker fører ryper bak Bamse, først et kull og senere enkeltrype i et område med hvor store steiner gjør det vanskelig for hunden å avsøke terrenget. Bamse fortsetter i samme energiske aksjon. Støkker rype og er rolig. Finnes i stand. Reiser på kommando presist rypekull og er rolig i oppflukt og skudd.
Bamse er en overskuddshund som på grunn av en del minus i dag må ta til takke med en 3. Pr. UKL Slipptid 80 min.
PH  BORGEFLONS PS YRKI SE17481/2015, äg & för Anders Handler, Klövsjö
Yrki revierer anvist terreng meget godt i prima fart, stil og aksjon og i god kontakt med fører. Fortsetter sitt meget gode og forusigbare søksopplegg som etter en stund blir brutt og hun blir borte. Etter kort tids leting letter rype foran oss, og Yrki titter frem og roes på kommando. Senere ser vi Yrki ta stand. Ryper letter og Yrki er rolig i oppflukt og skudd.
I et kort 3. Slipp bekrefter Yrki det meget gode inntrykket og tildeles i dag en velfortjent 
1. Pr. UKL skog. Slipptid 40 min.	
GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg Lena Wallin, Mörsil, för Caroline Svensson Wallin
I meget tett biotop starter Olga i fin fart, stil og aksjon et noe åpent skogsfuglsøk og blir etterhvert borte. Under leting letter orrfugl hvorpå Olga kommer til syne og stoppes på fløytesignal. I neste slipp revierer Olga anvist terreng glimrende i forhold til vind og biotop. Senere i medvind blir Olga noe åpen i søksopplegget. Støkker ryper og roes på tilrop. Senere letter rype i området uten at situasjonen kan bedømmes. Olga blir etterhvert lenge borte, og vi velger å avslutte. 0. pr. ØKL Slipptid 65 min.
GST  AVALONIAN'S EXTRA SE49091/2013, äg Helene Stensby, Mangskog, för Jon Eirik Stensby
Ekstra starter i beste fart, stil og aksjon et noe åpen tog ensidig skogsfuglsøk. I senere slipp bekrefter Ekstra sin mangelfulle kontakt med fører. Blir til slutt borte, og vi velger å avslutte for i dag. 0. pr. ØKL Slipptid 55 min.


GST J AVALONIAN'S BEISLA SE17950/2010, äg & för Charlotte Holst, Torsby
På en stor, åpen myr i motvind viser Besla oss et søk som tatt ut av læreboka. Revierer i beste fart, stil og aksjon anvist terreng klokkerent i meget god kontakt med fører. I neste slipp fortsetter Beisla sitt eminente søk. Finnes i stand. Reiser på kommando villig og presist ryper. Det skytes og Beisla forfølger. Beisla må derfor dessverre avsluttes med 0. Pr. ØKL Slipptid 20 min. 
GST  AVALONIAN'S AKIRA S26116/2008, äg Alexander Stensby, Mangskog, för Jon-eirik Stensby
Akira viser oss et erfarent og vel anlagt skogsfuglsøk i prima fart, stil og aksjon og i god kontakt med fører. I senere slipp bekrefter Akira det meget gode inntrykket. Finnes i stand. Når fører kommer til går Akira på og foter fugl. Tar stand igjen og ryper letter noe upresist til side for Akira, som er rolig i oppflukt og skudd. Bruker lang tid på apportere utlagt fugl. Slippes på igjen og tar kort tid etter ny stand. Når fører kommer til letter ryper presist foran Akira, som er rolig i oppflukt og skudd. Apporterer nå utlagt fugl meget bra.
Akira har i dag tatt vare på sjansene sine og tildeles en velfortjent 1. Pr. ØKL m/HP. Slipptid 50 min.
GST  ÅSHÖJDENS ZASSA SE20916/2012, äg & för Fredrik Andersson, Grängesberg
Sassa starter i lett, livlig aksjon et noe åpent skogsfuglsøk. Får med seg mye terreng, men hefter seg til tider vel mye på beitefot. Det letter ryper foran Sassa, som stoppes på signal. I senere slipp jakter Sassa med bedre kontakt med sin fører, men blir etterhvert opphengt i beitefot, og vi velger å avslutte for i dag. 0. pr. ØKL Slipptid 55 min.

