NNFK BRUKSVALLARNA 28 SETEMBER – 1 OKTOBER 2017

17 09 29
Klass: Ukl/Ökl
Domare: Henrik Nilsson
Skytt: Hans Wikström
Förutsättningar: Stark vind och mulet väder 6-8+, fåglarna låg längst in i marken vilket var synd för många hundar förtjänade att hitta något på slutet. 

UKL
[bookmark: _GoBack]PH Höytjönna´s Frank S SE43154/2017 äg Erik Hårdén, Kalix
Startar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering där han blir ngt störd av partner, 2:a söker med utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och utmärkt reviering nyttjar vind och terräng förnämligt, 3-6:e släpp fortsätter Frank att söka mycket bra/utmärkt, ej för fågel. 0 Ukl 75min 6 släpp.

GST Hagelsprutans Xklusiva Xuxa SE32488/2016 äg Tina Hedman, Luleå
Startar i mycket bra fart och stil i mycket bra format och reviering där hon är ej självständig och bevakar partnern, 2:a söker mycket bra i ett mera självständigt sök, chans på fågel, stöter ripa förföljer ett stycke, hittas i stånd ripor lättar inom bra håll vid förares ankomst, lugn i flog å skott, 3:e söker stundtals mycket bra men tappar lite kontinuitet när partner intresset tilltar.
2 Ukl 40 min 3 släpp.

PT Venatio´s Vilda SE19077/2016 äg Sofia Göransson, Sundsvall
Söker i bra fart och stil i ett bra format och reviering där hon stundtals vill fastna i markvittring, 2:a stöter ripa lugn i flog, ytterligare chans på fågel, 3-6:e söker Vilda allt bättre ju mera dagen lider med bättre kontinuitet, tar stånd utom håll när förare manar på Vilda som reser ripor precist och är lugn i flog.0 Ukl 75 min 6 släpp. 

GST Zettertjärns Anizette SE16558/2016 äg Fredrik Olsson o Kristina Edh, Järpen
Söker i bra fart och stil i ett bra format och reviering vill fastna i markvittring emellanåt, 2:a söker bättre med bättre kontinuitet, stöter ripa lugn i flog, ytterligare chans på fågel, 3-6:e söker bra. 0 Ukl 75 min 6 släpp.

ESH Högfjällshundens Ville SE58747/2015 äg Hans-Erik Larsson, Dala Floda
Startar i mycket bra/utmärkt fart och stil i ett mycket bra/utmärkt format och reviering nyttjar vind och terräng mycket bra, 2:a söker mycket bra i skogstrång mark, stöter ripa går efter men kan stoppas, ytterligare chans på fågel, 3:e söker mycket bra blir lite störd av partner,4:e söker mycket bra fågel i släppet, 5-6:e söker fortsatt mycket bra. 0 Ukl 75 min 6 släpp.

ÖKL
GST Hagelsprutans Underbara Ulalia SE21942/2014 äg Tina Hedman, Luleå
Startar i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format med en mycket bra reviering där hon bevakar partner stundtals, 2:a söker mycket bra helt självständigt i täckt terräng där hon är förutsägbar i sitt söksupplägg, chans på fågel, 3:e går upp sig till ett utmärkt sök, 4-6:e söker mycket bra och jobbar på oförtrutet. 0 Ökl 70 min 6 släpp.

PT Vestfjorddalens Nikita SE27599/2015 äg Anna Edvall, Storuman
Startar i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format med en mycket bra reviering, 2:a söker med utmärkt fart och stil och ett stort format i skogstrång terräng där samarbetet blir lidande och hon blir ngt egenrådig, partner i stånd som Nikita ej respekterar och stöter upp fåglar i omgångar som hon förföljer ett stycke, utgår därmed. 0 Ökl 25 min 2 släpp.

PH Pictor ROI14/104538 äg Andrea Moserle, Italien, för Erik Hårdên, Kalix
Startar i mycket bra fart och stil i ett bra format och reviering men går upp sig allteftersom, fågel i släppet, 2:a söker mycket bra i täckt terräng och är förutsägbar i sitt söksupplägg och får med sig anvisad terräng, stöter ripa lugn i flog, 4-6:e söker mycket bra och jobbar oförtrutet på. 0 Ökl 70 min 6 släpp 

PH Borgeflons MP X-Ray SE21197/2014 äg Ulf Boström Strängnäs
Startar i bra fart och stil med ett bra format och reviering, vill fastna stundtals i markvittring allt eftersom går X-ray upp sig, drar i väg till höger där han hittas i stramt stånd, avancerar fram villigt i etapper och preciserar ripkull mycket bra, lugn i flog och skott, apporterar mycket bra, 2:a söker bra ngt ensidigt mestadels åt höger, ses försvinna långt till höger, hittas i stånd preciserar ripor när partner kommer till och ripor lättar runt i kring provocerandes, lugn i flog och skott, 3-4:e förbättrar X-ray sitt sök till en mycket bra nivå. Tilldelas mycket välförtjänt 2 Ökl 50 min 4 släpp.

Vill tacka provledningen för förtroendet att döma och hundförarna som förde sina hundar lugnt å fint och kämpade på ända till slutet med förhoppning att finna fågel, tackar skytten Hans för markledning och positivt sinnelag, en trevlig dag på fjället med trevliga hundmänniskor.

Henrik Nilsson
Koskullskulle den 5 oktober 2017  
