NNFK BRUKSVALLARNA 27-30 SEPTEMBER

Blandparti: UKL/ÖKL 180927
Domare/Skytt: Henrik Nilsson
Förutsättningar: Starkvind, bra med fågel som hade flockat sig och var skygg.

UKL
GSH Höyevardens Avila Izak SE20411/2018 äg Bodil Elofsson, Offerdal
Startar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering som är lite omoget med småfågelintresse, 2-3:e förbättras söket till mycket bra/utmärkt nivå, stöter ripa ej lugn i flog. 4:e Söker väl stort önskas bättre kontakt. 5:e hänger på partner och utgår. 0 Ukl, 5 släpp, 40 min, FF,IF. 

PT Borgeflon´s RX Beatrix SE21110/2017 äg Eva Perman, Kälarne
Mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering där hon bevakar partner till en början, 2:a förbättras söket till utmärkt fart och stil i ett mycket bra format och reviering i täckt terräng, fågel i släppet. 3:e söker mycket bra, tar stånd som är resultatlöst, fågel i marken. 4-5:e fortsätter söka mycket bra resten av dagen. 0 Ukl, 5 släpp, 60 min, IF,FS.

EST Hagalidens Calluna SE22632/2017 äg Bengt Hansson, Svenstavik
Startar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, små fåglar lockar Calluna till en början men byter snabbt vilt till ripor som hon stöter i omgångar och går efter men kan kallas in. 2:a nu fick Calluna tändvätska från föregående släpp och söker utmärkt i alla egenskaper. 3:e söker utmärkt, Hittas i stånd, partners stånd går före, samtidigt lättar riporna och Calluna är lugn i flog.4:e söker utmärkt, nyslagna fåglar lättar vid sidan utan hennes vetskap, har några markeringar på håll. 5:e söker mycket bra. 0 Ukl, 5 släpp, 60 min FF,FS,IF. 

EST Högfjällshundens Enjoy to work SE38314/2017 äg Mia Umaerus Kempe, Alingsås
Startar i godtagbar fart och stil i ett bra format och reviering, markerar kraftigt flera ggr på markvittring, tar stånd reser villigt och precis ripa, ej lugn i flog och skott. 2:a söker i mycket bra fart, stil, format och reviering i täckt terräng, stöter ripa går efter en bit, senare stånd reser villigt ripa lättar inom håll, ej lugn i flog å skott går efter en bit. Tilldelas 2 Ukl, 2 släpp, 20 min, FF.

ÖKL
EST Herrskapets Our Red Rose SE34207/2016 äg Claes Kennedy, Kungsbacka
Startar i mycket bra fart och stil i ett bra format med ett ojämnt söksupplägg beroende på förares framfart i terrängen. 2:a nu har förare lugnat sig och Rosa söker i mycket bra fart, stil, format och reviering. 3:e söker mycket bra, förföljer ripor för långt och utgår. 0 Ökl, 3 släpp, 35 min, FF, IF.

GSH Grillsbergets Birk SE15111/2016 äg Susanne Axelsson, Sunnansjö
Startar i mycket bra fart, stil, format och reviering, 2:a söker stort i täckt terräng önskar bättre samarbete, stånd men fåglar lättar utom håll ngt orolig i flog. 3:e söker mycket bra, fågel i marken. 4-5:e fortsätter söka mycket bra. 0 Ökl, 5 släpp, 60 min, FF, FS, IF.

PH Windhovering Larch SE57478/2014 äg Bengt Hansson, Svenstavik
Startar i mycket bra/utmärkt fart, stil, format och reviering, sekunderar partner kan kopplas. 2-5:e fortsätter söka mycket bra/utmärkt resten av dagen. 0 Ökl, 5 släpp, 60 min, FS, IF.

[bookmark: _GoBack]ESH Herrskapets Our Bandit se34206/2016 äg Marika Bladin, Falun
Startar i mycket bra fart och stil i ett bra format och reviering som är ngt ojämnt, hittas i stånd fågel lättar utom håll lugn i flog, längre ut i marken lättar stor flock utan hunds förskyllan. 2:a förbättras söket avsevärt med utmärkt fart, stil, format och reviering, fågel i marken. 3-5:e söker utmärkt och har full koll på sin förare med utmärkt samarbete. 0 Ökl. 5 släpp, 60 min, FF, FS, IF.

GST Endalshöjdens Dolly Parton SE57543/2015 äg Christina Persson, Frösön
Startar med att fastna i gamla löpor och blir störd av partners förare som skenar i terrängen när allt lugnat sig söker Dolly i mycket bra fart, stil, format och reviering. 2:a söker mycket bra, fågel i marken. 3:e söker mycket bra och stundtals utmärkt, förföljer fåglar för långt och utgår. 0 Ökl, 3 släpp, 35 min, IF, FS, FF.

IRSH Ripfinnarens Jäger Se29359/2015 äg Helga Fredholm, Funäsdalen
Mycket bra/utmärkt fart och stil i ett mycket bra format där förare skenar i terrängen och Jäger söker mestadels i djupled. 2:a utmärkt fart och stil i ett stort format med öppen reviering där Jäger ej är förutsägbar i sitt söksupplägg, önskas bättre kontakt, förföljer ripa ett kort stycke. 3:e söker mycket bra med bättre kontakt, drar an på långt håll fäster stånd löser nytt stånd löser, nytt stånd fåglar lättar när vi kommer till Jäger acceptabelt lugn i flog å skott, apporterar bra då ytterligare fågel lättar i området och Jäger tappar lite focus på apporten. Tilldelas 2 Ökl, 3 släpp, 35 min, IF, FS, FF.

Vill tacka partiet för en trevlig dag på fjället, första släpp var många förare lite taggade men under dagen så fick vi se att hundarna förbättrade sitt sök avsevärt när pulsen gick ner på förarna riktigt kul att se, synd att mer parten av fåglarna ej var samarbetsvilliga. Stort tack till provledningen med Eva och Lena i spetsen för arrangemanget och förtroendet att få döma.

Koskullskulle den 7 oktober 2018
Henrik Nilsson

