NNFK Lofsdalen 
UKL/ÖKL 20170422

Domare: Henrik Standertskjöld-Nordenstam

Slagavallen
3 – 6 grader, stark vind / lätt kuling.

UKL
PT  V-SKALETS TESLA SE16750/2016, äg Kristina Göransson Rudberg, Sundsvall, för Martin Rudberg

Tesla startar väldigt försiktigt, verkar ovan vid föret, bättrar dock i slutet av släppet. I andra släpp mot Niki går hon allt bättre, fart och stil bra, ifs. I tredje släpp mot Vulkan är Tesla väldigt trött, hon slutar helt att söka. Ifs. Söktid 40 min. Utgår. 0 Ukl.

ESH  HALVARTUN'S KING NO43826/16, äg & för Einar Engh, Ski

King startar försiktigt, går en aning tungt, bättrar så småningom och får marken med sig. I andra släpp mot Vulkan gör han ett fint stort medvindssök, han går klart upp sig från första släpp, stilmässigt dock något tung, ifs. Tredje släpp mot Niki fortsätter bra, ifs. Fjärde släpp mot Vilma går fortsatt bra i god kontakt med föraren, fis. Söktid 60 min. 0 Ukl.

PH NO JV-16 TROLLMOSSENS NIKI NORDANVIND SE55331/2015, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo

Niki går stort och fint i prima stil, söker av marken väl, markerar starkt, men ripan har redan lättat, fis. I andra släpp mot Tesla tar vinden väl och i plant motlut uppvisar exemplariskt, rätlinjigt fältsök ifs. I tredje och fjärde släpp fortsätter sitt fina sök, i fjärde mot Vilma ser vi Niki i full fart passera ripa, som han dessvärre ej noterar. Söktid 60 min. 0 Ukl.

IRSH J NORRLANDS GUIDENS VULKAN SE34567/2015, äg Maria Och Niklas Köhler, Hede, för Niklas Köhler

Vulkan går ett stort rätt öppet sök i bästa fart och stil, kontakten till föraren önskas bättre. I slutet av släppet finner vi Vulkan i ett stiligt stånd, han inväntar föraren och domaren helt lugnt och reser på order helt precist och är lugn i flog och skott. I andra släpp mot King går Vulkan  verkligt stort i medvind  och håller kontakt med föraren, ifs. I tredje släpp mot Tesla går han i ett utmärkt sök, vi bryter pga. att parkamraten tröttnar. Söktid 40 min. Vulkan får ett välfötjänt 1 ukl med HP.

GST  ENDALSHÖJDENS DEBBIE HARRY SE57539/2015, äg & för Ingalill Rosenius, Dvärsätt

Debbie går stort i fin stil och god fart, vi ser henne stå, föraren närmar sig, Debbie avancerar väldigt försiktigt, men reser bra och hon är lugn i flog och skott. Senare nytt stånd, nu blir hon störd av partners förares högljudda läten, tre stycken ripor lätta och Debbie förföljer fåglarna. I andra släpp mot Vilma fortsätter hon sitt goda sök, hon fattar stånd, men vill ej resa. Debbie får 3 Ukl. Söktid 30 min.

EST J SETTERWALLS LYKKA SE44690/2015, äg & för Anette Wall, Mörsil

Lykka går i lätt och trevlig aktion i ett fint sök, då partner står vill hon ej sekundera, det ropas och visslas, men kan tillslut stoppas. I andra släpp mot Dolly fortsätter bra, men tillsammans med makker går upp fågel och förföljer, Lykka stannar när makker stoppas. Söktid 25 min. Utgår. 0 Ukl.
IRST  HEGGELIFJELLETS VILMA NO44089/15, äg & för Jan Roger Hegli, Stjördal

Vilma går i lätt och trevlig stil, bra sök i god fart i sin prov debut, fis. I andra släpp mot Debbie startar hon bra, men försvinner och är borta i 13 minuter, då hon återkommer och kopplas. I tredje släpp mot King går hon fortsatt fint, en ripa ses lätta i den riktning där Vilma befinner sig. Vilma får ett fjärde släpp mot Niki, båda hundarna går bra, men tyvärr finner hon ingen fågel. Söktid 60 min. 0 Ukl.

GST  ENDALSHÖJDENS DOLLY PARTON SE57543/2015, äg & för Jean-Marc Chabloz, Frösön

Dolly börjar med stort fint sök i fin stil, hon fattar stånd men reser själv och förföljer ett stycke. Senare i släppet blir söket betydligt mindre. I andra släppet mot Lykka går hon riktigt bra, men då hon tillsammans med partnern går upp fågel, förföljer Dolly ca. 40m. Utgår. Söktid 25 min. 0 Ukl.

ÖKL

GSH  SCOTT AV RASTARKALV NO44612/13, äg & för Nina Kollenberg, Fjerdingby

Scott går i bra fart och stil, söket är något öppet, kunde täcka marken bättre.Ifs. I andra släpp mot Flo går han bra och har bättre kontakt, ifs. I tredje släpp mot Sessan blir söket avbrutet och Scott får senare ny makker,ifs. Fjärde släpp mot Flo, inget nytt, fis. Scott får ännu ett femte släpp, han börjar bli trött och modererar sig, ifs. Söktid 60 min. 0 Ökl.

GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vesterinen

Vagabond är inte riktigt på hugget idag, fart och stil är godtagbart, likaså söket, ifs. I andra släpp mot Sessan går han klart bättre, kanske är det solen som sticker fram som gör det, ifs. Vagabond får ett tredje släpp mot Glayva, nu går han bra, men tyvärr finner han ingen fågel. Söktid 45 min. 0 Ökl.
EST J NAREHEIMENS HANNI NO38354/15, äg & för Bente Moe, Nordagatu

Hanni går i mycket bra fart och stil i ett stort sök, kontakten med föraren önskas bättre, ifs. I andra släpp mot Glayva går hon alltför stort och öppet, har dålig kontakt med föraren, Hanni går tillslut helt ur hand. Ifs. Utgår. Söktid 30 + min. 0 Ökl.

GST J ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-Marc Chabloz

Sessan känner olust för vädret och måste manas på, då hon kommer igång är fart, stil och sökmönster godtagbart, ifs. I andra släpp mot Vagabond förbättrar hon sig ytterligare, ifs. Sessan får ett tredje släpp, nu mot Scott, nu vägrar hon fullständigt att gå ut i sök, släppet avbrytes. Utgår. Söktid 33 min. 0 Ökl.

PT  V-SKALETS FLO-JO II SE29419/2011, äg & för Fred Sigurdsson, Åmål

Flo går i mycket bra stil och fart, hon har ett stort och marktäckande sökmönster i god kontakt med föraren, hon går hela släpptiden glimrande, trots den hårda vinden och snöyran, i slutminuten drar hon an och gör en fin fågeltagning. Föraren skyndar fram ca. 150 m. Flo reser precist och är helt lugn i uppflog och skott. Flo utför en korrekt apport. Flo fortsätter i de följande två släppen att söka stort och elegant i god kontakt med föraren. Söktid 45 min. Flo belönas i dag med en välförtjänt 1 Ökl.
GST  KVANNILDALENS GLAYVA THE GLORIOUS SE13867/2011, äg & för Anna-lena Hoyer, Söråker
Glayva startar bra i hög fart och fin stil och söker av marken väl i god kontakt med föraren, fis. Hon fortsätter i andra släpp mot Hanni, går stort i god kontakt, ifs. Glayva får ytterligare två släpp, hon går fortsatt bra ända in i det bittra slutet utan att dessvärre finna fågel. Söktid 60 min. 0 Ökl.

Jag vill tacka NNFK för äran att få döma i dag i Lofsdalen, trots det förfärliga vädret fick vi några fina pris till slut! Tack & grattis till alla deltagare & pristagare!

Henrik Standertskjöld-Nordenstam

