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UKL/ÖKL 20160822, Mittåkläppen/Ramundberget
Domare: Henrik Standertskjöld Nordenstam 
Förhållanden: Under dagen +/- 20 grader halvmulet med ömsom sol & några mindre skurar, svag turbulent vind.
Första rundan och även i fortsättningen 15 min. släpptid.
UKL
Pt  Borgeflons PS Yawa SE17489/2015, äg & för Bo-gunnar Dahl, Östersund
I första släpp mot Ciccie går hon i stort fint sök med god stil och god kontakt med föraren. Hon fortsätter med bra fart och sök i andra släpp mot Zara. I slutet av heatet visar hon en aning trötthet, ingen fågel i vare sig släpp ett eller två. Fortsätter fint mot Enya i släpp tre men förföljer stött ripa alltför långt. Utgår. 
ESt  Nareheimens Ciccie til Höimyra SE54308/2015, äg & för Laila Orgla Jansson, Sveg
I första släpp mot Yawa går Ciccie i utmärkt fart och stil men söket är alltför öppet & kontakten med föraren önskas bättre, ingen fågel. I andra släpp mot Enya går hon i stora fina slag. Tyvärr går hon förbi tre olika ripor, stöter en fjärde med kort eftergång som resultat. I tredje släpp mot Lykka avbryts heatet efter bara 4 minuter p.g.a. makkers eftergång. Ciccie får en chans till i nästa släpp mot Zara, då hon fortsätter i ett umärkt sök, dock utan att finna fågel. Inget pris.
IRSt  Ripfinnarens ZM Enya SE29352/2015, äg Lena Hagerlund, Skyllberg, för Tommy Hagerlund
Första släpp mot Lykka, bra fart och stil i lätt galopp, tar vinden väl i god kontakt med föraren, ingen fågel. I andra släpp mot Ciccie går hon i stora fina slag men går förbi ripa tre gånger och kör upp en fjärde med eftergång. Tredje släpp mot Yawa ett väldigt fint bredsök där hon vänder rätt i vind , dessvärre stöter hon ripa och förföljer långt. Utgår 
ESt  SetterWalls Lykka SE44690/2015, äg & för Anette Wall, Mörsil
I första släpp mot Enya stort fint sök i god stil. Hon är måttligt intresserad av småfågel, hon är ganska lättförd, i släppet ingen fågel. I andra släpp mot Yago fortsätter i stort & fint sök, går förbi ripa, kan stoppas efter ca 30 m. stöter en till, kan stoppas. I tredje släpp mot Ciccie finner hon fågel, fäster ett vackert stånd, reser, gör en lov, tar nytt stånd, går upp och går efter alltför långt. Utgår 
Ph  Borgeflons PS Yago SE17482/2015, äg & för Michael Larsson, Hudiksvall
Startar i första släpp mot Vulkan i god fart och fin stil i stort sök. Tyvärr dras Yago med i makkerns eftergång. I andra släpp mot Lykka, ett stort och fint sök, men går förbi ripa två gånger, samt förföljer en tredje av makker stött. I tredje släpp mot Zara går han gott men tyvärr stöter han 2 ripor med lång eftergång som resultat. Utgår.
IRSh  Norrlands Guidens Vulkan SE34567/2015, äg Niklas Köhler, Hede, för Niklas Sundberg
I första släpp mot Yago går han i stort öppet sök i god fart och stil. I slutet av heatet får han vittring, kör upp ripor och förföljer långt. I andra släpp mot Zara fortsätter Vulkan i öppet sök med dålig kontakt till föraren som väljer att avbryta.
Pt  Borgeflons DR Zara SE27323/2015, äg Herman Billung , Oslo, för Eva Perman
Första släpp mot Yawa, Zara har en lätt intensiv aktion i fin stil och fart, bra sökmönster. Hon är lättförd i god kontakt med föraren, ett litet minus kanske att hon är en aning blöt på näsan. Zara fortsätter dagen ut i stort fint sök, hon får totalt fem släpp, men dessvärre ingen fågel. Inget pris.

ÖKL
IRSt  Norrlands Guidens  Mammut SE34564/2015, äg & för Niklas Sunberg, Liden
Första släpp mot Atto, lätt och trevlig aktion, sökformatet bra, lättstyrd, ingen fågel. Andra släpp mot Wildcard, Mammut går i stort välanlagt sök, finnes i stånd, reser villigt 8 ripor, lägger sig i uppflog, är komplett lugn i flog och skott, apporterar villigt. Tredje släpp mot Gilbert inget nytt, ingen fågel, Total släpptid ca. 40 minuter. Mammut är idag enda hund som klarar fåglarna och får ett välförtjänt 1;a pris med hp i öppen klass.

IRSH  YGGDRASIL PL ATTO SE57813/2012, äg & för Anne Terese Skott Dahlgren, Ljusnedal
I första släpp mot Mammut visar ett kraftfullt stort, tidvis alltför öppet sök i god fart, är dock lättförd, ingen fågel. I andra släppet mot Gilbert fortsätter Atto med stort sök men stegen börjar tynga och farten är icke som i första släpp. Atto får två släpp till men finner ingen fågel trots tappert försök. Inget pris.
PH  CHRIWALL'S GILBERT SE31096/2013, äg & för Stieg Bogren, Härnösand
I första släpp mot Uzi har Gilbert svårt att komma i gång, han verkar tidvis håglös, då blir också fart och stil medelmåttiga. Det hela blir inte bättre av att han följer parkamraten av och till. I andra släpp mot Atto går han bra  i ett friare sök. Gilbert får ytterligare två släpp, han har gått betydligt upp sig under dagen men finner ingen fågel. Inget pris.
PH  BORGEFLON'S JL UZI SE46323/2011, äg & för Anders Halvarsson, Funäsdalen
I första släpp mot Gilbert går Uzi stort i ett välanlagt sök, fart och stil är prima. Stånd anmäles som dessvärre visar sig resultatlöst. Uzi är lättförd, ingen fågel i släppet. I andra släppet mot Mary går han riktigt fint och stort och tar vinden väl. Uzi finnes i vackert stånd, reser villigt på order, men utan resultat. I de två följande släppen går Uzi stort och fint, men även han tröttnar en aning och modererar sig, ingen fågel. Inget pris.

GSH  KVANNILDALENS AXS S33928/2009, äg & för Anders Halvarsson, Funäsdalen
I första släpp mot Mary visar Axs ett stort och fint sök i fin stil och god fart, han går t.o.m. i rätlinjiga slag vilket kanske på fjäll inte alltid är så vanligt. Axs är lättförd, i släppet ingen fågel. Axs fortsätter dagen ut sitt fina sök men lyckan står honom inte bi. Inget pris.
EST  OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
Mary går stort och fint i god fart och stil, hon är lättförd. I tredje släpp stöter hon dessvärre en singel ripa, men respekterar prompt. Mary fortsätter bra ända till fjärde släpp där hon i aningen buskig terräng med dåliga vindförhållanden stöter två ripor, hon är klart orolig i situationen. Inget pris.
PH  MAC VARGS B WILDCARD SE13399/2013, äg & för Anna Zakrisson, Brunflo
Stortsökande hund i fin stil och god fart. I första släppet mot Mammut finner makker fågel. Wildcard går fint i fyra släpp, han har sina chanser, det fanns fågel i första och tredje släpp men tyvärr var det ej Wildcards dag. Inget pris.

Tack för en trevlig dag i fjället, tack till arrangören och alla medverkande.
Henrik Standertskjöld - Nordenstam
