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UKL/ÖKL 20170318
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Vallarfjället
Förhållanden: Mestadels soligt och bara några minusgrader. Vinden var svag från nordväst. Bra riptillgång. Mycket tungt före första rundan, bättre resten av dagen


UKL
PT  V-SKALETS JAGA SE16751/2016, äg Maritha Forss , Brunflo, för Anders Eriksson
Jaga börjar försiktigt men går upp sig under dagen. Hon jagar sen i bra till mycket fart och bra stil. Har ett bra söksformat i god kontakt med sin förare. Stöter en ripa och stoppas efter en kort sträcka. Fyra släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)
	
GST  FJÄLLPILENS IE AMIENS SE16274/2016, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Amiens går hela dagen i mycket bra fart och stil trots delvis mycket tungt före. Får med sig all anvisad mark i alla vindförhållanden i god kontakt med sin förare. I sitt tredje släpp i medvind tar Amiens stånd mot oss, avancerar, reser villigt och precist en ripa, komplett lugn i flog och skott. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 1 ukl HP (FF, FS)
	
PT  V-SKALETS KIRA SE16752/2016, äg & för Leif Bergström, Matfors
Kira börjar dagen i mycket bra fart och stil. Hon får med sig stora delar av anvisad mark i god kontakt med sin förare och mycket bra reviering. Hon går ner sig rejält i tredje släpp och jag väljer avsluta henne i början av släppet. Tre släpp, släpptid 23 minuter, 0 ukl (FS)
	
IRSH  RIPFINNARENS ZM JAEGER SE29359/2015, äg Johan Fredholm, Funäsdalen, för Helga Fredholm
Jaeger jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i stora och väl revierande slag, i mycket god kontakt med sin förare. Fyra släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)
	
GST  ISLILJANS ZALLY SE28118/2015, äg Linda Eriksson, Falun, för Tony Eriksson
Zally börjar mycket försiktigt och har svårt att ta sig ut i terrängen i det mycket tunga föret. Hon går upp sig lite i andra släpp. Stöter en fågel och går efter en kortare stäcka. Två släpp, släpptid 20 minuter, 0 ukl (FS) 
	
IRST  DEN RÖDE JÄGAREN MILKY WAY SE39394/2016, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
Milky Way går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och får med sig all anvisad mark oavsett vindförhållanden. Hon ses i stånd framför oss i medvind och föraren stöter upp fåglarna och tyvärr utan att situationen kan bedömas vara inom jaktbart avstånd. Fyra släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FF, FS)
	
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS AIJA SE18367/2016, äg & för Rasmus Karlsson, Långsele
Aija börjar i bra fart och stil i det mycket tunga föret. Hon går upp sig i andra släpp och jagar stundtals i mycket bra fart och stil. Får med sig stora delar av anvisad mark i bra kontakt med sin förare. Tar ett kort stånd och fågel lyfter långt framför henne utanför jaktbart avstånd. Aija tröttnar mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FF, FS)
	

GSH  FJÄLLPILENS IE GULLIAC SE16276/2016, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Gulliac börjar dagen i bra till mycket bra fart och stil och får med sig stora delar av anvisad mark trots det mycket tunga föret. Han går upp sig i andra släpp och jagar nu i mycket bra fart och stil. Hittas i ett stilfullt stånd, avancerar och reser villigt och precist två ripor, komplett lugn i flog och skott. Går ner sig lite mot slutet. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 1 ukl (FF)


ÖKL	
IRSH  YGGDRASIL PL ATTO SE57813/2012, äg & för Anne Terese Skott Dahlgren, Ljusnedal
Platto går till en början i godtagbar fart och format i det mycket tunga föret. Går upp sig rejält i sitt andra släp och jagar nu i bra till mycket bra fart och stil samt gör ett mycket bra medvindsök. Går ner sig i sitt tredje släpp. Tre släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl 
	
IRST  DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
Ice Queen jagar i mycket bra fart och stil trots det tunga föret. Hon får med sig all anvisad mark. I sitt andra släpp börjar Queen som i första men söksformat blir något öppet och hon får några stopp mot slutet av släppet. I tredje släpp så går hon som i det första. Stånd, avancerar i etapper, reser precist en ripkull är lugn i flog och skott. Apporterar den utlagda fågeln mycket bra. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 2 ökl (FF)
	
GSH  FJÄLLPILENS GZ QUALITY SE17287/2015, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Quality går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon får med sig mycket mark i god kontakt med sin förare. Sekunderar stående partner, Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)
	
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS TINGLA SE1129/2014, äg & för Thomas Tängerfors, Sundsvall
Tingla börjar i bra fart och stil. Hon har svårt att ta sig ut i det tunga föret. Hon går upp sig i sitt andra släpp och jagar i bra till mycket bra fart och stil och får med sig stora delar av anvisad mark. Hon förföljer en ripa som partner stött och stoppas acceptabelt. Tröttnar lite mot slutet av tredje släppet. Tre släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FS)
	
EST  SKEDOMS MACKMYRA SE22219/2013, äg & för Åsa Vilson, Hackås
Mackmyra går hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra till utmärkt söksformat. Hon får med sig alla anvisad mark i stora och väl revierande slag i mycket god kontakt med sin förare. Stånd, avancerar försiktigt i etapper och reser precist en ripa, stoppas efter några meter. Apporterar mycket bra den utlagda fågeln. Fyra släpp, släpptid 40 minuter, 2 ökl (FF)
	
GST  SVARTBEKKENS DIZA NO54228/13, äg & för Astrid Tande, Budalen
Diza jagar i mycket bra fart och stil. Hon får med sig mycket mark trots det mycket tunga föret. Tröttnar ändå lite mot slutet men visar ändå en mycket bra jaktlust hela dagen. Stöter en ripa och respekterar. Mot sluten av dagen ses Diza förfölja en ripa och avslutas. Fyra släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)

Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2017-04-05
Jean-Marc Chabloz
