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UKL/ÖKL 20170319
Domare: Jean-Marc Chabloz
Mark: Vallarfjället
Förhållanden: Soligt och några minusgrader. Vinden var svag till måttligt från sydost. Medel bra riptillgång. Brytföre på kalfjället och tungt före i tätare björkskogen.


UKL		
IRST  NORRLANDSGUIDENS LAVA SE34565/2015, äg Elisabet Albertsson, , för Niklas Sundberg
Lava går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket mark i mycket stora och väl revierande slag. Stånd, ripor lyfter, och Lava stoppas inom ett hagel håll i flog och skott. Senare, nytt stånd men riporna lyfter innan vi hinner komma inom jaktbart avstånd, hon respekterar. Stöter en ripa mot slutet som hon respekterar. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 1 ukl (FF, FS)

EST  DANGUNS FURIA SE34205/2015, äg Per-erik Persson, Malung, för Gunno Haltorp
Furia (Stina) går i mycket bra fart och stil. Hon täcker mycket mark i väl revierande slag i god kontakt med sin förare. Har ett stånd utan att kunna presentera nån fågel. Tröttnar en aning mot slutet. Fyra släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl, (FS)
	
IRST  RIPFINNARENS ZME PEIGI SE27049/2016, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Peigi går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket mark och revierar utmärkt i mycket god kontakt med sin förare. Stånd, avancerar i etapper, fågel lyfter framför oss tyvärr utanför jaktbart avstånd. Fem släpp, släpptid 50 minuter, 0 ukl (FS)
	
IRSH  NORRLANDSGUIDENS VULKAN SE34567/2015, äg & för Niklas Köhler, Hede
Vulkan (Bamse) jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han har en imponerande sökbredd och revierar mycket bra. Sekunderar partner i stånd. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)
	
EST  DANGUNS PICCA SE32361/2015, äg & för Jonas Döl, Malung
Picca jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig väldigt mycket mark i ett mycket bra söksupplägg oavsett vindriktning. Stånd, fågel lyfter och Picca efter en längre sträcka. Nytt stånd, avancerar i etapper och reser precist en ripa som hon förföljer. Tre släpp, släpptid 30 minuter, 3 ukl (FF)
	
IRST  NORRLANDSGUIDENS ELDIBAKEN SE12661/2016, äg & för Niklas Sundberg, Liden
Eldibaken går hela dagen i utmärkt fart och stil. Hon får med sig all anvisad mark i stora och väl revierande slag i alla vindriktningar i god kontakt. Fem släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)


ÖKL	
IRVSH  RUBRA ALBA CURT THE CONQUEROR SE50338/2014, äg & för Jenny Westerlund, Örnsköldsvik
Curt börjar dagen mycket försiktigt men går upp sig och jagar i bra fart, stil och format. Går ner sig i tredje släppet och avslutas för dagen, Tre släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl   

IRST  RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg & för Tommy Hagerlund , Skyllberg
Enja jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon täcker alla anvisad mark i mycket bra till utmärkt reviering oavsett vind i mycket bra kontakt med sin förare. Stånd, justerar utan att kunna precisera, en fågel lättar långt åt sidan och Enja förföljer en kortare sträcka och vänder tillbaka. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl 
	
GST  ENDALSHÖJDENS CINDY LAUPER SE24757/2013, äg & för Sofia Lind, Duved
Cindy börjar dagen i bra till mycket bra fart och stil samt bra format. Stånd, som hon löser ut. Hon går upp sig i andra släpp och täcker nu stora delar av anvisad mark i mycket bra fart och stil. Tröttnar lite i tredje släppet. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 0 ökl (FS)	

GST  ÅSHÖJDENS THORA SE36228/2014, äg Ewa Posner Storm, Brunflo, för Sten Storm
Thora går i bra till mycket bra fart och mycket bra stil. Hon söker i bra format och mycket bra reviering. Stånd, avancerar i etapper, reser precist en ripa, stoppas efter några meter. Apporterar utlagd fågel korrekt. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 2 ökl (FF)
	
GST  KVANNILDALENS GLAYVA THE GLORIOUS SE13867/2011, äg & för Anna-lena Hoyer, Söråker
Glayva jagar i mycket bra fart och stil. Hon revierar mycket bra i ett väl anpassat söksformat i mycket god kontakt med sin förare. Tröttnar lite mot slutet. Fyra släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)





Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2017-04-05
Jean-Marc Chabloz

