NNFK Rörvattnet                        
UKL/ÖKL 20170409
Domare: Jean-Marc Chabloz

Mark: Lilljuthatten
Förhållanden: Molnigt och tidvis regn med måttlig till frisk sydvästlig vind. Riptillgången var från ganska dålig i början av dagen till rätt bra på eftermiddagen. 

UKL

PT  SOTBORRENS VIDA-VIDDER SE23932/2016, äg & för Åsa Langgren, Alnö
Vida går i mycket bra fart och stil i god kontakt med sin förare. Hon har ett väl anpassat söksformat och brukar de skiftande vindförhållandena utmärkt. Vida tröttnar lite mot slutet av sitt fjärde släpp. Fyra släpp, släpptid 50 minuter. 0 ukl (FS)
ESH  Storojas Modus NO35159/16, äg & för Marthe Austvik, Melhus
Modus jagar i mycket bra fart och stil. Han får med sig väldigt mycket terräng på båda djupet och bredden utan att missa någonting. Modus har några markeringar under dagen men löser ut de själv. Han fortsätter sitt fina söksupplägg hela dagen, tröttnar lite mot slutet i det tyngre föret. Fyra släpp, släpptid 50 minuter. 0 ukl  
EST  OHLSMYRENS BILLY JEAN SE19179/2016, äg & för Lars Magnusson , Brunflo
Billy Jean går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker av all anvisad mark i mycket stora och fina slag utan att missa något. Billy Jean brukar de olika vindförhållandena på bästa sätt. Har en stöt och en kortare eftergång långt fram i terrängen. Fem släpp, släpptid 60 minuter. 0 ukl (FS)
EST  SNÖFLINGA SE18743/2016, äg & för Lennart Paakki, Mora
Snöflinga jagar under alla sina släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil. Lägger sig hela tiden rätt i vind oavsett riktning. Stöter och stoppas på avstånd. Har en skarp markering som hon löser ut, kommer tillbaka bara några meter därifrån och tar ett kort stånd, löser ut igen och kommer närmare en liten gran ridå och tar ett nytt mycket kort stånd, 2 ripor lyfter och Snöflinga är lugn i flog och skott. Fem släpp, släpptid 60 minuter. 3 ukl (FF, FS)
PH  TROLLMOSSENS NIILAS NATTFROST SE55332/2015, äg & för Charlotte Falk, Stora Blåsjön
Frost går i mycket bra till tidvis utmärkt fart och stil. Han får med sig väldigt mycket mark i både med och mot vind. Frost har en imponerande intensitet i söket. Tröttnar mot slutet av sitt sista släpp. Fyra släpp, släpptid 50 minuter. 0 ukl (FS)
PH NO JV-16 TROLLMOSSENS NIKI NORDANVIND SE55331/2015, äg & för Nikolai Stenfors, Brunflo
Niki jagar i mycket bra fart och stil. Han har ett väl anpassat söksformat och brukar vinden på ett mycket bra sätt. Har i sitt tredje släpp en kort markering och fåglar lyfter långt framför honom. Niki går ner sig lite vad gäller farten mot slutet av dagen men behåller jaktlusten. Fyra släpp, släpptid 50 minuter. 0 ukl (FS)
PT J VATTVIKEN'S TWIG SE34226/2015, äg & för Henrik Merin, Harlösa
Twig börjar dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket väl anpassat söksformat och revierar utmärkt. Hon är lätt att följa oavsett terräng. Stånd, tyvärr utan att kunna presentera någon fågel. Hon stöter en fågel och går efter en kortare stäcka. Twig tröttnar mot slutet av dagen. Fyra släpp, släpptid 50 minuter. 0 ukl (FS) 
ÖKL

IRVSH J ZETTERTJÄRNS BRAVEHEART SE15483/2014, äg & för Pernilla Fagerlund, Åre
Braveheart börjar i mycket bra fart och stil. Han har ett par glädje skall under söket. Efter bara några minuter i första släpp så går han förbi partner i stånd och stöter en ripa som tyvärr båda hundarna förföljer. Ett släpp, släpptid 5 minuter. 0 ökl (FS)
EST J OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Ohlsson, Oviken
Mary går i mycket bra fart och stil. Hon ses i stånd och när vi är på väg fram så kommer partner från sida, gå förbi Mary och stöter en ripa som tyvärr båda hundarna förföljer. Ett släpp, släpptiden 5 minuter. 0 ökl (FF)
GST J ÅSHÖJDENS THELMA SE36227/2014, äg & för Per Grönlund, Ås
Thelma jagar i mycket bra fart och stil. Hon får med sig mycket terräng utan att missa någonting i god kontakt med föraren. Thelma lägger sig rätt i vind hela tiden. Stånd, justerar sig, fåglarna lyfter och hon går i skott men stoppas inom ett hagelhåll. Apporterar mycket bra. Två släpp, släpptid 30 minuter. 3 ökl (FF)
PT J ÖSTBERGETS WINJA SE59289/2011, äg & för Kerstin Frändegård, Östersund
Winja går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker stort med hög intensitet och får med sig all anvisad mark. Hon vänder fel i vind några gånger under dagen. Winja jagar hela tiden men i det tyngre föret så tappar hon fart mot slutet av dagen. Fyra släpp, släpptiden 55 minuter. 0 ökl (FS)
Tack till alla deltagare för en mycket trevlig dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!
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