NNFK Bruksvallarna 28 september – 1 oktober 2017

UKL/ÖKL 17 10 01
Domare : Jean-Marc Chabloz
Mark: Mittåkläppen
Förhållanden: Mulet, runt 4-5 grader varmt. Vinden var svag till måttlig från syd/sydost. Ganska bra riptillgång

UKL
EST Fjälldemonens ME Tank Girl SE20575/2016 äg Ulf Johansson, Mora
Toka (Me Tank Girl) jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra till utmärkt söksupplägg oavsett vindriktningen och får med sig alla anvisad mark i stora och fina slag. Toka har under dagen ett tomt stånd och en stöt men stoppas efter några meter. I sista släpp så sekunderar hon partner i stånd och kan förtjänstfullt kopplas av föraren. Ser ripor komma från ett område där Toka befinner sig och kan stoppas. Fem släpp, släpptid 120 minuter, 0 ukl (FS)

ESH Högfjällshundens Ville SE58747/2015 äg Hans-Erik Larsson, Dala Floda
Ville går hela dagen mycket bra till utmärkt. Han har ett mycket bra till utmärkt format utan att missa något i alla vindförhållanden. Har ett tomstånd. I dagens sista släpp så tar Ville stånd, resnings ordern kommer samtidigt som fåglarna lyfter och han stoppas inom ett hagelhåll. Fem släpp, släpptid 120 minuter, 1 ukl (FF, FS)  

ÖKL
EST Idun SE59491/2011 äg Eva Adolfsson, Mora
Idun går i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Hon får med sig alla anvisad mark oavsett vind och i mycket bra kontakt. Hon sekunderar partner i stånd och när fåglarna lyfter så förföljer hon och utgår. Två släpp, släpptid 25 minuter, 0 ökl (FS)

EST Haraldstorpets Skogsrå SE55942/2013 äg Leif Berglund, Ås
Rilla (Skogsrå) jagar i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat. Hittas i stånd med partner som sekunderar, justerar och står nu fast, fåglarna lyfter, partner förföljer, det fälls en fågel och Rilla är på väg att fallapportera men stoppas ett par meter från den fällda fågeln. Apporterar korrekt. Två släpp, släpptid 25 minuter, 2 ökl VP (FF) 

EST Ohlsmyrens Stardust SE58474/2011 äg Ann-Sofie Israelsson, Dala Järna
Stardust går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra till utmärkt sök i både bredden och djupet i medvinden. Har en chans på fågel i andra släpp. I tredje släpp så tar Stardust stånd, avancerar i etapper, tar om och står nu fast, fågel lyfter och hon stoppas precis inom gränsen. Apporten på den utlagda fågeln blir tyvärr inte godkänd. Tre släpp, släpptid 55 minuter, 0 ökl (FF, FS)


[bookmark: _GoBack]IRST Hadselöyas Lilla My SE45266/2014 äg Maria Börnmo Johansson, Mora
Lilla My jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett utmärkt söksformat och upplägg oavsett vinden. Hon är lätt styrd och lätt att följa. Lilla My jobbar sig fram försiktigt mot en myrkant och tar till slut stånd vid en enbuske, reser på order kort och precist 2 ripor och är komplett lugn i flog och skott. Hon gör en mycket bra apport på en vingad fågel. Utmärkt fågelarbete. Två släpp, släpptid 40 minuter, 1 ökl VP (FF)



Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2017-10-10
Jean-Marc Chabloz
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