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NNFK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 2018-08-19 
Domare: Jean-Marc Chabloz 
Mark: Kappruet/Mittådalen
Förhållanden: Växlande molnighet med några regnskurar som avlöste soliga och varma stunder. Svag till måttlig västlig vind. Bra riptillgång. 

FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
EST VALLARFJÄLLET´S E-ARRIBA SE27003/2017, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta
Arriba går i mycket bra fart och stil. Hon börjar i bra söksformat men går upp sig och jagar sen i stora och väl revierande slag. Tröttnar mot slutet. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS) 

PT BORGEFLONS RX BLANKA DU NORD SE21109/2017, äg Trond Johannessen och Eva Ohlsson, för Trond Johannessen, Strömstad
Blanka jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig mycket terräng och visar ett mycket bra till utmärkt söksupplägg i medvinden. Stöter en ripkull i sitt första släpp men är kvar i området. I andra släpp så fortsätter hon jaga som i det första. Kastar sig i stånd mot oss, avancerar och reser på order, komplett lugn i flog och skott. Ett utmärkt fågelarbete. Två släpp, släpptid 30 minuter, 1 ukl HP (FS, FF)

PH BORGEFLONS RX BRIM SE21104/2017, äg & för Ingebrikt Bergman, Tännäs
Brim går hela dagen i utmärkt fart och stil. Han visar ett utmärkt och väl anpassat söksformat i medvinden och får med sig allt framför oss. Stånd, en ripa lyfter en bit framför honom, han är komplett lugn i flog och skott. I tredje släpp, nytt stånd, avancerar mycket försiktigt efter ett antal uppmaningar utan att kunna komma ikapp och resa en ripa som gick framför honom och försvann. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 3 ukl (FS, FF)

ESH ÖSTALINDORS INDY SE32348/2017, äg & för Anders Hedén, Skattungbyn
Indy går i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i god kontakt. Han stoppas och kopplas under partners fågelarbete. Indy har under dagen ett par stötar med eftergångar. Han går ner sig lite mot slutet. Fem släpp, släpptid 60 minuter, 0 ukl (FS) 

IST RED GARLICS INGEFÄRA SE11114/2017, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Ingefära jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra och väl anpassat söksformat och utmärkt reviering i både med och motvind. Hon tar ett kort stånd en bit framför oss i ett björkparti, tyvärr så lyfter fåglarna innan vi hinner fram inom ett jaktbart avstånd. Ingefära visar en imponerande jaktlust under sina 6 släpp. Stöter med eftergång vid två tillfällen. Sex släpp, släpptid 83 minuter, 0 ukl, (FF, FS)





GSH HÖYEVARDES AVILA IZAK SE20411/2018, äg & för Bodil Elofsson
Izak går i mycket bra fart och stil. Han anpassar sitt sök efter terrängen och i de öppna partierna får han med sig mycket terräng i väl revierande slag. Stöter och förföljer en ripa och i dagens sista släpp står han en kort stund, en ripkull lyfter och han stoppas efter en kort sträcka. Situationen är tyvärr inte inom jaktbart avstånd. Sex släpp, släpptid 80 minuter, 0 ukl (FF, FS) 

EST ÖSTALINDORS IZZY SE32350/2017, äg & för Lars Malmström, Huddungeby
Izzy jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Trots sitt stora format så missar hon ingenting och visar en mycket bra reviering i de olika vindförhållandena. Stöter och förföljer en kull mot slutet av dagen. Sex släpp, släpptid 80 minuter, 0 ukl (FS)

ISH RED GARLICS IRISH POMELO SE11112/2017, äg & för Susanne Johansson, Flen
Pomelo går i mycket bra fart, stil och format. Vid de två första släppen i medvind så försvinner han i början av släppet och kommer tillbaka lagom till inkallning. I tredje släpp och i motvinden samt öppnare terräng så visar sig Pomelo lite mera men jagar fortfarande stort och blir egenrådig. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS) 

ÖKL
IST RED GARLICS HOT HABANERO SE44818/2016, äg & för Agneta Andersson, Vedevåg
Habanero går i mycket bra fart och stil. Han har ett mycket bra söksformat och tar verkligen för sig. Stöter en ripa, förföljer tillsammans med partnern och utgår. Ett släpp, släpptid 8 minuter, 0 ökl (FS)

ISH YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Gun-Britt Bent, Funäsdalen
Micro-Ragge jagar i mycket bra fart, stil och format. Det lyfter en fågel från området där han befinner sig. Partner stöter en ripa som båda förföljer och utgår. Ett släpp, släpptid 8 minuter, 0 ökl (FS)

GSH TJÄDERKULLENS NZ ZANIIRO SE46219/2014, äg & för Kari Lautamäki, Östersund
Zaniro går i mycket bra fart och stil. Han får med sig mycket terräng i väl revierande slag och i god kontakt. Stöter ripor i omgångar, förföljer och utgår. Två släpp, släpptid 22 minuter, 0 ökl (FS)





Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2018-09-05
Jean-Marc Chabloz


