NNFK BRUKSVALLARNA 27-30 SEPTEMBER

Blandparti: UKL/ÖKL 180930
Domare: Jean-Marc Chabloz 
Mark: Kappruet/Mittådalen
Förhållanden: Växlande molnighet, någon plusgrad, svag till måttlig västlig vind. Bra riptillgång. FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp


UKL
ESH Högfjällshundens B-Hugin SE57061/2016 äg Daniel Wikberg, Östersund
Hugin börjar lite försiktigt men går upp sig och jagar resten av dagen i mycket bra fart och stil. Har får med sig mestadels av anvisad mark i bra kontakt med föraren. Hugin stöter fåglar två gånger och kan stoppas vid ett tillfälle. Fyra släpp, släpptid 65 minuter, 0 ukl (FS)

EST Haraldstorpets Dimma SE21281/2017 äg Agneta Sivertsson, Åsarna
Dimma går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Söksformat är öppet och hon försvinner stora delar av släppet. I andra släpp så är Dimma borta igen och i samspråk med föraren avslutas hon för dagen. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ukl (IF)

EST Hagalidens Calluna SE22632/2017 äg Bengt Hansson, Svenstavik
Calluna jagar i sina tre släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra format och får med sig all anvisad mark. Har ett stånd i första släpp, justerar och riporna lyfter några meter framför henne och stoppas. I andra släpp, stånd, Calluna justerar ett par gånger och står en kort stund innan en ripa lyfter, hon är komplett lugn i flog och skott. I tredje släpp, stånd, avancerar och reser precist på order ripor som går framför henne, komplett lugn i flog och skott. Tre släpp, släpptid 35 minuter, 1 ukl HP (FF, FS)

GST Martinis Stella Ricci SE10470/2017 äg Isabell Källström, Hammerdal
Ricci börjar försiktigt och har svårt att komma ut i sök. Hon bli förmodligen påverkad av en del visslande i början av släppet. Ricci går sedan upp sig succesivt resten av dagen och får med sig bra med terräng i stundtals mycket bra fart och bra till mycket bra stil. Hon visar nu en mycket bättre jaktlust. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 0 ukl (FS)

EST Rind SE40843/2017 äg Eva Adolfsson, Mora
Rind går i mycket bra fart och bra till mycket bra stil. Har lite tendens att studsa fram i terrängen och har ett antal stopp. I andra släpp visar hon ett mycket bra medvindssök. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)

GSH Höyevardes Avila Izak SE20411/2018 äg Bodil Elofsson, Offerdal
[bookmark: _GoBack]Izak jagar i mycket bra fart och stil. Han visar ett mycket bra medvindssök men har några stopp under släppet som påverkar kontinuiteten. I andra släpp, stånd, tar 2 steg, komplett lugn i flog och skott. Stöter sen en kvarliggande ripa och förföljer. Två släpp, släpptid 30 minuter,1 ukl (FF, FS) 

ÖKL
IRST Norrlands Guidens Luremus SE45278/2016 äg Niklas Sundberg, Liden
Luremus jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. I första släpp så fastnar hon lite i marvittringen och formatet blir då bra till mycket bra. Hon går sedan upp sig och visar ett mycket bra och väl anpassat format och reviering resten av dagen oavsett terräng och vindriktning. Stånd, fåglarna lyfter innan föraren hinner ge resningsorder, komplett lugn i flog och skott, apporterar den utlagda fågeln mycket bra. Fyra släpp, släpptid 55 minuter, 1 ökl (FF)

PH Vet Point´s Jack the RipperSE36295/2014 äg Henrik Nilsson, Koskullskulle
Jack går i mycket bra fart och stil. Han är lätt att följa och söker av marken i stora och väl revirande slag. I andra släpp, stånd, på vägen fram lyfter riporna, det skjuts utan fällning och Jack kan tyvärr inte hålla sig, förföljer och utgår. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FF, FS)

EST Högfjällshundens Wilja SE15957/2016 äg Karl Larsson
Wilja jagar i mycket bra fart och stil. Saknar lite söks bredd i första släpp. Går sedan upp sig och visar upp ett mycket bra format och reviering. Stoppas och kopplas vid partners fågelarbete. Stöter ripor i sista släpp och kan stoppas. Fem släpp, släpptid 57 minuter, 0 ökl (FS) 

PH Windhovering Larch SE57478/2014 äg Bengt Hansson, Svenstavik
Larch går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han får med sig all anvisad mark i stora och väl revirande slag oavsett vind. Har ett stånd utan att kunna presentera någon fågel. Larch försvinner och det lyfter en ripkull i området där han befinner sig. Vi hittar honom sittandes i samma område. Kopplas under partners fågelarbete. 4 släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)

EST Haraldstorpets Vittra SE55941/2013 äg Agneta Sivertsson, Åsarna
Vittra går i mycket bra fart och stil. Hon jagar lite ensidigt och är stundtals borta i första släpp. Går sedan upp sig och visar ett mycket bra söksformat i bättre kontakt. Stånd, riporna lyfter, skott och hon förföljer men stoppas innan den tänkta nedslagsplatsen. Apporterar korrekt. Två släpp, släpptid 25 minuter, 3 ökl (FF)

GST Zettertjärns Anizette SE16558/2016 äg Annette Ohlsson, Mörsil
Anizette jagar i mycket bra fart och stil. Hon har ett stort format och revierar mycket bra oavsett vindriktning. I andra släpp, stånd, avancerar och reser precist på order en ripkull, stoppas efter en kortare sträcka. Vägrar tyvärr apportera den utlagda fågeln och utgår. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FF) 

PT Aeris BR Ipa SE49824/2016 äg Jan Svensson, Sollefteå
Ipa går i mycket bra till utmärkt fart, stil och format. Hon revierar utmärkt i medvinden. Stånd, avancerar och reser villigt och precist en ripa, det skjuts och Ipa kan tyvärr inte hålla sig, förföljer den träffade fågeln och kan inte stoppas innan nedslagsplatsen heller. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FF)

GSH Grillsbergets Birk SE15111/2016 äg Susanne Axelsson, Sunnansjö
Birk jagar i mycket bra fart och stil. Han får med sig all anvisad mark och revierar mycket bra oavsett vindriktning. Försvinner i skogen i första släpp, föraren anmäler stånd under tiden som partner har ett fågelarbete. Birk ses i rörelse när vi är på väg fram. I sista släpp, stoppas acceptabelt vid partners stöt. Fyra släpp, släpptid 50 minuter, 0 ökl (FS)

Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov
Frösön 2018-10-14
Jean-Marc Chabloz
