
NNFK BRUKSVALLARNA 
UKL/ÖKL 2018-10-05 
Domare: Jean-Marc Chabloz 
Mark: Kölen Nord
Förhållanden: Mestadels soligt, någon plusgrad, svag till måttlig västlig vind. Bra riptillgång. 

FS=Fågel i Släpp
FF=Finner Fågel
IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
EST  Rind SE40843/2017, äg & för Eva Adolfsson, Mora
Rind går mestadels i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra format och jagar i god kontakt med sin förare. Rind har några små stopp under sina släpp. Stånd, avancerar och reser villigt och precist på order en ripa, förföljer men kan stoppas. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 2 ukl (FF, FS) 

IRST  Björnåns I Inez SE21282/2017, äg & för Maria Blom, Färnäs
Inez jagar hela dagen i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat samt revierar mycket bra oavsett vindriktningen. Hon förföljer några ripor en kortare sträcka. Fem släpp, släpptid 70 minuter, 0 ukl (FS)

EST  Haraldstorpets Dimma SE21281/2017, äg & för Agneta Sivertsson
[bookmark: _GoBack]Dimma går under alla sina släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon försvinner mot slutet av första släppet men är tillbaka vid inkallning. Hon jagar sedan resten av dagen i mycket bra och stort format i bra kontakt med föraren. Tröttnar något i sista släpp. Sex släpp, släpptid 85 minuter, 0 ukl (FS)

IRSH  Norrlandsguidens Tsar SE44573/2017, äg & för Elisabet Albertsson, Liden
Tsar jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Han har ett mycket bra och väl anpassat format. Stånd, avancerar och reser precist på order, förföljer och försvinner bakom ett krön utan att synas längre fram på myren, kommer tillbaka därifrån när föraren kallar in. Senare under dagen, nytt stånd långt ute på en myr, justerar i omgångar men kommer lite för nära och trycker upp en kull och förföljer en kortare sträcka. Sex släpp, släpptid 85 minuter, 2 ukl (FF, FS) 

IRST  BJÖRNÅNS I IRRA SE21284/2017, äg & för Åsa Skogs, Mora
Irra söker av all anvisad mark i mycket bra till utmärkt fart och stil. Markerar mot slutet av tredje släppet, en ripkull lyfter en bit framför henne, hon förföljer en kortare sträcka. Har ett stånd i fjärde släpp, justerar och det lyfter 2 ripor som hon förföljer. I femte släpp, nytt stånd, justerar, avancerar och reser villigt och precist på order, förföljer. Fem släpp, släpptid 70 minuter, 3 ukl (FF, FS)


IRSH  Björnåns Iver SE21286/2017, äg & för Annelie Hinders,
Iver går i mycket bra fart stil och format. Han visar upp en mycket bra reviering i alla vind riktningar. Iver måste tyvärr avslutas efter tredje släpp på grund av en skadad klo. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (IF) 

ÖKL
EST  FJÄLLDEMONENS ME TANK GIRL SE20575/2016, äg & för Ulf Johansson, Mora
Toka (Me Tank Girl) jagar i mycket bra fart och stil. Hon har ett mycket bra söksformat och revierar bra till mycket bra då hon ibland vänder fel i vind. Stånd, på vägen fram så kommer partnern från sida och stöter upp kullen som Toka stod för, och båda hundarna förföljer, Toka kan stoppas acceptabelt. Hon apportera mycket bra den utlagda fågeln. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 3 ökl (FF)

GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg & för Susanne Vesterinen, Ramsjö
Vagabond går i bra till mycket bra fart och mycket bra stil. Han har ett mycket bra söksformat i början av släppet och kroknar lite mot slutet. Stöter en ripkull som partner stod för, förföljer och utgår. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FS)

IRST  NORRLANDS GUIDENS LAVA SE34565/2015, äg & för Elisabet Albertsson, Liden
Lava går i mycket bra fart, stil och format. Hon försvinner tillsammans med partner och när vi kommer in i ett tätare björkparti så ser vi en ripa i luften och Lava syns i samma område och stoppas. Lite längre fram, stånd, avancerar villigt och reser och precist på order. Tyvärr så hade partnern kommit in i situationen samtidigt som Lavas förare gav resnings ordern. Båda hundarna trycks fram och förföljer tyvärr. 1 släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (FF, FS)

EST  HARALDSTORPETS VITTRA SE55941/2013, äg & för Agneta Sivertsson, Åsarna
Vittra jagar i mycket bra fart, stil och format. Stånd, tyvärr utan att kunna presenterar någon fågel. Vittra kommer sedan in i partners fågelarbete och dras med då partners förare ger resnings order, fåglarna lyfter, hon förföljer och utgår. Ett släpp, släpptid 20 minuter, 0 ökl (FS)


Tack till alla deltagare för en fin dag på fjället samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2018-10-25
Jean-Marc Chabloz

