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IRVSt  Rubra Alba Diva Dior se19252/2016, äg & för Kjell Moen, Funäsdalen
Diva startar i mycket bra fart och stil. Avsöker marken i stora fina slag med mycket bra reviering, god kotakt. I andra släpp börjar hon med "piparejakt" men visar sen ett stort fint  medvindssök.Fortsätter sen i alla sina släpp att visa ett mycket bra sök.
 55 min  0 ukl

Pt  East Meadows Rock'N'Roll Madonna SE19627/2016, äg & för Silje Toft, Orrviken
Startar i mycket bra fart och stil, avsöker marken i stora fina slag på båda sidor. Har några markeringar på småfågel som hon ordnar upp själv. God kontakt. I andra släpp är farten utmärkt, lägger upp ett stort väl anlagt medvindssök, förföljer ripa som partnern stött. I senare släpp fortsätter hon med sitt goda sök, resp. överflygare, har ett stånd utan resultat. 55 min  0 ukl

GSh  Avalonian's Frost SE18520/2016, äg Helene Stensby, Mangskog, för Jon Eirik Stensby
Startar i mycket bra fart och stil, får mycket mark med sig, god kontakt. Börjar halta så vi bryter, han får vila ett tag. I början av nästa släpp jobbar han på men inte med samma intensitet. I senare släpp visar han ett stort utmärkt medvindssök, fortsätter sen visa mycket bra sök där han nyttjar mark och vind i sina släpp.
55 min  0 ukl

GSh  Zettertjärns Äzkil se14712/2016, äg Åsa Franken Holten, Borlänge, för Torbjörn Holten
Börjar i mycket bra fart och stil, lite ungdomligt ,fastnar ibland på markvittring men kommer sig ut i ett bra sök, god kontakt. I andra släpp i medvind blir söket lite ojämnt, lite stopp ibland. I senare släpp går han upp sig och får med sig bra med mark, han jobbar på något men stöter och går efter. Kommer tillbaka stöter igen och efter. Fortsätter jobba hela dagen.
55 min  0 ukl

GSh  Zettertjärns Be Lucky Bliz SE30744/2016, äg & för Carina Larsson, Malung
Blizz startar i mycket bra fart och stil, avsöker marken i stora fina slag där mark och vind nyttjas på bästa sätt. God kontakt. I andra släpp visar han ett mycket bra medvindssläpp, stöter ripkull och hänger på en bit. Blizz fortsätter att visa ett mycket bra sök dagen igenom.
55 min  0 ukl

GSt  Sansetters Tuesday se21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Startar i mycket bra fart och stil, avsöker marken mesta tiden i stora fina slag, stoppar upp ibland. I med vind önskas bättre marktäckning, jobbar sen på i alla sina släpp även om hon tidvis tappar lite intensitet.
55 min  0 ukl

ESt  Snö Flinga SE18743/2016, äg & för Lennart Pakki, Mora
Flinga går i utmärkt fart och mycket bra stil, lägger upp ett stort sök med mycket bra reviering. Har några korta stopp på småfågel. Visar i andra släpp ett mycket bra medvindssök. Fortsätter hela dagen visa samma stora fina sök, stöter ripor tillsammans med partnern och förföljer.
55 min   0 ukl

GSt  Endalshöjdens Dolly Parton SE57543/2015, äg Jean-marc Chabloz, Frösön, för Christina Persson
Dolly går i mycket bra fart och stil, visar en del stora fina slag men är lite ojämn, lite kompisspring i början. Hon ses jobba på något men stöter och förföljer. I andra släpp går Dolly upp sig, visar ett fint sök och får mycket mark med sig. Fortsätter jobba på hela dagen även om intensiteten avtar något mot slutet.
55 min  0 ukl

GSh  ZETTERTJÄRNS AZK SE16555/2016, äg & för Kristina Edh, Järpen
Azk startar lite småskuret men när han efter ett stånd på småfågel som han löser själv kommer igång visar han ett något ojämnt sök i mycket bra fart och stil.God kontakt. I andra släpp är intensitet och format bättre men önskar bättre marktäckning i detta medvindssläpp. I senare medvinssläpp täcker han marken mycket bra och fortsätter söka bra dagen ut.
55 min  0 ukl

GSt  ZETTERTJÄRNS ÄLZKLING se14719/2016, äg & för Kristina Edh, Järpen
Startar i utmärkt fart och mycket bra stil. Lägger upp ett stort sök där vind och mark nyttjas mycket bra. FIS .God kontakt. Visar genom hela dagen  sök av hög klass. Stöter tillsammans med partnern och förföljer.
55 min  0 ukl

Pt  V-skalets Jaga SE16751/2016, äg Maritha Fors, Brunflo, för Anders Eriksson
Jaga går i utmärkt fart och mycket bra stil. Avsöker marken i stora fina slag, god kontakt. Nyttjar vind och mark bra, dock har hon tendens att ibland slå bakåt. Fortsätter genom dagen att visa ett mycket bra sök.
55 min 0 ukl

ESt  Falcsagans Vera se48147/2016, äg & för Margaretha Halvarsson, Lit
Vera startar i utmärkt fart och mycket bra stil. Avsöker marken i stora fina slag med god kontakt, har några korta stopp ibland. I senare släpp fortsätter Vera mycket bra, nyttjar mark och vind, får mycket mark med sig men blir i något släpp lite öppen i söket.
55 min  0 ukl

IRVSt  Rubra Alba Doris Day SE19253/2016, äg & för Anna Corin, Getinge
Doris startar i bra- mycket bra fart och bra stil. Avsöker marken i god kontakt. Större bredd och mer intensitet önskas. I senare släpp fortsätter hon jobba på, gör en del riktigt bra slag men helheten på söket blir något ojämnt.
55 min  0 ukl

GSt  Fjällpilens IE Valenciennes SE16273/2016, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Gör något litet kort slag, då i bra fart och stil men kommer sig inte ut i sök. Får en liten chans till men vill idag inte lämna matte.
17 min   0 ukl

Stort tack till NNFK för att jag fick döma denna härliga unghundsklass med så många lovande talanger och trevliga förare! Vädret var perfekt i början av dagen, kom sen några regnskurar som tidvis var ganska intensiva. Ripor fanns , hade gärna haft flera men tyvärr lyckades ingen av hundarna få till det.

Åsgård 22/8 2017

Kerstin Frändegård


















