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UKL/ÖKL 2016-04-01 
Domare: Kjell-Åke Gerdin
Mark: Moskogen, Älgtjärn-Holmtjärn 
Förhållanden: Snö varvat med partier av barmark. Förmiddagen fint väder men efter lunch mulet och lätt regn. Svag växlande vind. Mycket bra fågeltillgång.

UKL
ESH OHLSMYRENS DIRTY HARRY, SE24694/2015, äg & för Tobias Eriksson, Aspåsnäset
Går i mycket bra fart och stil i ett bra format med en bra söksbredd och djup i både med och motvind. Järpar och orrar ses lätta i området där han befinner sig utan att Harry kan observeras. Senare bekräftar han sitt fina sök som han håller hela dagen i utmärkt kontakt. Föraren går lite för fort fram i terrängen och trampar upp en tjädertupp strax innan Harry kommer till som förföljs en bit med han avbryter på förarens kommando. Hittas senare i stilfullt stånd men löser ut innan föraren kommer fram och jobbar därefter intensivt på vittring utan resultat. En trevlig unghund som inte lyckades idag men som vi säkert kommer att få se mer av i framtiden. 60 min, 0 Ukl.

ÖKL
GSH KJ APP AV RASTARKALV, NO44611/2013, äg & för Wenche Porsanger, Stören
App jagar i sitt första släpp med mycket bra fart och stil i ett något öppet och stort sök. Detta bättrar markant resten av dagen och App visar upp ett erfaret, utmärkt sök i utmärkt kontakt med sin förare. Utnyttjar den svaga vinden mycket bra och får med sig marken på ett utmärkt sätt där han visar upp förmågan att anpassa sig efter terrängtypen. Han jagar intensivt hela dagen men kommer tyvärr inte i fågel idag. 60 min, 0 Ökl.
 
GST ÅSHÖJDENS THELMA, SE36227/2014, äg & för Per Grönlund, Ås
Söker hela dagen intensivt i mycket bra fart och lätt fin stil. Jagar av båda sidor av myr med en utmärkt reviering och har i kanten några svaga markeringar som hon löser på ett bra sätt. Håller genomgående sitt fina sök i utmärkt kontakt med sig förare och visar framförallt upp ett medvindssök med utmärkt djup och bredd. I slutet av dagen ses hon jobba på löpa in i tätning och strax efter hörs fågel lätta utan att varken den eller Thelma kan observeras. 60 min, 0 Ökl

GST ZETTERTJÄRNS OLGA, SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil
Olga jagar i mycket fart och bra stil med en mycket bra söksbredd men med något öppen reviering. I nästa släpp går hon med mycket bra stil och med en utmärkt reviering i bra kontakt med sin förare. Orre kommer flygande utan Olgas förskyllan. Hon bekräftar senare sitt fina sök men visar plötsligt upp hälta och föraren väljer klokt nog att avsluta dagen. 45 min, 0 Ökl.

IRST FJELLSTÅRSAS KW KEXET, S46177/2007, äg Ulf Andersson, Undersåker, för Marja Persson
Kexet jagar i bra till mycket bra fart och stil i ett erfaret sök med utmärkt intensitet, bredd och djup. I sitt nästa släpp så tappar hon och går i medelgod fart, stil med bra söksbredd. Kexet jobbar intensivt i kanten på en liten myr och tjäderhöna lättar tyvärr innan hon lyckas spika den. Respekterar förtjänstfullt och är helt lugn. Mattas senare kraftigt och utgår. 45 min, 0 Ökl.

PT ÖSTBERGETS WINJA, SE59289/2011, äg & för Kerstin & Marie Frändegård Östersund, för Kerstin Frändegård
Winja visar upp ett sök i utmärkt fart och stil med ett utmärkt format och djup. Försvinner men hittas snart i ett stånd med viftande svans. När föraren närmar sig går hon fram, preciserar fågeln och tar ett stramt, stilfullt stånd. Reser villigt och precist singelripa. Helt lugn i flog men går efter en bit i skottet men inte mer än det kan accepteras. Apporterar utlagd fågel på ett utmärkt sätt. 15 min, 3 Ökl.

GSH ENDALSHÖJDENS BONO, SE62302/2010, äg & för Bodil Elofsson, Olden
Bono jagar i bra till mycket bra fart och stil med bra söksbredd men med en något öppen reviering. I sitt nästa släpp går han som tidigare men blir borta en stund och bättre kontakt önskas. Kontakten blir också senare mycket bättre och Bono ses jobba intensivt på löpa och förvinner in i myrkant men när vi närmar oss så återkommer han. Hittas senare i stilfullt stånd och när föraren närmar sig så sätter sig Bono på kommando men jag kan tyvärr inte observera någon fågel. Jobbar strax efter på löpa och fågel hörs lätta i området där han befinner sig. I slutet av dagen markerar han kraftigt i kanten mellan myr och hygge innan han fortsätter över en ås och försvinner. Hittas i lågt, nästan liggande stånd i ravin på andra sidan åsen. Avancerar villigt i etapper men lyckas tyvärr inte presentera någon fågel. Bono hade tyvärr inte marginalerna med sig idag. 60 min, 0 Ökl.


Vill tacka provledningen och de genomgående positiva deltagarna för en mycket trevlig dag i skogen med hög klass på hundar och marker. Mitt första domaruppdrag kunde inte fått bättre förutsättningar.
Högsnäs, 19/4 2017
Kjell-Åke Gerdin
