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UKL
IRSH  HEGGELIFJELLETS QUIRINO SE39736/2013, äg & för Åke 	Brandström Sven, Ås
Rino söker i med bra struktur och kontakt. Han jagar i mycket bra fart och stil. Det blir tre släpp men han får tyvärr ingen fågelkontakt under dagen. 0 ukl.
	
ESH  ROYALURAS M-RAESERNO41628/13, äg & för Marthe Austvik, Melhus
Raeser jagar i mycket bra fart och stil. Han börjar dagen i stora breda slag där han utnyttjar vind och terräng på ett bra sätt. Intrycket fortsätter även om sökstorleken minskar något. I sitt andra släpp tar han ett stånd. Partnern kommer in i situationen, utan möjlighet att observera Raeser, vilket medför en viss osäkerhet hos Raeser. Han håller dock sitt stånd (med stöttning av föraren) och ripa lättar utan resning. Helt lugn i flog och skott. I sista släpp tröttnar han och avslutar dagen med 3 ukl. 
	
ESH  ROYALURAS M-SAFE NO41645/13, äg & för Torbjörn Austvik, 	Heimdal
Safe jagar i mycket bra fart och stil. Utnyttjar vind och terräng på ett bra sätt. Har i första släpp ett samstånd med partner där han reser hårt när förare kommer fram. Acceptabel respekt för unghundsklass i flog och skott. Har senare en stöt där han förföljer ripan en bit. I sitt andra släpp har han två fågeltagningar där han reser bra och villigt precis på fågel och respekterar acceptabelt för klassen. Med tanke på att Safe utnyttjar klassens bortre gränser vad gäller respekt för fågel men samtidigt visar god viltfinnarförmåga resulterar det i 2 ukl.
	
[bookmark: _GoBack]GST  ZETTERTJÄRNS VÅNNA SE43257/201, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vånna jagar i mycket bra fart och stil. Hon imponerar med sitt söksupplägg och utnyttjande av vind och terräng. I sitt första släpp har hon ett samstånd med partner. Hon reser behärskat på kommando och är helt lugn i flog skott. Strax efter så tar hon ett nytt stånd där hon avancerar mycket långt i kontakt med föraren. Tyvärr kommer partnern in (utan att ha möjlighet att se Vånna) och stöter fågeln som Vånna avancerar på. Avståndet blir därför alltför långt för att betecknas som jaktbart. Under dagen visar hon upp sekundering samt ännu ett fågelarbete med rejäl resning och komplett lugn i flog och skott. Enkel bedömning 1 hp ukl.
GST  ZETTERTJÄRNS VAMP SE43258/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vamp jagar i mycket bra fart och stil. Hon börjar i första släpp i ett stort sök som är något ostrukturerat men bättrar sig genom släppet. I sitt andra släpp presterar på topp i alla avseenden från mycket bra sök till fem fågeltagningar varav två med resning och två utan samt ett samstånd med partner. I samtliga fågelarbeten är hon helt precis på fågel och lugn i flog och skott. Mycket imponerande! 1 hp ukl.

ÖKL
GST J ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg & för Sofia Lind, Duved
Blackie jagar i mycket bra fart och stil. Hon täcker lagom med terräng men har lite svårt med det tunga föret. I sitt andra släpp fortsätter hon bra vilket resulterar i ett stånd. Fågel lättar utan resning och Blackie är helt lugn i flog skott. Hon är inte helt villig att apportera den utlagda fågeln men efter lite tjat så hämtar hon den på ett bra sätt. 2 ökl.
	
IRST  FJELLSTÅRSAS SHIVA S27302/2009, äg & för Evelina Åslund, Ås
Shiva jagar i bra fart och stil. Hennes uppträdande är mycket jaktfokuserat i alla avseenden. I sitt tredje släpp fäster hon ett kaststånd. Reser djärvt och precist och är helt lugn i flog skott. Apporterar därefter på ett bra sätt. 2 ökl
		
IRST  FJELLSTÅRSAS PW NIGELLA SE21097/2011, äg & för Ulf Andersson, Åre
Ella jagar i bra fart och stil. Hon har lite svårt att komma igång med jakten men avslutar första släpp på ett bra sätt. I andra släpp visar hon dock tydligt att ”jag är inte i form idag” varför vi avslutar dagen för hennes del. 0 ökl
	
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS PEPS SE15829/2012, äg & för Erik Tullsten, Östersund
Peps jagar i utmärkt fart och stil. Hans söksupplägg är helt anpassat för en jägare som vill att hunden ska täcka mycket mark men ändå veta hela tiden var den befinner sig. Det är en fröjd att uppleva. I sitt andra släpp fäster han stånd. Han reser djärvt på kommando och är helt lugn i flog och skott. I det tredje släppet tar han ett nytt stånd. Reser behärskat och helt lugn i flog och skott. Det finns ingen annan valör att dela ut till Peps än 1 hp ökl.
	
GSH  AKAHEIA'S PAJO SE37757/2011, äg & för Marja Persson, 	Frösön
Pajo jagar i mycket bra fart och stil. Han ger ett kraftfullt intryck och täcker mycket mark på ett bra sätt. Han fäster ett stånd och reser på kommando i etapper men det är tomt. Han går ut i nytt sök och fågel lättar i området. I andra släpp anmäls stånd men föraren ändrar sig innan domare kan se hunden. Tyvärr var ändringen en missbedömning och fågel lättar när Pajo får order och att söka ut. Han respekterar floget. Strax därefter nytt stånd. Avancerar på order i god kontakt med förare. Fågel lättar och Pajo är helt lugn i flog och skott. Därefter apporterar han utlagd fågel på ett utmärkt sätt. Med plus och minus under dagen blir resultatet 2 ökl.
	
PH  TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö
Cito jagar i mycket bra fart och stil. Han täcker terrängen på ett bra sätt med bra vindutnyttjande. Det intrycket består hela dagen. Han har dock inte rätta ”flytet” med sig vilket innebär att det inte blir några fågelkontakter under dagen trots fanns chanser. 0 ökl.



Avslutningsvis vill jag tacka NNFK för förtroendet att få döma just den här dagen och just i den här terrängen tillsammans med just de här förarna och deras duktiga hundar. Det blev optimalt med mina mått mätt. Åtta av elva deltagare till pris. En av de bästa dagarna jag dömt under mina tjugotre år som domare. Tack!
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