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Domare: Leif Berglund
Markledare: Kari Lautamäki
Blandparti: UKL/ÖKL 2019 09 02
Förhållanden:

UKL
PT Hekkfjellets A Make My Day SE12608/2018 ägare och förare Silje Toft, Orrviken
Mimmi startar i godtagbar fart och bra stil. Hennes sök präglas av många markeringar som löser efter självständiga avancer. Söksmönstret blir därför bristfälligt. I första släpp tar hon ett stramt stånd. Hon avancerar försiktigt på kommando och är unghundslugn i flog och skott då fågel lättar inom jaktbart avstånd. I andra släpp är självförtroendet större och söket blir mer anpassat för jakt. Ingen fler jaktsituation presenteras även om vi har några flog i omgivningen under släppet. 3 ukl.
Släpp 1 20 mim
Släpp 2 20 min

GST Tågåtunets Nikki SE22425/2018 ägare Ewa Posner Storm, förare Sten Storm, Oviken
Nikki jagar i mycket bra fart och stil. Hon har ett bra upplägg på jakten där vind och terräng utnyttjas på ett jaktklokt sätt. Tack vare upplägget blir hon också förutsägbar och är lätt att följa. Hon är ute i tre släpp och i sista är vi i kontakt med fågel vid några tillfällen som inte kan utnyttjas. Förhållandena upplevs bli svårare och svårare under dagen i och med tilltagande värme. Trevlig unghund som tyvärr inte lyckas idag. 0 ukl
Släpp 1  20 min
Släpp 2  20 min
Släpp 3  10 min


ÖKL
ISH Imingens AC Sherpa SE32202/2018 ägare och förare Niklas Sundberg, Liden
Sherpa börjar i mycket bra fart och stil men försvinner in i område där vi tidigare hört uppflog. Trots intensivt sökande blir Sherpa borta för under hela släppet och återkommer först när släpptiden är slut. 0 ökl.
Släpp 1  20 min


GSH Tjäderkullens NZ Zaniiro SE46219/2014 ägare och förare Kari Lautamäki, Östersund
Zaniiro jagar i mycket bra fart och stil. Han presterar till att börja med ett mycket bra skogssök i bra kontakt. Under dagen lättar mycket gråfågel från träden men också några situationer där fågel lättar från backen med mycket bra till bra chanser för Zaniro. Bitvis under dagen försvinner han för oss och blir borta lite för länge för att det ska vara riktigt bra. Intrycket av att det är mycket svårt för hundarna förstärks. 0 ökl.
Släpp 1  25 min
Släpp 2  20 min

IST Norrlands Guidens Luremus SE45278/2016 ägare och förare Niklas Sundberg, Liden
Luremus jagar i mycket bra fart och stil. Hon får två släpp och är borta för oss under delar av båda släppen. Hon hittas i stånd och frisk resning på kommando men tyvärr resultatlöst. (Vi hör dock ett uppflog långt fram i terrängen). Hon avslutar med att stöta ripa i till synes god vind. Respekterar på kommando. Hon har under dagen haft några goda chanser men lyckades inte förvalta dom. Dagens svårigheter bekräftas än en gång. 0 ökl.
Släpp 1  25 min
Släpp 2  20 min


Jag får tacka för förtroendet att döma skogsprovet i Gransjölandet. Bra marker, bra service från Kari och Per, trevliga hundar men uppenbarligen mycket svåra förhållanden, frånsett första morgontimmen.

Leif Berglund

Ås 2018-09-07


