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Domare: Peter Hoyer (tillika skytt)
[bookmark: _GoBack]Mark: Ramundberget (MI4C)
Förhållanden: Merparten av dagen stark sydostlig vind, mulet med inslag av duggregn. Temperatur 10-12 grader. Mager riptillgång med en större kull och runt 10 ytterligare ripor i par och singelfågel. På slutet av dagen hade dock nästan alla hundarna haft en chans om än liten.
 
UKL
GST  IDREFJÄLLENS GRACIE SE21466/2014, äg Maria Rull, Mora, för Stefan Nordin
Gracie går hela dagen i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet. Hon går med bra bredd i alla vindar men kan man önska mer djup i medvindsöket. I motvind vänder hon oftast rätt och får tillräckligt djup i sitt sök och utnyttjar biotopen mycket bra. Det anmäls stånd men innan jag kommer i position blåser föraren i pipan och det enda jag ser är en liggande hund och en flygande fågel. Gracie jobbar mycket bra i det intressanta området och tar snart ett skarpt och stilfullt stånd, föraren skyndar till och när det ges resningsorder lättar 3-4 ripor precist utan att Gracie rör sig. Hon är komplett lugn i flog och skott. Då Gracie har kvaliteterna vill jag ge henne en chans att visa resning och hon får ytterligare släpptid men kommer tyvärr inte mer för fågel och tröttnar mot slutet. Hon avslutas med en mycket förtjänstfull 2 Ukl. 5 släpp, 75 minuter.

EST  MAC PERSSON'S BESSIE SE33244/2014, äg & för Eva Kakko, Sveg
Bessie börjar dagen med ett ungdomligt sök i bra fart och en utmärkt lätt och fin stil. Man kan önska mer bredd och djup i slagen och hon visar ett visst småfågelintresse som går ut över intensiteten och kontinuiteten. I början på sitt tredje släpp stöter Bessie en ripa i god vind och går långt efter. Hon lyfter nu sitt sök flera snäpp och går resten av dagen i mycket bra fart och utmärkt still ett sök med hög intensitet och kontinuitet. Bredd och djup i söket ökar och är under perioder mycket bra. Tyvärr kommer Bessie inte mer för fågel och hon avslutas med 0 Ukl. 5 släpp, 75 minuter.

IRVSH  MARGÅRDENS ANNIE GET YOUR GUN SE16753/2014, äg Gun Carmland, Karlstad, för Amir Zand
Annie startar med mycket bra fart och stil där hon utnyttjar vind och biotop på ett mycket bra sätt. Hon pressas dock av föraren för att ta tillräcklig bredd och djup. Hon kolliderar med partner som också visar henne ett visst intresse och slutar nu helt att jaga. Vi avbryter släppet och Annie får senare en chans till med en annan partner men kommer sig inte ut i sök överhuvudtaget och avslutas med 0 Ukl. 2 släpp, 13 minuter.

IRSH  TÄRNAFJÄLLENS ATTILA AV ALTA SE40811/2014, äg & för Karsten Hansen, Stockholm
Attila startar upp i utmärkt fart och mycket bra stil i ett medvindssök med mycket bra bredd men där man kan önska mer djup och struktur. Han går i våldsam fart och man funderar på om näsan är påkopplad eller om det bara är spring. I senare motvindssök modererar Attila bredden kraftigt och kovänder konstant på båda sidor vilket gör att han även tappar djupet. Han går i samma våldsamma fart nästan hela dagen och bättrar på sitt motvindsök i senare släpp men intrycket från första släpp består. Han har under dagen två chanser på fågel där han inte riktigt är i närheten och en stöt tillsamman med partner där han kommer in till föraren när visselpiporna ljuder. Han tröttnar mot slutet och avslutas med 0 Ukl. 4 släpp, 60 minuter.

GST ZETTERTJÄRNS YAKIRA SE21216/2014, äg & för Kalle Eriksson, Funäsdalen
Yakira går under hela dagen i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och djup i med- som motvind. Hon har en hög intensitet och kontinuitet. Hon stöter fågel tillsamman med partner och går hejdlöst efter, senare, i samma område, markerar hon på löpa och petar upp en ripa som hon igen går hejdlöst efter. Mot slutet på dagen tröttnar hon och avslutas med 0 Ukl. 5 släpp, 75 minuter.

GSH  ZETTERTJÄRNS YNNEST SE21210/2014, äg Helena Thunell Hellström, Hede, för Patrik Hellström
Ynnest börjar i mycket bra fart och stil, är inledningsvis lite sällskaplig men försvinner snart långt in marken. Han ses i samma riktning som en renflock mycket långt upp på fjällsidan och är borta resten av släppet. Han återkommer precis till kopplingsorder och får en chans till men mönstret upprepas, han blir borta och ses långt in i marken, kommer åter och hejdas en stund av renstängslet vi går efter men är snart borta igen. Ynnest är en riktig överskottshund som har chans att bli något stort men idag jagar han inte alls med oss och avslutas med 0 ukl. 2 släpp, 30 min.

ÖKL
GST  EKDALENS EBONY SE20413/2013, äg Ylva Molitor Gärdsell, Göteborg, för Thomas Hallgren-Schaffer
Ebony går under hela dagen i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och men där man kan önska mer djup i medvind likväl som motvind. Hon har en hög intensitet och kontinuitet men har som enda hund ingen chans på fågel under sina släpp. Mot slutet av dagen tröttnar Ebony och avslutas med 0 Ökl. 4 släpp, 65 minuter.

GSH  EKDALENS EPOC SE20418/2013, äg & för Thomas Hallgren Schaffer, Krokom
Epoc startar upp i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och tillräckligt djup i medvinden. Han har en hög intensitet och kontinuitet. I början på andra släpp stöter Epoc en nyslagen ripa (som vi visste fanns där) i god vind och går tyvärr efter för långt för denna klass. Han avslutas med 0 Ökl. 2 släpp, 18 min

GST  ENDALSHÖJDENS BLACK S SE62296/2010, äg & för Elisabet Albertsson, Klärke
Black startar i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd men där man kan önska mer djup i medvinden. I senare släpp tar hon stånd långt ut som hålls länge och sätter sig på partners signal. När vi kommer fram löser hon ut och försöker precisera fågel men utan resultat. Försvinner i slutet på släppet och när föraren går och letar lättar ripkull på långt håll i videsnår där Black antas vara. Någon sekund senare ses Black i samma videsnår utan att situationen riktig kan bedömas. Går senare i motvind med mycket bra bredd och tillräckligt djup, partner stöter fågel i närheten och Black är lugn. Jobbar intensivt och strukturerat i samma område men stöter fågel i god vind och är åter komplett lugn. Det anmäls stånd och Black går villigt på i tät enesnår men utan resultat. Håller koken hela dagen, ut även i ett sista långt släpp men kommer tyvärr inte mer för fågel och avslutas med 0 Ökl. 5 släpp, 75 minuter.

IRSH  YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Gun-Britt Bent, Funäsdalen
Ragge startar i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och till tider tillräckligt djup i medvinden. Senare under dagen tenderar Ragge att tappa djupet i medvinden och går ofta i samma spår tillbaka mot föraren. Jobbar senare bra motvind i intressant område där partner stöter fågel. Håller i söket på samma sätt under resten av dagen och kommer inte mer för fågel. Tröttnar mot slutet och avslutas med 0 Ökl. 4 släpp, 65 minuter,

IRSH  YGGDRASIL PL YOKTO SE57815/2012, äg & för Peter Sjöden, Älvdalen
Yokto startar i utmärkt fart och mycket bra stil i ett på gränsen för stort sök i medvind, har några slag där han försvinner i fjärran men jobbar annars utmärkt på vinden i fina slag in mot föraren. Han ger samma mycket goda intryck i motvind med utmärkt bredd och djup som dock i enstaka slag blir för mycket, men han är alltid på plats i rimlig tid. Partner stöter ripkull i andra ändan på marken där Yokto inte varit. Har en god chans på fågel som partner stöter (och som vi visste fanns där) i område som han gått över. Har i senare släpp en stöt som först respekteras acceptabelt men sedan skall han nödvändigtvis gå de extra metrar som gör att det blir för mycket. Väldigt synd! Yokto avslutas med 0 Ökl. 3 släpp, 35 minuter.
Jag vill passa på att tacka partiet för en trevlig dag på fjället trots det sura och kalla vädret. Jag, och säkert ni också, hade gärna sett lite mer ripor för lite fler chanser till hundarna.
Tack också provledningen till ett väl genomfört prov.

Peter Hoyer 
Västerå mitten i september




