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UKL/ÖKL
Mark: Anåfjäll/Meflon och söder därom.
Förutsättningar: Relativt tungt men förhållandevis bra före med hårdpackad snö under ett lösare skikt. Lite djupare snö i tätare terräng. Uppehåll och strålande sol hela dagen. Lagom vind och efter en kall morgon steg temperaturen mot nollan mitt på dagen Mycket bra fågeltillgång med singelfågel, par och mindre flockar. Merparten av påträffade fåglar var rörliga och försökte springa undan. Totalt observerat 30-40 ripor där alla hundar haft en eller flera chanser.
Domare: Peter Hoyer
Ukl 
IRST DEN RÖDE JÄGAREN MILKY WAY SE39394/2016, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
Milky Way startar upp i mycket bra fart och stil i tung terräng. Hon går med utmärkt djup och bredd och hög kontinuitet i motvinden. Partner stöter fågel som Milky Way inte observerar. Milky Way fortsätter på samma sätt hela dagen, hon har någon down period i 5:e släpp men förutom det går hon utmärkt i alla vindriktningar med mycket bra fart och hög kontinuitet och håller koken hela dagen. I sista släpp har hon en liten chans till då partner stöter fågel i område där Milky Way också är. Synd, för detta var verkligen en hund jag velat se i ett eget fågelarbete. 6 släpp, 65 minuter, FS. 0 ukl.
GST FJÄLLPILENS IE VALENCIENNES SE16273/2016, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Valenciennes startar i bra fart och stil i en något oeffektiv gallop. Hon stannar ofta upp och söker stöd hos föraren och det önskas mer bredd och djup i slagen. Hon markerar och går på löpa, det lyfter fågel som Valenciennes inte observerar. Det är dock bra tändvätska för efter detta ökar bredd och intensitet. Under dagen fortsätter Valenciennes på samma sätt med bra fart och bredd men det önskas mer djup i slagen och det blir lite fram och tillbaka. I 4:e släpp tar orken slut och söket är inte längre premieringsvärdigt. 4 släpp, 45 minuter, FS. 0 ukl.
PT V-SKALETS KIRA SE16752/2016, äg & för Leif Bergström, Matfors
Kira startar upp i knappt godtagbar fart men med en mycket fin men ungdomlig stil. Hon är mycket besvärad av föret och har svårt att komma ut i ett ordentligt sök på bredden men gör enstaka bra slag. Hon kommer in i ett intressant område där partner markerar på löpor och tar ett skarpt och stilfullt stånd. Fågel går upp precist framför Kira när förare och domare kommer till och hon är komplett lugn i flog och skott. Kira går upp sig något i andra släpp där hon visar ett godtagbart sök. Kira tog verkligen vara på sin chans och tilldelas 3 ukl.  2 släpp, 20 minuter, FF. 3 ukl.
GST ENDALSHÖJDENS DOLLY PARTON SE57543/2015, äg Jean-Marc Chabloz, Frösön, för Christina Persson
Dolly börjar dagen försiktigt i godtagbar fart och god stil i en något tung och oeffektiv gallop. Hon behöver mycket stöd av föraren och det önskas större bredd och djup i slagen. Partner hittar fågel i område där Dolly går på löpor. Under dagen går Dolly upp sig kontinuerligt och har perioder med mycket bra fart och format. Hon har några markeringar hon löser själv och ett stånd utan resultat där hon villigt går fram på order. I sista släpp har Dolly en chans till där fågel lättar i området hon är utan att situationen kan bedömas. 6 släpp, 60 minuter, FS. 0 ukl
Öppen klass
IRSH YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Gun-Britt Bent, Funäsdalen
Ragge startar upp i bra fart och mycket bra stil med bra bredd i slagen där man kan önska mer djup i medvinden. Det önskas mer intensitet och kontinuitet i söket och Ragge stannar ofta till för att skvätta. Han fortsätter som förut i nästa släpp och i 3:e släpp markerar han kraftigt i samma område som partner är och avancerar sedan långt med bibehållen stramhet till fast stånd. Han reser kontrollerat på kraftiga signaler och fågel går upp precist rakt framför. Ragge är lugn i flog och skott och apporterar utmärkt. En mycket bra viltfinnare som med brister i sök och kontinuitet tilldelas 3 ökl. 3 släpp, 42 minuter, FF. 3 ökl.
GST ÅSHÖJDENS THELMA SE36227/2014, äg & för Per Grönlund, Ås
Thelma startar upp i mycket bra fart och stil i ett medvindssök med mycket bra djup men där man kan önska något mer bredd i en annars utmärkt reviering. Hon har några kraftiga markeringar som hon löser själv. Utöver dagen går Thelma upp sig ett snäpp och söker med hög intensitet och kontinuitet i ett format med utmärkt djup och bredd i alla vindriktningar. Hennes reviering och systematik i söksupplägget är klanderfri hela dagen och man vet alltid var hon är. I 3:e släpp stöter hon en liten flock ripor med omedelbar respekt på signal. Efter 80 minuter tryter orken när bensinen tar slut vilket medför att partner finner de fåglar som fanns där. Mycket synd, för detta var en hund som jag mycket gärna hade sett i en egen fågelsituation. 5 släpp, 82 minuter, FS. 0 ökl.
GST SVARTBEKKENS DIZA NO54228/13, äg & för Astrid Tande, Budalen Norge
Diza startar lite tveksamt och försiktigt i öde terräng men går snabbt upp sig och söker med mycket bra fart och stil när det blir lite vegetation att förhålla sig till. Hon går med mycket bra djup och bredd i medvind med hög intensitet och kontinuitet. Hon fortsätter sitt mycket goda sök i alla vindriktningar resten av dagen och har hela tiden en hög intensitet och kontinuitet. Diza är inblandad i mycket där partners finner fågel två gånger och har också en stöt tillsammans med partner med full respekt. Vid ena tillfället sekunderar hon partnerns stånd på kommando. I sista släpp resulterar dock hennes fortsatt goda sök i en markering och avance till fast stånd.  Hon reser villigt men något oprecist och är komplett lugn i flog och skott. Hon är först ointresserad av apporten men efter lite övertalning hämtar hon utan problem. En mycket stark sökare som med brister i viltfinnarförmågan och apporten tilldelas 3 ökl. 5 släpp, 80 minuter, FF. 3 ökl.
IRST DEN RÖDE JÄGAREN ICE Queen SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
Ice Queen startar i mycket bra fart och stil på öde mark med mycket bra bredd i medvind. Det önskas lite mer djup i slagen och systematik i revieringen. När vi kommer till vegetationen ökar djupet och formatet blir mycket stort. Ice Queen är borta stora delar av släppet och är svår att följa. Återkommer i slutet av släppet och avslutar bra. Intrycket består i nästa släpp i tätare terräng där hon fortsätter i mycket bra fart och hög intensitet och kontinuitet men är svår att följa. Sekunderar partners stånd spontant. Försvinner i slutet av släppet och hittas i stånd efter kopplingsorder. Avancerar på löpa men tyvärr lättar fåglar i etapper utom jaktbart håll. Ice Queen är helt lugn i flog. I nästa släpp stöter Ice Queen tillsammans med partner direkt efter släpp, Ice Queen är komplett lugn i flog på signal. En liten bit längre fram i marken tar Ice Queen ett stramt stånd med hög svans. Hon avancerar i etapper över kulle och reser precist en mindre flock ripor. Hon är komplett lugn i flog och skott och apporterar mycket bra. Med lite brister i söket tilldelas Ice Queen en välförtjänt 2 ökl. 3 släpp, 35 minuter, FF. 2 ökl.
GSH FJÄLLPILENS GZ QUALITY SE17287/2015, äg & för Wanda Dalsten, Funäsdalen
Quality startar upp i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet. Han tar utmärkt djup och bredd i medvinden och revierar föredömligt åter mot oss. Han försvinner under korta stunder i den täta terrängen men hans systematiska söksupplägg gör att han alltid återkommer på rätt ställe och vi vet alltid var han är. Fortsätter på samma utmärkta sätt i andra släpp i motvind och ses i stånd med partner sekunderande en bit bakom. Avancerar på löpor i etapper och fäster nytt stramt stånd. På väg fram lättar flera ripor precist framför Quality som är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. I 3:e släpp går Quality fortsatt utmärkt och revierar en liten dalgång föredömligt med utslag åt båda håll. Han håller fortsatt högsta fart och kontinuitet trots det bitvis tunga föret. En ypperlig sökare och mycket god viltfinnare som utan tvekan förtjänar 1 ökl och som jag är övertygad vi får höra mer om i framtiden. 3 släpp, 50 minuter, FF. 1 ökl.

Sol med klar och hög luft, ripor så det räcker till, goda hundar och trevligt sällskap, vad mer finns att begära? Tack till de mycket trevliga deltagarna och de goda hundarna som gjorde detta till en av de bästa dagarna hittills i min domargärning. 

Västerå i slutet av mars 2017
Peter Hoyer





