NNFK SKOGSPROV UKL/ÖKL 3 SEPTEMBER GRANSJÖLANDET

Domare: Peter Hoyer
Markledare: Kari Lautamäki
Förutsättningar: Mycket fina skogsfågelmarker med blandat myrmark och öppen tallskog samt grantätningar. Svaga alternativt obefintliga växlande vindar och upp mot 16–18 grader mitt på dagen gjorde det inte lätt för hundarna. Mycket lite fågelkontakter, domaren hörde 2 flog och såg 5 orrar på hela dagen.
UKL
Aeris BR Ipa SE49824/2016 ägare och förare Jan Svensson, Sollefteå
IPA startar lite försiktigt i princip vindstilla på en tungsprungen myr och har lite svårt att komma igång. Allt efter släppet fortgår ökar fart och format och hon går med bra fart och stil i bra bredd och djup i slagen. Tar ett fast och stilfullt stånd och reser villigt på order utan att presentera vilt. Går i senare släpp upp sig kraftigt och söker i mycket bra fart och stil med bra bredd och djup där det finns möjlighet att lägga på lite på bredden. Intensitet och kontinuitet är på topp. Får en chans där vi sett orre lätta men kommer in fel i vind och stöter 2 gånger med lång eftergång. Fortsätter på samma sätt hela dagen med en liten downperiod i 4:e släpp utan att komma mer för fågel. 5 släpp, 70 min. FS
Ohlsmyrens GS Svala SE37157/2016 ägare och förare Lena Larsson, Östersund
Svala startar i svag medvind med bra fart och mycket bra stil där man kan önska mer bred och djup i slagen. På öppen myrmark lämnar hon höger sida orörd och har en del onödiga stopp och behöver mot slutet av släppet kontinuerlig stöttning av föraren. I nästa släpp blir detta ännu mer markant och det blir väldigt trångt och oregelbundet i revieringen med mycket fram och tillbaka till föraren. Svala får en liten chans till men som tidigare har hon inte motivation tillräckligt för ett godtagbart jaktsök och vi avslutar. 3 släpp, 35 min. IF.
Fjellrypas RF Zonya SE23758/2017 ägare och förare Eva Perman, Kälarne
Zonya startar i svag medvind med bra fart och mycket bra stil där man kan önska mer bredd och framförallt djup i slagen. Hon fastnar mycket markvittring och blir omständlig i intressanta områden. I nästa släpp går Zonya upp sig och går med bra kontinuitet och intensitet. Tar ett fast och stilfullt stånd på öppen myrmark och reser villigt på order utan att presentera vilt. Har sedan mycket svårt att lämna området och återvänder regelbundet under söket. I senare släpp i tätare skog går Zonya upp sig och söker med mycket bra fart och stil och hög intensitet. Hon ökar bredden men fortsatt kan man önska mer djup i slagen. Zonya kommer tyvärr inte för fågel.5 släpp, 70 min. IF.
ÖKL
Åshöjdens Thora SE36228/2014 ägare Ewa Posner Storm, Brunflo, förare Sten Storm, Brunflo
Thora startar upp i svag växlande vind med bra fart och stil där man kan önska mer bredd och djup i slagen. I senare släpp i ren motvind går Thora upp sig ett snäpp och lägger upp ett sök på gränsen till utmärkt.  Hon har under dagen några goda chanser då domaren hör 2 flog i området där Thora är och senare lättar 2 orrar från träden i samma område. Thora fortsätter hela dagen med hög intensitet och kontinuitet i god kontakt med föraren utan att komma mer för fågel. 5 släpp, 70 min. FS.
Tjäderkullens NZ Zaniiro SE46219/2014 ägare och förare Kari Lautamäki, Östersund
Zaniiro startar i svag med/sidvind i bra fart och stil ett stort sök där mer system och kontakt är önskvärt. Detta upprepas i nästa släpp och Zaniiro behöver kallas in på pipa för att synas tillräckligt. Föraren tilldelas ”varning” och Zaniiro får en chans till där han går upp sig väsentligt, han går fortsatt rejält och stort men håller självständigt kontakt och visar nu upp en helt annan systematik och förutsägbarhet i sitt sök. Zaniiro fortsätter sitt förbättrade sök resten av dagen men kommer tyvärr inte för fågel. 5 släpp, 70 min. IF.
Östbergets Winja SE59289/2011 ägare Kerstin och Marie Frändegård, Östersund, förare Kerstin Frändegård 
Winja startar i svag växlande vind i mycket bra fart och stil ett stort men regelbundet och systematiskt sök med hög intensitet och kontinuitet. Hon fortsätter på samma goda sätt under dagen och anpassar storleken på söket efter terrängtypen och tar väl för sig i mer öppna myrmarker. Hon ses markerera och jobbar intensivt på andra sidan en myrhals när orre lättar i området. Winja dras med på gränsen till det tillåtna och får fortsätta men finner inga fler fåglar i området. Hon avslutar dagen på samma sätt som hon började men kommer tyvärr inte mer för fågel. 5 släpp, 70 min. FS.



Jag vill tacka deltagare och provledning för trevligt och familjärt prov där humöret var på topp hela dagen. Synd att vi inte hittade mer fågel, är säker på att dom fanns där, för det var ni värda.

Västerå i början av september 2017
Peter Hoyer
