NNFK Lofsdalen UKL/ÖKL 20180421
Domare: Peter Hoyer

Mark: Stenruten
Förhållanden: Tidig start gav acceptabla snöförhållanden och före högre upp på fjällsidan under hela dagen, längre ner i fjällbjörkskogen blev det lösare och mer besvärligt allt efter dagen gick utan att för den skull vara omöjligt. Växlande molnighet och bra vind gav fina jaktliga förhållanden. Mycket gott om ripor, men de var väldigt oroliga framförallt på morgonen och gjorde det inte lätt för hundarna.

UKL

PT MOLLY SE29751/2017, äg & för Mikael Johansson, Undersåker

Molly startar upp i utmärkt fart och stil i motvind i ett sök med utmärkt bredd där det kan önskas lite mer plan och struktur. I sina senare släpp går Molly med hög intensitet och kontinuitet i mycket bra fart och stil och får en allt bättre plan och struktur i sin reviering. Molly tar ett kort stånd men tyvärr kommer partner till och riporna lättar utanför jaktbart håll. Molly och partner går hejdlöst efter. Senare stöter partner fågel och ripan flyger över Molly som igen går hejdlöst efter. Molly har ytterligare en liten chans när en ripa kommer flygande ur området där hon är. En utmärkt sökare som tyvärr inte hade lyckan med sig i dag. FF, 5 släpp, 45 minuter, 0 ukl.

GSH HÖYEVARDES AVILA IZAK SE20411/2018, äg & för Bodil Elofsson, Offerdal

I motvind startar Izak upp lite försiktigt i bra fart och stil med bra utnyttjande av vinden. Man kan önska mer bredd i söket och högre kontinuitet och intensitet. I sina senare släpp går Izak upp sig och söker nu i mycket bra fart och stil med utmärkt bredd och djup och hög intensitet och kontinuitet. Han markerar högre upp på fjällsidan och under försök till lokalisering lättar en ripa som Izak inte tycks lägga märke till. Senare tar Izak fast stånd i fjällbjörken och reser villigt i etapper mot en gran där han tycks tappa strålen, vi hör en riptupp kackla längre fram. Izak kämpar på i tungt före vilket resulterar i ett fast och skarpt stånd, han reser kort och precist på kommando och är lugn i uppflog och skott. En fin prestation av en ärlig och gedigen hund som väl motiverar till högsta premien. FF, 4 släpp, 40 minuter, 1 ukl.

GSH ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016, äg Niklas och Maria Köhler, Hede, för Maria Köhler

Compiz startar upp i motvind med mycket bra fart och stil i ett sök med utmärkt bredd och djup. Han försvinner långt fram i terrängen i slutet av släppet och kallas in, tyvärr dyker då Compiz upp med 2 ripor framför sig. Compiz fortsätter sitt sök på samma sätt hela dagen, han har en liten down period i fjärde släpp men går annars med hög intensitet och kontinuitet trots det allt tyngre föret. Har en liten chans på en ripa som finns i anvisad terräng men kommer tyvärr inte mer för egen fågel. En mycket god sökare som verkligen inte har lyckan med sig i dag. FS, 5 släpp, 45 minuter, 0 ukl.

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS CASPER SE25622/2017, äg & för Magdalena Wennström, Mattmar

Casper startar upp i motvind i utmärkt fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök med utmärkt bredd och djup. Casper fortsätter sitt i alla avseenden utmärkta sök under hela dagen och håller koken in i det sista. I andra släpp markerar han längs fjällsida och drar an, men ripan lättar långt framför honom, detta upprepas ytterligare en gång. I senare släpp har Casper ytterligare en liten chans på ripa som finns i anvisad terräng. En utmärkt sökare som jag gärna hade sett i en ren fågelsituation. FS, 5 släpp, 45 minuter, 0 ukl.

EST HERRSKAPETS ONE PURPLE ROSE SE34208/2016, äg & för Inga Ängsteg, Lindesberg

Rose startar lite försiktigt med bra fart och mycket bra stil i motvind, går upp sig under släppet och visar mycket bra bredd och djup i söket med gott utnyttjande av vinden. Fortsätter på samma sätt i nästa släpp där man dock kan önska mer kontinuitet och intensitet. Har 2 chanser på ripa i detta släpp som dock partner är före på. Markerar kraftigt i omgångar i senare släpp och tar stånd. Reser villigt på (domarens) order men utan att presentera vilt. Rose är nu riktigt sliten och kontinuitet och intensitet är inte längre tillräcklig och vi avslutar. FS, 3 släpp, 30 minuter, 0 ukl.

PH JAKOBSLIA´S TRYM SE13119/2018, äg Johan Isaksson, Skinnskatteberg, för Josefin Hållbus

Trym startar med utmärkt fart och stil i ett stort och öppet sök i motvinden. Inledningsvis är det mycket spring i benen och struktur och reviering blir lidande. Detta upprepas i nästa släpp i mot-/sidvind. I senare släpp fortsätter Trym i mycket bra fart och stil och modererar formatet något och söker nu med utmärkt bredd och bättre system. Tyvärr kommer Trym inte för fågel. IF, 4 släpp, 45 minuter, 0 ukl.

EST PRIHAN CILLA SE21250/2018, äg & för Axel Grahn , Östersund

Cilla startar upp i bra fart och stil i motvinden där det kan önskas mer bredd och djup i slagen. I senare släpp går Cilla ner sig i format och det önskas mer kontinuitet och intensitet och hon behöver manas på hela tiden. Hon slutar till sist att jaga och vi avslutar utan att Cilla kommit för fågel. IF, 3 släpp, 30 minuter, 0 ukl.

IRST US SPIRIT NO31161/2017, äg Elin Wittusen, Pb, för Andreas Storegjerde

Spirit startar upp i utmärkt fart och mycket bra stil i motvind med utmärkt bredd och djup i slagen. Hon kommer ovan vind på 3-4 ripor som lättar och Spirit respekterar i princip spontant. Hon fortsätter på samma utmärkta sätt med hög intensitet och kontinuitet i alla sina släpp. Hon respekterar förbipasserande ren spontant. I sista släpp tar Spirit ett skarpt och stilfullt stånd, reser villigt och precist på order och är lugn i flog och skott. Med glädje och utan tvekan tilldelas denna i princip felfria hund högsta premie med HP. FF, 5 släpp 45 minuter, 1 ukl HP.

GST HÖYEVARDES AKILA LYCKA SE20440/2018, äg Monica Halvarsson Ulfsgård, Mattmar, för Bodil Elofsson

Lycka startar upp i mycket bra fart och stil i motvind med utmärkt bredd och djup i slagen. Hon kommer in i partners situation utan avsikt och ripa lättar som båda förföljer hejdlöst. Senare jobbar Lycka på vittring, stöter en ripa och går igen hejdlöst efter. Lycka fortsätter hela dagen i mycket bra fart och stil med hög kontinuitet och intensitet i ett sök av mestadels mycket bra format. I senare släpp har Lycka ytterligare en liten chans på ripa som finns i anvisad terräng och avslutningsvis tappar hon fågel till partner. FS, 5 släpp, 45 minuter, 0 ukl.

ÖKL

IRSH J YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Gun-Britt Bent , Funäsdalen

Ragge börjar i bra fart och stil i motvind där man kan önska bättre kontinuitet. Han söker med bra bredd där man kan önska mer djup i slagen. I senare släpp fortsätter Ragge på samma sätt och har en del perioder med ineffektivitet. Han ökar sedan fart och intensitet och söker mycket bra i tätare terräng där han har flera kraftiga markeringar och stånd som han löser själv i område där partner stöter fågel. FS, 4 släpp, 45 minuter, 0 ökl.

EST NAREHEIMENS HANNI N038354/15, äg & för Bente Moe, Nordagutu

Hanni startar upp i utmärkt fart och stil i motvind med utmärkt bredd och djup i slagen. Mot slutet av släppet häftar hon sig väl mycket vid barfläckar och kontinuiteten blir lidande. En ripa kommer flygande utan att Hanni är i närheten. I följande släpp fortsätter Hanni i utmärkt fart och stil men blir väl öppen och ensidig i sitt söksupplägg längs fjällsida. Hon fortsätter dagen ut i mycket bra fart med mestadels utmärkt format och hög intensitet och håller koken in i det sista utan att lyckas komma i fågel. IF, 4 släpp, 45 minuter, 0 ökl.

IRSH NORRLANDS GUIDENS TASS SE34569/2015, äg & för Vegard Davidsen, Alnö

I sned medvind går Tass i mycket bra fart och stil i ett stort och öppet sök, han ses jaga i en skogskant långt ute i periferin men försvinner sedan för oss. Föraren går och letar efter honom och återkommer precis till koppling. I senare släpp tar Tass ihop sig när föret blir tyngre och revierar mycket bra framför oss med utmärkt bredd och djup i slagen och hög intensitet och kontinuitet. Han tappar lite fart och intensitet utöver dagen men jobbar bra in i det sista utan att komma för fågel. IF, 4 släpp, 45 minuter, 0 ökl.

GSH ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vesterinen

Vagabond startar i sned medvind och börjar med bra fart och stil men går ner sig över släppet. Format och intensitet är knappt godtagbara. När sedan Vagabond i nästa släpp börjar trampa igenom slutar han helt att jaga och vi avslutar. IF, 2 släpp, 20 minuter, 0 ökl.

EST SNÖDRIVA SE18742/2016, äg & för Jan Andersson, Överturingen

I växlande vind går Snödriva i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet ett sök med bra bredd där man kan önska något mer djup och systematik i slagen. Hon fortsätter på samma sätt i senare släpp där hon dock bättrar på systematiken. Hon jobbar på i det allt tyngre föret och börjar märka dagen. Helt på slutet kommer hon efter en flygande ripa i lite tätare björkskog. Utgår. FS, 4 släpp, 45 minuter, 0 ökl.

Tack till alla trevliga förare med era hundar för fin dag i Lofsdalsfjällen där farhågorna för dåligt före var stora. Tyckte dock att vi klarade oss bra och alla hundar fick chans att visa sin potential. 

Västerå i slutet april

Peter Hoyer

