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Domare: Peter Hoyer
Markledare: Per Grönlund
Blandparti: UKL/ÖKL 2019 09 02
Förhållanden: Utmärkta skogsfågelmarker av alla sorter med myrar, tallbackar och gammelskog. Trots detta magert med fågel med bara 3 observationer. Soligt väder med 18-20 C och lite vind gjorde det säkert svårare.

UKL
Höyevardes Avila Izak SE20411/2018 ägare och förare Bodil Elofsson, Offerdal
I medvind startar Izak upp i ett sök med god fart och stil i fin kontakt med sin förare. Man kan önska mer bredd och djup i slagen och högre intensitet och kontinuitet. Utöver dagen går Izak upp sig kontinuerligt, bättrar på intensitet och kontinuitet, och når bitvis mycket bra fart och format men stilen skäms under hela dagen av en något tung galopp. I 3:e släpp jobbar Izak intensivt på löpor och godlukt utan resultat, under koppling lättar tjädertupp några meter fram i marken. Det var värt ett bättre öde! Izak är en stark och ärlig hund med mycket vilja som inte riktigt når de högsta höjderna idag. IF, 5 släpp, 70 min, 0 ukl.
Malstabodarnas Star SE54507/2017 ägare och förare Claes Kennedy, Hackås
I medvind startar Sigge utmärkt, modererar sig något och går sedan i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök med mycket bra bredd och djup i slagen. Han försvinner mot slutet av släppet och vi letar ett tag men han kommer i sök inom släpptiden. Sigge fortsätter i senare släpp på samma sätt med utmärkt kontakt och fint samarbete, han kroknar lite i slutet på 3:e släpp och är klart märkt av dagen i 4:e släpp. Föraren, som är en klok man, drar sin unga hund innan bränslet tar helt slut. Sigge, som bara är 11 månader, har gjort ett utmärkt arbete under dagen och vi får säkert höra mer om denna hund i framtiden. IF, 4 släpp, 55 min, 0 ukl.
Red Garlics Reglisse SE29468/2017 ägare och förare Sofia Palmkvist, Östersund
Otto startar i medvind med mycket bra fart och stil i ett välanlagt och systematiskt sök med utmärkt bredd och djup i slagen. Han fortsätter på samma sätt hela dagen med hög intensitet och kontinuitet utan att mattas. I 4:e släpp lättar en orrkull  på ett hygge med låg contorta där Otto är utan att situationen kan bedömas och i sista släpp hörs ett tungt flog i sökområdet. Otto är en stark hund som håller koken hela dagen utan att lyckas. FS, 5 släpp, 70 min, 0 u
ÖKL
Ohlsmyrens Dirty Harry SE24694/2015 ägare och förare Tobias Eriksson, Krokom
I svag medvind startar Harry upp i bra fart och stil i ett osystematiskt sök med bra bredd. Han inleder med hög intensitet och kontinuitet men mattas mot slutet av släppet. I nästa släpp går Harry upp sig ordentligt och i motvind lägger han upp ett systematiskt och välanlagt sök i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och djup i slagen. Han försvinner för oss i slutet på släppet och vi letar länge innan vi ser honom komma framifrån i marken där publiken sett orre lätta. Han blir svår att kalla in och har varit borta länge men får 2 korta släpp till där han går ner sig kraftigt i intensitet och kontinuitet och söket blir till sist inte längre premieringsvärdigt. IF, 4 släpp, 55 min, 0 ökl.
Åshöjdens Thelma SE36227/2014 ägare och förare Per Grönlund, Ås
I svag sid/medvind startar Thelma i mycket bra fart och stil i ett sök av utmärkt format med fin kontakt. Hon försvinner mot slutet av släppet och vi letar men hon återkommer i sök väl inom släpptiden. Thelma fortsätter sitt utmärkta sök med hög intensitet och kontinuitet under dagen. Orre ses lätta ur träd i myrkant utan att Thelma noterar detta, när hon kommer till platsen tar hon stånd. På väg fram tappar vi ögonkontakt med Thelma och när vi ser henne igen förföljer hon orre allt för långt trots förarens ihärdiga signaler. Synd!! FF, 3 släpp, 48 min, 0 ökl.
Herrskapets Our Red Rose SE34201/2016 ägare och förare Claes Kennedy, Hackås
I svag sid/medvind startar Rose i mycket bra fart och stil i ett sök med utmärkt bredd och djup. Hon fortsätter på samma sätt under hela dagen och går med hög intensitet och kontinuitet i fin kontakt med föraren i ett systematiskt och följsamt sök väl anpassat till vind och terräng. Hon mattas inte märkbart trots många och långa släpp och håller koken in i sista minuten. En i alla avseenden utmärkt hund som tyvärr inte får chans att visa vad hon kan i en fågelsituation. IF,  5 släpp, 80 min, 0 ökl.

Tack för en fin dag med trevliga förare och mycket goda hundar, tyvärr med lite fågel så de inte fick visa vad de egentligen kunde. Tack till provledning för ett välarrangerat och familjärt prov med lunch i marken över öppen eld. Till sist tack till Alva Grönlund som återigen ställde upp och passade hundar i bilarna vid lägret. Kung!!
Västerå i början på september
Peter Hoyer


