NNFK BRUKSVALLARNA 27-30 SEPTEMBER

Blandparti: UKL/ÖKL 180929
Domare: Peter Hoyer
Skytt och markledare: Hans Wickström
Förutsättningar: Runt 5 centimeter snö på marken och ymmigt snöfall merparten av dagen med runt noll eller någon minusgrad gav inget angenämt jaktväder. Endast några enstaka fågelobservationer där endast en kunde utnyttjas.

UKL
GST Avalonians Gyda SE28429/2017 äg Charlotte Holst, Torsby
Gyda startar i bra fart och stil i ett sök med bra bredd och djup. Han har ett bra system i sitt sök men också perioder av lägre kontinuitet och intensitet där hon kommer in till föraren. Hon förbättrar sin intensitet och kontinuitet i nästa släpp där också bredd och djup i söket ökar och är nu mycket bra. I tredje släpp på öppen fjällmark försvinner Gyda snabbt och blir borta länge i snöfallet där hon efter ett tag skymtas jaga mycket långt ut. Hon återkommer en bra stund efter koppling och dras av föraren.
EB: IF. 35 minuter, 3 släpp. 0 Ukl

GST Zettertjärns Flizan SE22992/2017 äg Sten-Ove Medeskog, Kil
Flizan startar upp i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett något ostrukturerat sök som hon till merparten läggar bakom oss i medvinden. Hon fortsätter på samma sätt i nästa släpp och kunde hålla bättre kontakt i tätare terräng. Senare förbättrar dock Flizan sitt sök löpande och går resten av dagen med utmärkt bredd och djup i ett välrevierande sök i god kontakt.
EB: IF. 60 minuter, 5 släpp. 0 Ukl.

EST Rind SE40843/2017 äg Eva Adolfsson, Mora
Rind startar upp i bra fart och stil i ett ungdomligt sök med bra bredd och djup. Hon har en del små stopp som stör intensitet och kontinuitet. Senare under dagen förbättrar Rind intensitet och kontinuitet och jobbar på till slutet med bra bredd och djup i sitt sök.
EB: IF. 65 minuter, 5 släpp. 0 Ukl.

EST Högfjällshundens Enjoy to work SE38314/2017 äg Mia Umaerus Kempe, Alingsås
Saga startar upp i bra fart och mycket bra stil i ett något ungdomligt sök med en del stopp som stör intensitet och kontinuitet. Hon går upp sig under dagen och förbättrar sin intensitet och kontinuitet i ett sök med mycket bra fart och bra bredd och djup. I andra släpp tar hon ett skarp och mycket stilfullt stånd framför oss som föraren ändå inte riktigt tror på. Hon reser villigt och stramt på kommando ett tiotal meter men tyvärr utan resultat. Detta upprepas ytterligare tre gånger i nästa släpp och det hela blir alldeles för ineffektivt och Saga avslutas. 
EB: IF. 40 minuter, 3 släpp. 0 Ukl.

ÖKL
EST Åshamras Helga SE48447/2014 äg Emelie Olsson-Holten, Oviken
Helga börjar i bra fart och stil med bra bredd och djup i sitt sök. Hon har en bra struktur och systematik i sitt sök men man kunde önska mer kontinuitet och intensitet. Hon går upp sig i nästa släpp och förbättrar intensitet och kontinuitet och använder vind och terräng föredömligt men man kan fortsatt önska mer bredd i söket. Hon förbättrar sin sökbredd något i kommande släpp och fortsätter att använda vind och terräng på bästa sätt men trots detta stöter förare och domare en ripkull. Senare resulterar dock detta i ett fast stånd, på väg fram ser vi ripa på backen som lättar inom jaktbart håll. Helga är komplett lugn i flog och skott och apporterar utlagd ripa på ett utmärkt sätt. Helga hittade sin fågel under mycket svåra förhållanden och hanterade situationen föredömligt. Med några små brister i söket tilldelas Helga en stark 2 ökl.
EB: FF. 60 minuter, 4 släpp.

GSH Grillsbergets Birk SE15111/2016 äg Susanne Axelsson, Sunnansjö
Birk startar upp i mycket bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök med utmärkt bredd och djup och håller god kontakt i tätare terräng. Han modererar sig något i andra släpp och bredd och intensitet blir lidande då han har en del onödiga småstopp. Han tar stånd och reser villigt på kommando, tyvärr utan resultat. Birk kommer tillbaka i tredje släpp och går igen mycket bra, senare börjar han dock känna av dagen och blir i perioder onödigt omständlig med mycket markeringar och korta stånd som han löser själv.
EB: IF. 65 minuter, 5 släpp

GST Avalonians Beisla SE17950/2010 äg Charlotte Holst, Torsby
Beisla startar upp med hög intensitet och kontinuitet med mycket bra fart och stil i ett sök med mycket bra bredd och djup i medvinden. Hon modererar sig något i andra släpp men kommer tillbaka i nästa släpp och fortsätter mycket bra. Förare och domare stöter en ripkull som Beisla inte är i närheten av. I fjärde släpp försvinner Beisla relativt omgående och föraren letar länge, en stund efter släppet avslutats anmäls stånd men när vi kommer dit ses Beisla i sök. Hon har då varit borta en bra stund, mer än hela släpptiden, och avslutas.
EB: FS. 60 minuter, 4 släpp. 0 Ökl.

IRSH Ripfinnarens ZM Jaeger SE29359/2015 äg Helga Fredholm, Funäsdalen
Jaeger startar upp ett sök i utmärkt fart och stil med utmärkt bredd och djup i medvinden. Jaeger tar ett lite tveksamt och löst stånd i buskmark och löser ut när partner kommer till framifrån utan att kunna se honom. Senare lättar singelripa i björkbacke där Jaeger är utan att vi ser honom. Jaeger fortsätter på samma utmärkta sätt under hela dagen och håller sin höga intensitet och kontinuitet ända in kaklet. En stark och i alla avseenden utmärkt hund som jag verkligen velat se i en fågelsituation.
EB: FS. 70 minuter, 5 släpp. 0 Ökl

[bookmark: _GoBack]PT Rokkomborres B Luna SE35913/2016 äg Jonatan Öman
Luna startar upp i bra fart och stil med hög intensitet och kontinuitet i ett sök med utmärkt bredd och djup. Hon tar stånd strax framför oss och reser villigt på kommando, tyvärr utan resultat. Luna fortsätter på samma sätt och behåller sitt utmärkta format under hela dagen. Fart och stil blir lite lidande på sluttampen med Luna borrar ner huvudet och jobbar på in i det sista. En stark hund jag gärna sett i en fågelsituation.
EB: IF. 70 minuter, 5 släpp. 0 Ökl.

IRST Ripfinnarens ZME Peigi SE27409/2016 äg Tommy Hagerlund, Skyllberg
Peigi startar i mycket bra fart och stil med bra bredd och djup och god kontakt i tätare terräng. Hon ökar på bredd och djup i senare släpp och jagar med hög intensitet och kontinuitet. Hon tar stånd och går på när föraren kommer till men utan resultat. Peigi fortsätter på samma sätt under hela dagen men mattas något i avslutningen.
EB: IF. 70 minuter, 5 släpp. 0 Ökl.

GST Avalonians Extra SE49091/2013 äg Jon-Eirik Stensby, Magnskog
Strax efter släpp går Extra förbi stående partner på nära håll i öppen terräng, vägrar sekundera och tar själv stånd någon meter framför. Extra utgår och det är inte möjligt att bedöma fart och stil under den korta tiden.
EB: IF. 1 minut, 1 släpp. 0 Ökl.

GST Zettertjärns Alize SE16559/2016 äg Sten-Ove Medeskog, Kil
Tar stånd strax efter släpp och löser ut när partner går förbi och vägrar sekundera utan att det sker något. Går senare i bra fart och stil med bra bred och djup i ett något osystematiskt sök där intensitet och kontinuitet kunde vara bättre. Förbättrar intensitet och kontinuitet under dagen och ökar också sin sökbredd som av och till tangerar utmärkt. Söker under hela dagen i bra fart och lite tung galopp i bra stil där hon i slutet besväras så kraftigt av snö i pälsen att hon slutar jaga och avslutas.
EB: IF. 60 minuter, 4 släpp. 0 Ökl.


Det var en sådan där dag när normala människor var hemma vid brasan och drack varm choklad och tittade på TV. Bara massa konstiga fågelhundsmänniskor som var ute i ovädret och frös och blev blöta in på skinnet. Tack till alla ni som var med och ändå höll modet och humöret uppe. Tack till Hans för god vägledning och gott skott och tack till provledning och speciellt Lena för god domarservice.

Västerå i början på oktober
Peter Hoyer
