NNFK EDEVIK
UKL/ÖKL 2015-09-06
Domare: Ronny Andersson 

Förhållanden: Fint vädermed god fågeltillgång.


UKL 

PT  vestfjorddalens nikita se27599/2015, äg & för Anna Edvall, Storuman

Nikita jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i dagens alla fyra släppi alla vindar och har i sista släpp fågel i släpp,60 min. 0 Ukl.

PH  Chriwall's Herman se44119/2014, äg & för Stieg Bogren, Härnösand

Herman startar i mycket bra fart och stil med några skall och intresse för partner, i andra släpp är Herman bara fokuserad på partner och avslutas, 20 min. 0 Ukl.  

PH  Ohlsmyrens p wild expectation se31349/2014, äg & för Linus Johansson, Sollefteå

Nitro jagar i mycket bra fart och stil hela dagen i alla vindar men blir i första släpp störd av partner,i fjärde släpp i medvind stöter Nitro och förföljer långt två gånger, 60 min. 0 Ukl.

ÖKL

PT  FORSRÄNNARENS HONEY RIDER SE55133/2012, äg & för Irene Lundmark, Jokkmokk

HR i mycket bra fart i alla tre släpp i olika vindar, i tredje släpp lättar det fågel två gånger framför henne där hon är spontant lugn i flog för att senare i släppet fatta stånd där hon reser villigt oprecist fågel och är helt lugn i flog och skott där hon efteråt apporterar mycket bra en pipkyckling som ej tar sig undan, 40 min. 2 Ökl.

IRSH  FJELLSTÅRSAS PW MELKER SE21101/2011, äg & för Ingvar Sydström, Åre

Melker startar i bra till mycket bra fart och stil med ett något oregelbundet sök, i tredje släpp mot slutet går han upp sig till mycket bra fart och stil för att helt mot slutet ej respektera stående partner och kör upp fågel i luften där han förföljer alldeles för långt, utgår, 40 min .    0 Ökl.

EST  ÖDEBYGDENS M DRAK-SUSSI SE38541/2011, äg & för Lennart Paakki, Hoya

Sussi jagar i mycket bra fart och stil i dagens all fyra släpp i alla vindar, hon har fågel i släpp flera gånger utan att lyckas, 60 min. 0 Ökl.

IRST  FJELLSTÅRSAS PW NIGELLA SE21097/2011, äg Ulf Andersson, Åre, för Marja Persson

Nigella kommer ej ut i jaktbart sök, avslutas, 10 min. 0 Ökl.

GSH  AKAHEIA'S PAJO SE37757/2011, äg & för Marja Persson, Frösön

Pajo jagar i mycket bra fart och stil i sina bägge släpp där han i andra släpp har fågel i släpp två gånger för att senare hittas i stånd där han reser villigt och precist fågel och är lite orolig i flog och skott med en utmärkt apport, 25 min. 21 Ökl.

GST J ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg & för Sofia Lind, Duved

Blackie jagar i mycket bra fart och stil i alla vindar i sina tre släpp där hon i tredje släpp hittas i stånd men partner kommer in och kör upp fågel och Blackie förföljer alldeles för långt, utgår, 40 min. 0 Ökl.

PH  TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö

Cito jagar i mycket bra fart och stil i sina bägge släpp, i andra släpp fattar han stånd och reser villigt och precist fågel där han är helt lugn i flog och skott med en utmärkt apport på fälld fågel, mot slutet av släppet stöter Cito fågel och förföljer en liten bit och har fågel i släpp, 35 min. 2 Ökl.

GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-marc Chabloz

Sessan jagar i mycket bra fart och stil i sina fyra släpp i alla vindar med fågel släpp flera gånger i tre släpp och två resultatlösa stånd där hon reser villigt på order, 60 min. 0 Ökl.
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