NNFK MOSKOGEN                                                                                                                 UKL/ÖKL 2016-04-09 
Domare: Ronny Andersson 
Mark: Moskogen, Älgtjärn-Holmtjärn 
Förhållanden: Vackert väder och fantastiska marker men svårhanterliga fåglar och tungt före på eftermiddagen.


ÖKL
GSH ENDALSHÖJDENS BONO, SE62302/2010, äg & för Bodil Elofsson, Olden
Bono jagar i motvind i mycket bra fart och stil med god kontakt till sin förare, i andra släpp i sidvind jagar han fortsatt mycket bra för att i tredje släpp tappa lite intensitet i det tunga föret, det fjärde och sista släppet jagar han mycket bra i det tunga föret, 50 min,                0 Ökl.
GST ZETTERTJÄRNS OLGA, SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil
Olga jagar i mycket bra fart och stil i motvind i stora fina slag med god kontakt, i andra släpp i medvind jagar hon fortsatt mycket bra med mycket bra kontakt och några stopp, i tredje och fjärde släpp tappar hon lite intensitet i det tunga föret men jobbar hela dagen, 55 min, 0 Ökl.
GST ZETTERTJÄRNS SESSAN, SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-Marc Chabloz
Sessan jagar i mycket bra fart och stil i medvind i god kontakt, i andra släpp i motvind jagar hon fortsatt mycket bra i mycket god kontakt men tappar tempo mot slutet i det tunga föret, i tredje släpp jagar hon mycket bra men blir ensidig utöver släppet och blir försiktig i lös snö för att i det fjärde släppet ej komma ut i jaktbart sök, avslutas, 47 min, 0 Ökl.
IRST FJELLSTÅRSAS KW KEXET, S46177/2007, äg & för Ulf Andersson, Åre
Kexet jagar i mycket bra fart och stil i medvind med mycket god kontakt, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra och hon har fågel i släpp, i tredje släpp börjar hon tröttna och har någon markering hon löser självständigt för att i fjärde släpp sluta jaga, avslutas, 47 min, 0 Ökl.
IRST FJELLSTÅRSAS PW NIGELLA, SE21097/2011, äg & för Ulf Andersson, Åre
Nigella jagar i mycket bra fart och stil i motvind med mycket god kontakt, i andra släpp startar hon mycket bra för att tappa tempo med många stopp, i tredje släpp jagar hon något bättre för att i fjärde släpp sluta jag , avslutas, 47 min, 0 Ökl.
IRST NORRLANDS GUIDENS NO SPEED, SE57873/2010, äg & för Margareta Fryklund, Frösön
Speed jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i sidvind med mycket bra kontakt dör hon stöter fågel och förföljer långt, utgår, 12 min, 0 Ökl.
IRST RÖDA RAPPETS MIG, S19794/2004, äg & för Margareta Fryklund, Frösön
Mig jagar i mycket mycket bra fart och stil i medvind med mycket god kontakt, i andra släpp startar Mig mycket bra i motvind men tappar tempo,i tredje släpp kämpar hon på,den gamla damen har viljan men kroppen orkar inte, avslutas, 45 min, 0 Ökl.
PT OHLSMYRENS P MORE THAN A FEELING, SE36892/2010, äg Anna Falkerby-Lundmark, Östersund, för Janne Lundmark
Una jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i medvind, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra i tät terräng där hon fattar stånd och reser villigt på order utan resultat, i tredje och fjärde släpp jagar hon vidare där hon har några markeringar som hon löser självständigt, 52 min, 0 Ökl.
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