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Domare:  Ronny Andersson 
Mark: Lilljuthatten
Förhållanden: Fint väder med god fågeltillgång och tungt före.

UKL
EST  OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Olhsson , Oviken
Mary jagar i utmärkt fart och stil,i första släpp lättar fågel i området där Mary befinner sig och hon förföljer långt,lite senare fattar hon stånd där fågel lättar innan förare når fram och hon förföljer kort en kort bit dit fågel slår och fågeln lättar igen och Mary förföljer långt, i andra släpp jobbar hon på löpor och blir efter ett tag borta en stund och partiet ser henne i stånd men fågel lättar innan domaren ser fågeln och Mary förföljer långt in i en liten ravin där hon stöter fågel och förföljer, i det tredje och sista släppet jagar Mary mer moderat i mycket bra fart och stil i fina väl revierade slag framför oss för att mot slutet av släppet dra sig upp mot en fjällsida där hon stöter fågel och förföljer långt och är lite besvärlig att kalla in, avslutas.0 Ukl.
	
GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vestern
Vagabond jagar i bra fart och stil men söket störs av att Vagabond ofta kommer in till föraren, han har det jobbigt i det tunga föret, i tredje släpp blir söket ojämnt och i fjärde släpp tröttnar han rejält och avsluta. 0 Ukl.
	
GST Åshöjdens Thora se36228/2014, äg Ewa Posner Storm, Brunflo, för Sten Storm
Thora jagar i utmärkt fart och stil i stora fina slag nästan hela dagen, mot slutet av dagen har hon fågel alldeles framför sig men lyckas ej idag. 0 Ukl.
	
GST Åshöjdens Thelma se36227/2014, äg & för Per Grönlund,Ås
Thelma jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil, hon kommer igång riktigt med stora fina slag när föraren snackar mindre med hunden, Thelma jobbar på hela dagen och börjar tröttna lite i tredje släpp men håller stilen uppe, i slutet av fjärde släpp fattar hon stånd där fågel lättar och Thelma är helt lugn i flog och skott. 1 Ukl.
	
ÖKL
GST J MODESTY-BLAISE S34816/2009, äg & för Per Grönlund, Ås
Modesty jagar i mycket bra fart och stil genom alla fyra släpp men har fågel 8 gånger i sina släpp, lyckas ej idag. 0 Ökl.
	
ESH J OHLSMYRENS NO JOKE SE58472/2011, äg Anki Hermansson, Dala-järna, för Roland Ohlsson
Jocke jagar i mycket bra fart och stil genom hela dagen i alla vindar och terränger i tungt före, Jocke har tre kompletta fågeltagningar med resning och vid den första en utmärkt apport.           1 hp Ökl 
	
ESH  Limingruet´s II Orroz NO3501172013, äg Ann Cathrin Aasen , Nordli, för Arve Aasen
Orroz jagar mycket i bra fart och stil i alla vindar och terränger och fattar ett stilfullt stånd och reser villigt precist fågel där han är helt lugn i flog och skott med en mycket bra apport, i tredje släpp blir han borta och fågel lättar i området där hunden befinner sig. 2 Ökl.
	


GSH J ENDALSHÖJDENS BONO SE62302/2010, äg & för Bodil Elofsson, Offerda
Bono jagar i mycket bra fart och stil nästan hela dagen, i fjärde släpp börjar han tröttna men jobbar på och fattar stånd där fågel lättar precist framför och Bono är helt lugn i flog och skott med en bra apport. 2 Ökl.

EST J OHLSMYRENS HJ GOOD STUFF SE34330/2011, äg & för Lena Larsson, Östersund
Good Stuff jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil, hon har ett resultatlöst stånd och fattar senare stånd där hon reser något försiktigt i omgångar precist fågel med en bra apport, i tredje släpp börjar hon tröttna.2 Ökl.
	
GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-marc Chabloz
Sessan jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil men är lite besvärad av snö som fastnar, hon hamnar bakom förare några gånger, i fjärde släpp där hon börjar tröttna lite fattar Sessan stånd där hon reser kort precist fågel och är helt lugn i flog och skott med en tjorvig apport. 2 Ökl. 



Tack för en mycket trevlig dag på fjället med duktiga hundar och trevliga människor, väl mött, 
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