NNFK Lofsdalen
UKL/ÖKL 20150418

Domare: Andersson Ronny 

Mark: Fonnfjället, öster

Förhållande: Vackert väder som på sen eftermiddag övergick i snöstorm och god fågeltillgång.

UKL


ESH  ÅSHAMRAS WICKE SE55133/2013, äg & för Tage Jansson, Torsåker
Wicke springer i mycket bra fart och bra stil med hjälp av partner, i andra släpp jagar Wicke i godtagbar fart och stil stundtals med många stopp och stunder i trav och har fågel i släpp, avslutas, 0 Ukl. 25 minuter släpptid.
GST  ÅSHÖJDENS THORA SE36228/2014, äg Ewa Posner-Storm, Brunflo, för Sten Storm
Thora jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i sina tre släpp, i slutet av tredje släppet i medvind hittas hon i stånd och när förare kommer fram lättar fågel precist framför Thora som är helt lugn i flog och skott, 1 Ukl. 40 minuter släpptid.
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS SKYYR SE1326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
Skyyr jagar i utmärkt fart och stil i sina fyra släpp där hon i andra släpp fattar stånd och reser villigt precist på order fåglar, men är allt för orolig, Skyyr har i sitt tredje släpp några markeringar som hon löser självständigt för att i fjärde släpp fatta stånd där hon reser kontrollerat precist fågel och är helt lugn i flog och skott, 1 Ukl 55 minuter släpptid.
EST  ÅSHAMRAS W-ROSSA SE55131/2013, äg & för Cajsa Grape, Östersund
Rossa jagar i utmärkt fart och stil i sina första två släpp och har fågel i andra släpp, i det tredje släppet slår hon ut och blir borta, avslutas, 0 Ukl 40 minuter släpptid.
GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg & för Susanne Vesterinen, Ramsjö
Vagabond jagar i bra fart och stil i sina tre släpp, där han i första släpp springer mycket ut och in till förare för att senare ha många stopp och tröttnar rejält i tredje släpp, avslutas, 0 Ukl. 40 minuter släpptid.
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS SOL SE31324/2014, äg & för Bernt Perström, Nälden
Sol jagar i utmärkt fart och stil i alla sina fyra släpp där hon i andra släpp jobbar på en fjällsida och stöter fågel två gånger som hon förföljer långt, i tredje släpp har hon fågel i släpp och i fjärde och sista släpp jobbar hon vidare men en snöstorm blåser in, 0 Ukl. 55 minuter släpptid.
ÖKL

PH  TIURSKOGEN'S CITO SE22153/2013, äg & för Anders Handler, Klövsjö
Cito jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i alla tre släpp, i första släpp fattar han stånd men fågel lättar utom jaktbart avstånd och han är helt lugn i flog och skott, lite senare fattar han ett nytt stånd där fågel lättar och Cito är helt lugn i flog och skott med en apport där han tjorvar lite, i andra släpp hittas Cito i ett stilfullt stånd där han reser villigt och precist fågel och är helt lugn i flog och skott, i tredje släpp jagar han något öppet och blir borta en stund, 2 Ökl. 40 minuter släpptid.
EST J OHLSMYRENS STARDUST SE58474/2011, äg & för Ann-sofie Israelsson, Dala-Järna
Stardust jagar i mycket bra fart och stil där hon i första släpp har ett stånd där hon reser försiktigt utan resultat och fågel i släpp, i andra släpp fattar hon ett stånd men vägrar resa, utgår, 0 Ökl. 18 minuter släpptid.
EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS MAJA SE22688/2010, äg & för Bernt Perström, Nälden
Maja jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil och fattar ett stånd högt uppe på en fjällkant där fågel först lättar på sidan om henne men hon står kvar och reser i två omgångar villigt och precist fågel och är helt lugn i flog och skott med en lite tjorvig apport, i andra släpp tappar hon lite tempo och har fågel i släppet, 2 Ökl. 25 minuter släpptid.
EST  ÖDEBYGDENS M DRAK-SUSSI SE38541/2011, äg & för Lennart Paakki, Mora
Sussi jagar i första släpp i mycket bra till utmärkt fart och stil där hon har fågel i släpp, i andra släpp jagar hon i mycket bra fart och stil där hon har ett stånd där hon reser villigt utan resultat, i tredje släpp där hon börjar tröttna har Sussi fågel i släpp för att i fjärde släppet tröttna rejält, avslutas, 0 Ökl. 55 minuter släpptid.
ESH  ISOR SE21341/2010, äg & för Peter Andersson, Vemdalen
Isor jagar i mycket bra fart och stil där det till en början blir mycket ut och in till förare, i andra släpp fattar han stånd där fågel lättar och Isor förföljer alltför långt, utgår, 0 Ökl. 20 minuter släpptid.
GST  ENDALSHÖJDENS BLACK S SE62296/2010, äg & för Elisabet Albertsson, Liden
Black jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i alla tre släpp där hon i första har fågel i släpp, i andra släpp har hon en markering som hon löser självständigt, i tredje släpp fattar hon först ett stånd där hon reser villigt på order utan resultat för att sedan fatta ett stånd där fågel lättar och hon är helt lugn i flog och skott med en mycket bra apport, 2 Ökl. 40 minuter släpptid.
GST  ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-Marc Chabloz
Sessan jagar i utmärkt fart och stil till en början men försvinner en stund, i andra släppet visar sig Sessan mer men föraren letar ofta efter hunden och i det tredje släppet tröttnar hon rejält på slutet, avslutas, 0 Ökl. 40 minuter släpptid.
EST J BJÖRNÅNS H CARENATA SE18902/2012, äg & för Erik Larsson, Torsby
Carenata jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil där hon fattar ett stånd och reser försiktigt precist fågel men förföljer för långt, utgår. 10 minuter släpptid.

Tack deltagare för en trevlig dag i fjället med bra fågeltillgång och glada människor, mvh Ronny.
