NNFK BRUKSVALLARNA 15-18 SEPTEMBER
Domare: Ronny Andersson
Blandparti: UKL/ÖKL 2016 09 17 
Till en början mycket dimmigt och svag vind, efter att det klarnade upp och vinden ökade blev fågeltillgången god.
UKL
IRSH Ripfinnarens ZM Jaeger SE29359/2015 äg o för Johan Fredholm, Funäsdalen
Jaeger jagar i mycket bra fart och stil i god kontakt i dålig vind, i andra släpp jagar han utmärkt och får med sig mycket mark på båda sidor, i tredje släpp jagar Jaeger fortsatt utmärkt och stöter fågel i omgångar och förföljer långt, i fjärde släpp där han har fågel och i femte släpp jagar han forsatt mycket bra. 0 Ukl.
ESH Skedoms N´Leia SE16335/2015 äg o för Jon-Petter Högbom, Östersund
Leia jagar i mycket bra fartoch stil med god kontakt i dålig vind, i andra släpp blir hon ojämn och blandar fina slag med stopp och ibland något småskuret sök, i tredje släpp har Leia bra kontinuitet och har några markeringar där fågel lättar och hon förföljer långt, i fjärde och sista släpp jagar hon mycket bra men fastnar i vittring gång på gång och blir svår att kalla in för att stöta fågel och förföljer långt, förare har stora svårigheter att kalla in hunden, avslutas, 0 Ukl.
IRSH Bijan´s Zlatan SE11819/2015 äg o för Olof Ehrs, Svärdsjö
Zlatan jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil där han blir borta en liten stund i den svaga vinden, i andra släpp jagar han fortsatt mycket bra till utmärkt men slår bakåt i slagen ibland, i tredje släpp jagar han som innan och fågel lättar i marken och Zlatan förföljer långt och när han kommer tillbaks lättar ytterligare en fågel som han förföljer långt, i fjärde släpp jagar han på och har fågel i släpp, i femte släpp börjar han tröttna. 0 Ukl.
PT Ohlsmyrens P Mustang Sally SE32941/2015 äg o för Roland Ohlsson, Oviken
Sally jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil med några stopp, i andra släöp jagar hon fortsatt mycket bra till utmärkt i stora fina slag, i tredje släpp där hon har fågel i släpp och en stöt där hon stoppas på order av förare, efter inkallning hittar förare en sårskada på en tass och stryker hunden. 0 Ukl.
ÖKL
ESH Falcsagans Knatte SE16612/2011 äg o för Anders Bjerkhoel, Jönköping
Knatte jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i god kontakt där lite storlek på söket saknas för att mot slutet jaga av en stor myr på ett förtjänstfullt sätt, i andra släpp jagar han i mycket bra fart och stil och fattar stånd men löser ut när förare kommer till, i tredje släpp jagar han fortsatt mycket bra och har några markeringar och fågel i släpp, i fjärde släpp där han jagar fortsatt mycket bra fattar han mot slutet ett stånd där han reser i två omgångar och är acceptabelt lugn i flog och skott med en mycket bra apport. 3 Ökl.
GSH Zettertjärns Tazkill SE40832/2012 äg o för Ulrica Reunanen, Krokom
Killen jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i stora fina slag, i andra släpp jagar han utmärkt och har fågel i släpp, i tredje släpp jagar Killen fortsatt utmärkt, i fjärde släpp jagar han utmärkt och har fågel i släpp. 0 Ökl.
PT Östbergets Winja SE59289/2011 äg o för Kerstin Frändegård, Östersund
Winja jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i stora fina slag, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra till utmärkt, i tredje likaså och har fågel i släpp, i fjärde släpp där hon har fågel i släpp drar hon an och fågel lättar där Winja förföljer för långt och utgår. 0 Ökl.
GST Avalonians Extra SE49091/2013 äg Helene Stensby, Magnskog, för Jon Eirik Stensby
Extra jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i stora fina slag, i andra släpp jagar hon lika med många markeringar för att sen fatta ett stånd där fågel lättar utom jaktbart avstånd och hon är lugn i flog, i tredje släpp jagar hon fortsatt mycket bra till utmärkt och stöter en fågel långt ut som hon förföljer väldigt långt och utgår, 0 Ökl.
GST Avalonians Beisla SE17950/2010 äg Charlotte Holst, Torsby, för Jon Eirik Stensby
Beisla jagar i mycket bra fart och stil i god kontakt i tät terräng, i andra släpp har hon några märkliga stopp men kommer igång för att senare stöta fågel med respekt på order, mot slutet fattar hon stånd men fågel lättar utom jaktbart avstånd och hon kan stoppas rimligt på order, i fjärde släpp jagar Beisla fortsatt mycket bra och mot slutet fattar hon stånd där hon reser villigt precist på order en stor flock och är acceptabelt lugn i flog och skott med en lång svår apport på skadad ripa. 3 Ökl.
EST Ohlsmyrens Proud Mary SE30099/2013 äg o för Roland Ohlsson, Oviken
Mary jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil med god kontakt i tät terräng, i andra släpp jagar hon som innan men har några markeringar som hon löser självständigt och fågel i släpp, i tredje släpp jagar hon fortsatt i mycket bra till utmärkt fart och stil där hon har några markeringar och fågel lättar och hon förföljer för långt och utgår. 0 Ökl.
Härmed vill jag tacka för en trevlig dag på fjället med tät dimma och svåra fåglar som senare utvecklades till en vacker dag med god fågeltillgång och flera chanser för många hundar, mvh Ronny.
