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Domare: Torger Hetland

UKL
ESH Högfjällshundens D-Spot SE34623/2017 äg Bernt Perström, Östersund
Spott börjar dagen i mycket bra fart, fin stil och prima aktion, jagar stort og flott i motvind i stora fina slag i god kontakt. Utöver dagen fortsätter Spott sitt mycket goda sök. På slutet av dagen finns Spott i stilfullt, fast stånd samman med partner, går villigt fram på kommando, ripor letter precist foran hunden som forföljer rypor friskt. En trevlig unghund som fant sin fågel men tyvärr blev alltför orolig till att få en pris i dag.
EB: FS, FF, 80 min. 0 UKL

IRSH Imingens AC Sherpa SE32202/2018 äg Niklas Sundberg, Liden
Sherpa går i prima fart, fin stil och flott aktion, jagar förnuftigt på motvinden i stora fina slag i god kontakt. Utöver dagen fortsätter Sherpa sitt prima sök, finns i stilfull, fast stånd samman med partner, reser villigt på kommando och lugnas av förar när rypor lettar pricest foran Sherpa i uppflykt och skott. En trevlig unghund som tok väl vare på sin enda chans och tilldelas idag en väl förtjänat första pris. 
EB: FS, FF, 65 min. 1 pris UKL

PH Badstuåsens Ocke SE31878/2017 äg Jan-Erik Lundmark, Östersund
Ocke jagar hela dagen i utmärkt fart, fin lätt stil och flott aktion i motvind. Fortsätter att jobba på vinden utöver dagen i fina stora fina slag i god kontakt. Mot slutet av dagen blir Ocke något egenrådig utan att tyvärr presentera fågel för skott.
EB: IF, 90 min. 0 UKL

ÖKL
EST Snöflinga SE18743/2016 äg Lennart Paakki, Mora
[bookmark: _Hlk525835237]Snöflinga jagar hela dagen i utmärkt fart, fin lätt stil och prima aktion i god kontakt. Hon har ett prima tillpassat sök under alla vindförhållanden och får med sig enormt med terräng. Utöver dagen lättar fågel i ett område Snöflinga och partner befinner sig utan att situationen kan bedömas. Senare letter nye ripor där hunden befinner seg och är lugn på förarens kommando. På slutet av dagen finns Snöflinga i fast, stilfull stånd, ripor letter precist foran hunden som är helt lugn när ripa fälls. Apporterar fällt ripa korrekt. En trevelig hund som i dag får en väl förtjänat 2:ndre pris och viltpris.
EB: FS, FF, 60 min. 2 pris ÖKL VP

EST Högfjällshundens Aija SE 18367/2016 äg Rasmus Karlsson, Långsele
Aija börjar dagen i mycket stor fart, lätt fin stil och flott aktion och jagar i fina stora slag i motvind i god kontakt. Senare finns Aija i en flott, stilfull stånd, när förare kommer till lettar ripa och hon forföljer friskt och är tyvärr ferdig bedömt för i dag.
EB: FS, FF, 30 min. 0 ÖKL

PT Borgeflon´s MP Xena SE21202/2014 äg Eva Perman, Kälarne
Xena jagar hela dagen i utmärkt fart, fin stil och aktion. Hon tar för sig mycket mark i god kontakt. Utöver dagen lättar fågel i ett område Xena och partner befinner sig utan att situationen kan bedömas. Senare i samma slipp sekunderar Xena partners stånd. Håller mycket gott sökskvaliteten hela dagen utan tyvärr att presentera fågel för skott.
EB: FS, 65 min. 0 ÖKL

PT Borgeflon´s PL Wilja SE13876/2013 äg Eva Perman Kälarne
Wilja jagar hela dagen i utmärkt fart, fin stil och flott aktion. Hon tar för sig mycket mark i prima kontakt med föraren. Revierar erfaren och utmärkt i varierande vind i stora fina slag. Senare har Wilja en stånd utan resultat. I sitt sista släpp meddelas ny stånd på Wilja och hon går villligt fram i etapper utan att presentera fågel för skott.
[bookmark: _GoBack]EB: FS, 65 min. 0 ÖKL
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