NNFK BRUKSVALLARNA 27-30 SEPTEMBER

Blandparti: UKL/ÖKL 180928
Domare: Torger Hetland

UKL
GST Avalonians Gyda SE28429/2017 äg Charlotte Holst, Torsby
Gyda är en mycket stort gående unghund som börjar dagen i mycket bra fart, fin lätt stil och prima aktion. Avsöker delvis oöversiktlig terräng och blir delvis borta. Fortsätter sitt stortgående sök och har flera markeringar utan resultat. Mot slutet av dagen stöter Gyda en stor ripkull och förföljer friskt och blir tyvärr för orolig till att få en pris i dag.
EB: FS, 4 släpp 40 min, 0 UKL

GSH Girifjällets GZ Boss SE48493/2017 äg Peter Hoyer, Söråker
Boss börjar dagen något planlöst och ungdomlig men gradvis blir söket bättre. Utöver dagen går Boss stadigt bättre och jagar i mycket bra fart, fin stil och kraftig aktion i god kontakt med sin förare. Senare stöter Boss ripor samman med sin partner och förföljer friskt. Slår tillbaka i vinden och stöter gjenliggare. En trevlig unghund som tyvärr inte lyckades idag.
EB: FS, 5 släpp 50 min, 0 UKL

IRST Red Garlic´s Ipren SE11113/2017 äg Agneta Andersson, Vedevåg
Ipren jagar mycket gott i oöversiktlig terräng i god kontakt med sin förare. I sitt andra släpp förföljes rensflock friskt och den utgår för idag.
EB: IF, 2 släpp 20 min, 0 UKL

GST Åshöjdens Miss Tracy SE41017/2017 äg Siw Magnussen, Geithus
Tracy startar mycket friskt i motvind i fin och lätt stil och prima aktion i god kontakt. Tracy fortsätter sitt prima sök utöver dagen utan tyvärr att finna sin fågel och är färdig bedömt för i dag.
EB: IF, 5 släpp, 50 min, 0 UKL

EST Höst DK13401/2017 äg Siw Magnussen, Geithus
Höst avsöker marken i mycket bra fart, fin lätt stil och prima aktion i motvind i god kontakt. Kort stånd utanför jaktbart håll, ripa lyfter och Höst förföljer friskt. I sitt 3dje släpp stötes ripor samman med partner och Höst förföljer igen friskt. En trevlig unghund som tyvärr inte fick presentera fågel för skott.
EB: FF, FS, 50 min, 0 UKL


ÖKL
GST Avalonians Extra SE49091/2013 äg Jon-Eirik Stensby, Magnskog
Extra startar och jagar i utmärkt fart, lett fin stil och aktion i motvind och revierar erfaren i stora, fina slag i god kontakt med sin förare. Utöver dagen fortsätter Extra sitt goda sök i varierande biotop och vind. I sitt 3dje släpp stötes ripor samman med partner och Extra är färdig bedömt för idag.
EB: FS, 25 min, 0 ÖKL

GST Idrefjällens Gracie SE21466/2014 äg Maria Rull, Mora
Gracie börjar dagen med ett utmärkt sök i prima fart, fin stil och aktion. Rett efter släpp fast stånd, går villigt fram utan att presentera fågel. I sitt andra släpp i björkskog reducerar hon sitt sök något men går sig mycket gott upp igen i sitt 3dje släpp i öppen biotop och snö på backen. Därefter stöter hon fågel över en kulle och är komplett lugn. I sitt sista släpp stöter hon enkelt fågel och förföljer och är färdig bedömt för idag.
EB: FS, 40 min, 0 ÖKL 

GST Avalonians Beisla SE17950/2010 äg äg Charlotte Holst, Torsby
I mycket stor fart, fin lett stil och utmärkt aktion jagar Beisla i stora, fina slag i varierande vind i god kontakt. Utöver dagen behåller Beisla sina mycket goda sökskvaliteter och har flera chanser på fågel utan att lyckas.
EB: FS, 75 min, 0 ÖKL


IRST Red Garlic Hot Habanero SE44818/2016 äg Agneta Andersson, Vedevåg
Habanero jagar mycket gott i stor fart, fin stil och prima action i god kontakt med sin förare. Vindbruk är utmärkt i varierande vind. I sitt 3dje släpp stöter Habanero enkel fågel och förföljer friskt och är färdig bedömt för idag.
EB: FS, 25 min, 0 ÖKL

PT Aya DK01366/2016 äg Keld Nilsen, Hals, Norge
Aya jagar utmärkt i enorm stor fart, lett fin stil och flott aktion i stora, fina slag i varierande vind i god kontakt. Hon får med sig mycket mark och fortsätter sitt prima sök dagen ut utan tyvärr att presentera fågel för skott. Hon har dog en chans på fågel i sitt 3dje släpp som stöts av partner.
EB: FS, 85 min, 0 ÖKL
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