NNFK SKOGSPROV 25 SEPTEMBER GRANSJÖLANDET

Domare: Thore Sandström
Markledare och skytt: Kari Lautamäki
Blandparti: UKL/ÖKL 2016 09 25
Förhållande: En fin dag för skogsjakt, morgonfukten låg kvar länge under dagen, vinden ojämn ca 14 grader varm. Mycket fina marker med blandad biotop som det fanns gott om fågel i. 
Kaffepanna kokade hela dagen ovanför en fin flammande brasa från en tjärvegadd.
Till lunch bjöds det på kolbullar och lingonsylt med magen full så blev en lång dag i skogen.

UKL
Fjällbrudens Santa’s Little Helper SE59082/2014 ägare och förare Frida Gröning, Njurunda        Santa´s går i första släpp i godtagbart sök i bra stil men det blir för ineffektivt för skogsjakt, hon får ett släpp till för att se om det blir förändring, men fortsätter som tidigare så jag avbryter och hon utgår. Ett och ett halvt släpp, totalt 25 minuter Ukl.
Sotborrens Föyka SE26175/2015 ägare Martin Uddh och Johanna Ström Eriksson, förare Martin Uddh, Ljusdal                                                                                                                                                                          
Föyka går i mycket bra fart och stil och täcker öppen terräng mycket bra och håller även mycket bra kontakt i trängre områden. I andra släpp ser vi orrtupp som sitter i en tall helt öppet Föyka är helt lugn när han flyger i väg, går ut fem meter tar ett fint stånd på orre, avancerar friskt på kommando och är lugn i skott och flog. Två släpp totalt 40 minuter 1 Ukl HP
Skedoms N’Ardbeg SE16341/2015 ägare och förare Markus Lindbäck, Östersund
Ardbeg går hela dagen i mycket bra fart och fin stil täcker öppen mark och trängre områden i mycket bra kontakt med sin förare. I tredje släpp har han ett tomstånd. I fjärde släpp försvinner han och vi söker länge och vi hör tunga vingslag från det område där Ardbeg befinner sig. En trevlig unghund som har visat att han kan jaga på skog. Fyra släpp totalt 60 minuter 0 Ukl.  

ÖKL
Zettertjärns Olga SE55807/2010 ägare Lena Wallin, Mörsil, förare Caroline Svensson Wallin, Mörsil
Olga startar i mycket bra fart och stil på öppen myr går upp i trång terräng och är borta vi söker henne i ca tio minuter och hittar henne i stånd fågel lättar när vi kommer till, lugn i skott och flog apporterar utlagd fågel. I andra släpp blir Olga oregelbunden i sitt söksupplägg och försvinner av och till, orrar lättar i terrängen där hunden befinner sig. Två släpp totalt 40 minuter 2 Ökl.
Aijva Mc-Lean SE20670/2014 ägare och förare Frida Gröning, Njurunda
Ajjva  går i mycket bra fart och stil men större bredd och djup önskas och det pågår i tre släpp men i  fjärde släpp lossnar det rejält och då tar hon med sig marken både på bredden och djupet och visar upp ett perfekt skogssök. I första släpp hade hon chans på fågel. Fyra släpp totalt 60 minuter 0 Ökl.
Ekdalens Ebony SE20413/2013 ägare Ylva Molitor Gärdsell Kivik, förare Thomas Hallgren Schaffer, Krokom
Ebony går i utmärkt fart och stil i stora fina slag i utmärkt kontakt med sin förare i de tre första släppen. I sitt tredje släpp stöter hon fågel i ett fint läge, lugn i flog. I fjärde släppet tappar hon kontakten och är borta hela släppet. Fyra släpp totalt 60 minuter 0 Ökl. 
Ekdalens Epoc SE20418/2013 ägare Anders Kolmodin och Thomas Hallgren Schaffer, förare Thomas Hallgren Schaffer, Krokom
Epoc går i mycket bra fart och stil börjar första släpp att hålla bra kontakt men det blir allt sämre i de senare släppen. I första släpp hör jag fågel i området där han befinner sig, i fjärde släpp drar föraren hunden. Fyra släpp totalt 55 minuter 0 Ökl.
Kallkällan Sally Oldfield SE58231/2011 ägare och förare Maria From, Strömsund
Sally går i mycket bra fart och stil under hela dagen, i första släpp drar Sally an men ingen fågel hemma. Sally täcker både öppen terräng och trängre terräng mycket bra  Fyra släpp totalt 60 minuter 0 Ökl.
Tackar deltagarna för en trevlig dag i skogen och ett stort tack till markledaren och tillika skytten Kari som lotsade oss genom de fina markerna och de bästa fågelställena.
Inviken 20161012 Thore Sandström
