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Hågntjärn, höger

UKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS VILLE SE58747/2015, äg & för Hans-Erik Larsson, Dala-Floda

Ville startar dagen i hög fart, prima stil och intensitet. Ville söker upp sin partner och blir helt beroende av honom till och från. Förare jobbar med Ville och hjälper han ut i motsatt riktning och Ville kommer i färska ripspor och börjar jaga mer självständigt. Under dagen börjar Ville att använda vinden som ett arbetsredskap och då får han ordning på sitt söksupplägg. Han jagar i båda stark med och motvind. Ville kommer inte för fågel i dag och avslutas. 50 minuter. IF.

IRSH  RIPFINNARENS ZME GIRON SE27414/2016, äg & för Kjell Bygdeståhl , Åre

Giron jakter i bästa fart stil och intensitet. Giron använder vind och terräng erfare för sin ålder. Har ett kort stånd som han löser själv. Jager dagen genom mycket bra för sin förare. 45 minuter. IF.   

GST  ENDALSHÖJDENS DOLLY PARTON SE57543/2015, äg Jean-Marc Chabloz, Frösön, för Christina Persson

Dolly jagar i stark sidovind med utmärkt fart, stil och intensitet. Hon täcker den anvisade terrängen i båda bredd och djup. Dolly bekräftar sitt utmärkte söksupplägg dagen i genom tillsammans med sin förare. 65 minuter. IF.  

GSH  ZETTERTJÄRNS BE LUCKY BLIZZ SE30744/2016, äg & för Carina Larsson, Malung

Blizz jagar i utmärkt fart, stil och intensitet. Han blir allt för stor och öppen i bredd och i djup och förare har svårt för att hålla koll på honom och att kalla honom efter släpp. I medvind släpper Blizz sig djupt ner i medvinden och jagar helt självständig. Domar ser Blizz i stånd långt ut i terrängen, han står tills vi kommer fram till honom, han reser friskt och det skjuts, Blizz hänger med i ripans tempo. 45 minuter. FF.FS.

IRSH  NORRLANDS GUIDENS ELDUPPHÖR SE12660/2016, äg & för Stefan Hanberg, Sollefteå

Eldupphör jagar med utmärkt fart, stil och intensitet. Hon jagar erfaret i stark med/sidovind och täcker den anvisade terrängen jaktklokt i stora fina slag och djup. Tillsammans med partner stöter de ripa och Eldupphör kommer direkt in till sin förare. Utöver dagen bekräftar Eldupphör sitt fina söksupplägg. I medvind hittas hon i ett stramt stånd, reser utan resultat släpper sig då ner i vinden och fäster nytt stånd. Förare kommer till och Eldupphör reser friskt och precist ripa och hon är komplett lugn i flog och skott. Denna talangfulla unghund tilldelas i dag en välförtjänad 1 pr UK m HP. 50 minuter. FF.

GST  ZETTERTJÄRNS ALIZE SE16559/2016, äg & för Sten-Ove Medeskog, Kil

Alize jagar med bästa fart, stil och intensitet. Hon blir borta stora delar under första delen av släppet. När hon kommer tillbaka jagar hon sig upp mot barfläck var hon får vittring på ripor tillsammans med partner och de kör upp fågeln tillsammans och förföljer friskt. Alize stöter nya ripor långt ute som hon förföljer friskt. Hon jagar sig upp i fjällskråningen och ses nypa kort till för hon satser friskt och förföljer på nytt. Alize får en ny chans men gör samma sak igen, stöter ripa och förföljer. Alize är för odresserad och kopplas. 25 minuter. FF.   

ÖKL

GSH  ZETTERTJÄRNS VAGABOND SE43254/2013, äg Susanne Vesterinen, Ramsjö, för Jörgen Vesterinen

Vagabond jagar med utmärkt fart, stil och intensitet. I stark motvind tar han marken i stora fina slag med mycket bra djup och bredd. Partnern stöter ripa. Han fortsätter sitt mycket fina söksupplägg, partners stånd hon justerar sig in i nytt stånd där Vagabond ej respekterar hennes stånd och utgår. 15 minuter. FS.

GST J ZETTERTJÄRNS YAKIRA SE21216/2014, äg & för Kalle Eriksson, Funäsdalen

Direkt efter släpp kommer det flygande två ripor som Yakira förföljer friskt och utgår. 3 minuter. FS.

GST J ENDALSHÖJDENS CINDY LAUPER SE24757/2013, äg Sofia Lind, för Morgan Göransson, Duved

Cindy startar friskt med utmärkt fart, stil och intensitet. Hon jagar erfaren och får mycket terräng med sig i bredd och på djupet i svår sido-/medvind. Hittas i stånd långt ute blir något trög i resen men komplett lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Släpper sig så ner i vinden och festar nytt stånd, partner går förbi henne, när förare kommer till går hon villig på utan att presentera fågel. 15 minuter. FF. Denna goda jakthund tilldelas i dag ett 3 pris i ÖKL.

PT J ÖSTBERGETS WINJA SE59289/2011, äg & för Kerstin Frändegård, Östersund

Winja jagar med utmärkt fart, stil och intensitet. Hon jagar erfaren tillsammans med sin förare och i olika vindretningar under dagen klarar Winja detta på ett jakterfaret sätt. Partners stånd. I stark medvind fortsätter Winja sitt utmärkte söksupplägg med att jaga sig långt ut för att reviera på tillbaka till förare. I björkeskog kastar Winja sig in i stånd utan att presentera fågel. Winja släpper sig så ner i vinden för att kasta sig in i ett stramt stånd i vierkärr ner mot vattnet. Förare kommer till och Winja reser friskt och precist ripa som hon under skottet jagar friskt i väg. 60 minuter. FF.FS. 

PH J BORGEFLON'S JL UZI SE46323/2011, äg & för Anders Halvarsson, Funäsdalen

Uzi jagar i utmärkt fart, stil och intensitet. Han får mycket terräng med sig i bredd och djup. Hittas i stånd som han har hållit länge. När förare kommer till lättar ripa precist foran Uzi som totalt går av skaftet av skottet och utgår. 15 minuter. FF.

Stort tack till förare och hundar för en blåsig dag i fjället tillsammans. Jag är glad vi fick med oss hem två premieringar under dessa förhållen. En fin dag tillsammans med goda hundar och trevliga förare. TACK!!

