NNFK GRÄFTÅVALLEN                          
UKL/ÖKL 2016-10-09 
Domare: Vibeke L Andersson
Mark: Gräftåvallen.
Förhållanden: Mulet med en sur nordvästlig vind. 

UKL
PT OHLSMYRENS P MUSTANG SALLY SE32941/2015, äg & för Roland Ohlsson Oviken
Sally jagar mycket bra för sin förare och i svårt terräng med mycket sten och tätt skog jakter hon med mycket bra kontakt. I senare slipp jakter Sally med mycket bra djup och brädd i växlande terräng. Sally kommer inte för fågel i dag. 55 minuters släpptid. 0 pr UKL.   

EST SETTERWALLS LYKKA SE44690/2015, äg & för Anette Wall Mörsil
Lycka jagar i mycket bra fart i svår terräng med mycket sten. Hon har bra kontakt och visar fram sig i oöversiktlig terräng. Hon har en tendens till att gå med låg huvudföring, något som skämmer stilen. I senare slipp utnyttjar Lycka olika vindrätningar på ett meget bra sätt. Lycka kommer inte för fågel i dag. 55 minuters släpptid. 0 pr UKL.   

GST FJÄLLPILENS GZ QARMA SE17282/2015, äg & för Carina Gustafsson Storuman
Qarma jagar utmärkt för sin förare och behärskar alla vindrätningar under dagen. Hon startar i svårt terräng som delvis är oöversiktlig men Qarma har ett förutsägbart söksupplegg som gör att hon alltid är i hand. Hon fortsätter att jaga erfaren i alla vindretningar för sin förare under dagen. En talentfull unghund som inte kommer för fågel i dag. 55 minuters släpptid. 0 pr. UKL.  

EST SKEDOMS NITA SE16333/2015, äg & för Åsa Vilson Hackås
Nita jagar något omogen för sin förare i växlande terräng och med olika vindrätningar genom dagen. På slutet av dagen får Nita inte nog terräng med sig så hennes partner får mycket terräng för sig själv. 45 minuter släpptid. 0 pr UKL 

IRST NORRLANDS GUIDENS LAVA SE34565/2015, äg & för Elisabet Albertsson Liden
Lava är en talangfull ung hund som jagar hela dagen genom med utmärkt bredd och djup i sina slag. Hon jagar lika bra i alla vindtätningar i gott samarbete med sin förare. Lava hittar inte någon fågel i dag. Släpptid 55 minuter. 0 pr. UKL.

PT VATTVIKEN´S TAY SE34227/2015, äg & för Bengt Hansson Svenstavik
Tay jagar utmärkt för sin förare dagen genom. Hon får med sig bredd och djup i slagen och jagar lika bra i alla vindrätningar. Tay står men löser ståndet själv, slår sig upp i vinden och stöter två ripor som ligger under en gran, Tay förföljer friskt. Tay hade sin chans på fågel och lyckas inte i dag fullt ut. Tay är en talangfull ung hund med stor potential. 55 minuter. 0 pr UKL. 

ESH SETTERWALLS LEO SE44697/2015, äg & för Lars Ström Borlänge
Sett dagen genom så jagar Leo mycket bra för sin förare. Han gör enstaka slag som är mycket goda men han manglar en del på kontinuiteten. Leo kommer inte för fågel i dag. Släpptid 55 minuter. 0 pr. UKL.


PT GAMEKEEPERS IBIS SE21796/2015, äg & för Niklas Junel Duved
Ibis är något omogen för dagens uppgifter. Hon får två släpp men hon kommer inte ordentlig ut i ett söksupplägg. Avslutas efter andra släppet. 30 minuter. 0 pr UKL.

ÖKL
EST HARALDSTORPETS SKOGSRÅ SE55942/2013, äg & för Leif Berglund Ås
Skogsrå har svårt att släppa sig ut i ett väl organiserad söksupplägg då hon häftes av mycket mark vittringar. Hon festar stånd i kant av myr, förare har svårt att få fram henne men tillslut löser Skogsrå utan att kan presentera fågel. I andra släpp går Skogsrå sig något upp söksmässig och får mer med sig i bredd och djup. I tredje släppet så fester hon stånd på en öppen yta och har en lång avancerar som tillslut är resultat lös. Chans på partners fågel. 55 minuter. 0 pr ÖKL.

GST KVANNILDALENSGALYVA THE GLORIOUS SE13867/2011, äg & för Anna-Lena Hoyer Söråker
Glorious jager erfaren för sin förare. Hon har utmärkt fart, stil och aktion och får mycket terräng med sig. Glorious ses långt ut i myrkant var hon jagar ripor i omgånger. Avslutas för dagen. 0 pr. ÖKL, 15 minuter. 

GST ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg & för Christina Persson Frösön
Sessan jagar med stora fina slag och får mycket terräng i bredd och djup. Sessan jagar erfaren men tenderar till att bli något egenrådig mot slutet av dagen. 55 minuter släpptid. 0 pr. ÖKL.

GST ZETTERTJÄRNS YAKIRA SE21216/2014, äg & för Kalle Eriksson Funäsdalen
Yakira jagar med utmärkt fart, stil och aktion dagen genom. Hon mästrar alla vindrätningar och är väl i hand. Partners stånd och Yakira respekterar inte detta man går förbi denna. Avslutas för dagen. 30 minuters släpptid. 0 pr. ÖKL.

EST HIMLABERGETS HASTA SE18848/2010, äg Barbro Eriksson & för Leif Berglund Ås
Hasta jagar med utmärkt fart, stil och aktion. Slipper sig långt ut i medvind och på returen jagar hon sig i fjällsidan. Ripor letter i omgångar och Hasta förföljer friskt. 10 minuters släpptid. 0 pr. ÖKL.

EST IDUN SE59491/2011, äg & för Eva Adolfsson Mora
Idun startar dagen i bäste fart och stil och jagar erfaren för sin förare. Idun visar under dagen att hon behärskar alla vindretningar. Idun har ett förutsägbart söksupplägg som gör att det är lätt att följa henne när hon jagar i olänt terräng. Idun lyckas inte i dag med att hitta ripor. 55 minuters släpptid. 0 pr. ÖKL.

Jag vill tacka deltagne för en fin dag i fjället. Sportlikts uppträdande dagen genom. 
Med vänliga hälsningar Vibeke L. Andersson 
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