[bookmark: _GoBack]ÖFK ÖLAND                                                                                                                                                    SKL 2015-03-29                                                                                                                                             Domare: Hans Lundvall
Mark: Stenåsa 


PT Black luckys Antonia Se11482/2013 äg & för. Bertil Mårtensson.                                  ESH Vallarfjällets Ricco SE23938/2011 äg & för Jan Nilsson.                                                                     IRSH Janås Esso Ess S51093/2006 äg & för Ylva Lannge.                                                                           IRSH Razzmuzz S45582/2008 äg & för. Ylva Lannge.                                                                                    IRST red garlic´s red hot cappucino se25680/2011 äg & för Camilla Paradis.                                              PT Fugledes Tinkerbell SE48755/2013 äg & för hans allan Eliasson.                                                                PT Milrökens tine s42071/2009 äg & för Kenneth Persson.                                                                             PH Gamekeeper´s Brioni SE38982/2012 Äg & För Sten Rönnling.                                                                       PH Fugledes Ursus SE13175/2013 äg & för Sten Rönnling.                                                                                 PH Patjanen´s villa Antinori S22819/2009 Per anton Berg.

Första rundan                                                                                                                                                      Tine-Cappucino                                                                                                                                        Tine går imycket bra fart och stil, söker något osystematiskt. Cappucina går i mycket bra fart och stil, söker ojämt och vänder fel på vinden.
Ricco-Nori                                                                                                                                                         Ricco söker i mycket bra fart och stil, täcker marken väl i stora slag i god kontakt.                               Nori går i mycket bra fart och stil, täcker den anvisade marken väl i god kontakt.
Essoess-Ursus                                                                                                                                                Essoess söker i mycket bra fart och stil, täcker marken väl stöter fasan och är lugn.                               Ursus söker i mycket bra fart och stil täcker marken väl i stora slag
Razzmuzz-Antonia                                                                                                                                    Razzmuzz går i mycket bra fart och stil, söker av marken väl i god kontakt.                                        Antonia går i mycket bra fart och stil, söker av marken väl i stora slag. Föraren trampar upp par höns på avsökt mark.
Tinkerbell-Brioni                                                                                                                                    Tinkerbell gåri mycket bra fart och stil, täcker marken väl i stora slag.                                                       Brioni går i utmärkt fart och stiltäcker marken väl i stora slag, stöter höns intill stenmur och är lugn.

Rangering efter första rundan: Ricco, Antinori, Cappucino, Ursus, Tinkerbell, Tine, Razzmuzz, Essoess, Brioni, Antonia


Andra rundan                                                                                                                                              Tine-Ricco                                                                                                                                                                Tine släpps i buskmark blir småskurn i sitt sök.                                                                                            Ricco söker utmärkt i stora slag och täcker anvisad mark utmärkt.
Essoess-Cappucino                                                                                                                                     Essoess täcker marken utmärkt i stora slag.                                                                                                 Cappucino söker småskuret i buskmark
Razzmuzz-Ursus                                                                                                                                         Razzmuzz söker stort stöter fasan och går efter.                                                                                                   Ursus täcker anvisad mark väl.
Antonia-tinkerbell                                                                                                                                         Båda hundarna söker mycket bra i stora slag, lika.
Antinori-brioni                                                                                                                                             Antinori söker mycket bra                                                                                                                        Brioni söker utmärkt.


Rangering efter andra rundan: Ricco, Antinori, Ursus, Tinkerbell, Tine, Cappucino, Brioni, Antonia

Tredje rundan                                                                                                                                                                                                            Tine-Antinori
Tine söker bra men stannar upp och får ingen kontinutet i sitt sök.                                                                Antinori fortsätter att visa upp fina kvalite´i sitt söks upplägg.
Cappucino_Ursus                                                                                                                                   Cappucino söker ojämt men bättre än tidigare.                                                                                              Ursus söker utmärkt i stora slag.
Ricco-Tinkerbell                                                                                                                                              Ricco söker i stora slag tar stånd men kan ej påvisa något vilt.                                                    Tinkerbellsöker som tidigare tar stånd men kan ej påvisa något vilt.
Essoess-Brioni                                                                                                                                            Essoess söker stort tar stånd i gräsmark reser kort par höns, apporterar korrekt.                                                         Brioni söker fortsatt stort men mattas mot slutet.
Tine-Antinori                                                                                                                                                     Kort släpp Tine stöter singel höna varpå vi kopplar


Cappucino-Ursus                                                                                                                                    Cappucino tar stånd intill stenmur reser friskt par höns och apporterar korrekt.                                                Ursus söker mycket bra.
Essoess-Tinkerbell                                                                                                                                    Essoess söker fortsatt utmärkt.                                                                                                           Tinkerbell söker mycket bra.


Resultat:



1 Skl Cert Hp 	IRSH Janås Esso Ess S51093/2006 äg & för Ylva Lannge.                                                                           

2 Skl Ck Hp	IRST Red Garlic´s Red Hot Cappucino SE25680/2011 äg & för Camilla Paradis.    


Hans Lundvall                                          








