ÖFK ORMÖGA
Mark:  
UKL 20171022
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden: duggregn och på em ihållande kraftigt regn, kraftig östlig vind och en temperatur runt 10 grander. Svåra förhållanden och fåglarna visade sig först på eftermiddagen.  Marken vi går i är vall, majsstubb eller stubbar.

PT  Top Point Herta se21747/2016, äg & för Mona Hammar, Djursholm
Herta släpps på en smal stubb och går i mycket bra fart och stil och hon för sitt huvud över sin rygglinje. Hon har lite svårt att använda vinden och snurrar lite längs kanterna. Då fältet växer i bredd blir hon också mer kontinuerlig i sitt sök. I tredje släpp går hon i en majsstubb med en kraftig ridå i mitten Herta väljer vänster sida och partnern går på andra sidan. Hon visar tidigt stort intresse för kanten och har ett par markeringar utan att föraren anmäler stånd. När vi är nästan i botten stå fattar hon ett stramt stånd, reser villigt och är orolig då rapphönskullen lättar och har en eftergång på dessa.
2 UKL, FF, 3 släpp 30 min

PT  Black Luckys Carola se28936/2016, äg & för Kent Svensson, Nybrostrand
En tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen dock så dippar det en aning. Carola visar initialt ett visst partner intresse men föraren är påpasslig och väljer att gå på ena kanten av marken. På slutet av första släpp lägger hon upp ett fint sök i en ängsmark. I andra släpp fattar hon stånd mitt ut i en majsstubb vid ett ogräsbräske. Föraren gör vad han kan för att komma upp i jaktbart avstånd och lyckas precis nå upp när fasantupp lättar och Carola går efter ett bra stycke. Är ute i ett tredje släpp  och söker då mycket bra. 
3 UKL, FF, 3 släpp 30 min	

ESH  Vallarfjället's C Birk se21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Storvret
Släpps på en gräsvall och går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över rygglinjen. Han söker sin mark väl i en kraftfull glopp. Är ute i ytterligare två släpp och fortsätter gå som i fösta släpp. I tredje släpp stöter han en rapphönskull och visar ingen respekt utan fortsätter att söka.
0 UKL, FF, 3 släpp 30 min

IRSH  Nick se36204/2016, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla
En kraftfull hane som går i bra tillmycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över sin rygglinje. Täcker sin mark mycket bra och är mycket välförd. Är ute i totalt 4 släpp och fortsätter sitt intryck från första släpp dagen igenom.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

IRSH  Kaselyckans Flash se45581/2016, äg & för Mayvor Jonsson, Blentarp
[bookmark: _GoBack]En rejäl hane som börjar i mycket bra fart och stil och i en kraftfull galopp med huvudet över sin rygglinje. Han mattas kraftigt under släppet. Kan stoppas på hare. Är ute i ytterligare tre släpp och fortsätter sitt intryck dagen igenom dock utan att finna fågel.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

ESH  Falcsagans Sir Ludde SE29205/2016, äg & för Jimmy Iwung, Vikbolandet
En hane som går i mycket bra till utmärkt fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han ligger fint på vinden och täcker sin mark mycket väl. Blir mot slutet aningen offensiv. I tredje släpp blir Ludde alltför offensiv och går hårt fram i marken. 
0 UKL, IF, 3 släpp 30 min

EST  Nordvestjydens Lawa se13555/2017, äg & för Jan Ericsson, Visby
En nätt tik som går i mycket bra fart och stil samt för sitt huvud över sin rygglinje. Hon släpps på ett litet fält och hon har ett mycket bra söksupplägg och frästas inte av att bara ta kanterna. Vi kommer ut på ett öppet parti och direkt går hon ut på bredden och söker sin mark mycket bra. Hon fortsätter att gå starkt dagen igenom i god kontakt med sin förare.
0 UKL, FIS, 4 släpp 40 min
 	
EST  MacPersson's Cayo se57172/2015, äg & för Benny Persson, Trelleborg
En nätt tik som går i utmärkt stil och mycket bra fart och för sitt huvud över sin rygglinjen. Hon har ett mycket bra söksupplägg och söker sin mark kant till kant. Cayo är ute i totalt fyra släpp och fortsätter går mycket bra dagen igenom.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min.

PT  Top Point Minna se21745/2016, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
En nätt tik som går i ett ungdomligt söksupplägg och i mycket bra fart och stil samt för sitt huvud i rygglinjen. Har ett stånd men ingen fågel påvisas. Är ute ytterligare tre släpp och fortsätter gå som i första släpp.
0 UKL, FIS, 4 släpp 40 min
 
IRST  Ripfinnarens ZME Peigi se27409/2016, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
En rejäl tik som går i mycket bra till utmärkt fart och stil och för sitt huvud över rygglinjen. Hon går i stort sök och får mycket mark med sig i släppet. I tredje släpp går hon i en majsstubb och stöter en liten rapphönskull som hon har en kort eftergång på.
0 UKL, FF, 4 släpp 40 min

Tack alla för en mycket trevlig dag tillsammans i marken och tack till markägare och markanvisare för mycket fina marker. Det blev aningen korta kritiker då det inte gick att skriva mer än i fösta släpp och sen regnade texten bort….
Camilla Paradis
S Sandby november 2017
