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Ukl/Ökl 170318
Domare: Bjerke Andersson
Kastlösa
Vädret var i början på dagen svag växlande vind. Senare kom ett svagt snöfall.
Många rapphönspar på marken. Mycket gräsmark.
EST MAC PERSSON`S CAYO SE 57172/2015. äg. & för. Benny Persson Trelleborg.
Startar i stort rejält sök i mycket bra fart i utmärkt stil, får med mycket mark. Fortsätter sitt stora fina sök i sitt andra släpp, men nu något öppet. Går som tidigare i sitt tredje släpp. 2 morkullor i släppet. Hon får ett fjärde släpp i raps, där det finns många chanser till rapphöns. Det lyckas tyvärr inte. 4 x 10 min 2 x if + 2 x fs.   0 pris Ukl.
PH CHRIWALL`S I WIN SE 22275/2016 äg. & för. Joakim Sköld Karlstad.
Mycket bra fart och stil i sitt första släpp. Får med mycket mark. Fortsätter med detta i sitt andra släpp som är i högt blött gräs. Uppnår ett högrest stånd i slutet av släppet. Fågel upp, lugn i flog och skott.  2 x 10 min 1 if + 1 x fs 1: a pris Ukl.
EST LAGOPUS NÄSSLA SE 29350/2015 äg.& för. Anne Bünsow.
Börjar dagen i mycket bra fart och stil. Mycket egenrådig. Andra släpp blir något bättre kontakt med förare. Går i bättre och bättre kontakt med förare i tredje släpp där det finns 2 morkullor i släppet. Får ett fjärde släpp, där det finns mycket rapphöns, då i bättre kontakt med förare.  4 x 10 min. 2 x if + 2 x fs  0 pris Ukl.
GSH BLACKSETTER CALLE PALMÉR SE 44768/2016 äg. & för Jan Andersson Trelleborg
Börjar dagen med ett ungdomligt oinspirerat sök, men visar bitvis sök i mycket bra fart och stil. I andra släpp går han upp sig rejält, men har några rejäla eftergångar. Han är med på partners fågeltagning. Detta medför ett tredje pris till en mycket ung hund.  2 x 10 min 1 x if  1 x ff  3:e pris Ukl.
GSH SVITJODS REBEL SE 30905/2013 äg. & för. Susanne Magnusson Jörlanda.
Utmärkt fart och stil, går kraftfullt. Tar stånd före partner, men löser detsamma, han kom troligen ur vittringsstrålen. Fortsätter sitt fina sök i andra och tredje släpp. I högt gräs tar han stånd. Får upp fågeln och är helt lugn i skott och flog och gör en fin apport.  3 x 10 min  1 x ff  + 1 x fs + 1 x if   1:a pris Ökl.
IRST WORKING GUNDOGS BLOMMA SE 45019/2013 äg. & för Thomas Odèn Uddevalla
Börjar dagen i mycket bra fart och stil. Tar stånd efter det att partner löst sitt stånd. Reser, lugn i flog och skott. Apporterar men släpper apport före förares hand. Går i bra sök i andra släpp, MEN, luftar en hare, rejält.  1 x 10 min + 1 x 4 min 1 x ff + 1 x if.   0 pris Ökl.

EST LANDBORGENS MISS MONEYPENNY SE 28714/2014 äg. & för. Kerstin Weibull Knivsta
Börjar dagen med mycket bra fart och stil, kör sitt eget sök utan förare. Fågel i släppet. I andra släpp blir söket mer ordnat, kan stoppas på hare. Får sitt tredje släpp i buskmark. Hittas i stånd, en rejäl bit därifrån. Reser, stannar först, (på avstånd som räcker till tredje pris). Men går tyvärr efter, för långt.  1 x 10 min + 1 x 4 min + 1 x 7 min 1 x fs 1 x ff + 1 x if. 0 pris Ökl.


ESH MAC PERSON`S BENTLEY SE 33243/2014  äg. & för. Jan Nilsson Vassmolösa
Mycket bra till utmärkt fart och stil. Mycket väl revierande i första släpp. MEN, kommer tyvärr jagandes en rapphöna.  1 x 7 min 1 x ff  0 pris Ökl.
IRSH GRIZZLY SE 24996/2016  äg. & för. Ylva Lannge Simrishamn
Börjar dagen i utmärkt fart i mycket bra stil, lite snurrande sök, fågel i släppet. Detta kraftfulla söket fortsätter i alla dagens släpp. Det har funnits  fågel i samtliga släpp. 3 x 10 min. 1 x 5 min.  4 x fs  0 pris Ökl.
EST LANDBORGENS MISS MARPLE SE 28713/2014 äg. & för. Michael Lundberg Knivsta
Mycket bra fart och stil. Tar stånd, fågel lyfter, lugn i flog. Kommer tillbaks dit fågeln var, tar ett nytt, lite osäkert stånd. Fågel går utan resning. Lugn i flog och skott apporterar godkänt. Går ut i sök igen, tar ett nytt stånd, strax före koppling. Tjuvreser, men stannar och har sådan tur att fågel ej lyfter. Korrigerar och reser u.a. lugn i flog och skott. Tar omgående stånd i andra släpp, och reser fasan utmärkt, lugn i flog och skott. Tappar lite av det fina söket, nytt stånd utan resultat. Hon kommer fram till gärde där hon markerar, fågel lyfter av sig själv., o.k. respekt. En fågelfinnare. 2 x 10 min ff x 4  1:a pris Ökl.
GST ISABEAU DES QUASARS SE 23410/2016 äg. & för. Bengt Stensson Varberg
Bra fart och stil, men stannar ofta upp och markerar, löser själv, inget rejält sök. Detta fortsätter i andra släpp. I tredje släpp går hon upp sig, rejält. Söket bättras ytterligare i fjärde släpp. Har en bra chans på rapphönspar, men det lyckas inte.  4 x 10 min 3 x if +1 x fs. 0 pris Ökl
PT VEGA SE 21291/2013 äg. & för. Stefan Sigurdsson Färjestaden
Utmärkt fart i mycket bra stil, i ett stort fint sök i första släpp. Det fina söket avtar i andra släpp, då det tillsammans med partner blir en del markeringar, som löses. Hon går upp sig rejält i tredje släpp. Detta fortsätter i fjärde släpp då hon hittar och tar stånd för en singelrapphöna. Reser, lugn i flog och skott och apporterar efter en stund.  3 x 10 min. + 1 x 5 min.  3 x if + 1 x ff  2:a pris Ökl.
IRST JANÅS INGA-LILL SE 39564/2014 äg. & för. Björn Danås Södra Sandby
Mycket bra fart och stil. Lite snurrande sök. Stöter tyvärr, rapphöna, med för dålig respekt.  1 x 5 min.  1 x ff  0 pris Ökl.
Tack till Ö.F.K. för att få döma på marker med så mycket rapphönspar. Som vanligt när ”Ölands Nisse” håller i sina utmärkta marker och därtill håller stämningen uppe på deltagarna. Dessutom med hemfixad ärtsoppa på fredagen.
Sövde, mars 2017 
 Bjerke Andersson
