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UKL och ÖKL 2017-03-19 
Domare: Camilla Paradis 
Förhållanden: Sol och lätt östligvind hela dagen och ca 10 grader.
Provmarken är på stubb, ängar och som ibland har inslag av buskage med en mycket god vilttillgång.

PH  TOP POINT WILTON SE21753/2016, äg & för Conny Andersson, Tärnsjö
Wilton släpps i en majsstubb och går i ett mycket ungdomligt sök i mycket bra fart och stil och bär sitt huvud  i eller över rygglinjen. Partner fattar stånd och när Wilton närmar sig går en hare upp och han förföljer denna men kallas tillrätta. Andra släpp går i en gräsmark som han söker mycket bra, han stöter rapphöna. Han går ett tredje släpp där hans tidigare intryck består, stöter en rapphöna som förföljs.
3 släpp 30min 0 UKL

ESH  VALLARFJÄLLET'S C-BIRK SE21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta
Birk släpps i en majsstubb och har ett mycket ungdomligt sök går i mycket bra fart och stil och bär sitt huvud under sin rygglinje. Efter ett par slag fatar Birk stånd och hare går upp framför honom och denna förföljes en bit innan Birk kommer tillrätta. Birk släpps i ytterligare två släpp där han visar upp ett sök som väl anpassat till marken som kräver omväxlande stora slag resp noga marktäckning vid buskage och gärdsgårdar, han har chans på både fasan och rapphöns som lättar i Birks närhet men utan att Birk kan precisera dem.
3 släpp 30 min 0 UKL

EST J SEJCH CHA-CHA SE19247/2016, äg & för William Rasmussen, Bålsta
Cha Cha släpps i på en stubb och går i mycket bra fart och stil och bär sitt huvud i rygglinjen. Söket har mycket fokus bakåt i marken då hon vill vända bak istället för upp i vind och fram i marken och det gör att hon aldrig får visa upp sig riktigt i detta släpp. Fasan ses lätta i området kring Cha Cha. Släpps senare i en gräsmark och här kommer hennes sök bättre till pass och hon täcker sin mark väl, rapphöna stöts tillsammans med partner men hon kan roas. I sista släpp behåller hon sitt tidigare intryck och även här stöter hon fågel tillsammans med partner.
3 släpp 30 min 0 UKL

ESH  LAGOPUS LÄRK SE29347/2015, äg Anne Bünsow, Sveg, för Erik Sandell
Lärk släpps i stubb och går i en mycket bra fart och stil och han bär sitt huvud i rygglinjen. Han går i stora fina slag på bredden och tar mycket mark med sig, fågel finns i släppet. Lärk fortsätter att gå mycket bra dagen igenom i ett väl anlagt sök till den mark han går i och har ytterligare ett par chanser på fågel men det vill sig inte för Lärk idag.
3 släpp 30 min UKL



PT  JEZZIE SE42460/2016, äg & för Joel Engelbrektsson, Halmstad
Jezzie släpps i stubb och går i en mycket bra fart och i en utmärkt stil, han bär sitt huvud över sin rygglinje. Han går i ett väl anlagt sök och går ut i stora breda slag och får mycket mark med sig. Precis i slutet av släppet fattar Jezzie ett flott stånd i en majsstubb, reser precist på förarens order och är helt lugn i flog och skott. I sitt andra släpp går han i en gräsmark och han visar upp ett väl anpassat sök till marken, även här finner han fågel som dock löper undan för honom ett par gånger och till slut väljer den att lyfta och Jezzie får en kort eftergång innan han kallas till rätta av sin förare.
2 släpp 20 min 1 UKL

IRSH  NICK SE36204/2016, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla
Nick släpps i en gräsmark och går i en bra fart och stil och bär sitt huvud över sin rygglinje. Nick ger i första släpp ett matt intryck dock söker han bra och får mycket mark med sig i släppet, han har en kort tur för hare. Han går upp sig i varje släpp under dagen och i sista släppet går han mycket bra i stora marktäckande slag, i en mycket bra fart och stil, han stöter ett rapphönspar därefter kopplar vi.
3 släpp 30 min 0 UKL

EST  UPPERWOOD PEGGY SUE SE50457/2016, äg & för Håkan Hansson, Munkedal
Peggy släpps i en gräsmark och går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen. Hon har ett ungdomligt sök och fastnar en aning längs kanter, hon har också en tur efter en hare. I sitt andra släpp kommer söket mer till sin rätt och hon visar upp ett stort väl anlagt sök på vall, en rapphöna lättar i hennes närområde. I sitt sista släpp fortsätter hon att få med sig mycket mark och vi kopplar mitt i släppet för att gå över en väg och när vi släpper på igen går Peggy ner i vind och fattar ett stramt stånd, hon reser villigt och har en ganska lång eftergång innan hon kallas till rätta.
3 släpp 30 min 3 UKL

PH  CARNBRINGS SCREW DRIVER SE14185/2016, äg & för Claes Carnbring, Kolbäck
Han släpps i en höstraps och stubb och går i mycket bra fart och stil för sitt huvud mestadels i rygglinjen aningen dippandes. Lägger upp ett mycket fint väl anpassat sök på den öppna marken i slutet av fältet finns en ridå som han arbetar mycket bra i här kommer en fasan på vingarna och Screw kan hållas för hare. I andra släpp fortsätter han att gå mycket bra och anpassar sitt sök efter mark, vi kommer in i ett ängs/buskområde och här visar han stort intresse och en fasan lättar precis framför honom. Screw fortsätter sitt fina sök dagen igenom och har ytterligare ett par chanser på rapphöns men tyvärr vill det sig inte för honom idag.
4 släpp 40 min 0 UKL

EST J SL PANDY SE14788/2012, äg & för Anne Bünsow, Sveg
Pandy släpps i en raps som senare över går till en majsstubb och hon går i mycket bra fart och stil samt bär sitt huvud i rygglinjen. Hon är lite egenrådig och får ett ostrukturerat söksupplägg, hon fattar stånd i majsen och hon reser villigt två harar som hon förföljer kraftigt. 
1 släpp 10 min 0 ÖKL



EST  LANDBORGENS MISS MONEYPENNY SE28714/2014, äg & för Kerstin Weibull Lundberg, Knivsta
Släpps i en vallmark och hon går i en mycket bra fart och stil och bär sitt huvud över sin rygglinje, Hon går ut ett stort slag i marken och fattar stånd, på väg fram till henne korrigerar hon sig ett par gånger och tillslut kan hon inte hålla sig utan reser rapphöns själv och förföljer.
1 släpp 10 min 0 ÖKL

PT J VEGA SE21291/2013, äg Stefan Sigurdsson, Färjestaden, för Patric Sundin
Vega släpps på en vall som över går i raps, hon går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje.  Hon visar ett ganska öppet sök och är offensiv i marken, fågel i släppet. I andra släpp fortsätter hon gå offensivt, hon fattar intresse för ett dike och rapphöna kommer på vingarna som hon förföljer.
2 släpp 15 min 0 ÖKL

IRST J WORKING GUNDOGS BLOMMA SE45019/2013, äg & för Thomas Odén, Uddevalla
Blomma släpps i en vall och går i bra fart och stil och bär sitt huvud under sin rygglinje. Hon saknar intensiteten och har ett par stopp, fågel i släppet. Blomma släpps i ytterligare två släpp och hon börjar båda släppen med att gå i mycket bra fart och stil men mattas nästan omedelbart, i andra släpp söker hon mycket försiktigt en gräsmark med buskage och fågel finns i släppet.
3 släpp 30 min 0 ÖKL

IRSH  GRIZZLY SE24996/2016, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn
Grizzly släpps på stubb som över går i raps han går i mycket bra stil i en utmärkt fart och bär sitt huvud över sin rygglinje. Han går mycket offensivt fram i marken och stöter en rapphöna som han troligen aldrig hinner uppfatta, kallas hem och går ut i ett fint slag och fattar stånd. Han reser precist på förarens order och är helt lugn i flog och skott. När han ska apportera vill ha gärna gå ut i sök igen och får kallas in ett par gånger och lugnas, när han väl inser att han ska apportera gör han det mycket bra med en korrekt överlämning. I andra släpp går han i ett område med högt gräs och buskar, söker förtjänstfullt och fattar stånd och han reser precist och är lugn i flog och skott. Är ute i ett tredje släpp och går fortsatt mycket öppet och offensivt och får aldrig visa ett väl anpassat sök för sin mark.
3 släpp 30 min 2 ÖKL

Stort tack till ÖFK och deltagare för en mycket trevlig dag i marken. Tack även till Ölands Nisse för att vi fick nöjet att uppleva dina fina marker och du var en fantastisk markledare.   
Södra Sandby 1/4 2017
Camilla Paradis

