ÖFK BJÄRBY
Mark:  
UKL ÖKL 20171021
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden: duggregn och emellanåt ihållande regn, kraftig östlig vind och en temperatur runt 10 grander. Svåra förhållanden och fåglarna visade sig först på eftermiddagen.  Marken vi går i är höstsådd rapps och stubbar.

EST  Nordvestjydens Lawa se13555/2017, äg & för Jan Ericsson, Visby
En nätt tik som går i mycket bra fart och stil och hon för sitt huvud över sin rygglinje. Hon täcker sin mark mycket väl i god kontakt till sin förare och är mycket väl förd dagen igenom.
Hon fortsätter sitt fina intryck från första släpp hela dagen. I sitt tredje släpp släpps hon på en stubb och hon går ut i första slaget och fattar ett stramt stånd mitt på stubben. Håller det en stund innan vi kommer fram, reser villigt och precist en rapphönskull och är helt lugn i flog och skott.
1 UKL Hp, FF, 3 släpp 30 min

IRSH  Kaselyckans Flash se44581/2016, äg & för Mayvor Jonsson, Blentarp
Flash är en stor ungdomlig hane som går i mycket bra fart och stil samt för sitt huvud över sin rygglinje. Han har ett ungdomligt sök och vänder tillbaka motföraren som stör hans söksupplägg. I andra släpp kommer han ut på en höstsådd rapps och går nu ut på bredden och söker upp i vind och täcker sin mark på ett mycket bra sätt. Flash fortsätter att söka mycket bra i en mycket bra fart och stil och i god kontakt med sin förare dagen igenom men tyvärr vill det sig inte för honom idag. Han visar också respekt för hare.
0 UKL, FIS, 4 släpp 40 min
	
PT  Top Point Herta se21747/2016, äg & för Mona Hammar, Djursholm
Herta är en nätt tik som går i en mycket bra fart och bra till mycket bra stil och hon för sitt huvud under sin rygglinje och det dippar aningen. Hon har ett bra söksupplägg och använder vinden effektivt. I sitt andra släpp blir Herta aningen självständig och söker mycket för sig själv. I följande släpp försätter hon sitt aningen självständiga sök och fortsätter att söka på vinden.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

ESH  Vallarfjället's C Birk se21676/2016, äg & för Birgitta Winberg, Storvreta
Birk är en kraftfull hane som går i aningen tungt i bra fart och stil och han för sitt huvud i eller över sin rygglinje. Han är väldigt intresserad av kanter och vill inte söka marken framför oss. I andra släpp täcker han sin mark bättre, har ett par kraftiga markeringar men löser ut . Visar en spontan sekundering.
Birk är ute i fyra släpp och blir bättre på alla sätt för varje släpp.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

ESH  Falcsagans Sir Ludde SE29205/2016, äg & för Jimmy Iwung, Vikbolandet
Ludde går i en kraftfull galopp i mycket bra fart och stil och han för sitt huvud över sin rygglinje. Han täcker sin mark väl och är väl förd. I andra släpp har Ludde ett par markeringar men utan resultat. Han är ute i fyra släpp och fortsätter sitt fina intryck från fösta släpp dagen igenom men tyvärr utan fågel idag.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min



IRSH  Nick se36204/2016, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla
[bookmark: _GoBack]Nick är en kraftfull hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Nick går i ett ungdomligt sök och varierar mellan att ta sin mark kant till kant och däremellan snurrar på marken. I andra släpp går han i strandängar i ett mycket jaktligt sök, han är ute i ytterligare två släpp och går mycket bra i samtliga dessa och visar upp ett mycket klokt söksupplägg i olika terränger.
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

PT  Top Point Minna se21745/2016, äg & för Marie-Louise Sjöberg, Malmbäck
En nätt tik som initialt går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Minna har lite svårt att komma igång och växlar mellan stora fina slag till att gå i små slag i ett försiktigt söksupplägg och avslutar aningen markbunden. Minna är ute i ytterligare tre släpp och för varje släpp tar hon för sig mer och mer och i sitt fjärde släpp går hon nu i en mycket bra fart och stil. 
0 UKL, IF, 4 släpp 40 min

ÖKL
IRSH  Grizzly se24996/2016, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn
En kraftfull hane som går i en utmärkt fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Grizzly får aldrig ett riktigt söksupplägg utan går efter kanter och vänder tillbaka för att gå efter en ny kant, detta resulterar i att han försvinner ut längs en kant och blir borta en stund för oss. Kommer ut i ett andra släpp på en gräsmark och söker nu mer på bredden men vänder tillbaka i marken på höger sida. Han fattar stånd och på väg fram blir han orolig och rapphönsen lättar framför honom och han blir då för orolig och har en eftergång.
0 ÖKL, FF, 2 släpp 20 min

ESH  Hagalidens Blackbird se19495/2015, äg & för Claes Lindström, Enstaberg
En nätt hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över rygglinjen. Han använder vinden på ett mycket bra sätt och täcker sin mark mycket bra. I andra släpp fattar han stånd direkt när vi släppt, han reser villigt, gör ett omtag men inget hemma. Har under släppet ytterligare ett par stopp/markeringar. Går i ett tredje släpp också men kommer inte i fågel.
0 ÖKL, FIS, 3 släpp 30 min

EST  ÖSTRABY'S GRACE SE33253/2011, äg & för Bengt Sandin, Hörby
En nätt tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Grace täcker sin mark mycket bra och använder vinden på ett mycket bra sätt. Visar i andra en utmärkt fart och stil och spontan sekunderar partner två gånger. I tredje släpp fortsätter hon sitt sök men då partner finner fågel blir hon fullständigt egenrådig.
0 ÖKL, FIS, 3 släpp 30 min

IRST  Red Carlic's Chili se13389/2015, äg & för Marina Svensson, Skruv
En tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Täcker sin mark i ett mycket bra sök och vänder fint på vinden. Men tyvärr slutar Chillis första jaktprovsstar snabbt då hon stöter en singel rapphöna och förföljer denna.
0 ÖKL, FF, 1 släpp 7 min




PT  BRONJA SE21289/2013, äg & för Patric Sundin, Köpingsvik 
En nätt tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje och hon täcker sin mark mycket väl i ett väl anlagt sök. Hon fortsätter sitt mycket fina sök i sina tre släpp. När hon är ute i tredje släpp har hon två stånd och reser villigt men utan resultat.
0 ÖKL, IF, 3 släpp 27 min

ESH  Landborgens Maharajah SE28710/2014, äg Fanny Lundvall, Ljungby, för Hans Lundvall
En hane som går i bra till mycket bra fart och stil i en aningen tung galoppaction och för sitt huvud under sin rygglinje. ”Molle” är ute i tre släpp och mattas kraftigt under dessa. I hans tredje släpp fattar han stånd på en nyslagen fågel, reser villigt och är lugn i flog och skott. Apport läggs ut och föraren får uppmana Molle flertalet gånger innan han slutligen apporterar fågeln.
3 ÖKL, FF, 3 släpp 30 min

ESH  DANGUNS S CHASSE SE16003/2013, äg & för Richard Lundberg, Malmö
En kraftfull hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han täcker sin mark bra dock kunde bättre systematik önskas. Han går i god kontakt till föraren under hela dagen. I tredje släpp fattar han stånd, reser villigt en liten rapphönskull, fågel fälls och Chasse gör en fall apport.
3 ÖKL, FF, 3 släpp 30 min

Tack alla för en mycket trevlig dag tillsammans i marken och tack till markägare och markanvisare för mycket fina marker.
Camilla Paradis
S Sandby november 2017
