ÖNFK Abisko 12 April 2014
Domare: Henrik Nilsson
Klass: Ökl
Förutsättningar: Mark Paddus med start från helikopter plattan,  +2 grader molnigt väder med genomslags före i björkskogen, vid  trädgränsen var bärigheten bra. Fågeltillgången var acceptabel.
ÖKL
ESH Mahjort’s Zeb SE27468/2010, äg/för Daniel Johansson, Kiruna
Zeb startar i  bra fart och stil i ett godtagbart format och reviering något ungdomligt,  där han visar intresse för partner, i senare släpp går Zeb ner sig och har tydligt ont i pungen av brytskaren och slutar jaga. 30 min 0 Ökl.
EST Qåda SE46242/2011, äg/för Robert Johansson, Gällivare
Qåda startar i mycket bra fart och stil i ett godtagbart format och bra reviering där hon blir störd av partner, i andra släpp blir Qåda borta en del av släpptiden, förare letar och kallar på henne och hon återkommer inom rimlig tid,  Qåda går upp sig till ett bra format vilket hon håller resten av dagen, ej för fågel, 50 min 0 Ökl.
IRSH Hemudden’s Zäta S52292/2008,äg/för Adam Johansson, Kiruna
Startar i bra fart och stil i ett godtagbart format och reviering vilket han håller hela dagen, har chans på fågel i sista släpp, 50 min 0 Ökl.
IRSH Flamefield’s Hector SE53268/2011, äg/för Mikael Kerttu. Kalix
Hector startar försiktigt i bra fart och stil har till en början svårt att komma sig ut i sök efterhand går han upp sig till ett godtagbart format och bra reviering, i andra släpp tar Hector stånd, han löser när vi är nära tar åter nytt stånd som är resultat löst, återstående släpp går Hector upp sig till ett bra format har en chans på fågel i sista släpp, 50 min 0 Ökl.
PH Hopfossen’s Kim SE59706/2011, äg/för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
Går i utmärkt fart och stil med ett utmärkt format där han får med sig mycket mark i en utmärkt reviering, tar stånd som löses, senare har Kim chans på fågel som lättar baki rumpan på Kim som är omedveten om den, 2:a släpp sekundering av partner, håller sitt utmärkta sök under dagen,  har 2st resultatlösa stånd i sista släpp, 50 min 0 Ökl.
GST Opendoras Mercedes FI26207/12, äg/för Markku Parviainen, Pudasjärvi, Finland
Går i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format med en bra reviering, finns i området vars ripor lättar, senare stånd som löses och samtidigt lättar ripor i området lugn i flog, 2:a släpp söker som tidigare men börjar kontrollera partner och stöter ripor med partner som Mercedes går efter för långt, utgår därmed, 22 min 0 Ökl.


ESH Berkjestölen’s Rotax NO37126/12
Mycket bra fart och stil i mycket bra format och mycket bra reviering som är väl anpassat för terrängen, har ett utmärkt samarbete och full kontroll på sin förare som kan gå med händerna i fickorna och Rotax avsöker marken på ett mycket bra sätt när vi kryssar fram i björkskogen, 2:a släpp startar Rotax som tidigare men blir störd av partner och tappar lite av sitt sök, börjar vädra och dra an stöter ripor tillsammans med partner och förföljer för långt, utgår därmed, 22 min 0 Ökl.
ESH Plettskis E Roxy SE56357/2010, äg/för Leif Wanhainen, Kiruna
Går i mycket bra fart och stil i mycket bra format med en bra reviering som är något ensidig, stundtals något egenrådig, i  2:a släpp förbättras kontakten och söket till en mycket bra nivå som han håller hela dagen, tar stånd  reser kontrollerat i etapper, fåglar lättar något till vänster och flyger framför Roxy som är komplett lugn i flog och skott, apporterar bra. 50 min 2 Ökl.
EST Lotte NO08499/08, äg/för Dann-Roger Olsen, Myre, Norge
Söker i utmärkt fart och stil med ett utmärkt format i en utmärkt reviering i alla vindriktningar och biotoper, håller högsta klass på söket hela dagen, ej för fågel, 50 min 0 Ökl.
IRSH Blålappens Nikko NO30078/10, äg/för Karl Hartvigsen, Harstad, Norge
Söker i utmärkt fart och stil i utmärkt format och revierar på ett utmärkt sätt i olika vindar och biotoper, i 2.a släpp tar Nikko stånd  långt ut i terrängen, på väg upp till hund lättar fågel ett stycke bakom Nikko av partner som befinner sig i terrängen, varvid fåglar flyger över Nikko och drar med Nikkos fåglar, Nikko förföljer ett kort stycke acceptabelt,  blåses fast av förare momentant, Imponerande 200-250 meter bort momentan lydnad. 3:e släpp fortsätter sitt utmärkta sök får mycket mark med sig, Nikko tar ett stilfullt stånd  förare skidar fram till hund som reser villigt och precist på fågel, komplett lugn i flog och skott,  apporterar mycket bra. 4:e släpp får Nikko gå i genomslagsföre i björkskogen och uppvisar utmärkt jaktlust och vilja. Nikko uppvisar under dagen  suverän viltfinnarförmåga han tog vara på sina chanser och uppvisade ett sök av högsta klass han är väl värd sitt pris. 50 min 1 Ökl Hp.
PT Forsrännaren’s Jura SE30789/2011, äg/för Anders Fors, Skaulo, Gällivare
Söker i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering, nyttjar vinden på ett förnämligt sätt, 2:a släpp partner i stånd, fågel i luften Jura synes rotera i området förföljer ej fågel, 3:e släpp stöter Jura ripa som stoppas av förare, 4:e släpp fortsätter  Jura sitt utmärkta sök i genomslagsföret i björkskogen. 50 min 0 Ökl.

Vill tacka partiet för  trevlig stämning och provledningen med fam. Gidlund och Ullis i spetsen för väl organiserat prov och att jag fick äran att bedöma mitt första prov,  prisutdelningen rundade av kvällen på ett oförglömligt sätt, inte ett öga var torrt….
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