ÖNFK Ritsem 5 april 2014 

Domare: Thomas Lindberg

Klass: ÖKL 

Förhållanden: hårt väder på morgonen vilket medför att starten uppskjuts 2 timmar. Vädret förbättras sedan och blir jaktbart.

PT FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011. Äg Anders Fors, Gällivare.

Jura går i mycket bra fart och stil i en mycket lätt galopp med mycket stor vidd. Förarkontakten bibehålls trots den stora vidden. I andra släpp tar Jura ett stånd, blir mycket störning då partner sekunderar cirka 3 m bakom. När föraren av den sekunderande hunden kommer upp för att kunna hålla sin hund, Jura tjuvreser när partner ska kopplas och går för långt efter och utgår därmed.
EST MAHJORTS TIRA SE27472/201. Äg Frida Söderholm, Kiruna.

Tira startar lite försiktigt, går sedan upp sig till mycket bra fart och stil, vill dock ha lite kontroll på sin partner i början av släppet. Jagar något mycket på höger sida. Tira går i bra vidd med bra förarkontakt. I andra släpp kommer vi in i björkskog med tungt före. Båda hundarna hittas i stånd, får resa samtidigt med partner, godtagbart lugn i flog och skott. Får apportera utlagd fågel godkänt. Tar i ett senare släpp stånd långt fram i marken på öppen fjällhed. Föraren åker upp till hunden. Tira avancerar mycket bra framåt, singelripa går upp, Tira helt lugn i flog och skott. 1ÖKL HP.
EST FINNVELLEN´S TEA SE61850/2011. Äg Ingemar Johansson, Malmberget.

Tea går i mycket bra fart och stil med stor vidd och bra förarkontakt. I slutet av första släpp blir det lite övertändning och Tea blir borta länge men kommer tillbaka. Tea tar en förtjänstfull sekundering på partner som löser ståndet och bägge hundarna går. Tea tar ett stånd som anmäls men hon löser ut själv. Hittas senare i stånd med partner, får resa tillsammans.  Tea reser villigt och är godtagbart lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel godkänt. Blir dock mycket trött i senare släpp och håller därför ej för ett första pris. 2 ÖKL.

ESH PLETTSKIS E ROXY SE56357/2010. Äg Leif Wanhainen, Kiruna.

Roxy går i mycket bra fart och stil med stor vidd. Blir stundtals borta i sina slag. Roxy tar stånd som han löser själv. Går vidare, tar nytt stånd som anmäls men hunden löser själv innan vi hinner fram. Kommer in i område där partner står, sekunderar ej partner men partner löser ståndet och Roxy klarar sig därmed. Roxy tappar dock fart under senare delen av dagen men tar stånd på en riptupp som kacklar och lättar. Roxy förblir helt lugn. 
0 ÖKL.

ESH GIDDES VALENTINO S13862/2009. Äg Petra Persson, Koskullskulle.

Valentino går i bra fart och stil med lagom vidd med bra marktäckning. Något tung i sin aktion. Bra förarkontakt. Tino tar stånd men löser själv när vi kommer fram. Tino tappar dock lite fart och vidd under senare delen av dagen. 0 ÖKL.

IRST MD´S SN PENNY SE16811/2011. Äg Sofie Gidlund, Kiruna.

Penny går i mycket bra fart och stil i en lätt galopp. Bra förarkontakt. Lagom vidd. Uppvisar en sekundering på partner förtjänstfullt. Hon håller sin goda fart och stil hela dagen. Penny förs under dagen fram av en mycket lugn förare. 0 ÖKL.
ESH MAC PERSSON´S ALWIN SE24520/2012. Äg Mattias Lindqvist, Luleå.

Alwin går i mycket bra fart och stil med bra förarkontakt. Något stickigt sökmönster. Alwin tar ett stånd som han löser själv. En hund som håller hela dagen, kommer dock ej för fågel.0 ÖKL.

PH VET POINT´S SPIKE SE23131/2012. Äg Sven Gustav Huhta, Seskarö.

Spike går i bra fart och stil med lagom vidd med bra förarkontakt. Vill på att fastna i markvittring. Tar ett stånd på en singeltupp. Får ej tillfälle att resa då fågeln lättar. Spike är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel korrekt. Tar senare ett nytt stånd, reser villigt, dock kan ingen fågel påvisas. Går  bra hela dagen. 3 ÖKL.

EST QÅDA SE46242/2011. Äg Robert Johansson, Gällivare.

Hinner ej se så mycket av söket då vi befinner oss lägre ner än hunden. Tar stånd ganska omedelbart, föraren anmäler, dock visar det sig att Qåda sekunderar partner. Då föraren går fram för att ta fast sin hund, reser partner vilket medför att Qåda blir alltför orolig för att föraren ska kunna hålla henne. Bägge hundarna går efter fågel. 
0 ÖKL.

