Lapplandcup UKL/ÖKL 20140413, Abisko
Domare: Gidlund Anders 
Teräng: Tältlägret

Förhållanden: Gott om fågel kanon väder!

UKL


IRST  ARTIC LIGHT FOX SE37410/2012, äg & för Ivar Mörtberg Carl, Abisko

Fox går i ett öppet oregelbundet sök i mycket bra fart och stil, i sista släpp blir han borta hela släppet och med flertalet chanser på fågel utgår härmed. Släpptid 45 min. 0 ukl!

PT  KARACANI'S BOA'S MYSA SE10220/2014, äg & för Björn Antonsson, Jukkasjärvi

Mysa startar försiktigt i godtagbar fart och stil i ett oregelbundet sök, går upp sig i andra släpp har chans på fågel.I tredje släpp går Mysa ner sig rejält har 3 chanser på fågel avslutas härmed. Släpptid 45 min. 0 ukl!

ESH  MIDASHÄLLANS NS APEX SE29128/2013, äg Sanne Johansson, Kiruna, för Astor Ejeklint

Apex går i mycket bra fart och stil men i ett öppet oregelbundet sök,i andra släpp blir han borta stora delar av släppet. Håller senare bättre kontakt men bättre kontiutet och reviering önskas, har under dagen chans på fågel utan att lyckas. Släpptid 45 min.0 ukl!
PH FOSENS HOPPFOSENS BOY NO46970/13, äg Karl Jordan, Skutvik, för Karl Jordan

Boy går i utmärkt fart och stil i ett något öppet format. Tar stånd fågel lättar då vi är på väg upp Boy går efter men kan stoppas acceptabelt i flog och skott,kan ej kallas in på order springer fram i terrängen och tar stånd föraren får gå fram och koppla hunden. Släpptid 30 min. 2 ukl! 

EST  STEGGLIAS C KEIJLA SE41097/2012, äg & för Petra Persson, Koskullskulle

Kejla går hela dagen i mycket bra fart stil samt format, men har en del stopp samt hårda markeringar som stör helheten något. Tar stånd avancerar tillsammans med partner och reser ripa går efter en bit men kan stoppas acceptabelt i flog och skott. Släpptid 30 min. 2 ukl!

ESh  ROMIO NO52307/12, äg & för Fred Martinsen, Myre

Romio går i mycket bra fart stil samt format, samstånd med partner avancerar och reser ripa går efter men stoppas helt på gränsen i flog och skott, I andra släpp blir han borta en del av släppet partner har fågel arbete. Släpptid 30 min. 2 ukl!

GSh  JIMBALAYAS BALTO NO35777/13, äg & för Göran Larsen , Risöhamn

Balto går i mycket bra fart och stil i en något tung aktion, tar stånd avancerar och avstånds reser ripor, lugn i flog och skott. Senare fågel i luften Balto är spontant lugn fort sätter sitt mycket goda sök i tungt före. Släpptid 45 min. 1 ukl!
ÖKL


ESH J GIDDES H SIDNEY SE39878/2010, äg Sanne Johansson, Kiruna, för Astor Ejeklint

Sidney går i mycket bra fart och stil försvinner nästan omgående och blir borta men finnes efter släpptidens slut. Får en liten chans i andra släpp tar omgående stånd avancerar nytt stånd fågel lättar, Sidney är lugn i flog och skott men vägrar apportera och utgåt härmed. Släpptid 20 min. 0 ökl!

GST  OPENDORAS MERCEDES FI26207/12, äg Markku Parviainen, Pudasjärvi, för Markku Parviainen

Mercedes går hela dagen i mycket bra fart och stil i ett något trångt sök, har samstånd med partner fågel lättar och Mercedes är lugn i flog och skott. Apporterar godkännt men tuggar och droppar ett par gånger. Släpptid 45 min. 3 ökl!
ESH  GIDDES VALENTINO S13862/2009, äg & för Petra Persson, Koskullskulle

Valentino startar i mycket bra fart och stil men försvinner ganska omgående, mot slutet av släppet uppmärksammar jag ripor i luften och Valentino efter utgår härmed. Släpptid 15 min. 0 ökl!
EST  Lotte NO08499/08, äg & för Dann-roger Olssen, Myre

Lotte går i mycket bra fart och stil försvinner mot slutet av släppet men återfinns av föraren, i tredje släpp stöter Lotte ripor och går efter hejdlöst hon utgår härmed. Släpptid 35 min. 0 ökl!

Tack för en trevlig dag på fjället med flera ungdomar som startar hundar vilket jag tycker är riktigt roligt. Gott om fågel hade vi och 5 premier utdelades. Varav 4 st av unghundarna som tävlade om Lappland cup bucklan!
Placeringarna i Lappland Cup 
1:a GSH Jimbalayas Balto 1 ukl

2:a EST Stegglias C Keijla 2 ukl

3:a ESH Romio 2 ukl

4:a PH  Fosens Hoppfosens Boy 2 ukl

