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Plats	Tältlägret
Domare	Lasse Tano
 Ukl och Ökl
Väder: någon + grad, svag till måttlig vind, mycket bra före
Stort tack till tävlingsledning som håller högsta kvalitet till stor fördel för oss domare och deltagare!
Ukl
IRSt Artic Light Fox SE 37410/2012 Carl Ivar Mörtberg
Går över dagen i mycket bra fart och stil, i ett öppet och något egenrådigt sökmönster. Ses i stånd långt ut, avancerar och tar upp fåglarna samt förföljer. I andra släpp stöter hon ripa i omgångar och förföljer. Tid 66 min.  0 pris.
Pt Karacanis Boa´s Mysa  SE 10220/2014  Björn Antonsson
Startar i moderat sök och går upp sig efterhand. Stöter ripa och roas på order. Ny stöt och helt lugn iflog. I 4 :e släpp ser vi Mysa i samstånd med partner, förföljer ripa i floget. 66 minuter, 0 pris.
Esh Midashällens NS Apex, SE 29128/2013 Astor Ejeklint
Går över dagen i mycket bra fart o stil i utmärkt reviering! Fågel finns i första släppet utan hundarnas förskyllan. I 4:e släppet finnes han i samstånd med partner, avancerar friskt utan att påvisa fågel.  60 minuter. 0 Pris.
Ph Hoppfossen Boy, NO46970/13  Karl Jordan
Går över dagen i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering. En stark hund som orkar i samma tempo över dagen! Stöter ripa i första släpp och roas på order. Senare nytt stånd, avancerar på löpande ripflock men kan ej hållas i flog och skott. I 4:e släpp finnes Boy i samstånd med partner. Boy är acceptabelt lugn i flog och skott trots partners provokation när fågel går. Tilldelas en välförtjänt 2 Ukl, Tid 58 min.
Est Stegglias C Keijla SE 41097/2012  Petra Persson
Startar i mycket bra fart och stil men större bredd önskas. Stånd, avancerar och förföljer. I efterföljande släpp ökar bredden. I 4:e släpp stånd som resulterar i förföljande. Tid 58 min 0 pris.

Esh Romio NO52307/13  Fred Martinssen
Romio är en hund som imponerar idag! Utmärkt fart, stil och reviering över hela dagen. Förutsägbar i sitt sökupplägg. I 1: släpp tar han stånd, löser självmant och återkommer samt stöter den fjällripa som fanns där, roas på order. Har ett samstånd med partner men ingen fågel observeras. I 4:e släpp tar han ett nytt stånd, avancerar i etapper men kan ej roas i fågelsituationen. Tid 63 min.
Gsh Jambalayas Balto NO35777/13 Göran Larsen
Mycket bra fat och stil över dagen. Stöter ripa i första släpp och förföljer. Nytt stånd i tät björk, fågel går och Balto är helt lugn i flog och skott. Fortsätter som tidigare med ett underbart stöd av sin förare – Välförd!! Har i sista släpp en situation tillsammans med partner där ripa förföljs. Idag får Balto 2 Ukl efter 53 minuter.
ÖKL
Pt Borgeflons JL Undra SE 46326/2011 Jan Fors
Startar i moderat fart och stil. Större bredd är önskvärd. Hon ökar efterhand och försvinner i slutet av släppet men återkommer rimligt. I 3:e släpp finner vi Undra i samstånd med partner, men hon är ej lugn i flog och skott. Utgår. Tid 46 min. 0 pris
Esh MacPerssons Alwin SE 24520/2012 Mathias Lindqvist
Win går över dagen i utmärkt till mycket bra fart och stil. Emellanåt något öppen i det härliga turboföret. Försvinner ned i tät vegetation men återkommer rimligt. I fjärde släpp ses han i stånd, komplett lugn i flog och en bra apport. Idag premieras Win med 2 Ökl. Tid 80 minuter
Esh Giddes Sidney SE69878/2010 Astor Ejeklint
Går över dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Något öppen och något egenrådig. Försvinner i slutet av släppen men återkommer rimligt. I andra släpp får vi ej se Sidney i det område vi avser jakta i. I tredje finnes han i samstånd med partner, förföljer ripa och utgår. 33 min 0 pris.
Esh Giddes Valentino SE13862/2009 Petra Persson
Går över dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Något öppen reviering. Stånd i 3:e släpp, fågeln går och Tino förföljer. Utgår. 47 min. 0 pris
Ph Forsrännarens Hugge SE 30785/2011 Andreas Vanikainen
Hugge går över dagen i utmärkt fart och stil samt utmärkt reviering. Han är stor i öppen terräng och drar ned söket i tät terräng. I andra släpp har vi fågel i släppet. Kommer ej mer för fågel. Tid 75 min.
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