ÖNFK DUNDRET
UKL/ÖKL 20140913, 
Domare: Robert Olausson, skytt Anders Fors 

UKL

PH  BORGEFLON'S PL WICKE SE13884/2013, äg & för Thomas Svensson Hans                                                        Wicke går i mycket bra fart och stil i god kontakt med förare. I 2:a släpp stöter Wicke ripa 2 gånger och respekterar, i 3:dje släpp fäster Wicke stånd men ripor lättar utanför jaktbart håll. I 4:e släpp fäster Wicke stånd men löser ut och stoppas sedan av förare vi partners stånd. Trevlig hund som tyvärr inte lyckades idag. 0 ukl, 65 minuter.
	
IRST  YGGDRASIL PL DECI SE57809/2012, äg & för Gunilla Hansson, Koskullskulle                                                       Deci börjar något försiktigt men går sedan i mycket bra fart och stil i ett stort format. I 3:dje släpp försvinner Deci i ett stort risområde och blir borta ett tag men återkommer. I 4:e släpp fäster Deci stånd långt ut på en myr, avancerar fram till ett nytt stånd. Reser på förares order kull med ripor och är helt lugn i flog och skott och tilldelas välförtjänt 1 ukl HP. 55 minuter.
	
ESH  PORSANGERVIDDA'S MZ RIEGEL SE54282/2013, äg Ulf Lundberg för Anders Lundberg                                   
Riegel går i mycket bra fart och stil i ett stort format i god kontakt med förare. Får mycket mark med sig, visar upp en fin sekundering. I 2:a släpp stöter Riegel singelripa och roas av förare. Tar senare stånd, reser villigt ripa och är helt lugn i flog och skott. Riegel tilldelas välförtjänt 1 ukl HP. 30 minuter.
	
ESH  FINNLIDENS DICKSON SE15792/2013, äg & för Ronnie Eliasson, Malmberget                                                       Dickson går i mycket bra fart och stil samt format. Fäster stånd, avancerar fram till nytt stånd, avancerar på nytt men kan ej påvisa fågel. I 2.a släpp fortsätter Dickson sitt fina sök och tar stånd. När förare kommer till reser Dickson i etapper enkelripa och är helt lugn i flog och skott och tilldelas välförtjänt 1 ukl HP. 30 minuter.

ÖKL
	
ESH J ARTIC LIGHT PIKES PEAK S65763/2009, äg & för Tomas Bäck, Piteå    
Peak går i mycklet bra fart och stil samt format i god kontakt med förare. I 2:a släpp stöter peak ripa och är lugn. Går på igen och stöter på nytt och ör för orolig och utgår. 
0 ökl. 30 minuter.
	
PT  FORSRÄNNARENS HONEY RIDER SE55133/2012, äg & för Irene Lundmark, Jokkmokk                                                                Orka börjar lite försiktigt och omständigt men går sedan i mycket bra fart och stil. Fortsätter sitt fina sök dagen igenom. Stöter ripa men respekterar. I 4:e släpp fäster Orka stånd, avancerar men kan ej påvisa fågel. Trevlig hund som inte lyckas idag. 0 ökl. 55 minuter
	
EST J ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare    
Pumla går i mycket bra fart och stil i ett stort format som marken tillåter. Pumla fäster stånd i ett område där vi sett ripa, avancerar men kan ej påvisa fågel. I 2.a släpp stöter Pumla ripor, förföljer och utgår. 0 ökl. 30 minuter.
	

IRST J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Larsson för Jan-olov Daniels                                          
Ada går i mycket bra fart och stil samt format i god kontakt med förare. Stöter 2 ripor i medvind och respekterar på kommando. I 2:a släpp nyper Ada till, vill precisera men stöter ripa och respekterar. Har sedan chans på ytterligare fågel utan lyckas. 0 ökl. 50 minuter.
	
ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget     
Macho går över dagen i utmärkt fart och stil i ett stort format. I 4:e släpp fäster Macho ett stilfullt stånd. När förare är på väg upp går ripa och Macho är något orolig i flog och skott. Apporterar korrekt och tilldelas idag 2 ökl. 50 minuter.
	
[bookmark: _GoBack]EST J ÖDEBYGDENS KICK 'N FIGHT S39108/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare                                                              Kickan går i mycket bra fart och stil samt format. Tar stånd men kan ej påvisa fågel. I 4:e släpp fäster Kickan stånd, reser villigt ripa som fälls och Kickan kan inte hålla sig utan fallapporterar och tilldelas idag 3 ökl. 50 minuter.

Tack för en trevlig dag med många goda hundar och bra med fågel.

