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Snöigt, regnigt och lite dimma

UKL
EST  JAKTSTORMENS A VASSI SE20764/2016, äg & för Kalle Simonen, Kiruna
Vassi börjar lite trevande i bra fart och stil men går sedan upp sig i mycket bra fart och stil samt format. Visar upp en stilig sekundering. Har sedan ett par chanser på fågel. I 4:e släpp tar orken slut och hon avslutas. EB:FS, 0 UKL, 50 minuter.
EST  VALLARFJÄLLET'S C-COLA SE21671/2016, äg & för Laila Marakatt, Kiruna
Cola går under dagen i mycket bra fart och stil samt format. Har ett stånd i första släpp men kan ej påvisa fågel. I andra fäster Cola nytt stånd och när vi är på väg fram så lättar ripa framför Cola som glider med några meter i flog och skott. I 4:e släpp fäster Cola nytt stånd, ripor lättar och Cola går en bit efter i skottet. Avslutas för dagen med 2 ukl. EB:FF, 50 minuter. 
EST  JAKTSTORMENS A INNIS SE20765/2016, äg & för Anna-sara Sikku, Kiruna
Innis går i mycket bra till utmärkt fart och stil genom dagen. Har flera chanser på fågel under dagen utan att lyckas. EB:FS, 0 ukl, 50 minuter.
ESH  JAKTSTORMENS ALLAN SE20766/2016, äg & för Anders Lundberg, Gällivare
Allan går i mycket bra fart och stil men har en del stopp som stör helheten. Stöter ripor och förföljer en bit. I 3:dje släpp gör Allan sitt bästa släpp och går i mycket bra fart och stil i god kontakt  med förare. EB:FS, 0 ukl, 50 minuter.
GST  KVANTOMYRAS MAJA SE43080/2016, äg & för Disa Nilsson, Koskullskulle
Maja går i mycket bra fart och stil i en fin reviering framför oss. Ripa lättar i området där Maja befinner sig och Maja förföljer en bit. Fortsätter sedan i mycket bra fart och stil genom hela dagen utan att lyckas. EB:FS, 0 ukl, 50 minuter.
EST  TITTI SE23720/2016, äg & för Robert Johansson, Gällivare
Titti går i mycket bra fart och stil samt reviering i god kontakt med förare genom hela dagen. Ripa lättar i området där Titti befinner sig, senare tar Titti stånd som hon löser självmant. I 3dje släpp anmäler förare stånd och när vi är på väg upp ser jag hundar i rörelse och ripor i luften varpå Titti förföljer en bit. Avslutas av förare. EB:FS, 0 ukl, 40 minuter.
PH  VENATIO'S VALDEMAR SE19082/2016, äg & för Anita Kieri, Kurravaara
Valdemar starta i mycket bra fart och stil samt format. Har en del chanser på fågel. Under dagen tappar Valdemar i intensitet och blir lite rotande. EB:FS, 0 ukl, 50 minuter.
PH  HOPFOSSEN'S LOUI SE12568/2017, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
Loui går i mycket bra fart och stil men fastnar lite i markvittring i början. Loui fortsätter sedan i mycket bra fart och stil samt format under dagen. Har chans på fågel. EB:FS, 0 ukl, 50 minuter.
ESH  JAKTSTORMENS A ROBIN-TELL SE20762/2016, äg & för Lars-göran Nilsson, Kalix
Robin går i mycket bra fart och stil samt format genom hela dagen. Fäster stånd,  reser djärvt ripor men förföljer för långt. Finnes i stånd och ripor lättar utom håll och Robin förföljer. Senare nytt stånd, ripor lättar och Robin förföljer friskt. EB:FF, 0 ukl, 40 minuter.
ÖKL

PH  VET POINT'S MO FARA SE36294/2014, äg & för Birgitta Fernström, Kurravaara
Fara startar i mycket bra fart och stil, partner har situation. Hundarna släpps på nytt och partner tar nytt stånd, ripor lättar och Fara kan inte hållas utan förföljer och utgår. EB:FS,0 ökl, 15 minuter.
.
PH J VET POINT'S BOSS SE36296/2014, äg Sanne Johansson, Kiruna, för Astor Ejeklint
Boss startar i mycket bra fart och stil. Fäster stånd, ripor lättar när vi är på väg fram och Boss är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd ripa tveksamt men godkänt. Släpps på igen, går på en stöt och respekterar, fäster stånd, tjuvreser och förföljer. EB:FF, 0 ökl, 15 minuter.
PH  PICTOR ROI14/104538, äg Elisabeth  /  Anders Andreen  /  Larsson, Nattavaaraby, för Erik Hårdén
Pictor går i mycket bra fart och stil och får mycket mark med sig. I andra släpp har Pictor chans på fågel. Går sedan ner sig lite och går i bra till mycket bra fart och stil. EB:FS, 0 ökl, 50 minuter.
PT  AERIS TJ GINGER ROGERS SE56262/2014, äg & för Thomas Lindberg, Gällivare
Startar dagen i mycket bra fart och stil och i andra släpp visar hon upp ett fint medvindssök. Tappar lite ork på slutet och går då i bra till mycket bra fart och stil. Har chans på fågel. EB:FS, 0 ökl, 50 minuter.
.
PT  TOP POINT FJÄLLAN SE26774/2015, äg & för Joakim Poggats, Malmberget
Fjällan går i mycket bra fart och stil, i slutet av första släpp hittar vi Fjällan i stånd, något oprecist. Reser villigt ripa och är acceptabelt lugn i flog och skott. Apporterar ok. Fortsätter sedan i bra till mycket bra fart och stil men fastnar lite i markvittring. Avslutas idag med 3 ökl 30 minuter. EB:FF.
Tack för en trevlig dag på fjället vädret till trots.
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