Önfk Dundret 20160415 

Domare: Henrik Nilsson 
Klass: Skl
Förutsättningar: Molnigt väder med frisk vind, bra före på nord och väst sidan men genomslags före med brytskare på sydsidan, dåligt med fågel runt hela Dundret.
 
ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget

IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg Carin Blanck Anna, för Robert Olausson, Gällivare.

PH  BLACK LUCKYS ZERBERUS SE11476/2013, äg & för Bengt Johansson, Vännäs 

EST J ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare

IRST J NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010, äg & för J-O Daniels, Risögrund.

PT J FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011, äg & för Anders Fors, Gällivare

IRST J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Larsson, för Jan-olov Daniels, Risögrund.

ESH J MAC PERSSON'S ALWIN SE24520/2012, äg & för Mattias Lindqvist, Luleå

IRSH N UCH RÖDE HUNDERS JANKY NO37141/12, äg Jan-erik Moastuen, Dovre, för Magnus Könberg

GST  LOUKASAHON BAILEYS FI31275/12, äg & för Tero Soronen, Oulo

IRSH J FLAMEFIELD'S HECTOR SE53268/2011, äg & för Mikael Kerttu, Kalix

GSt  LOUKASAHON CHERIBELLA CHARNA FI49490/13, äg & för Keijo Vuolteenaho,Oulo 

ESH  MYRHEDENS O-NOBEL SE29449/2013, äg & för Lars Tano, Gällivare

1:a Rundan 15 min
Macho-Jack
Båda hundarna söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, Macho med en ngt bättre reviering och kontunitet, båda hundarna hittas i stånd där Macho sekunderar Jack, Jack reser djärvt på ripa acceptabelt lugn i flog å skott, apporterar mycket bra. Jack över Macho.

Zerberus-Pumla
Zerberus söker i mycket bra fart och bra stil där han fastnar en del i markvittring, mycket bra format och reviering, har ett resultat löst stånd, Pumla söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och utmärkt reviering, jagar av marken mycket bra. Pumla över Zerberus.

Bad luck-Jura
Bad luck i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, Jura i utmärkt fart och stil i utmärkt format och reviering. Jura över Bad luck.

Ada-Alwin 5min
Alwin startar i ett mycket bra sök men börjar skälla ståndskall på Älg och utgår.

Ada-Janky
Ada i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och bra reviering som är ngt öppen, Janky försvinner direkt och hittas efter 10 min sittandes fortsätter sitt sök alltför egenrådigt och avslutas. Ada över Janky.

Baileys-Hector
Båda söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, båda hundarna är lättförda med mycket bra samarbete, där Baileys till en början tar förningen i släppet men Hector tar över allt eftersom och dominerar släppet. Hector över Baileys.

Charna-Nobel
Charna tar förningen i början med mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, får en dipp och går ner sig i söksupplägget när förare tjatar men går upp sig, Nobel söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, Nobel över Charna med bättre kontunitet i sitt söksupplägg.

Rangering 1:a rundan: 1 Jack med fågeltagning och res, 2 Jura, 3 Pumla, 4 Nobel, 5 Bad Luck, 6 Hector, 7 Baileys, 8 Charna, 9 Macho, 10 Ada, 11 Zerberius. Alwin och Janky utgår.

2:a Rundan 10 min

Zerberius-Ada
Zerberius går upp sig med mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, Ada söker som tidigare blir borta stundtals önskar bättre kontakt, Zerberius över Ada.

Baileys-Macho
Baileys söker mycket bra som tidigare, Macho går upp sig med utmärkt format och reviering. Macho över Baileys.

Pumla-Bad luck
Pumla fortsätter söka mycket bra, Bad luck startar mycket bra men går ner sig allt eftersom till en bra nivå och avslutas därmed. Pumla över Bad luck.

Hector-Charna
Hector fortsätter söka mycket bra, Charna går ner sig till en bra nivå och avslutas. Hector över Charna.

Nobel-Jura
Båda söker utmärkt och jagar av marken förnämligt, Jura blir borta ett tag när ripor ses lätta från område där hon befinner sig. Nobel över Jura.

Jack-Baileys
Baileys söker som tidigare mycket bra, Jack går upp sig med ett utmärkt format och reviering där han får med sig enormt mycket mark förnämligt, Jack tar stånd och Baileys sekunderar men ripa lättar när vi närmar oss utom jaktbart håll. Jack över Baileys.

Rangering 2:a rundan: 1 Jack, 2 Macho, 3 Pumla, 4 Baileys, 5 Hector-Zerberus, 6 Ada, 7 Nobel, 8 Jura. Bad luck och Charna utgår.

3:e Rundan 10 min

Ada-Hector
Ada går upp sig med bättre kontakt och kontinuitet till mycket bra, Hector startar som tidigare men tappar lite av stilen och fastnar i markvittring. Ada över Hector.

Jura-Zerberus
[bookmark: _GoBack]Jura söker som tidigare utmärkt, ripflock i luften från område där Jura befinner sig, Zerberus söker som tidigare men har några markeringar i område där han fastnar i marken och blir omständig, fågel i marken som ej förvaltas. Båda hundarna utgår.

Nobel-Macho
Båda hundarna söker mycket bra i det tuffa föret med genomslag och brytskare, sättes lika.

Pumla-Jack
Pumla startar mycket bra men efterhand går hon ner sig och slutar jaga i det hårda föret, Jack fortsätter jobba på oförtrutet och söker mycket bra. Jack över Pumla.

Därmed avslutas dagens segrarklass när hundmaterialet tunnats ut och där Irsh Artic Light Jack Sparrow står som en värdig vinnare med högburet huvud, bevisade sin enorma jaktlust oavsett före och förnämlig viltfinnarförmåga som tog vara på dagens chanser.

1 Skl cert hp Irsh J SE UCH Artic Light Jack Sparrow S46712/2009, äg Anna Carin Blanck, för Robert Olausson, Gällivare.

Tackar Provledningen för förtroendet att få Döma och partiet för en trevlig dag på fjället med starka sökare och förare som förde sina hundar på ett jaktligt trevligt sätt lugnt och fint, synd att riporna lyste med sin frånvaro stundtals.

Koskullskulle den 26 april 2016

Henrik Nilsson





