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Domare: Thomas Lindberg

Ritsem Stor Seukok med god fågeltillgång

ÖKL

ESH Plettskis E Roxy SE56357/2010. Ägare och förare Leif Wanhainen, Kiruna.

Roxy startar med att göra sina behov, går sedan i mycket bra fart och stil med mycket stor vidd. Partner tar stånd högt upp på fjällkanten så domaren hinner inte se så mycket mer av Roxys sök. När vi kommer ner anmäler föraren stånd, Roxy löser självmant. Roxy är dock något svår att kallas in. I andra släpp går Roxy mycket stort, blir mycket svårbedömbar, har ett mycket öppet sök som ej kan bedömas. Roxy utgår därmed. Total släpptid 30 min. 0 ÖKL.

PT Rokkomborres B Luna SE35913/2016. Ägare och förare Jonathan Öhman, Gällvare.
Luna går i mycket bra fart och stil med en mycket lätt galopp och med mycket bra marktäckning. Luna tar stånd högt upp på fjällkanten som hon löser när domare och förare är på väg fram. Går sitt andra släpp i samma goda fart. Kommer in mot partner som tagit stånd. Går förbi och kastar sig i stånd. Fågel lättar och Luna utgår därmed. Total släpptid 15 min. 0 ÖKL.

EST Orrlidens H-Holly SE36220/2015. Ägare och förare Håkan Engebro, Koskullskulle.

Holly går i mycket bra fart och stil, verkar dock vara lite tassöm i början av släppet men som inte märks i senare släpp.  I andra släp tar Holly ett fast stånd på ripa som sitter öppet cirka 15 m framför sig. Partner kommer in i situationen, ripan lättar och Holly kan ej hållas utan går efter och utgår därmed. Total släpptid 15 minuter. 0 ÖKL.

EST MD`s S R Wera Wang SE54964/2014. Ägare och förare Stefan Keisu, Luleå.

Wera går i mycket bra fart och stil i en lätt galopp. Tar stånd högt upp mot fjället som justeras i omgångar men blir sedan till ett fast stånd. Förare och domare kommer fram, får resningsorder, vill till en början ej resa. Går ut i sida och tar ett nytt stånd. Fågeln lättar, Wera är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd ripa godkänt. Wera tar i senare släpp nytt stånd, när vi kommer fram lättar fågel som sitter öppet. Wera förföljer men kan stoppas godtagbart. Total släpptid 25 min. 3 ÖKL.
ESH Giddes L Pricken SE32930/2015. Ägare och förare Roger Englund, Kiruna.

Pricken går i mycket bra fart och stil med mycket bra marktäckning och god förarkontakt. En hund som man kan förutsäga var den finns i marken. Pricken sekunderar partner förtjänstfullt i senare släpp, är helt lugn när fågeln lättar framför partner. Går senare i mycket stor vidd upp mot fjällsluttning, tar ett flertal stånd på kacklande ripor som ej kan preciseras. Blir något för omständlig i sitt fågelarbete och utgår därmed. Total släpptid 45 min. 0 ÖKL.

PT Aeris TP Kayo SE13430/2016. Ägare och förare Leif Wanhainen, Kiruna.

Kayo går i mycket bra fart och stil i lätt galopp med bra vidd. Kayo försvinner bakom stenhällar. Fågel kommer upp i luften som Kayo förföljer alltför långt och utgår därmed. Total släpptid 10 min. 0 ÖKL.
