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SKL 2018-04-08
Domare: Staffan Emmoth
Mark: Seukok

Förhållanden: Lätt stadig medvind hela dagen. Före som höll bra för de något lättare hundar medan de större tyngre kunde trampa igenom så det bitvis blev något hämmande för dem. I övrigt bra förutsättningar där fågeltillgången kunde varit något mer kontinuerlig för en segrarklassprövning.
 
SKL

Pt Sjaunjamyrens Tina SE19547/2015 äg. Peter Mattsson, Gällivare

Ph Vetpoints Åke SE36298/2014 äg. Ola Johansson, Gällivare

Est Gaustatoppens Gro SE53544/2013 äg. Irene Olsson, Gällivare

Ph Hopfossens Kim SE59706/2011 äg. Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

Esh Myrhedes O Nobel SE29449/2013 äg. Lars Tano, Gällivare

Ph Vestfjorddalens Sture S50937/2009 äg. Ola Johansson, Gällivare

Ish Lillfjällans TNT SE24179/2011 äg. Mats Haapaniemi, Kiruna 
Ist Artic Light Tesseron SE30496/2013 äg. Harry Oskarsson, Gällivare
Est Qåda SE46242/2011 äg. Robert Johansson, Gällivare

Pt Forsrännarens Jura äg. SE30789/2011 äg. Anders Fors, Skaulo

Est Danguns Blade SE34204/2015 äg. Lars-Erik Sjöblom, Råneå1



1:a rundan 10 minuter

Tina-Åke
Tina går ett glimrande sök i utmärkt fart, stil och format. Lätt vägvinnande galopp med högt buret huvud, i det närmaste som om hon flyger fram i terrängen. Åke bra fart och stil där formatet och kontinuiteten önskas bättre. Tina över Åke.

Gro-Kim
Gro går i ett fint sök i mycket bra fart, stil och format. Tar rejält med terräng med sig i fina slag. Kim bli hämmad av föret då han trampar igenom skarskorpa, men när snötäcket bär visar han upp ett bra sök i bra fart och stil. Gro över Kim. Rangering: Tina, Gro, Åke, Kim

Sture-Nobel
Sture går i ett otroligt effektivt sök där all önskvärd terräng blir avjagad, fart och stil kunde dock önskas ytterligare ett snäpp, men det ytterst effektiva söket är imponerande och påvisar jaktklokhet utöver det vanliga. Nobel i lätt elegant stil i mycket bra fart. Går stort men blir stundtals lite för självständig i sitt söksupplägg. Ripor lättar i område där Nobel befinner sig utan att jag ser vad som händer. Sture över Nobel. Rangering: Tina, Gro, Sture, Nobel, Åke, Kim.

TNT-Tess
TNT går i mycket bra fart och stil. Bitvis bra kontakt men jagar stora delar av släpptiden väl egenrådigt. Tess mycket bra fart, stil och format i ett bra sök som bitvis blir något ensidigt då hon håller sig mest på ena flanken. Tess över TNT. Rangering: Tina, Gro, Sture, Tess, Nobel, TNT, Åke, Kim. 

Qåda-Jura
Qåda går i mycket bra fart och stil, förarkontakten kunde dock önskas bättre. Tar stånd som först är något tveksamt korrigerar självmant några steg framåt och tar ett nytt skarpt, vackert stånd. Hon står under en brant tremeterskant med en stor sten uppe på kanten. Reser villigt på order, föraren hojtar till att han ser ripan springa runt bakom stenen. Qåda fortsätter villigt att gå fram på resningsorder men när vi kommit fram till stenen ser vi ingen ripa, tyvärr måste den ha lättat utan att vi såg den. Maximal otur! Jura i utmärkt fart och stil i mycket bra format. Får mycket mark med sig. Jura över Qåda. Rangering: Tina, Gro, Jura, Sture, Tess, Nobel, Qåda, TNT, Åke, Kim.

Blade-Tina
Blade går ett mycket bra sök i mycket bra fart och stil i god kontakt med föraren, kan dock                                   bli något snäv i enstaka slag. Tina, som gör sitt andra släpp, fortsätter att gå glimrande. Tina över Blade. Rangering efter första rundan: Tina, Gro, Jura, Blade, Sture, Tess, Nobel FIS, Qåda, TNT FIS, Åke, Kim.
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2:a rundan 10 minuter

Åke-Kim
Bägge hundarna blir väldigt begränsade i detta släpp och utgår efter fem minuters prövning. Bägge utgår.

TNT-Nobel
Då bägge dessa hundar var väl egenrådiga i sitt första släpp ger jag förarna direktivet att de måste hålla hundarna i hand så de visar upp ett för jakten ändamålsenligt söksupplägg. Tyvärr blir bägge för egenrådiga och vi får lägga ner stor energi för att överhuvudtaget hålla reda på var de söker. Bägge utgår.

Qåda-Tess
Qåda försvinner direkt efter släpp och kommer åter först då släpptiden är slut. Tess fortsätter som tidigare. Qåda utgår, Tess vidare. Rangering: Tina, Tess.

Jura-Sture
Jura fortsätter att gå riktigt bra. Sture visar återigen upp ett effektivt sök där han får med sig all önskvärd terräng. Jura över Sture. Rangering: Tina, Jura, Sture, Tess.

Blade-Gro
Blade i ett riktigt bra sök i detta släpp. Gro fortsätter sitt fina sök som tidigare. Gro över Blade. Rangering efter andra rundan: Tina, Jura, Gro, Blade, Sture, Tess.

3:e rundan 10 minuter

Tess-Blade
Tess går som tidigare. Tess ses långt ut gå in i björkdunge där fågel lättar utan att jag kan observera henne. Blade mycket bra sök som i slutet av släppet resulterar i ett stånd långt ut. När vi kommer fram reser Blade villigt i en stram och precis resning, helt lugn i flog och skott. Korrekt apport. Blade över Tess.

Sture-Gro
Bägge fortsätter att jobba på riktigt bra som tidigare. Gro går dock i lite bättre fart och stil. Gro över Sture. Rangering: Blade, Gro, Sture, Tess

Tina-Jura
Bägge går som tidigare. I slutet av släppet tar Jura stånd. På väg fram till henne lättar ripa, helt lugn i flog och skott. Apporterar korrekt. Rangering efter tredje rundan: Blade FA, Jura FA, Tina FIS, Gro, Sture, Tess FIS.

Finalsläpp 10 minuter:

Blade-Jura
Bägge hundarna går i ett mycket bra sök där de täcker terrängen i väl revierande upplägg på bägge sidorna. Bra klassnivå på bägge. Jura tar ett skarpt och stramt stånd, på väg upp till henne lättar ripa bara någon meter framför, helt lugn i flog och skott. Ytterligare någon fågel lättar framför Jura, fortsatt helt lugn.

Därmed avslutas denna segrarklass.

1:A SKL CERT Pt Forsrännarens Jura ägare och förare Anders Fors	Comment by Staffan Emmoth: 
2:A SKL CK Est Danguns Blade ägare och förare Lars-Erik Sjöblom, Råneå

 














 




