ÖNFK Ritsem                      
UKL/ÖKL 2018-04-07
Domare: Tony Johansson
Mark: Seukok

[bookmark: _GoBack]Förhållanden: Omväxlande sol/mulet och blåsigt. Tillräckligt med fågel.
 
UKL

Est Ödebyfdens O Idun SE31389/2016  äg Thomas Magnusson, Kiruna
Idun går hela dagen i mycket bra fart, stil och format. Hon har en utmärkt reviering i mycket bra samarbete med sin förare. Verkar erfaren för sin ålder. I sitt första släpp hittas Idun i stånd, ripa lättar precis framför henne när vi närmar och och hon är komplett lugn i flog och skott. Får idag en välförtjänt 1 UKL.
3 släpp 40 min, FF, 1 UKL 

Gst Hagelsprutans Xklusiva Xuxa SE32488/2016 äg Tina Hedman,Luleå
Startar försiktigt men visar senare bra fart, stil i ett format där mer bredd önskas. Sekunderar fint stående partner. Gör enstaka fina slag men saknar kontinuitet. Kommer säkert tillbaka när hon mognat på sig.
2 släpp 30 min, FS, 0 UKL

Ësh Ödebygdes O Styrr SE31383/2016, äg Pierre Eriksson, Malmberget
Går hela dagen i mycket bra fart, stil och format samt reviering. Mycket lättförd i gott samarbete med sin förare. I sitt tredje släpp fattar Styrr stånd, avancerar och reser villigt ripa och är lugn i flog och skott. Senare nytt stånd där ripa lättar när vi är på väg fram precist framför Styrr som är lugn i flog och skott. En mduktig viltfinnare och fågelbehandlare!
3 släpp 40 min, FF, 1 UKL HP

Esh Sjösprötens VT Japp SE 19332/2017äg Jan-Erik Siverhall, Gällivarel
Japp går i mycket bra fart, stil och format samt reviering. Får mycket mark med sig i gott samarbete med förare. Har en del chanser under dagen men lyckas tyvärr inte skapa något jaktbart. En duktig hund som säkert kommer tillbaka.
4 släpp 55 min, FS, 0 UKL

Est Mahjorts BMissy SE30989/2016 äg Frida Gidlund, Kiruna
Missy går i mycket bra/utmärkt fart, mycket bra stil och format samt reviering. I andra släpp hittas Missy i stånd där föraren är mycket het och får lugnas. Missy avancerar mycket försiktigt i omgångar. Får till slut upp en ripa och är lugn i flog och skott. Jag hade önskat effektivare fågelarbete men i övrigt en trevlig hund att se på fjället.
2 släpp 30 min, FF, 2 UKL

Pt Forsrännarens Joikka SE 58415/2016 äg Anders Fors, Malmberget  Förare Anders Fors
Joikka går i mycket bra fart, stil, format samt reviering. Hon nyttjar marken och vinden väl i gott samarbete med sin förare. I sitt första släpp tar Joikka stånd men kan inte påvisa fågel. Har ett par chanser på partners fågelarbeten under dag. Har inte helt dagen idag.
3 släpp 40 min, FS, 0 UKL

Est Ödebygdens O Frigga SE31386/2016  äg Håkan Tofte, Gällivare
Frigga går i mycket bra fart, stil och format. Söker självständigt och erfarent av tillgänglig mark oavsett vindriktning. Gott samarbete med förare och är lättförd. I sitt andra släpp tar Frigga stånd i en nerförsbacke, avancerar själständigt för att trycka fast löpande fågel, reser djärvt på förares order och kan lugnas i flog och skott. Mycket fint fågelarbete. 
2 släpp 35 min, FF, 1 UKL HP

Ph Hopfossens Loui SE12568/2017 äg Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi
Louie går i mycket bra fart, stil och format där marken bär. Blir lite tung i områden där snön inte bär men kämpar på. Han nyttjar vinden väl i gott samarbete med sin förare. Lyckas tyvärr inte idag och har inte en enda reell chans heller.
4 släpp 60 min, IF, 0 UKL

Est Ödebygdens O Thora FI156267/16 äg Jani Leinonen Kivesjärvi Finland
Mycket bra fart, stil, format och reviering. Välförd och lydig hund. Har ibland några omotiverade markeringar som stör kontinuiteten. Går hela dagen utan att lyckas.
4 släpp 60 min, 0 UKL  

Ökl

Est MD’s S R Wera Wang SE54964/2014 äg. Stefan Keisu, Luleå
Wera går i mycket bra fart, stil och format där hon visar mycket bra marktäckning. I andra släpp har hon en chans på fågel där partner har fågelarbete. Tar senare stånd, och avancerar mycket trögt på förares order. Till slut lättar fågel oprecist och Wera är lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra utlagd fågel. En hund med lite minus men som skapat en jaktbar situation.
3 släpp 40 min, FF, 3 ÖKL

Gst Ripfinnarens ZM Lycka SE 29354/2015 äg. Ann Christin Rova, Kiruna
Utmärkt fart, stil i ett bra format som varierar. Revieringen är något öppen och hon fastnar ibland på löpor och det stör kontinuiteten. Tar i sitt andra släpp stånd långt ut men riporna lättar helt oprovocerat innan vi är på jaktbart håll och Lycka är lugn. Har senare chans på partners fågelarbeten 2 gånger. Lycka lyckas inte idag.
3 släpp 40 min, FS, 0 ÖKL

Gst Hagelsprutans Underbara Ulalia SE2192/2014 Tina Hedman Luleå
Ulalia går i mycket bra fart, stil, format och reviering. Går ner sig lite i andra släpp där föret blir mycket tungt. I sitt tredje släpp fäster hon stånd, avancerar mycket försiktigt på förares order tills fågel lättar. Lugn i flog och skott men kan ej förmås apportera utlagd fågel och utgår.
3 släpp 40 min, FF, 0 ÖKL

Est Orrlidens Holly SE36220/2015 äg. Håkan Engebro, Koskullskulle
Holly går hela dagen i mycket bra fart, stilm format och reviering. Hon har ett mycket bra samarbete med sin förare och kan föras med små medel. Hon har chans på partners fåglar i sitt andra släpp. I tredje släpp tar Holly stånd, avancerar och reser mycket bra på förares order. Kan lugnas acceptabelt i flog och skott. Apporterar mycket bra utlagd fågel. Tar senare nytt stånd där hon självständigt avancerar för att trycka fast fåglarna. Ripor lättar när vi är på jaktbart håll och Holly kan stoppas högljutt av sin förare. En duktig viltfinnare och fågelbehandlare som behöver slipas till lite i kanterna för att nå högsta premie. 
3 släpp 40 min, FF, 2 ÖKL

Tack för förtroendet att döma. Som vanligt mycket välarrangerat av ÖNFK och mycket trevlig stämning. Kvaliteten på partiet var mycket hög genomgående där en del hundar behöver slipa på detaljerna.
Tony Johansson
Kauppinen
