ÖNFK Dundret fjällprov 20161022
Klass: SKL 
Domare: Henrik Nilsson
Skytt: Håkan Svensson

Förutsättningar: Dåligt med fågel, grinigt väder med isande kalla vindar och en dimma som tilltog och tjocknade allt för mycket för fortsatt verksamhet.
PT  VETPOINTS TASSA SE36289/2014, äg & för B-o Johansson, Kiruna

ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS QORVEN SE55624/2012, äg & för Dick Edin, Luleå

ESH  MYRHEDENS O-NOBEL SE29449/2013, äg Lars Tano, Gällivare, för Erika Tano 
ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget

EST  GIDDES J RIPAS SE22115/2014, äg Frida Gidlund , Kiruna, för David Gidlund 
ESH J OHLSMYRENS ACE OF SPADES S54657/2009, äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna IRSH  LILL FJÄLLANS TNT SE24179/2011, äg & för Mats Haapanimemi , Kiruna 
IRST  MD'S SN PENNY SE16811/2011, äg & för Sofie Gidlund, Kiruna 
ESH J MYRHEDENS N-SCOTT SE28262/2012, äg & för Håkan Antman, Svensbyn 
IRST  GIVENS DAILVAINE SE25114/2013, äg & för Jonas Pantzare, Luleå
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för Göran Nilsson Lars, Kalix IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg Carin Blanck Anna, Gällivare, för Robert Olausson 
EST J MAHJORTS TIRA SE27472/2010, äg Frida Söderholm, Kiruna, för David Gidlund
PTJ SE UCH SKEIRUTJ STEIRA SE35522/2010, äg & för Olov Åman, Arvidsjaur 
EST J QÅDA SE46242/2011, äg & för Robert Johansson, Gällivare
EST J ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare
1:a Rundan 15 min

Tassa-Qorven

Båda söker i bra fart och stil, till en början med ett ensidigt söksupplägg som blir ngt stickigt allteftersom förbättrar bägge hundarna format och reviering. Rangeras lika.

Nobel-Macho

Nobel startar mycket bra men går upp sig till utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering, Macho söker i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering. Macho över Nobel.
Ripas-Ace

Ripas söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, Ace startar bra första delen men går upp sig till mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering. Ripas över Ace.
Tnt-Penny

Tnt söker i mycket bra fart och stil i ett stort format med ngt oregelbunden reviering där han till en början vill hamna bakom oss men bättrar sig allteftersom, stöter ripa lugn i flog. Penny söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, fäster ett osäkert stånd som löses och ripa lättar lite på sidan om lugn i flog, senare hittas Penny i ett liggande stånd precicerandes ripa som lättar vid förares ankomst, lugn i flog och skott, apportera villigt men släpper ripan vid föraren och greppar ripa på nytt och lämnar av. Penny över Tnt
Scott-Dalvaine

Scott i mycket bra fart och stil i ett stort format med en reviering som stundtals blir öppen när formatet ligger på gränsen i enstaka slag. Dailvaine i mycket bra fart och stil i ett mycket bra-utmärkt format där hon revierar mycket bra och nyttjar sidvinden förnämligt. Dalvaine över Scott. 
Tell-Jack

I mycket bra fart och stil anpassar formatet bra i dimman med god kontakt, revierar mycket bra. Jack i mycket bra fart och stil söker stort med oregelbunden reviering. Tell över Jack.
Tira- Steira

Tira i mycket bra-utmärkt fart och stil i utmärkt format och mycket bra reviering. Steira i mycket bra fart och stil i mycket bra- utmärkt format och utmärkt reviering med utmärkt samarbete skolexempel på reviering. Steira över Tira.
Qåda-Pumla

Qåda söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och revierar i väldigt god kontakt med sin förare förutsägbart i dimman, i slutet av släppet försvinner Qåda och blir borta för länge. Pumla söker i mycket bra fart och stil i mycket bra format och reviering. Pumla över Qåda som utgår.
Rangering efter 1:a rundan

1 Penny med fågel utan res
2 Macho

3 Nobel

4 Steira

5 Tira

6 Dalvaine

7 Ripas-Pumla

8 Ace-Tell-Scott

9 Tassa-Qårven

10 Tnt-Jack
2:a Rundan 8 min-i dimma
Tnt-Jack

Tnt söker som tidigare har några markeringar men försvinner i dimman och blir borta för länge. Jack försvinner direkt och återfinns i stånd reser okontrollerat när ripor lättar utomhåll. Jack över Tnt som utgår.

Qårven-Scott

Qårven går upp sig och förbättrar sitt sök, Scott förbättrar sin kontakt med bättre kontunitet. Qårven över Scott.
Tassa-Ace

Tassa startar bra och ses dra an blir borta länge återkommer på förares inkallning och drar tillbaks till samma område liknandes en rapportering blir borta för länge, Ace söker som tidigare. Ace över Tassa som utgår.

Ripas-Tell

Båda söker mycket bra, Tell med ngt bättre kontakt och kontunitet. Tell över Ripas.

Nobel-Pumla

Båda söker mycket bra sättes lika.

Penny-Dalivane

Båda söker mycket bra, Dalvaine över Penny med bättre kontakt och kontunitet.

Tira-Macho- Dimman lättade tillfälligt.

Båda söker Utmärkt, Macho över Tira med ngt bättre helhet i söket.

Steira-Tell

Båda söker mycket bra, Tell över Steira med ngt bättre kontakt.
Väljer att avsluta dagens segrarklass pga dimma och dålig sikt samt att en vinnare utkristalliserats nämligen.
1 SKL IRST MD`S SN PENNY SE16811/2011
Tackar partiet för god stämning och en trevlig dag på fjället trots vädret, tack till provledningen för förtroendet att döma.

Koskullskulle den 27 oktober 2016

Henrik Nilsson 

