ÖNFK Fjällprov Skl Dundret 20181020

Domare: Henrik Nilsson 
Skytt: Peter Holmberg
Klass: Skl
Förutsättningar: Bra väder med svag vind, riporna som var få till antalet var helvita och gömde sig i dom tjockaste buskagen när snön försvunnit, vilket försvårade förutsättningarna för hundarna.
	
EST J HÖGFJÄLLSHUNDENS SKYYR SE31326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
PT  ROKKOMBORRES B LUNA SE35913/2016, äg & för Jonathan Öhman, Gällivare
GST J ZETTERTJÄRNS YRA SE21214/2014, äg Peter Törnman, Kurravaara, för Anna Östdahl
EST J GAUSTATOPPENS GRO SE53544/2013, äg Irene Olsson, Malmberget, för Anders Fors
IRSH J FLAMEFIELD'S HECTOR SE53268/2011, äg & för Mikael Kerttu, Kalix
PT  SJAUNJA MYRENS TINA SE19547/2015, äg & för Peter Mattsson, Gällivare
IRST J ARTIC LIGHT TESSERON SE30496/2013, äg & för Harry Oskarsson, Gällivare.
PH J VET POINT'S BOSS SE36296/2014, äg & för Sanne Johansson, Kiruna
EST J SE UCH VALLARFJÄLLET'S B-RIHANNA SE13319/2014, äg Laila Marakatt, Kiruna, för Isabella  Marakatt, Kiruna.
ESH J MYRHEDENS O-NOBEL SE29449/2013, äg Lars Tano, Gällivare, för Erika Tano
IRSH J LILL FJÄLLANS TNT SE24179/2011, äg Mats Haapaniemi, för Ulrika Haapaniemi Kiruna.
EST J DANGUNS BLADE SE34204/2015, äg & för Lars Sjöblom, Råneå
PH  VET POINT'S ÅKE SE36298/2014, äg & för Ola Johansson, Gällivare.
EST J SE UCH QÅDA SE46242/2011, äg & för Robert Johansson, Gällivare.
EST  TITTI SE23720/2016, äg & för Robert Johansson, Gällivare.
ESH  JAKTSTORMENS ALLAN SE20766/2016, äg & för Anders Lundberg, Gällivare

1:a Rundan 15 min
Skyyr-Luna
Skyyr blir störd av partner till en början och kommer sig inte ut i sök, men allteftersom partner upphör med sin uppvaktning så börjar Skyyr att söka och söker i mycket bra fart, stil, format och reviering. Luna startar med att hänga på partner vid upprepade tillfällen, när Luna blir tillsagd av sin förare slutar Luna att söka men återupptar sitt sök i slutet av släppet, ett sök som håller bra nivå. Skyyr över Luna som avslutas.

Yra-Gro
Yra söker i mycket bra/utmärkt fart, stil, format och reviering. Gro i mycket bra/utmärkt fart, stil, format och reviering, har några markeringar på markvittring. Yra över Gro.

Hector-Tina
Hector i mycket bra fart, stil, format och reviering. Tina i utmärkt fart, stil, format och reviering. Tina över Hector.

Tess-Boss
Tess i mycket bra/utmärkt fart och stil i ett stort format till en början med enorm marktäckning, revierar mycket bra. Boss söker i mycket bra/utmärkt fart och stil i ett mycket bra format och reviering. Tess över Boss.


Rihanna-Nobel
Rihanna i bra fart, stil, format och reviering. Nobel i mycket bra/utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering. Nobel över Rihanna.

Tnt-Blade
Tnt i mycket bra/utmärkt fart, stil, format och reviering. Blade i mycket bra/utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering. Blade över Tnt.

Åke-Qåda
Åke i bra fart, stil, format och reviering, fågel i släppet vid 2 tillfällen som Åke respekterar. Qåda söker i mycket bra fart, stil, format och reviering, fågel i luften där Qåda befinner sig långt ut i terrängen förföljer ej, i slutet av släpp är Qåda borta och hittas i stillhet när ripa lättar framför provgrupp. Qåda över Åke.

Titti-Allan
Titti i mycket bra fart, stil, format och reviering, fågel i släppet vid 2 olika tillfällen, sekunderar partner. Allan i mycket bra fart och bra stil med en del stopp i ett bra format och reviering, stöter ripa i tjock ris ngt orolig i flog. Stånd som är resultatlöst, senare nytt stånd reser precis på ripa förföljer och fallapporterar ripa. Titti över Allan som utgår.

Rangering: 1 Tina, 2 Blade, 3 Nobel, 4 Yra, 5 Tess, 6 Tnt, 7 Boss, 8 Gro, 9 Hector, 10 Titti, 11Qåda, 12 Skyyr, 13 Åke, 14 Rihanna. Inför Runda 2 utgår Åke och Rihanna pga söket.

2:a Rundan 10 min.
Skyyr-Qåda
Båda söker mycket bra, fågel i luften var Skyyr befinner sig ngt orolig i flog. Qåda över Skyyr.

Hector-Titti
Båda söker mycket bra, Titti drar an i ris och ripa lättar bakom ryggen på henne utom hennes vetskap. Hector över Titti.

Boss-Gro
Båda söker mycket bra/utmärkt. Gro hittas i stånd, Boss sekunderar till en början men respekterar ej partner och fördärvar situationen och förföljer ripa, tyvärr han ej skytt och förare fram inom jaktbart håll på Gro som respekterar flog. Gro över Boss som utgår.

Tess-Tnt
Båda söker mycket bra. Fågel i släppet vid 2 olika tillfällen som provgrupp trampar upp. Tess över Tnt med ngt bättre kontunitet.

Yra-Nobel
Båda söker mycket bra/utmärkt. Yra över Nobel med ngt större format.

Blade-Tina
Båda söker utmärkt, Fåglar i luften där blade befinner sig vid 2 olika tillfällen, Tina är nedanför och allteftersom söker hon sig till område där fåglar varit och nu är tina i området när ytterligare en ripa tar till vingarna utan att hundarna förföljer. Tina över Blade.

Rangering: 1 Gro, 2 Yra, 3 Nobel, 4 Tina, 5 Tess, 6 Tnt, 7 Hector, 8 Skyyr, 9 Qåda, 10 Blade, 11 Titti som utgår inför 3:e rundan pga för många chanser på fågel.
3:e Rundan 8 min.

Blade-Qåda
Båda söker mycket bra. Qåda över Blade med bättre format.

Skyyr-Hector
Båda söker mycket bra. Skyyr över Hector med ngt bättre kontunitet.

Tnt-Tess
Båda söker utmärkt. Ripa i luften var båda befinner sig, senare ses Tess dra an och fästa stånd på håll där Tnt kan stoppas, Tess börjar att avancera självmant i etapper på håll för att trycka fast fågel vilket resulterar i fågel på vingarna och tess förföljer. Båda utgår.

Tina-Nobel 4 min
Tina söker utmärkt, Nobel startar med att hänga på partner och utgår.

Tina-Yra 4 min
Båda söker utmärkt. Båda hittas i separat stånd i svacka, Yra preciserar ripor utmärkt, Tina är längre ifrån riporna och vill precisera bättre, när riporna rör på sig avancerar Tina självmant och till slut blir uppvaktningen för mycket för riporna som tar till vingarna och Tina förföljer. Under tiden står Yra kvar och är fullständigt lugn i flog och skott, apporterar mycket bra. Yra över Tina som utgår.

Yra-Gro 
Båda söker utmärkt, Gro tar 2 olika stånd som är resultat lösa, Yra sekunderar.

Därmed avslutas dagen när en vinnare utkristalliserats nämligen:

1 Skl Cert Gst Zettertjärns Yra SE21214/2014, äg Peter Törnman, för Anna Östdahl, Kurravaara.

Tackar partiet för en trevlig dag på fjället, tackar även provledningen för förtroendet att döma.

Koskullskulle den 24 oktober 2018
Henrik Nilsson
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