ÖNFK DUNDRET
SKL 2015-09-05 
Domare: Peter Mattsson 

Skytt: Lars Nilsson

Förhållanden: Dimma och sen start 12.00

Fågeltillgång: Mycket bra.

ESH J OHLSMYRENS ACE OF SPADES S54657/2009 äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna

ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010 äg & för Göran Nilsson Lars, Kalix

PH J VESTFJORDDALENS STURE S50937/2009äg & för Ola Johansson, Malmberget

PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011 äg & för Andreas Vainikainen, Boden

ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011 äg & för Ola Backe, Malmberget

PT J SE UCH SE JCH FORSRÄNNARENS CERTINA S19354/2007 äg & för Anders Fors, Gällivare

EST J QÅDA SE46242/2011 äg & för Robert Johansson, Gällivare

EST J MAHJORTS TIRA SE27472/2010 äg Frida Gidlund, Kiruna, för David Gidlund

EST J ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009 äg & för Håkan Tofte, Gällivare

PT J FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011 äg & för Anders Fors, Gällivare

ESH J FALCSAGANS JACKSSON SE53053/2010 äg & för Mats Olofsson, Boden

EST J SE UCH NO UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010 äg & för Anders Gidlund, Kiruna

ESH J SE UCH ÖDEBYGDENS KILL 'EM ALL S39107/2009 äg & för Tony Johansson , Kiruna

Första rundan 

Ace-Tell

Båda går i mycket bra fart och format.Ace i något tung stil. Tell går lite större.                                            Tell över. 15 min.

Sture-Hugge

Sture går i mycket bra fart, stil och format i god kontakt. Hugge är något egenrådig.                                    Sture över. 15 min.

Macho-Certina

 Macho tar förningen direkt i utmärkt fart, stil och format.  Certina går också mycket bra.Macho stöter en ripa som han inte märker, kastar sig sen i stånd. Reser villigt men oprecist en hel kull. Acceptabelt lugn i flog o skott. Apporterar mycket bra.                                                                                Macho över. 15 min.

Qåda-Tira

Båda går i mycket bra fart och stil. Tira har ett större format, stöter en ripa men kan stoppas på gränsen. Föraren trampar upp en ripa.                                                                                                                                          Qåda över. 15 min.

Jura-Pumla

Båda går i mycket bra fart,stil och format.Pumla stöter en ripa men är helt lugn. Jura blir borta och hittas i stånd och när föraren ger resningsorder så gungar hon till och en hel kull lättar framför henne. Hon är helt lugn i flog o skott. Godkänd apport.                                                                              Jura över. 15 min.

Jackson-Kalla

Kalla stöter en ripa direkt efter släpp, kan stoppas på gränsen. Jackson stöter en ripa och går efter. När han ska kopplas stöter han en till och går efter , i samma veva anmäls stånd på Kalla, hon avancerar villigt men kan ej presentera fågel. Hon löser ut och stöter en fågel och när partiet kommer till så trampar dom upp mer fågel.                                                                                         Båda utgår. 10 min.

Killer-Ace

Killer startar i mycket bra fart, stil och format, han tar förningen direkt som han håller hela släppet. Ace stöter ripa i två omgångar och går ner sig, blir allt för försiktig och utgår.                           Killer över. 15 min.

Rangering efter första rundan: 1 Macho med fågel,2 Jura med fågel 3 Sture 4 Tell 5 Killer 6 Ace 7 Qåda 8 Hugge 9 Certina 10 Pumla 11 Tira

Andra rundan

Tell-Sture

Båda går mycket bra, Sture försvinner upp på fjället och hittas i stånd. När vi kommer upp mot Sture lättar en ripa precis framför och han är helt lugn i flog o skott. Han vägrar att apportera och utgår.                                                                                                                                                               Tell vidare , har 3 min tillgodo. 12 min.

Hugge-Certina

Hugge går utmärkt medans Certina stöter ripor i tre omgångar. Hugge har 3 minuter kvar på släppet.                                                                                                                                                                Certina utgår. 12 min.

Hugge-Tell

Tell tar förningen som han håller hela släppet.                                                                                               Tell över. 3 min.

Qåda-Pumla

Pumla går utmärkt hela släppet. Qåda startar något försiktigt men går upp sig mycket bra, hon har en markering.                                                                                                                               Pumla över. 15 min.

Tira-Killer

Tira något ensidig, Killer i bättre marktäckning.                                                                                                 Killer över. 15 min.

Macho-Jura

Macho tar förningen, söker utmärkt, hittas i stånd, reser villigt och precist en hel kull men går för långt efter och utgår. Jura vidare. 15 min.

Rangering efter andra rundan: 1 Jura med fågel 2 Pumla 3 Killer 4 Tell 5 Tira 6 Qåda 7 Hugge

Tredje rundan

Tell-Hugge

Tell har förningen, håller hela släppet.                                                                                                                      Tell över. 5 min.

Qåda-Killer

Killer tar förningen håller hela släppet.                                                                                                                          Killer över. 5 min.

Pumla- Tira

Pumla vinner släppet.                                                                                                                                      Pumla över. 5 min.

Jura-Pumla

Växlar om förningen, Jura i bättre kontakt.                                                                                                                  Jura över. 5 min.

Här väljer jag att avsluta då alla har haft en eller flera chanser på fågel och jag har en vinnare.

Resultat:


1 SKL 
PT J FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011 äg & för Anders Fors, Gällivare

Med ett fågelarbete utan resning och lite minus på apporten.

Peter Mattsson

