ÖNFK PIRTTIVUOPIO
SKL 2015-09-19
Domare: Peter Mattsson

Skytt: Adam Johansson

Förutsättningar: Mulet och en del regn, mycket bra riptillgång.

PH J VESTFJORDDALENS STURE S50937/2009, äg & för Ola Johansson, Malmberget

EST J SE UCH NO UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna

ESH J OHLSMYRENS ACE OF SPADES S54657/2009, äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna

EST J ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare

ESH J SE UCH ÖSTKYSTEN'S V.FRANCO S62745/2008, äg Carin Blanck Anna, Gällivare, för Robert Olausson

EST J SE USCH MAHJORTS TIRA SE27472/2010, äg Frida Gidlund, Kiruna, för Anders Gidlund

PT J FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011, äg & för Anders Fors, Gällivare

EST J QÅDA SE46242/2011, äg & för Robert Johansson, Gällivare

ESH J MAHJORTS BARRY SE27467/2010, äg & för Jan Hjort, Kiruna

IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg Carin Blanck Anna, Gällivare, för Robert Olausson

ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget

IRST SE JCH SE UCH MD'S SN PENNY SE16811/2011, äg & för Sofie Gidlund, Kiruna

PH J HOPFOSSEN'S KIM SE59706/2011, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg & för Andreas Vainikainen, Boden

Första rundan                                                                                                                                                    Sture-Kalla                                                                                                                                                                    Båda går mycket bra och växlar om förningen.Kalla tar stånd och på väg upp till henne så trampar vi upp ripor. Hon kan stoppas acceptabelt i flog o skott. Under apportsöket tar hon ett nytt stånd, avveklar situationen, fortsätter och apporterar mycket bra.                                                                                                         Kalla över  15 min.
Ace-Pumla                                                                                                                                                                    Ace startar något försiktigt men går upp sig under släppet. Pumla tar förningen och går utmärkt hela släppet. Pumla över 15 min.
Franco-Tira                                                                                                                                                           Franco är egenrådig, söker hela tiden långt ute på vänster kant. Tira i mycket bra fart, stil och format i bra marktäckning. Tira över 15 min.
Jura-Qåda                                                                                                                                                                              Jura försvinner direkt efter släpp, kommer tillbaka acceptabelt. Qåda i mycket bra fart och stil, bra marktäckning.                                                                                                                                             Qåda över 15 min.
Barry-Jack                                                                                                                                                              Barry går enormt stort i överskådlig terräng. Jack söker mycket bra tillsammans med oss, slår ett stort slag på höger sida och stöter en ripa men är för orolig och utgår. Barry har 5 minuter tillgodo. Barry över 10 min.
Penny-Macho                                                                                                                                                      Penny går i mycket bra fart, stil och format. Macho går utmärkt, han tar ett stånd långt ut som han får hålla länge. När vi kommer fram lättar en hel kull precis framför och han är helt lugn i flog o skott. Apporterar utmärkt.                                                                                                                         Macho över 15 min.
Kim-Hugge                                                                                                                                                      Kim tar stånd kort efter släpp, ripa lättar och han kan stoppas inom gränsen för att de skulle bli för långt. Apporterar fälld fågel godkänt. Han får fortsätta och tar ett nytt stånd, avancerar men kan ej presentera fågel. Hugges söksupplägg är att han slår bakåt i vind och tappar mycket mark och kommer därför efter. I slutet av släppet tar han ett stånd, han reser villigt och precist, helt lugn i flog o skott. Mycket bra apport.                                                                                          Hugge över 15 min.
Rangering efter första rundan: 1 Macho med fågel, 2 Hugge med fågel, 3 Kalla med fågel, 4 Kim med fågel,5 Pumla utmärkt sökare, 6 Tira, 7 Qåda, 8 Barry, 9 Ace, 10 Penny, 11 Sture,12 Jura, 13Franco

Andra rundan                                                                                                                                                 Sture-Ace                                                                                                                                                                  Sture går fortsatt mycket bra. Ace tar stånd kort efter släpp, när förare och skytt kommer till så lättar de en hel kull helt precis framför henne, hon är helt lugn i flog o skott. Apporterar fälld fågel utmärkt.                                                                                                                                             Ace över 15 min.
Franco - Jura                                                                                                                                                                   Båda hundarna går ur hand och blir borta hela släppet.                                                                                                                   Båda utgår 15 min.
Pumla-Tira                                                                                                                                                          Båda hundarna går utmärkt, förarna trampar upp en ripa. Pumlas förare anmäler stånd på Tira och när vi kommer fram ser vi att Pumla står framför och Tira sekunderar. Pumla reser villigt på order men kan ej presentera fågel.                                                                                                                Tira över 15 min.
Qåda-Barry                                                                                                                                                            Båda går mycket bra. Barry tar stånd, ripa lättar något oprecist, han kan stoppas i flog o skott. Bra apport.                                                                                                                                                           Barry över 15 min.
Kalla-Kim                                                                                                                                                                    Kalla tar förningen direkt, tar stånd reser villigt och precist, helt lugn i flog o skott. Dom får fortsätta, Kalla tar nytt stånd och är helt lugn i flog o skott.Fortsätter på nytt och Kalla tar ett nytt stånd, är helt lugn i flog o skott.                                                                                                           Kalla över 15 min.
Macho-Hugge                                                                                                                                                       Macho stöter kort efter släpp, helt lugn, fortsätter och tar ett stånd, avancerar villigt och precist en hel kull, är lugn i flog o skott.Hugges förare anmäler stånd, avancerar villigt men kan ej presentera fågel. Fågel går i omgångar som ej kan bedömas.                                                          Macho över 15 min.
Penny-Barry, Qåda, Pumla                                                                                                                                                                         Penny söker som tidigare, fågel i luften som ej kan bedömas mot Pumla. Dessa tre hundar fick 5 minuter var mot Penny.
Finalsläpp                                                                                                                                                          Kalla-Macho                                                                                                                                                          Båda söker utmärkt men Kalla har förningen. 1 minut.
Härmed avslutas denna klass med följande lista
Resultat:

1 SKL CERT HP 
EST J SE UCH NO UCH GIDDES H KALLA SE39882/2010, äg & för Anders Gidlund, Kiruna

Fyra fågeltagningar varav en med resning

2 SKL CK HP 
ESH J MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget

Två fågeltagningar varav en med resning

3 SKL 
ESH J OHLSMYRENS ACE OF SPADES S54657/2009, äg & för Fredrik Brännvall, Kiruna

En fin fågeltagning men minus på söket

4 SKL 
ESH J MAHJORTS BARRY SE27467/2010, äg & för Jan Hjort, Kiruna

Fin fågeltagning men något oprecis

5 SKL 
PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg & för Andreas Vainikainen, Boden

Ett komplett fågelarbete men minus på söket

6 SKL 
PH J HOPFOSSEN'S KIM SE59706/2011, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

Ett fågelarbete med en del minus.

Peter Mattsson

