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En underbart fin dag med lagom sydvästlig vind och strålande sol. Temperaturen vid tidpunkt för start var ca 7-8 grader men solen värmde dock på och det blev 13-14 grader senare under dagen, Vittringsförhållandena skulle visa sig vara lite vanskliga men dock inte alldeles omöjliga, efter dagen kunde vi också summera att alla hundar hade haft fågel i något av sina släpp. Ett litet parti med glada och trevliga deltagare som det var ett nöje att få döma. Stort tack även till eminente skytten Håkan Svensson.

SKL

[bookmark: _Hlk523641526]Irst MD´S SN Penny SE16811/2011 äg o för Sofie Gidlund, Kiruna
Esh Giddes K Ferry SE118496/2015 äg o för Anders Gidlund, Kiruna
Esh Mac Persson´s Alwin SE24520/2012 äg o för Mattias Lindkvist, Luleå
Est Gaustatoppens Gro SE53544/2013 äg Irené Olsson för Anders Fors, Gällivare
Irsh Lill Fjällans TNT SE24179/2011 äg o för Ulrika Haapaniemi, Kiruna
Est Pålamalmen´s Little Girl SE33714/2012 äg o för Alexander Bennergård, Lund
Esh Ohlsmyrens Stratus SE19187/2016 äg o för Fredrik Brännvall, Kiruna
Pt Forsrännarens Jura SE30789/2011 äg o för Anders Fors, Gällivare
Est Giddes J Ripas SE22115/2014 äg o för David Gidlund, Kiruna

Första rundan, 15 min släpptid

Penny-Ferry
Bägge går i mycket bra fart och stil, kunde dock tidvis ha något större bredd. Ferry stöter singelripa, helt lugn. Senare har Ferry ett tomstånd där han reser på order utan att få fram någon fågel. Penny över Ferry.

Alwin-Gro
Utmärkt fart, stil och format på bägge hundarna som täcker av marken i ett fint fjällsök. Alwin blir kvar bakom kant mot en myr, efter en stund lättar en ripa och vi ser Alwins huvud sticka fram under kanten men han respekterar den flygande fågeln. Senare lättar två ripor till och Alwin går då efter för långt. Alwin utgår och ny partner till Gro.

Gro-Ripas
Gro fortsätter i ett utmärkt sök. Tar stånd vid två tillfällen och får resa på förarens order dock utan att prestera fågel. Ripas går i mycket bra fart, stil och format. Är tidvis lite intresserad av partnern i detta släpp. Ripas över Gro.

TNT-Little Girl
TNT går i ett varierande format där han tidvis blir bunden vid markvittring för att däremellan visa upp ett sök i mycket bra fart, stil och format. Little Girl går helt glimrande i lätt fin och vägvinnande fart och stil. Får mycket mark med sig i ett utmärkt format. Little Girl över TNT.



Stratus-Jura
Stratus går ett fint sök i mycket bra format, tilltalande fart och stil. Jura går i utmärkt fart och stil i ett mycket bra format. Jura över Stratus.

Rangering efter första rundan: 
Little Girl, Jura, Stratus, Penny, TNT, Ripas, Gro, Ferry

Andra rundan, 15 min släpptid

Gro-Ferry
Bägge går som tidigare, Gro´s förare trampar upp singelripa som hundarna hade mycket bra chans på. Senare har Ferry nytt tomstånd där han inte kan påvisa fågel. Bägge nu alltför belastade och får utgå.

Ripas-Penny
Bägge går nu i ett tilltalande sök i ren medvind, täcker av marken mycket fint i utmärkt bredd. Penny dock den som är lite mer kontinuerlig och sätts därmed över Ripas i detta släpp.

TNT-Stratus
Strax efter släpp går Stratus in mot buskage i myrkanten, börjar arbeta på löpa då tre ripor lättar, han respekterar först och sätter sig men kan inte hålla sig utan går lite för långt efter för att det skall kunna accepteras, får därför utgå. TNT får ny partner.

TNT-Jura
[bookmark: _GoBack]TNT fortsätter i ett varierande sök, oftast går han riktigt bra men blir tidvis fast i markvittring. I slutet av släppet tar han stånd, dock utan att påvisa fågel. Jura fortsätter att gå riktigt bra. Jura över TNT.

Little Girl-Penny
Alldeles utmärkt sök på bägge hundarna, täcker av all anvisad mark på bästa sätt. Sättes lika i detta släpp.

Rangering efter andra rundan: 
Little Girl, Jura, Penny, Ripas, TNT

Tredje rundan, 15 min släpptid

TNT-Ripas
TNT nu i mycket varierande sök, blir återigen fast i markvittring så att söket nu inte håller kvalitetskraven för denna klass. Ripas mycket bra i bästa fart och tar all anvisad mark på ett bra sätt. Ripas över TNT som får utgå.

Little Girl-Jura
Utmärkt sök på bägge. Mitt ute på stormyren drar de an och tar stånd sida vid sida. Vi går upp och förarna ger resningsorder varvid hundarna löser direkt och slår ut i sök. Senare tar Little Girl stånd långt ut, Jura går in i samma område strax efter och när vi kommer fram ser vi Jura mycket flott sekundera sin partner. Little Girl reser villigt på order men stannar tyvärr inte när en stor ripkull lättar, hon apporterar in den fällda fågeln. Little Girl, som är en mycket flott hund i övrigt, får därför utgå.

Rangering efter tredje rundan:
Penny, Ripas Jura.

Vi avslutar med att ge hundarna fem minuters sista släpptid då de tre som är kvar är av mycket bra kvalitét.

Penny-Ripas
Bägge fortsätter som tidigare. Efter ett par minuter ser vi Ripas snabbt dra an och ta stånd men tyvärr lättar singelripan i precis samma ögonblick, Ripas lugn i floget.

Jura-Penny
Sök som tidigare. Efter någon minut tar Penny stånd, när vi är på väg upp ser vi ripa som springer på backen framför henne. Reser villigt på order och är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel helt korrekt.

Därmed avslutar vi segrarklassen och MD´S SN Penny med förare Sofie Gidlund vinner och får 1 Skl Cert, res. CACIT

I matchning om CACIT vinner Sjaunjamyrens Tina mot Penny som därmed får res. CACIT

Staffan Emmoth


