ÖNFK DUNDRET
SKL 2015-10-17
Domare: Thomas Lindberg

Mark: Vänster sida gryt, baksidan

Förhållanden: Bra väder med bra vind, gott om fågel.
PH HOPPFOSSEN´S KIM SE59706/2011, äg & för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

ESH ÖDEBYGDENS KILL ÉM ALL S39107/2009, äg & för Tony Johansson, Kiruna

PT FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011, äg & för Anders Fors, Gällivare

ESH MYRHEDENS M-MACHO SE22293/2011, äg & för Ola Backe, Malmberget

ESH MAHJORTS BARRY SE27467/2010, äg & för Jan Hjort, Kiruna

PH VESTFJORDDALENS STURE S50937/2009, äg & för Ola Johansson, Malmberget

EST QÅDA SE46242/2011, äg & för Robert Johansson, Gällivare

EST ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte, Gällivare

ESH HÄRKMOENS´S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg & för L- G Nilsson, Kalix

PH SKIPSFJORDHÖNA´S SCOTT SE11860/2012, äg Elin Johansen, för Johan Backlund, Piteå

EST HÖGMYRSTUAS ISA NO34414/12, äg & för Stig Kvernmo, Tennevoll, Norge

IRST LIVARDENS SUMMERED SE31645/2012, äg & för Mattias Westerlund, Arjeplog

PT GROVSMIAS ESSE NO55737/12, äg & för Mattias Westerlund, Arjeplog

EST ÖSKYSTEN´S V.FRANCO S62745/2008, äg o för Robert Olausson, Gällivare

IRSH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg o för Robert Olausson, Gällivare

EST SKAIDIDALEN´S MOLLY N23768/07, äg o för Jan-Erik Karlsen, Hammerfest, Norge
Första rundan

Molly-Summered
Molly startar något försiktigt men går upp sig under släppet. Tar mycket mark med sig, revierar mycket bra med kontakt med föraren. Summered går i ett godtagbart sök, styrs dock mycket av sin förare. Hänger mycket med huvudet på markvittring. Bredden och vidden är för liten för denna klass. 

Molly över, Summered utgår.

Isa-Macho

Isa går mycket bra, tidvis något försiktig på löper. Tar ett stånd som anmäls, Isa går fram, tar nytt stånd, reser men ingen fågel kan påvisas. Isa går senare efter flygande fågel. Macho går i mycket bra fart och stil med mycket stor vidd. Macho tar stånd långt ut till höger på fjällsluttning, stor flock med ripor lättar långt framför Macho som inte kan hålla sig utan går efter flygande fågel. 

Båda hundarna utgår.

Jack-Qåda
Jack startar i ett mycket bra sök med mycket bra fart och stil, söker av marken bra. Jack befinner sig i område där fågel lättar men domaren kan dock inte se någon hund. Qåda går i ett mycket bra sök, med mycket bra vidd. Tar stånd och reser villigt men ingen fågel kan påvisas. Qåda kommer in i område där fågel slagit, fågel lättar som Qåda förföljer. Ny partner Jura släpps på mot Jack. 

Jack över Qåda, Qåda utgår.

Jack-Jura

Jura släpps på, går i mycket bra fart och stil i en lätt galopp med mycket stor vidd. Hon får dock endast 5 minuters släpptid. Jack går som ovan. 

Jura över Jack.

Franco-Tell

Franco går i en mycket bra fart och stil i en precis lagom vidd för marken med mycket bra förarkontakt. Sekunderar flott partner, partner löser dock självmant, tar nytt stånd och Franco sekunderar ånyo. Tell går lika som Franco, tar stånd som han löser själv, går ånyo ut i sök, tar nytt stånd långt ut. När förare och skytt närmar sig löser Tell självmant. 

Franco över Tell.

Esse-Kill

Esse går med bra fart och stil med slavisk reviering, styrs dock något för mycket av sin förare. Kill går i mycket bra fart och stil i något tung aktion. Kill tar stånd högt upp mot fjällsidan, bland stenar. När förare, skytt och domare kommer fram ses Kill liggande på stånd, troligen för att inte röja sig då riporna sitter 7-8 meter framför hunden. Fågeln lättar dock när förare och skytt kommer fram, skott avlossas i jaktbar situation. Kill helt lugn i flog och skott, apporterar utlagd fågel korrekt. 

Kill över Esse.

Kim-Pumla

Kim startar något försiktigt, går senare i mycket bra fart och stil med lagom stor vidd. Kim tar ett stånd där vi ser riporna framför hunden. Kim får resningsorder, reser något trögt. Ripflock lättar. Kim något för orolig i flog och skott. 

Kim utgår. Pumla får ny partner.

Pumla-Jura

Pumla går i mycket stor vidd med något oregelbunden reviering, förarkontakt hade önskats bättre. Jura går som i sitt tidigare 5 minuters släpp mot Jack. Släpptiden tar slut och hundarna skall kallas in, kopplingsorder inte given. Jura tar stånd långt ut på fjällsluttning. Fåglarna är oroliga och löper framför hunden. Riporna lättar när förare och skytt kommer fram, skott avlossas inom jaktbar situation. Ripa läggs ut, Jura vill inte apportera den utlagda fågeln. Jura utgår därmed. 

Pumla över Jura.

Barry-Sture

Barry går i bra fart med något tung aktion i bra vidd. Vill dock stanna upp och rota. Hänger lite löst efter första rundan. Sture startar något oinspirerat, kan bero på att han blir påsprungen av partner i början av släppet. Går senare i mycket bra fart och stil med mycket bra reviering, dock något ojämn i sitt sök. 

Båda hundarna lika.

Scott-Molly

Båda hundarna börjar med att gå rakt ut i vind, bägge lägger senare upp ett bra sök med stor vidd, mycket bra fart och reviering. Scott försvinner ut ur den anvisade marken och återkommer ej inom släpptidens slut. 

Scott utgår. Molly över Scott.

Rangering efter första rundan: Kill med fågelarbete, Molly, Franco, Jack, Tell, Pumla, Sture, Barry och Esse.

Andra rundan

Kill-Franco
Båda hundarna går i mycket bra fart och med bra reviering och marktäckning och i en mycket bra vidd för anvisad terräng. 

Båda hundarna sätts lika.

Jack-Tell

Båda startar hårt, Tell tar stånd i brant utförslöpa. Reser villigt, fågel går, skott fälls, Tell kan ej hållas. Tell utgår. Jack får ny partner av Molly.

Jack-Molly

Båda hundarna slår ut stort i medvind. Jack tar stånd högt upp på kalfjället. När förare och skytt är på väg fram lättar riporna som Jack förföljer. 

Jack utgår. Molly vidare.

Pumla-Sture

Hundarna släpps i sned vind bakifrån. Båda slår ut i ett mycket stort sök, tidvis något öppet. Pumla blir borta länge långt ut till höger, återkommer dock inom släpptidens slut.             Båda hundarna sätts lika.

Barry-Esse

Hundarna släpps i sned medvind. Båda går långt ut och revierar mycket bra mot vinden. Barry blir tidsvis borta men återkommer. Esse går nu mycket bättre än i första rundan, slår ut mycket bra i medvind och revierar mycket bra mot vind. 

Esse över Barry.

Kill-Sture

Båda startar mycket bra, bägge försvinner i slutet av släppet. Sture återvänder innan släpptidens slut. Kill blir dock borta, söks av förare, hittas av publik cirka 6 min efter släpptidens slut. Det blir något mer än acceptabelt varför Kill utgår. 

Sture över Kill.

Franco-Pumla

Båda går i mycket bra fart med lagom stor vidd. Franco går med en mycket bra reviering med mycket bra förarkontakt. 

Franco över Pumla.

Molly-Barry

Barry går stort i sned vind i mycket bra fart, går i övrigt som i tidigare släpp. 

Sätts lika.

Esse-Sture

Hundarna släpps i medvind.  Esse revierar mycket bra men krymper något i söket jämfört med föregående runda. Sture går mycket bra med stor vidd med bra reviering i motvind. Sture blir borta, hittas i stånd bland stenar upp på toppen. Singelripa sitter cirka 5 meter framför hunden, uppmärksam. Förare och skytt kommer till, fågel lättar inom jaktbar situation. Sture är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågelkorrekt. 

Sture över Esse.
Rangering efter andra rundan: Sture, Franco, Pumla, Molly, Barry, Esse.

Tredje rundan

Molly-Pumla

Båda går mycket bra i medvind. Pumla går på en ripkull som lättar, hon blir godtagbart lugn i flog. Molly finnes i stånd, skytt och förare kommer fram. Ett antal oroliga ripor sitter framför hunden. Fåglarna lättar inom jaktbar situation. Fågel fälls, skadeskjuten. Molly får apportera skadeskjuten fågel, tar fågel, lägger ned och korrigerar greppet, avlämnar korrekt. 

Molly över Pumla.

Franco-Barry

Båda hundarna fortsätter som vid tidigare släpp. Franco drages av förare efter cirka 5 min då han uppvisar hälta från ett framben. Esse släpps på mot Barry.

Barry-Esse

Esse har en bra reviering men vidden skulle önskas större. Efter cirka 7 min byts Esse ut mot Pumla för jämställdhet av släpptid.

Pumla-Barry

Båda hundarna går som i tidigare släpp men ingen av hundarna kommer för fågel och provet avslutas. Pumla över Barry.

Resultat:

1 SKL CERT, HP 
EST Skaididalen´s Molly N23768/07, äg & förare Jan-Erik Karlsen, Hammerfest, Norge.

2 SKL CK 
PH Vestfjorddalens Sture S50937/2009, äg & förare Ola Johansson, Malmberget

Thomas Lindberg
