ÖNFK RITSEM 2017-04-01 - 2017-04-02

SKL 2017-04-02

Domare: Thomas Lindberg

Förhållanden: Soligt och medvind

PT AERIS TP BIRKA SE18781/2013 äg o för Peter Henriksson, Södra Sunderbyn.

EST ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009 äg o för Håkan Tofte, Gällivare

PT VET POINT´S TASSA SE36289/2014 äg Lena Gustafsson, för B-O Johansson, Kiruna

PH VESTFJORDDALENS STURE S50937/2009 äg o för Ola Johansson, Malmberget
EST QÅDA SE46242/2011 äg o för Robert Johansson, Gällivare

PT FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011 äg o för Anders Fors, Gällivare

IRST GIVENS DAILVAINE SE25114/2013 äg o för Jonas Pantzare, Luleå

ESH MYRHEDENS O-NOBEL SE29449/2013 äg o för Lars Tano, Gällivare

PH HOPFOSSEN´S KIM SE59706/2011 äg o för Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi

PT VET POINT´S TIA SE23128/2012 äg o för B-O Johansson, Kiruna

EST GAUSTATOPPENS GRO SE53544 äg Irene Ohlsson, för Anders Fors, Gällivare

Första rundan

Birka-Pumla
Båda går i mycket bra fart och stil. Båda släpper sig långt ut i vinden, revierar dåligt tillbaka mot vinden. Båda hundarna försvinner, får 3 minuter extra för att hittas. Birka finnes i stånd långt ut, löser dock själv. 

Pumla över. 10 min.
Tassa-Sture

Båda går i mycket bra fart och stil, jagar mycket bra i den anvisade terrängen. Sture går med en kraftfull galopp, lägger sig framför Tassa i terrängen och vinner därmed mark. Tassa går i lätt galopp men kommer dock efter Sture i marken. Tassa något hussetrogen. 

Sture över. 10 min.

Qåda-Jura

Både går i mycket bra fart och stil i stor vidd och de tar mycket mark med sig. Qåda vill ibland stanna och få stöd från sin förare. Jura går i mycket bra till utmärkt fart.

Jura över. 10 min.

Dalvaine-Nobel

Båda går i mycket bra fart och stil men söket blir något öppet. Nobel har något bättre förarkontakt. Dalvaine blir borta i sina stora slag och blir därmed svår att bedöma. 

Nobel över. 10 min.

Kim-Tia.

Båda går i mycket bra fart och stil i anvisad terräng. Kim är en något tyngre hund och får en tyngre aktion. Båda söker dock mycket bra. Kim blir något försiktig då han går genom skaren.

Tia över. 10 min.

Gro-Birka

Båda startar i mycket bra fart och stil. Birka tar stånd där Gro sekunderar. Birka löser självmant. Fågel lättar framför Birka, därefter kommer singelfågel/överflygare som Birka förföljer. Utgår därmed.

Gro över. 2 min.

Gro-Pumla

Gro får gå vidare mot Pumla. Båda hundarna går i mycket bra fart i tät och brant björkterräng. Båda hundarna blir borta. Gro finnes i stånd i björkskogsbranten. Förare och skytt kommer till. Gro reser, med starkt kommando från föraren, cirka 5 meter. Fågel lättar, Gro helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel mycket bra. Pumla har under Gros fågelarbete tagit eget stånd men löser själv.

Gro över. 10 min.

Rangering efter första rundan: 1 Gro med fågelarbet, 2 Pumla med två släpp, 3 Jura, 4 Sture, 5 Tassa, 6 Qåda, 7 Nobel, 8 Tia, 9 Kim, 10 Dailvaine.
Andra rundan

Tassa-Qåda

Tassa går i lätt galopp i stora slag med bra förarkontakt. Qåda i något tyngre galopp, lite stickigt sök, kommer sig inte ut tillräckligt i sitt sök, vill ha förarstöd. 

Tassa över. 15 min.

Nobel-Tia

Båda går i mycket bra fart. Nobel med ett något öppet sök. Tia tar bra med mark i lätt galopp, blir lättare att följa i den kuperade terrängen. 

Tia över. 15 min.

Kim-Dailvaine

Kim blir mycket omständig i löper, småstår och smyger i ripspår. Dailvaine går i mycket stickigt sök, fastnar också i riplöper där hon får manas på av sin förare. Båda hundarna utgår.

15 min.

Gro-Sture

Båda hundarna går mycket bra i denna tunga terräng. Båda jagar och använder marken mycket bra. Sture något starkare.

Sture över. 15 min.

Jura-Pumla

Båda går i mycket bra vidd med bra kontakt. Jobbar mycket bra i denna tunga terräng med 2 decimeter snö. Jura går i en mycket lätt galopp.

Jura snäppet över. 15 min.

Rangering efter andra rundan: 1 Gro med fågelarbete, 2 Pumla med tre släpp, 3 Jura, 4 Sture, 5 Tassa, 6 Tia, 7 Nobel, 8 Qåda.

Tredje rundan

Tassa-Nobel

Båda går mycket bra i hög björkskog i brant terräng med bra kontakt med sina förare. 

Tassa snäppet över. 5 min.

Qåda-Tia

Qåda vill på att bli försiktig i riplöper, stannar upp mycket. Tia går i mycket bra fart och med bra marktäckning i denna tunga terräng med cirka två decimeter snö.

Tia över. 5 min.

Sture-Jura

Båda går mycket bra i den anvisade terrängen som är brant med mycket snö. Jura något lättare, vinner därmed släppet.

Jura över. 5 min.

Härmed väljer jag att avsluta provet med en vinnare.
Resultat:

1 SKL med cert.   EST GAUSTATOPPENS GRO SE53544/2013 äg Irene Ohlsson, för Anders Fors, Gällivare. Med ett fågelarbete med resning och godkänd apport.

Thomas Lindberg
