ÖNFK PIRTTIVUOPIO
UKL 2015-09-19
Domare: Tony Johansson
Fågeltillgång: Dåligt före lunch, bra efter.
UKL
PH  VET POINT'S BOSS SE36296/2014 , äg & för Sanne Johansson , Kiruna
Boss startar ut i mycket bra fart och stil i ett stort och något öppet sök. Han nyttjar dock vinden väl och vänder rätt hela tiden. Han bättrar söket under dagen och visar då upp en mycket bra reviering i god kontakt med sin förare där marktäckningen är mycket bra. I sitt tredje släpp stöter Boss fågel och går långt efter trots förarens visslingar. Återkommer och gör några slag för att fästa stånd framme i terrängen. När vi närmar oss lättar ripor och Boss kan stoppas acceptabelt i flog och skott. Har sedan ytterligare en stöt med kort eftergång. En hund som är där fågeln är men saknar ännu lite dressyr för högsta premie.

3 släpp, 45 minuter, 2 UKL 
PH  FORSRÄNNARENS BLIXTEN SE15677/2014, äg & för Peter Backe, Skaulo
Startar ut frisk i mycket bra fart, stil och format. Mycket bra reviering och marktäckning i medvind. Blixten fortsätter i nästa släpp sitt fina sök men denna gång i motvind. Bra samarbete med sin förare och är lättförd. Förare drar sin hund i tredje släpp på grund av skada. I lovande unghund som inte hade reella chanser idag.

3 släpp, 40 minuter, 0 UKL
ESH  ÖDEBYGDENS N POLLUX SE39359/2014, äg & för Ann-charlott Björk , Öjebyn
Pollux startar försiktigt och verkar inte vara på jakt. Går sedan upp sig och visar bra fart i mycket bra stil. Jag skulle önska större bredd och kontinuitet då söket störs av lite småstopp ibland. Söket är bra och även så samarbetet med sin förare. Visar i senare släpp att det finns en talang där och har några riktigt fina. Partner har en stöt i tredje släpp där Pollux lugnas på överflygare. Senare i släppet tar partner stånd, Pollux sekunderar inte och går förbi stående partner och stöter upp fåglar. Utgår på grund av detta.

3 släpp, 42 minuter, 0 UKL 
EST  VALLARFJÄLLET'S B-RIHANNA SE13319/2014, äg & för Laila Marakatt, Kiruna
Rihanna visar mycket bra fart, stil och format och ett mycket bra sök. Är lydig och välförd. Nyttjar vinden väl och behärskar både medvind och motvind. Får med sig mycket mark på bredden. Har i sitt fjärde släpp en markeing som hon löser själv. Tar senare stånd, reser villigt men kan inte påvisa fågel. I sitt 6:e släpp tar Rihanna stånd ner vid myrkant. Fåglar lättar när förare närmar sig. Rihanna är helt lugn i flog och skott. Idag får Rihanna ett välförtjänt andra pris i unghundsklass.

6 släpp, 80 minuter, 2 UKL
PT  VETPOINTS TASSA SE36289/2014, äg & för B-o Johansson , Kiruna
Mycket bra fart, stil, reviering samt format. En hund som jagar med sin förare. I sitt första släpp visar hon upp ett fint medvindssök och senare även detsamma i motvind.Hon har i tredje släpp en bra chans på ripkull som hon stöter och går långt efter. Fortsätter sitt fina sök under hela dagen. Har ytterligare en stöt på ripa i sitt femte släpp som hon tar en liten tur efter. Lyckas inte idag.

5 släpp, 70 minuter, 0 UKL
PT  VETPOINT'S MO FARA SE36294/2014, äg & för Birgitta Fernström , Kurravaara
Mo Fara har svårt att komma ut i ett självständigt sök då han är partnerintresserad. Visar upp sig med enstaka fina slag där han visar bra fart och stil samt vindbruk. Kontinuiteten kunde vara bättre då han vill se vad partner sysslar med istället för att söka. Får ytterligare en chans och förare för sin hund bra men jag väljer att avsluta Mo Fara på grund av partnerintresset. Han kommer nog tillbaka när han mognat till sig lite.

2 släpp, 28 minuter, 0 UKL
PH  VETPOINTS JACK THE RIPPER SE36295/2014, äg & för Henrik Nilsson, Koskullskulle
Mycket bra fart, stil, format och reviering. Nyttjar vinden väl i både med och motvind. God kontakt med sin förare. Störs lite i sitt första släpp av partner som förföljer honom men löser det ganska bra. Har ett par chanser under dagen på fågel som finns i terrängen. I sitt fjärde släpp stöter Jack fågel och går en bit efter. Tar senare stånd, partner sekunderar inte och går förbi Jack och tar upp fåglarna. Det skjuts och Jack kan stoppas acceptabelt. Jack är en stor talang som idag får ett 2a pris i UKL.

5 släpp, 65 minuter, 2 UKL
Fina hundar, fina talanger och goda förare!
Tony Johansson

Sjungberget 2015-09-27

