ÖNFK Fjällprov Ritsem 20170402

Domare: Henrik Nilsson
Klass: Ukl/Ökl
Förutsättningar: Stark medvind halva dagen med fåglar som var skygg men mot kvällningen i motvind lyckades några hundar ta vara på sina chanser när fåglarna var tryggare.

UKL
Esh Jaktstormens Allan SE20766/2016 äg/för Anders Lundberg, Gällivare
Söker i mycket bra fart å stil i ett bra-mycket bra format och reviering där han stundtals blir störd av partner, fågel i släppet.2:a förbättras söksupplägget med bättre format och reviering. 3:e söker som tidigare mycket bra, är i område där ripor lättar som han respekterar, senare hittas Allan i stånd reser villigt men ripa lättar utom håll.4:e Söker som tidigare mycket bra, stånd som löses, senare nytt stånd med mycket bra precision, reser villigt precis på fågel lugn i flog och skott. Allan är en lovande unghund som tilldelas välförtjänt 1 Ukl, 45min 4släpp FF.

Pt Rokkomborres B Luna SE35913/2016 äg/för Jonatan Öhman, Gällivare
Söker i bra fart och stil med ett ungdomligt söksupplägg där hon hänger på partner stundtals, fågel i släppet. 2:a förbättras format och reviering till en bra nivå. 3-4:e förbättras söket med bättre kontunitet, Luna lyckades ej i dag 0 Ukl 45min 4släpp FS.

Est Mahjorts B Missy SE30989/2016 äg Frida Gidlund, för David Gidlund, Kurravaara
Mycket bra fart å stil i ett bra format och reviering, 2:a förbättras söksupplägget men är ngt ensidigt, fågel i luften när förare anmäler stånd men ingen hund synes. 3-4:e förbättras söket med bättre kontunitet, tar stånd på håll som löses när partner kommer till. Missy lyckades ej i dag 0 Ukl 45min 4släpp IF.

Ph Venatos´s Valdemar SE19082/2016 äg/för Anita Kieri, Kurravaara
Startar i bra fart och stil med godtagbart format och reviering där han hänger på partner.2-4:e förbättrar Valdemar sitt sök ju längre dagen lider och avslutar med en bra nivå i sitt sista släpp där även fågel fanns i släppet, lyckades ej i dag 0 Ukl 45min 4släpp FS.

Ph Forsrännarens Hero SE27648/2015 äg/för Sven Gustav Huhta, Seskarö
Mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering, stundtals utmärkt sök. 2:a söker som tidigare mycket bra-utmärkt, stånd för var ripa lättade tidigare, senare fågel i släppet. 3-4:e söker som tidigare, Hero är en mycket stark sökare som ej lyckades i dag 0 Ukl 45min 4släpp FS.

Est Orrlidens H-Holly SE36220/2015 äg/för Håkan Engebro, Koskullskulle
Holly startar i utmärkt fart å stil i utmärkt format och reviering. 2:a söker som tidigare utmärkt, fågel i marken. 3:e söker utmärkt, fågel i marken. 4:e söker utmärkt hittas i ett stilfullt stånd preciserar ripa utmärkt, reser villigt och precist lugn i flog och skott. Holly är en mycket lovande unghund som tilldelas välförtjänt 1 Ukl Hp 45min 4släpp FF.

Pt Carnbrings White Lady SE14191/2016 äg/för Tommy Dunder, Haparanda
Startar i utmärkt fart å stil i utmärkt format och reviering. 2:a startar utmärkt, stöter ripor som förföljs en bit kommer tillbaka och fastnar i markvittring var fågel varit och tappar kontuniteten. 3:e söker mycket bra. 4:e startar att söka mycket bra men tappar kontunitet när orken tryter och näsan fastnar i markvittring. Lady lyckades ej i dag 0 Ukl 45min 4släpp FS.

Est Jaktstormens Ainnis SE20765/2016 äg Anna-Sara Sikku, för Andreas Johansson, Kiruna
Söker i mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering. 2:a söker mycket bra, stånd som är resultatlöst senare markerar ripa som lättar framför lugn i flog, nytt stånd avancerar villigt väldigt långt över en ås tillslut lättar ripor inom håll, lugn i flog och skott tilldelas välförtjänt 1 Ukl 25min 2släpp FF.

ÖKL
Esh Skedoms Nitro SE16339/2015 äg/för Torbjörn Ahnqvist, Malmberget
I mycket bra-utmärkt fart, stil, format och reviering, ett sök som Nitro håller under dagen, i sitt sista släpp hittas Nitro sekundera partner men släpper sekunderingen och rundar partnern, fåglar lättar i området som Nitro förföljer för långt och utgår. 0 Ökl 35min 3släpp FS.

Irst Artic Light Tesseron SE30496/2013 äg/för Harry Oskarsson, Gällivare
I mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering. 2:a partner i stånd fågel lättar i område där Tess befinner sig blir därefter borta flera minuter under tiden har partner en fågel situation kommer åter innan släppet är slut. 3:e Tess i stånd där partner ödelägger situation och fåglar lättar utom håll. 4- 5:e söker till en början mycket bra men blir lite för egenrådig, har flera chanser på fågel som Tess ej förvaltar.0 Ökl 55min 5släpp FS.

Est Ryggåsen´s Ronja SE26600/2014 äg/för Pekka Mattsson, Gällivare
Söker i mycket bra-utmärkt fart, stil, format och reviering. 2:a söker som tidigare. 3:e söker som tidigare, hittas i stånd preciserar ripa utmärkt, reser trögt lugn i flog och skott apportera ej utgår därmed. 0 Ökl 35min 3släpp FF.

Ph Vet Point´s Boss SE36296/2014 äg/för Sanne Johansson, Kiruna
I mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering. 2:a fortsätter söka mycket bra, tar stånd som reser/löser var fågel legat när förare kommer till samtidigt lättar fågel i marken utom håll var partner befinner sig, senare nytt stånd som boss löser drar an mot domare nytt stånd med mycket bra precisering, fågel lättar innan resningsorder lugn i flog och skott apporterar bra. 2 Ökl 25min 2släpp FF.

Est Giddes K Ferry SE19496/2015 äg Susanna Gidlund, för Anders Gidlund, Kiruna
Startar i mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering. 2:a tappar Ferry intensiteten i sitt sök när föret blir sämre till en godtagbar nivå. 3:e söker bra, hittas i stånd fåglar lättar utom håll, Ferry får resa färdigt, avancerar lång sträcka ripa lättar framför precis inom håll, lugn i flog och skott apporterar godtagbart. 3 Ökl 40min 3släpp FF.

Gst Hagelsprutans Underbara Ulalia SE21942/2014 äg/för Tina Hedman, Luleå
I mycket bra fart å stil i ett mycket bra format och reviering. 2:a söker som tidigare mycket bra tar ett stånd som löses, senare nytt stånd med bra precision fåglar lättar när förare kommer till lugn i flog och skott, apporterar mycket bra tilldelas 2 Ökl 25min 2släpp FF.

Vill tacka provledningen för mycket bra arrangemang och förtroende att döma, tackar även partiet för den goda stämningen och att de rutinerade tog hand om dom mindre rutinerade på ett förtjänst fullt sätt.
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