Fjällprov Önfk Dundret 20180901
Domare:  Henrik Nilsson 
Skytt: Jim Lindqvist
Klass: Ukl/Ökl
Förutsättningar: Strålande väder ngt varmt mot eftermiddag. Hyffsat med fågel som var varska, dom flesta hundarna hade möjlighet att finna fågel men vittringsförhållande var ej dom bästa.
UKL	
PT  FORSRÄNNARENS JOIKKA SE58415/2016, äg & för Anders Fors, Skaulo
Startar i mycket bra fart och stil i ett bra format som är omoget med småfågel intresse, allt eftersom förbättras söket under dagen till mycket bra format och reviering, i 5e släpp stöter Joikka ripor i omgångar som hon förföljer friskt ngt senare tar hon ett stilfullt stånd som hon reser villigt och precist, vilka hon förföljer en bra bit men kan kallas in, Joikka skapade en jaktbar situation och tilldelas 3 Ukl, 5 släpp 55min IF,FF.

ESH  PAKSUNIEMI B NERO SE33427/2017, äg & för Mikael Björk, Öjebyn
Startar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, under dagen förbättras fart, stil, format och reviering till en utmärkt nivå ett sök Nero håller hela dagen, i sista släpp fanns en fågel i marken som partner stötte, Nero är en mycket lovande unghund. 
0 Ukl, 5 släpp, 55 min IF, FS.

PH  RIPTRYFFELNS GRETZKY SE18666/2017, äg & för Björn Antonsson, Jukkasjärvi
Söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering i sina första 2 släpp, i 3-5e släpp tröttnar Gretzky och tappar i intensiteten och formatet något, stöter en ripa i sista släpp lugn i flog. 0 Ukl, 5 släpp, 55 min IF,FF

PH  BORGEFLONS RX BEST SE21105/2017, äg & för Jenny Ökvist, Kalix-nyborg
Startar ungdomligt med att hänga på partner, prövas med ny partner men fortsätter att hänga och utgår. 0 Ukl, 2 släpp, 8 min, IF.

ESH  SKEDOMS POLARVIDE SE54586/2017, äg & för Ellen Seldahl, Kiruna
Söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och bra reviering där hon bevakar partner stundtals i 1:a släpp, 2:a släpp förbättras hennes självständighet och söker mycket bra ett sök hon håller hela dagen, 5:e släpp chans på fågel i omgångar. 0 Ukl, 5 släpp, 55 min IF,FS.

ÖKL

GST  KVANTOMYRAS MAJA SE43080/2016, äg & för Disa Nilsson, Koskullskulle
Söker i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering med ett utmärkt samarbete där Maja har full koll på sin förare och är helt förutsägbar i sitt söksupplägg, sekunderar partner i 1:a släpp och kan kopplas, Maja får gå i 6 släpp i 75 min i värme och vill bara mer imponerande jaktlust. 0 Ökl FS, IF.

ESH J SKEDOMS NITRO SE16339/2015, äg & för Torbjörn Ahnqvist, Malmberget
Söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, hittas i stånd ripkull lättar när förare/skytt kommer till hunden, lugn i flog och skott apporterar ej och utgår.
0 Ökl, 1 släpp 15 min FF.

IRST  LJUNGVIDDENS HULDA SE35060/2015, äg & för Mats Nilsson, Gällivare
Startar i bra fart och stil i ett bra format och reviering, chans på fågel i 1:a släpp, 2:a släpp har chans på ripa som springer framför provgrupp, lugn i flog. Allt eftersom går Hulda ner sig till en godtagbar nivå sökmässigt. 0 Ökl, 5 släpp, 55 min FS, IF.

EST J GIDDES J SARVAS SE22117/2014, äg & för Jim Lindqvist, Gällivare
Startar i mycket bra fart och stil i ett stort format och öppet söksupplägg, stöter ripa och förföljer för långt utgår därmed. 0 Ökl, 1 släpp, 5 min FF.

IRSH  ARTIC LIGHT ZETA SE59126/2015, äg & för Samuel Fjällborg, Boden
Söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering i dom 2 första släppen, 3-4:e släpp revierar bra i ris som han undviker och tappar intensitet, fågel i marken, 5:e släpp förbättras söket när vi kommer upp på hårdbacken. 0 Ökl, 5 släpp, 55 min IF, FS.

IRVSH  RUBRA ALBA CURT THE CONQUEROR SE50338/2014, äg & för Jenny Westerlund, Överhörnäs
1:a söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, fågel i luften där Curt befinner sig, senare stöter Curt ripor i omgångar lugn i flog, möter partner som står på en knabbe sekunderar momentant som raskt övergår till ett självständigt stånd, samreser med partner okontrollerat i en provocerad situation, lugn i flog och skott apporterar mycket bra. 2:a söker mycket bra i täckt terräng med mycket bra samarbete i medvind, 3:e Söker med utmärkt fart, stil, format och reviering en fröjd att beskåda när han får med sig all mark nyttjandes vinden på bästa sätt. Tilldelas förtjänstfullt 2 Ökl, 3 släpp
35 min FF, IF.

ESH J FINNLIDENS E-PIRAK SE34075/2015, äg & för Mats Olofsson, Boden
Söker i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, stöter ripa lugn i flog, senare fågel i luften där Pirak befinner sig, fäster stånd får samresa med partner i en provocerad situation reser villigt och precist ej lugn i flog och skott förföljer för långt utgår därmed. 0 Ökl. 1 släpp 15 min FF.

PH  HÖYTJÖNNAS FRANK S SE47434/2017, äg & för Erik Hården, Kalix
Startar i mycket bra fart och stil i ett mycket bra format och reviering, 2:a går upp sig till en utmärkt nivå, stöter ripa lugn i flog, Frank fortsätter att söka utmärkt hela dagen. 
0 Ökl, 6 släpp, 75 min IF,FF.

EST  ORRLIDENS H-HOLLY SE36220/2015, äg & för Håkan Engebro, Koskullskulle
1:a söker i utmärkt fart och stil i ett utmärkt format och reviering, 2:a i medvind och täckt terräng söker Holly mycket bra önskas bättre kontakt, 3:e söker utmärkt och får med sig mycket mark, hittas i stånd som löses hämtar vind nytt stånd löser nytt stånd och nu ser vi ripor på marken med långa halsar, reser några steg och förföljer ripor för långt utgår därmed.
0 Ökl, 3 släpp, 35 min IF, FF.

Tackar provgruppen för god stämning i gruppen med goda sökare till hundar och att ni kämpade på med styva ben på slutet, Tackar provledningen för förtroendet att döma.

Koskullskulle den 5 september 2018
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