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UKL/ÖKL 20181020, BLANDPARTI LÖRDAG
Domare: Lars Göran  Tano
Dundret
Förhållande: God vind, barmark med några snöfläckar, 0-gradigt.

EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS BELLA SE57058/2016, äg Cathrine Nordlund, Luleå, för Björn Färnstrand
Går över dagen i mycket bra fart och stil. Första släppet i bra reviering, välförd. Hon blir något egenrådig över dagen, tröttnar i tredje släpp. I fjärde stöter hon ripa, komplett lugn i flog. Senare ses hon dra an, stöter under preciseringen men är lugn i flog. FIS. 48 min. 0 pris.

ESTik  Ripvittrans NS Viska SE47795/2017, äg & för Josefin Zackrisson , Gällivare
Viska i mycket bra fart och stil. Större bredd önskas dock, vilket visas upp i enstaka slag. Kommer ej för fågel. IF. 47 min. 0 pris

ESTik  Ripvittrans NS Vittra SE47793/2017 , äg & för Dick  Andersson, Öjebyn
Vittra i mycket bra fart och stil. Större bredd önskas dock, vilket visas upp i enstaka slag. Kommer ej för fågel. IF. 47 min. 0 pris

ESH  Giddes N Gangster SE20087/2017, äg & för Ola Backe , Malmberget
Utmärkt fart,stil, reviering, samarbete och viltfinnarförmåga!! Välförd!!I andra släp stöter G och är helt lugn i flog. Fortsätter i revieringen och finnes i stånd. Reser villigt och precist singelripa och är komplett lugn i flog och skott. FF. Tredje släpp går han UTMÄRKT!! En fantastisk unghund med en förare som för honom jaktligt i terrängen. 1 Ukl HP efter 38 minuter.
	
ESH J SKEDOMS NITRO SE16339/2015, äg & för Torbjörn Ahnqvist, Malmberget
Nitro går över dagen i mycket bra till utmärkt fart,stil och reviering! I 3:e släpp ses fågel i området där N finns, och N vänder in mot förare FIS. I 5:e släpp finner partner fågel som Nitro sekunderar flott. 51 minuter, 0 pris.

	
EST  ORRLIDENS H-HOLLY SE36220/2015, äg & för Håkan Engebro, Koskullskulle
Holly går över dagen i mycket fart och stil, med varierande reviering och bredd. Kontinuiteten önskas förbättras. I första släpp anmäls stånd uppe på Västra toppen. Jag ser två ripor i luften och H i kort förföljelse, som lugnas på order.I tredje släpp ses Holly stöta ripa och förfölja. FF Utgår efter 33 minuter.0 pris
	
GST  KVANTOMYRAS MAJA SE43080/2016, äg & för Disa Nilsson, Koskullskulle
Maja är Dagens Ökl-hund!! Mycket bra till utmärkt fart, stil, bredd och reviering samt samarbete! I andra släpp styrs hon enkelt undan från löpande hare. I tredje släpp stöter partner ripa som flyger över Maja, som är helt lugn i överflygningen. FIS. I 4:e stöter hon ripa, komplett lugn! 5:e släpp går som tidigare, stånd, reser kort och precist och är komplett lugn i flog och skott samt apporterar helt perfekt!FF 1 Ökl med VP! 58 minuter.
	
PT  AERIS TJ GINGER ROGERS SE56262/2014, äg & för Thomas Lindberg, Gällivare
G i mycket bra fart och stil, bra bredd och reviering. Välförd! G tröttnar efterhand i släppen. Kommer ej för fågel.IF 44 min. 0 pris
	
EST  MAHJORTS B MISSY SE30989/2016, äg Mikael Hjort, Abisko, för Mikael Hjort
Missy går över dagen i mycket bra fart o stil i bra reviering. Kontrollerar partner något i 2:a släpp. I fjärde släpp ses fågel i luften i området där hon befinner sig. FIS. 58 minuter. 0 pris.
	
EST J MD'S S R WERA WANG SE54964/2014, äg & för Stefan Keisu, Luleå
Wera går över dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil med mycket bra bredd. 2:a släpp tar hon stånd, reser villigt och precist men förföljer för långt för denna klass. Utgår. FF. 26 minuter, 0 pris.
	
EST J HERRSKAPETS MY FAMOUS ROSE SE24407/2015, äg Agnetha  Boman Andersson , Öjebyn, för Agnetha Boman Andersson 
Rose i mycket bra fart, stil och bredd. Hon kontrollerar partner något i varje släpp. Kommer ej för fågel.IF 52 minuter. 0 pris.
	
EST  VALLARFJÄLLET'S C-COLA SE21671/2016, äg Laila  Marakatt , Kiruna, för Laila Marakatt
Cola, en välförd tik i mycket bra fart,stil, reviering och bredd. Stånd, avancerar och löser ut. I andra släpp nytt stånd, avancerar och löser ut.i 3:e ses fågel i luften som Cola respekterar. 5:e släpp stöter C men är lugn i flog. FF. 59 minuter. 0 pris.
	
ESH J GIDDES L PRICKEN SE32930/2015, äg & för Roger Englund , Kiruna
Pricken går över dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil och reviering. I andra släpp sekunderar han snyggt partners stånd. FIS. I tredje släpp tar han ett stånd som självmant löses.I 4:e släpp ses fågel i luften där P befinner sig.FIS 41 minuter. 0 pris.
	
PH  Höytjönna's Frank S. SE47434/2017, äg & för Erik  Hårdén , Kalix
FA 
Frank går över dagen i mycket bra till utmärkt fart, stil, reviering och bredd. F kommer ej för fågel.IF 46 minuter. 0 pris.




Stort tack för ett perfekt jaktprov arrangerat av Torbjörn Ahnqvist och Anders Lundberg!!
Strandbacken 20181024
Lasse Tano
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