[bookmark: _GoBack]FA 
UKL/ÖKL 20181021, BLANDPARTI SÖNDAG

Domare: Lars Göran  Tano
Dundret
Några minusgrader, snöfritt med inslag av enstaka snölegor, bra vind men en dimma som låg ovanför oss i början av dagen.
	
ESH  Giddes N Gangster SE20087/2017, äg & för Ola Backe , Malmberget
Gangster, en fantastisk undghund!!! Utmärkt i alla egenskaper, i alla vindtyper och terrängtyper! I första släpp tar han stånd, korrigerar och inväntar husse. Reser villigt och precist ett rip-par, lugn i flog och skott. FIS. Resterande släpp går Utmärkt!! Gangster är dagens absolut bästa hund, alla kategorier! FF 1 Ukl med HP!! 51 minuter.
	
ESh  JAKTSTORMENS BIRK SE17506/2017, äg Kimmo  Koivumaa , Risögrund, för Kimmo Koivumaa
Birk går över dagen i mycket bra fart och stil. Kontinuiteten hämmas då sökmönstret blir ojämt och därigenom samarbetet. Stånd i andra släpp, avancerar utan att påvisa fågel. I Tredje har han chans på fågel, men har börjat tröttna något.FIS 48 minuter, 0 pris.

EST  Jaktstormens Blåsa  SE17511/2017, äg Dick Edin , Luleå, för Dick Edin
Blåsa går i mycket bra fart och stil i bra reviering. Stöter fågel i området i första släpp. FF. I tredje släpp tar hon stånd, reser villigt och precist och förföljer kort bit.FF 2 Ukl efter 41 minuter

	
ESH J SKEDOMS NITRO SE16339/2015, äg & för Torbjörn Ahnqvist, Malmberget
Nitro gär över dagen o utmärkt fart,stil reviering och marktäckning. Föraren styr dock ut honom på flaken i första släpp, vilket fick föraren att bestraffas för. N fortsätter de efterföljande släppen utmärkt! sStånd i 5:e släpp, utan att påvisa fågel, strax senare stöts och förföljs singelripa.FF 65 minuter. 0 pris. 
	
EST J HERRSKAPETS MY FAMOUS ROSE SE24407/2015, äg Agnetha  Boman Andersson , Öjebyn, för Agnetha Boman Andersson 

Rose i mycket bra fart och stil samt bredd. Kontinuiteten önskas bättre, då den störs av att hon vill kontrollera partner. I tredje ses hon dra an mot ripa, gå förbi stående partner samt köra upp och förfölja fåglarna FF. 33 minuter. 0 pris.
	
EST  MAHJORTS B MISSY SE30989/2016, äg Mikael Hjort, Abisko, för Mikael Hjort
Mycket bra fart och stil över dagen. Kontrollerar partner tidvis i första släppets första del. I andra släpp blir hon borta en stund på ena sidan men återkommer. I 3:e ses hon i stånd, partner kommer till och fågel går samt Missy förföljer FF. 32 minuter  0 pris
	
PT  AERIS TJ GINGER ROGERS SE56262/2014, äg & för Thomas Lindberg, Gällivare
Rogers i mycket bra fart och stil, en bättre kontinuitet önskas i. Bredden ökar i andra o tredje släppsökområdet.FIS, 4:e släpp ses hon i stånd med partner,reser villigt och precist , helt lugn i flog o skott samt apporterar perfekt. FF 2 Ökl efter 45 minuter.

	                                                                                                         
IRSH  ARTIC LIGHT ZETA SE59126/2015, äg & för Samuel Fjällborg, Boden
Zeta startar moderat och går upp sig till mycket bra fart, stil och reviering. I 3:e tar hon stånd, fågel går utanför jaktbart område och hon förföljer. Utgår. FF 29 minuter. 0 pris
	
	
EST J MD'S S R WERA WANG SE54964/2014, äg & för Stefan Keisu, Luleå
Wera går över dagen i mycket bra fart och stil med en öppen reviering och bredd. I 3.e släpp finnes hon i stånd, reser villigt och precist singelripa, men kan ej hålla sig i flog och skott. Hon förföljer för långt för denna klass. FF. Utgår. 45 minuter. 0 Pris.
	
EST  VALLARFJÄLLET'S C-COLA SE21671/2016, äg Laila  Marakatt , Kiruna, för Laila Marakatt
Cola är en välförd tik, går i mycket bra fart, stil, bredd och reviering över hela dagen. Stånd i 3:e släpp, avancerar i omgångar men ingen fågel..Detta upprepas återigen senare även i 4:e släpp. Kommer ej för fågel. IF 58 minuter. 0 pris.

Stort tack till Tobbe A o Anders L för ert jobb i tävlingsledningen!! Utomordentligt bra!!!
Strandbacken  20181024
Lasse Tano	
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