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Tungt före och dålig sikt och nästan inga ripor
ÖKL
AERIS TJ GINGER ROGERS LINDBERG THOMAS SE56262/2014 PH	               Gina går i bra till mycket bra fart och stil i växlande före. I andra släpp blir föret tyngre och Gina kommer ej ut i godtagbart sök. Utgår . 0 Ökl.  30min
MYRHEDENS P-BILLY THE KILLER LINDQVIST MATTIAS SE43399/2014 ESH            Billy går i bra till mycket bra fart och stil genom hela dagen i tungt före. Kommer tyvärr ej i fågel. 0 Ökl. 45 min.
GIDDES J SARVAS LINDQVIST JIM, SE22117/2014 EST                                             Sarvas går i mycket bra fart och stil i ett något öppet och egenrådigt sök och lämnar luckor i marken. Dras av förare pga skada. 0 Ökl. 15 min.
ENDALSHÖJDENS DIDO ÖSTLUND HÅKAN SE57541/2015 GST                              Dido startar dagen i  mycket bra fart och stil i ett mycket fint medvindsök i god kontakt med förare. Fortsätter sedan i bra fart och stil i tungt före. 0 ökl. 60 min.
ORRLIDENS H-HOLLY ENGEBRO HÅKAN SE36220/2015 EST                                Holly går i mycket bra fart och stil i ett något öppet medvindssök i första släpp. Går sedan i mycket bra fart och stil genom hela dagen. I 4:e släpp hittas Holly i stånd. Reser ripa på förares order och är lugn i flog och skott. Dessvärre vägrar Holly apportera och utgår. 0 ÖKL. 55 min.
Melsgård S.zeus EMMOTH STAFFAN SE37490/2017 ESH                                             Zeus går i mycket bra fart och stil i ett mycket fint medvindssök. Tar stånd och löser självmant. Fortsätter i andra släpp i mycket bra fart och stil men något ensidigt på vänster sida där föret är bättre. Föraren drar hunden då förarens stav har gått av. 0 Ökl. 30 min.
TITTI JOHANSSON ROBERT SE23720/2016 EST                                                            Titti går i mycket bra fart och stil samt format genom hela dagen. Täcker marken utmärkt. I 4e släpp tar Titti stånd som hon löser självmant, 0 Ökl. 65 min.
ARTIC LIGHT ZETA FJÄLLBORG SAMUEL SE59126/2015 IRSH                                 Zeta börjar i bra till mycket bra fart och stil och får anvisad mark med sig. Lite större format önskas. Fortsätter sedan i bra fart och stil i tungt före utan att komma i fågel. 0 Ökl. 55 min.
LJUNGVIDDENS HAILEY HANSSON GUNILLA SE35058/2015 IRST                    Hailey startar i mycket bra fart och stil samt format och jobbar så hela dagen. Mattas något mot slutet i det tunga föret. 0 Ökl. 55 min.
GIDDES L PRICKEN ENGLUND ROGER SE32930/2015 ESH		          Pricken går i mycket bra fart och stil i stora fina slag. Fortsätter så genom hela dagen. I 4e släpp tar Pricken stånd, avancerar utan att påvisa fågel. Släpps på nytt och kommer då ej ut i sök. 0 Ökl 55min
Det var en tuff dag på Dundret med genomslag och dålig sikt. Ett trevligt parti med glada förare och duktiga hundar.
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