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UKL

IRST  RIPFINNARENS ZM LYCKA SE29354/2015, äg & för Niclas Lindmark, Kiruna

Lycka går i utmärkt fart stil och format. I första släpp är det ganska tät dimma där jag skulle vilja att hon visade en något bättre kontakt. Det visar hon däremot upp i resterande släpp där revieringen också är mycket bra. I sitt tredje släpp markerar hon kraftigt på löpor där partner kommer in och stöter 5 ripor utan att Lycka ser dem. I sitt fjärde släpp tar Lycka stånd en bit ut, förare närmar sig och ger resningsorder, Lycka reser villigt och är helt lugn i flog och skott. Ett mycket fint fågelarbete av denna lovande unghund. Blir borta lite i slutet på släppet men återkommer inom rimlig tid. Tilldelas idag en 1 UKL.

4 släpp, 40 min, 1 UKL

EST  SETTERWALLS IDA SE44692/2015, äg & för Mats Wilen, Kiruna

Ida går hela dagen i mycket bra fart, stil och format samt reviering. Visar i tät dimma upp en mycket god kontakt med sin förare. Har i sitt andra släpp en markering som hon själv löser. I senare släpp får hon enormt med mark med sig med sitt mycket fina sök. En lovande unghund som inte kommer för fågel idag.

4 släpp, 40 min, 0 UKL

ESH  GIDDES K FERRY SE19496/2015, äg & för Susanna Gidlund , Kiruna

Ferry har lite svårt att komma igång men efter ett par tarmtömningar blir det bättre. Han visar upp mycket bra fart, stil med en bra bredd. Han har några småstopp som stör kontinuiteten. I sitt tredje släpp gör han sitt bästa släpp och visar mycket bra sök. När inkallningsorder ges försvinner Ferry och återkommer inte förrän i senare släpp och utgår.

3 släpp, 30 min, 0 UKL

ESH  SKEDOMS NANOOK SE16340/2015, äg & för Ellen Selhdal, Kiruna

Nanook visar under dagen upp mycket bra fart, stil i ett variabelt format där smått växlas med mycket stort. Revieringen är oregelbunden till en början men blir mycket bra utmed dagen. I sitt 5e släpp stöter Nanook 5 ripor och går en bit efter men återkommer. Lyckas inte idag.
4 släpp, 40 min, 0 UKL

EST  SKEDOMS NALA SE16336/2015, äg & för Egon Rova, Kiruna

Nala börjar med att reda ut en del problem med magen i sitt första släpp. Visar sedan ett mycket bra sök i mycket bra fart och still samt format. Nyttjar vinden väl oavsett vindriktning. I sitt tredje släpp tar Nala stånd direkt när släppet påbörjas, avancerar villigt men kan inte påvisa fågel. Gör några slag fram i terrängen och fäster nytt stånd, reser på order, ripa lättar precist framför Nala som går en bit efter men inte längre än at det godkänns. En unghund som i sin första start(och första parsläpp) tilldelas en fin 2 UKL idag.

3 släpp 32 min, 2 UKL

EST  ORRLIDENS H-HOLLY SE36220/2015, äg & för Håkan Engebro, Koskullskulle

Holly är en mycket trevlig hund att gå med i terrängen. Visar i samtliga sina släpp ett mycket bra sök med mycket bra fart, stil och format. Hon nyttjar vinden väl och förefaller vara mycket jaktklok och erfaren för sin ålder. En mycket lovande unghund som idag inte lyckas komma för fågel.
5 släpp, 50 min, 0 UKL

ESH  SKEDOMS NITRO SE16339/2015, äg & för Torbjörn Ahnqvist, Malmberget

Nitro går mycket bra i tät dimma och visar en fin kontakt med sin förare. Han går hela dagen i mycket bra fart, stil, format samt reviering. Vindbruket är mycket bra oavsett vindriktning. Samarbetet med föraren är mycket god och det är en lovande unghund som tyvärr inte kommer för fågel idag.

5 släpp. 50 min, 0 UKL
ÖKL

EST  RYGHÅSENS RONJA SE26600/2014, äg & för Peter Mattsson , Gällivare

Startar mycket bra fart, stil, format och reviering i sitt första släpp i tät dimma där hon visar gott samarbete med förare. Går ner sig rejält i sitt andra släpp och dras av sin förare.
2 släpp, 20 min, 0 ÖKL

PH  VETPOINT'S BOSS SE36296/2014, äg & för Sanne Johansson, Kiruna
Boss går i mycket bra fart stil samt format och reviering i god kontakt med sin förare. Går ner sig lite en stund i tung terräng i andra släpp där bredden blir lite lidande. Går åter upp sig i sitt tredje släpp och fäster ett stånd. Ripa lättar när skytt och förare närmar sig, Boss lugnas i flog och skott. Apporterar utlagd fågel bra. Avslutas med en fin 2 ÖKL.
3 släpp, 32 min, 2 ÖKL

PH  VETPOINT'S VASS SE23132/2012, äg & för Tage Lidström, Moskosel

Vass går i mycket bra fart, stil i ett öppet oregelbundet sök där han är lite svårläst i terrrängen. I andra släpp visar han upp en bra reviering där mer bredd önskas. Blir borta delvis i dimman i vissa släpp där det är riktigt tätt och svårt att se. Lyckas inte komma för fågel idag.
4 släpp, 40 min, 0 ÖKL

IRSH  ARTIC LIGHT HARDY XO SE30498/2013, äg Jonna Blomstam, Malmberget, för Fredrik Hagadahl

Hardy går i mycket bra fart, ngt tung stil med en mkt bra reviering samt marktäckning. Hardy jobbar på hela dagen på samma fina sätt och nyttjar vinden erfarent i samarbete med sin förare. Förare anmäler stånd i tredje släpp men jag ser honom senare i sök. Lyckas dessvärre inte komma för fågel idag.
5 släpp, 45 min, 0 ÖKL

PT  VETPOINTS TASSA SE36289/2014, äg & för B-o Johansson, Kiruna

Tassa går hela dagen i mycket bra fart, stil och format. Visar en mycket bra reviering i gott samarbete med sin förare. I ett par av hennes släpp är dimman mycket tät och vi får leta henne lite grann. Mycket god sökare som inte lyckas idag.
5 släpp, 50 min, 0 ÖKL

EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS SKYR SE31326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
Skyr går i mycket bra fart, stil och format. Blir borta ibland i tät dimma men jagar framför sin förare hela tiden. Visar en mycket bra marktäckning och reviering. Tar i sitt tredje släpp ett stånd, avancerar på order men kan inte påvisa fågel. Lyckas inte idag.
4 släpp, 40 min, 0 ÖKL

Kauppinen 13/11-2016, Tony Johansson

