ÖNFK Dundret UKL/ÖKL 2016-10-23

Domare: Thomas Lindberg

Skytt: Per Wennebjörk

Mark: Vänster och höger sida gryt

Väderförhållanden: Gråväder med inslag av snö.

UKL.

PT TOP POINT FJÄLLAN SE26774/2015.Äg Joakim Poggats, Malmberget.

Fjällan går i mycket bra fart och stil i en lätt aktion. God kontakt med föraren. Går i första släpp i sned sidvind och täcker marken mycket bra. I andra släpp får Fjällan gå i motvind, går då i utmärkt vidd och reviering. Mattas dock något under dagen. Ej för fågel. Total släpptid 43 min. 0 UKL.
PT RAVNKLOAS DUVA SE5150272015.Äg Anna Sandberg, Storvik.

Duva får gå sitt första släpp i sned sidvind. Hon går i mycket bra fart och stil, med mycket bra vidd och bra marktäckning. Går lika under hela dagen, kommer dock ej för fågel. Total släpptid 43 min. 0 UKL.

ESH GIDDES PRICKEN SE32930/2015. Äg Roger Englund, Kiruna.

Pricken går i mycket bra fart och stil med mycket stor vidd, dock något öppet. Godtagbar kontakt med föraren. Bra reviering. Går sitt andra släpp i motvind med utmärkt vidd och reviering. En hund som håller sitt goda sök hela dagen. Ej för fågel. Total släpptid 40 min. 0 UKL.

EST HERRSKAPETS MY FAMOUS ROSE SE24407/2015. Äg Agnetha Boman Andersson, Öjebyn.
Rose går i mycket bra fart och stil, något ungdomligt. Mycket bra vidd, bra kontakt med föraren och bra reviering. Går hela dagen tyvärr utan fågel. Total släpptid 40 min. 0 UKL.

PT AERIS TP KAYO SE13430/2016. Äg Leif Wanhainen, Kiruna.

Kayo går i godtagbar fart, något större vidd vore önskvärt. Får manas på ibland av föraren, verkar något oinspirerad. Går som tidigare i andra släpp men något bättre i slutet av släpptiden. Resterande del av dagen går hon som i första släpp. Ej för fågel. Total släpptid 43 min. 0 UKL.
PT BORGEFLON'S PS YXA SE17486/2015, Äg Ronny Andersson, Norrfjärden. Förare Carola Burman.
Yxa går i en intensiv galopp i en lätt stil, bra kontakt med föraren. Något ojämn reviering i första släpp. Håller sin lätta och fina stil hela dagen, revierar något bättre i motvind. Ej för fågel. Total släpptid 43 min. 0 UKL.
ÖKL

PT HÖYTJÖNNS NILAS SE22591/2015. Äg Klas Dagertun, Luleå. Förare Roger Larsson.

Nilas går i mycket bra fart i lätt galopp, något ojämn reviering, bra kontakt med föraren. Startar sitt andra släpp något trevande men sista 5 minutrarna av släppet går hon i utmärkt reviering och marktäckning åt bägge håll. Nilas tar ett stånd som anmäls, reser villigt men ingen fågel kan påvisas. Går ut i nytt sök. Det visar det sig att partner tagit stånd längre fram i stenrös. Nilas går dock ner sig i sitt fjärde släpp. Ej för fågel. Total släpptid 60 min. 0 ÖKL.

PH VETPOINTS JACK THE RIPPER SE36295/2014. Äg Henrik Nilsson, Koskullskulle.
Jack går i mycket bra fart och stil i en kraftfull galopp med mycket bra marktäckning och reviering och i en bra kontakt med sin förare. Jack tar stånd långt ut till vänster, riporna rör på sig, Jack försöker trycka fast dem. Förare och skytt kommer fram, Jack reser villigt men går dock långt efter i flog och skott. Total släpptid 28 min. 0 ÖKL.

EST FINNVELLEN´S TEA SE61850/2011. Äg Ingemar Johansson, Malmberget.

Tea går i mycket bra fart men dock något öppet. Bättre förarkontakt vore önskvärt. Går sitt andra släpp som tidigare. Tea tar stånd högt uppe på fjället, hon får stå länge innan vi kommer fram till henne. En kull ripor springer framför hunden, hon får resningsorder, reser försiktigt i en lång avance men lyckas få fåglarna på vingar. Det skjuts, Tea blir godtagbart lugn i flog och skott. Vi ser en ripa falla, skadad. Tea skickas på apport, dock flyger ripan iväg. Apport läggs ut och apporteras godtagbart med mycket tryck från föraren. Total släpptid 30 min. 3 ÖKL.

GST ZETTERTJÄRNS YRA SE21214/2014. Äg Peter Törman Kurravaara. Förare Anna Östdal.
Yra går i en mycket bra fart och stil med bra reviering i medvind. Tar ett osäkert stånd som hon löser. Får gå sitt andra släpp i motvind där hon slår ut mycket bra. Försvinner över en bergssluttning, partner följer med. Fyra ripor kommer upp men domaren ser inga hundar till att börja med, hundarna ses sedan. Partner tar stånd där Yra sekunderar mycket flott. Partner löser ståndet men ingen fågel kan påvisas. Yra försvinner i sitt tredje släpp, blir borta länge. Hittas i stånd i stenrös, skytt och förare kommer fram. Yra reser villigt, helt lugn i flog och skott, apporterar utlagd ripa utmärkt. Släpps på ånyo, hittas i stånd efter cirka 2 – 3 min, 2 ripor lättar när vi är på väg fram, Yra är helt lugn. Förare och skytt kommer fram, ytterligare ripor lättar. Yra blir helt lugn i flog och skott. Total släpptid 45 min. 1 ÖKL Hp.

ESH PLETTSKIS E ROXY SE56357/2010. Äg Leif Wanhainen, Kiruna.

Roxy går i en mycket bra fart och stil med stor vidd och bra reviering. Godtagbar kontakt med föraren. Vill på att fastna i markvittring. Går sitt andra släpp som tidigare. Partner tar stånd som anmäls på fjällsluttning. Roxy kommer in mot partner, sekunderar flott stående hund. Går i sitt tredje släpp som tidigare, tar stånd på fjällsluttning. Förare och skytt kommer fram och får resa, reser något försiktigt, två ripor lättar, Roxy lugn, står fast för den tredje ripan som lättar och fälls av skytt. Roxy är lugn i flog och skott, apporterar bra. Total släpptid 45 min. 2 ÖKL.
PH VETPOINTS MO FARA SE36294/2014. Äg Birgitta Fernström, Kiruna.

Mo Fara går i kraftfull galopp, något större vidd vore önskvärd. Vill på att stanna och verkar lite oinspirerad. Går i andra släpp som tidigare. Är involverad med ripor i luften men domaren kan ej avgöra vad som inträffar. Mo Fara tar senare ett stramt stånd där partner sekunderar. Löser ståndet själv med att gå på men ingen fågel kan påvisas. I tredje släpp verkar Mo Fara ha tappat gaisten. Total släpptid 45 min. 0 ÖKL.

IRST ARTIC LIGHT TESSERON SE30496/2013. Äg Harry Oskarsson Rantavaara, Gällivare.

Tess går i mycket bra fart och stil, dock något öppet. Bra kontakt med föraren som reglerar sökvidden något. Tess slår ut fint på fjället, tar ett stånd på flott stånd på fjällsluttning mot vinden, förare och skytt kommer fram, reser kontrollerat ripor. Lugn i flog och skott. Får apporterar utlagd fågel vilket hon gör bra. Mattas något i sitt tredje släppt. Total släpptid 45 min, 2 ÖKL.
Thomas Lindberg, Gällivare, 2016-10-25
