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Förutsättningar: Packad hård snö fram till lunch. Därefter sämre. Bra fågeltillgång.

VALLARFJÄLLET'S C-COLA MARAKATT LAILA SE21671/2016 EST
Cola är en fröjd att se på fjället. Hon går i mycket bra/utmärkt fart, stil och format. Hon revierar marken erfarent och täcker marken utmärkt. I sitt andra släpp tar Cola stånd. På väg fram mot Cola lättar ripa och Cola är för orolig för denna klass och utgår.
0 ÖKL, 2 släpp 20 min, FF 
TITTI JOHANSSON ROBERT SE23720/2016 EST
Titti  går i utmärkt fart, stil, format samt reviering hela dagen. Hon har en mycket bra marktäckning och är lättförd. I sitt andra släpp har hon ett försiktigt stånd på en, av rovfågel, slagen ripa som hon löser ut. I senare släpp tar Titti stånd långt ute. Avancerar i omgångar för att trycka fast fågeln. På order reser Titti mycket villigt ripor. Lugnas i flog och skott. Ripa läggs ut och Titti apporterar utmärkt. En hund som gåt utan  minus och som visat förstklassigt fågelarbete.
1 ÖKL, 3 släpp 45 min, FF
MYRHEDENS P-BILLY THE KILLER LINDQVIST MATTIAS SE43399/2014 ESH
Billy the Killer går  i mycket bra fart, stil och format i gott samarbete med sin förare. Nyttjar vinden väl och har en mycket bra reviering. Senare på dagen blir det genomslag som är mycket tungt men Billy kämpar på.  Lyckas tyvärr inte komma för fågel idag.
0 ÖKL, 5 släpp 95 min, IF
RIPFINNARENS ZM LYCKA ROVA ANN CHRISTIN SE29354/2015 IRST
Lycka går i utmärkt fart, stil och format. Hon har en bra reviering där hon lämnar lite luckor efter sig. Hon lägger upp söket långt framför oss så att närområdet inte blir avsökt. Tar sent i första släpp stånd långt ut. På väg fram mot henne lättar fågel och Lycka går långt efter. Utgår.
0 ÖKL, 1 släpp 14 min, FF
ENDALSHÖJDENS DIDO ÖSTLND HÅKAN SE57541/2015 GST
Dido går i mycket bra fart, stil och format. Blir lite ineffektiv ibland då hon stannar för löpor. På slutet av sitt första släpp tar Dido stånd. Korriigerar ståndet och nyper fast fågeln. Reser villigt på förares order och är lugn i flog och skott. Ripa läggs ut som Dido tyvärr inte förmås apportera. Utgår
0 ÖKL, 1 släpp15 min, FF
 LJUNGVIDDENS HAILEY HANSSON GUNILLA SE35058/2015 IRST
Hailey går i bra fart och stil och format. Är lite egenrådig och lyssnar inte på sin förare. Det gör att hon ofta blir kvar i terrängen och inte får framdrift i sina två första släpp. I sitt tredje släpp visar Hailey upp ett bättre sök med bra reviering. Det resulterar i att  Hailey fäster stånd. Ripan är mycket trygg och Hailey reser villigt på förares order. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fåge mycket bra. Tilldelas idag ett andra pris på grund av sina brister i de två första släppen.
2 ÖKL, 3 släpp 43 min, FF
ARTIC LIGHT ZETA FJÄLLBORG SAMUEL SE59126/2015 IRSH
Zeta går i bra fart och stil där formatet önskas större då terrängen inbjuder till det. Jagar hela dagen i gott samarbete med sin förare även när det börjar vara genomslag efter lunch. En stark hund som indag inte lyckas.
0 ÖKL, 4 släpp 75 min, IF
Tack för ett välarrangerat prov Sanne och Anna-Sara och för förtroendet att få koma och bedöma hundar.
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