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SFK vårprov segrarklass 
SKL 2017-03-28
Domare: Thore Larsson och Camilla Paradis Mark: Karsholm

Förhållande: Stålande sol och en frisk nord nordöstlig vin d och mycket god fågel tillgång.
PT VET POINT’S ATHENA SE36290/2014, äg&för Bertil Mårtensson
PT BOELSGAARDS A BLOOM SE17825/2016, äg&för Mila Laago
EST MACPERSSONS ALLY SE24529/2012, äg&för Benny Persson
EST PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/12, äg&för Alexander Bennergård
PT BJÖRÅS ANYA SE57589/2013, äg&för Per-Arne Arlebring
ESH SVEABORGS Z-CEASAR SE38224/2013, äg&för Andras Talpai
GSH ÅSHÖJDENS WALTHER SE22296/2011, äg&för Jan Andersson
PH FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg&för Bjerke Andersson
ESH MMIDFYNS EROS SE26462/2012, äg&för Andras Talpai
PH TOP POINTS KROK SE26767/2015, äg&för Ulf Johansson
GST ÖSTJYLLANDS SR POINTER DK13843/2013, äg&för Ole Halberg
ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg&för Tommy Hagerlund
IRST RIPFINNARENS ASTRID SE29354/2015, äg&för Claes Lindquist
PT TOP POINTS DANIA SE26769/2015, äg&för Alexander Bennergård

Första rundan 10 min
Athena - Bloom
Båda hundarna startar något ostrukturerat men kommer till rätta efter ett par minuter och går då i mycket bra format med mycket bra reviering av marken i mycket bra fart och stil. Bloom har ett stånd men kan ej påvisa vilt. Har ytterligare ett stånd avancerar villigt och reser höns och går efter. Athena respekterar ej stående partner.
Båda utgår.

Ally –LittleGril
Direkt går Ally upp i vind och fattar stånd vid en gärdsgård, avancerar villigt men kan ej påvisa vilt i snåret. Little Girl gör ett par slag och går sedan något offensivt fram i marken.
Vi går tillbaka och släpper på båda hundarna som gör ett par slag och fattar samtidigt stånd ute på raps, på resningsorder lyfter ett rapphönspar båda hundarna är lugna i flog och skott. Apport läggs ut till LG som gör en något slarvig apport. Ally får roas av sin förare och gör sen en mycket bra apport.
Rangering. Ally, Little Girl

Anya –Ceasar 
Båda hundarna går i mycket bra fart och stil samt i ett mycket bra format och får marken med sig på bredden. Anya fattar stånd ute på raps, hon avancerar och reser villigt rapphönspar och är helt lugn i flog och skott samt apporterar korrekt. Samtidigt har Ceasar stånd avancerar villigt utan att påvisa vilt. Anya fattar nytt stånd men kan ej påvisa vilt och Ceasar sekunderar förtjänstfullt. Anya har ytterligare en markering som hon löser själv. 
Rangering. Anya, Ally, Little Girl, Ceasar

Walter –Tiro
Båda hundarna startar i ett sök i utmärkt bredd men något offensivt i mycket bra fart och stil. Tiro vänder tillbaka en del i marken på grund av det offensiva söket samt ger ifrån sig lite ljud vid släppstart. Walter skär upp längs en kant och fattar stånd, avancerar behärskat och är lugn i flog och skott samt apporterar korrekt. Senare går Walter längs samma kant fattar nytt stånd avancerar villigt och reser precist rapphöna, helt lugn i flog och skott. Tiro fortsätter sitt öppna sök.
Rangering. Anya, Walter, Ally, Little Girl, Ceasar, Tiro

Eros –Krok
Båda hundarna startar i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd på söket. Eros blir aningen offensiv medans Krok ligger fint på vinden men vänder tillbaka i marken. Eros fattar stånd längs en kant, Krok kan ej stoppas utan stjäl ståndet. Då Krok kopplas lättar fågeln och Eros är helt lugn i flog och skott. Apport läggs ut som Eros apporterar mycket bra.
Krok utgår
Rangering. Anya, Walter, Eros, Ally, Little Girl, Ceasar, Tiro

Pointer –Qurre
Båda hundarna går i mycket bra fart och stil. Qurre lägger upp ett offensivt sök som är väldigt kantbundet släppet igenom medans Pointer söker sin mark mycket bra i mycket bra kontakt till sin förare.
Rangering. Anya, Walter, Eros, Ally, Little Girl, Pointer, Qurre, Ceasar, Tiro

Astrid –Dania
Astrid börjar i utmärkt fart och stil i ett stort väl revierande sök som för det mesta är väl anlagt. Dania går i mycket bra fart och stil i ett något ostrukturerat sök med ett par fel vändningar. Dania har ett stånd men löser ut när vi är på väg fram. Strax efter har båda hundarna en mkt god chans på fasan, Astrid respekterar promt medans Dania respekterar knappt acceptabelt. Dania har senare ett stånd där hon avancerar behärskat utan att kunna påvisa vilt.
Astrid fortsätter och Dania utgår.

Rangeringefterförstarundan
Anya, Walter, Eros, Ally, Little Girl, Pointer, Qurre, Ceasar, Astrid, Tiro

Andra rundan 10 min
Astrid–Tiro
Båda börjar i mycket bra fart och stil. Astrid går in i en vassrugge och rapphöns ses lätta.
Båda utgår.

Qurre–Ceasar 
Hundarna släpps längs en markväg med viltåker på en sidan. Ceasar fattar stånd, avancerar men kan ej påvisa vilt, Qurre sekunderar. Båda släpps på samtidigt igen. Ceasar fattar nytt stånd och Qurre sekunderar, inte heller denna gång kan vilt påvisas. Senare ses rapphöns lätta från området där Ceasar stått.
Qurre fortsätter och Ceasar utgår.
Rangering. Qurre

Little G irl – Pointer
Direkt skär LG fram i marken där fasaner setts tidigare, föraren anmäler stånd men LG syns ej längre och kommer tillbaka senare från skog. Pointer fortsätter som tidigare med ett val anpassat sök till sin mark. Fattar stånd i vintergräs, avancerar villigt, reser precist fasanhöna och är helt lugn i flog och skott samt apporterar utmärkt.
Båda fortsätter  
Rangering. Pointer, Little Girl, Qurre

Eros  – Ally
Eros börjar i mycket bra fart och stil, efter ett par slag så skär han fram i marken och går längs med en gärdsgård och fattar stånd som han själv löser ut efter en stund. 
Ally börjar också i mycket bra fart och stil på rapsen men försvinner in i skogskanten och blir där släppet ut.
Båda fortsätter
Rangering. Pointer, Eros, Ally, Little Girl, Qurre,

Anya  – Walter
Anya fortsätter sitt mycket fina söksupplägg från första släpp. Rapphöns ses lätta i marken utan att hundarna var där. Walter blir väldigt egenrådig och söker längs gärdsgårdar och långt ut i marken.
Båda fortsätter 

Rangering.efter andra rundan
Pointer, Anya, Eros, Ally, Little Girl, Walter

Tredje rundan och final släpp
Pointer  - Anya 
Direkt i första slaget går Anya ut och har en kraftig markering som hon löser själv medans Pointer söker sin mark förtjänstfullt.
Rangering. Pointer, Anya


Resultat:

1 Skl m Cert GST ÖSTJYLLANDS SR POINTER DK13843/2013, äg&för Ole Halberg
2 Skl PT BJÖRÅS ANYA SE57589/2013, äg&för Per-Arne Arlebring
3 Skl ESH MIDFYNS EROS SE26462/2012, äg&för Andras Talpai
4 Skl EST MACPERSSONS ALLY SE24529/2012, äg&för Benny Persson
5 Skl EST PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/12, äg&för Alexander Bennergård
6 Skl GSH ÅSHÖJDENS WALTHER SE22296/2011, äg&för Jan Andersson

Ett stort tack till Södra Fågelhundsklubben, till Karsholms gods och Henrik Svensson, alla  deltagare för god sportsmanship samt att vi hade en härlig publik som följde oss dagen igenom denna underbart härligt soliga dag i Skåne.

Södra Sandby
April 2018

Camilla Paradis och Thore Larsson






