[bookmark: _GoBack]S.F.K. Charlottenlund.
SKL 2016.09.30.
Domare: Bengt Hansson
Skytt: Anders Norlin
Förhållande: Bra förhållanden, någon regnskur på eftermiddagen.
SKL
IRST, NORDFJÄLLETS RR ZIBA SE64312/08, äg&för Tommy Hagerlund
PT, BOELSGAARDS A BLOM SE17825/16, äg&för Mila Lago
PT, BLACK LUCKYS MOLLY SE11485/13, äg&för Per-Ola Brekke
PH. FUGLEDES TIRO SE45108/12, äg&för Bjerke Andersson
PT, BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/13, äg&för Bertil Mårtensson
PT, BLACK LUCKYS RIKKE SE16667/11, äg&för Per-Ola Brekke
ESH, SVEABORGS Z-CEASAR SE38424/13, äg&för Andras Talpai
PH, FUGLEDES URBAN SE48728/13, äg&för Rolf Strömberg
ESH, MIDFYNS EROS SE2462/12, äg&för Andras Talpai
IRSH, RAZZMUZZ SE45582/08, äg&för Ylva Lannge
PT, LYNBERGA NORA SE59944/12, äg&för Kalle Stolt
PT, SÖDERSJÖNS TRESSETTE SE10219/14, äg&för  Lisbeth Boden
IRST, RAZZOYA SE45589/08, äg&för Ylva Lannge
PH, BJÖNNÅLIAS JACKPOT SE55465/14, äg&för Lisbeth Boden
PH, EAST MEADOWS MR TURBO TRISS SE21730/13, äg&för Susanne Legneskog

Första rundan 10 minuter.
Ziba – Blom
Ziba går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Kan stoppas när partnern står. Blom går i mycket bra fart o stil med utmärkt marktäckning i god kontakt med sin förare. Stånd vid remiss, fasan lättar i remiss, går ej att bedöma. Nytt stånd. Blom avancerar och reser villigt fasan och lugnas fint i flog o skott. Apporterar utlagd fågel ok. Blom över Ziba.
Molly – Tiro
Molly går i mycket bra fart o stil i ett sök med enorm bredd i god kontakt med sin förare. Tiro går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning. Stånd som löses självständigt. Försvinner med hare. Molly vidare, Tiro utgår.
Antonia – Rikke
Antonia går i utmärkt fart o stil i ett sök med enorm bredd i god kontakt med sin förare. Rikke går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Stånd, justerar lite till nytt stånd. Avancerar och reser villigt och precis rapphöna, helt lugn i flog o skott.  Apporterar utlagd fågel något omständigt. Rikke över Antonia.
Ceasar – Urban – Turbo
Ceasar går i utmärkt fart o stil med utmärkt marktäckning i god kontakt med sin förare. Urban går i mycket bra fart o stil i ett sök med enorm bredd, han stöter fågel långt ute och är orolig. Turbo går i mycket bra fart o stil, han går stort men något ensidigt till höger samt har en del felvändningar. Han visar harintresse. Ceasar vidare, Urban och Turbo utgår.
Eros – Razzmuzz
Eros går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Sekunderar flott stående partner. Razzmuzz går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Stånd, reser villigt en kull höns på förarens order och går efter. Eros vidare, Razzmuzz utgår.
Nora – Tressette
Nora går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Tressette går i mycket bra fart o stil med mycket bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Stånd, reser villigt en liten kull höns, helt lugn i flog o skott, apporterar utlagd fågel bra. Tressette över Nora.
Razzoya – Jackpot
Razzoya går i mycket bra fart o stil med bra marktäckning i god kontakt med sin förare. Jackpot går i mycket bra fart o stil, han är något offensiv i början av släppet men söker sedan mycket bra i god kontakt med sin förare. Lika
Rangering efter första rundan:
Blom – komplett fågelarbete
Rikke – komplett fågelarbete
Tressette – komplett fågelarbete
Molly, Ceasar
Razzoya, Jackpot
Antonia, Eros, Nora, Ziba
Andra rundan 10 minuter.
Ziba – Molly
Ziba går i mycket bra fart o stil, hon blir något offensiv i sitt sök. Molly går utmärkt på stubb och visar upp ett klassök. Molly över Ziba.
Blom – Ceasar
Blom går i mycket bra fart o stil i ett utmärkt sök. Kort stånd som löses självständigt. Ceasar går i utmärkt fart o stil i ett utmärkt sök. Han sekunderar flott partnerns korta stånd. Senare stånd, han avancerar villigt på förarens order utan resultat. Blom över Ceasar.
Antonia – Eros
Båda hundarna söker utmärkt på stubb. Antonia tar stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. Eros sekunderar. Eros över Antonia.
Rikke – Nora
Rikke ligger fint på vinden och får med sig mycket mark, hela tiden med korrekta vändningar Hon har ett par stånd som löses självständigt. Nora söker också mycket bra men når inte Rikkes nivå. Rikke över Nora.
Tressette – Razzoya
Tressette fortsätter sitt fina sök. Razzoya går ner sig lite och blir lite sällskaplig. Tressette över Razzoya.
Jackpot – Eros (som har tid tillgodo)
Båda söker mycket bra. Lika
Rangering efter andra rundan:
Blom – komplett fågelarbete
Rikke - komplett fågelarbete
Tressette – komplett fågelarbete
Molly
Ceasar
Jackpot
Eros, Antonia
Nora, Ziba, Razzoya
De sex bästa hundarna får komma ut i ett 3:e släpp.
Ceasar – Jackpot
Båda söker mycket bra i betor. Jackpot stöter fasan vid tre tillfällen och är lugn. Ceasar över Jackpot.
Molly – Tressette 
Båda söker mycket bra i betor. Molly går ner i mosse och finnes i stånd, hon avancerar villigt på förarens order utan resultat. Tressette över Molly.
Rikke – Blom 
Båda börjar mycket bra i betor. Efterhand så blir Rikke väl öppen i sitt sök medans Blom håller sin utmärkta reviering och vinner därmed släppet. Blom över Rikke.
1 SKL Cert, Ck, Hp  Boelsgaards A Blom äg o för. Mila Lago – har för dagen visat ett utmärkt sök samt ett  mycket bra komplett fågelarbete.
2 SKL, Ck, Hp Black Luckys Rikke äg o för. Per-Ola Brekke – har för dagen visat ett sök av stort format samt ett mycket bra komplett fågelarbete.
3 SKL, Ck, Hp Södersjöns Tressette äg o för. Lisbeth Bodén – har för dagen visat upp ett mycket bra sök samt ett mycket bra komplett fågelarbete.

Jag ber att få tacka för möjligheten att få komma och döma på SFK:s höstprov på Charlottenlunds fantastiskt fina marker.
Bengt Hansson


