SFK Skåne
SKL 2014-10-14
Domare: Kjell Gustafsson                                                                                                                 Mark: Svalöv

Förhållande: Mulet väder, ostlig vind, uppehållsväder och c:a +10 gr. Under förmiddagen gick vi mestadels i gräsmark och följde en bäckravin. God fågeltillgång, mest fasaner men även rapphöns fanns i marken.

PT  BLACK LUCKYS QUEEN L S42065/2009, äg & för Per Ola Breeke, Fiskum                                              PH DKCH DKJCH NIHOLYS CHANG DK03412/2006, äg & för Nils Holger Lykke, Ribe                               PH J BJÖNNÅLIA'S JACKPOT NO57303/11, äg Walther Muland, Braskreidsfoss, för Lisbeth Bodén                                                                                                                                                     EST  BJERNDRUP`S PHINEAS DK06381/2011, äg & för Thomas Klit, Brande                             PT J FUGLEDES TINKERBELL SE48755/2013, äg & för Allan Eliasson Hans, Öregrund             PT  BLACK LUCKYS RIKKE SE16667/2011, äg & för Per Ola Breeke, Fiskum                         ESH J HEEGÅRDS Z. CATO SE45611/2011, äg & för Åke Malmsten Lars, Lund                        EST J MAC PERSSON'S ALLY SE24529/2012, äg & för Benny Persson, Trelleborg                     PH DK JCH SE JCH FUGLEDES ENO SE26795/2011, äg & för Bjerke Andersson, Blentarp                                PT J TOP POINT AXI S42081/2009, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                                              
Första rundan (10 min)                                                                                                                               CHANG - QUEEN L
Chang går i en mycket bra fart och stil. Startar i gräsmark. Täcker marken väl. Visar i slutet av släppet att han även kan gå på öppen mark.

Queen L går i mycket bra fart och stil. Huvudet i rygglinjen. Får fasan på vingarna under inkallning. Flera harar i släppet och ingen av hundarna visar intresse. Båda hundarna visar sig icke helt lydiga på pipan.                                                                                                                                     Sättes lika.

JACKPOT – PHINAES                                                                                                                                      Jackpot går i en mycket bra fart och stil i ett stort format. Söket är stundtals för öppet och det gör att han missar en fasan som partner finner. 

Phinaes går i stora fina slag i en mycket bra fart och stil. Stånd i jordärtskockor. Reser villigt fasan som löper undan. Fågeln löper runt och går upp något vid sidan av Phinaes. Apporterar utlagd fågel korrekt.                                                                                                                                                Phinaes över Jackpot.

TINKERBELL – AXI                                                                                                                              Tinkerbell går i ett mindre sök i gräsmark och får marken med sig bra. Kovänder stundtals och tappar lite av stilen.

Axi är den offensivare av hundarna. Söker klokt, rätt och nyttjar vinden väl. Stånd för fasan i gräsmark. Fasanen löper och Axi följer upp bra och reser fågeln vid väg. Hon är lugn i flog och skott och apporterar korrekt.                                                                                                                                        Axi över Tinkerbell.

CATO – RIKKE                                                                                                                                                        Efter 40 sekunder fattar Cato stånd, fågeln lättar och C går efter. Han utgår därmed.                                            Rikke kan hållas i denna stressiga situation.

ENO – ALLY                                                                                                                                                           Eno startar bra i svåröverskådlig terräng med mycket buskar. Går dock förbi fågel som Ally tar. Ally går i en lätt fin gallopp i bästa fart och stil. Fattar stånd och avancerar villigt och reser fasan precist en fasan. Hon är lugn i flog och skott, men vägrar att apportera och utgår därmed.

Rangering efter första rundan:

Fågel med resning: Axi och Phinaes.

Utan Fågel: Chang/Queen L, Tinkerbell, Jackpot, Rikke, Eno.

Utgår: Ally och Cato.

Andra rundan (10 minuter)                                                                                                                                              ENO - RIKKE

Eno stöter först en fasan och får därefter fler fasaner på vingarna utan att något positivt uppstår.

visar ineffektivitet för dagen och utgår därmed.

Rikke fattar stånd,. Avancerar villigt utan att påvisa vilt.

CHANG – TINKERBELL                                                                                                                                         Chang har kontakt med en fasan som kommer på vingarna utan att situationen kan bedömas. 

Tinkerbell fattar stånd för fasan, som lyfter när vi kommer närmare. Lugn i flog och skott och apporterar korrekt.

Tinkerbell över Chang.

QUEEN L – JACKPOT                                                                                                                                     Queen går i ett öppet sök. Partner finner fågel i släppet.

Jackpot går i ett stort breddsök i både betor och raps. Är stundtals ej helt lydig. Fattar stånd avancerar villigt på löpande rapphöns och reser flott. Är lugn i flog och skott. Apportering blir något omständlig men godkänd.                                                                                                                      Jackpot över Queen L
AXI – PHINAES                                                                                                                                                   Axi fortsätter som tidigare. Stånd reser utan att påvisa vilt och upprepar detta en gång till.
Phinaes går i ett stort breddsök. Fattar stånd som han dock löser innan vi kommer fram.                            Phinaes över Axi.

Rangering efter andra rundan:
Fågel med resning: Phinaes, Axi och Jackpot. 

Fågel utan resning: Tinkerbell

.

Utan Fågel: Chang, Queen L och Rikke.

Utgår: Eno.

Tredje rundan 
RIKKE – CHANG                                                                                                                                       Rikke går i en mycket bra fart och stil i ett välanlagt breddsök och fattar stånd för rapphönskull, som han reser precist och är lugn i flog och skott. Apporterar korrekt.

Chang fattar stånd utan att påvisa vilt.

TINKERBELL - QUEEN L                                                                                                                              Queen fattar stånd, avancerar nytt stånd och reser precist en fasan som vingas. Queen gör en utmärkt apport.                                                                                                                                                    Queen över Tinkerbell.

TINKERBELL – JACKPOT                                                                                                                         Tinkerbell stöter höns och kan lugnas av föraren.

Jackpot går efter och är svårkoppland. Utgår därmed.

PHINAES – RIKKE                                                                                                                                                 Ett kort släpp där Phinaes slår bakåt och vänder fel i vind.

Rikke lägger upp ett korrekt anlagt sök framför föraren.                                                                                 Rikke över Phinaes.

SFK:s segrarklass har därmed fått en värdig vinnare.

Resultat:

1 skl Cert 
PT  BLACK LUCKYS RIKKE SE16667/2011, äg & för Per Ola Breeke, Fiskum                         äg o för Per-Ola Brekke Norge                                                                                                            En hund som jobbat sig upp under dagen. Fick sina första släpp förkortade pga partner. Har sedan visat kvalite avseende fart, stil och fågelbehandling.

2 skl ck 
EST  BJERNDRUP`S PHINEAS DK06381/2011, äg & för Thomas Klit, Brande                             Är en stort gående och stilfull hund som har en bra fågeltagning, men har fått se sig slagen av Rikke.

3 skl ck 
PT J TOP POINT AXI S42081/2009, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                                              En stilfull hund med en bra fågeltagning. Får senare under dagen 2 stånd utan att påvisa vilt och det avgör hennes placering.

4 skl 
PT  BLACK LUCKYS QUEEN L S42065/2009, äg & för Per Ola Breeke, Fiskum                                              Har en bra fågeltagning med en utmärkt apport. Har dock blivit slagen på fågel och har haft chanser på fågel som hon ej utnyttjat.

5 skl 
PT J FUGLEDES TINKERBELL SE48755/2013, äg & för Allan Eliasson Hans, Öregrund             
                                                                                                            En påpasslig hund som jagat i god kontakt med sin förare och med en bra fågeltagning. Kan dock inte mäta sig med de övriga avseende format.

Grimslöv 23 oktober 2014

Kjell Gustafsson
