SFK Svalöv, Slättäng.
UklÖkl 20160911
Domare: Bjerke Andersson
Mycket varmt, + 25 C på e.m. Mycket bra fågeltillgång på f.m. Vi hörde och såg många fasaner på e.m. men de ville inte lämna sitt fina skydd och gå ut i betorna. Nästan alla släpp var i betor, därför blir fart och stil dåligt beskrivet. 10 minuters släpp.
UKL
PT, GAMEKEEPERS JESSI SE22027/15, äg.& för. Carina Uhlèn
Hon går friskt i betor. Tar stånd, försöker resa fasan som löper undan. I sitt andra släpp lättar en fasan i gräsmark, Jessi är då lugn. Denna mark blir väl avsökt. Tredje släpp i betor, bra sök. Tar fint stånd. Reser fasan, lugn i flog och skott. Hon har under dagen gått i mycket bra fart och stil. 30 minuter 1 pris u.kl.  
PT, TOP POINT DANIA SE26769/15, äg. & för. Alexander Bennergård
Går rejält i betor, offensiv, får fasaner på vingarna några gånger. Tas stånd, reser friskt, men fasanen löpt därifrån. Går fortsatt bra i andra släpp. Tar stånd, reser, men inget hemma. Fortsätter med bra sök i tredje släpp, där hon i slutet av släppet kommer in i skogsdunge, där vi hör fasaner lyfta, men inte bedömbart. Lyckas inte heller med någon fågel i fjärde släpp. Hon har haft ett antal stånd/markeringar under dagen som hon själv löst. Mycket bra fart och stil under dagen 40 minuter 0 pris u.kl.
PH, GAMEKEEPERS MAHARAJA, SE21791/15, äg. & för. Sten Rönnerling
Börjar dagen med ett oredigt sök i betorna. Går upp sig rejält i sina nästa tre släpp. I andra släpp tar han stånd, reser, men tyvärr inget hemma. Han fortsätter med ett rejält sök i tredje och fjärde släpp. Bra fart och stil under dagen.  40 minuter. 0 pris u.kl.
EST, HERRSKAPETS MILLION DOLLAR ROSE, SE2441/15, äg. & för. Anders Landin
Utmärkt sök, får marken mycket väl avsökt. Välförd, mycket lydig och lättstyrd. Stånd, djärv resning. Fasanen upp, lugn i flog och skott. Vänder rätt varje gång. Hon tas ut i andra släpp, på en stor stubb, för att kolla fart och stil. Utmärkt fart och mycket bra stil, i ett stort fält sök.  20 minuter 1 HP u.kl.  
ESH, HAGALIDENS MY SWEET LORD, SE19494/15. Äg. & för.  Charlotta Sundqvist
Får betorna bra avsökta i sitt första släpp. Något offensiv. Stånd, villig resning. Fasan upp. Några meter efter, men o.k. i unghunds klass. I sitt andra släpp får hon stubben avsökt i mycket bra fart och stil.  20 minuter 1 u.kl.
ESH, DANGUNS PRIME SE34210/15, äg.& för. Daniel Gustavsson
Mycket offensiv i starten på sitt första släpp, men kommer till ordning, i andra halvan av släppet. Går fortsatt lite offensivt i sitt andra släpp. Tar stånd i slutet av släppet. Djärv, resning nerför dike. Lugn i flog och skott, när fasaner lyfter i omgångar. Mycket bra fart och stil.  Detta resulterar totalt i 2:a pris u.kl. 20 minuter.


PT, VATTVIKENS TWEED, SE34228/15, äg. & för.  Pernilla Falk
Första släpp på gräs och buskmark. Något snävt sök. Andra släpp blir rejälare. Tredje och fjärde släpp blir i betor. Då blir söket större och rejälare.  Formatet mycket bättre. Bra – mkt bra fart och stil.  40 min 0 pris u.kl. 
PH, GAMEKEEPERS GUINESSE, SE21792/15, äg. & för.  Stefan Svensson
Får betfältet ganska bra med i första släpp. Har bra chans på fasan i slutet av betfältet. Går i andra släpp fortsatt bra men mattas i värmen. Han försvinner ner i högt ogräs, hittas i stånd samtidigt som partner reser. Flera fasaner går upp i omgångar. Han är helt lugn i flog och skott. Har gått i bra fart, i bra – mycket bra stil.  20 minuter 2:a pris u.kl.
PH, GAMEKEEPERS JÄKEL, SE22023/15, äg. & för.  Kalle Stolt
I sitt första släpp, går han i ett oordnat sök, i betor. Missar upplagd chans på fasan i slutet av släppet. Andra släpp på gräsmark, där han har några markeringar som löses. Går upp sig i betor i tredje släpp, men fortfarande markeringar som löses. I sitt fjärde släpp, efter betorna var avsökta, kommer han in i dunge, där vi hör fasaner flyga, men ej bedömbart. Mycket bra fart och stil.40 minuter 0 pris u.kl. 
Ökl
ESH, DANGUNS S_CHASSE, SE16003/13, äg. & för.  Richard Lundberg
Startar i sitt första släpp i betor, med att söka längs en kant. Tar ett stånd, men rotar upp två fasaner som han förföljer friskt, rakt emot publiken.  2 minuter 0 pris ö.kl.
ESH, STENBITENS IZEDOR, SE50329/14, äg. & för.  Sten Rönnerling
Startar friskt i betor, men respekterar, tyvärr inte, stående partner.2 minuter 0 pris ö.kl.  
PT. Vet POINTS ATHENA, SE36290/14, äg. & för.  Bertil Mårtensson
Startar dagen med ett offensivt sök, lite svårstyrd, Får fasaner på vingarna i buskage som inte kan bedömas. Ytterligare fasaner i släppet som hon går förbi, i dike. Fortsatt offensiv i andra släpp i betor, och lite olydig. Går upp sig i sitt tredje släpp, i betor. Mycket bra fart och stil. 30 minuter 0 pris ö.kl. 
PT, BJÖRÅS ANJA, SE57589/13, äg. & för.  Per-Arne Arlebring
Börjar dagen lite småskuret, detta bättras under dagen. Stånd, reser, och tar samt levererar skadad fasan kyckling. I sitt andra släpp gör hon ett bra sök i betor. Fint stånd, hare som respekteras. Hon går fortsatt bra i tredje släpp, i betor. Stånd och oprecis resning, som löses.  Strax därefter stöts fasan, som respekteras. Anja har inte har lyckan med sig i dag i fågeltagningarna, tyvärr.  30 minuter 0 pris ö.kl.
IRSH, FYLEDALENS BEN ALDER, SE19804/07, äg. & för.  Mayvor Jonsson
Startar friskt i sitt första släpp som bara varade 2 minuter p.g.a. partner. Fortsätter tiden mot ny partner, då i ett lite öppet sök, i en kraftig galopp. Går fortsatt bra i andra och tredje släpp. Får mycket mark avsökt, trots värmen, som tar på krafterna.  30 minuter  0 pris ö.kl.
Tack, markvärdar och deltagare för en trevlig dag. Med många fasaner under dagen.
Värmen blev c:a 25 grader på eftermiddagen. Därför gick ö.kl. endast tre släpp.
Sövde i september 2016
Bjerke Andersson
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