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UKL/ÖKL 2017-09-30
Domare: Bjerke Andersson
Mark: Brandstad
Förhållanden: Vädret, bra ostlig vind, mulet, bra tillgång på fasan. Mycket betor (mycket hög blast) och lite stubb/gräsmark.
UKL
PT BLACK LUCKYS CAROLA SE 28936/2016, äg & för Kent Svensson, Ystad. 
Startar i mycket bra fart och stil. Släppet bryts efter 2 min. p.g.a. partner. Hon kommer senare ut mot ny partner. Carola är välrevierande, trots detta finner partner fågel. Vid omstart, trampar jag upp fågel som båda hundarna hade en god chans på. Andra släpp i betor går hon stort och rejält och får mycket mark avsökt. Detta fortsätter även i tredje släpp. Marken blir väl avsökt. 2 + 9+ 10 + 10 min. 1 x f.s. 2 x i.f.  0 pris u.kl.
PT FURUKOLLENS PERAZZI HIGH TECH SE 53893/2016, äg & för Sten Rönnerling, Höör.
Startar i mycket bra fart och stil. Men efter 2 minuter börjar hon tyvärr skalla, upprepat. 2 min. 1 x i.f. 0 pris u.kl.
GSH ÖSTJYLLANDS CODY DK 12368/2016, äg & för Ole Halberg, xxxxx
Startar i mycket bra stil, i bra till mycket bra fart. Till och ifrån stora rejäla slag, men oregelbundet. I sitt andra släpp går Cody i bra bet sök, men förare skenar. I sitt tredje släpp gör han ett bra jaktligt sök, får med kanter, denna gång med i kontakt med partner och domare. 3 x 10 min   3 x i.f.  0 pris u.kl. 
EST MAC PERSSONS CAYO SE 57172/2015, äg & för Benny Persson, Trelleborg.
Startar dagen i mycket bra till utmärkt stil i mycket bra fart. Har lite småfågeljakt, men söker ändå av marken på ett bra sätt. I andra släpp går hon mycket bra. Får marken väl med. Fågel i släppet. Tredje släppet går hon fortsatt mycket bra i ett stor rejält bred sök. Mattas något i slutet.  3 x 10 min.   1 x f.s.  2 x i.f   0 pris  u.kl.
IRSH KASELYCKANS FLASH SE 44581/2016, äg & för Majvor Jonsson, Blentarp.
Han går i en mycket bra fart och stil i en långsträckt galopp. Får mycket mark med i en lite ojämn marktäckning. Andra släpp i betor, börjar han markera. Detta övergår i stånd som korrigeras flera gånger. Han följer med fasanen, som löper. Förare reser på håll. Fasanen upp och Flash en bit efter. Han blir därefter lite svårkopplad. Men prestationen att sätta och få upp löpande fasan i betor, belönas av ett pris. 2 x 10 min.  1 x i.f.  1 x f.f.  2:a pris u.kl.
PH TOP POINT MILTON SE 21751/2016, äg & för Maria Rydlöv, xxxx.
Mycket bra fart och stil under hela dagen. Han får med mycket mark. Detta fina sök fortsätter i andra släpp som är i betor. I sitt tredje släpp blir söket ungdomligt, offensivt. 3 x 10 min. 3 x i.f.  0 pris u.kl
PT TOP POINT HERA SE 21748/2016, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala.
Startar dagen i mycket bra fart och stil. Får marken väl avsökt. Tar stånd, korrigerar, reser, lugn i flog och skott. Vi backar lite för omstart i marken. Då trampar jag upp rapphöna, bakom hundarna. Andra släpp i betor, jobbar hon på rejält. Detta belönas med ett pris för dagen.  2 x 10 min  1 x f.f.   1 x i.f.  1 pris u.kl.
PH URAN SE 58255/2016, äg & för Sten Rönnerling, Höör.
Första släpp i betor, med hög blast. Tar marken väl med. Strax före koppling av släppet, tar han stånd, en bit fram i marken. Löser ståndet efter ett tag och kör därefter upp flera fasaner. Tyvärr med eftergång.  1x 10 min. 1 x f.f.  0 pris ö.kl.
PT BOELSGAARD A BLOOM SE 17825/2016 äg & för Mila Laago, xxxx.
Börjar dagen i betor. Får marken väl med. Fågel i släppet. Andra släpp, bra mark täckning. Markerar, men står inte. Fågel lyfter. Hon är lugn i flog. Vi sköt inte p.g.a. oprecist när fågel lyfte en bit vid sidan om Bloom. Tredje släpp, mycket bra fart och bra stil, i stort rejält sök. I sitt för dagen sista släpp, har hon ett stånd utan resultat. Klarar med gränsfall, sekunderings vägran, p.g.a. partner bitvis i sitt stånd, viftar till med svansen.  3 x 10 min. + 1 x 8 min. 2 x f.s. + 2 x i.f.  0 pris ökl.
PT ISA DK 00950/2016, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala.
Första släpp i betor. Har en markering som varken förare eller domare tror på. Fasan upp vid sidan om Isa. Hon är lugn i flog. Detta upprepas. Förare trampar upp fågel. Flera bra chanser, som ej lyckas. Andra släpp på gräsmark, i bra till mycket bra fart i mycket bra stil. I sitt tredje släpp, i betor. Går hon stort, rejält. Har stånd, utan resultat.  3 x 10 min 2 x f.s. + 1 x i.f.  0 pris ö.kl.
IRSH FYLEDALENS EDISON SE 64790 2008, äg & för Ronny Boström, xxxx.
 Ser ut till att vara ovan att söka i betor. Söker mesta tiden av släppet i gräsmark. Andra släpp på gräsmark i bra till mycket bra fart i mycket bra stil. Stor hane med kort frambens galopp. Tredje släpp i betor, snävt sök, men höll tiden ut. 3 x 10 min 1 x f.s. + 2 x i.f.  0 pris ö.kl.
IRST FALCSAGANS FIA SE 19916/2008, äg & för Inger Lidström, xxxx.
Första släpp i hög betblast, inget ordnat sök. 3 x fågel i släppet. Andra släpp på gräs i bra fart och stil. Jagar mestadels av kanterna av fältet. Tredje släpp i betor där hon kämpar på. Betorna är ett ovant underlag.  3 x 10 min  1 x f.s. + 2 x i.f.  0 pris ö.kl.
IRSH GRIZZLY SE 24996/2016, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn.
Går i första släpp i betor i ett marktäckande sök, stort, rejält. 3 x fågel i släppet. Det sista med markering, fasanen lyfte av sig själv, med full respekt av Grizzly. Andra släpp på gräs, får han mycket mark avsökt, i mycket bra fart och stil. Tredje släpp i betor, där han fortsätter sitt stora, utmärkta sök. 3 x 10 min  1 x f.s.  + 2 x i.f.  0 pris ö.kl.
ESH DANGUNS S-CHASSE SE 16003/2013, äg & för Richard Lundberg, Malmö.
Första släpp i betor, stort bra sök, men lite offensivt. 1 fasan i släppet. Han fortsätter sitt stora fina sök i andra släpp, med mycket bra fart och stil. Har ett stånd utan resultat, i det tredje släppet, där vi sett en fasan springa in i betorna. 3 x 10 min  2 x f.s + 1 x i.f. 0 pris ö.kl
.
Tack mark värd Andras för fina marker, väl besatta med fasan och rapphöns. Hundarna hade svårt att sätta fåglarna.
Sövde 17.10.18.
Bjerke Andersson  

    

