

SFK  Skåne                                                                                                            UKL/ÖKL 2014-10-14
Domare: Bengt Hansson                                                                                                                   Mark: Krageholm                                                                                                                 Förhållanden: Bra väder med bra vind. Mycket fina marker, mestadels stubb och betor.

UKL
PT  FUGLEDES VIVA SE42932/2014, äg & för Björn Danås, S Sandby
Viva går i mycket bra fart o stil, hon revierar marken väl i god kontakt med sin förare. Stånd vid gärdesgård, fågel lättar precis framför henne när föraren kommer till, helt lugn i flog o skott. Söker senare mycket bra i betor. Sekunderar stående partner spontant. 1 UKL HP.
EST J HEEGÅRDS LAIKA DK09830/2013, äg & för Jörgen Heegård Nielsen, Gjern
Laika går i utmärkt fart o stil ett väl upplagt sök i god kontakt med sin förare. Fortsätter utmärkt i betor där hon går med stor bredd. Stånd långt ute som hålles länge. Avancerar o reser villigt o precist rapphönskull och lugnas fint i flog o skott. Fortsätter sitt mycket goda sök. 1 UKL HP.
ESH  DANGUNS S CHASSE SE16003/2013, äg & för Richard Lundberg, Malmö
Chasse går i mycket bra fart o stil ett något oregelbundet sök. Han tar ett stånd vid gärdesgård där han reser självständigt och kan lugnas i flog. Söker senare med bättre marktäckning i god kontakt med sin förare. 0 UKL.
PT  BLACK LUCKYS KAJSA SE11481/2013, äg & för Kent Svensson, Nybrostrand
Kajsa går i utmärkt fart o stil ett mestadels väl upplagt sök i god kontakt med sin förare. Försvinner i buskage där rapphöns ses lätta utan att situationen kan bedömas. Söker senare utmärkt i betor. Hon tar ett stånd inne bland träd vid en gård där hon reser villigt och är lugn i flog o skott. Senare nytt stånd, fågel lättar precis framför när föraren kommer till och hon är helt lugn i flog o skott. 1 UKL HP.
PH J ANGEL SE11923/2014, äg & för Pia Jelkeståhl, Sollebrunn
Angel går i mycket bra fart o stil ett stort något oregelbundet sök. Stånd, reser villigt o precist på förarens order och är lugn i flog o skott. Tyvärr så visar Angel senare aggresivitet mot sin partner och får därför utgå. 0 UKL.
PH  BLACK LUCKYS ZEKE SE11479/2013, äg Helene Kjelland, Ystad, för Dag Kjelland
Zeke går i mycket bra fart o stil i ett mestadels väl upplagt sök i god kontakt med sin förare. Han söker senare utmärkt i betor. 0 UKL.
GST  SVITJODS RONJA SE30911/2013, äg Thore&Anna Linder för Anna Linder
Ronja går i mycket bra fart o stil ett stort och lite oregelbundet sök. Hon har en liten tur efter rådjur men kommer strax tillbaka. Hon söker senare mycket bra i betor. 0 UKL.


EST  FALCSAGANS MONIQUE SE29509/2013, äg & för Malgorzata Nord, Mölnbo
Monique startar i utmärkt fart o stil ett mestadels väl upplagt sök. Hon är lite ungdomlig och följer sin partner av och till. Kan stoppas vid rådjurskontakt. Söker bra i betor och finnes i stånd. Reser villigt o precist på förarens order och är lugn i flog o skott. 2 UKL.
ÖKL                                                                                                                                                  PH  FUGLEDES URBAN SE487228/2013, äg & för Rolf Strömberg, Staffanstorp
Urban går i mycket bra fart o stil och tar marken i stora breda slag. Stånd, avancerar o reser villigt o precist rapphöna men går tyvärr långt efter i flog o skott. 0 ÖKL.
                                                                                                                                                     EST J FALCSAGANS JAVA SE53057/2010, äg & för Malgorzata Nord, Mölnbo
Godtagbar fart o stil i ett småskuret sök. Kan stoppas på hare. 0 ÖKL.
EST  ÖSTRABY'S GRACE SE33253/2011, äg & för Bengt Sandin, Hörby
Mycket bra fart o stil i ett mestadels väl upplagt sök. Tar stånd i betor som löses, senare nytt stånd. Reser villigt o precist på förarens order och är lugn i flog o skott. Apporterar ej utlagd fågel. 0 ÖKL.
ESH J FALCSAGANS KINTO SE16615/2011, äg Birgitta Edvardsson för Malgorzata Nord
Bra fart o stil i ett godtagbart sök där större format önskas. Går senare upp sig lite söksmässigt. Kinto kommer till stående partner utan att visa sekundering och kan ej stoppas. 0 ÖKL.
EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård, Lund
Mycket bra fart o stil. Söker av sin mark i stora fina slag i god kontakt med sin förare. Hon stöter rapphönskull i god vind, lugn i flog. Senare stånd, avancerar villigt på förarens order utan resultat. Ytterligare ett stånd där partnern går förbi, ingen fågel observeras.  0 ÖKL.
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