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UKL och ÖKL 2017-03-27                                                                                                                            Domare: Camilla Paradis                                                                                                                     Förhållanden: Mulen dag, fin vind  och med en temperatur omkring 6 grader
Provmarken är på ängar och raps med god vilttillgång.
UKL
EST VARGOFJELLETS ATHENA SE58383/16, äg&för Andras Talpai
Athena släpps i en betesmark med ett vattendag i mitten och här går hon i en mycket bra fart och stil och bär sitt huvud över rygglinjen. En mark som är utmanande för en unghund men hon täcker marken väl och korsar också ån och söker båda sidor. Andra släpp är på en stor raps och här går Athena snabbt över till grannfältet och jagar stora delar av släppet på egenhand och på slutet kan hon kallas till rätta av sin förare och jagar med honom. Släpps i ett tredje släpp och hon fortsätter sitt härliga intryck från tidigare släpp.
3 släpp 30 min 0 UKL
GSH ÖSTJYLLANDS SW CODY DK12368/16, äg&för Ole Halberg
Cody släpps i en betesmark med ett vattendrag i mitten och går här i en mycket bra fart och stil och han bär sitt huvud i eller över sin rygglinje. Han täcker sin mark väl på båda sidor om vattnet. I andra släpp går han på en stor raps och här blir hans sök en aningen öppet och egen rådigt och han har ett par markeringar, partnern fattar stånd och Cody kan ej stoppas dock har han tur att partner löser sitt stånd och ingen skada skedd. I hans tredje släpp fortsätter han som tidigare, han fattar stånd i en kant mellan raps och en gräsmark men löser ut, strax där efter stöter han fasan och visar full respekt. Han fortsätter sitt sök ut på rapsen och stöter då en rapphöna som han förföljer mycket kraftigt.
3 släpp 30 min 0 UKL
EST MACPERSSONS CAYO SE57172/15, äg&för Benny Persson
Cayo släpps i en gräsmark med en ån på höger sida och efter bara ett par slag fattar Cody ett stramt stånd i å kanten. Hon reser villigt på förarens order och är helt lugn i  flog och skott. I sitt andra släpp visar hon ett väl anpassat sök på en stor raps i en utmärkt fart och mycket bra stil. Hon har ett par kraftiga markeringar under släppet och visar en spontan sekundering för partner.
2 släpp 15 min 1 UKL
PT VATTVIKENS TWEED SE34228/15, äg&för Pernilla Falk
Tweed släpps i en gräsmark med en å på högerkanten och hon hinner knappt komma igång förrän partner har fattat stånd. I andra släpp går hon på en raps och när hon väl vind lägger hon upp ett väl anpassat sök i mycket bra fart och stil med enstaka slag tillbaka i marken. Går ett tredje släpp där hon fortsätter som tidigare med ett väl anpassat sök, hon stöter en fasen mitt ute på rapsen som hon förföljer en bit. Släpps i ett fjärde släpp utan resultat.
4 släpp 35 min 0 UKL


Ökl
ESH HAGALIDENS MY SWEET LORD SE19494/15, äg&för Charlotta Sundquist
Lord släpps i en gräsmark med en å och dammar, han går i mycket bra fart och har en varierande stil  och för sitt huvud i eller under sin rygglinje. Lord ger ett ungdomligt intryck när han söker sin terräng och har ett par markeringar utan resultat. I andra släpp kommer han ut på en raps och här lägger han upp ett bra anlagt sök i god kontakt med sin förare. Han kommer fram till en remis och stöter en fasan som han förföljer.
2 släpp 20 min 0 ÖKL
ESH DANGUNS S_CHASSE SE16003/13, äg&för Richard Lundberg
Chasse släpps  en gräsmark med en å och dammar i, han går i en mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller under sin rygglinje. Chasse är på jakt och söker sin mark förtjänstfullt under hela släppet. I andra släpp han i en raps som övergår till en gräsmark. Han visar här ett utmärkt sök och fattar stånd uppe i kanten av gräset, han provoceras kraftigt av sin partner och han löser sitt stånd och en hare ses lite längre fram i marken. Släpps även tredje släpp i raps och föraren anmäler stånd på väg fram ses en hare lätta framför Chasse som då löser sitt stånd. Chasse får ett fjärde släpp och vi går ut i en gräsmark med en dam som omges av vassar. Här fattar han stånd men kan inte hålla sig lugn och får upp en fasan som han förföljer.
4 släpp 35 min 0 ÖKL
IRSH WORKING GUNDOGS BLOMMA SE45019/13, äg&för Tomas Oden
Blomma släpps i en gräsmark som över går i en raps, hon går i en godtagbar fart och stil och bär sitt huvud i eller under sin rygglinje. Hon tar sig an marken mycket försiktigt men är på jakt hela tiden. I andra släpp har hon en bättre intensitet och går nu i en bra fart och stil. Partnern fattar stånd och hon sekunderar dock kan hon inte hålla sig och glider närmare och närmare sin partner och har till slut ett eget stånd precis vid partnern.
2 släpp 20 min 0 ÖKL
IRSH GRIZZLY SE24996/16, äg&för Ylva Lannge
Grizzly släpps i en gräsmark som övergår i en raps, han går i en utmärkt fart och mycket bra stil och bär sitt huvud i eller över sin rygglinje. Grizzly går stort och en aningen öppet och täcker mycket mark och han vill gärna söka sig vidare men kalls till rätta av sin förare. I andra släpp kommer han ut i en raps och här går han i stora fina slag aningen offensivt, fågel i släppet. Kommer ut i ett tredje släpp på rapsen och han fortsätter som tidigare mattas dock något mot slutet. Han fattar ett mycket stil fullt stånd uppe på ett backkrön långt ut och på väg fram korrigerar han sig först en gång och sen ytterligare en gång men nu håller inte rapphönsen utan det blir en tjuvresning. 
3 släpp 30 min 0 ÖKL 

Stort tack till SFK och deltagare för en mycket trevlig dag och för en härlig stämning i partiet. Tack även till Slättäng och Fam Gustavsson för att vi fick möjligheten till att vara på dessa trevliga marker.    
Södra Sandby 10/4 2017
Camilla Paradis
