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UKL/ÖKL 2018-09-28
Domare: Hans Lundvall
Förhållanden: Växlande molnighet. Temperatur runt 12grader. Vind rund 10m/s. Mestadels stubbmark. Väldigt kuperad terräng.
UKL
EST HERRSKAPETS SCANIEN ROSE SE40019/2017, äg&för Erik Malmsten, Lödderköpinge
Mynta går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet över rygglinjen. Jagar mestadels framför sin förare mot vinden. Saknar format på bredden i söket. Hon har ett ungdomligt sök och stannar ibland till för att titta var hon har sin partner samt ibland något förarbunden. Visar vid två tillfällen respekt för hare. Har en stöt på rapphöna som hon respekterar. I sista släpp jagar hon förtjänstfullt av en våtmark med hög vass. Fattar stånd nere i vassen, reser villigt. Inget resultat. Slår över på andra sidan i vassen där föraren hittar henne i stånd. Reser återigen villigt och får en fasanhöna på vingarna. Är lugn i flog och skott. EB: FF, FS, fyra släpp, totalt 25 minuter 2 Ukl.
GSH SVIDJODS SIGGE STARDUST SE20826/2017 äg&för Sten Rönneling, Höör
Sigge går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet över rygglinjen. Startar första släpp lite omotiverat och ostrukturerat. Stöter rapphöna som han förföljer och petar upp en gång till. Förföljer en bit. Stöter kort därefter en kull rapphöns som han förföljer utom synhåll. Han kallas till ordning, får lugna sig en stund och därefter går han i ett betydligt större format, om än något öppet. Stöter i slutet av släppet en fasantupp i en remisskant, som snabbt flyger in i remissen igen. Sigge får en chans till, stöter då hare som han förföljer ett stycke och strax efter en kull rapphöns som han förföljer. Sigge avslutas där för dagen. EB: FF, två släpp, totalt 15 minuter, 0 Ukl.
IRST VORREHÖJS IRMA SE5083272017, äg&för Maria Sandin, Hörby
Irma går i en mycket bra till utmärkt fart i en utmärkt stil. För sitt huvud över rygglinjen. Hon lägger upp ett mycket bra sök med breda slag på vinden. Bitvis något öppen vilket gör att hon vänder bakåt någon gång. Anpassar sitt format när hon jagar av en tät gräsmark. Men visar återigen upp ett stort fint sök när hon kommer ut på stubb igen. Har chans på fågel i nästan samtliga av sina släpp, men där partnern finner dom i stället. EB: FS, fyra släpp, totalt 30 minuter, 0 Ukl.
PT BJÖRÅS ELDA SE57927/2016, äg&för Björn Danås, S  Sandby
Elda går i en utmärkt fart i en mycket bra stil. För sitt huvud mestadels över rygglinjen. Lägger upp ett utmärkt sök med breda fina slag på bredden. Vänder i stort sett rätt mot vinden hela tiden. Visar vid ett flertal tillfällen att hon är jaktklok när hon slår upp i vind vid intressanta partier i marken. I första släpp tar hon ett stramt stånd mitt ute på stubb. Hon reser precist ett par steg en rapphönskull. Är helt lugn i flog och skott. I sista släpp slår hon ut på en nysådd upp mot en stenhög med slånbärsbuskage. Hon tar ett stramt stånd. Hönsen lättar dock innan vi är framme. Elda är helt lugn. EB: FF, FS, tre släpp, totalt 30 minuter, 1 UKL HP
PT VATTVIKENS TWEED SE34228/2015, äg&för Pernilla Falk, Sjöbo
Tweed går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet mestadels över rygglinjen. Hon söker mestadels mot vinden framför sin förare i ett bra format där en större bredd i söket skulle önskas. Slår ibland bakåt mot sin förare och blir därför något ineffektiv. Är inne med sin partner på en ödegård där hon stöter höns med respekt samt är i samma område där partnern stöter kull som hon även respekterar. I sista släpp tar partnern stånd i kanten på en nysådd. Tweed springer mot stående partner men stoppas av föraren ca 30 m innan hon når fram till hunden i stånd. EB: FF, FS, tre släpp, totalt 30 minuter, 0 Ökl
IRSH GRIZZLY SE24996/2016, äg&för Ylva Lannge, Simrishamn
Grizzly går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet över rygglinjen. Går i ett stort och alltför öppet sök vilket medför att han ofta får vända bakåt. Föraren får jobba hårt för att hålla honom i marken. Stöter i andra släpp en kull höns som han respekterar. Visar i andra halvan av detta släpp upp att han kan reviera sitt fält med stora slag på bredden. I tredje släpp stöter han en kull höns där han tyvärr är för orolig. Utgår. EB: FF, FS, tre släpp, totalt 35 minuter, 0 Ökl.
PT VATTVIKENS TVIG SE34226/2015, äg&för Henrik Merin, Harlösa
Tvig går i en mycket bra fart i en bra stil. För huvudet i och under rygglinjen. Hon har en kort frambensaktion. Hon lägger upp ett mycket bra sök med breda slag mot vinden. Stöter en kull höns och förföljer. Utgår. EB: FF, FS, ett släpp, totalt 7 minuter, 0 Ökl.
IRST RONJA DK09430/2014 äg&för Helle Höst Madsen, Holbaek
Ronja går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet över rygglinjen. Går i ett mycket bra sök där hon söker mot vinden i breda slag. Stöter en kull med rapphöns och förföljer. Utgår. EB: FF, ett släpp, totalt 3 minuter. 0 Ökl.
ESH DANGUNS S CHASSE SE16003/2013 äg&för Rickard Lundberg, Malmö
Chasse går i en mycket bra fart i en mycket bra stil. För huvudet över rygglinjen. Är något tung i sin galopp. Lägger upp ett bra sök framför sin förare mot vinden. Saknar bredd i söket. Respekterar överflygande fågel. Stöter höns i gräsmark i andra släpp. Mattas av något mot slutet. I tredje släpp tar ha stånd mot ett törnbuskage reser villigt på order, men kan inte påvisa vilt. Stöter kort därefter rapphönskull i närheten som han respekterar. I slutet av släppet tar han ett stramt stånd i kanten till en våtmark. Reser villigt och precis på rapphönskull. Är lugn i flog och skott. Apporterar utlagt fågel mycket bra. EB: FF, FS, tre släpp, totalt 30 minuter.   3  Ökl.

 

