Kritik af Feltprøve, søndag d. 10/9-2017 på Löddesborg. 
Dommer: Poul Vestervang, (148), Køgevej 58, 4652 Hårlev, DK.
UKL:
1: Gamekeepers Neiti, Pointer, SE29505/16.
Neiti afprøves på dagen i 4 slip. På græs og stub. Søket er utmärkt anlagt med fin samarbejde med føreren. Farten er utmärkt ock stilen mycket bra. Han har en kort markering ock senere letter fasan fra området. Han slutter med stand. På resningsordre reser en fasan 20 meter fra hunden. Han er lugn i flog ok skot. 1 UKL.
2: Janås Jet, Irsk Setter, SE 43217/16.
Jet afprøves på dagen i 5 slip. Søket er utmärkt anlagt i fin samarbejde med føreren. Farten er utmärkt ock stilen Utmärkt. En prima hund der udnytter vind ock terræn på bedste vis. Hun støter 2 raphøns  ock en fasan ved markskel. Går kort med.  0 UKL.
3: Kasselyckans Finesse, Irsk Setter, SE44586/16.
I første  slip hænger Finesse konstant på makkerhunden.
Hun afprøves igen og går nu självständigt. Søket er mycket ungdommeligt ock uregelmæssigt.
Farten er mycket bra ock stilen bra med ”hjortespring” ind imellem. Hun er for ungdommelig i dag. 0 UKL
4: Vargofjellets Athena, Engelsk setter, SE58383/16.
Athena afprøves i 4 slip på dagen. Søket er mycket bra ock hon arbejder i bra kontakt til føreren.           Farten er mycket bra ock stilen mycket bra med en lidt hængende svans. Hon jakter ind imellem små fugle. Hon er tog ange ute i slip, hvor makkerhunden finder raphøns eller fasan.
0 UKL.
5: Toppoint Hertha, Pointer, SE21747/16.
Hertha er en tophund. Afprøves i 5 slip. Alting er utmärkt: Søk, fart, stil, samarbejde.                                          I første slip opnår hon stand ved kant af majs. Hon følger fært ind i majsmarken ock forsvinder. Senere ses flere fasaner flygte fra majsmarken. Situationen kan ikke bedømmes.Hon afprøves i mange minutter, men det lykkedes ikke at opnå en situation. 0 UKL.
6: Macperssons Cayo, Engelsk Setter, SE57172/16.
Cayo afprøves på dagen i 4 slip. Cayo går i et mycket bra søk med fin kontakt til føreren. Farten er mycket bra ock stilen er också mycket bra. I første slip er der chance for fasan i kant af majsmark. Hon afprøves i mange minutter, men det lykkedes at opnå en situation. 0 UKL.
7: Kasselyckans Flow, Irsk Setter, SE44579/16.
Flow afprøves med 2 forskellige makkere.  Flow forfølger begge makkere uden interesse for at at gå på jakt. 0 UKL.


8: Furukollens Perazzi High Tech, Pointer, SE 03893/16.
I 1. slip generes Perazzi af makkerhunden, der forfølger ham langt ud af terræn. I 2. slip er det Perazzi, der hænger på makkeren. Han skaller i søket ock utgår. 0 UKL.
9: Top Point Milton, Pointer, SE21751/16.
Milton afprøves først på græs ock stub. Søget er lidt ungdommeligt anlagt med  store slag bakut i vinden. Farten er utmärkt ock stilen er utmärkt med kraftfuld galop aktion og højt båret huvud. Han forfølger en hare et stykke.  Slutter med at gå i et bra søk i morotter. 0 UKL
Öpen Klass:
10, Boelsgaard A. Bloom, Pointer, SE17825/16.
Bloom afprøves i 3 slip.  Søket er mycket bra anlagt i bra kontakt til fører, der dog fløjter mycket. Farten er utmärkt ock stilen er utmärkt med kraftfuld galopaktion, huvudet bæres højt og svansen fint i forlængning av ryggen. Opnår stand i eng. Resningen er tveksam ock der ses inte vilt i resningen. Der flygter en hare fra området. Senere stand i eng. Igen nogot tveksam resning, men en fasan reser præcist foran Bloom. Komplet lugn i flog ock skot. 1 Ökl.
11: Norfjällets RS Castor, Irsk Setter, SE50968/13. Castor afprøves i 2 korte slip (3 minutter).  Han søker inte over 20 meter fra fører ock kan ikke bedømmes i ökl. 0 ÖKL.
12: Working Gundogs Blomma, Irsk Setter, SE45019/13. Blomma starter på stub. Søket er godtagbart, men større bredde ock bedre reviering ønskeligt. Farten er medlgod ock stilen er godtagbar med noget kort galopaktion og lavt ført huved. Blommer slutter med at forfølge hare langt. 0 Ökl.
13: Grizzly, Irsk setter, SE24996/16.
Grizzly starter på stub. Søket er mycket bra. Der fløjtes mycket i slippet. Farten er mycket bra ock stilen er utmärkt med kraftfuld, langstrakt galopaktion ock huvud båret i ryglinjen.                                                             I 2. Slip opnår Grizzly en usikker stand med viftende svans. Efter et øjeblik springer hun frem og reser en fasan. Lugn i flog. Hun opnår ikke mere positivt. 0 Ökl.
14: Danguns S-Chasse, engelsk Setter, SE16003/13.
Chasse starter på stub ock grønsaker i bra vind. Søket er mycket bra med fin reviering. Farten er mycket bra ock stilen också mycket bra. Han samarbejder bra med føreren. I 2. Slip på græs preller Chasse overflyvende fasan.   0 Ökl.
Tack for en fin dag på Löddesborg.
Med venlig hilsen,
[bookmark: _GoBack]Poul Vestervang   (dommer nr. 148 DK)
