SGSK Skåne
SKL 2015-10-16
Domare: Kjell Gustafsson                                                                                                                 Mark: Fjärdingslöv                                                                                                                                  Förhållande: Mulet väder, ostlig till nordostlig vind, uppehållsväder och c:a +10 gr. Fina marker omväxlande stubbar, betor och rapsmarker. God tillgång på fasaner och vi fann även en kull med höns.


PH Fugledes Ursus SE13175/13 för Sten Rönnerling
EST Tobölbjergs Hetja DK16136/11 för Allan Nissen

PH Gamekeepers Brioni SE38982/12 för Kalle Stolt

PT Black Luckys Molly SE11485/13 för Per-Ola Brekke

IRSH Red Garlics Red Onion Mix DK03427/12 för Ole Schmidt

EST Pålamalmens Little Girl SE33714/12 för Alexander Bennergård

IRSH Razzmuz SE45584/08 för Ylva Lannge

PH Fugledes Urban SE48728/13 för Rolf Strömberg

PT Black Luckys Antoina SE11482/12 för Bertil Mårtensson

IRST Razzoya SE45589/08 för Ylva Lannge

ESH Senjas Quail DK13926/10 för Erling Clausen

PH Black Luckys Rikke SE16667/11 för Per-Ola Brekke

ESH Midfyns Eros SE26462/12 för Andras Talpai

EST Macperssons Ally SE24529/12 för Benny Persson

PH C/R Jacksoon Björklunds SE48615/15 för Jan Wiklund

ESH Senjas Messi DK12878/11 för Erling Clausen


  

Första rundan 10 min                                                                                                                                     BRIONI – MOLLY                                                                                                                                                         Vi startar i sidvind för att senare komma in på riven stubb i rätt motvind.  Molly går med hög intensitet i mycket bra fart och stil. Stöter fasan med komplett respekt.                                                              Brioni går i mycket bra fart och stil i en mer långsträckt galopp. Nyttjar marken förnuftigt.                                  Brioni över Molly.
QUAIL – ALLY                                                                                                                                                           Ally går i en mycket bra fart och stil. Står löser innan vi kommer fram.                                                                         Quail stöter fasan i närheten av där Ally stått, respekterar.                                                                                     Quail står för fasan, reser långt utanför bössans räckvidd och går våldsamt efter. Utgår därmed.       Ally över Quail.
URSUS – RAZZMUZ                                                                                                                                                   Ursus går i en mycket bra fart och stil i ett stort breddsök i god kontakt med sin förare.                                            Razzmuzz går också bra men har inte samma bredd som Ursus.                                                                                   Ursus över Razzmuz
MESSI – HETJA                                                                                                                                                                     Messi går i en mycket bra fart och stil i hög fart. Stort breddsök.  Fasan kommer på vingarna långt ut och kan ej bedömas. Messi fattar stånd långt ut och blir starkt provocerad av partner, som inte respekterar Messis stånd. Fasan ligger dock kvar i den höga stubben, där Messi står. Reser direkt på order och fallapporterar fasan.                                                                                                                            Hetja går i en mycket bra fart och stil. Bra breddsök i ett något större format än Messi. Stör kraftigt parters stånd och utgår därmed.
ANTONIA- RIKKE 

Antonia går i en mycket bra fart och stil. Bra breddsök i god kontakt med föraren.                                        Rikke går i utmärkt fart och stil. God reviering och något större i format och mer systematisk jämfört med Antonia.                                                                                                                                                   Rikke över Antonia

EROS- JACKSSON                                                                                                                                                        Eros fattar stånd nästan direkt efter släpp i område där vi sett fasaner lyfta innan släpp. Jacksson respekterar inte stående partner och utgår därmed.
URBAN – RAZZOYA                                                                                                                                         Urban går i ett mycket stort breddsök. Han har huvudet i rygglinjen.                                                                                   Razzoya går i utmärkt stil i en mycket hög fart. Bra breddsök, dock inte i samma format som partern.                                                                                                                                                                                                                                               Urban över Razzoya.
MIX – GIRL                                                                                                                                                               Mix börjar på stubb skär ner i kanten och försvinner in i gräsmark som ansluter till stubben. I hög vegetation blir han borta. Vi finner honom i stånd strax utanför jaktområdets gräns. Föraren får därmed koppla sin hund.                                                                                                                                                   Girl går i utmärkt stil och mycket hög fart. Fattar stånd och reser villigt lärka.                                                     Mix över Girl
BRIONI – EROS                                                                                                                                                      Eros som bara fick 2 minuter i sitt första släpp får nu gå ut med Brioni, som därmed går sitt andra släpp.                                                                                                                                                                    Brioni makerar, löser och går vidare. Eros kommer till och fattar stånd, som Brioni inte respekterar och utgår därmed.
EROS – ALLY                                                                                                                                                                 Eros får ytterligare en ny partner och lägger upp ett prima sök  i ett stort format.                                                       Ally går i lätt fin galopp i ett bra breddsök.
Rangering efter första rundan: Messi. Ursus, Rikke, Urban lika Razzmuz, Antonia, Razzoya, Eros lika, Molly, Girl, Mix, Ally

Andra rundan 10 min
Andra rundan går i betor förutom avslutande släpp, som går på stubb.                                                      MOLLY – MIX                                                                                                                                                                    Mix söker förnuftigt och nyttjar terrängen väl i ett offensivt sök. Fattar stånd följer upp löpande fasan bra och reser precist och är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd apport korrekt.                                  Molly blir slagen av Mix.
GIRL – RAZZOYA                                                                                                                                            Razzoya går bra. Girl blir alltför vidlyftig och utgår därmed.

ANTONIA – EROS                                                                                                                                       Antonia har stånd för jorduggla. Senare nytt stånd som hon löser. Stöter senare fasan som hon respekterar.                                                                                                                                                               Eros har stånd utan att påvisa vilt.                                                                                                                                  Eros över Antonia.

RAZZMUZ – RIKKE                                                                                                                                      Razzmuzz går i en mycket bra fart och stil.                                                                                                         Rikke går större. Fattar stånd, reser prima och exakt på fasan och gör en bra apport.                                        Rikke över Razzmuzz.
MESSI – URBAN                                                                                                                                                            Messi startar smått, men går senare upp sig. Stöter fasan och visar respekt.                                                     Urban går i ett stort sök, fattar stånd reser, står på nytt och reser fasan. Är lugn i flog och skott.           Apporterar utlagd fågel korrekt.
URSUS – RAZZOYA                                                                                                                                     Ursus har inte samma format som i första släpp.  Stånd för skadad fasan som Ursus apporterar in till sin förare.                                                                                                                                                     Razzoya går stort och håller fart och format genom hela släppet.                                                                      Razzoya över Ursus.

FINALSLÄPP                                                                                                                                                      URBAN –RIKKE                                                                                                                                                                                                   Urban lägger upp ett stort breddsök. Rikke är dock offensivare och finner en flock med rapphöns som hon står för. Tyvärr går hon fram några steg och hönsen lyfter innan vi är i skotthåll. Rikke respekterar.                                                                                                                                                                      Urban vinner därmed segrarklassen. Eftersom andra partiet inte har någon vinnare av ck- kvalité så tilldelas segraren här även Cacit.
Resultat:

1 Skl CERT, CACIT 
PH Fugledes Urban SE48728/13 för Rolf Strömberg

2 Skl CERT, R- CACIT 
PH Black Luckys Rikke SE16667/11 för Per-Ola Brekke

3 Skl CK 

IRSH Red Garlics Red Onion Mix DK03427/12 för Ole Schmidt

4 Skl 

ESH Senjas Messi DK12878/11 för Erling Clausen

Grimslöv 21 oktober 2015

Kjell Gustafsson
