Svenska Gordonsetterklubbens huvudprov 
Edevik 
UKL/ÖKL 20180922,  
Domare: Bengt  Hansson 
Förutsättningar: Extremt mycket regn under dagen, svåra vittringsförhållanden. Samtliga hundar hade möjlighet på fågel. 
GSH  FJÄLLPILENS GE SENIOR GANADOR SE17268/2017, äg & för Wanda Dalsten , Funäsdalen 
Ganador startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Han har möjlighet på fågel utan att lyckas.  
3 släpp, 40 minuter.EB: FS. 0 ukl. 
GST  FJÄLLPILENS GE SENIORA REINA SE17261/2017, äg & för Wanda Dalsten , Funäsdalen 
Reina startar i bra fart o stil ett bra sök i god kontakt med sin förare. I sitt andra släpp så går Reina upp sig och går nu i mycket bra fart o stil samt ett mycket bra sök. Finnes i ett stramt stilfullt stånd inne i ris. Avancerar kontrollerat på förarens order och reser ripor precist, lugnas fint i flog o skott. 2 släpp, 30 minuter. EB: ES. 1 ukl. 
GSh  GIRIFJÄLLETS  GZ BOSS SE48493/2017, äg & för Peter Hoyer, 
Söråker 
Boss startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök lagt på bredden i god kontakt med förare. Han stöter två ripor och går efter. Fortsätter med sin fina reviering i sina släpp. Senare lättar fågel i område där Boss befinner sig utan att situationen kan bedömas. Har möjlighet i samtliga släpp utan att lyckas. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS, PS. 0 ukl. 
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS B-HUGIN SE57061/2016, äg & för Daniel 
Wikberg, Östersund 
Hugin startar i mycket bra fart o stil ett mestadels mycket bra sök i 
god kontakt med sin förare. Han har en del stopp som stör helhetsintrycket. Har möjlighet på fågel utan att lyckas. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ukl.  
GST  MARTINIS STELLA RICCI SE10470/2017, äg Eva Källström, 
Hammerdal, för Daniel Wikberg  
Ricci startar i godtagbar fart o stil ett godtagbart till bra sök. Går senare upp sig något. Fågel lättar i område där Ricci befinner sig utan att situationen kan bedömas. Under inkallning så stöter hon fågel och förföljer. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ukl.  
GST  Svitjods SASCHA SE 0830/2017, äg & för Ulf Fryk, Leksand Sascha går i mycket bra fart o stil ett mestadels mycket bra sök i god kontakt. Hon har möjlighet på fågel utan att lyckas. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ukl. 
GSH  ELDAR SE24332/2014, äg & för Karin Bysell, Offerdal Eldar startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Fortsätter så i samtliga släpp. Han har möjlighet på fågel utan att lyckas. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ökl. 
GST  FJÄLLPILENS IE AMIENS SE16274/2016, äg & för Wanda Dalsten, 
Funäsdalen 
Amiens startar i utmärkt fart o stil ett utmärkt sök i god kontakt med sin förare. Fortsätter så i samtliga släpp. Har möjlighet på fågel utan att lyckas. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ökl. 
GSH  FJÄLLPILENS IE GUILLAC SE16276/2016, äg & för Wanda Dalsten, 
Funäsdalen 
Guillac startar i mycket bra fart o stil. Han är inte självständig utan söker upp partnern och stör denne. Provar honom med ny parter och samma sak uppstår. 2 släpp, 5 minuter. 0 ökl. 
IRSH  JANÅS INGVAR SE39568/2014, äg Jan Andersson, för Stina 
Andersson, Trelleborg 
Ingvar startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Han har möjlighet på fågel utan att lyckas. Får senare känning av gammal skada och får avbryta. 2 släpp, 30 minuter. EB: FS. 0 ökl. 
GST J ZETTERTJÄRNS OLGA SE55807/2010, äg & för Lena Wallin, Mörsil Olga startar i mycket bra fart o stil ett mycket bra sök i god kontakt med sin förare. Tappar senare lite i fart men söker fortsatt erfaret. Har en stöt med respekt. 3 släpp, 40 minuter. EB: FS. 0 ökl. 
Bengt Hansson 
