NNFK/SGSK Edevik
UKL/ÖKL 2018-09-22
Domare: Jean-Marc Chabloz 

Mark: Edevik
Förhållanden: Dagen började helt ok med lättare regnskurar som övergick i mycket kraftigt och ihållande regn. Hård till mycket hård västlig vind. Ganska bra riptillgång. 
FS=Fågel i Släpp

FF=Finner Fågel

IF=Ingen Fågel i släpp

UKL
GST  ZETTERTJÄRNS DALVI SE20262/2017, äg & för Agneta Kajander, Norge
Dalvi går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon börjar dagen i bra format i medvinden men går upp sig och söker resten av dagen anvisad mark i mycket bra format. Dalvi har under dagen några chanser på fågel. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)

GST  Finngangens Fantastiska Fideli SE53762/2017, äg & för Tina Hedman , Luleå
Fideli går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon söker till en början i bra format men går upp sig och jagar sen i mycket bra format. Hon har ett stånd i andra släppet, fåglarna lyfter, hon är lugn i skott och flog någon sekund och förföljer tillsammans med partnern. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 2 ukl (FF, FS)  

GST  ZETTERTJÄRNS GODIZ  SE29746/2017, äg & för Kristina Edh, Järpen
Godiz jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon får med sig all anvisad mark i ett välanpassat format i alla vindförhållanden. Det lyfter ripor i ett område där Godiz befinner sig utan att situationen går att bedöma. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ukl (FS)
GST  Zettertjärns Fräsiga Luna SE22994/2017, äg & för Fredrik O Hege Kjaerstad, Karlstad
Luna börjar dagen lite försiktigt. Hon går sedan upp sig och jagar i bra fart och stil med några slag i mycket bra fart och stil. Har ett stånd i andra släpp som hon löser ut. Luna tröttnar lite mot slutet. Tre släpp, släpptid 40 minuter, 0 ukl (FS)
GST  ZETTERTJÄRNS ANIZETTE SE16558/2016, äg Fredrik Olsson , Mörsil, för Annette Olsson 
Anizette jagar i mycket bra fart, stil och format. Hon anpassar söket efter terrängen och tar ut svängarna så fort det öppnar sig. Hon stöter en ripa och sätter sig direkt på order. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)
GSH  ZETTERTJÄRNS AZK SE16555/2016, äg & för Kristina Edh, Järpen
Azk går i mycket bra fart och stil. Han ett stort och väl anpassat format. Förföljer renar en kortare sträcka och utgår. Ett släpp, släpptid 15 minuter, 0 ökl (FS)
GSH  GRILLSBERGETS BIRK SE15111/2016, äg & för Susanne Axelsson, Sunnasjö
Birk går i mycket bra fart och stil. Börjar dagen med ett litet ensidigt sök men går sedan upp sig och visar ett mycket bra till utmärkt format i andra släpp. Tröttnar lite mot slutet. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)
GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg & för Tina Hedman, Luleå
Ulalia jagar i mycket bra fart och stil. Hon är lite ensidigt i sitt sök i början av dagen men går sedan upp sig till ett mycket bra söksupplägg. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)
GST J ZETTERTJÄRNS VÅNNA SE43257/2013, äg & för Kristina Edh, Järpen
Vånna går i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon jagar i mycket bra och väl anpassat format oavsett vind riktningen. Stånd, justerar över en liten kant, när vi kommer fram så ser vi riporna framför Vånna, hon avancerar 2-3 steg, reser en ripkull och är komplett lugn i flog och skott. Hon apporterar den utlagda fågeln korrekt. I andra släpp, nytt stånd i sidovind, vi närmar oss och riporna börjar röra på sig och lyfter, Vånna är lugn i flog och skott men fallapporterar 2 vingade ripor som skytten fällde med ett skott. Två släpp, släpptid 30 minuter, 2 ökl VP (FF, FS)
GST J ZETTERTJÄRNS SNELLA SE32709/2012, äg & för Hege Kjærstad, Karlstad
Snella jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon har ett mycket bra söksupplägg och får med sig all anvisad mark i stora och fina slag. Kopplas vid partners fågelarbete. I tredje släpp, stånd, en ripa lyfter precis framför henne men tyvärr utanför jaktbart avstånd och förföljer en kortare stäcka. Hon utgår. Två släpp, släpptid 30 minuter, 0 ökl (FF, FS)
GST  ZETTERTJÄRNS ZELDA SE24998/2015, äg Jan Jakobsen, för Kristina Edh
Zelda går hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon jagar i ett stort och mycket bra format. En ripa flyger över henne och hon respekterar på order. Tre släpp, släpptid 45 minuter, 0 ökl (FS)
Tack till alla deltagare för en trevlig dag på fjället trots vädret samt provledningen för ett väl arrangerat prov!

Frösön 2018-09-24
Jean-Marc Chabloz
