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Domare: Kjell-Åke Gerdin
Mark: Agnestad-Vartofta
Förhållanden: Fint väder och växlande svag vind.

UKL
GST SANSETTERS TOGETHER, SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
Jagar i bra fart och stil med bra intensitet. Visar till en början intresse för partner men det bättrar sig och lägger upp ett självständigt sök som är oregelbundet där fina slag varvas med att vända fel i vind. Mer bredd och djup hade varit önskvärt. Bekräftar senare sitt söksintryck och jobbar dagen ut i utmärkt samarbete med sin förare utan att komma i fågel. IF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL.

GST SVARTEKÄLLANS SHADOW, SE60022/2016, äg & för Tord Nilsson, Falkenberg
Går i bra fart, stil och intensitet i ett sök som är något oregelbundet och något för trångt. Visar till en början intresse för partner men det bättrar sig och hon jagar självständigt i utmärkt kontakt med sin förare. Söket förbättras under dagen och hon jagar med bättre kontinuitet och bra bredd. På slutet av dagen ses fåglar lätta från området där Shadow befinner sig. FF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL.

IRSH NICK, SE36204/2016, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla
Nick jagar hela dagen i mycket bra till utmärkt fart och stil med hög intensitet. Söker med utmärkt söksbredd och reviering i utmärkt kontakt med sin förare i både öppen terräng och i tätningar. Tar stånd långt ute vid vägkant men tyvärr lättar fåglarna innan vi hinner in på jaktbart avstånd. En lovande unghund som tyvärr inte lyckades idag. FF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL. 

GST SVARTEKÄLLANS SILJA, SE60023/2016, äg & för Tord Nilsson, Falkenberg
Går i bra till mycket bra fart och bra stil med utmärkt reviering och bra bredd. Stöter rapphöna i vägkant och förföljer friskt. Kommer åter och tar stånd. Reser villigt och precist kull, är lugn i flog men förföljer friskt i skottet men avbryter slutligen och vänder åter. Är till en början egenrådig men kontakten förbättras och hon jagar då i bra samarbete med sin förare. Senare nytt stånd men fåglarna lättar utom jaktbart håll. Silja förföljer friskt och tar en rapphöna som landar och kommer in med den till sin förare. FF, totalt 25 min, 2 släpp, 3 UKL.

PT EAST MEDOWS RED HOT CHILI, SE19618/2016, äg & för Susanne Legneskog, Sollebrunn
Chili går i mycket bra fart och bra stil med bra intensitet i ett sök med bra bredd och något tät reviering. Partner stöter fågel och har fågelarbete där Chili stoppas på ett fint sätt. Bekräftar sitt söksintryck i senare släpp och kopplas åter under partners fågelarbete. Jagar resten av dagen i utmärkt kontakt med sin förare utan att lyckas. FS, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL.

IRST REMKILENS X-BRÄNDA, SE20767/2016, äg & för Eva Magnusson, Kållered
Jagar i mycket bra fart med mycket bra till utmärkt stil och intensitet i ett något egenrådigt, stort och öppet sök. Stånd, men fågel lättar utom jaktbart håll och Brända förföljer en kort bit. Senare får Brända ordning på söket och jagar med bra bredd i ett bra samarbete med sin förare. Befinner sig senare i område där partner ses ta stånd utan att Brända kan observeras. FF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL.

IRSH KASELYCKANS FLASH, SE44581/2016, äg & för Mayvor Jonsson, Blentarp
Flash går i mycket bra fart och bra stil i ett sök med bra bredd men något oregelbunden reviering. Han tappar senare lite bredd i söket som blir något trångt. Flash jagar resten av dagen i utmärkt samarbete med sin förare utan att lyckas. IF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL

PH NIUMAN DELLA VECCHIA IRLANDA, SE34210/2017 äg & för Carina Uhlén, Berghem
Nero jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil med mycket bra intensitet. Gör något enstaka bra slag innan han skär ut till sidan och blir borta en god stund men kommer åter strax innan släppets slut. I nästa släpp söker Nero något för stort, öppet och egenrådigt. Tar stånd långt ut i marken och när vi precis kommer inom jaktbart håll lättar fasan och han är acceptabelt lugn i flog och skott. FF, totalt 25 min, 2 släpp, 2 UKL.
 
EST HERRSKAPETS OH PRETTY ROSE, SE34210/2016 äg & för Inger Östh, Kareby
Jagar i mycket bra fart, stil och intensitet med bra söksbredd och utmärkt reviering. Rose håller samma fina nivå hela dagen i bra samarbete med sin förare. En trevlig tik som tyvärr inte lyckas idag. IF, totalt 35 min, 3 släpp, 0 UKL

PT LYNGBERGA MEG, SE32307/2016, äg & för Carina Uhlén, Berghem
Meg går i mycket bra fart, stil och intensitet. Skär ned i medvind bakom oss och blir borta men kommer åter i slutet av släppet. Resten av dagen går hon i mycket bra till utmärkt fart och stil med utmärkt reviering och söksbredd i utmärkt kontakt med sin förare. Stånd, avancerar i etapper utan resultat. Strax efter nytt stånd, reser villigt och precist rapphönskull och är helt lugn i flog och skott.
FF, totalt 35 min, 3 släpp, 1 UKL.

ÖKL
GST SVARTEKÄLLANS TESS, SE40818/2012, äg & för Kent Stensson, Tvååker
Tess går i bra till mycket bra fart och stil med bra intensitet. Hon har en bra söksbredd och utmärkt reviering i ett bra till utmärkt samarbete med sin förare. Stånd mot hög stenmur, reser precist rapphöna och är lugn i flog och skott. Fågeln skadeskjuts och ses segla långt innan döden kommer ikapp den. Tess kopplas och vi tar oss förbi muren innan apporten inleds på andra sidan. Hon utför då en riktigt svår och lång apport i sid/medvind på ett utmärkt sätt. Förstärker senare sitt söksintryck och hittas i ett liggande stånd. Avancerar villigt utan resultat. Avslutar dagen med att sekundera stående partner. FF, totalt 25 min, 2 släpp, 2 ÖKL, VP.

PT EAST MEADOWS PEARL OF PASSION, SE22875/2014, äg & för Ulla-Britt Östman,Timmersdala
Går i mycket bra fart, stil och intensitet i ett sök med bra bredd och utmärkt reviering. Stånd vid vägkant. Reser villigt och precist rapphöna och är lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. Strax efter stöts fågel som respekteras. Fortsätter i nästa släpp sitt fina sök i utmärkt samarbete med sin förare. Fasan ses lätta från område där Pearl befinner sig och strax efter lättar ytterligare en fasan som kommer flygande mot oss men tyvärr med Pearl jagandes efter sig. Utgår. FF, totalt 25 min, 2 släpp, 0 ÖKL.

PT EAST MEADOWS PANDORA, SE22874/2014, äg Claes Kennedy & förare Susanne Legneskog, Sollebrunn
Pandora går i mycket bra till utmärkt fart och stil med utmärkt intensitet. Skär tillsammans med partner rätt ut i vind och blir borta en lång stund. Kommer åter och korsar fältet innan hon till slut återförenas med sin förare. I nästa släpp fortsätter hon sitt allt för stora, öppna och egenrådiga sök och bli borta men hittas i stånd längre fram i marken med partnern sekunderande. Avancerar i etapper till nytt stånd. Reser villigt och precist fasanhöna och hon är lugn i flog och skott. Apport läggs ut men trots flera försök lyckas inte Pandora apportera fågeln. Utgår. FF, totalt 25 min, 2 släpp, 0 ÖKL.

IRST ASTICA, SE25812/2012, äg & för Berit Mattsson, Tomelilla
Jagar i bra till mycket bra fart i bra stil och intensitet. Skär tillsammans med partner rätt ut i vind men kommer åter och lägger upp ett sök med bra bredd och reviering. Går senare med utmärkt reviering i öppen terräng innan hon går in i tätning som hon jobbar igenom intensivt tillsammans med sin förare. Astica jagar i sitt sista släpp på samma fina sätt men tyvärr utan att lyckas. IF, totalt 37 min, 3 släpp, 0 ÖKL.

Vill tacka de genomgående positiva deltagarna, skytt och markledare för en härlig jaktdag på fälten med ett parti av många bra hundar.
Högsnäs, 21/10 -2017
Kjell-Åke Gerdin

