SGSK Falköping 7 oktober 2017

UKL/ÖKL 2017-10-07 
Domare: Kjell-Åke Gerdin
Skytt: Gert Jeppsson
Mark: Dimbo 
Förhållanden: Mulet väder med någon enstaka regnskur och växlande svag vind.

UKL
GSH SANSETTERS TOGETHER, SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
[bookmark: _Hlk497214285]Together startar i medelgod fart, stil och intensitet. Söket är ostrukturerat och något för trångt. Visar intresse för partner och kontrollerar stundvis denne. Detta bättrar sig i nästa släpp och då jagar han självständigt i bra fart och stil med bra reviering och söksbredd i bra samarbete med sin förare. Tyvärr återfallar han i gamla synder i sitt tredje släpp och är så pass intresserad av partner att han inte kommer sig ut i ett jaktbart sök. Utgår. IF, totalt 23 min, 3 släpp, 0 UKL. 
 
IRSH KASELYCKANS FLOW, SE44579/2016, äg & för Thomas Odén, Uddevalla
Jagar i bra till mycket bra fart och bra stil med bra söksbredd men en oregelbunden reviering. Visar tidvis intresse för partner och är egenrådig. I nästa släpp jagar inte Flow utan kontrollerar istället sin partner. Utgår. IF, totalt 13 min, 2 släpp, 0 UKL.

PT FUGLEDES BEA, SE43081/2016, äg & för Anders Landin, Trollhättan
Bea jagar i utmärkt fart och mycket bra stil med en utmärkt intensitet. Söker med utmärkt bredd och reviering i bra samarbete med sin förare. Tar ett stilfullt stånd i slutet av släppet och avancerar villigt utan resultat. Fortsätter senare sitt fina sök och kastar sig i stånd. Reser villigt och precist på lite avstånd en rapphönskull och en hare som tryckte mitt i kullen. Helt lugn i flog och skott. En härlig unghund med ett riktigt snyggt fågelarbete.  FF, totalt 23 min, 2 släpp, 1 UKL HP.

ESH HERRSKAPETS ON TOP OF THE WORLD, SE34204/2016 äg o för Mikael Larsson, Hofors
Går i bra fart och stil med bra intensitet men visar lite intresse för partner och söket blir något trångt och oregelbundet. I nästa släpp jagar han med bra bredd och reviering i bra samarbete med sin förare. Störs kraftigt av partner och en ny partner sätts in. I senare släpp tappar han strukturen och kommer sig tyvärr inte ut i ett jaktbart sök. Utgår. IF, totalt 23 min, 3 släpp, 0 UKL.    

PH GAMEKEEPERS NESTOR, SE29504/2016, äg o för Torbjörn Johansson, Torestorp
[bookmark: _Hlk497223663]Nestor jagar i mycket bra fart och stil med en utmärkt intensitet i ett sök med utmärkt bredd och reviering. Har en kraftig markering som han löser själv. Tar ett stilfullt stånd och avancerar till nytt stånd. Reser villigt och precist rapphönskull men förföljer långt och friskt i flog och skott. Kommer åter men när släppet är slut så är han svår att kalla in. I sitt nästa släpp är han fortsatt egenrådig och söket blir allt för stort och öppet. FF, totalt 22 min, 2 släpp, 3 UKL.

EST VARGOFJELLETS ATHENA, SE58383/2016, äg o för Andras Talpai, Vollsjö
Jagar i mycket bra fart och stil med mycket bra intensitet. Söker med utmärkt reviering och bra bredd i utmärkt samarbete med sin förare. Visar sig lydig och stoppas förtjänstfullt vi partners fågelarbete. I sitt nästa släpp söker hon fortsatt bra men blir något offensiv och öppen i sin reviering. Jobbar hela dagen intensivt och avslutar med att jaga av ett antal skogspartier utan att lyckas. FS, totalt 43 min, 4 släpp, 0 UKL

PT LYNGBERGA MILLIE, SE32308/20106, äg o för Mikael Svensson, Örby
Millie jagar i mycket bra fart och stil med utmärkt intensitet. Söket har bra bredd men är något för öppet. Samarbetet med sin förare är bra. I senare släpp blir hon något egenrådig och stöter rapphöns vid 2 tillfällen i bra vind. Dessa förföljer hon friskt och långt. Utgår. FF, totalt 22 min, 2 släpp, 0 UKL. 

IRST KASELYCKANS FINESSE, SE44586/2016, äg o för Lisa Odén, Uddevalla
Går i bra fart, stil och intensitet med ett sök som är något för trångt och oregelbundet. Är intresserad av part ner och kontrollerar denna när tillfälle ges. I nästa släpp upprepar hon sitt kontrollbeteende och kan tyvärr inte visa upp ett självständigt sök. Utgår. IF, totalt 20 min, 2 släpp, 0 UKL.

EST UPPERWOOD PEGGY SUE, SE50457/2016, äg o för Håkan Hansson, Munkedal
Peggy jagar i bra till mycket bra fart och stil med bra intensitet. Söket är något för trångt och revieringen något tät och skämmes av att hon ofta vänder fel i vind på sin högra sida. Fortsätter hela dagen på samma nivå och provas i både öppen och tät terräng men tyvärr utan att lyckas. IF, totalt 40 min, 4 släpp, 0 UKL.  

IRSH KASELYCKANS FAVOUR, SE44585/2016, äg o för Thomas Odén, Uddevalla
Går i bra till mycket bra fart och medelgod stil med lågt huvud. Tillbringar hela släppet på långt avstånd från sin förare och gör ett par gigantiska cirklar runt oss där vi knappt ser till honom. Favours sök blir alldeles för stort, öppet och egenrådigt idag för att vara jaktbart. Utgår. IF, totalt 10 min, 1 släpp, 0 UKL.

ÖKL
GST NÖRRE LÖGUMS DINA AF 5 MAJ 07, DK12037/2008, äg & för Asgeir Pall Julisson Danmark
Dina går i mycket bra fart och bra stil med mycket bra intensitet. Hon har en bra bredd i sitt sök men är lite oregelbunden i revieringen då hon ofta dyker upp bakom oss i terrängen. Fortsätter senare på samma sätt i både öppen och tät terräng och är lite av en biotopsökare. Har en möjlighet på fågel i slutet av dagen när partner stöter fågel utan att Dina är i närheten. FS, totalt 40 min, 4 släpp, 0 ÖKL.  

GSH ISLILJANS YARRAK, SE41468/2012, äg & för Mikael Larsson, Hofors
[bookmark: _GoBack]Jagar i bra fart och stil med bra intensitet i ett sök med något tät reviering och där mer bredd hade varit önskvärd. Fortsätter senare med bra till mycket bra fart och stil och får då med sig bra med bredd i sitt sök. Stånd i kantzon, avancerar villigt utan resultat och går ut i sök. Gör ett slag och kommer tillbaka till samma kant och stöter fasan som respekteras fint. FF, totalt 40 min, 4 släpp, 0 ÖKL.  

PH GAMEKEEPER’S JÄKEL, SE22023/2015, äg & för Carl-Fredrik Stolt, Öxnevalla
Jäkel går i mycket bra fart och stil med hög intensitet. Revierar utmärkt och har en bra bredd i sitt sök. Tar stånd vid en traktorväg och avancerar villigt utan resultat. Har senare ett par kraftiga markeringar som han löser själv. Jagar dagen ut i bra samarbete med sin förare utan att lyckas. IF, totalt 42 min, 4 släpp, 0 ÖKL.  

GSH ÅENS HR. WHITEFOOT, DK14665/2014, äg & för Erik Åetersen Viborg Danmark
Går i mycket bra fart och utmärkt stil med mycket bra intensitet. Imponerar med sitt sök på en helt igenom utmärkt nivå i utmärkt kontakt med sin förare. Tar ett osäkert stånd i dike och avancerar villigt utan resultat. Jagar dagen ut på samma fina sätt i både öppen och tät terräng utan att lyckas.
IF, totalt 42 min, 4 släpp, 0 ÖKL.  


Vill tacka de genomgående positiva deltagarna, skytt och markledare för en härlig jaktdag på fälten. 
Högsnäs, 30/10 -2017
Kjell-Åke Gerdin


