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sommarvärme och dålig fågeltillgång,6 fåglar vid tre tillfälle, plus felnavigering av markledare.Klass: 
Ukl
IRSH Chara SE, äg/för Jenny Westerlund
Chara startar i bra fart och stil där hon ibland jagar mycket bra men har många stopp och kommer in till förare, i andra och tredje släpp jagar hon bättre med mindre stopp. 0 Ukl.
IRSH, Rubra Alba Curt The Conqueror, SE50338/14, äg/för: Jenny Westerlund
Curt jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i stora fina slag med mycket bra kontakt, i andra släpp stöter Curt fågel och förföljer långt, i tredje släpp jagar han fortsatt mycket bra till utmärkt. 0 Ukl.
IRST, Ripfinnarens ZM Lycka, SE29354/15, äg/för: Niclas Lindmark
Lycka jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i mycket bra kontakt, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra till utmärkt men förföljer ren och utgår. 0 Ukl.
ESH, Finnlidens E-Pirak, SE34075/15, Äg/för: Mats Olofsson
Pirak jagar i bra till mycket bra fart och stil i brant terräng där han kommer ut i bra bredd när förare ej ropar på honom hela tiden, i andra släpp jagar Pirak mycket bra i stora fina slag, i tredje släpp i ganska högt ris jagar han underbart och marken känns helt avjagad, i fjärde släpp har han några stopp. 0 Ukl.
GST, Fjällpilens GZ Qarma, SE17282/15, äg/för: Carina Gustavsson
Qarma jagar i mycket bra fart och stil med bra och kontinuitet, i andra släpp jagar hon mycket bra till utmärkt och stöter fågel där hon förföljer långt, i tredje släpp jagar hon mycket bra till utmärkt. 0 Ukl.
EST, Skedoms Nita, SE22681/10, Äg/för: Carl-Anton Olofsson
Nita jagar i bra fart och stil med många stopp där bättre bredd och kontinuitet önskas, i andra släpp jagar hon mycket bra med några stopp, i tredje släpp tappar Nita intensitet till bra fart och stil där hon behöver mycket stöd av förare. 0 Ukl.
Ökl
ESH, Falcsagans Knatte, SE16612/11, äg/för: Anders Bjerkhoel
Knatte jagar i mycket bra fart och stil i god kontakt men sakanar lite format, i andra släpp har Knatte bätrre bredd och fågel i släpp, i tredje släpp  har han också fågel i släppet, i fjärde släppet jobbar han på men börjar tappa tempo och har ett resultatlöst stånd, i femte släpp tappar han bredd och har flera resultatlösa stånd där föraren har svårt att hålla igång Knatte och han avslutas. 0 Ökl.
PH, Karacanis Viking, SE34855/14, äg/för: Jannica Lundström
Viking jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil med god kontakt i stora fina slag, han jagar mycket bra till utmärkt genom dagens fyra släpp.Han har ett resultatlöst stånd och några markeringar. 0 Ökl.
GST, Hagelsprutans Underbara Ulalia, SE21942/14, äg/för: Tina Hedman
Ulalia jagar i utmärkt fart och stil i stora fina slag i de två första släppen, i tredje släpp börjar hon mattas lite för att i fjärde släpp tröttna rejält och avslutas. 0 Ökl.
ESH, Skedoms MacAllan, SE22213/13, äg/för: Susanne Zackrisson
Allan jagar i utmärkt fart och stil i stora fina slag, direkt i andra släpp stöter han fågel och förföljer för långt och utgår. 0 Ökl.
GST, Zettertjärns Segra, SE32704/12, äg/för: Christine Johansson
Segra jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i hög terräng där fjällripor lättar och Segra förföljer för långt och utgår. 0 Ökl.
