SISK Funäsdalen
SKL , Vallarfjället, Syd 20181006
Domare: Patrick  Larsson

EST J LANDBORGENS MISS MARPLE SE28713/2014, äg & för Michael Lundberg, Knivsta
IRST J NORRLANDS GUIDENS AKITA SE34566/2015, äg & för Stig Olsson, Ålen
IRST  STRÄVSAMMA JIPPII SE46197/2016, äg & för Magnus Könberg, Arvidsjaur
IRST J DEN RÖDE JÄGAREN KILLER QUEEN SE27406/2011, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
IRST J DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan
EST J SE UCH OHLSMYRENS ROSPIGA SE27403/2011, äg & för Maud Mattsson, Grisslehamn
GST J  NORD UCH ENDALSHÖJDENS BLACKIE LAWLESS SE62297/2010, äg & för Sofia Lind, Duved
IRSH J RED GARLIC'S SWEET POTATO SE22101/2011, äg Agneta Andersson, Vedevåg. För Jimmy Börjesson, Årsunda

PT J BORGEFLON'S DR ZAGA SE27326/2015, äg & för Jörgen Andersson, Frösön
PH J SE UCH SÖDERSJÖNS GAMEBOY SE10213/2014, äg & för Jimmy Börjesson, Årsunda

1 runda 15 min.
Missy – Akita
Bägge hundarna söker i mycket bra fart och stil. Missy har ett flott medvindssök och tar marken väl med sig på bägge sidor. Akita söker också mycket bra men Missy har bättre marktäckning. Missy över.
Jippii – Queen
Queen tar förningen direkt och lägger upp ett fint medvindssök, Jippi i mycket bra fart och stil, revierar bra men bätttre bredd och djup på söket kunde önskas. Ser Queen dra an och jobba sig in i ett flott stånd. I ögonvrån ser jag då att det lättar fågel från område där Jippii befinner sig. Queen avancerar fram i omgångar och fäster ett stramt stilfullt stånd mot oss. När vi är på väg runt mot Queen ser vi Jippii i stånd och ripor på backen som börjar röra på sig framför henne. på väg fram lättar en ripkullar precist framför bägge hundarna som är en bit ifrån varandra och har separata stånd på olika kullar. De är helt lugna i flog och skott och apporterar korrekt. Queen över Jippii.

Ice – Rospiga
Direkt efter släpp går hundarna över en liten kulle och vi ser det lätta ripor utan att vi ser hundarna. Ice går upp i en björkskogsbacke och blir borta, Rospiga söker i mycket bra fart och stil och får marken med sig med mycket bra bredd. I slutet på släppet ser vi Rospiga i stånd långt ute på en liten hobb. När vi närmar oss avancerar hon fram i omgånmgar och löser ut. Rospiga över Ice som utgår.

Blackie – Potato
Direkt efter släpp ser vi Potato dra an och fäster stånd. Just efter vänder Blackie upp och tar stånd. På väg upp till Potato lättar ripkull framför Blackie som förföljer friskt. Vi går upp till Potato som börjar Avancera då kommer Blackie tillbaka och går förbi Potato och kör upp fler ripor en bit fram i marken. Blackie utgår.

Zaga – Potato
Potato söker i utmärkt fart och stil, lägger upp ett stort sök och tar marken med sig utmärkt i god kontakt med föraren. Zaga går i mycket bra fart och stil avsöker marken väl i god kontakt med föraren. Bägge hundarna blir borta och vi finner de i stånd, Zaga börjar avancera och de släpper snart bägge två. Potato över Zaga.

Gameboy - Missy
Gameboy startar i utmärkt fart och stil lägger upp ett stort sök som efter hand blir allt för stort och till slut så är han ute av hand. Missy fortsätter sitt fina sök som hon visade oss i första släpp. Missy över Gameboy som utgår.

Rangering efter 1 rundan: Queen, Jippii, Potato, Missy, Zaga, Akita, Rospiga

2 runda 15 min.
Rospiga – Akita
Bägge hundarna startar ut mycket bra och lägger upp ett stort sök. De stöter ripa långt ute och förföljer. Bägge utgår.

Zaga – Jippii
Bägge hundarna startar som tidigare, föraren till Zaga anmäler stånd, hon löser ut och jobbar sig fram några gånger men till slut så står hon. Vi går upp till henne och hon reser djärvt ripa och är helt lugn i flog och skott. Apporterar korrekt. Vi fortsätter släppet och Zaga har flera markeringar under släppet där hon står och går på. Jippii stöter ripkull och det lättar ännu mer fågel lägre fram i marken. Efter koppling stöter Zaga ripkull och förföljer. Zaga utgår.

Potato - Queen
Queen går mycket bra och Potato utmärkt. Potato tar stånd i myrkant mot skogbacke. Avancerar fram i omgångar utan resultat. Potato över.

Rangering efter 2 rundan: Queen, Jippii, Potato, Missy

3 runda 5  min.
Potato – Jippii
Potato går fortsatt utmärkt, Jippii som tidigare.

Queen – Missy
Bägge hundarna går mycket bra med Queen någor före i marken. Queen över.


[bookmark: _GoBack]Efter tre rundor avslutas denna segrarklass. IRST Den Röde Jägaren Killer Queen har gått mycket bra i alla sina släpp och har ett fågelarbete och vinner med 1 SKL CERT. IRST Strävsamma Jippii ligger efter söksmässigt och har också 2 stötar och placeras som nr 2.


Stort tack till alla deltagare för en fin dag i fjället med många bra hundar, tack också till SISK och NNFK för möjligheten att komma ner till Funäsdalen och bedöma hundar.


Patrick Larsson
Hemavan 20181011



