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Ukl

EST Danguns Ice SE34206/2015, Äg o För Anna Linder
Ice går i mycket bra fart och stil. Ice fattar ett stramt stilfullt stånd, avancerar villigt men tyvärr så var det en nyslagen fågel. Ice fäster ett stramt stilfullt stånd löser ut stöter rapphöna med partnern i området där Ice stod. Ice stöter en rapphöna som flyger 100 m Ice gör ett bra jobb och får kontakt med fågeln som Ice reser villigt och precist är helt lugn i flog o skott. I dag får Ice en mycket välförtjänt 1 pris Ukl tid. 30 min.

PT Vattviken´s Tay SE3422/2015, äg o för Bengt Hansson
Tay går i mycket bra fart och stil, vänder fel i vind på högersida större bredd på söket är önskvärt. Stöter rapphöna med partner, Tay har ett flertal chanser på fågel som inte förvaltas Tay avprovas hela dagen utan att lyckas. 0 pris Ukl tid. 90 min.

PH Gamekeeper´s Maharaja SE21791/2015, äg o för Sten Rönnerling
Maharaja går i mycket bra fart och stil. Stöter rapphöna lugnas av föraren, sedan fäster Maharaja ett stramt stilfullt stånd, tyvärr så kan inte fågeln lyfta. Senare tar Maharaja ett stramt stilfull stånd, avancerar villigt och precist är helt lugn i flog o skott. Maharaja har ett komplett fågelarbete till. I dag får Maharaja ett mycket välförtjänt 1 pris med HP Ukl. Tid. 30 min.

PH Top Point Scott SE26766/2015, äg o för Christer Bjarnesund
Scott går i mycket bra fart och stil. Stöter en rapphöna och går efter en bit. Scott fäster ett stånd han löser själv. Senare fäster Scott ett stramt stilfullt stånd reser villigt och precist rapphöna är komplett lugn i flog och skott. I dag får Scott en mycket välförtjänt 1 pris med HP Ukl. Tid 40 min.

PT Top Point Lin SE26770/2015, äg o för Anna Linder
Lin går i mycket bra fart och stil, fäster ett stramt stilfullt stånd, tyvärr så vägrar Lin att resa.
0 Pris Ukl. Tid 15 min.

PH Fugledes Arrow SE16720/2016 äg o för Lisbeth Bodén
Arrow går i mycket bra fart och stil, avsöker maken på ett mycket bra sätt vilket resulterar i att Arrow tar ett stramt stilfullt stånd, reser precist rapphöns är helt lugn i flog och skott.
I dag får Arrow ett mycket välförtjänt 1 pris med HP Ukl. Tid 30 min.

PT Vattvikens Tweed SE34228/2015, äg o för Pernilla Falk
Tweed går i mycket bra fart och stil. Tweed avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt. Tweed hittas i ett stramt stilfullt stånd reser villigt och precist en fasan tupp som sitter i oländig terräng, Tweed är komplett lugn i flog och skott. I dag får Tweed ett mycket välförtjänt 1 pris med HP Ukl. Tid 60 min.




Ökl

EST Östraby´s Grace SE33253/2011, äg o för Bengt Sandin
Grace går i mycket bra fart och stil, avsöker marken i stora fina slag, Grace tar ett stånd som hon löser själv. Grace sekunderar förtjänstfullt stående partner. Grace markerar med partner där rapphöna lättar hon glider med en liten bit stoppas förtjänstfult av föraren. Grace sekunderar förtjänstfullt stående partner kan tyvärr inte stoppas och blir med partnern förlångt efter fåglarna. 0 pris Ökl. Tid 90 min.

PT Vet Point´s Athena SE36290/2014, äg o för Bertil Mårtensson
Athena går i utmärkt fart och stil går ett stort något öppet sök, stöter rapphöns 2 gånger med respekt. Athena tar ett stramt stilfullt stånd justerar sig fågel lättar och hon blir för orolig i denna situation. 0 pris Ökl. 30 min.

ESH Danguns S- Chasse SE16003/2013, äg o för Richard Lundberg
Chasse går i bra fart och mycket bra stil, söket är småskuret och planlöst till en början det blir bättre under dagen. Chasse tar ett stånd i fel vind löser ut senare lättar en rapphöna i området där hon stod. Chasse ses dra an och tar ett stramt stilfullt stånd, tyvärr så tjuv reser Chasse innan skytten är på plats och går efter fåglarna. 0 pris Ökl. Tid 90 min.  

PT Björås Anya SE57589/2013, äg o för Per-Arne Arlebring
Anya går i mycket bra fart och stil söket är till en början planlöst. Anya har två stånd där hon löser ut själv. Anya stöter med partner en rapphöna som hon glider med en bit stoppas förtjänstfullt av föraren. Anya tar ett stramt stilfullt stånd reser villigt och precist rapphöna är helt lugn i flog och skott, apporterar fälld fågel. I dag får Anya ett 3 pris Ökl. Tid 30 min

Jag vill tacka SISK för förtroendet att få döma och även tacka alla deltagare för en fin dag ute på dom Skånska slättrena. Stort tack till Sten Rönnerling för ett mycket bra jobb som markledare.

Jan-Olov Daniels 

Kalix 2016-10-31

