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Mark: Onslunda
Domare: Patrick Larsson
Förhållanden: Soligt 15-20 grader varmt bra vind.

UKL
IRSH Remkilens L-Roy SE15687/15, äg o för Ove Johansson
L-Roy går i mycket bra fart och stil, revierar väl och får med sig gräsmarken mycket bra. I andra släpp går L-Roy utmärkt. Tredje släpp fortsätter han utmärkt, kastar sig runt i stramt stilfullt stånd långt ute, Rapphöns lättar innan vi är på jaktbart håll och han förföljer en bit. Har i senare släpp flera chanser utan att lyckas. 0 UKL

IRST Ripfinnarens ZM Astrid SE29353/2015, äg o för Claes Lindquist
Astrid söker i mycket bra fart och lätt fin stil. Får mycket mark med sig men kan av och till bli något öppen. I senare släpp blir revieringen bättre och Astrid får mer mark med sig. I slutet på andra släpp stöter hon hare som respekteras. I tredje släpp forstätter hon utmärkt, i gräskant stöter hon tilsammans med partner fasan som respekteras. I sista släpp stånd långt ute, reser djärvt fasan och är helt lugn i flog och skott. En mycket tilltalande unghund som idag får 1 UKL HP.

IRST Ripfinnarens ZM Enya SE29352/2015, äg o för Tommy Hagerlund
Enya går hela dagen i mycket bra fart och stil, revierar marken väl och får bra med mark med sig. I tredje släpp stöter hon tilsammans med partner fasaner som respekteras. I sista släpp stånd lång ute som hon får hålla länge. Reser djärvt och precist fasan och är helt lugn i flog och skott. En mycket bra unghund som idag får 1 UKL.

PT Wattviken Twig SE34226/2015, äg o för Henrik Merin
Twig söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl och får mycket mark med sig i stora slag. I senare släpp söker Twig utmärkt men i slutet av tredje släpp ser vi att han börjar markera på ett framben och han har skurit sönder sporren och kan tyvärr inte fortsätta. 0 UKL.
ÖKL
IRSH Fyledalens Ben Alder SE19804/2007, äg o för Mayvor Jonsson
Söker i mycket bra fart och stil, reverar väl med bra bredd. Stånd, när vi är på väg upp till Ben Alder så kommer partner till och går förbi och kör upp rapphöns. Han är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel godtagbart. I andra släpp fortsätter Ben Alder i mycket bra fart och stil, men revieringen är inte lika systematisk och han lämnar luckor i marken. Får idag en mycket välförtjänt 2 ÖKL.

IRST Remkilens Kalla SE17996/2014, äg o för Thore Sandström
Söker i mycket bra fart och stil med bra bredd, går förbi stående partner. Utgår. 0 ÖKL.

IRSH Arrogant SE25814/2012, äg Kenneth Norén, för Berit Mattsson
Söker i mycket bra fart och en kraftfull stil, stöter rapphöns och förföljer. 0 ÖKL.

IRSH Kirstinekjaer´s D Eddie DK067/2009, äg o för Gunnar Jensen
Eddie avsöker gräsmark i mycket bra fart och stil med bra bredd. Lägger sig i stånd, avancerar fram i nytt stramt stilfullt stånd. Rapphöns lättar och Eddie är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. I andra släpp fortsätter Eddie sitt fina sök och får mycket mark med sig på bredden. Stånd, partner kommer in och går förbi Eddie. Eddie sätts ihop med ny partner och han fortsätter mycket bra. Stramt stilfullt stånd mitt ute på rapsen, avancerar och reser stor rapphönskull och är helt lugn i flog och skott. En klasshund som idag tilldelas högsta premie 1 ÖKL HP.

IRSH Remkilens Champ SE31405/2007, äg o för Ronny Boström
Champ söker i mycket bra fart och stil, får mycket mark med sig i stora slag i god kontakt med föraren. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp. Stånd, avancerar fram i nytt stilfullt stånd. Rapphönskull lättar och Champ är helt lugn i flog och skott. Söker ut och börjar hämta apport men halvvägs in så släpper Champ apporten och vägrar att ta upp den på nytt. 0 ÖKL.

IRST Working Gundogs Blomma SE45019/2013, äg o för Thomas Odén
Blomma söker i bra till mycket bra fart och stil med bra bredd i god kontakt med föraren. Går in i skogsdunge, fasan lättar från området. I andra släpp går Blomma förbi stående partner. Utgår. 0 ÖKL.

IRST Remkilens Qruella SE44612/2012, äg o för Thore Sandström
Söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl. Går förbi stående partner. Utgår. 0 ÖKL.

IRSH Red Garlic´s red Pepper SE25675/2011, äg o för Brian Hinge Krog
Pepper startar i mycket bra fart och stil men är något öppen och egenrådig, i slutet av släppet blir det något bättre. I andra släpp söker Pepper mycket bra och tar ett stramt stilfullt stånd. Patrner kommer till, går förbi men Pepper kan stoppas. I tredje släpp söker han fortsatt mycket bra och fäster ett stramt stilfullt stånd. Reser villigt och precist fasantupp och är helt lugn i flog och skott. Apporterar ej utlagd fågel. 0 ÖKL.

EST Falcsagans Fia S19916/2008 äg o för Inger Långström
Söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i stora slag i god kontakt med föraren. I slutet på släppet hittas hon i stånd i högt gräs, avancerar och reser precist fasan. Helt lugn i flog och skott.Apporterar ej. 0 ÖKL. 

GSH Åshöjdens Harri SE31126/13, äg o för Ove Johansson
Söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl och får mycket med sig på bredden. I andra släpp går Harri utmärkt, stramt stilfullt stånd i raps. Avancerar djärvt och reser precist rapphöns. Stoppas i floget men går efter i skottet. 0 ÖKL.


Stort tack till SISK för att jag fick förmånen att komma ner till Skåne och vara med och bedöma huvudprovet. Även ett stort tack till alla deltagare för en mycket trevlig dag i marken.
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