 

FA.SNFK Arjeplogsfjällen
Ukl/Ökl , 20170312
Domare: Mikael Kangosjärvi
Förhållanden: Växlande väder sol/moln och hård vind. Före var bra nästan överallt med snö på den hårda skaren. Riptillgången var bra jag såg 40 ripor, nästan alla hundar fick chans på fågel. 

Ukl
PT BORGEFLON`S BS AXL ROSE SE28204/2016, äg & för Ronny Andersson, Lakafors
Han startar i mkt bra fart o stil, han börjar med att med partnern ta sig en tur efter en ripflock.
Han börjar med att söka lite oregelbundet i början av dagen men går upp sig under dagen.
Han har ett lite partner intresse. Han och en annan partner tar sig en tur efter några ripor mitt på dagen. Sista släpp så lättar det ripor framför partnern han stoppas men när partnern springer efter riporna. Så springer han också men partnern tar ett stånd på riporna som slog 100meter framför oss, men han respekterar ej partnern utan går förbi oss kör riporna och försvinner ett tag.  Så han får utgår 0 pris ukl 6 släpp 75 minuter  FF

ESH  FINNLIDENS E-PIRAK SE34075/2015, äg & för Mats Olofsson, Luleå
Pirax startar i mkt bra fart o stil, han söker stora slag i god kontakt med sin förare.
[bookmark: _GoBack]Han jobbar på i växlande fören i alla sina släpp. I sista släpp tar han ett stilfullt stånd rakt framför oss i medvinden. Föraren går runt hunden reser på order men struntat att stanna i flog o skott. Så han går efter långt.
Idag så får Pirax ett 3 pris ukl  släpp a 60 minuter  FF

EST HALVARTUN`S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström
Lykke startar i mkt god fart o stil. Direkt efter släpp anmäler föraren stånd men jag hinner ej att se att hunden står, det enda jag ser är att två hundar springer efter ripor ganska långt. På slutet av släppet ser vi att hon jobbar på något nere till höger, till slut får hon upp några ripor som hon tar en tur efter. Hon söker mkt bra och utnyttjar vinden bra resten av dagen, men kommer ej för flera fåglar. Dom som fanns hittade partnern.
0 pris ukl  6 släpp a 75 minuter  FF

EST  DANGUNS BLADE SE34204/2015, äg & för Lars-Erik Sjöblom, Råneå
Blade startar i mkt bra fart o stil hon går stort men utnyttjar vinden mkt bra i god kontakt med sin förare. I sitt andra släpp i den hårda motvinden så jobbar hon på. Stånd när föraren är inom håll reser Blade mkt villigt på order precis ripa. Lite orolig i floget och skottet går efter en bit men stoppas av sin förare. 
Idag så får Blade ett 1 pris ukl   2 släpp a 15minuter  FF

IRST GRADDISBAKKENS AHKKA NO38355/16, äg & för Per-Martin Olsen, Norge
Ahkka startar i mkt bra fart och stil, hon revierar mkt bra med stor bredd på söket hela dagen i bra kontakt med sin förare. Hon har en chans på ripor i ett släpp men det blev bara en liten tur efter dom. Hon kämpar på i alla släpp utan att mattas men kommer ej för flera fåglar.
0 pris ukl  6 släpp a 75 minuter  FF 

PH HÖYTJÖNNAS FRANK S NO43154/16, äg & för Erik Hården, Kalix
Frank startar i mkt bra fart o stil, han söker mkt bra får mycket mark med sig med fina slag i god kontakt med sin förare. Andra släpp jobbar på bra i det lite tyngre föret. Sista släppet går stort 1/3 del avsläppet sen förvinner han och blir borta hela släppet drygt. Vi letar en stund och finner han långt bort. Så jag väljer att avsluta han för dagen.
0 Pris ukl  3 släpp a 51 minuter  IF

ESH JAKTSTORMENS ROBIN-TELL  SE20762/2016, äg & för Lars-Göran Nilsson, Kalix
Robin startar i mkt bra fart o stil, han söker i stora slag och får mycket mark med sig. Senare  under dagen jobbar han på i det  lite tyngre före, han drar på sig ett tomt stånd. Sista släpp anmäler föraren stånd men det var tomt, lite längre fram markera båda hundarna. Robin springer efter ripor som lättar i omr där han är. Dom slår ca 100 meter framför oss på en höjd det ser ut som att han tänker kör upp dom men tar ett stilfullt stånd på dom. Några sekunder senare kommer partnern och springer förbi han och kör riporna och båda springer efter dom.
0 pris  5 släpp a 65 minuter  FF


Ökl
ESH MYRHEDENS P-BILLY THE KILLER SE43399/2014 äg & för Mattias Lindqvist,Luleå
Han start i mkt bra fart och stil han söker i stora slag med bra kontakt med sin förare. Andra släpp jobbar han på i tätare björkskog där föret är tyngre. Vi ser en hund som står framför oss i björkskogen men det visar sig att den sekunderar Billy. På väg fram till hunden ser vi ripan på snön. Föraren får resningsorder men ripan hinner lyfta som skytten fäller. Billy är orolig i situationen där ripan fälls han går efter ett stycke men stoppas innan ripan som fällts.
Han apporterar den fällda ripan efter visst strul godkänt.  
Idag så får Billy The Killer ett 3 pris ökl med VP  2 släpp a 10 minuter   FF

PH HAMMERPOINTS AT TARA DE VILLE NO42164/2011 äg & för Erik Hården,Kalix
Tara startar i mkt bra fart och stil, hon söker i mkt stora slag i god kontakt med sin förare. I det andra släppet så söker hon fortsatt mkt bra men där ser jag ser en ripa flyga lågt med 2 hundar som springer efter den för långt.
 Så hon får utgå 0 pris ökl 2 släpp a 20 minuter FF

EST HÖGFJÄLLSHUNDENS TINGLA SE51129/2014, äg & för Thomas Tängerfors 
Hon startar i mkt bra fart i utm stil, hon söker mkt bra i det tunga föret. Hon visar att hon kan sekunderar partnern. I det andra släpp söker hon stort i god kontakt med sin förare. Vi ser hon ställa sig en bit fram i terrängen. Jag ser ripan lätta och Tingla löser ståndet och stoppas av sin förare mkt bra. Men en stund senare kommer hon och partnern springande efter en ripa.
Så hon får utgå.  0 Pris ukl  2 släpp a 18 minuter  FF

Mikael Kangosjärvi
Hortlax 20170315 






