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UKL/ÖKL 2014-10-11
Domare: Stefan Keisu
Skytt: Tommy Dunder
Mark: Tjärnberg norr
Förhållanden: Härligt jaktväder, svag vind, nån minusgrad och sol emellanåt, lite snö i backen, gott om fåglar både fjällripor och dalripor.

UKL
ESH  FINNLIDENS DICKSON SE15792/2013, äg & för Ronnie Eliasson, Malmberget
Dickson startar i mycket bra fart, stil och format. Han nyttjar vinden förnuftigt och får marken med sig riktigt bra på bredd och djup och håller det under hela dagen. I tredje släpp lättar fåglar i område Dickson befinner sig i och han stoppas direkt av förare. I femte släpp tar Dickson stramt fint stånd. Reser kort och precist ripor och är helt lugn i flog och skott. Avslutas med 1 Ukl HP. Släpptid 70min.  

EST  SKEDOMS MIRA SE22217/2013, äg & för Linda Ekström, Umeå
Mira startar i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig på ett bra sätt, har en markering som hon löser själv. I andra släpp har Mira en del stopp som stör helhetsintrycket men det upphör och hon söker riktigt bra resterande släpp. I femte släpp har Mira ett resultatlöst stånd. Kommer ej för fågel tyvärr och avslutas med 0 Ukl. Släpptid 70min.

PT  AERIS TP BIRKA SE18781/2013, äg & för Peter Henriksson, Södra Sunderbyn
Birka startar i mycket bra fart, stil och stort format. Hon blir ngt ensidig i söksupplägg i dom två första släppen men föbättrar söket i resterande släpp och revierar fint framför oss. Har ett resultatlöst stånd i sitt fjärde släpp. I femte släpp tar Birka stramt fint stånd. Fågel lättar innan resningsorder ges och Birka är helt lugn i flog och skott. Avslutas med 1 Ukl. Släpptid 70 min. 

EST  FINNLIDENS DEMI SE15798/2013, äg & för Hans Karlsson, Arvidsjaur
Demi startar i bra fart, stil och trångt format. Har en del stopp som gör att hon kommer sig inte ut ordentligt i den öppna terrängen vi går i. I andra släpp så förbättrar Demi söket och söker nu i mycket bra fart, stil och format samt mycket bra kontinuitet. I slutet av släppet tar Demi stånd. Hon löser ut innan vi hinner fram och stöter ripor som hon förföljer långt. I tredje släpp lättar fåglar i område Demi befinner sig i och kan stoppas av sin förare. Tröttnar mot slutet av dagen och har en stöt med kort eftergång. Avslutas med 0 ukl. Släpptid 70min.

ESH  OHLSMYRENS BLACK MAGIC SE30104/2013, äg & för Jessica Hammare, Tärnaby
Black Magic (Viggo) startar i mycket bra fart stil och format. Får marken med sig under alla sina släpp riktigt bra på bredd och djup. Har en markering som han löser ut själv i tredje släpp. I Fjärde släpp så har Viggo chans på fåglar men stöter dem i omgångar och förföljer långt. Lyckas inte idag och avslutas med 0 Ukl. Släpptid 70min. 

ESH  TURBEKKEN`S ASLAN NAHELE SE47967/2014, äg & för Petter Nilsson, Umeå
Aslan startar i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig riktigt bra på bredd och djup under alla sina släpp. I fjärde släpp har Aslan chans på fåglar men stöter och förföljer dem en bit. Även i femte släppet har Aslan åter igen chans på fåglar men stöter och förföljer. Lyckas inte idag och avslutas med 0 Ukl. Släpptid 70min. 

ÖKL
EST J FINNLIDENS COCO CHANEL SE37966/2011, äg & för Ulf Öhlund, Roknäs
Chanel startar i mycket bra fart, stil och format. Får mycket mark med sig på bredd och djup, har en markering som hon löser själv. Fortsätter under dagen och jagar förnuftigt framför oss, har några markeringar som hon löser själv. I femte släpp har Chanel chans på fågel då partner stöter singelripa och Chanel kan stoppas fint. Senare ser jag ripflock lätta i område Chanel befinner sig i men kan ej bedöma vad som skedde. Tyvärr lyckades det inte idag för Chanel som avslutas med 0 Ökl. Släpptid 70min.

IRSH J FLAMEFIELD'S HECTOR SE53268/2011, äg & för Mikael Kerttu, Kalix
Hector startar i mycket bra fart, stil och format. Får marken med sig mycket bra på bredd och djup. I andra släpp ser jag ripflock flyga över Hector som kan stoppas förtjänstfullt av sin förare. Fortsätter under dagen att jaga riktigt fint framför oss. Mot slutet av dagen stöter Hector singelripa och stoppas av förare. Jag ser ripflock lätta i område partner befinner sig i men Hector är inte i närheten. Tyvärr lyckades det inte idag för Hector som avslutas med 0 Ökl. Släpptid 70min.

IRST  THODOS ZASCA S70221/2008, äg & för Magnus Könberg, Arvidsjaur
Zasca startar i mycket bra fart, stil och bra format. Revierar fint framför oss men ngt trångt. I andra släpp förbättrar Zasca söket och revierar nu mycket bra. Hon stöter ripa och kan stoppas acceptabelt. Hon slår ut och tar stånd men kan ej påvisa fågel. Slår ut på nytt och fäster stånd med viftande svans framför oss. Vi ser fjällripor långt framför Zasca. Hon avancerar framåt och tar nytt stramt stånd. Ripflock lättar utom skotthåll men Zasca står kvar. Jag ser en ripa sittandes en bra bit framför men den börjar röra på sig när Zasca avancerar framåt. Ripan går upp på en sten och Zasca fortsätter och avancera mot ripan och när vi är inom håll lättar ripan och Zasca är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel utmärkt. Fortsätter i tredje släpp att söka riktigt fint och hon avslutas med välförtjänt 2 Ökl. Släpptid 45min. 

IRST J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Larsson, Risögrund, för Petter Nilsson
Peak A Doll (Ada) startar i mycket bra fart, stil och format. Får mycket mark med sig på bredd och djup. I andra släppets början fastnar Ada i markvittring, förare manar på men hon fortsätter för att efter ett tag komma sig loss och slå ut i marken. Ada stöter singelripa (som hon inte har en aning om) som flyger över partner som i sin tur förföljer för långt och inkallningsorder ges till båda förarna. Ada blir då egenrådig och fortsätter neröver sluttningen fastän förare försöker stoppa / kalla in henne. Då lättar ripa framför Ada som förföljer den för långt och är därmed färdigbedömd för dagen. 0 Ökl. Släpptid 19min.

IRST  HEGGELIFJELLET GAIA S68187/2006, äg Johanna Nilsson, Lycksele, för Petter Nilsson
Gaia startar i mycket bra fart, stil och stort format. Blir ngt öppen i söksupplägget då hon skär fram i terrängen. I andra släppets början stöter partner ripa som flyger över Gaia som i sin tur förföljer den för långt och är därmed färdigbedömd för dagen. 0 Ökl. Släpptid 19min.


Jag vill tacka SNFK och Mush för förtroendet att få döma detta blandparti. Tack även till skytten Tommy Dunder för säkert uppträdande i situationerna. Vi hade bra med fågel i terrängen, alla förutom en hund hade chans på fåglarna som var både snälla och rädda. Fantastiskt väder med sol och svag vind, lite snö i backen,  hög kvalité på hundarna och fantastiskt stämning i partiet, tack skall ni ha för en trevlig jaktdag!

Luleå 2014-10-20   
Stefan Keisu

