SNFK Arjeplogsfjällen
Ukl/Ökl 20160228,
Domare: Rolf Sandström
Förutsättningar: Skapligt före, utmärkt fågeltillgång och bra vind!

Ukl
EST  Högfjällshundens Sol Se31324/2014, äg & för Bernt Perström, Nälden
Sol går i mycket bra fart och utmärkt stil. En tik som tar med sig mycket med mark och jobbar på bra i delvis tungt före. I första släpp har hon två markeringar som hon löser själv. Tar sedan stånd, går på själv innan vi är framme och fågel går. I andra släpp går Sol upp till stående partner och riporna lättar på långt håll. Nytt stånd tillsammans med partner men riporna lättar innan vi är framme vid hundarna. 100 min. 0 Ukl.

IRST  Hadselöya's Aya NO33271/15, äg & för Royer-Andre Larsen, Stokmarknes
Aya söker i mycket bra fart och stil. Söker av marken väl i ett bra format. Tar i andra släpp stånd, avancerar och reser. Komplett lugn i flog och skott. Nytt stånd, avancerar och reser precist. Stoppas acceptabelt i flog och skott. 45 min. 1 Ukl Hp.

IRSH  Hadselöya's Casper SE50864/2014, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå
Casper säker i mycket bra fart och stil. Söker av marken bra. Har lite koll på partnern i första släpp. Stånd i andra släpp. Partner kommer upp och riporna lättar på långt håll. Nytt stånd tillsammans med partnern. På väg fram lättar riporna på långt håll innan vi är framme vid hundarna. Går stort och tar mycket mark med sig i resterande tre släpp. En enormt stark hund som haft stolpe ut i dag. 130 min. 0 Ukl.

ESH  Myrhedens P-Billy The Killer SE43399/2014, äg & för Mattias Lindqvist, Luleå
Billy söker av marken bra i mycket bra fart och stil. Markering i första släpp som löses självmant. I andra släpp tar Billy stånd. Avancerar och reser precist ripa som flyger från träd. Stoppas i flog och skott. Tröttnar lite i tredje släpp i tungt före. Stånd, avancerar och reser ripa. Lugn i flog och skott. 55 min. 1 Ukl.

Ökl
[bookmark: _GoBack]IRST J Norrlands Guidens Peak A Doll SE40973/2012, äg Monica Larsson, Risögrund, för Jan-Olov Daniels
Ada går i mycket bra fart och stil. Söker av marken bra i ett bra format. Tar stånd i första släpp, ripa lättar från träd, dock lite oprecist. Lugn i flog och skott. Slarvig apport… Visar en flott sekundering i andra släpp. 70 min. 3 Ökl.

ESH J Högfjällshundens Max SE22682/2010, äg & för Bernt Perström, Nälden
Max söker av marken mycket bra i utmärkt fart och stil. Stånd, avancerar villigt och reser ripor. Helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt utlagd ripa. Tar strax därefter nytt stånd, ripa lättar och det skjuts, men Max står stramt kvar. Avancerar och reser precist ripor. Lugn i flog och skott. I andra släpp tar Max nytt stånd, avancerar och ripa lättar oprecist. Skytten fäller ripan och Max apporterar utmärk när han får vind av ripan. 50 min. 1 Ökl Hp.
Tack SNFK och deltagarna för en trevlig dag på fjället!
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