SNFK Arvidsjaur
Ökl , 20160818
Domare: Mikael Kangosjärvi
Förhållanden:Bra jaktväder ca 12 grader mulet det hängde regn i luften hela dagen men vi klarade oss undan regnet. Fågel tillgången var ej bra jag såg bara 2 orrhönor på hela dagen.
Ökl
[bookmark: _GoBack] PT SKIPSFJORDSHÖNAS C TOMSI  NO57410/11, äg & för Wiggo Ditlefsen.Norge
Tomsi startar i mkt bra fart o stil,hon avsöker skogen i fina slag med bra reviering i god kontakt med sin förare.Hon forsätter sitt fina sök hela dagen, i sista släpp lättar det en orre långt framför oss . Det var den enda chans hon fick i dag.  0 pris Ökl  45 min Släpptid

PT KARACANI'S BOA'S MYSA SE10220/2014,äg Ylva Hardeson ,för Börje Antonsson. Jukkasjärvi
Mysa starta i mkt bra fart o stil. Hon saknar lite format i böjan av släppet .Stånd men det var tomt efter det så blir söket bättre.Resten av dagen så är söket bra men hon är lite svår att hålla reda på var hon är.Hon tar ett nytt stånd men det var också tomt. Efter det har hon flera kraftiga markeringar men kommer ej för fågel.  0 pris Ökl 45 min släpptid.

GSH  ZETTERTJÄRNS UNDER NITROMETHAN SE19259/2013 äg & för Britt-Marie Andersson, Älvsbyn
Han startar i mkt bra fart o stil.Han startar med att bli omständlig i gamla markeringar för han återkommer till samma område flera gånger.Senare blir söket lite öppet men under dagen så blir reviering bättre i mot vinden och kontakten med föraren är mkt bra.Han kommer ej för fågel.  0 pris Ökl 45 min släpptid.

ESH ÖDEBYGDENS N POLLUX SE39359/2014 äg & för  Ann-Charlott Björk, Öjebyn
Pollox startar i mkt bra fart o stil. Han söker lite stor och oregelbundet i sitt sök är lite svår att hålla koll på var han är men kontakten med föraren är bra. Han forsätter sitt något stora sök hela dagen men med bra kontakt , kommer ej för fågel. 0 pris Ökl 45 min släpptid.

PT BELLA  SE38014/2014  äg & för Olov Åhman, Arvidsjaur
Bella startar i mkt bra fart o stil. Hon avsöker skogen med fina slag med bra djup i slagen samt med god kontakt med sin föraren.Jag ser orrhöna lätta i omr där hon befann sig.Hon utnyttjat vinden mkt bra och håller sitt fina sök hela dagen men kommer ej för flera fåglar. 
0 pris Ökl släpptid 45 minuter.

 PT VETPOINTS TASSA SE36289/2014 äg & för B-OJohansson, Kiruna
Tassa startar i mkt bra fart o utm stil. Hon söker stort med bra reviering i öppen terräng blir lite svår att hålla koll på när det blev tätare skog, kontakten med föraren är mkt bra.Hon söker bättre i tätare skog senare  under dagen. Men trots sitt fina sök kommer hon ej för fågel. 
0 pris Ökl 45 minuters släpptid.

SKIPSFJORDSHÖNAS C BOLT NO57409/11 äg & för Wiggo Ditlefsen.Norge
Bolt startar i mkt bra fart o stil.Han söker mkt stort men med bra kontakt med sin förare,han får mkt mark med sig. Dom sista 2 släppen så går han i ett  utm skogsök med mkt hög  fart. Trots sitt utm sök kommer han ej för fågel. 0 pris ökl släpptid 45 minuter.

Det var synd att vi ej fann flera fåglar när vi hade så hög klass på hundarna som var med i partiet.

Mikael kangosjärvi
Hortlax 19-8/2016




 


