[bookmark: _GoBack]SNFK Arjeplogsfjällen 20170429                                                                                                                      SKL Cacit                                                                                                                                  Domare: Dick Edin                                                                                                                    Förhållanden: Soligt, bra vind, lagomt med fågel, till en början lätt före, motslutet av dagen lite genomslag
PT J SE UCH SKEIRUTJ STEIRA SE35522/2010, äg & för Olov Åman, Arvidsjaur                 IRST J HADSELÖYA'S IZABELLA SE21037/2013, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå            IRST J NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010, äg & för Jan-Olov Daniels, Risögrund                                                                                                                              IRSH J HADSELÖYA'S AZZO NO41137/14, äg &för Reidar Håheim, Lofoten                       PT J BELLA SE38014/2014, äg & för Olov Åman, Arvidsjaur                                               EST J SE UCH VALLARFJÄLLET'S B-RIHANNA SE13319/2014, äg & för Laila Marakatt, Kiruna                                                                                                                                     IRST J SE UCH NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Daniels, Risögrund, för Jan-Olov Daniels                                                                            IRSH J HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg, Luleå      GST J ZETTERTJÄRNS YRA SE21214/2014, äg Peter Törnman, Kurravaara, för Anna Östdahl                                                                                                                                    ESH J MD'S S R MICK DOOHAN SE54962/2014, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå        IRSh  ERIN VOM KAPELLENPFAD DK00147/2011, äg Tron Kranstad & Niklas Sundberg, Liden, för Niklas Sundberg
1:a släpp 15 min                                                                                                                  Steira - Izabella                                                                                                                      Båda hundarna startar i mycket bra fart, stil & format. Efter några minuter stöter bägge en singel ripa, dom är helt lugna båda två i flog, men det var en väldigt fin chans på den fågeln. Dom släpps på och efter en liten stund så kommer Izabella tillbaka i området där ripan stöttes och fattar ett liggande stånd. När förare kommer till så lättar ripa precist framför Izabella som blir för orolig i flog och skott och utgår. Steira har tid tillgodo, Steira över Izabella som utgår.          
Bad Luck - Azzo                                                                                                                     Båda hundarna går i mycket bra fart, stil och format. Vi ser Azzo gå över en kulle och när vi kommer upp så ser vi han i stånd. Han reser villigt och precist ripa men blir för orolig i flog och skott och utgår. Bad Luck belastar jag inte då hon söker av området till höger om oss och kan inte vara överallt. Bad Luck har tid tillgodo. Bad Luck över Azzo som utgår.                      
Bella - Rihanna                                                                                                                      Bella går i mycket bra fart, stil & format. Revierar marken framför oss fint. Vi ser henne dra an och fatta stånd nere vid ett backkrön. Hon reser försiktigt och oprecict ripa, lugn i flog och skott. Apporterar utlagd fågel mycket bra. Rihanna går i bra fart stil & format och rotar vädigt mycke i backen. Hon ses sittande i stånd för samma fåglel som Bella står för. Hon hinner inte resa och blir för orolig i flog och skott och utgår. Bella över Rihanna som utgår.                                                        
Peak A Doll – Red Flow                                                                                                         Peak A Doll går i mycket bra fart, stil och format. Jag tycker hon skulle fått med sig lite mer mark åt vänster på bredden. Red Flow i mycket bra fart & stil, blir ensidig och egenrådig i söket. Han har ett resultatlöst stånd. Red Flow utgår då han blir för egenrådig. Peak A Doll över Red Flow som utgår.
Yra - Mick Doohan                                                                                                                    Yra startar våldsamt och kommer över ett krön och stöter ripor som hon förföljer och utgår. Mick Doohan i mycket bra fart, stil & format. Hittas i stånd som tyvärr är resultatlöst. Mick Doohan över Yra som utgår. Mick Doohan har tid tillgodo.
Erin - Mick Doohan                                                                                                                Erin går i mycket bra fart & stil i ett utmärkt format. Han hittas i ett liggande stånd. Reser djärvt och precist ripor. Lugn i flog och skott och apporterar utlagd fågel mycket bra. Mick Doohan i mycket bra fart, stil & format. Sekunderar partner som ligger i stånd. Erin över Mick Doohan.
Bad Luck – Steira                                                                                                                      Bad Luck i mycket bra/bra fart, stil och format. Steira för släppet i mycket bra fart & stil med utmärkt reviering och marktäckning. Steira över Bad Luck.                                              
Rangering första rundan:                                                                                                                  1 Erin fmr, Bella fmr oprecist, Peak A Doll, Mick Doohan ts,  Steira, Bad Luck. Utgår gör Izabella, Azzo, Rihanna, Red Flow och Yra.                                                           
2:a rundan 15 min                                                                                                               Steira - Bad Luck                                                                                                                   Steira går fortsatt mycket bra. Bad Luck går i bra fart, stil och mot slutet kroknar hon helt och utgår. Steira över Bad Luck som utgår.                                                                                   
Peak A Doll - Mick Doohan                                                                                                        Peak A Doll startar i bra fart & stil, mot slutet kroknar hon helt och utgår. Mick Doohan går i mycket bra fart & stil i ett bra format. Mick Doohan över Peak A Doll som utgår.                                      
Erin – Bella                                                                                                                                   Erin blir svårläst och väldigt öppen i söket i medvinden, man vet inte riktigt vart han är. Bella i mycket bra fart, stil och format. Hon får med sig marken framför oss i medvinden. Bella över Erin.                                                                                                                                           
Då avslutas denna skl med två pristagare:                                                                               1SKL Bella                                                                                                                              2SKL Erin vom Kappelenpfad                                                                                                  
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