SNFK ARVIDSJAUR
SKL 2015-09-12
Domare: Johan Backlund 
Förhållanden: Mulet med lite vind. Cirka 10 plusgrader

IRSH  TÄRNAFJÄLLENS SISU K AV MUUMIN SE35039/2011, äg & för Patrick Larsson, Hemavan
PT SE JCH SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010, äg & för Rolf Sandström, Arvidsjaur
PT  SKEIRUTJ SIMBA SE35524/2010, äg & för Anna-Karin Edelsvärd, Boden
PT J TJÄDERHEDENS I JESSI S36089/2009, äg & för Fredrik Nyström, Våmhus
IRST J SE UCH TÄRNAFJÄLLENS IDA E S41973/2009, äg & för Lena Larsson, Hemavan
IRSH  HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg, Luleå

Första rundan 15 min
Sisu
Sisu går i mycket bra fart och stil. Söker av marken i stora slag men är förutsägbar och vi vet var hon kommer att dyka upp. 

Ida
Ida startar i mycket bra fart och stil. Revierar marken mycket bra genom hela släppet. 

Jessi
Jessi startar och försvinner och blir borta några minuter. Förare visslar på hunden. Jessi kommer in och rapporterar. Vi följer bakom och hon hittas i stånd. Hon justerar och tar nytt stånd. Går på löpa. Tjädertupp går från träd men är inte jaktbart. Skytten ser samtidigt en höna lätta längre fram i marken. Utifrån detta släpp kan jag inte bedöma fart, stil och reviering. Hon får en till chans senare.

Simba
Simba startar i mycket bra fart och stil. Revierar myren vi går över väldigt noggrant. Hade kunnat få med sig lite av skogskanten också. Har två markeringar som hon löser själv. Blir något ensidig på vänster sida när vi kommer in i skogen. 

Flow
Flow startar i mycket bra fart och stil i god kontakt. Revierar bra framför sin förare. Markerar vid skogskant och försvinner in i skogen. Tjäderhöna kommer ut och hunden förföljer fågeln och utgår därmed. 

Smilla
Smilla startar i mycket bra fart och stil i god kontakt med sin förare. Revierar skogen mycket bra. Blir borta. Vi letar hunden och när vi kommer över ett krön lättar fågel. Strax bortanför hittas Smilla i stånd. Förare chansar att fågel är kvar i marken. Reser men ingen hemma. Hunden kan inte belastas för att fågel går eftersom vi trampar upp fågel när vi letade hunden.

Rangering efter första rundan: Ida, Sisu, Smilla, Simba, Jessi. 
Flow utgår


Andra rundan 15 min
Sisu
Sisu går ner sig i detta släpp. Blir fast i markvittring och blir öppnare i söket i detta släpp. 

Ida
Ida blir lite försiktigare och fastnar i markvittring men har kvar sin fina reviering. Hittas i stånd. När vi är på väg fram mot hunden går en orrtupp men Ida står kvar. Vi fortsätter fram till hunden då lättar en orrhöna som skytten fäller och Ida fallapporterar godkänt. 

Jessi
Startar i bra fart och stil i detta släpp. Hon revierar med oss i några minuter sen blir hon borta. Vi går och letar, förare kallar på henne. Hon kommer då från ett helt annat håll än där vi letat. Fortsätter sedan sitt öppna sök.

Simba
Simba går som tidigare med sin fina reviering. Hittas i stånd. Avancerar i etapper men ingen fågel kan påvisas. 

Smilla
Smilla går som i förra släppet. Försvinner i en grandunge. När vi letar hunden trampas en ripa upp. Smilla lugnas av föraren. Släpps på igen och kommer till marken där ripa gått och stöter en ripa till. Lugnas återigen av föraren som nu har höjt sitt blodtryck rejält. Smilla släpps på igen. Efter några minuter hittas hon i stånd. Reser ripa och är lugn i flog och skott. Apporterar bra. 

Därmed avslutas provet med följande prislista:

1 Skl 
IRST J SE UCH TÄRNAFJÄLLENS IDA E S41973/2009, äg & för Lena Larsson, Hemavan

2 Skl 
PT SE JCH SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010, äg & för Rolf Sandström, Arvidsjaur
 


Tack för en rolig dag i skogen. Alltid lika roligt att få förtroendet att få döma era hundar.

Johan Backlund

