SNFK ARJEPLOGSFJÄLLEN 
SK 2015-04-25  
Domare: Mikael Kangosjärvi 
Mark: Smoulevagge
Förhållanden: Mycket hård vind lite snö i luften men mycket bra före ,skare med nysnö på.På slutet av dagen fick vi lite sol. Massor med ripor! Vi hade ripor i alla släpp.


PH  AERIS TP ROYAL SE18784/2013, äg & för Jan Svensson, Sollefteå
ESH  KÅGEN'S ERO NO53177/09, äg & för Per Jan Ström, Harstad
IRSH J TÄRNAFJÄLLENS AXCEL G S41980/2009, äg & för Olof Westerlund, Arjeplog
ESH J SE UCH ÖSTKYSTEN'S V.FRANCO S62745/2008, äg Anna-Carin Blanck, Gällivare, för Robert Olausson
PT J MYRTEIGEN'S TINDRA SE57769/2010, äg Agneta Karlsson, Rosvik, för Tord Öhman
IRST  MD'S SN PENNY SE16811/2011, äg & för Sofie Gidlund , Kiruna
IRSH  HIGH PHEASANT'S RED FLOW SE39655/2012, äg & för Hans Sundberg, Luleå
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Edin, Luleå
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS PEPS SE15829/2012, äg & för Erik Tullsten, Östersund
IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg Anna-Carin Blanck, Gällivare, för Robert Olausson
IRST J TÄRNAFJÄLLENS ESTER L S41974/2009, äg & för Erik Larsson, Östersund
EST J DULLES B TIBA NO45897/11, äg & för Kåre Norum, Verdal
IRST  "US" HOTBABE NO41830/10, äg & för Jan Erik Ramsvik, Bodö
IRST NO UCH KREKLINGRABBEN'S TARA N05623/06, äg & för Tore Maela, Meråker
IRST J VINNSÅSEN'S ARTIC ROXY S66209/2006, äg & för Robert Olausson, Gällivare
IRST J DEN RÖDE JÄGAREN KILLER QUEEN SE27406/2011, äg Markku och Ulla Mikkola, & för Ulla Mikkola .Hemavan

Första rundan 15 min, 
Hela rundan i stark motvind vi åker på skrå på berget.
Royal-Ero
Ero startar i mkt bra fart o stil han avsöker fjället i stora slag men lite öppet. På slutet av släppet har han flera korta stånd som han löser ut. Senare stånd med partnern som han släpper dra ut till höger där han stöter ripor och går efter för långt.                                                 Royal startar i mkt bra fart och stil han avsöker fjället i breda fina slag. Han har ett tomstånd som han löser ut när vi kommer fram. Senare stånd med partnern. Partnern löser ut men han står kvar. På order reser han lite försiktigt ripor acceptabelt lugn i flog och skott. Han apporterar utmärkt. 
Royal över Ero som utgår.

Axcel-Franco
Axcel startar i mkt bra fart o stil han avsöker fjället i stora slag lite öppen i sin reviering. Franco går stort och öppet. Stånd där han står ett tag ser sen att han försvinna över en kulle där jag ser ripor i luften och franco går efter för långt. 
Axcel över Franco som utgår. Axcel har 5 minuter tillgodo.

Tindra-Penny
Tindra startar i mkt bra fart o stil i början av släppet söker hon utm men på slutet av släppet blir hon borta. Under den tiden hon är borta hittar partnern ripor i 2 omgångar.                 Penny startar i utm fart och stil hon söker utm. Stånd hon ligger vi ser ripan på backen hon reser villigt den springande ripan. När ripan lyfter skjuts det då lyfter det en mindre flock med ripor i området. Hon är helt lugn i flog o skott aporterar utm. Släpper på hon igen nytt stånd på väg fram till hon lättar en ripa precis framför henne. 
Penny över tindra som utgår.

Redflow-Mac
Redflow start i mkt bra fart o stil han avsöker fjället i stora slag men lite ensidigt ner till höger.han blir slagen på fågel av partnern.                                                                              Mac går i utm fart o stil han avsöker fjället utm med stora fina slag.han har ett tomstånd som han reser villigt. Nytt stånd han reser i etapper flera gånger men riporna som springer lättar på för långt håll ej jaktbart. Nytt stånd vi ser ripor springa framför oss han reser i etapper igen tillslut hinner vi i kapp dom. Han reser en ripflock helt lugn i flog o skott han apporterar utm. Mac över Redflow

Peps-Jack Sparrow
Peps går i mkt bra fart o stil han söker i stora slag lite för öppet .Han sekunderar partnern, på slutet av släppet är han borta för oss.                                                                                       Jack Sparrow går i mkt bra fart o stil han avsöker fjället mkt bra i fina slag. Stånd på resningsorder reser han villigt nytt stånd han reser igen villigt precis ripor helt lugn i flog o skott. Han apporterar utm. 
Jack Sparrow över Peps

Steira-Axcel-Tiba
Steira startar i mkt bra fart och stil hon söker mkt bra i stora slag, hon stöter ripor på en kulle och går efter för långt efter 10 minuters släpp. Ny partner sätts på som hade tid tillgodo.      Tiba går i mkt bra fart o stil hon söker stort och öppet bättre kontakt önskas. Vi ser hon i ett stånd men det var tomt. Jag såg just partnern Steira i området men hon försvann över en kant. Axcell som hade minuter tillgoda fortsätter sitt något öppna sök. 
Tiba och Axcell lika.

Ester  L-Tara
Ester L går i mkt bra fart o still hon söker i god kontakt med föraren i något täta slag. Stånd på order reser hon villigt o precis ripor helt lugn i flog och skott.  När skottet går lättar det en flock med ripor en bir framför oss. Hon apporterar utm.                                                         Tara går ett stort och öppet sök i mkt bra fart o stil men bättre kontakt önskas. Hon förvinner ett tag för oss men när vi skjuter för partnern så ser vi hon en bit framför oss där det lyfter en flock ripor. Gick ej bedöma situationen, Vi släpper på hon igen men hon blir för egenrådig och får utgå  
Ester L över Tara som utgår.

Roxy- Queen
Båda går mkt bra fart o stil med Queen lite före i terrängen. Stånd på Roxy ripor lyfter långt fram i terrängen. Det blev ej jaktbart efter det så ser vi massor med ripor som lyfter långt framför oss utan någon hund inblandad. 
Roxy- Queen lika



Rangering efter första rundan: Penny med 2 fågelarbeten ett med resning ,Mac med ett komplett fågelarbete, Jack Sparrow-Ester L med komplett fågel arbete, Royal med ett fågel arbete utan resning,Axcell-Tiba,Roxy-Queen,Redflow,Peps


Andra rundan: 15 min 
I stark medvind på skrå på berget.
Redflow-Peps
Peps fortsatt öppen i söket tar stånd högt upp på berget går på tveksamt men tomt. Redflow fortsätter att söka ensidigt nedanför oss. Det lättar många ripor långt framför oss på berget Peps över Redflow

Axel-Roxy-Tiba
Axel gör några fina slag stöter ripor framför oss han blir för orolig och får utgå. Under inkallningen så lyfter det massor med ripor i området. Vi sätter på en ny partner. Tiba har chans på många Ripor. Tiba-Roxy Tiba har ett tomstånd går fortsatt mycket stort och öppet. Roxy går utm i medvinden i stora fina slag fågel i släppet.
Royal-Queen
Royal går stort men ensidigt pga att föraren styr ner han åt vänster. Han står tomt och går å en stöt på slutet av släppet. Men han är lugn i situationen.                                                            Queen fortsatt mkt bra sök trots det så missade hon 2 ripor som var rakt framför oss dom som partnern stötte. 
Queen över Royal

Jack Sparrow-Ester L
Båda går mkt bra i medvinden. Stånd på Ester L, på väg fram så lättar ripan på för långt håll. Under inkallningen så lättar en ripa mitt framför oss. 
Ester L över jack Sparrow.

Mac-Penny
 Båda går ett utm medvindsök, Vi hittar båda hundarna stående det var som att dom låst varandra Mac reser villigt men tomt. Nytt stånd på Mac långt upp på berget när vi kommer fram reser Mac precis singel ripa helt lugn i flog och skott. Samtidigt anmäler den andra föraren stånd långt ner på berget. När jag kommer ner så reser Penny på order villigt men tyvärr tomt. 
Mac över Penny



Härmed avslutas denna segrar klass med följande prislista.


1 Skl/Cert 	ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Edin, Luleå
2 kompletta fågel arbeten . Mycket bra sökare.
                                                              
2 Skl/Ck 	IRST  MD'S SN PENNY SE16811/2011, äg & för Sofie Gidlund , Kiruna
  	2 Fågel arbeten ett med resning, Mycket bra sökare                                                                         



3 Skl/Ck  	IRST J TÄRNAFJÄLLENS ESTER L S41974/2009, äg & för Erik Larsson, Östersund
1 komplett fågel arbete, Mycket bra sökare                                           

4 Skl/Ck   	IRSH J SE UCH ARTIC LIGHT JACK SPARROW S46712/2009, äg Anna-Carin Blanck, Gällivare, för Robert Olausson
 	1 komplett fågel arbete, Mycket bra sökare                                                                 

5 Skl  	PH  AERIS TP ROYAL SE18784/2013, äg & för Jan Svensson, Sollefteå
        




Till Cacit finalen gick 3 hundar!


EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg Roland Ohlsson, Oviken, för Torbjörn Eklund
ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Edin, Luleå 
IRST J SE UCH TÄRNAFJÄLLENS IDA E S41973/2009, äg & för Lena Larsson, Hemavan



Peggy Sue- Ida E
Sue går mkt bra men blir ensidig på vänster sidan medans Ida söker utm på båda sidorna. Sue fastnar på gamla löpor så därför vinner ida släppet.

Ida E-Mac
Båda går mycket bra men Ida tar ett stånd bredvid skoterleden. På väg fram så lättar ripa inom håll precis framför Ida som är helt lug i flog och skott. Därmed vinner hon släppet.

Peggy-Mac
Båda gör 2 slag mot vinden som resulterar ett stånd på Sue som slog lite tillbaka i vinden. Sue reser villigt singel ripa helt lugn i flog och skott. Därmed så vann hon släppet.
Resultat lista Cacit-finalen.

Resultat: 

Cacit till 		IRST J SE UCH TÄRNAFJÄLLENS IDA E S41973/2009, äg & för Lena Larsson, Hemavan

Reserv-Cacit EST J OHLSMYRENS PEGGY SUE S54659/2009, äg Roland Ohlsson, Oviken, för Torbjörn Eklund




Mikael Kangosjärvi 
[bookmark: _GoBack]Hortlax 29/4-2015




 
