SNFK ARJEPLOGSFJÄLLEN
SKL 2016-04-23
Domare: Stellan Johansson 
Mark: Smuollevagge

Förhållanden: Utmärkt väder och mycket bra med ripa.



IRST TÄRNAFJÄLLENS ESTER L S41974/2009, äg & för Larsson Erik, 

EST MAHJORTS TIRA SE27472/2010, äg Frida Gidlund för David Gidlund

IRSH HADSELÖYAS AZZO NO41137/14, äg & för Reidar Håheim
ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS MAX SE22682/2010, äg & för Bernt Perström

PH KARACANIS NOAH NO45951/13, äg Said Nordin för Öysten Nilsen

PT MYRTEIGEN'S TINDRA SE57769/2010, äg Agneta Karlsson för Tord Karlsson

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Johansson

ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg & för Tommy Hagerlund

ESH ROUTAS E-BRIS NO46572/09, äg & för Torbjörn Austvik

PT SKEIRUTJ SMILLA SE35526/2010, äg & för Rolf Sandström

EST ÖDEBYGDENS L PUMLA S61055/2009, äg & för Håkan Tofte

PT KARACANIS RIGA NO33472/11, äg & för Öysten Nilsen

ESH MYRHEDENS N-SCOTT SE28262/2012, äg & för Håkan Antman

EST GIDDES J RIPAS SE21115/2014, äg Frida Gidlund för David Gidlund 
Första rundan 15 min
Ester – Tira - Ripas

Ester i mycket bra fart och stil Söker i mkt bra format och med ett mkt bra sök lagt på bredden i början av släppet som startar i sidvind. Tira i utmärkt fart och mkt bra stil, vänder upp i vind och tar stånd. Tira ges möjlighet att resa fågel vilket Tira inte gör, riporna lättar och Tira går efter fågel. Utgår. Omstart av släppet med Ester mot Ripas. Båda går direkt upp i vind och lämnar anvisad terräng och blir borta. 

Båda utgår.

Azzo- Max-Scott-Riga
Azzo i mkt bra fart och stil. Mkt bra format och med ett mkt bra upplagt sök i sidvind. Gör några korta slag upp i vind och tar stånd. Avancerar självständigt till nytt stånd. Riporna lättar och Azzo är helt lugn i flog och skott. Kan inte förmås att apportera den utlagda ripan. Utgår. 
Omstart av släppet med Max mot Scott. Scott stöter ripa omgående, går efter och utgår. 
Omstart av släppet med Max mot Riga. Max i mycket bra fart och stil. Söker med mycket bra format och med ett utmärkt breddsök av anvisad mark mot brant fjällsluttning. Max drar an i vind och tar stånd. Riporna lättar innan vi är inom jaktbart avstånd. Max står kvar och avancerar självständigt ca 15 meter till nytt stånd. När vi är inom jaktbart avstånd lättar två ripor. Max är lugn i flog men går i skottet ett par meter och stoppas. Apporterar den utlagda ripan utmärkt.
Riga startar med att lägga sitt sök ner i sidvind och försvinner i björk. Blir borta under släppet och återvänder när släppet avslutas. 

Riga utgår.

Noah – Tindra
Noah i mkt bra fart och stil Lägger upp ett sök i motvind i mkt bra format och mkt bra breda slag, stundtals något öppet sök. Tindra i utmärkt fart och mycket bra stil. Söker i utmärkt format i motvind och med ett utmärkt sök lagt på bredden. Hittas i stånd-avancerar till nytt stånd, ripor lättar utom jaktbart avstånd. Fortsatt stram avancering med förare, reser ripor inom skotthåll. Helt lugn i flog och skott. Apporterar den utlagda ripan utmärkt.


Mac – Qurre
Mac i mkt bra fart och stil. Söker i ett utmärkt format och lägger upp stora slag på bredden i sid-/medvind. Vi jagar i öppen mark. Mac hittas i stånd, avancerar med förare och reser ripor. Helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd ripa utmärkt. Qurre i utmärkt fart och mkt bra stil. Mkt bra söksformat och med mkt bra söksupplägg i sidvind. Fastnar lite på markvittring. Blir borta i slutet av släppet och återvänder i tid.

Bris – Smilla
Bris i mkt bra fart och stil. Söker i mkt bra format i motvind och lägger söket mkt bra på bredden.  Bris drar an och tar stånd. Reser ripa mkt bra och är helt lugn i flog och skott. Apporterar utlagd ripa mkt bra efter ny order av förare. Smilla i mkt bra fart och stil. Söker av marken i mkt bra format mot vinden. Lägger upp en reviering som ligger mkt bra på bredden men blir delvis lite för tät. Förare anmäler stånd när Bris är under apportering. Smilla avancerar villigt utan att det lättar fågel. Vi startar om och Bris startar till vänster och Smilla gör ett slag till höger. Smilla hittas i stånd. Ripa lättar och Smilla är helt lugn i flog och skott. Apporterar den utlagda ripan utmärkt.

Pumla – Noah – Qurre

Pumla i mkt bra fart och stil. Söker i mkt bra format med mkt bra reviering. Stånd samtidigt som partner. Partner släpper ståndet och Pumla avancerar över krönet och hittas i stånd. Helt lugn i flog och skott när ripor lättar. Apporterar den utlagda ripan utmärkt. Noah i sitt andra släpp tar stånd mot krönet samtidigt med partner. Noah lämnar ståndet innan vi är framme och utgår.
Qurre sätts in mot Pumla. Båda går ut i sort sök i breda slag mot vinden, båda stöter ripor och förföljer och utgår.

Rangering efter första rundan: Tindra med bättre stil över Mac och båda med komplett jaktbar situation, Bris med komplett jaktbar situation, Max med jaktbar situation, Smilla med jaktbar situation.


Andra rundan 10 min
Smilla – Max
Vi startar i sidvind och Smilla gör ett slag i vind, stöter fågel och blir stående. Max startar i motsatt riktning, vänder snart i samma riktning mot Smilla, respekterar inte Smilla som är i stånd, kastar sig i stånd framför Smilla, stöter fågel och här blir Smilla för orolig. 

Båda utgår.

Tindra – Bris
Fågel ses lätta i det område båda hundarna är i. Tindra visar i det här släppet ett bättre format och söksupplägg än Bris.


Mac - Tindra
Hundarna släpps i öppen mark i medvind. Båda hundarna lägger upp starten i sidvind för sen glida över i ett medvindslag. Tindra vänder lite upp i vind långt ut och ses ta stånd i björkbacke. Mac fortsätter sitt sök över ett krön och återvänder mot sin förare i vind.
Tindra avancerar försiktigt men ändå tillräckligt bra för klassen och riporna lättar inom håll. Helt lugn i flog och skott. 

Mac – Bris
Släppet ska avgöras i medvind och här tar Mac kommandot i ett mkt stort slag ut i vind. Bris inte med lika stort format men vänder upp i vind och visar upp mkt bra bredd mot sin förare. 
Mac kommer över krönet och visar upp utmärkt sök lagt på bredden med riktning upp i vind mot oss. Vinnaren för dagen är klar.


Resultat:

1 Skl Cert+ R- Cacit 
ESH HÖGFJÄLLSHUNDENS MAC SE22681/2010, äg & för Dick Johansson

Dagens vinnare av mkt hög kvalite.


2 Skl ck/hp 

ESH ROUTAS E-BRIS NO46572/09, äg & för Torbjörn Austvik

Placerad med små minus i jämförelse med v

3 Skl PT 

PT MYRTEIGEN'S TINDRA SE57769/2010, äg Agneta Karlsson för

Tord Karlsson
En värdig placering i konkurrens.



Jag får tacka deltagarna för en mkt fin dag på fjället och även mina skickliga meddomare ”Måns och Emil Edin -Det ska börjas i tid ”


Cacit finalen bedöms gemensamt av Anders Gidlund och Stellan Johansson.

De två vinnarna av respektive SKL den 23 april i Smuollevagge möts i ett avgörande släpp.

Esh Högsfjällshundens Mac förd av Dick Edin

Esh Myrhedens M-Macho förd av Ola Backe.


Båda hundarna startar i sidvind och Macho tar kommandot i släppet samt visar upp en bättre stil än Mac.
Esh Myrhedens M-Macho vinner Cacitfinalen 
Esh Högfjällshundens Mac tilldelas ReservCacit
Stellan Johansson


