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UKL/ÖKL 2016-10-08
Domare: Stefan Keisu
Mark: Tjärnberg Väst
Förhållanden: ca +2 grader, dimma nästan hela dagen, svag vind, vi såg 5 ripor och en tjäderhöna.

UKL
EST J DANGUNS BLADE SE34204/2015, äg & för Lars-erik Sjöblom, Råneå
Blade söker  under dagen i mycket bra fart, stil och format samt hög intensitet. Får med sig marken vi går i mycket bra både på bredd och djup samt i god kontakt med sin förare. Har en markering i andra släpp som löses självmant. En stark hund som får gå hela dagen utan att komma för fågel tyvärr. Total släpptid: 110 min och 9 släpp. 0 ukl.

ESH J FINNLIDENS E-PIRAK SE34075/2015, äg & för Mats Olovsson, Boden
Pirak söker under dagen i bra/mkt bra fart, stil och format. Söket störs emellanåt med att Pirak fastnar i markvittring och har svårt att komma loss. När han gör det söker han mycket bra på bredd och djup. Har ett resultatlöst stånd i första släppet. I sitt 6:e släpp tar Pirak ett stramt stilfullt stånd framför oss. Han avancerar och reser villigt ripor och går efter en bit i flog och skott men kan stoppas av sin förare. Pirak avslutas med ett välförtjänt 2 ukl. Totalt släpptid: 70 min och 6 släpp. 2 Ukl.

PT  BORGEFLONS YXA SE17486/2015, äg & för Ronny Andersson, Norrfjärden
Yxa söker under dagen i mycket bra fart, lätt fin stil och format. Får marken med sig mycket bra på bredd och djup samt i hög intensitet och god kontakt med sin förare. I sitt 6:e släpp tappar Yxa intensitet och formatet blir mindre och hon tappar mark till sin partner som hittar fåglarna. Hon fortsätter i ytterligare 3 släpp utan att lyckas idag. Totalt släpptid: 110 min och 9 släpp. 0 Ukl.

ÖKL
IRST J HADSELÖYAS CASPER SE50864/2014, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå
Casper söker under dagen i mycket bra fart, stil och format. Blir emellanåt öppen i sitt sök då han går stort och slår ut långt i marken. Hade önskat bättre kontakt i kuperad terräng och dimma. När vi ser honom så visar han på fin reviering och marktäckning och får marken med sig på båda sidor där vi går. En stark hund som får gå hela dagen utan att tröttna, kommer ej för fågel. Totalt släpptid: 110 min och 9 släpp. 0 Ökl.

PH  MYRTEIGENS  LEO N1140/40, äg & för Erik Hården, Kalix
Leo söker under dagen i mycket bra fart och stil men i stort format. I sina två första släpp blir Leo för egenrådig och visar sig några enstaka gånger för mig. När jag ser honom så söker han fint och får marken med sig på ett bra sätt för att sedan försvinna utom synfält i dimman men kommer tillbaka inom rimlig tid i alla fall. Han får ett tredje släpp och då försvinner han direkt och kommer tillbaka när släpptiden är slut, och det blir för mycket i denna klass så jag avslutar Leo som är färdigbedömd för dagen men får gå som partner utom tävlan då vi endast har två hundar i denna klass. Totalt släpptid: 40 min och 3 släpp. 0 Ökl.

Jag vill tacka deltagare och provledning för ett bra arrangemang trots dåligt med fågel i terrängen. Vädret hade också kunnat vara bättre, det sprack ju upp och solen kom fram en stund vid lunchtid men sen var vi in i dimman igen och så blev det resten av dagen. Bra kämpat alla deltagare och tack för fin stämning i partiet hela dagen.
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