
SNFK Arvidsjaur 
UKL/ÖKL 2016-08-19
Domare: Anna Edvall
Mark: Arvidsjaur, markledare Fredrik Nyström.
Förhållanden: Bra men något varmt, ca 17 grader och uppehåll som övergår till regn på slutet av dagen. Sparsamt med fågel.

UKL
EST HÖGFJÄLLHUNDENS TIINGLA SE51129/2014, äg & för Thomas Tängerfors, Sundsvall
Startar fint, glatt och motiverat i mycket bra fart och stil. I slutet av släppet blir upplägget lite öppet samtidigt som vi hör fågel lätta och flyga över oss. Även i de övriga släppen upprepar Tingla det hon gjorde i det första; börjar bra för att övergå till ett för öppet sök. Hon avslutar dock dagen med att systematiskt utreda en myr och hålla mycket bra kontakt. 50 min, 0 UKL.

PT SKEIRUTJ MAKE MY DAY SE31086/2015, äg & för Fredrik Jönsson, Gunnarn
My söker i lätt, tyst och utmärkt fart och stil. Upplägget och kontakten är av högsta klass där föraren bara behöver styra med små medel. Hon fortsätter övertygande över hela dagen men har ingen chans på fågel. 50 min, 0 UKL.

ÖKL
GST J ZETTERTTJÄRNS YRA SE21214/2014, äg Peter Törman, Kiruna, för Anna Östdahl
Startar i mycket bra fart och stil i ett fint upplägg där det söks mest till vänster om oss. Hon försvinner och återfinns i stånd, reser på kommando och fågeln lättar intill. Yra är acceptabelt lugn i skott och flog. Apporterar på andra försöket. I andra släpp startar hon stort och friskt och blir lite öppen för att avsluta släppet i bättre kontakt och jämnare upplägg. 30 min, 3 ÖKL.

PT KARACANIS BOAS MYSA SE10220/2014, äg & för Björn Antonsson, Jukkasjärvi
Mysa söker i mycket bra till utmärkt fart och stil. Hon är intensiv och kraftfull och avsöker marken systematiskt i mycket bra kontakt. I andra släpp tar hon ett stånd och avancerar villigt men utan resultat. Kommer ej för fågel. 50 min,  0 ÖKL.

PT SOLLIDALENS GIMLA NO45961/13, äg & för Oystein Pedersen, Tromsdalen
Startar i mycket bra fart och stil och tar några rejäla svängar på hård backe. Sänker farten sedan och tar myrkanter fint. I andra släpp lyfter hon sig söksmässigt och visar nu ett tydligt upplägg, fina slag och är nu lättläst. Fortsätter resten av dagen övertygande men utan att ha chans på fågel. 50 min, 0 ÖKL.

EST MYRHEDENS N-TUVA SE28264/2012, äg & för Lennart Rydberg, Kalix-nyborg
Går i mycket bra fart och stil, lätt och alert. Har ett mycket trevligt upplägg i fin kontakt. Hon tar en kort markering som hon löser på egen hand. I andra släpp fortsätter hon söka systematiskt och återfinns i stånd strax framför oss. Reser villigt på kommando och tar om ståndet. Går därefter på självmant och drar ut i en söksrunda, återkommer och stannar av utom synhåll uppe på en backe. En tupp lättar och Tuva tar efter men stoppas acceptabelt efter flog och skott. Därefter vill hon inte apportera utlagd fågel och utgår. 30 min, 0 ÖKL.

PT AV RABBELUGN UNNI SE12398/2014, äg & för Fredrik Nyström, Våmhus
Unni söker i mycket bra fart och stil, börjar något öppet och tar några rejäla svängar men då föraren styr upp det avslutas släppet mycket bra. Därefter lyfter hon sig och upplägget blir tydligt, i mycket bra kontakt. Hon tar några markeringar som hon löser på egen hand. Kommer tyvärr inte för fågel idag. 50 min, 0 ÖKL.

Jag tackar SNFK för ett bra arrangemang och bra marker även om det just idag inte bjöds på så många fågelkontakter.

Storuman 2016-08-31
Anna Edvall

