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Ukl
PT HÖYTJÖNNAS KADRA no43159/16, äg & fö Björn Meidelsen, Bodö
Kadra går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett utmärkt sätt i god kontakt med sin förare. Kadra går i sista släpp förbi stående partner och tar upp riporna och går efter en bit. EB:FS 45 min 0 Pris Ukl.

GST HAGELSPRUTANS XKLUSIVA XUXA SE32488/2016, äg & för Tina Hedman, Luleå
Xuxa går i bra fart och stil. Hon prövas mot flera olika partners hon hänger och vill leka istället hon är för omogen. IF 15 min 0 Pris Ukl.	

IRST RIPFINNARENS ZME PEIGI SE27409/2016, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Pegi går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett utmärkt sätt i bra kontakt med sin förare. Pegi uppvisar sitt utmärkta sök under hela dagen. Har ett stånd som hon löser själv. EB:IF 45 min 0 Pris Ukl.	

PH AERIS TP SKOTT SE13432/2016, äg & för Robert Åkerlind, Umeå
Skott går i mycket bra fart och stil, har ett välanpassat söksupplägg i bra kontakt med sin förare. Stånd ripor lättar innan vi är inom jaktbart håll. Partner har fågel arbete, Skott stöter ripa och går efter en bit. EB:FS 45 min 0 Pris Ukl.	

EST MAHJORTS B MISSY SE30989/2016, äg Frida Gidlund, Kurravaara, för David Gidlund
Missy går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng i stora fina slag i bra kontakt med sin förare. Stånd reser villigt och precist är lugn i flog och skott. Senare hittas Missy i ett stramt stilfullt stånd ripa lättar precist framför Missy som är helt lugn i flog och skott.
I dag får Missy en mycket välförtjänt 1 Ukl HP. EB:FF 45 min.

PH BORGEFLON'S BS AXL ROSE SE28204/2016, äg & för Ronny Andersson, Lakafors
Rose går i mycket bra fart och stil, avsöker marken i stora fina slag i bra kontakt med sin förare. Rose har ett resultat löst stånd. Rose tröttnar men håller ändå kvalitén för klassen. EB:IF 45 min 0 Pris Ukl.	

ESH JAKTSTORMENS ALLAN SE20766/2016, äg Anders Lundberg, Gällivare, för Dick Edin
Allan går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt. Allan tar ett stramt stil fullt stånd villig avancering men det är resultat löst. Allan avprovas hela dagen utan att lyckas.EB: IF 45 min 0 Pris Ukl.	

PT AERIS TP TYRA SE13431/2016, äg & för Roger Larsson, Luleå
Tyra går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng i stora fina slag i bra kontakt med sin förare. Har ett intresse av partner som hon hänger/bevakat stundvis. Tyra ses i ett stramt stilfullt stånd, partner kommer och går förbi tar upp fågel och Tyra blir med på en eftergång kommer dock åter. Idag för Tyra en mycket välförtjänt 3 Ukl EB:FF 45 min
	
ÖKL
EST J MD'S S R WERA WANG SE54964/2014, äg & för Stefan Keisu, Luleå 
Wera går mycket bra fart och stil. Wera är mycket omständlig i början och fastnar på markvittring tar stånd löser själv, hon löser det och kommer ut i sök. Wera tar stånd när vi är på väg upp till hunden så lättar en ripa som Wera förföljer och utgår.EB: FF 15 min 0 Pris Ökl	

PT BORGEFLON'S PS YXA SE17486/2015, äg & för Ronny Andersson, Lakafors
Yxa går i mycket bra fart och stil. Yxa har ett flertal chanser som inte förvaltas. I tredje släpp så går hon förbi stående partner och går efter riporna. EB:FS 30 min 0 Pris Ökl	

IRST J RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg& för Tommy Hagerlund, Skyllberg, 
Enya går i utmärkt fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare. Enya avprovas hela dagen utan att lyckats. EB:IF 45 min 0 Pris Ökl.	

EST J HÖGFJÄLLSHUNDENS SKYYR SE31326/2014, äg & för Dick Edin, Persön
Skyyr går i mycket bra fart och stil, söksupplägget störs av en del stopp. Hon har två resultatlösa stånd i första släpp. Vi hittar Skyyr i ett stramt stånd ripa lättar precist framför Skyyr som är helt lugn i flog och skott, apporterar utlagd fågel på ett utmärkt sätt. Senare har hon ett till resultatlöst stånd. I dag får Skyyr en mycket välförtjänt 2 Pris Ökl EB:FF 30 min.

GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg& för Tina Hedman, Luleå
Ulalia går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare. Ulalia tar ett stramt stilfullt stånd, partner kommer och går förbi Ulalia som inte kan hålla sig och går efter riporna. EB:FF 15 min 0 Pris Ökl.
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