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Domare: Öystein Nilsen 
Mark: Genliden 
Förhållanden: Bra förhållande för hundarna, men vi hade svårt att hitta fåglarna i marken.

UKL
EST  Dangus Leia Orange  SE16131/2017, äg Mattias Westerlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger
I vekslende skogsterreng på en varm vindstille dag, starter Leia ut i meget stor fart og intensitet i god kontakt med fører. Dekker det anviste terreng på en utmerket måte, både i bredde og dybde.  Har gjennom dagen to stander som raskt løses ut selvstendig. Fortsetter i senere slipp sitt utmerkede søk og format. Leia tar vakker stilfull stand mot en stor tall. På ordre reiser Leia villig og presist tjæder tupp, og er akseptabel rolig i oppflukt og skudd. En lovende unghund som i dag tildeles en velfortjent 1.UKL m/ HP. EB:FF, Fem släpp, totalt 80 minuter.
ÖKL
ESH J ÖDEBYGDENS N POLLUX SE39359/2014, äg & för Charlott Björk Ann, Öjebyn
Pollux starter ut i meget god fart og intensitet og stil. Revierer noe åpen i bra samarbeid med fører.  Sjanse på orrfugl. Forsetter sitt gode søk gjennom en lang dag i vekslende skogsterreng, i tilnærmet vindstille og vekslende vindretning. Blir borte og finnes i stand i marsretning i anvist terreng. Nekter å reise, - avsluttes.  0. pr. ØKL. EB:FF, Fem släpp, totalt 75 min. 
GST J HAGELSPRUTANS UNDERBARA ULALIA SE21942/2014, äg & för Tina Hedman,Luleå 
Starter ut i vekslende skogsterreng i bra fart og stil og variabel internsitat i samarbeid med fører. Reviderer til tider meget bra. Har gjennom sine slipp tre sterke markeringer. Det meldes stand uten at fugl synes. I tredje slipp tar ULALIA vakker stram stand. På ordre reiser Ulalia kontrollert villig og presist enkeltfugl, og er akseptabelt rolig i oppflukt og skudd. Apporter OK. Tildeles 3.pr. ØKL. EB:FF, Tre släpp, totalt 43 min.
GSH  ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016, äg & för Niklas Köhler, Hede 
Starter ut i meget bra fart, intensitet og fin stil i bra samarbeid med fører. Revierer bra, men blir til tider noe åpen og usystematisk i sitt søksopplegg Har i løpet av dagen flere markeringer. Stand i tett furuskog. Går villig fram på ordre uten og presentere fugl. I nærområdet støkkes ryper og Compiz er akseptabel rolig. I senere slipp finnes Compiz i stilfull stand i anvist terreng. Reiser villig og presist Tjæderkull og er rolig i oppflukt og skudd. Nekter å apportere, avsluttes.  0.pr. ØKL. EB:FF, Fyra släpp, totalt 63 min.
GSH  GRILLSBERGETS BIRK SE15111/2016, äg & för Susanne Axelsson, Sunnansjö
I vekslende skogsterreng på en vindstille varm dag starter Birk ut i meget bra fart, intensitet og fin stil. Dekker terrenget i store slag og bra kontakt med fører. Sjanse på fugl. En sterk søker som gjennom en lang dag har jaktet meget godt uten å lykkes. 0. pr. ØKL. EB:FS. Fyra släpp, totalt 62 min.

Tack till SNFK för ett par trevliga dagar i skogen! 
10/9 2018
Bodö  
Öystein Nilsen

	
	
	
	
	

