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UKL

IRSH HADELÖYAS BRUNO NO43337/17, äg&för Håkon Melsth, Bardufoss

Bruno går i första släpp med mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra,

Andra och tredje släpp fortsätter Bruno mycket bra i fart och stil, söket är mycket bra. Får med sig mycket mark i stora fina slag, i det hårda föret. 4:e släpp Bruno tar ett stiligt stånd, föraren önskar resa på håll. Bruno reser avancerar, precis på fågeln och är helt lugn i flog och skott. Bruno får idag 1UKL HP. 40min.

IRSH HADSELÖYAS GIRON NO43338/17, äg&för Ole Johan Skogmo,Norge

Giron har en mycket bra fart och mycket bra stil, söker mycket bra i hårt före. 2:a och 3:e släpp förtsatt mycket bra fart och stil, söket blir en aning öppet i kuperad terräng. 4:e släpp som tidigare, Giron stöter ripor i två omgångar. 5:e och 6:e släpp föret börjar bli tyngre och Giron börjar tröttna. 0 UKL. 55min.

GST ENDALSHÖJDENS DEBBIE HARRY SE57539/2015, äg&för Inga-Lill Rosenius, Dvärsätt

Debbie har en mycket bra fart och stil, söker mycket bra. Får med sig all önskvärd mark i hårt före. Hon har 2st korta markeringar som hon löser själv. 2:a släpp direkt efter start kastar sig Debbie i stånd, partner kommer in och respekterar tyvärr inte Debbies stånd, ripan stöts och Debbie går efter och får utgå. 0 ÖKL. 15min.

IRST HADSELÖYA´S CHILLI SE47953/2017, äg&för Robert Eskilsson, Umeå

Chilli har en mycket bra fart och mycket bra stil. Söket mycket bra, stöter en ripa som hon går efter en bit för att sedan komma tillbaka. 2:a släpp fortsätter Chilli som tidigare, hon hittar ett antal ripor som hon vallar fram och tillbaka på en fjällsluttning. Idag är Chilli en aning för olydig och får härmed avsluta dagen. 0 UKL. 20min.

PT HAPPY POINTER JUNI SE49788/2016, äg&för Tord Öhman, Rosvik

Juni har utmärkt fart och stil. Söker utmärkt, tar med sig rejält med mark i god kontakt med föraren. 2:a släpp störs Juni av partners idoga visslande och rop. 3:e släpp stöter June en ripa men kan stoppas av föraren. 4:e och 5:e släpp som tidigare. 6:e släpp, Juni tar ett stramt stånd, reser i etapper på förarens order, precis på ripor, Juni är lugn i flog och skott, och har i dag gått utmärkt så hon får idag 1 UKL, HP. 55min.  

EST JAKTSTORMENS BLÅSA SE17511/2017, äg&för Dick Edin, Luleå

Blåsa har mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra i god kontakt med föraren. 2:a släpp fortsätter Blåsa mycket bra, hon hittas i stånd som hon troligen hållit länge. Hon avancerar på kommando, hon går ut i ett kort sök för att sedan ta ett nytt stånd upp mot en kulle. Hon reser precis mot 2st ripor och är helt lugn i flog och skott. Och får idag 1: UKL. 30min.

PT HAPPY POINTER GÖTA SE49787/2016, äg&för Jörgen Forsberg, Altersbruk

Göta har en mycket bra fart, stilen och söket störs av partnern som gärna vill hänga på Göta. 2:a släpp fart och stil mycket bra söket mycket bra, partner har fågel som är utom chans för Göta. 3:e och 4:e släpp fortsätter bra. 5:e släpp Göta är nu nere i tung terräng där det ofta slår igenom men kämpar på. 6:e släpp Göta tar ett stånd, hon reser i etapper på förarens order, riporna vill nästa inte lätta men Göta får dom på vingar. Göta är acceptabelt lugn i flog och skott, och får idag 2 UKL. 55min.

PT ÖSTBERGETS ZITA SE48513/2016, äg Pia Söderström, Boden, för Magnus Söderström

Zita har en mycket bra fart och stil, söket störs av att hon gärna vill hänga på partnern.

2:a och 3:e släpp mycket bra fart och stil, söker nu bra utan att bry sig om partner. 4:e släpp mycket bra fart och mycket bra stil, söker bra, blir borta en stund i slutet av släppet men kommer tillbaka.5:e och 6:e släpp föret blir tyngre med mycket genomslag, detta gör att Zita tröttnar i dessa släpp. 0 UKL. 55min.

ÖKL
ESH OHLSMYRENS DIRTY HARRY SE24694/2015, äg&för Tobias Erksson, Krokom

Harry har en mycket bra fart och mycket bra stil, söker mycket bra i anvisad terräng. 2:e släpp fortsätter som i första, blir borta en stund i kuperad och tät terräng. 3:e släpp mot slutet av släppet mattas söket av och Harry börjar bli lite sliten. 4:e släpp nu i tyngre före kommer sig Harry inte ut i ett godtagbart sök så han får avsluta dagen här. 0 ÖKL. 55min.

IRSH ARTIC LIGHT ZETA SE59126/2015, äg&för Samuel Fjällborg, Boden

Zeta har en mycket bra fart och en mycket bra stil, söker mycket bra i god kontakt. 2:a släpp fortsätter mycket bra, söker mycket bra i kuperad terräng. 3:e lika som tidigare släpp. 4:e och 5:e släpp, föret börjar bli tyngre och slå igenom, Zeta jobbar mycket bra hela dagen, 0 ÖKL. 50min.

IRST TÄRNAFJÄLLENS JINN AV ALTA SE40812/2014, äg Lena Larsson, Hemavan, för Patrick Larsson

Jinn har en mycket bra fart och mycket bra stil. Söker mycket bra tar med sig all önskvärd terräng. 2:a släpp fortsätter mycket bra, söker mycket bra med bra kontakt. 3:e,4:e och 5:e släpp fortsätter Jinn med mycket bra fart och stil, söker mycket bra, börjar bli genomslag i sista släppet som gör att farten mattas av, 0 ÖKL. 50min.

PT HÖYTJÖNNA´S KADRA NO43159/16, äg&för Björn-Harald Meidelsen, Bodö

Kadra startar med bra fart och bra stil. Redan i början av första släppet respekterar inte Karda stående partner, hon går förbi partner stöter fågeln och få därför utgå. 0 ÖKL.

5min.

Tack för en trevlig dag på fjället med underbart väder och så många fina hundar.

P-O Lundberg.

