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Domare: Ronny Andersson, vackert väder med till en början mycket vittring och sköra fåglar, i motvind och medvind.

IRST  HADSELÖYAS CHILLI SE47953/2017, äg & för Robert Eskilsson, Umeå
[bookmark: _GoBack]Chilli jagar i mycket bra fart och stil där hon jobbar på vittring och har några markeringar som hon löser självständigt. I andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra men har en förare som trycker ut henne  på sidorna så att mitten blir ojagat, i tredje släppet, som blir långt, jagar hon mycket bra och har fågel i släppet 3 gånger. I fjärde jagar hon fortsatt mycket bra och har en stöt där hon stoppas på kommando inom ett hagelhåll för att senare hittas i ett liggande stånd där hon på kommando reser villigt precist fågel som lättar alldeles framför henne och är helt lugn i flog och skott,75 min, FS, FF, 1 Ukl.

EST  JAKTSTORMENS BLÅSA SE17511/2017, äg & för Dick Edin
Blåsa jagar i mycket bra fart och stil i något tungt före i björken. I andra släpp jagar hon mycket bra och jobbar på vittring utan resultat, i släppet har partner stånd. I tredje släpp fortsätter Blåsa mycket bra och fattar ett stånd där hon reser villigt på order utan resultat och stötar senare en fågel och lugnas snabbt på kommando, mot slutet blir hon borta men kommer så småningom tillbaks. I fjärde släpp har partner stånd och Blåsa blir borta länge och avslutas, 75 min, FS, 0 Ukl.

IRST  STRÄVSAMMA JIPPII SE46197/2016, äg & för Magnus Könberg
Jippi startar i mycket bra fart och stil i stora fina slag med markeringar som hon löser självständigt. I andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra, hon fattar stånd och avancerar villigt på kommando för att gå ut i sök och fattar ett stilfullt stånd där hon reser villigt precist på order fågel som lättar precis framför nosen och är helt lugn iflog och skott, 30 min, FF, 1 Ukl HP.
 
IRST  RIPFINNARENS ZME PEIGI SE27409/2016, äg & för Tommy Hagerlund
Peigi startar i mycket bra till utmärkt fart och stil där hon har några markeringar som hon löser självständigt. I andra släpp jagar hon i mycket bra fart och stil och har en stöt där hon är helt lugn i flog och fågel i släppet. I tredje släpp tappar Peigi tempo till bra fart och stil där hon fattar ett stånd men fågel lättar utom jaktbart avstånd och hon är helt lugn i flog. I fjärde släpp jobbar hon vidare bra. I femte släppet tröttnar hon rejält, 70 min, FS, FF, 0 Ökl.

PT  HÖYTJÖNNA'S NILA SE22591/2015, äg & för Klas Dagertun
Nila startar i mycket bra fart och stil där han går igenom föret ibland. I andra släpp tappar Nila till bra fart och stil där hon har en stöt och är spontant lugn i flog för att senare fatta ett stånd som hon löser självständigt. I tredje släpp jagar Nila fortsatt bra och har fågel i släppet. I fjärde släppet jagar hon till en början godtagbart men det blir många stopp och Nila har svårt att ta sig ut i jaktbart sök och avslutas. 55 min, FS, 0 Ökl.
 
ESH J FINNLIDENS E-PIRAK SE34075/2015, äg & för Mats Olofsson
Pirak jagar i mycket bra fart och stil i god kontakt. I andra släpp jagar han somm innan och har en stöt där han stoppas på kommando inom rimligt avstånd för att senare dra an och fågel lättar och han är nästan helt lugn i flog. I tredje släpp jagar Pirak fortsatt mycket bra och hittas i stånd där han reser på kommando kort precist och är lite orolig i flog och skott med en tjorvig apport, senare hittas han i stånd där fågel lättar och Pirak är nästan helt lugn i flog och skott. 45 min, FS, FF.2 Ökl.
 
IRST  NORRLANDS GUIDENS LUREMUS SE45248/2016, äg & för Niklas Sundberg, Liden
Luremus jagar i mycket bra till utmärkt fart och stil i stora fina slag. I andra släpp jagar hon som innan och  har fågel i släpp plus partners stånd. I tredje släpp jagar Luremus fortsatt mycket bra till utmärkt där partner har stånd två gånger. I fjärde släpp jagar hon fortsatt mycket bra till utmärkt men lyckas ej idag. 60 min FS, 0 Ökl.

ESH J HÖGFJÄLLSHUNDENS QURRE SE55627/2012, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Qurre jagar i mycket bra fart och stil till en början för att sedan försvinna och komma tillbaks mot slutet. I andra släpp jagar Qurre i mycket bra till utmärkt fart och still i stora fina slag i god kontakt och fattar ett stånd där han korrigerar två gånger för att fatta nytt stånd där fågel lättar och han är helt lugn i flog och skott med en mycket bra apport. 30 min, FS, FF 2 Ökl.
