SNFK Arjeplog
UKL/ÖKL 20180414, Smoullevagga
Domare: Ronny Andersson, en fin dag med varierande vind i nästan varje släpp och bra fågeltillgång.

ESH  FINNLIDENS F-PEAK SE51455/2016, äg & för Fredrik Ögren, Umeå
Peak jagar i bra fart och stil med flera stopp och ett ungdomligt uttryck, i andra släppet jagar Peak något bättre med mindre stopp och fågel i släppet, i tredje och fjärde släpp jagar han som innan och är svår att kalla in med fågel i bägge släppen, 48 min släpptid, FS. 0 Ukl.

IRStik  Norrlands Guidens Tsar SE44573/2017, äg & för Elisabet Albertsson, Liden
Tsar jagar i mycket bra fart och stil i svag sidvind men är svår att kalla in, i andra släppet jagar han fortsatt mycket bra och drar an mot fågel som lättar utom jaktbart avstånd där han är helt lugn i flog. I tredje släpp jagar han som innan i tungt före och har fågel i släppet, i fjärde släpp jagar Tsar fortsatt mycket bra men tröttnar lite, vid inkallning lättar fågel i området där hunden befinner sig och han blir svår att kalla in, Tsar fattar stånd och fågel lättar utom jaktbart avstånd där Tsar förföljer långt, 57 min FS. 0 Ukl.

ESh  Jaktstormens Birk SE17506/2017, äg & för Kimmo Koivumaa, Risögrund
Birk jagar i bra fart och stil i öppen terräng, i andra släpp jagar han i godtagbar till bra fart och stil med många stopp, Birk drar an mot fågel som lättar innan han hinner fästa stånd där han är helt lugn i flog, i tredje släpp har han väldigt svårt att komma ut i jaktbart sök och har fågel i släppet och avslutas, 47 min, FS. 0 Ukl.

ESt  Dangums Le`a Organa SE16131/2017, äg Mattias Westerlund, för Anna Kaltenegger
Organa går i mycket bra fart och stil där hon visar en del intresse för partner, i andra släppet förföljer hon partner en del och har fågel i släppet, i tredje släpp har hon mindre intresse för partner och förföljer fågel två gånger, i fjärde släppet visar hon nästan inget intresse för partner vilket resulterar i ett stånd där hon korrigerar till ett nytt stånd där fågel lättar och hon är helt lugn i flog och skott, 52 min, FS, FF. 2 Ukl.

PH  BLACK LUCKYS FRANS-HUGÅ SE28935/2016, för&äg Pelle Eriksson
Hugå jagar i bra till mycket bra fart och stil där han har det lite svårt i tungt före och fågel i släppet, i andra släppet jagar han som innan och fattar stånd långt ute två gånger där fågel lättar utom jaktbart avstånd och han förföljer långt, i tredje släpp jagar han som förr och har en stöt där han är helt lugn i flog, i fjärde släpp jagar han fortsatt bra till mycket bra där partner har ett stånd, 52 min, FS, FF. 0 Ukl.
 
PH  AERIS BR VILLE SE49827/2016, äg Ann Enman, för Peter Henriksson
Ville jagar i mycket bra fart och stil men har en markering mot partner, han fattar stånd korrigerar till nytt stånd som han löser självständigt för att strax efter fatta nytt stånd där fågel lättar och Ville är helt lugn i flog och skott, i andra släpp förföljer och stör Ville partner allvarligt hela tiden trots förares uppmaningar om annat, avslutas, 17 min, FF. 0 Ukl.

IRST  STRÄVSAMMA JIPPII SE46197/2016, äg Magnus Könberg,
Jippi jagar i mycket bra fart och stil i stora fina slag i medvind där hon fattar stånd och avancerar på order där hon fattar nytt stånd och reser villigt på order och är helt lugn i flog och skott, i andra släpp jagar hon fortsatt mycket bra i motvind med god kontakt och har en stöt där hon är spontant lugn i flog, en hund som visat allt i två släpp, 30 min, FF. 1 Ukl HP.
  
EST J MD'S S R WERA WANG SE54964/2014, äg Stefan Keisu, , för Stefan Keisu
Wera jagar i mycket bra fart och stil med fågel i släppet där hon mot slutet fattar stånd och reser kort tveksamt på order och är helt lugn i flog och skott med en bra apport, i andra släppet jagar hon fortsatt mycket bra men blir borta mot slutet för att komma tillbaks innan nästa släpp, 30 min, FS, FF. 3 Ökl.
       
GSH  NORRLANDS GUIDENS BL HALLOJ SE12129/2016, äg Elisabet Albertsson, för Niklas Sundberg
Halloj jagar i mycket bra fart och stil där han hittas i stånd men fågel lättar utom jaktbart avstånd, Halloj står kvar och avancerar på order utan resultat med fågel i släppet och partners stånd, i andra släppet jagar Halloj fortsatt mycket bra och fattar stånd där fågel lättar och han förföljer en bit i flog och skott med en mycket bra apport, 30 min, FS, FF. 2 Ökl.
       
IRSH J TÄRNAFJÄLLENS AXCEL G S41980/2009, äg&för  Olov Westerlund
Axcel jagar i mycket bra fart och stil med stora fina slag där han har fågel i släppet och partners stånd, i andra släpp jagar han mycket bra men tappar i tempo i tungt före och partners stånd, i tredje släpp tappar Axcel tempo rejält och det bli mycket trav, avslutas, 42 min, FS. 0 Ökl.

IRST  NORRLANDS GUIDENS LAVA SE34565/2015, äg&för Elisabet Albertsson
Lava jagar i mycket bra fart och stil i sstora fina slag där hon drar mot vinden på höger sida och fattar ett stilfullt stånd där hon reser jaktligt på order och är helt lugn i flog och skott med en bra apport, senare under släppet blir söket öppet och hon blir borta mot slutet men återkommer innan nästa släpp , 15 min, FF. 3 Ökl.

EST J FINNLIDENS COCO CHANEL SE37966/2011, äg Ulf Öhlund, Roknäs, för Ulf Öhlund
Chanel jagar i mycket bra fart och stil där hon har en markering som hon löser självständigt och partners stånd, i andra släppet jagar hon fortsatt mycket bra med partners stånd och ett stånd som hon löser självständigt, i tredje släpp jagar Chanel mycket bra men har några stopp när andra föraren ropar på sin hund i fjärde släppet jagar hon som innan och stöter fågel tillsammans med partner och förföljer för långt, utgår, 51 min, FS. 0 Ökl.
 
ESH J HÄRKMOEN'S H-OLIVER TELL SE38272/2010, äg&för LarsGöran Nilsson
Tell jagar i mycket bra fart och stil där han har ett stånd som han löser självständigt för att senare ha många markeringar och stånd i omgångar som han löser självständigt, nytt stånd i samma mark där fågel lättar och Tell förföljer till de tänkta nedslagsplatsen med en bra apport, 12 min, FF. 3 Ökl.

[bookmark: _GoBack]IRST  NORRLANDS GUIDENS LUREMUS SE45278/2016, äg Niklas Sundberg, för Elisabet Albertsson
Luremus jagar i mycket bra fart och stil där hon har en markering som hon löser självständigt, i andra släpp där hon jagar som innan fattar hon ett stånd korrigerar nytt stånd där fågel lättar utom jaktbart avstånd och Luremus förföljer kort, mot slutet av släppet blir söket något öppet, i tredje släppet jagar hon som innan, i fjärde släpp jagar Luremus fortsatt mycket bra där hon stöter fågel tillsammans med partner och förföljer för långt, avslutas, FS, FF. 0 Ökl.

        Tack för en fin dag på fjället med trevliga hundar och människor, mvh Ronny.
