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Domare: Rolf Sandström
Mark: Smullevagge
Förutsättningar: Bra väder och hårt före under de två första rundorna och sen gick det tungt… Skapligt med fågel 

Ukl
ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT SE342026/2016, äg&för Marika Bladin, Falun
Bandit söker i mycket bra fart och stil. Revierar av marken i bra kontakt. Jobbar på bra i tungt före i de sista släppen. Har två stötar där hon tar en kort tur efter fåglarna. EB:FF, Fyra släpp, totalt 55 min. 0 Ukl.

EST OHLSMYRENS GS SVALA SE37157/2016, äg&för Lena Larsson, Östersund
Sala söker i mycket bra fart och stil. Söker i mycket bra kontakt med bra reviering. Kämpar på i tungt före i slutet. EB:FS, Fyra släpp, totalt 50 min. 0 Ukl.

PT HAPPY POINTER JUNI SE49788/2016, äg&för Tord Öhman , Rosvik
Juni söker i mycket bra fart och utmärkt stil. Går i ett stort format som blir lite öppet. Har ett flertal chanser på fågel. Stånd, ripor lättar och Juni stoppas acceptabelt. En frisk fläkt på fjället. EB:FF, Två släpp, totalt 25 min. 2 Ukl.

EST JAKTSTORMENS BLÅSA SE17511/2017, äg&för Dick Edin, Luleå
Blåsa söker av marken i mycket bra fart och stil i bra kontakt. Stånd, ripa lättar när vi är på100 meter och Blåsa är lugn, Sekunderar partner. Stånd, avancerar och reser ripa precist som respekteras. I andra släpp har Blåsa ytterligare två kompletta och precisa fågelarbeten. En strålande uppvisning! EB:FF, Två släpp, totalt 30 min. 1 Ukl Hp.

PT HAPPY POINTER GÖTA SE49787/2016, äg&för Jörgen Forsberg, Altersbruk
Göta söker i mycket bra fart och stil i ett stort format, Revierar av marken bra. Stånd, ser ripan på långt håll. Göta kan inte hålla sig utan tjuvreser och går efter. Tar nytt stånd i andra släpp, tjuvreser även denna gång och går efter. Kämpar på bra i det tunga föret i slutet av dagen. EB:FF, Fyra släpp, totalt 50 min. 0 Ukl.

ESH JAKSTORMENS BIRK SE17506/2017, äg&för Kimmo Koivumaa, Risögrund
Birk startat i bra fart och stil. Omoget sök. Gör enstaka bra slag. Sekunderar partner flott. Andra släpp blir godtagbart periodvis och enstaka bra slag. Har svårt att visa upp ett premierbart sök och avslutas. EB:FS, Två släpp, totalt 30 min. 0 Ukl

EST FINNLIDENS F-PRADA SE51457/2016, äg&för Ulf Öhlund, Roknäs
Prada startar i bra fart och stil. Har svårt att komma ut i sök. Samma mönster i andra släpp och Prada avslutas. EB:FS, Två släpp, totalt 30 min. 0 Ukl.

PT OHLSMYRENS P WILDA MATILDA SE41364/2016, äg Roland Olsson, för Agneta Sivertsson
Matilda söker i mycket bra fart och stil i stort format med god reviering. Ripa landar framför hundarna och Matilda kör upp ripan och går långt efter. Senare tar Matilda stånd, avancerar men ingen fågel kan påvisas. Fortsätter resten av dagen mkt bra i det tunga föret. Stöter ripor och stoppas. EB:FF, Fyra släpp, totalt 55 min. 0 Ukl.

Ökl
EST FINNLIDENS COCO CHANEL SE37966/2011, äg&för Ulf Öhlund, Roknäs
Chanell går i mycket bra fart och stil. Stort format och bättre kontakt önskas. Har två stånd i första släpp som Chanell löser när vi närmar oss. Kämpar på bra i tungt före i senare släpp. EB:IF, Tre släpp, totalt 45 min. 0 Ökl.

GST ZETTERTJÄRNS SESSAN SE32705/2012, äg Christina Persson, Frösön, för Jean-Marc Chabloz
Sessan startar i bra fart och mycket bra stil. Bra format i god kontakt. Vill att hon växlar upp ett snäpp. Startar andra släpp mycket bra men får det tungt i genomslagsföre. Direkt i tredje släpp drar föraren Sessan som haltar på höger bakben. EB:IF, Tre släpp, totalt 31 min. 0 Ökl.

PH  HÖYTJÖNNA´S FRANK S SE47434/2017, äg&för Erik Hården , Kalix
Frank startar i mycket bra fart och stil. Revierar utmärkt i mycket bra format. Tar stånd långt ut. Korrigerar och går på långt innan vi är framme. Fågel går och så även Frank. Utgår. EB:FF, Ett släpp, totalt 9 min. 0 Ökl.

PT HÖYTJÖNNA´S KADRA NO43159/16, äg&för Björn-Harald Meidelsen, Bodö
Kadra startar i mycket bra fart och stil. Revierar utmärkt i bra format. Söker av marken väl. Stöter fågel vid inkallning och går alldeles får lång efter, Utgår. EB:FF, Ett släpp, totalt 9 min. 0 Ökl.

EST HÖGFJÄLLSHUNDENS AIJA SE18367/2016, äg&för Rasmus Karlsson, Långsele
Aija startar mycket försiktigt. Går i slutet av släppet i mycket bra fart och stil. Stånd, vid kommando vinklar Aija 90 grader. Tar strax efter nytt stånd bredvid tidigare plats. Löser ståndet. Omstart med partner, Tar nytt stånd och partner som redan är snett framför stöter fågeln och Aija är helt lugn i flog och skott. Apporterar ripan men droppar fågeln vid förarens fötter. EB:FF, Ett släpp, totalt 15 min. 3 Ökl.
 
ESH MYRHEDENS P-FILLE SE43395/2014, äg&för Lars Tano, Gällivare
[bookmark: _GoBack]Fille sökeri mycket bra fart och stil. Revierar av marken mycket bra. Två fina påkallade sekunderingar. Jobbar sig in på fågel men stöter och stoppas acceptabelt. Söker mycket bra i tungt före i slutet av dagen Stånd, avancerar men ingen fågel kan påvisas. EB:FF, Fyra släpp, totalt 60 min. 0 Ökl.

Tack deltagare och Tack SNFK för ett trevligt prov och en mycket trevlig dag på fjället!
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