
SNFK, Arvidsjaur
UKL/ÖKL 20170910, 
Domare: Anna Edvall
Förhållanden: Regnigt hela dagen.
UKL
ESH  HÖGFJÄLLSHUNDENS VITO SE58746/2015, äg Mikael Björk , Piteå, för Mikael Björk
Vito söker i mycket bra fart och stil. Stora slag med mycket bra kontinuitet och kontakt. Söker av intressant mark utan att dröja sig kvar för länge. I öppen terräng ökas söket och i tät terräng anpassas upplägget med tätare kontakt. Kommer ej i fågel. 65 min, 0 UKL.
IRST  STRÄVSAMMA JIPPII SE46197/2016, äg Magnus Könberg, Arvidsjaur, för Magnus  Köberg 
Mycket bra fart och stil där hon tydligt visar sin positiva motivation. Jippi har ett utmärkt sök och reviering. Kontakten är av högsta klass. Trots sin jämnhet letar vi länge tills hon ses stå skarpt ute på myr. Hon avancerar på kommando men då finns ingen fågel i sikte. Jippi är en stark sökare som håller hela dagen men kommer ej för fågel. 65 min, 0 UKL.
PH  BORGEFLON'S BS ASCO SE28205/2016, äg Jenny Ökvist , Kalix, för Jenny Ökvist
Asco är en omogen unghund som glimtar till med allt från godtagbar fart till mycket bra fart. Stilen blir då likaså. Han stannar ofta till vid buskar och snår och tar stånd. Ibland löser han upp själv och ibland blir det på kommando. Vid varje släpp blir visar han upp sina bättre sidor allt mer. Har chans på fågel men stöter. 65 min, 0 UKL.
ÖKL
ESH J ÖDEBYGDENS N POLLUX SE39359/2014, äg Charlott Björk Ann, Öjebyn, för Thomas Eriksson
Börjar i mycket bra fart och stil med jämna stora slag, ett fint sökmönster och mycket bra kontakt. I tredje släpp har farten sänkts något och han ses ta stånd. Reser villigt på kommando och är lugn i skott och flog. Apporten godkänns därefter inte, då han vill kasta upp apporten och sen tugga på den. 40 min, 0 ÖKL.
Tack till SNFK och goa snälla hundar och förare som kämpade på trots ihållande regn och avsaknad av fågel.
Anna Edvall
Storuman 2071002

