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UKL
IRST  STRÄVSAMMA JILLA SE46195/2016, äg Stefan Hellgren , Arvidsjaur , för Magnus Könberg
Jilla går i utmärkt fart och stil, avsöker anvisadterräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare kontinuiteten i revieringen kunde ha vart bättre.  Jilla avprovas i 5 släpp utan att lyckas. FS 75 min. 0 pris Ukl.

IRST  STRÄVSAMMA JIPPII SE46197/2016, äg Magnus Könberg, Arvidsjaur, för Magnus Köberg
Jippii går i utmärkt fart och stil ett välanpassat sök i bra kontakt med sin förare. Jippii blir borta för oss i 4’e släppet och vi hittar henne i anvisad terräng, det var tät skog. På väg upp till hunden så lättar en tjäder precist framför Jippii som är komplett lugn i flog och skott. I dag tilldelas Jippii ett mycket välförtjänt 1 Ukl HP i dag. 4 släpp FF 60 min 1 Ukl HP

ÖKL
GSH J ZETTERTJÄRNS UNDER NITROMETHAN SE19259/2013, äg Michael Öberg, Älvsbyn, för Michael Öberg
Nitro går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare. Nitro avprovas hela dagen utan att lyckas. 5 släpp FS 75 min 0 pris Ökl.	

PT J SKEIRUTJ MINA SE31089/2015, äg Rolf Sandström, Arvidsjaur, för Rolf Sandström
Mina går i mycket bra fart och stil avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare. Mina har ett par stånd utan resultat hon har även ett par chanser på fågel som inte förvaltas. Mina hittas i ett stramt stilfullt stånd, reser villigt och djärvt o precist en orre hon är komplett lugn i flog och skott, apporterar utlagd fågel korrekt. 4 släpp FF 60 min	2 Ökl.
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