Guldpokalen 7 september 2014
Så var det dags för huvudprovets höjdpunkt - Guldpokalfinalen! De två finalisterna, Karacanis Viking med Jannice Lundström och Karacanis Tyra med Sverker Örmin, är förväntansfulla och laddade när de gör sig redo för det en timmes långa finalsläppet. Finalen döms av Ronny Andersson och Johan Backlund.  

Viking är den som från start lägger sig först ut i marken och jobbar bra mot vinden. Tyra är lite mer svårstyrd. Efter 15 minuter kommer de första fåglarna upp i luften i området där bägge hundarna befinner sig. Efter 17  minuter stöter Tyra en tupp och är lugn i flog. 
Efter 24 minuter stöter Viking en fågel och är lugn, Tyra kommer in i situationen och går en liten bit efter fågeln. I den 32:a minuten tar Tyra stånd men löser det självständig. I andra halvan av finalsläppet tar Tyra föring samtidigt som Viking börjar att tröttna. Han tar flera omotiverade stopp och väntar på direktiv från föraren.  I den 43:e minuten lättar en ripkull där bägge hundarna befinner sig. Tyra hittas i stånd som hon löser själv. Det lättar mer fågel i det området där hundarna befinner sig. Båda två är lugna. 
Tyra jagar aktivt och håller den fina stilen genom hela finalen och blir därmed den som står som slutgiltig vinnare av Guldpokalen 2014.

Domarna passar på att tacka Pointerklubben för förtroendet att få komma och döma denna final. 
/Johan Backlund och Ronny Andersson 
