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UKL/ÖKL 2014-09-06
Domare: Ronny Andersson 

Förhållanden: En väldigt varm dag med svag vind men god fågeltillgång.

UKL 
ESH  MYRHEDENS O-NOBEL SE29449/2013, äg Lars Tano, Gällivare, för Ola Tano Nobel jagar i mycket bra fart och stil i dagens alla sex släpp och flera gånger fågel i släppen varav flera stötar där han är helt lugn i flog plus ett stånd där Nobel reser villigt på order utan resultat, lyckas ej idag.      0 Ukl.
IRST  NORDFJÄLLETS RS VEGA SE50966/2013, äg David Gidlund, Kiruna, för David Gidlund 
Vega startar i bra fart och stil men jobbar upp sig till mycket bra fart och stil där hon har några stopp, i andra släpp förföljer hon ren och utgår. 0 Ukl.

ESH  PORSANGERVIDDA'S MZ RIEGEL SE54282/2013, äg Ulf Lundberg, Malmberget, för Anders Lundberg

Riegel startar i mycket bra fart och stil där han jagar med sin förare, i andra släpp och resten av dagens totalt fem släpp jagar han i utmärkt fart och stil där Riegel har fågel i släppen utan att lyckas. 0 Ukl.
ESH  MIDASHÄLLANS NS APEX SE29128/2013, äg Sanne Johansson, Kiruna, för Astor Ejeklint

Apex startar i mycket bra fart och stil men blir lite tagen av värmen från tredje släpp och jagar i bra fart och stil resten av dagens totalt fem släpp, Apex sekunderar partner spontant, han fattar ett stånd där fågel lättar bakom hunden utanför jaktbart avstånd och har fågel i släppen flera gånger utan att lyckas. 0 Ukl.

ÖKL 
PH  SKIPSFJORDHÖNA'S C SCOTT SE11860/2012, äg Elin Johansen, Piteå, för Johan Backlund

Scott startar i mycket bra fart och stil där han jagar av marken bra, han har en stöt där han är godtagbart lugn för att senare stöta och förfölja för långt, utgår. 0 Ökl.

PT  BORGEFLON'S JL UNDRA SE46326/2011, äg Jan Fors, Kiruna, för Jan Fors

Undra startar i mycket bra fart och stil med en energisk galopp i stora fina slag, hon jagar fortsatt mycket bra över hela dagen och har fågel i släppen flera gånger utan att lyckas. 0 Ökl.
PH  BORGEFLON'S JL URLO SE46324/2011, äg Ronny Olofsson, Funäsdalen, för Ronny Olofsson
Urlo startar i mycket bra fart och stil för att i tredje släpp till dagens totalt fem släpp jaga i bra fart och stil där han har en stöt och är helt lugn i flog, Urlo har fågel i släppen flera gånger utan att lyckas. 0 Ökl.

PT J LN'S POINTMANN FREJA SE28641/2012, äg Johan Isaksson, Kungsbacka, för Johan Isaksson

Freja startar i mycket bra fart och stil, Freja lägger sig ofta mot vinden och blir lite ensidig men jagar över hela dagen och har flera gånger fågel i släppen utan att lyckas. 0 Ökl.

PH J FORSRÄNNARENS HUGGE SE30785/2011, äg Andreas Vainikainen, Boden, för Andreas Vainikainen

Hugge startar i mycket bra fart och stil där han efter halva släppet får byta partner som stöter fågel och förföljer för långt, ny partner släpps på och Hugge hittas i ett stilfullt stånd pga partners flotta sekundering där svansen sticker ut ur en buske och visar oss hundarna, Hugge reser villigt och precist fåglar och är helt lugn i flog och skott där han gör en fantastiskt bra jaktlig apport på en vingad fågel som springer undan långt, trots en uppspelt förares ljudliga stämma, senare tar värmen på Hugge som fortsatt jagar bra och har en stöt där han är helt lugn i flog och har fågel i släpp flera gånger. 2 Ökl.
PH J HOPFOSSEN'S KIM SE59706/2011, äg Tomas Hedqvist, Jukkasjärvi, för Tomas Hedqvist

Kim startar i mycket bra fart och stil, stöter fågel och är helt lugn i flog för att senare förfölja för långt, utgår. 0 Ökl.

ESH J PLETTSKIS E ROXY SE56357/2010, äg Leif Wanhainen, Kiruna, för Leif Wanhainen

Roxy startar i mycket bra fart och stil där hon stöter två gånger och är helt lugn i flog för att senare tillsammans med partner förfölja för långt, utgår. 0 Ökl.
PT J FORSRÄNNARENS JURA SE30789/2011, äg Anders Fors, Gällivare, för Anders Fors

Jura startar i mycket bra fart och stil där hon stöter och förföljer alldeles för långt, utgår. 0 Ökl.

ESH J MYRHEDENS N-SCOTT SE28262/2012, äg Håkan Antman, 94640, för Håkan Antman

Scott startar i mycket bra fart och stil, han sekunderar spontant, Scott stöter en fågel där han är lite orolig för att senare stöta och förfölja för långt, utgår. 0 Ökl.
Ronny Andersson
