SPK  VÄST SVERIGE
SKL 2015-09-25
Domare: Niklas Bodin 
Förutsättningar: Lite blött i marken efter nattens regn men under dagen torkar det upp och förhållandena blir mycket bra, ca 15gr och en stadig bra vind. Förmiddagen i potatisåker och andra rundan går vi i hög raps.

PH J STENBITENS EPSON S43660/2008, äg & för Carl-fredrik Stolt, Torestorp                                   EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård, Lund                                                                                                                                                                      PT J TOP POINT AXI S42081/2009, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                                                       PH J FUGLEDES URSUS SE13175/2013, äg & för Sten Rönnerling, Höör                                                        PH J GAMEKEEPER'S BRIONI SE38982/2012, äg & för Sten Rönnerling, Höör                                                PT J DONNA SE48480/2013, äg & för Fredrik Stolt Carl, Torestorp                                                             PH J RUSHLIGHT MAGIC SE16456/2012, äg & för Douglas Larsson, Gullspång                                          PT J BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/2013, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                             PT J BLACK SHETANS BITTE SE10221/2004, äg Stig Nilsson, Marieholm, för Sören Mulvad johansen                                                                                                                                               PT J EVITA SE58579/2012, äg & för Anders Landin, Trollhättan                                                                       PT J TIURSKOGEN'S PENNY SE23405/2011, äg & för Claes Carnbring, Kolbäck                                    PT J BLACK LUCKYS AURA SE11480/2013, äg Josefin Hållbus, Skinnskatteberg, för Sören Mulvad Johansen                                                                                                                                      PH J SPURVFUGLDALENS QUINCY DK13146/2012, äg & för Lasse Weberg, Holte                              PH J BLACK LUCKYS ZEKE SE11479/2013, äg Helene Kjelland, Ystad, för Dag Kjelland
Första rundan 10 min

Epson- Little Girl
Bägge hundarna startar med mycket bra fart och stil, Girl vänder ofta fel och tappar mark till partnern som slår långt ut till höger och fattar stånd. Epson reser försiktigt och är lugn i flog, skott och fall, apporterar bra.

Rangering: Epson , Little Girl.

Ursus- Axi

Ursus inleder små skuret men bättrar snart till utmärkt fart, stil, rev och vidd fattar stånd långt ut till höger och gör en utmärkt fågel tagning. Axi går utmärkt men får lite mindre mark med sig än partnern.

Rangering: Ursus , Epson , Axi, Little Girl.

Brioni-Donna

Bägge hundarna fattar stånd. Donna lugnas i flog och skott, får vänta länge innan apport som utförs bra. Brioni olydig i situationen och utgår.

Rangering: Ursus, Epson, Donna, Axi, Little Girl.
Magic-Antonia

Magic har svårt att komma igång men slår ut och fattar stånd, reser försiktigt och lugnas i flog och skott gör sedan en bra apport Antonia har utmärkt fart och stil men saknar framdrift/ systematik i söksupplägget.

Rangering: Ursus, Epson, Donna, Magic, Axi, Antonia, Little Girl.
Evita- Bitte

Evita går med mycket bra fart och stil men behöver stödjas/styras för att få marken med sig. Bitte söker med utmärkt fart och stil, kovänder ofta på vänster sida och tappar mark till partnern pga av det.

Rangering: Ursus, Epson, Donna, Magic, Axi, Antonia, Evita, Bitte Little Girl.
Penny- Aura.

Båda söker med utmärkt fart där Aura har den bättre stilen. Penny revierar mycket bra medans Aura bryter rakt upp i marken vid ett antal tillfällen och utgår pga dålig mark täckning.

Rangering: Ursus, Epson, Donna, Magic, Axi, Penny, Antonia, Evita, Bitte Little Girl.
Quincy-Bolt

Båda söker i utmärkt fart och stil i stora väl revierande slag och växlar om förningen.

Quincy över pga lite större bredd.

Rangering efter första rundan: Ursus, Epson, Donna, Magic, Quincy, Bolt, Axi, Penny, Antonia, Evita, Bitte Little Girl.
Andra rundan 10min
Little Girl- Bitte

Båda fart och stil som tidigare ,Girl fortsatt ojämn reviering och är olydig. Bitte fortsatta kovändningar på vänster sida. Båda utgår pga brister i reviering. 5 min.

Evita- Antonia

Evita går med stötig galopp/hoppar upp och tappar fart pga av det behöver manas på och saknar plan i söket. Antonia går med utmärkt fart och stil, drar högt upp i vind på vänster sida för att göra en stor cirkel framför oss i fältet, detta upprepas några gånger under släppet.
Båda utgår pga brister i reviering. 5 min.

Magic- Penny

Magic går upp sig och tar marken bra med sig, Penny har svårt att få till söket i sidvinden bättrar sig när vi vänder upp mot vinden, respekterar rådjur.

Rangering: Magic, Penny

Axi- Donna

Båda söker med utmärkt fart och vidd där Donna inte får till något revierande sök utan slår tillbaka på vänster sida. Axi drar upp i vind, olydig, fattar stånd mot kant och är lugn i flog då kullen lättar utom jaktbart håll. Står sedan mot hagmark, reser försiktigt i etapper lugn i flog, skott och fall. Apporterar de fällda hönsen bra trots taggtråd och stängsel.
Rangering: Axi, Donna, Magic, Penny
Bolt-Epson

Båda mycket bra fart och stil med ett alltför yvigt sök inledningsvis, olydiga, bättrar sedan till bra sök där intressant mark lämnas oavsökt.
Rangering: Axi, Epson, Donna, Magic, Bolt, Penny

Quincy-Ursus
Båda går som tidigare i hagmark, Ursus stöt med respekt och i samma stund fattar Quincy stånd, bra resning, lugn i flog skott, fall och apporterar den fällda hönan bra. Vi fortsätter i raps och båda går utmärkt i några slag för att sedan kasta sig i samstånd mot en lite holme i fältet. Båda lugna i flog och skott då hönsen lättar.

Rangering efter andra rundan: Quincy, Ursus, Axi, Epson, Donna, Magic, Bolt, Penny

Här och nu avslutar jag denna segrarklass och har en klar vinnare och ytterligare fem på listan.

1 skl cert 
PH J SPURVFUGLDALENS QUINCY DK13146/2012, äg & för Lasse Weberg, Holte                              
2 skl ck 
PH J FUGLEDES URSUS SE13175/2013, äg & för Sten Rönnerling, Höör                                                        
3 skl ck 
PT J TOP POINT AXI S42081/2009, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                                                       
4 skl 
PH J STENBITENS EPSON S43660/2008, äg & för Carl-fredrik Stolt, Torestorp                                   
5 skl 
PT J DONNA SE48480/2013, äg & för Fredrik Stolt Carl, Torestorp                                                             
6 skl 
PH J RUSHLIGHT MAGIC SE16456/2012, äg & för Douglas Larsson, Gullspång                                          
Vill tacka för förtroendet att få döma dessa duktiga hundar och en trevlig dag på fältet.

Niklas Bodin

