SPK - Gotland Guldpokalskval 
Mark:  När
UKL/ÖKL 20170923
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden: En solig dag med höga temperaturer kring 17 grader och en mycket god fågel tillgång i stubb och gräsmarker.


UKL

PH, Viijägarens Groll, SE21489/2016 för/äg Johan Antonsson/ Anna Nilsson
Groll är en kraftfull hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över rygglinjen. Redan efter ett par slag så stöter Groll en rapphöna och går efter denna långt och fortsätter sedan sitt sök långt ut. Groll fortsätter att gå i ett stort och öppet sök dagen igenom och när han är ute i sitt tredje släpp fattar han stånd i en viltåker. Han reser villigt och precist en fasan och är acceptabelt lugnt i flog och skott.
2 Ukl, FF, 3 släpp 30 min

PT, Viijägarens Grace, SE21485/2016 för/äg Stefan Hansson
Grace är en rejäl tik som går i mycket bra fart och stil och för huvudet i rygglinjen. Hon försvinner nästan direkt för oss och hon återfinns i stånd långt ut. Fågel lättar innan vi kommer fram och Grace har en kraftig eftergång och blir svår att koppla. Hon är ute i ett andra släpp där samma mönster visas och en ny stöt på fasan med kraftig eftergång och även nu svår kopplad.
0 Ukl, FF, 2 släpp 20 min

PH, Top Point Milton, SE21751/2016 för/äg Maria Rudlöv
Milton släpps i en gräsmark som går över i vall han anpassar sitt sök mycket bra efter den terräng han går i och söker i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han har i andra släpp en situation där han behöver lätta på trycket och samtidigt fattar han ett stånd. Väl färdig med utgifterna reser han villigt och precist och har en lång eftergång på rapphönsen. Han är ute i ett tredje släpp men mattas här kraftigt och blir aningen öppen i sitt sök.
3 Ukl, FF, 3 släpp 30 min

PT, Östbergets Zilke, SE48512/2016 äg/för Majen Espvall
Zilke går ut i ett stort sök på vinden i en utmärkt fart och mycket bra stil och hon för sitt huvud i rygglinjen. Hon stöter en rapphönskull och går efter långt, kallas tillbaka och stöter igen med ny eftergång. Hon är ute i ytterligare två släpp och blir under dagen väldigt offensiv och visar ett mycket stort småfågel intresse och jag hade önskat en bättre samarbetsvilja med föraren.
0 Ukl, FF, 3 släpp 30 min


PT, Top Point Hera, SE21748/2016 för/äg Bertil Mårtensson
En tik som när hon går har en mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över sin rygglinje. Hon blir då och då aningen försiktig i sitt söksupplägg. Hon är ute i fyra släpp och har chans två chanser på fasan som hon inte lyckas spika utan de löper undan för henne och lättar på håll. I sista släpp varierar hon mellan stora fina slag till aningen små skuret, fattar stånd reser villigt och precist en rapphönskull och är helt lugn i flog och skott.
2 Ukl, FF, 4 släpp 40 min

PT, Riddarsporrens Rietje, SE54723/2015 för/äg Björn Meijel
Rietje är en mycket väl revierande tik som går i mycket bra fart och en utmärkt stil och hon för sitt huvud väl över rygglinjen. I andra släpp lägger hon upp en klass sök, marken varierar från en mindre gräsvall till en stor bred vall och senare hög gräsäng och hon täcker varje del av fälten. Hon fattar stånd mot gräskanten, reser villigt och precist och är helt lugn i flog och skott. Vi släpper på igen och ett par slag fram i marken fattar hon nytt stång åter igen reser hon precist på en singel rapphöna och är helt lugn i flog och skott även om partnern kommit upp nära och är provocerande för henne.
1 Ukl m Hp, FF, 2 släpp 20 min

PT, Luthagens Edda, SE12443/2015 för/äg Karin Thulin
En tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över rygglinjen. Hon har ett stort intresse för småfågel och det gör att hon försvinner ut i marken och föraren får kalla hem henne. Hon fortsätter att gå stark men tyvärr fortsätter också hennes småfågel intresse och tillslut tar det överhanden för dagen.
0 Ukl, IF, 4 släpp 40 min

PH, Carnbrings Screw Driver, SE14185/2016 äg/för Claes Carnbring
Skruven som han kallas är en kraftfull hane som går i mycket bra fart och bra till mycket bra stil och för sitt huvud i eller under sin rygglinje. Han går i stora fina slag på vinden, visar respekt för en överflygare. Han uppmärksammar var fågel kommer ifrån och fattar stånd, partner kommer till och förstör situationen då denne reser fåglarna för honom. Han är ute i fem släpp och går mycket fint i samtliga släpp. I sista släppet stöter han en rapphönskull med respekt.
0 Ukl, FF, 5 släpp 45 min

PH, Lyngberga Mirco, SE32305/2016 för/äg Douglas Larsson
En hane som går i ett ungdomligt söksupplägg i en mycket bra fart och stil och han för sitt huvud i rygglinjen. Går ut fint på vinden och är väl förd. Partner har stånd som Mirco inte respekterar utan går förbi och har en kraftig eftergång.
0 Ukl, FS, 1 släpp 10 min

PT, Top Point Herta, SE21747 för/äg Bertil Mårtensson / Mona Hammar
Herta går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Är till en början mycket självständig men kallas tillrätta av sin förare och jobbar därefter fint med honom dagen igenom. I andra släpp går hon i en mark med högt gräs och en viltåker i mitten här fattar hon stånd, reser villigt i omgångar och en fasan lättar framför henne, hon får roas av föraren i flog och skott.
1 Ukl, FF, 2 släpp 20 min

PH, Carnbrings Rusty Nail, SE14186/2016 för/äg Claes Carnbring/ Alexander Johansson
En hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han går stort och täcker mycket mark, han fattar stånd långt ut vid en gärdsgård tyvärr lättar fåglarna innan vi kommer fram och han tar en kort tur efter dem. I andra släpp kommer han ut i en mark med högt gräs och fastnar en stund i markvittring kallas till rätta och täcker därefter marken fint och går ut i vinden och fattar stånd vid ett snår, reser villigt och precist och är helt lugn i flog och skott. Släpps på igen och strax efter kommer en fasan överflygande som föraren kan stoppa honom på. Nytt stånd och reser precist och villigt och är acceptabelt lugn i flog och skott.
1 Ukl, FF, 2 släpp 20 min

PT, Top Points Minna, SE21745/2016, för/äg Marie-Louise Sjöberg  
Släpps i en gräsmark och hon går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Hennes söksupplägg är mycket ungdomligt och hon har ett visst småfågel.
[bookmark: _GoBack]Hon är idag ute i totalt fyra släpp och hon går upp sig för varje släpp och tar mer mark med sig och går bättre på vinden. I sitt sista släpp mattas hon kraftigt och hon stöter också en rapphöna som hon har en kraftig eftergång på.
0 UKL, FF, 4 släpp 40 min

Idag har det varit helt fantastiskt att få döma hund! Fina hundar och helt fantastiska marker med Östersjön som bakgrundsbild under hela dagen och en fågel tillgång som är helt osannolikt god.
Jag vill tacka alla i partiet för en mycket trevlig dag tillsammans, min markledare som guidade oss på ett förträffligt sätt genom dagen och sist men inte minst ett tack till Svenska Pointer klubben.
Camilla Paradis
S Sandby Oktober 2017
