SPK Sälen
UKL/ÖKL 20160925, 
Domare: Henrik Standertskjöld Nordenstam
Väderförhållande: Sydvästlig vind 6 - 8 m/s. Dimma, halvmulet.

PT  GAMEKEEPERS JAZZ SE22024/2015, äg & för Lars Dahl, Mora
Vi startar med 15 min. söktid. Jazz startar i stort fint sök i god kontakt med föraren, stilen bra, han har en lång kraftfull galopp och är välförd. Jazz får idag totalt fem släpp, han går hela dagen mycket bra, speciellt i tredje släpp går han stort i bredsök. Tyvärr finner han ingen fågel. Inget pris.

EST  DANGUNS PICCA SE32361/2015, äg & för Jonas Döl, 
Picca går stort i mycket bra stil och god fart, söket är öppet, men hon kan dock styras. I andra släpp jagar hon mest för sig själv och är svår att styra, efter kopplingsorder ser vi en kull ripor i luften. I tredje släpp går hon i mycket fint bredsök, stånd anmäles men fågel kan ej konstateras. Picca får även hon fem släpp, men tyvärr inget pris.
PH EAST MEADOWS MR TURBO TRISS SE21730/2013, äg & för Susanne Legneskog, Sollebrunn
Triss startar i stort sök med kraftfull galopp, stilen bra men önskas bättre frambensrörelse. I medvind går han rätt ut och in tillbaks. I andra släpp i god motvind går han som förr men önskas att föraren/hunden utnyttjar marken bättre. I tredje och fjärde släpp tröttnar Triss, gör markeringar och har några resultatlösa stånd. I dag inget pris. 

PT  SÖDERSJÖNS ESS SE10214/2014, äg & för Conny Andersson, Tärnsjö
I första släpp går Ess i god fart, men med låg huvudföring, sök i passande format. Stöter sannolikt kull i medvind. I andra släppet mot Rosebank går hon i stort fint sök i god motvind, stil och fart klart bättre än i första släpp. I tredje släpp fattar hon stånd på långt håll, tre ripor lätta innan vi hunnit fram, ess godtagbart lugn. Hon får även möjlighet att visa sekundering. Ess får ett fjärde släpp mot Peggy, hon fattar stånd som löses, tröttnar. I dag inget pris.
PT  CARNBRINGS ROSEBANK SE13000/2014, äg & för Claes Utterström, Enköping
Rosebank får idag fyra släpp, hon går hela dagen i välanlagt sök i utmärkt stil och fart, hon är lättförd. Trots att hon tröttnar på slutet revierar hon väl. Tyvärr ingen fågel, inget pris.
Tack till SPK att i trevligt sällskap, både markvisare/assistent och förare, få döma detta prov i vackra Sälenfjällen.
Henrik Standertskjöld-Nordenstam
