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Domare: Camilla  Paradis
Mark: Stubbar och höstraps
[bookmark: _GoBack]Förhållanden: Solig höstdag och en temperatur kring 15 grader samt en västlig vind. God fågel tillgång.

SKL
PT J BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/2013, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala
ESH J MIDTFYN'S EROS SE26462/2012, äg & för Andras Talpai, Vollsjö
GSH J SVITJODS REBEL SE30905/2013, äg & för Susanne Magnusson, Jörlanda
PT J BJÖRÅS ANYA SE57589/2013, äg & för Per-Arne Arlebring, Genarp
PT J VET POINT'S ATHENA SE36290/2014, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala
[bookmark: _Hlk527666930]PH  TOP POINT KROK SE26767/2015, äg & för Ulf Johansson, Oskarström
PH  AERIS TP SKOTT SE13432/2016, äg & för Robert Åkerlind, Tvärålund
ESH BJERNDRUPS MIKKEL DK06382/2011, äg & för Jan Marinussen, Greve
EST J SE JCH HAGALIDENS TJOFFSAN SE38799/2013, äg & för Kjell Gustafsson, Grimslöv
ESH  SVEABORGS Z-CAESAR SE38424/2013, äg & för Andras Talpai, Vollsjö

Första rundan 10 min
Antonia-Eros
Direkt efter släpp så smyger Antonia in i ett stånd, Eros sekunderar. Antonia avancerar villigt men kan ej påvisa vilt och går ut i sök och stöter då en fasan. Båda hundarna går i ett brett väl anpassat sök till marken i Mycket bra fart och stil och de för sina huvuden i rygglinjen. Ytterligare en fasan ses lätta i området där Antonia befinner sig.
Rangering Eros, Antonia
[bookmark: _Hlk527664524]Rebel-Anya
Båda hundarna går i mycket bra fart och stil och för sina huvuden över sin rygglinje. Båda söker i ett stort sök och täcker mycket mark men Anya har bättre kontinuitet i söket. Båda har en markering som de löser.
Rangering Eros,Anya, Rebel, Antonia
Athena-Krok
Hundarna släpps i kanten av en viltåker/stubb och Krok går runt och fattar stånd nästan omedelbart. Påväg fram lättar det fasaner runt honom men han bibehåller sitt stånd. Han korrigerar sitt stånd och fasan lättar framför honom och han är helt lugn i flog och skott. Apporterar korrekt. Athena är acceptabelt lugn då fasan flyger över marken, hon söker i mycket bra fart och stil. Krok söker i mycket bra fart och en utmärkt stil. Athena går in i viltåkern och blir nu allt för orolig för dagen då fasaner lättar runt henne.
Rangering Krok, Eros,Anya, Rebel, Antonia Athena utgår
Skott-Mikkel
Vi släpper i höstraps och båda går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen. Skott har en bättre kontinuitet i sitt sök. Skott fattar ett stånd men kan ej påvisa vilt.
Rangering Krok,Eros,Anya, Skott, Rebel, Mikkel, Antonia
Tjoffsan-Z Caesar
Båda hundarna går ut i stora slag i mycket bra fart och stil och för sina huvuden i eller över sin rygglinje. Caesar fattar stånd långt ut på kanten och strax efter fattar Tjoffsan stånd på andra kanten. Caesar avancerar försiktigt men kan ej påvisa något vilt. Tjoffas har nu hållit sitt stånd länge och avancerar men kan ej påvisa vilt. Caesar går nu i ett klass sök medans Tjoffsan blir aningen offensiv.

Rangering efter första rundan: Krok, Caesar,Eros,Anya,Skott,Rebel,Mikkel,Tjoffsan, Antonia
Andra rundan 10 min
Tjoffsan-Mikkel
Släpps på en stor raps och Tjoffsan fattar nästan omedelbart stånd längs en gräskant men kan ej påvisa vilt. Mikkel har under tiden fattat stånd på rapsen och inte heller han kan påvisa vilt.
Rangering Mikkel, Tjoffsan
[bookmark: _Hlk527666526]Skott-Rebel
Båda hundarna går i utmärkt fart och stil och för sina huvuden över sin rygglinje. Rebel går in i en hög gräsmark och fasan ses lätta i hans närhet. Skott mattas kraftigt mot slutet av släppet.
Rangering Rebel, Skott, Mikkel, Tjoffsan 
Eros-Anya
Eros fortsätter sitt intryck från första släpp medans Anya tappar sin intensitet och har ett par kraftiga markeringar.
Rangering Eros, Rebel, Skott, Anya, Mikkel, Tjoffsan
Caesar-Krok
Caesar mattas kraftigt direkt i starten och tappar sin intensitet medans Krok går i ett utmärkt sök i mycket bra fart och stil och ligger fint på vinden med korrekta vändningar. Han kommer fram till en gräsmark och fattar stånd. På resnings order lättar en stor rapphönskull och Krok är helt lugn i flog och skott.
Rangering Krok, Rebel, Skott, Caesar, Mikkel, Tjoffsan

Resultat:

1 Skl m Cert och CACIT PH TOP POINT KROK SE26767/2015, äg & för Ulf Johansson, Oskarström
Ett stort tack till Setterklubben, till Skabersjögods med Rickar Persson i spetsen, alla  deltagare för god sportsmanship samt att vi hade en härlig publik som följde oss dagen igenom denna underbart härligt soliga höstdag i Skåne.

Södra Sandby
Oktober 2018

Camilla Paradis
