SSK VÄST SVERIGE
SKL 2016-10-05
Domare: Stellan Johansson
Skyttar: Tobbe Eklund och Niklas Gunnarsson
Stora stubbar och gräsmarker. Fina rejäla kantzoner mot skog. Vi hittade både fasaner och rapphöns i marken. 
  
IRST J NORDFJÄLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund                              EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård       
IRST DKCH DKJCH SECH KRAGEREDEN MAGGIE DK03589/2010, äg & för Christina Bak                                                                                                                                                                  IRSH J YOBBO'S CALLE DK10369/2009, äg Christina Bak,för John Bak                     
IRST J SE JCH RED GARLIC'S JUICY FRUIT S65775/2007, äg & för Agneta Andersson, 
PH J FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson                               
IRSH J RED GARLIC'S SWEET POTATO SE22101/2011, äg & för Agneta Andersson                                                                                                                                                           ESH J SENJAS QUAIL DK13926/2010, äg Patrick Eggers ,för Erling Clausen
EST J MISS LORRY AV BOKKEDAL`N NO46774/10, äg Kyrre Vaagaasar & Ragnhild Gran, för Kyrre V.
GSH J GULLURA`S RAPPO NO44557/11, äg Kristin & Eskild Bothner, för Eskil Bothner          
PT J TOP POINT AXI S42081/2009, äg Mila Laago, för Bertil Mårtensson                           
ESH J HEEGÅRDS ZUKI DK06680/2014, äg & för Erling Clausen
GST NUCH NJCH NJ(K)CH TRIXIE 20584/08, äg Kristin & Eskild Bothner för Eskild Bothner
PT J BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/2013, äg & för Bertil Mårtensson


Runda 1 – 12 minuter
Ziba-Little-Girl
Ziba i mycket bra fart och stil. Mycket bra format och Ziba får med sig anvisad mark. Revierar marken mycket bra. Girl i mycket bra fart och utmärkt stil. Mycket bra format och får med sig anvisad mark. Söker lite ensidigt och är öppen i sin reviering.
Ziba över Little-Girl

Maggie – Calle
Maggie i mycket bra fart och utmärkt stil. Utmärkt format från kant till kant och med utmärkt reviering. Stånd. Reser fasan mycket bra och är helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra utlagd fågel. Calle i mycket bra fart och stil. Söker i mycket bra format och revierar mycket bra med enstaka slag helt ut i kanten på fältet. Har en  markering som Calle löser själv.
Maggie över Calle


Fruit – Tiro - Antonia
Fruit i mycket bra fart och stil. Går ur marken och återvänder. Fasan lättar över krön och Fruit visar respekt när vi kan se vad som hänt. Tiro ses förfölja fasanen och utgår . Vi sätter in Antonia.
Antonia i mycket bra fart och utmärkt stil. Söker av anvisad mark utmärkt med mycket bra reviering.
Antonia över Fruit. Tiro utgår.

Potato – Quail
Poatao i mycket bra fart och stil. Söker i börja an släppet av stubben i mycket bra format. Går sen ur marken och blir borta. Quail i mycket bra fart och stil. Söker av marken i öppna slag och lägger söket  till stor del längs kanterna. 
Quail över .Potato utgår.

Lorry - Rappo        
Lorry i mycket bra fart och stil. Söker av marken i mycket bra format och med för klassen på gränsen vad gäller söksupplägget. Rappo i mycket bra fart och stil. Sökets format och söksupplägg är på gränsen för klassen idag. Stånd, tar ett steg , fasaner lättar och är för orolig när fasanen lättar. Båda utgår.

Axi – Zuki
Axi i mycket bra fart och stil. Vi släpper hundarna efter kanten på ett djupt dike. Axi tar inte hela den anvisade marken. Mycket bra reviering. Axi tar förningen efter dikeskanten. Zuki i utmärkt fart och stil. Söker av hela stubben från kant till kant och revierar utmärkt. Zuki är några meter efter Axi i starten på släppet, går också längs med diket och kastar i stånd efter ca 30 meter. Axi är på väg tillbaka och visar sekundering. Zuki avancerar genom kasta sig över diket i ett språng. Nytt stånd reser precist höns och är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt den utlagda fågeln. Zuki tar nu förningen på stubben och tar ett stånd mitt på stubben. Hönsen lättar och Zuki är helt lugn i flog och skott. Axi sekunderar för andra gången.
Zuki över Axi

Trixi – Little Girl(LGs andra släpp)
Trixi i mycket bra fart och stil. Mycket bra format och visar upp mycket bra reviering. Trixi i stånd och hönsen lättar utom jaktbart avstånd. Little Girl i utmärkt fart och stil.Stoppas i område där fågel ses flyga. Stöter sen höns och är alltför olydig .
Trixi över.

Rangering runda 1. 
Zuki, Maggi, Trixi, Antonia, Ziba, Little Girl, Quail, Axi, Calle, Fruit   
Följande hundar utgår efter rundan då de inte håller klassnivå för dagen;  Fruit, Calle, Axi, Quail. Little Girl utgår efter sitt andra släpp i runda 1.

Runda 2 – 12 minuter  
Ziba- Trixi  
Ziba fortsatt utmärkt fart och stil.Söker av marken i stora slag med mycket bra reviering. Stånd. Mycket bra resning av höns. Stoppas i flog och skott. Apporterer höna mycket bra. Trixi i mycket bra fart och stil. Hittas i stånd långt ut mot diket inom marken. Avancerar och tappar hönsen i vind. Vänder tillbaka och då lättar hönsen. Det blir en mycket oprecis precision och Trixi utgår.
Ziba över

Maggi – Antonia
Vi släpper på hundarna och Antonia skär fram hårt i marken och tar stånd i kanten av gräs. Maggi revierar marken mycket bra i breda slag då vi låter Maggi jaga sig fram mot Antonia i stånd. Maggi passerar Antonia  inom avstånd  för att visa sekundering vilket Maggi inte visar. Maggis förare får stopporder och samtidigt glider Antonia framåt kan inte hållas utan tjuvreser fasan. Båda hundarna utgår.

Zuki - Ziba
Zuki tar förningen och släpper inte taget.

1:a SKL + Cert Heegårds Zuki  ägd & förd av Erling Clausen
2:a SKL +CK/HP Nordfjällets RR Ziba ägd & förd av Tommy Hagerlund                                                                                                                                                               

Ber att få tacka för förtroendet att bedöma SSKs SKl part 1. 
Många hundar av hög klass och sportsligt uppträdande vid jaktprovet gör att vi hoppas på fler liknande utmaningar.//Stellan Johansson

Vinnarna av de tre partierna i SSKs SKL den 5 oktober 2016 har samtliga uppnått 1:a SKL Cert.
De ska nu mötas i en avslutande final för att avgöra vem som vinner med CACIT.
Från Claes Carlssons parti EST Hagalidens Tjoffsan ägd & förd av Kjell Gustafsson
Från Stellan Johanssons parti ESH Heegårds Zuki ägd & förd av Erling Clausen
Från Benny Melins parti PH Frierfjordens Rossi ägd & förd av Tommy Nilsen
Vi förflyttar oss till en stor stubb där alla på åskådarplats kan vara med i denna CACITfinal.Det var ca 50 personer som parkerade på läktarplats.
Lottningen är följande : 
1:a släpp Zuki – Tjoffsan
 Nr 2 -  Rossi.
Zuki mot Tjoffsan växlar om förningen men Zuki vinner på större format över Tjoffsan.
Rossi mot Tjoffsan. Tjoffsan tar kommandot direkt i släppet och släpper sen inte in Rossi.
CACIT- vinnare  ESH Heegårds Zuki  ägd & förd av Erling Clausen
ReservCACIT     EST Hagalidens Tjoffsan ägd & förd av Kjell Gustafsson
                              PH Frierfjordens Rossi ägd & förd av Tommy Nilsen

