SSK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 2017-08-30
Domare: Kjell Gustavsson
Mark: Mittåkläppen
Förhållanden: Soligt och fint väder med en temperatur varierande mellan + 10-+15 grader och en passande vind.  Liten tillgång på fågel.
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UKL

ESH KVERNMOLIAS FRANK NO48706/16, äg & för Björnar Stokkebekk, Skotterud

Frank söker i mycket bra fart och stil i ett småskuret sök. Bra kontakt med föraren. I andra släpp kommer en ripa på vingarna utan att situationen kan bedömas. Frank kan lugnas förtjänstfullt. Stånd för beckasin. Större söksbredd önskvärd.
Fortsätter på liknande sätt i totalt 3 släpp (30 min). 0 ukl.

EST  OHLSMYRENS NORMA JEAN SE19178/2016, äg & för Roland Olsson, OvikenGSH  

Går i en mycket bra fart och stil. Större söksbredd önskvärd. Går upp sig i andra släpp och förbättrar söksbredden. Revierar mycket bra i god kontakt med sin förare. Kommer tyvärr inte för fågel i sina 5 släpp (40 min). 0 ukl.

BLACKSETTER CALLE PALME'R SE44768/2016, äg & för Jan Andersson, Trelleborg

Startar i mycket bra fart och stil. Större söksbredd önskvärd. Bra kontakt och reviering i god kontakt med sin förare. Tyvärr så har Calle ingen chans för fågel under dagen. Tröttnar något och tappar fart och format i sitt tredje släpp ( 30 min). 0 ukl.



PT  OHLSMYRENS P WILDA MATILDA SE41364/2016, äg & för Roland Olsson, Oviken

Går i ett stort sök i mycket bra fart och stil. Håller mestadels god kontakt med föraren. I andra släpp blir hon provocerad av partnern och det syns tydligt att hon inte gillar detta, utan förlägger sitt sök långt ut. Kommer dock till ordningen i slutet av släppet. Partner har en ripa i detta andra släpp. Även i tredje släppet finns möjlighet på ripa.
En mycket lovande unghund med stor potential (30 min). 0 ukl

 
EST  HERRSKAPETS OUR RED ROSE SE34207/2016, äg & för Claes Kennedy, Kungsbacka

En trevlig setter som i samtliga släpp visar upp en mycket bra fart och stil. Går i samtliga släpp i ett stort och välrevierande sök i god kontakt med föraren. Ingen fågel (35 min). 0 ukl.


PT  OHLSMYRENS P FJÄLLKANTARELL SE41363/2016, äg & för Roland Olsson, Oviken

En ungpointer som går i en utmärkt fart och mycket bra stil i ett stort och välrevierande sök. Hög intensitet i god kontakt med sin förare. Visar bra söksmönster i såväl med – som motvindssök.
Förföljer ripa som partner har stött upp. Håller format dagen ut (30 min). 0 ukl.

EST  HÖGFJÄLLSHUNDENS AIJA SE18367/2016, äg & för Rasmus Karlsson, Långsele

En unghund som går i mycket bra fart och stil. Har ett välrevierande sök i mycket god kontakt med sin förare. Har chans på ripa i sitt andra släpp. Känner fågeln men kan ej precisera. Fågeln trampas senare upp längre fram. Håller formatet dagen igenom (30 min). 0 ukl


ESH  HERRSKAPETS OUR BANDIT SE34206/2016, äg & för Marika Bladin, Falun

En setterhane som går i mycket bra fart och utmärkt stil. Har en lätt vägvinnande galoppaktion. Går i god kontakt med sin förare i ett välrevierande sök. Håller format, fart och stil genom alla släpp. 
Markerar i sitt andra släpp, går sedan på och kör upp ripa som förföljs en bit(30 min). 0 ukl















ÖKL

EST J OHLSMYRENS PROUD MARY SE30099/2013, äg & för Roland Olsson, Oviken

Växlande fart. När hon drar på så är stilen mycket god liksom farten. Mer kontinuitet önskvärd. Täcker annars marken bra i god kontakt med sin förare. Tröttnar något på slutet av dagen (30 min). Ingen fågel. 0 ökl.	


IRSH J YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Britt Bent Gun, Funäsdalen	

Startar försiktigt men går upp sig under dagen och går då i en mycket bra fart och stil. Har stundtals ett visst intresse för partnern. Täcker marken bra i god kontakt med sin förare (30 min).Ingen fågel. 0 ökl.

EST J SMÖLARYPA'S HERA SE48807/2011, äg & för Björn Ström, Malung
En hund som går i en mycket bra fart och stil. Tappar vid något tillfälle fart men håller ändå formatet. Mycket bra reviering i god kontakt med sin förare. Avslutar med ett starkt tredje släpp. Ingen fågel (30 min). 0 ökl

PT J EAST MEADOWS PANDORA SE22874/2014, äg & för Claes Kennedy, Kungsbacka

En stark hund som går i ett stort sök. Stilen och farten är mycket bra i såväl mot- som medvind. I sista släpp kunde en något bättre kontakt med föraren varit önskvärd (30 min). Ingen fågel. 0 ökl.

Ett stort tack till alla deltagare som visat gott humör trots att vi inte hittade så många fåglar. 
Grimslöv 20170906
Kjell Gustafsson
