SSK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 2017-08-30
Domare: Camilla Paradis
Förhållanden: Underbart väder med sol hela dagen och vind från väst med en temperatur upp till 15 grader och en mycket god fågeltillgång.

UKL
IRSH  RIPFINNARENS ZME GIRON SE27414/2016, äg & för Kjell Bygdeståhl, Såå
Giron är en rejäl hane som går i en bra till mycket bra fart och stil, för sitt huvud över sin rygglinje och går i en kraftfull galopp samt täcker sin mark väl.
I andra släppet fortsätter han som tidigare även om det nu är en terräng med mycket vide och brant fjällsida. I sitt tredje släpp fortsätter han lika stark men mattas på slutet. På inkallning så stöter han en ripa med full respekt, föraren går fram till Giron och kallar in honom åter igen tar han upp vittring och tar ett slag ut i marken och fattar stånd dock lättar ripan innan vi kommer inom håll. I sitt fjärde släpp fortsätter han som tidigare släpp, fågel i släppet.
4 släpp 55 min 0 UKL

PT  TOP POINT MINNA SE21745/2016, äg & för Marie-louise Sjöberg, Malmbäck
Minna är en nätt pointertik som går i ett något ungdomligt söksupplägg men som tar för sig mer av marken mot slutet av släppet. Hon går i en bra till mycket bra fart och stil och för sitt huvud i eller över rygglinjen. Minna fortsätter sitt ungdomliga intryck över dagen i samtliga sina släpp. I sitt tredje släpp kan hon visslas av ren och hon har två stötar på ripa med kort eftergång.
3 släpp 35 min 0 UKL 

PT  VENATIO'S VIOLA SE19075/2016, äg & för Regina Lindberg, Arnäsvall
Viola är en nätt pointertik som går mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Hon täcker mycket mark och går i stora fina slag på bredden, då och då blir hon väldigt intresserad av ris och buskar. I andra släpp går hon på en brant fjällkantmed mycket vide och ris, fortsätter ett väl anpassat sök till terrängen och fattar ett stramt stånd mot ene. Hon reser villigt och precist på förarens order och är helt lugnt i flog och skott. Släpps på nytt och fattar nästan direkt en nytt stånd och reser här en ripa som går på löpa och är åter igen helt lugn i flog och skott.
2 släpp 25 min 1 UKL Hp

PH NO JV-16 TROLLMOSSENS NIKI NORDANVIND SE55331/2015, äg & för Nikolaj Stenfors, Brunflo
Niki är en kraftfull hane som går i en mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Han går i ett stort väl anpassat sök med fina slag på bredden och får mycket mark med sig. I andra släpp fortsätter han gå lika starkt som tidigare på en brant fjällsida. Han fattar stånd för ripa, han reser mycket försiktigt och får manas på kraftigt av föraren detta gör att ripan synligt löper undan framför honom, han löser då ut och går på kraftigt och ripan kommer på vingar som Niko förföljer mer än ett hagelhåll.
2 släpp 25 min 2 UKL

IRST  RIPFINNARENS ZME PEIGI SE27409/2016, äg & för Tommy Hagerlund, Skyllberg
Peigi är en nätt tik som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje, hon lägger upp ett mycket stort sök och täcker mycket mark. Söket blir större och större under släppet och väldigt långt ut får hon upp vittring på ren och förföljer denna.
1 släpp 15 min 0 UKL
GST  SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
Tuesday är en Gordonsetter tik som går i bra fart och stil och för sitt huvud i sin rygglinje. Hon har en del stopp och hon mattas kraftigt i mitten av första släpp, finner vatten och kommer igång igen. I andra släpp så går nu Tuesday i en mycket bra fart och stil och går ut i stora fina slag på bredden. Fågel lättar och vi gör en omstart. Tuesday har en markering och fattar strax därefter ett stånd. Partner kommer upp mycket nära i en sekundering bara en meter bakom henne och här provoceras hon kraftigt men behåller sitt stånd under koppling av partner. Hon är helt lugn i flog och skott.
2 släpp 30 min 1 UKL

GSH  SANSETTERS TOGETHER SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, AxvallGST  
Toghether går i bra fart och stil och för sitt huvud under rygglinjen. Han kommer inte riktigt ut på bredden och lämnar mycket mark osökt då föraren pressar fram i marken som gör att han blir väldigt förarbunden. I andra släpp fortsätter han sitt intryck från första släpp men har några mer självständiga slag, fågel i släppet. I sitt tredje släpp går nu Toghther upp sig och går i mycket bra fart och stil, fågel i släppet.
3 släpp 40 min 0 UKL

ENDALSHÖJDENS DOLLY PARTON SE57543/2015, äg Jean-marc Chabloz, Frösön, för Christina Persson
Dolly går i en bra till mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen. Hon dras med av att partnern går fram i marken och har svårt för att läggar upp ett sök på bredden. I andra släpp släpps hon på brant fjällsida och fastnar en del i markvittring men lägger upp söket mer på bredden. Lite längre fram i marken stöter hon en ripa med full respekt och hon visar också en fin spontansekundering av partner. I hennes tredje släpp går hon som i andra släpp och hon fattar stånd för ripkyckling, reser villigt och är helt lugnt i flog och skott.
3 släpp 40 min 2 UKL 

ÖKL	
ESH J VALERA'S FESTUS NO34957/14, äg & för Elisabet Jacobsen, Fetsund
En kraftfull hane som nästan direkt efter start försvinner och återkommer efter koppling.
1 släpp 15 min 0 ÖKL

IRST J RIPFINNARENS ZM ENYA SE29352/2015, äg & för Tommy Hagerlund
Enya är en lätt tik som går i utmärkt fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Hon går i stora slag på bredden och får mycket mark med sig och visar upp ett klassök. I andra släpp går hon på en brant fjällsida och markerar och ripa lättar i området och hon visar full respekt. I sitt tredje och fjärde släpp behåller hon sitt söksupplägg och går mycket start. I fjärde släpp fattar hon stånd långt ut, vi hinner tyvärr inte fram förrän Enya själv reser en stor ripkull.
4 släpp 50 min 0 ÖKL

[bookmark: _GoBack]ESH  FAULFOSSEN'S R S MATTIS SE46329/2014, äg & för Joakim Johansson, AlmungeMattis är en kraftfull hane som går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i rygglinjen. Han går i en mycket fin kontakt med föraren och han visar upp ett stort sök med breda slag. I andra släpp fortsätter han som tidigare, har en stöt på ripa med full respekt och mattas aningen mot slutet. I tredje släpp mattas han och har även en stöt med en kort efter gång.
3 släpp 45 min 0 ÖKL


ESH  HAGALIDENS BLACKBIRD SE19495/2015, äg & för Claes Lindström, Enstaberga
En hane som rör sig mycket lätt i terrängen och går i en mycket bra fart och stil och för sitt huvud över rygglinjen. Han täcker sin mark mycket väl och går i stora fina slag. I sitt andra släpp mattas han något. Han uppmärksammar en över flygande ripa som han förföljer.
2 släpp 30 min 0 ÖKL

EST J GLITTERDALENS B-BLAZE SE21697/2015, äg & för Marie-louise Sjöberg, Malmbäck	
En nätt tik som släpps i vide på brant fjällsida. Hon går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över rygglinjen. Partner stöter ripa som hon förföljer  och väl tillbaka får hon resterande ripkullen på vingar och förföljer dessa kraftigt.
1 släpp 15 min 0 ÖKL

Stort tack till Engelsk Setter Klubben och deltagare för en mycket trevlig dag på fjället. Vi hade samtliga hundar i fågel och en fantastisk stämning i partiet. En härlig dag!    
Södra Sandby 20/9 2017
Camilla Paradis

