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UKL
ESt  HERRSKAPETS SCANDINAVIAN ROSE SE40018/2017, äg & för Anders Landin
Rose går i en mycket bra fart och stil i god kontakt med sin förare. Hon har ett stort format och är välrevierande.  Rose är mycket lydig och kan bla hållas för rådjur. Hon får under dagen visa sök i såväl öppen som täckt terräng och hon visar att hon behärskar detta utmärkt. Kommer dessvärre inte för fågel, trots 4 släpp. 0 ukl.

IRSt  VORREHÖJS IRMA SE50832/2017, äg & för Maria Sandin, Hörby
Går i en mycket bra stil och mycket bra fart. Välrevierande, men kovänder en hel del. Visar att hon behärskar såväl öppen som täckt terräng. Får tyvärr ingen bra chans för fågel under dagen. Har en mindre möjlighet till fågel i släpp mot Ask, som partnern dock tar. Jagar bra för sin förare i 4 släpp. 0 ukl

ESh  VARGOFJELLETS ATLAS SE47793/2018, äg & för Andras Talpai, Vollsjö
Startar bra men drar iväg långt fram i terrängen. Fattar stånd för fasan, som han reser själv och går långt efter. Går annars i mycket bra fart och håller huvudet något över rygglinjen stilmässigt. I andra släpp går han bättre, men mer kontakt med föraren önskvärd. Drages av föraren. 0 ukl.

ESh  ASK DK04161/2017, äg Kim Terp, Fövinge, för Erling Clausen
Går i en utmärkt stil och hög fart. Välrevierande i god kontakt med sin förare. Har ett för marken lagom stort format. Stånd, reser på order och det blir en något förvirrad situation, då det förutom två fasaner även lättar två rådjur i hundens omedelbara närhet. Ask klarar dock denna mycket provocerande situation och kan lugnas av sin förare. Lugn i flog och skott. 1 ukl.

ÖKL

PT  BLACK LUCKYS CAROLA SE28936/2016, äg Kent Svensson, Nybrostrand, för Ådne Andersen
Carola går i en mycket hög fart och huvudet är mestadels i rygglinjen. Startar i ett litet format, men går upp sig under dagen. Välrevierande i god kontakt med sin förare. Vill dock inte gärna gå i tät remiss.  Kan hållas då partner går efter rådjur. Fasan ses i marken utan att hundarna får till det. 0 ökl
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IRSH  GRIZZLY SE24996/2016, äg & för Ylva Lannge, Simrishamn
Startar i ett något öppet sök, men kallas till ordningen. Grizzly går i en mycket bra fart och stil. Fasan ses i marken i andra släpp mot Carola. Revierar väl i god kontakt med sin förare i senare släpp. 
Fattar stånd för fasan, reser prima men är inte helt lugn i flog och skott. Apporterar till slut men det tar tid och blir lite väl omständigt. 3 ökl.

IRST  RONJA DK09430/2014, äg & för Helle Höst-madsen, Holbaek
Startar i ett självständigt sök i mycket hög fart. Stilen är mycket god. Kan kallas till ordningen, men är något trött och tappar då lite av sin goda stil. Bättrar sitt sök under kommande släpp och söker för det mesta i god kontakt med sin förare. Till och från gör hon utflykter långt fram i terrängen. Kommer dessvärre inte för fågel under dagen. 0 ökl.

ESH J HAGALIDENS MY SWEET LORD SE19494/2015, äg & för Charlotta Sunqvist, 
Lord går i en utmärkt stil och mycket hög fart. Täcker marken väl. Fattar stånd reser kort två fasaner. Lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. Kan hållas för rådjur. Stöter fasan och är inte helt lugn. Kan dock lugnas, men situationen gör att Lord får nöja sig med 2:a ökl.


PT  FUGLEDES BEA SE43081/2016, äg & för Anders Landin, 
Bea går i ett stort och välanlagt sök i en mycket hög fart och huvudet hålls i rygglinjen.
Korrekta vändningar i mycket god kontakt med sin förare. Har i sitt sista släpp chans för fasan. Hon känner, men kan inte precisera fågeln. Den är där visar det sig i kommande släpp. 0 ökl.

ESH J DANGUNS S CHASSE SE16003/2013, äg & för Richard Lundberg, Malmö
Går i en mycket bra fart och stil. Kan hållas för rådjur. Söker i god kontakt med sin förare. I ogräsmark har Chasse flera stånd där han inte får upp något, längre fram nytt stånd och där reser han fasan och är lugn i flog och skott. Apporterar till slut korrekt, men det blir väl omständigt. 3 ökl.


IRSh  BJERKAASENS BS SIFF DK03265/2015, äg & för Heidi Jensen Nörgaard, Storvorde
Går i en utmärkt stil och mycket hög fart. Har korrekta vändningar. I andra släpp har Siff ett kort stånd som han löser innan vi kommer till. I samma område har han chans för två fasaner som kommer på vingarna utan att situationen kan bedömas. I sista släpp känner Siff fasan, kan ej precisera och fasanen kommer på vingarna och han visar direkt respekt. 0 ökl.


ESt  BJERGAGERS ROMA DK18043/2016, äg Erling Clausen & för Erling Clausen 
Startar i ett lite småskuret sök. Större breddsök önskvärt. Annars är stilen mycket god och farten hög. Kommer i kontakt med rådjur, som hon dessvärre förföljer långt. 0 ökl.
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