SSK BRUKSVALLARNA
UKL/ÖKL 20170831, Kölen Nord
Domare: Ulf Johansson 
Förhållanden: Mestadels mulet och varmt vinden nyckfull, fågeltillgången bitvis dålig

UKL

IRST  RIPFINNARENS ZME BUGATTI SE27410/2016, äg & för Amir Saidizand, Enköping
I första släpp går Bugatti i bra till mycket bra fart och stil, söksformatet kännetecknas av ungdomlighet och värdeordet blir i bra format. I hennes andra släpp går Bugatti upp sig och söker nu i mycket bra fart och stil, revierar anvisad mark mycket bra i utmärkt kontakt med sin förare, söksbredd är bra. Bugatti kommer in i område där vi sett fågel landat, stöter ripa och går efter ett kort stycke. I tredje släpp går Bugatti som i sitt andra släpp, föraren anmäler stånd, när vi kommer upp får föraren klartecken att resa, men tyvärr ingen hemma. I fjärde kämpar Bugatti på i fortsatt mycket bra fart och stil men tyvärr ingen fågel. Bugatti som idag visat oss vara en talangfull liten tjej får gå 10 + 10min mot Compiz i förhoppning att hon ska hitta fågel men tyvärr lyckas vi ej få till något arbete på Bugatti idag. Härlig unghund som vi kommer få se mer av i framtiden. 
FS Antal släpp 6, Släpptid 70min, 0 Ukl

GSH  ZETTERTJÄRNS COMPIZ SE46995/2016, äg Niklas & Maria Köhler, Hede, för Niklas Köhler
Compiz startar sitt första släpp i bra till mycket bra fart och stil, söksupplägget är lite ungdomligt i den nästan obefintliga vinden, formatet är bra. I andra släpp visar Compiz att första släpp bara var uppvärmning, han går nu i mycket bra fart och stil, revierar mycket bra, söksformatet är mycket bra och kontakten med föraren är mycket bra. I tredje förstärker Compiz intrycket från andra men fågeln lyser med sin frånvaro. När Compiz går sitt fjärde släpp visar pojken att uthålligheten är utmärkt, han går nu mycket bra till utmärkt fart i mycket bra stil, söksformatet är utmärkt. Eftersom Compiz ej haft någon chans på fågel väljer jag låta Compiz gå ett maraton släpp i sitt femte, partner växlas in under släppet. Men trots att vi låter Compiz gå hela vägen fram till bilarna så lyckas Compiz ej hitta någon fågel idag. Denna unghund är en mycket trevlig talang som vi garanterat kommer få läsa om i premielistorna i framtiden.
IF, Antal släpp 5, Släpptid 80min, 0 Ukl 
	
GST  FJÄLLPILENS IE NORMANDIE SE16275/2016, äg & för Stig Kokkvoll, Ålen
Normandie startar lite trevande i sitt första släpp, fastnar en del i markvittring men kommer sen ut i sök, går i mycket bra fart och stil, stöter ripa och går efter, kommer in samma område igen och kör upp fågel i omgångar, Normandie kan stoppas efter att husse tagit till storstämman. Hon startar även andra släpp lite försiktigt men går sen i mycket bra fart och stil, söksformatet bra till mycket bra, revieringen är bra till mycket bra, kontakten med husse är mycket bra. I tredje startar hon direkt att jaga, fart och stil är oförändrad. I fjärde går hon mycket bra, fäster osäkert stånd, slår ut i sida, husse säger åt Normandie att ta det lugnt, detta resulterar i stramt stånd, husse får klartecken att resa, Normandie är mycket försiktig i sin avance och efter lång avance går hon ut i sök och kan ej påvisa fågel. Trevlig hund som idag haft fina chanser på fågel som hon ej lyckades få till något vettigt av. Talangen finns där bara rutinen infinner sig.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 50min, 0 Ukl

GST  SANSETTERS TUESDAY SE21477/2016, äg & för Susann Hortell, Hörnefors
I första släpp går Tuesday i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra. Partner stöter fågel i närheten av Tuesday, hon är helt lugnt. Efter detta vill hon ej gå ut i sök, troligen beror detta på att partnerns husse får lov att använda storstämman för att lugna sin hund. I andra går hon ut direkt i sök och går nu i utmärkt fart i mycket bra stil, sökformatet är mycket bra men revieringen är bra men lite öppen, detta gör att Tuesday är lite svår att ha koll på, kontakten är bra. Tredje släpp startar i mycket bra fart och stil, Tuesday är lite känslig på signaler och detta stör kontinuiteten, blir en del stopp. Fjärde är en kopia på hennes tredje släpp, jag väljer att växla in Tuesday när partner få gå maratonsläpp men tyvärr lyckas vi ej få till något idag, när denna hund fått mogna lite och rutinen infunnit sig kommer matte få mycket glädje av denna trevliga unghund.
FS, Antal släpp 5, Släpptid 60min
 
GSH  SANSETTERS TOGETHER SE21482/2016, äg & för Lena Sanfridsson, Axvall
Startar trevande i sitt första släpp men går sen i bra till mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, kommer in i område där vi sett fågel landat, stöter ripor och går efter ett stycke för att kolla så dom inte landar i närområdet. Andra släpp är egenskaperna lika som i första, revieringen är bra men söksbredden önskas lite större. Kontakten med matte är mycket bra. Intrycken förstärks i tredje, Together kämpar på men tyvärr ingen pippi i detta släpp. I fjärde släpp börjar orken tryta, trevlig hund som idag inte har den tur som krävs.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 50min
	

ÖKL
IRSH J FASANENS LUCKY SE18201/2016, äg Ulrika Lundblad, Stocksund, för Amir Saidizand
Lucky går i alla sina släpp i bra till mycket bra fart och stil, söksformatet är i första släpp bra till mycket bra, större djup och bredd önskvärt i medvindssöket. I område där Lucky och husse befinner sig lättar ripa, Lucky är helt lugn. Revieringen är mycket bra, kontakten med föraren är mycket bra. I andra släpp har Lucky svårt att få ut formatet på söket, söksformatet blir godtagbart till bra, detta är troligen en konsekvens av att Lucky vill visa sina stora muskler för sin partner som även han vill visa sig stor och stark. I tredje går han ut i bra till mycket bra söksformat vilket bevisar min syn på varför det var lite svårt att få till formatet i andra släpp.
I fjärde släpp börjar bränslet ta slut men han håller trots detta i sitt sök tiden ut.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 50min
	
EST  LANDBORGENS MISS MONEYPENNY SE28714/2014, äg & för Kerstin Weibull Lundberg, Knivsta
Penny går i bra till mycket bra fart och stil i alla sina släpp, söksformatet är även det i bra till mycket bra i alla hennes släpp, revieringen är mycket bra under dagen. I fjärde släpp slår Penny långt ut, partner stöter fågel långt ut i marken i motsatt riktning som Penny befinner sig, denna fågel har tydligen en listig plan, ripan har hur många alternativ som helst att välja som flyktväg men väljer att flyga över huvudet på Penny, detta uppskattas ej av Penny som har för avsikt följa efter denna dumma pippi och prata klarspråk. Penny förföljer för långt för denna klass och utgår.
FS, Antal släpp 4, Släpptid 50min, 0 Ökl
	
EST  IDUN SE59491/2011, äg & för Eva Adolfsson, Mora
Idun går alla släpp i mycket bra fart och stil, söksformatet är mycket bra till utmärkt under hennes fyra släpp, revieringen är mycket bra, även detta under hennes fyra släpp. Kontakten med matte är mycket bra. I andra släpp fattar Idun stånd långt ut, när vi är på väg upp till henne så löser hon självständigt och går ut i sök. I tredje släpp händer inget av intresse, i fjärde släpp kommer chansen som vi väntat på, vi ser Idun dra an och smyger ute på myren med en bestämdhet som får oss att hoppas på ett stånd, tyvärr anser Idun att detta skall kollas riktigt noga, och tar några steg för mycket, fågel lättar och Idun förföljer för långt, kommer in i området igen och trots mattes väldigt bestämda stämma vill hon hellre peta upp ripa nr två, istället för att komma till matte. Idun utgår
FS, Antal släpp 4, Släpptid 50min
	
IRSH J NORRLANDS GUIDENS VULKAN SE34567/2015, äg Maria Köhler, Hede, för Niklas Köhler
Vulkan startar i utmärkt fart i mycket bra stil, söksformat och reviering är mycket bra. Han går stort men är lättläst, kontakten är bra till mycket bra. I andra släpp lägger han upp ett enormt sök, när han är på väg tillbaka stöter han ripa långt ut, Vulkan är acceptabelt lugn i denna stöt, sekunden senare lättar ripa nr två, även denna gång klarar Vulkan att behålla lugnet, men när ripa nr tre lättar och partner kommer in från sidan blir det för mycket och Vulkan förföljer friskt och utgår. Härlig hund som vi kommer få se mer av.
FS, Antal släpp 2, Släpptid 20min
	
IRSH J YGGDRASIL PL MICRO-RAGGE SE57810/2012, äg & för Britt Bent Gun, Funäsdalen
Startar dagen i mycket bra fart och stil, söksformatet är bra till mycket bra, ett större sök önskvärt. Han gillar visa sina stora muskler för partnern och detta stör söket. I andra släpp när han fokuserar på att jaga så är söksformatet på plats, tillsammans med partner går Ragge ut i stort sök, på vägen in stöter partner fågel i omgångar, detta ser Ragge och vill gärna vara med på festen. Tillsammans med partner går Ragge efter fågel för långt för denna klass och utgår. Han har ej den tur som också krävs en dag som denna, men Ragge kommer nog tillbaka, och med lite matjord i fickorna kommer också premierna
​FS, Antal släpp 2, Släpptid 20min, 0 Ökl​
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Jag vill tacka alla deltagare för en mycket trevlig dag, fågeltillgången kunde varit bättre men alla hundar förutom en hade i alla fall chansen att förgylla dagen för sin husse eller matte.
Bättre lycka nästa gång!
Tack också till Setterklubben som gav mig förtroendet att döma detta parti.
Mora 170906
 Ulf Johansson
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