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UKL
ES. Høgfjælshundens Vilda SE58752/2015.  Eier Jan Nilsson 
Vilda og eier er på prov for første gang  og Vilda starter litt forsktig,  men legger seg raskt ut i et søk i utmerkt fart og stil i god kontakt med sin fører og revierer fornuftig i det varierende terrenget, og hun viser oss ett klassesøk i de senere fem slippene hun hadde. I tredje runde blir hun borte og finnes i stand som hun har holdt lenge. Desverre har rypen lettet før vi når frem til henne og hun utreder raskt og effektivt. Hun støkker i senere slipp sammen med makker og respekterer akseptabelt. Desverre lite samarbeidsvillige ryper i dag og derfor 0 pris i UKL. 
ES. Ødebygdens O Bjarki SE31384/2016. Eier Robert Jæder, Skellefteå.                                Bjarki  går et mycket bra søk i beste fart og stil i første slipp og avsøker terrenget i store slag.  I senere slipp trøtner han noe, men får alikevel  avsøkt mye terreng i god bredde og dybde på tross av mange slipp. Desverre ingen fugl å se i slippene hans og derfor 0 pris i UKL.
ES. Ohlsmyrens Emmy Lou SE24691/2015. Eier Stellan Johansson, Tærnaby.                     Lollo som hun daglig heter,  går i mycket bra fart og stil og  avsøker terrenget mycket bra i god kontakt med fører under hela dagen i hennes fem slipp. Blir lenge borte i et av slippene, og når vi leter hund støkker føreren to ryper der hunden befinner seg og sansynlig vis stått hele tiden. Otur. Desverre også for denne gode unghunden ingen flere samarbeidsvillige ryper i dag.  0 pris UKL.
[bookmark: _GoBack]IRS. Tempelhågenas Røde Tt-Annie Oakley.  Fører Marrku Hakuli, Finnland. 
Annie går i utmærkt fart og stil og er en rask og sterk unghund som under hele dagen avsøker terrenget på en utmerket måte i god kontakt med sin fører i alle sine 6 slipp. I hennes nest siste slipp støkker hun rype sammen med makker men respekterer akseptabelt. Det er synd å må avslutte dagen uten tellende fuglesituasjon også på denne gode unghunden og derfor .
0 pris i UKL.
ÖKL
ES. Høgfjælshundens Nova SE32192/11. Eier Bernt Perstrøm, Nælden.                           Starter i beste fart og stil men blir ensidig i sitt søk på venstre side. Fører melder stand langt ute, men før vi kommer frem løser Nova ut og fortsetter videre og markerer, men fører får omsider hunden med i den retning vi skal fortsette. I neste slipp starter hun også ensidig til venstre og fører melder stand som hun løser ut før vi kommer frem. Senere like foran oss to nye tomme stander og  flere markeringer. Etter dette stikksøker hun påny og blir borte men kommer tilbake etter at slippet er avsluttet sammen med sin fører. Dette blir litt for mye minus og hun får avslutte med,  0 premie i ØKL
IRS. Tærnafjellens Edvard av Alta SE40809/2014. Eier Olov Westerlund, Arjeplog.        Starter i beste fart og stil og avsøker anvist mark fornuftig i god bredde. I andre slipp går søket vesentlig ned mot slutten av slippet. Går bedre påny i tredje slipp og lettere terreng og bedre føre, men er nå litt opptatt av sin makker og stjeler senere makkers stand og får avslutte dagen med,  0 premie i ØKL.
GS. Zettertjærns Segra, SE32704/2012. Eier Cristine Johansson, Malå.  Starter i utmerket fart og stil og revierer mycke bra i det åpne terreget. Fører melder stand i en litt uoversktlig bakke. Segra reiser friskt på ordre og er komplet lugn i flog og også i skott når det letter en ny rype lengre frem. Apporterer raskt og villig. Fortsetter i senere slipp med god bredde til begge sider, men søket sjemmes mye av at hun ofte slår tilbake til fører slik at søket blir litt inneffektivt  grunnet manglende dybde. Hun avslutter dagen med en ny stand som makker stjeler fra henne. En stor viltfinner som grunnet lit minus i søk i dag må nøye seg med,           2. premie ØKL.
IRS. US Shanghai Lilly, FI11190/11. Eier Marko & Outi Hakuli, fører Marku,Oulu, Finnland. Starter med utmerker stil og effektiv fart. Mot slutten av slippet stifull stand på bakketopp i nærheten av makkers tidligere stand. På reisingsordre reiser Lilly i utforbake og holder på å fange  rypa i oppflukt og fortsette videre og lar seg heller ikke stoppe av skuddet. Desverre for denne friske hunden må hun da avslutte dagen med, 0 premie ØKL.

Jeg takker for at jeg fikk lov å dømme på klubbenes prov, men er forsatt litt lei meg for at det ikke blev tellende fuglearbeide på de fire meget gode unghundene som var med, men dette kan delvis skyldes unghundenes manglende erfaring med lette vinterryper.
Vi har sett masse nye rypespor der vi har gått i dag og dette tyder på at rypene har lettet langt foran  hundene, noe ski og skareføre kan ha noe av skylden for.
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Dommer Einar Holmvik.


