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Domare: Patrik  Larsson
IRST  LILLSJÖBERGETS ROTA SE49465/2014, äg & för Westerlund Patrick, Umeå
Rota söker i mycket bra fart och stil, går stort och rejält i bra kontakt. Stånd går villigt på utan resultat. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp, nytt stånd går på utan resultat. I tredje släpp stånd långt ute, när vi är på väg upp lättar ripa och Rota är komplett lugn i flog och skott. En mycket god unghund som idag tilldelas en mycket välförtjänt 2 UKL.

PH  SKEIRUTJ MAX SE31083/2015, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
Max går i mycket bra fart och med en flott stil, jagar av och till inte helt självständigt. Detta blir bättre i senarer släpp i tredje släpp stöter Max ripa tillsamman med partner och förföljer friskt. Avslutas efter tredje släpp då han skadat en  bakfot i skaren. 0 UKL.

EST  SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elenor Lindberg, Nordmaling
Söker i bra till mycket bra fart och stil med bra bredd i god kontakt. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp, stånd långt ute, avancerar fram när vi närmar oss. Går villigt på och reser ripor som lättar lite till sidan om Hedda som är acceptabelt lugn i flog och skott. Fortsätter sitt fina sök i nästa släpp och tilldelas 3 UKL för dagens prestationer.


IRST  LILLSJÖBERGETS HILD SE49466/2014, äg & för Robert Ahlander, Umeå
Går i mycket bra fart och stil med stor bredd i god kontakt med föraren. Ser ripa lätta framför Hild i skogen. Stånd, avancerar på löpa utan resultat. Fortsätter sitt fina sök i andra släpp. I tredje släpp ser vi ripa lätta från område där Hild befinner sig, i samma veva som vi ser partner ta stånd blir Hild borta för oss, kommer ner till föraren efter att vi avvecklat partners situation och ser ripa framför oss på backen och misstänker att Hild är bakom en kulle. Får se han i stånd just innan ripan lättar precist framför han och han är komplett lugn i flog och skott. Tilldelas en välförtjänt 2 UKL idag.

PT  BORGEFLONS DR ZOLA SE27324/2015, äg & för Kjell Axelson, Umeå
Zola söker i mycket bra fart och lätt fin stil, revierar marken fint mot vinden och får mycket med sig på bredden. Fortsätter sitt fina sök genom hela dagen, mattas något på slutet och tappar då i kontinuitet. I tredje släpp stöter hon ripa i omgångar och förföljer friskt. 0 UKL.

PH  SKEIRUTJ MIO SE31084720015, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
[bookmark: _GoBack]Mio går hela dagen i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i stora slag och får mycket mark med sig. I god kontakt med föraren. Visar av och till att han inte är helt självständig men jagar i övrigt mycket bra hela dagen utan att lyckas. 0 UKL.
