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UKL/ÖKL 20151003, 
Domare: Patrick  Larsson
Förhållanden: svag sydvästlig vind nollgradigt och snöbyar. Lite nysnö på marken.
UKL
IRST  Strävsamma Fräsa SE48151/2014, äg & för Magnus Könberg, Arvidsjaur
Fräsa startar i bra fart och stil och får bra med mark med sig men hon stoppar upp då och då vilket stör kontinuiteten i söket. I senare släpp söker Fräsa mycket bra och med bättre kontinuitet och intensitet. I sista släpp ser vi ripa lätta där Fräsa befinner sig som hon respekterar. 0 UKL.

IRST  NORRLANDS GUIDENS MINNI MUS SE12380/2014, äg & för Micael Kerttu, Kalix
Minni Mus söker hela dagen i mycket bra fart och stil och får mycket mark med sig i stora slag i god kontakt med föraren. I sistas släpp stöter partner ripa och Minni Mus respekterar. 0 UKL.

ESH  Schönvikens Hardy se34441/2014, äg & för Mikael Wikström , Kåge
Hardy söker hela dagen med mycket bra fart och stil, revierar terrrängen väl i god kontakt med föraren och får mycket mark med sig. I fjärde släpp stöter Hardy ripa och förföljer en bit. Fortsätter sitt fina sök hela dagen utan att lyckas. 0 UKL.

EST  Orrlidens G-IZA se31020/2014, äg & för Helena Lidén, Kalix
Iza söker i mycket bra fart och lätt fin stil, revierar marken väl i god kontakt med föraren och får mycket mark med sig. I andra släpp  slår Iza ut till höger i björkbacke och blir borta. Vi ser henne i stånd långt ute mellan några björkar, när föraren kommer upp så slår hon ned i vind och fäster nytt skarpt stånd avancerar villigt och reser ripkull precist och kan stoppas i flog och skott. I tredje släpp fortsätter hon sitt fina sök och tilldelas idag 1 UKL HP.

ÖKL
IRST  THODOS ZASCA S70221/2008, äg & för Magnus Könberg, Arvidsjaur
Zasca går i mycket bra fart och stil, hittas i stånd långt ute. På väg fram så lättar ripkull utom skotthåll och Zasca respekterar. Direkt i början av andra släpp fäster Zasca ett osäkert stånd hon avancerar fram i omgångar något försiktigt. Slår ut tar nytt stånd avancerar på nytt försiktigt, ripkull lättar och Zasca är helt lugn i flog och skott, apporterar utmärkt. Får idag ett 2:a pris i öppen klass.

ESH  ÅSHAMRAS OZZY SE56467/2012, äg & för Jan Stenberg, Skellefteå
Ozzy visar oss ett stort flott sök av högsta klass, får mycket mark med sig i god kontakt med föraren, i andra släpp stöter Ozzy ripa och förföljer. 0 ÖKL.

PT  KARACANIS TYRA SE43452/2013, äg & för Sverker Örmin, Umeå
Tyra söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl och får mycket mark med sig i god kontakt med föraren. I andra släpp stånd, när vi närmar oss löser hon ut och slår fram i marken och fäster nytt stilfullt stånd. Avancerar och reser precist stor ripkull och är helt lugn i flog och skott, apporterar utmärkt. I senarare släpp fortsätter Tyra sitt fina sök och tilldelas idag 1 ÖKL HP.

PH  BLACK LUCKYS ZERBERUS SE11476/2013, äg & för Bengt Johansson, Vännäs
Zerberus söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök och revierar marken väl i god kontakt med föraren. Fortsätter sitt fina sök hela dagen utan att komma för fågel 0 ÖKL.

PT  KARACANIS TESTA ROSSO SE46218/2013, äg & för Sverker Örmin, Umeå
Testa söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök och får mycket mark med sig i god kontakt med föraren. Fortsätter sitt fina sök hela dagen utan att lyckas. 0 ÖKL.

IRST J LIVARDENS SUMMERED SE31645/2012, äg & för Mattias Vesterlund, Arjeplog
Summered söker i mycket bra fart och stil, revierar marken utmärkt i god kontakt med föraren, tar ett stilfullt stånd, avancerar och reser precist ripkull och är helt lugn i flog och skott. Apporterar skadskjuten ripa utmärkt. I andra släpp stånd tillsammans med partner där de avancerar fram och sekunderar varandra i omgångar, reser villigt utan resultat. Fortsätter sitt fina sök hela dagen, i sista släpp stöter hon ripa som respekteras kontant. En flott hund som idag tilldelas högsta premie för sina insatser 1 ÖKL HP.

EST J ORRLIDENS F-CHANEL SE17407/2012, äg Mattias Vesterlund, Arjeplog, för Anna Kaltenegger
Chanel söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i god kontakt med föraren, i andra släpp stånd tillsammans med partner där de avancerar fram och sekunderar varandra i omgångar, reser villigt utan resultat. Fortsätter sitt fina sök hela dagen utan att lyckas. 0 ÖKL.


Hemavan 20151029
Patrick Larsson
