
VBFK Tärnafjällen
SKL 20160924, 
Domare: Anna  Edvall
Markedare: Patrik Larsson
Förhållanden: Molnigt och lätt vind, lövfällningen skedde nån dag innan. Det fanns nog med fågel i marken.
 
IRSH  TÄRNAFJÄLLENS SISU K AV MUUMIN SE35039/2011, äg & för Patrick Larsson, Hemavan
IRSH NUCH J TÄRNAFJÄLLENS WILLE L S41977/2009, äg & för Per Kyrre Hall, Mo I Rana
IRST J "U S" TIXI NO32413/12, äg Hege Olsen, Mo I Rana, för Hege Olsen
IRST J NORRLANDS GUIDENS BAD LUCK SE21467/2010, äg & för Olov Daniels Jan, Risögrund
IRST J SE UCH TÄRNAFJÄLLENS IDA E S41973/2009, äg & för Lena Larsson, Hemavan
PH  BLACK LUCKYS ZERBERUS SE11476/2013, äg & för Bengt Johansson, Vännäs
IRST J NORRLANDS GUIDENS PEAK A DOLL SE40973/2012, äg Monica Larsson, Risögrund, för Jan Olov Larsson
IRSH  Fowlers Reko FI30863/14, äg & för Per K Hall, Mo I Rana
IRST  GIVENS DAILVAINE SE25114/2013, äg & för Jonas Pantzare, Luleå

Första rundan 15 min
Sisu - Wille
Sisu drar rakt fram och tar direkt stånd. Wille gör ett slag och kommer in över krön, tar kort sekundering och direkt efter eget stånd. Båda avancerar samtidigt på kommando utan resultat.
Sisu avsöker därefter marken mycket noggrant och kommer sedan ut i ett sök i mycket bra fart och stil. Tar en kort markering som han löser själv.
Wille kommer snabbare ut i effektivt sök i mycket bra fart och stil som han håller släppet ut. Sisu över Wille.

Tixi - Bad Luck
Tixi går i mycket bra fart och stil i stora vida öppna slag där kontakten kunde varit bättre. Bad Luck går i mycket bra fart och stil där hon får med sig mycket mark i mycket bra kontakt. Bad Luck över Tixi.

Ida - Zerberus
Ida börjar utreda marken där vi står noga och fågel lättar mellan oss. Ida är helt lugn i flog. Fortsätter sedan utreda och tar stånd, löser upp detta och tar några markeringar innan hon kommer ut i ett sök i mycket bra fart och stil i utmärkt upplägg. Zerberus startar i mycket bra fart och stil i stora ordentliga slag utan att tappa kontakt. Han har möjlighet att visa upp sekundering på partner men verkar inte observera det som händer och stoppas därför av förare. Ida över Zerberus.

Peak A Doll - Reko
Peak A Doll söker i mycket bra fart och stil till utmärkt fart och stil. Mycket bra upplägg på bredd, djup och kontakt. Reko söker i mycket bra fart och stil och får med sig mycket mark, men blir lite öppen. Peak A Doll över Reko.



[bookmark: _GoBack]Dailvaine - Sisu
Dailvaine söker i mycket bra fart och stil och har ett mycket fint söksupplägg. Sisu, som nu går sitt andra släpp, lyfter sig vad gäller kontinuiteten, men hamnar lite i marken bakom oss. Trots att båda hundarna tycks täcka mark framför oss så trampar vi upp två fåglar. Dailvaine över Sisu.

Rangering 1:a rundan: Peak A Doll, Bad Luck, Dalvaine, Reko, Ida, Zerberus, Tixi, Sisu, Wille.

Andra rundan 15 min

Zerberus - Tixi
Zerberus startar nu i utmärkt fart och stil, utmärkt upplägg och utmärkt kontakt. Tixi, som tidigare, med något stort och öppet upplägg. Zerberus över Tixi.

Wille - Bad Luck
Wille i mycket bra fart och stil, nu i medvind. Bad Luck även hon i mycket bra fart och stil i mycket bra kontakt. Bad Luck över Wille.

Dailvaine - Reko
I medvind/sidvind söker Dailvaine i mycket fina slag i mycket bra kontakt. Reko lika, men mer öppen i sitt upplägg. Dailvaine över Reko.

Ida - Peak A Doll
Ida söker i sidvind i mycket bra fart och stil men upplägget är lite ojämt, då hon dröjer sig kvar lite väl länge i markvittring. Peak A Doll söker nu utmärkt med ett upplägg som följer sidvinden. Peak A Doll över Ida.

Rangering 2:a rundan: Peak A Doll, Bad Luck, Zerberus, Reko, Dailvaine, Ida, Wille, Sisu, Tixi.

Tredje rundan 15 min

Sisu - Tixi
Tixi i mycket bra fart och stil får med sig mark lite väl långt ut. Sisu söker effektivt av anvisad mark. Sisu över Tixi.

Wille - Ida
Wille söker nu i medvind i utmärkt fart och stil med ett rejält djup. I slutet av släppet försvinner Wille och återfinns inte i tid. Ida, söker i medvind ojämt och kunde gärna få utöka slagen. Tar stånd och avancerar försiktigt utan resultat. Helheten blir för ineffektiv. Båda utgår.

Reko - Bad Luck
Reko söker som förut något öppet. Bad Luck söker som tidigare i mycket bra kontakt. En fågel trampas upp av förare och mer fågel ses lätta oprovocerat framför oss. Bad Luck över Reko.

Peak A Doll - Dailvaine
Båda går utmärkt i medvind. Dailvaine visar upp sig något mer. Dailvaine över Peak A Doll.

Reko - Zerberus
Reko, som nu söker sitt fjärde släpp, ses i början utreda mark, därefter visar han inte upp sig under resterande släpptid. Zerberus söker utmärkt som tidigare, tar skarpt stånd, avancerar villigt men utan resultat. Zerberus över Reko som utgår.

Rangering 3:e rundan: Peak A Doll, Zerberus, Dailvaine, Sisu, Bad Luck, Tixi.

Fjärde rundan 10 min 

Tixi - Bad Luck
Tixi går som tidigare något öppet, Bad Luck som tidigare i bra kontakt. Bad Luck över Tixi.

Sisu - Zerberus
Sisu som förut, ses kort sekundera Zerberus som tar ett kort stånd. Ståndet löses upp och båda gör ett slag i sidvind. Sisu tar ett stramt stånd och Zerberus syns bortanför stå i motsatt håll. När vi närmar oss lättar kull i omgångar mellan oss och när skottet kommer kan inte Sisu hålla sig, utan går efter. Zerberus kan stoppas och därefter apporterar han utlagd ripa. Zerberus med ett fågelarbete över Sisu som utgår.

Dailvaine - Peak A Doll
Dailvaine söker som förut, fågel finns i luften och hon stoppas av sin förare. Peak A Doll tar här sekundering för sittande partner. Mer fågel finns i släppet men ingen av dessa två hundar lyckas med att trycka fast dem. Peak A Doll över Dailvaine.

Vinnare: Black Luckys Zerberus, 1 SKL

Tack till VBFK för ett fint arrangemang med väl visad terräng, där vi hittade nog med fågel för att kora dagens vinnare.
Anna Edvall
Storuman 20160928



