
VBFK VÄSTERBOTTEN
UKL/ÖKL 2015-03-28 
Domare: Anna Edvall                                                                                                                                           Mark: Östra Krutvattnet                                                                                                                        Förhållanden: Molnigt, bra med fågel. Tung djup snö, där föret stundvis under dagen gör att det packar snö under skidor och i hundarnas päls.

UKL                                                                                                                                                                  IRST  DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN se27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Hemavan Ice forcerar det tunga föret i mycket lätt fin fart och stil. Hon har en positiv och trevlig inställning till sin arbetsuppgift. Hon tar stånd, strax efter partner, en hel del fågel lättar i området men Ice är då helt lugn. Ice söker mycket bra i fin kontakt både i med- och motvind, hon har flera chanser på fågel under dagen men de är lite för svåra att komma nära. En mycket trevlig och lovande unghund som utan att mattas fortsätter i samma fina söksupplägg under hela dagen. 80 minuter släpptid. 0 Ukl.
IRSH DEN RÖDE JÄGAREN BATMAN  SE27462/2014, äg & för Ulla Mikkola, Hemavan Batman startar i mycket bra fart och stil. Han tar stånd ute i öppen terräng. Innan vi hinner fram lättar det fågel i omgångar framför Batman som inte kan hålla sig och tar efter. I ett senare släpp visar Batman att han har en lägre växel då han känner vittring, av och till håller han bra kontakt men i delar av släppet blir han något egenrådig. Han har flera chanser på fågel under dagen utan att lyckas. 80 minuter släpptid. 0 Ukl.
ÖKL
IRSH  TÄRNAFJÄLLENS SISU K AV MUUMIN SE35039/2011, äg Liv Larsson Hemavan, för Patrick Larsson, Hemavan                                                                                                            Sisu startar i mycket bra fart och stil. Snön är tung och han störs av snöklumpar i pälsen, vilket gör att farten tidvis blir lägre och Sisu ägnar en del tid åt områden med vittring. När vi kommer upp på hårt fjäll visar han upp stora fina slag och mycket bra reviering, men han försvinner stundvis ner i skogen och måste letas. Han visar upp sekundering både spontant och på signal. Har han flera chanser på fågel och i slutet av dagen tar han ett stramt stånd i marken framför oss. Han avancerar på kommando och en ripa lättar framför oss utom jaktbart avstånd. Sisu håller fast sitt stånd och fortsätter avancera mot området där fågeln tidigare lättat. Väl framme lättar då en annan fågel snett från sidan, flyger över Sisu och vi får en jaktbar situation. Sisu är något oprecis på den fågeln, men helt lugn i skott och flog och apporterar mycket bra. Släpptid 100 min. 3 Ökl.
GST  ZETTERTJÄRNS SEGRA SE32704/2012, äg & för Christine Johansson, Malå                               Startar i mycket bra fart och stil i tungt före. Tar ett osäkert stånd i marken framför oss, där hon stramar upp sig när vi kommer närmare. Hon reser och avancerar kort när fågel lättar på behörigt avstånd. Hon är lugn i skott och flog. En kall apport läggs ut men Segra vill inte apportera och utgår. 15 min släpptid. 0 Ökl.
GST J RYPEDALEN'S SAGA SE24178/2011, äg & för Christine Johansson, Malå                                        Saga startar i mycket bra fart och stil i det tunga föret. Hon håller mycket bra kontakt och visar flera gånger under dagen på utmärkt följsamhet. Hon tar stånd ovan en sjökant men tyvärr lättar fågel i två omgångar innan vi är inne på jaktbart avstånd. Saga är helt lugn och visar genom att slappna av att all fågel är borta, vilket också visar sig korrekt när hon tillåts gå fram i området. I slutet av dagen mattas söket. Föraren anmäler stånd under partnerns pågående arbete, fågel finns och lättar i området och Saga har otur med sina chanser idag. 90 minuter släpptid. 0 Ökl.


[bookmark: _GoBack]Jag vill tacka VBFK och deltagarna för en tung, tuff dag på fjället, där fåglarna inte var särskilt samarbetsvilliga men sällskapet utomordentligt trevligt!
Anna Edvall
Storuman 9 april 2015
 

