VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20160924, 
Domare: Andreas Björn

PH  Langgrubbans Mr Vox se16356/2015, äg & för Ulrika Karlsson, Vindeln
I sidevind starter Vox noe ungdommelig, er noe opptatt av makker. God kontakt med fører. Har enkelte gode slag med meget god fart, fin stil og aksjon. God vindbruk og med bra reviering. I senere slipp jakter Vox mye bedre med bedre kontinuitet og reviering. Har på slutten av dagen en sjanse på fugl som makker støkker. Har hatt en fin utvikling på søket igjennom dagen uten å lykkes i fugl.
0.Pr ukl. 60 min.

ESH  Finnlidens E-Pirak SE34075/2015, äg & för Mats Olofsson, Boden
I sidevind starter Pirak i god fart, fin stil og aksjon. Har enkelte gode slag hvor han bruker vind og terreng på en meget god måte. God kontakt med fører hele dagen. Senere slipp i motvind jakter Pirak meget godt, revierer terrenget utmerket med høyt hode. Finnes i stilfull stand, når fører nærmer seg letter rypekull presist foran pirak som er rolig i oppflukt og skudd. Det letter en rype til når makker kommer til, denne forfølger Pirak. Utover dagen reduserer han seg noe søksmessig. Pirak er et meget godt talent og tildeles en velfortjent 2. Pr Ukl. 40 minutter.
 
EST  OHLSMYRENS EMMY LOU SE24691/2015, äg & för Stellan Johansson, Tärnaby
I sidevind starter Emmy Lou i meget god fat, fin stil og aksjon. Bruker vind og terreng på en meget god måte. God kontakt med fører. Har sjanse på fugl som makker støkker. Neste slipp går i motvind, men Emmy Lou reduserer seg noe, har tett kontakt med fører. På slutten av dagen blir Emmy Lou dårlig i magen, kommer seg ikke ut i søk og trekkes av fører. 0.pr Ukl. 40 minutter.

EST  Halvartun's Lykke SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström, Kåge
I sidevind starter Lykke med utmerket fart, stil og aksjon. Bruker vind og terreng utmerket i god kontakt med fører. Støkker rype, roes på kommando. I senere slipp reduserer Lykke seg søksmessig. Finnes i stilfull stand, reiser villig og presist ryper, akseptabelt rolig i oppflukt og skudd. Forfølger senere en overflyger. På slutten av dagen støkkers  ryper og Lykke forfølger friskt. Et godt talent som trenger å modnes litt mer dressurmessig. Tildelses en flott 3.pr Ukl. 60 minutter.

EST  Skedoms Nita SE16333/2015, äg Åsa Vilson, Hackås, för Linda Ekström
I sidevind starter Nita med utmerket fart, stil og aksjon. Bruker vind og terreng utmerket i god kontakt med fører. Noe tettere reviering i motvind. Fester en usikker stand, går frem i tett kratt til ny stand, rypekull letter presist foran Nita som er helt rolig i oppflukt og skudd. Fortsetter dagen ut sitt utmerkede søksopplegg. Har sjanse på ryper som makker støkker. 
En meget god unghund som tildeles en velfortjent  2. Pr Ukl. 80 minutter.

EST  Danguns Blade SE34204/2015, äg & för Lars-erik Sjöblom, Råneå
I sidevind starter Blade i meget godt fart, fin stil og aksjon. Bruker vind og terreng meget godt i god kontakt med fører. I senere slipp og resten av dagen jakter Blade utmerket i alle vindretninger og biotoper. Har to ganger sjanser på fugl uten å lykkes. 0.pr Ukl. 80 minutter.



[bookmark: _GoBack]IRSH  Tärnafjällens Attila av Alta Se40811/2014, äg & för Karsten Hansen, Spånga
I motvind starter Attila i meget stor fart, bra stil og god aksjon. Har enkelte gode slag hvor Attila bruker vinden for å jakte, men søket skjemmes med stor grad av kontrollering av makker. I neste slipp blir Attila helt avhengig av makker, kommer seg ikke ut i et premieringsverdig søk. 0. Pr. Økl. 20 minutter.

ESH  SCHÖNVIKENS HARDY SE34441/2014, äg & för Mikael Wikström , Kåge
I motvind starter Hardy i utmerket fart, stil og aksjon. Bruker vind og terreng utmerket i mot og sidevind. God kontakt med fører. Har sjanse på fugl som makker har stand på. Senere finnes Hardy i en stilfull stand, når fører nærmer seg ser vi en rype løpe på bakken foran Hardy som reiser selvstendig og forfølger langt. 0. Pr. Økl. 25 minutter.

EST  SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elenor Lindberg, Nordmaling
I sidevind starter Hedda  i lav fart, bra stil og grei aksjon. Har enkelte gode slag hvor Hedda bruker vinden for å jakte, men mangler både dybde, bredde og fremdrift. Tett kontakt med fører. Fortsetter et premieringsverdig søk hele dagen uten å komme for fugl. Stilfull sekunderinger av makkers markering. 0. Pr. Økl. 50 minutter.

EST  Högfällshundens Skyyr SE31326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
I sidevind starter Skyyr i meget god fart, fin stil og aksjon. Bruker sidevinden meget godt i mot, men mangler dybde i slagene i medvind. Har markeringer som hun løser fint. Tett kontakt med fører. I senere slipp i medvind jakter Skyyr meget godt, bruker vinden fornuftig, fester en noe usikker stand, går på til ny fast stand, reiser villig på ordre, men noe upresist rype, rolig i oppflukt og skudd, apporterer utlagt fugl på en god måte. Har senere sjanse på fugl som makker finner. En meget god jakthund som tildeles en velfortjent 2. Pr. Økl. 30 minutter.
