VBFK Tärnafjällen
ÖKL 20170930, 
Domare: Andreas Bjørn

PT  HÖYTJÖNNA'S NILA SE22591/2015, äg & för Klas Dagertun, 
[bookmark: _GoBack]I medvind starter Nila noe forsiktig, utover slippet jakter hun  i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en meget god måte i god kontakt med fører. Fortsetter senere med et meget godt søk, har mange sjanser på fugl uten å lykkes.
0.pr.økl ØKL. Slipptid: 55 min.

PT J AV RABBELUGN UNNI SE12398/2014, äg & för Fredrik Nyström, Skellefteå
I medvind starter Unni noe forsiktig, utover slippet jakter hun i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en meget god måte i god kontakt med fører. Fortsetter senere med et meget godt søk, har mange sjanser på fugl uten å lykkes.
0.pr. ØKL. Slipptid: 45 min.

ESH J SKEDOMS MACALLAN SE22213/2013, äg Susanne Zakrisson, Holmsund, för Fredrik Nyström
I sidevind starter Macallan i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en meget god måte i god kontakt med fører. Har flere tomstander, noe ineffektivt. I senere slipp har Macallan flere sjanser på fugl. Fester stand, løser ut, slipper seg ned i vind og støkker rypekull som forfølges.
0.pr. ØKL. Slipptid: 60 min.

IRSH J TÄRNAFJÄLLENS EDWARD AV ALTA SE40809/2014, äg & för Olov Westerlund, Arjeplog
I sidevind starter Edward i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en meget god måte i god kontakt med fører. Fester stilfull og intens stand, når fører nærmer seg letter stort rypekull presist foran Edward som er helt rolig i oppflukt og felling. Under apportsøk støkkes ryper, akseptabelt rolig i oppflukt. Apporterer senere godt. I samme slipp støkker makker rype, Edward er igjen akseptabelt rolig. 
Pris: 3.pr. ØKL m/VP. Slipptid: 30 Min.

EST J DANGUNS BLADE SE34204/2015, äg & för Lars Erik Sjöblom, 
I sidevind starter Blade i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Litt bedre bredde ønskelig i starten, senere utnyttes vind og terreng på en meget god måte i god kontakt med fører. Har utover dagen hatt mange sjanser på fugl uten å lykkes.
Pris: 0.ØKL. Slipptid: 65 min.

EST J HALVARTUN'S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström, 
I sidevind starter Lykke i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en utmerket måte i god kontakt med fører. Fortsetter senere et meget godt søk i alle vindretninger. Har flere sjanser på fugl. På slutten av dagen støkker Lykke ryper som forfølges.
Pris: 0.ØKL. Slipptid:45 min.

ESH J SCHÖNVIKENS HARDY SE34441/2014, äg & för Mikael Vikström, Kåge
I sidevind starter Hardy i meget god fart, meget fin stil og aksjon. Utnytter vind og terreng på en utmerket måte i god kontakt med fører. Jakter hele dagen meget godt i forskjellige vindretninger. Støkker rype, akseptabelt rolig. Har senere flere sjanser på fugl. På slutten av dagen fester Hardy stilfull stand, når fører nærmer seg letter ryper presist foran Hardy som er rolig i oppflukt og skudd. Apporterer på en god måte.
Pris: 3.ØKL. Slipptid: 60 min.

