[bookmark: _GoBack]VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20160925, 
Domare: Jan-Olov Daniels
Markledare: Stellan Johansson

UKL

EST  Halvartun's Lykke SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström, Kåge
Lycke går i mycket bra fart och stil. Avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt men blir ungdomligt ibland. Störs kraftigt av partner och söket blir hämmat. Stöter ripa och tar sig en tur efter denna, Lycke avprovas hela dagen utan att lyckas. 80 min 0 pris Ukl. 

EST  Danguns Blade SE34204/2015, äg & för Lars-Erik Sjöblom, Råneå
Balde går i mycket bra fart och stil, avsöker anvisad terräng på ett mycket bra sätt i bra kontakt med sin förare en del stopp stör helheten. Blade har två stånd som han löser själv. Sedan kommer Blade med partner med en ripa och tar en tur efter den. Blade avprovas hela dagen utan att lyckas. 70 min 0 pris Ukl.

PH  Langgrubbans Mr Vox se16356/2015, äg & för Ulrika Karlsson, Vindeln
Vox går i mycket bra fart och stil, har ett bra söksupplägg visar ett partner intresse.
Under senare släpp så störs partnern så mycket att släppets bryts, Vox provas mot ny partner och nu går det mycket bättre. Sedan kommer Vox med partner med en ripa och tar en tur efter den. Vox avprovas hela dagen utan att lyckas. 70 min 0 pris Ukl.

EST  OHLSMYRENS EMMY LOU SE24691/2015, äg & för Stellan Johansson, Tärnaby
Lou går i mycket bra fart och stil, söket är ungdomligt och söksupplägget störs av en del stopp. Under dagen så går hon bättre för varje släpp. Har en stöt som hon respekterar på förarens order. Lou avprovas hela dagen utan att lyckas. 70 min 0 pris Ukl.

ESH  Finlnlidens E-Pirak SE34075/2015, äg & för Mats Olofsson, Boden
Pirak går i mycket bra fart och stil avsöker marken i stora fina slag. Pirak kontrollerar partner och stör denna kraftigt. Pirak ses i ett stramt stilfullt stånd, men innan vi är inom jaktbart håll så lättar ripan. Pirak fortsätter att kontrollerar partner och stör den så pass kraftigt att jag väljer att avsluta Pirak för dagen. 15 min 0 pris Ukl.

ÖKL

EST  Högfällshundens Skyyr SE31326/2014, äg & för Dick Edin, Luleå
Skyyr går i mycket bra fart och stil, söksupplägget störs av en del stopp som är omotiverade samt att hon kommer helt in till föraren det blir inte den kontinuitet som man kan önska. Sky uppvisar sedan ett mycket bra medvindssök, har ett stramt stilfullt stånd avancerar villigt men kan inte påvisa någon fågel, har sedan några markeringar som hon löser. Skyyr avprovas hela dagen utan att lyckas. 70 min 0 pris Ökl.

ESH  SCHÖNVIKENS HARDY SE34441/2014, äg & för Mikael Wikström , Kåge
Hardy går i mycket bra fart och stil, avsöker i första släpp marken på ett mycket bra sätt. Senare blir söket stort och öppet och han blir borta för oss ganska mycket, kommer åter i anvisad terräng. Tar ett stramt stilfullt stånd, justerar sig till ett nytt stånd kan sedan inte hålla sig utan tjuv reser och går efter riporna, kommer åter och tar upp fåglar i flera omgångar. Utgår. 45 min 0 pris Ökl.

EST  SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elenor Lindberg, Nordmaling
Hedda startar i bra fart och mycket bra stil, söket störs av att hon har omotiverade stopp. Hedda går upp sig under dagen ett litet större format hade vart önskvärt. Sekunderar förtjänstfullt stående partner, men dras med när partnern reser fåglarna och hon blir för orolig utgår. 45 min 0 pris Ökl.

PT  VESTFJORDDALENS NIKITA SE27599/2015, äg & för Anna Edvall, Storuman
Nikita går i mycket bra fart och stil, söket är stort och något öppet. Nikita har tendenser att fastna på markvittring och blir lite omständlig. Har ett mycket fint medvindssök. Nikita  avprovas hela dagen utan att lyckas. 70 min 0 pris Ökl.

Jag vill tacka VBFK för att jag fick komma och döma samt tacka deltagarna för en fin dag på fjället. Vädret var inte riktigt på vår sida kraftig dimma på morgonen sedan kom solen och det blev varmt.

Jan-Olov Daniels 
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