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UKL/ÖKL 20160402, 
Domare: Patrik  Larsson
IRST  LILLSJÖBERGETS ROTA SE49465/2014, äg & för Westerlund Patrick, Umeå
Lägger upp ett stort medvindssök i utmärkt fart och stil, revierar mot oss i stora fina slag. Blir borta i slutet av släppet och vi finner henne i stånd som hon hållit länge. När vi närmar oss lättar ripa innan vi är inne på jaktbart håll och hon förföljer en bit. I andra släpp fortsätter hon sitt fina sök, tar stånd långt ute mot en barfläck och är först osäker men blir senare väldit stram. När vi kommit in på håll lättar ripa precist just framför henne och hon är acceptabelt lugn i flog och skott. Senare i släppet nytt stånd, avancerar fram i omgångar och reser ripa kontrollerat oc är helt lugn i flog och skott. En utmärkt unghund som idag tilldelas högsta premie. 1 UKL HP.

EST  SCHÖNVIKENS HEDDA SE34443/2014, äg & för Elenor Lindberg, Nordmaling
Hedda söker i bra till mycket bra fart och stil hon får bra med mark med sig men bättre bredd önskas. I senare släpp så går hedda upp sig och söker då mycket bra och får mycket mark med sig i god kontakt med föraren. Har några fina chanser men lyckas ej idag.

IRST  LILLSJÖBERGETS HILD SE49466/2014, äg & för Robert Ahlander, Umeå
Går i mycket bra till utmärkt fart och stil, revierar marken väl och får mycket med sig på bredden. I tredje släpp stöter hon ripa som respekteras, senare stånd avancerar upp i nytt stånd och reser ripa försiktigt, helt lugn i flog och skott. 3 UKL.

PH  SKEIRUTJ MIO SE31084720015, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
Mio söker hela dagen i utmärkt fart och stil, revierar marken väl i stora slag i god kontakt med föraren, har några chanser på fågel under dagen utan att lyckas. 0 UKL.

ESH  SCHÖNVIKENS HARDY SE34441/2014, äg & för Mikael Wikström , Kåge
Hardy jagar i mycket bra fart och stil genom hela dagen i god kontakt med föraren. Ligger hela tiden fint på vinden och täcker marken väl i stora slag. I andra släpp stånd, går villigt på utan resultat. I fjärde släpp stånd upp på kanten av en älvbrink, avancerar och reser djärvt på förarens order och vi får ligga i för att hinna med eftersom ripan sitter en bit undan. Lugn i flog och skott. Får idag 2 UKL.

PH  SKEIRUTJ MAX SE31083/2015, äg & för Åsa Hammarberg, Tärnaby
Max startar i mycket bra fart och stil, i första släpp är han inte helt självständig utan följer med partner en del, i andra släpp stöter Max ripa ganska direkt efter start och efter det jagar han självständigt resten av dagen. Jobbar fint resten av dagen utan att lyckas. 0 UKL.

PT  KARACANIS TESTA ROSSO NO46218/13, äg & för Sverker Öhrmin, Umeå
Testa söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i god kontkat med föraren, i andra släpp ser vi Testa ta ett skarpt stilfullt stånd långt ute. Ser ripa som sitter helt öppet 5 meter framför henne. Ripan lättar och hon är helt lugn i flog(ej jaktbart). Fortsätter sitt fina sök genom hela dagen, i sjätte släpp ser vi henne jobba in mot oss i medvind och hur hon elegand glider in i ett skarpt stilfullt stånd mot oss långt ute. När vi närmar oss ser vi partner stå i samma område. Testa går villigt på på förarens order och avancerar upp i nytt stånd, när vi kommer upp bakom Testa lättar ripa precist framför henne och hon är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. En utmärkt jakthund som idag tilldelas högst premie 1 ÖKL HP.

IRST  DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola, Umfors
Ice jagar i mycket bra fart och bra stil, får mycket mark med sig i stora slag. I andra släpp ser vi Ice ta stånd långt ute. När vi närmar oss börjar hon avancera och hon går på utan resultat. Fortsätter sitt fina sök , i färde släpp ser vi henne dra an i videkärr kommer tillbak i samma område föraren blåser ned hunden och anmäler stånd. Ripa lättar och Ice förföljer. 0 ÖKL.

IRST (J) TÄRNAFJÄLLENS MESSI AV MUUMIN SE35033/2011, äg Christina Linder, Storuman, för Peter Fellbrink
Messi lägger upp ett stort sök på turboföre och får mycket mark med sig. I andra släpp blir Messi tidvis något öppen oc bättre kontakt önskas. I tredje släpp hittar vi Messi i stånd i bäckkant, på väg fram till henne så lättar ripa och hon förföljer friskt. 0 ÖKL.


