VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20171001
Domare: Patrick  Larsson
Terräng: Jofjället
Förhållanden: Sydlig vind, halvklart och lätta regnskurar 5-10 grader. Fågel i varje släpp.

UKL
ESH  ÖDEBYGDENS O BJARKI SE31384/2016, äg & för Robert Jäder, 
Bjarki startar i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök och revierar marken väl i god kontakt med föraren. Ripkull lättar från videdal där bägge hundarna befinner sig, Bjarki förföljer en bit men stoppas mycket bra av föraren. Blir lite försiktig och det tar en stuind innan Bjarki är igång igen men söker då mycket bra. I andra släpp fortsätter han sitt fina sök. Föraren anmäler stånd och vi får se Bjarki i ett stramt stilfullt stånd. På väg upp till hunden så lättar tre ripor och Bjarki förföljer friskt i flog och skott.  Tilldelas idag ett mycket välförtjänt 2 UKL. Tid 40 min. 2 släpp. FF.

PH  AERIS TP SKOTT SE13432/2016, äg & för Robert Åkerlind, 
Skott söker i utmärkt fart och stil, revierar marken mycket bra i stora slag i god kontakt med föraren. Ripkull lättar från videdal där hundarna befinner sig. Skott stoppas i flog. I slutet av släppet ser vi Skott jobba sig in i ett stramt stilfullt stånd i skogsbacke. På väg fram löser han ut och gör några slag och tar ett nytt stilfullt stånd. Går villigt på och avancerar fram och reser ripa och är helt lugn i flog och skott. Fortsätter sitt fina sök i nästa släpp. Kastar sig runt i stånd mot björkdunge men när vi kommer till löser han ut. En utmärkt hund som idag tilldelas högsta pris! 1 UKL HP, tid 40 min. Två släpp. FF.

ÖKL
EST J HALVARTUN'S LYKKE SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström, 
Lykke söker i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i stora slag i god kontakt med föraren. I slutet av andra släpp stöter Lykke ripkull som hon förföler långt. 0 ÖKL, 2 släpp. Tid 40 min. FF.

EST J SKEDOMS MIRA SE22217/2013, äg Linda Ekström, Umeå, för Carl-anton Olofsson
Mira söker i mycket bra fart och stil och får bra med mark med sig i god kontakt med föraren. Blir borta i skogskant. Föraren går och letar och anmäler stånd. Näre jag kommer över kanten sitter Mira en bit ner på en myr. Föraren släpper på på nytt och Mira slår tillbaka motr skogskanten och blir borta. Nytt stånd. Avancerar försioktigt på förarens order i omgångar. Stor ripkull lättar och Mira kan stoppas acceptabelt. Vägrar apportera. 0 ÖKL, tid 40 min. Två släpp. FF.

ESH J SCHÖNVIKENS HARDY SE34441/2014, äg & för Mikael Vikström, Kåge
Hardy söker i mycket bra fart och stil, lägger upp ett stort sök och blir tidvis öppen i söket. Ser ripa lätta från område där Hardy är. I andra släpp så är söket myucket bättre och Hardy jagar i kontakt med oss. Stånd, går villigt på utan resultat. I området trampar vi upp riptupp lite ner i vind. I fjärde släpp stånd tillsammans med partner, ripa lättar och Hardy är komplett lugn i flog och skott. Apporterar utlag ripa utmärkt. 2 ÖKL, tid 70 min, 4 släpp. FF.

IRSH J TÄRNAFJÄLLENS EDWARD AV ALTA SE40809/2014, äg & för Olov Westerlund, Arjeplog
Edvard jagar med mycket bra fart och stil, revierar marken utmärkt i god kontkat med föraren. I andra släpp blir Edward borta i videris bredvid sjö, partner går in i samma ris och blir borta. När vi börjar gå ner mot riset lättar stor ripkull utan att vi ser Edward. I tredje släpp går Edward fram över kant, ser ripa lättam och när jag kommer över kanten ser jag Edward i stramt stilfullt stånd, avancerar sedan fram i nytt stånd och riptupp lättar precist framför hunden som är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. 1 ÖKL. Tid 60 min. 3 släpp. FF.

PT  HÖYTJÖNNA'S NILA SE22591/2015, äg & för Klas Dagertun,
[bookmark: _GoBack]Nila söker i mycket bra fart och stil. Revierar marken myckjet bra i god kontakt med föraren. Stöter ripa som hon respekterar. I slutet på släppet stöter partner ripkull som Nila har bra chans på. I tredje släpp blir Nila borta i videris. Ripkull lättar och Nila kan stoppas acceptabelt. I fjärde släpp, stånd tillsammans med partner. Ripa lättar och Nila är helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt. 2 ÖKL, tid 70 min, fyra släpp. FF.
