VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20180408, 
Domare: Patrick  Larsson
Terräng: Brandsfjället.
Förhållanden: Strålande vårvinterdag, bra vind och växlande före, delvis bra men också väldigt tungt.

IRSH  GÖRAN SE47044/2016, äg & för Mikael Rombe, 
Göran söker i mycket bra fart och stil och revierar marken väl i stora slag. I slutet av släppet stöter Göran ripa långt ute och förföljer en bit. Göran fortsätter sitt fina sök hela dagen utan att lyckas. 0 UKL, FF, tid 65 min.

IRST  Hadelöyas Chilli se47953/2017, äg & för Robert Eskilsson, 
Chilli söker i mycket bra fart och stil och med mycket bra bredd. I tredje släpp ser vi Chilli jobba på löpa i tätt videris, kort stånd, ripa lättar lite till sidan hon är helt lugn i flog och skott, Fortsätter sitt fina sök resten av dagen utan att få till fler chanser och tilldelas 2 UKL, FF, tid 100 min.

IRST  Hadelsöyas Herdiz Hanzzen se14750/2017, äg & för Magnus Dahlgren, 
Herdiz går i mycket bra fart och stil, revierar marken mycket  bra med mycket bra bredd. I tredje släpp stånd, avancerar i omgångar utan resultat. Senare stånd, ripa lättar och Härdiz kan stoppas acceptabelt. En mycket trevlig unghund som idag tilldelas 1 UKL, FF, tid 50 min.

IRST  Hadselöyas Riska no45508/16, äg & för Björn Hugo Hansen, 
Riska söker i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd. Håller sin höga nivå genom hela dagen, i andra släpp ser vi ripa lätta från område där Risk är och hon är helt lugn i flog. i tredje släpp stånd långt ute som hon håller länge. På väg upp börjar hon avancera fram i omgångar och löser ut självständigt. I slutet av sista släpp ser vi Riska dra an över backe och hon blir borta för oss. Föraren hittar henne i stånd, på resningsorder lättar ripan och hon är helt lugn i flog och skott. För sin prestation idag tilldelas Riska 1 UKL, FF, tid 100 min.

PT  HÖYTJÖNNA'S NILA SE22591/2015, äg & för Klas Dagertun, 
Nila går i mycket bra fart och stil med bra bredd och god kontakt med sin förare. I andra släpp fortsätter Nila sitt fina sök men tappar något i kontinuitet, stånd, avancerar i omgångar när vi är på väg upp till henne. Ripa lättar precist framför Nila som är helt lugn i flog och skott, apporterar korrekt. Tilldelas idag 2 ÖKL, FF, tid 35 min.

IRST J LILLSJÖBERGETS ROTA SE49465/2014, äg & för Patrik Westerlund, Umeå
Rota söker i mycket bra fart och stil och får mycket mark med sig, kan fastna lite på markvittring. i andra släpp osäkert stånd går på utan resultat. Stöter sedan ripa i god vind och kan stoppas. I fjärde släpp sekunderar Rota flott stående partner. Lyckas ej idag. 0 ÖKL, FF, tid 60 min.

PT  BORGEFLON'S DR ZOLA SE27324/2015, äg & för Kjell Axelsson, 
Zola söker i bra till mycket bra fart och stil med bra bredd i god kontakt med föraren. I början av andra släpp ser vi Zola jobba sig in på fågel men kan inte hålla sig utan tar upp fågeln självständigt och förföljer. 0 ÖKL, FF, tid 20 min.

IRST  Den röde jägaren missy fi35376/14, äg & för Jari Ruokojärvi, 
Missy söker i bra till mycket bra fart och stil, revierar marken väl med bra bredd. Forsätter sitt fina sök hela dagen utan att lyckas. 0 ÖKL, FS, tid 75 min.

IRSH J HADSELÖYA'S CASPER SE50864/2014, äg & för Magnus Dahlgren, Luleå
Casper gör några fina slag framför oss innan han försvinner och blir borta resen av släppet. Utgår. 0 ÖKL, EF, tid 20 min.

PT  VESTFJORDDALENS NIKITA SE27599/2015, äg & för Anna Edvall,
[bookmark: _GoBack]Nikita går i mycket bra fart och stil, revierar marken väl i stora slag i god kontakt med föraren. Nikita fortsätter sitt fina sök hela dagen. i fjärde släpp stånd, innan vi är inne på jaktbart håll lättar ripan. I nästa släpp stånd, Nikita avancerar fram i omgångar, ripa lättar och hon är helt lugn i flog och skott, apporterar godtagbart och får för dagens prestation 2 ÖKL, FF, tid 70 min.


