VBFK VÄSTERBOTTEN
UKL/ÖKL 2016-04-03 
Domare: Stellan Johansson  
Mark: Skafsbäcken                                                                                                                               Förhållanden: Mulet ingen nederbörd, 0 grader, bra vind och delvis mycket hårt vinterföre. Acceptabelt med fågel i marken. 
UKL
IRST  TÄRNAFJÄLLENS JINN AV ALTA SE40812/2014, äg & för Lena Larsson
Jinn i mkt bra fart och stil. Söker i mkt bra format. Söksupplägget i de första släppen ligger på nivån bra då hon inte söker med den kontinuitet som önskas. Vi går i medvind. I andra släpp som ligger på fjällkanten och i sidvind så drar Jinn an mot en barmarksfläck. I det ögonblick hon tar stånd så flyger ripan och Jinn förföljer. I de senare släppen så visar Jinn fortsatt mkt bra format och ett mkt bra söksupplägg med breda slag i motvind. 
Provas i 80 minuter under fem släpp. 0 Ukl
PT Vestfjordalens Nikita SE27599/2015, äg & för Anna Edvall
Nikita i mkt stor fart och stil. Formatet på söket är mkt bra stundtals till att bli alltför stort. Söksupplägget blir mycket öppet vilket påverkar kontakten med Nikita. I sitt andra släpp i helt öppen mark och i sidvind så visar hon bra kontakt och bra kontinuitet i enstaka slag. I senare släpp på myrar och delvis björkbjörkdungar så är Nikita borta för oss delar av släpptiden.
Provas i 80 minuter under fem släpp. 0 Ukl
ÖKL
IRSH J TÄRNAFJÄLLENS HEKTOR AV MUUMIN SE35035/2011, äg Jeanette Karlsson ,för Robert Jäder
Hektor i mkt bra fart och stil. Söker i mkt bra format, som i enstaka slag blir alltför stort vilket påverkar kontakten med Hektor. Söksupplägget är bra och delvis mkt bra. Söker ensidigt i vind under delar av släpptiden vilket gör att delar av marken inte blir avsökt.
Provas i 85 minuter i fem släpp. 0 Ökl
                                                                                                                                                                                    IRST  DEN RÖDE JÄGAREN ICE QUEEN SE27460/2014, äg & för Markku Mikkola
IQ i mycket bra fart och med bra stil. Lägger upp ett mycket bra söksformat och revierar anvisad mark mycket bra. Fågel ses lätta på fjällsluttning och IQ med partner kommer till, markerar och löser ut självständigt. Ses i stånd som partner inte respekterar och IQ löser själv.  Hittas i senare släpp i stånd, avancerar och ripa ses flyga till vänster utanför jaktbart avstånd. 
Står långt fram i marken, avancerar, det blir stånd utan resultat . Omstart med partner och vi kan höra ripor i släppet. Provas i 85 minuter i fem släpp. 0 Ökl


IRST J TÄRNAFJÄLLENS MESSI AV MUUMIN SE35033/2011, äg Christina Linder ,för Peter Fellbrink
Mkt bra fart och stil. I första släpp så startar Messi i bra kontakt med förare men blir i slutet av släppet egenrådig och återvänder med förare vid koppling. Godtagbart format på söket som delvis blir alltför stort och med ett godtagbart ensidigt söksupplägg. Vi jagar i medvind. Fågel ses lätta på fjällsluttning. Messi och partner kommer till. Messi markerar och löser ut självständigt. Senare så är partner i stånd och Messi visar inte sekundering. Sammantaget så blir detta för mycket idag och Messi avslutas. Provas i två släpp 35 minuter 0 Ökl.
Oltokken 4 april 
Stellan Johansson
