VBFK Tärnafjällen
UKL/ÖKL 20180408, 
Domare: Stellan Johansson
Strålande sol och i stort mycket bra vinterföre. Tärnasjön levererar.
UKL 
IRST  Chappanieida SE47041/2016, äg & för Kristina Linder
C i mycket bra fart och stil. Bra format och söksupplägg. Blir lite försiktig i ripvittring. Fortsätter så i tre släpp. Har ett par kraftiga markeringar varav två blir stånd. Avancerar försiktigt och kan inte påvisa fågel. 0 Ukl 3 släpp 50 min FS
[bookmark: _GoBack]ESh  Östalindors IronMan se32355/2017, äg & för Kent-olof Larsson
Ung omogen hund . Godtagbar fart och stil. I senare släpp så visar Ironman ett självständigt sök. Det blir godtagbart format och söksupplägg. 0 Ukl 3 släpp 45 min FS
ESH J Ödebygdens o´Bjarki SE31384/2016, äg & för Robert Jäder.
Bjarki i mycket bra fart och stil. Söker i bra format och söksupplägg. Hittas i stånd. Kan inte förmås att avancera. 0 Ukl 1 släpp 15 min FF.
IRSt  Tärnafjällens Lixa av Stenberget se19550/2017, äg & för Lena Larsson
Lixa i utmärkt fart och stil. Söker i stort utmärkt format. Söksupplägget är mkt bra och får med sig anvisad mark. Stöter fågel med partner i senare släpp vid två tillfällen och tar sig en tur. Ses dra an på öppen myr. Kort stånd , går på självständigt och kan stoppas acceptabelt. I 4:e släpp så fortsätter Lixa med tydligt viltbegär. En hund av mkt hög klass som finner fågel men inte lyckas prestera en godkänd jaktbar situation idag. 0 Ukl 4 släpp 50 min FF.
ESh  Jaktstormens Bork se17504/2017, äg & för Helena Israelssson
I första släpp så går Bork i bra fart och stil söker av marken i bra format och mycket bra söksupplägg. Stånd utan resultat. Senare i släppet nytt stånd och ripa lättar utom jaktbart avstånd. Kan stoppas acceptabelt. I senare släpp så visar Bork upp ett mkt bra söksformat och revierar mkt bra av anvisad mark. Stånd långt ute som han håller länge. Fågel lättar och Bork kan stoppas i flog och skott. I tredje släpp fortsätter Bork i mkt bra format och söksupplägg. Ses i stånd på myr. Avancerar mkt bra mot krön. Nytt skarpt stånd. Reser ripa på order och stoppas mkt bra i flog och skott. 1 Ukl 3 släpp 50 min FF.
ÖKL
IRSH J Tärnafjällens Axcel S41980/2009, äg & för Olov Westerlund
Axel i mkt bra fart och stil. Söker i mkt bra format. Sökslägget är öppet stundtals under dagen. Fågel ses lätta i det område som Axcel är i. I senare släpp så visar Axcel upp ett mkt bra sök i medvind. 0 Ökl 3släpp 50 min FS.
EST J Skedoms Nita SE16333/2015, äg & för Linda Ekström
Nita i mkt bra fart och stil. Söksformatet är bra-mkt bra med stundtals mycket bra reviering. I senare släpp så ser det ut som orken tryter för Nita då format och söksupplägg minskar. Visar att hon behärskar medvindssök bra i öppen terräng. 0 Ökl 3 släpp 50 min FS 
EST J Halvartuns Lykke SE31452/2015, äg & för Mikael Wikström
Lykke i mkt bra fart och stil. Söker av anvisad mark i stora slag. Ser Lykke strama till. När vi kommer fram så är Lykke i rörelse. I senare släpp så är formatet mkt bra och söksupplägget mkt bra , lite öppen i söket stundtals. 0 Ökl 3 släpp 50 min FS.

IRSH J Tärnafjällens Edward Av Alta SE40809/2014, äg & för Olov Westerlund
Edward i mkt bra fart och stil. Söker stort och lite öppet. Det blir mkt bra format och söksupplägg. Söket störs av att Edward stundtals lägger kraft på att ha lite koll på partner.
I senare släpp så är Edward i stånd. Ripor ses springa och Edward stoppas. Avancerar självständigt och ripor lättar . Edward respekterar. 0 Ökl 3 släpp 50 minuter.

Sammantaget var  riporna inte så lätta att tas med idag men vi lyckades trots allt få till ett par jaktbara situationer. Tackar för förtroendet att bedöma VBFKs kvalitetsklass.
//Stellan
