VFK FALKÖPING 
SKL 20181014
Domare: Camilla  Paradis                                                                                                                    Mark: Höststubb och vallmarker
Förhållanden: Sol och 15-20 grader samt västliga vindar och god fågeltillgång


SKL
PT J BLACK LUCKYS ANTONIA SE11482/2013, äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                              PT J CARNBRINGS ROSEBANK SE13000/2014, äg & för Claes Utterström, Enköping                     GSH J SVITJODS REBEL SE30905/2013, äg & för Susanne Magnusson, Jörlanda                                PT  GAMEKEEPER'S NEITI SE29505/2016, äg & för Carl-fredrik Stolt, Öxnevalla                           IRST J RIPFINNARENS ZM ASTRID SE29353/2015, äg & för Claes Lindqvist, Hovås                             PH J FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson, Blentarpsövde                                  PH J TOP POINT KROK SE26767/2015, äg & för Ulf Johansson, Oskarström                                      PH J FUGLEDES ARROW SE16720/2016, äg & för Lisbeth Bodén, Östhammar                                      PT J VET POINT'S ATHENA SE36290/2014, äg & för Bertil Mårtensson, Färjestadensvedala                                                                                                                                      EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård, Lund            PT J BOELSGAARD'S A BLOOM SE17825/2016, äg & för Mila Laago, Färjestaaden
Första rundan 10min

Antonia-Rosebank
Släpper I kanten av en damm och fortsätter ut på en stor stubb med vinden aningen från sidan. Antonia lägger upp ett mycket jaktligt sök och lämnar ingen terräng osökt, hon går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud i sin rygglinje. Rosebank kommer aldrig riktigt in i ett sök utan är väldigt osymmetrisk och visar ett småfågel intresse, hon går i mycket bra fart och stil och för huvudet i eller under sin rygglinje.
Rangering Antonia, Rosebank

Rebel-Neiti
Båda hundarna lägger upp ett stort bredd sök i mycket bra fart och stil och de för sina huvuden i sin rygglinje. Båda hundarna har två markeringar som de löser självmant men de provocerar varandra i dessa situationer.
Rangering Antonia, Rebel, Neiti, Rosebank

Astrid-Tiro
Båda hundarna går ut i ett stort val anlagt sök. Tiro i mycket bra fart och stil och han för sitt huvud i rygglinjen och Astrid i utmärkt fart och stil och hon för sitt huvud över sin rygglinje. Astrid fattar stånd långt ut i sitt slag och får hålla det länge innan vi är framme. Hon avancerar och reser villigt en beckasin och det räknas tyvärr inte för dagen.
Rangering Astrid, Antonia, Tiro, Rebel, Neiti, Rosebank

Arrow-Krok
Arrow går i utmärkt fart och mycket bra stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Hans sök är mycket stort och något ostrukturerat och det går lite i bågar, han blir aningen offensiv mot slutet av släppet. Krok går i ett utmärkt söksupplägg med korrekta vändningar, han går i utmärkt fart och stil och bär sitt huvud över sin rygglinje. 
Rangering Krok, Astrid, Antonia, Tiro, Arrow, Rebel, Neiti, Rosebank 

LittelGirl-Athena
Två hundar av yttersta format! Båda går i utmärkt fat och mycket bra stil och för sina huvuden i sin rygglinje. De har ett stort söksformat som är aningen offensivt.
Rangering Krok, Astrid, LittelGirl,Antonia, Athena, Tiro, Arrow, Rebel, Neiti, Rosebank

Bloom-Rosebank
Bloom går i mycket bra fart och stil och för sitt huvud över sin rygglinje. Hon lägger upp ett stort väl anlagt sök, väl på vinden och med korrekta vändningar. Rosebank fortsätter i ett ungdomligt sök aningen småskuret.
Rangering efter första rundan Krok, Astrid, LittelGirl,Antonia, Bloom, Athena, Tiro, Arrow, Rebel, Neiti, Rosebank

Andra rundan 10 min
Arrow-Rebel
Båda hundarna går ut i ett mycket stort sök men kommer tillrätta på vallen framför oss. Här stöter Arrow en rapphönskull och visar full respekt, Rebel är strax bakom och är acceptabelt lugn.
Rangering Arrow, Rebel
Neiti-Tiro
Vi fortsätter på vallen och båda går i ett stort sök. En singel fågel lättar fram i marken utan att hundarna är där. Neiti går ut och försvinner bakom en backe och vi ser en rapphöns kull lätta.
Rangering Arrow, Tiro, Rebel, Neiti

Bloom-Athena
Båda går i mycket bra fart och stil. Vi kommer in i en hagmark och finner Athena i stånd men tyvärr lättar hönsen innan vi kommer fram.
Rangering Athena, Arrow, Bloom, Tiro, Rebel, Neiti

LittelGirl-Astrid
Vi fortsätter i hagmarken med hög vegetation, båda hundarna söker mycket bra. Båda hundarna har ett stånd men löser själva, rapphöns trampas upp i ett stenjäre av förare strax efter. Vi går ut på stubb och här stöter Astrid en kull rapphöns med full respekt.
Rangering Athena, Littel Girl, Astrid, Arrow, Bloom, Tiro, Rebel. Neiti

Krok-Antonia
Båda hundarna fortsätter sina mycket fina sök som i första släpp. Krok fattar stånd på stubben och Antonia sekunderar. Krok avancerar och reser en rapphönskull och fågel fälls. Krok söker mycket bra och markerar i ett stenröse. Tyvärr visar det sig att rapphönan krupit ner nästan en meter under stenar och stockar och detta gör det omöjligt att apportera för Krok.

Rangering efter andra rundan Antonia, Krok, Athena, LittelGirl, Astrid, Arrow, Bloom, Tiro, Rebel, Neiti

Tredje rundan 10 min

Bloom-Tiro
I andra slaget fattar Tiro stånd ute på stubben. Reser villigt en rapphönskull och är helt lugn i flog och skott, apporterar en vingad fågel utmärkt.
Rangering Tiro, Bloom

Arrow-Astrid
Efter ett par slag fattar Astrid stånd ute på stubben. Hönsen lättar och det skjuts i luften och Astrid är helt lugn i flog och skott. Hon apporterar korrekt.
Rangering Astrid, Tiro, Arrow, Blom

Athena-Krok
Båda söker mycket bra och de försvinner upp över ett backkrön. Ulf anmäler stånd på Athena och kopplar Krok. Hönsen lättar för Athena när vi är uppe vid henne och det fälls tre fåglar. Hon apporterar dessa korrekt.
Rangering Athena, Astrid, Tiro, Krok, Arrow, Bloom

Antonia-LittelGirl
Båda fortsätter på bästa sätt att söka sin mark. Antonia fattar stånd mitt ute på stubben. Hon avancerar och reser villigt en rapphöns kull och fågel fälls och hon är helt lugn i flog och skott samt gör en utmärkt apport.
Rangering Antonia, Athena, Astrid, Tiro, Krok, LittelGirl, Arrow, Bloom

Resultat:

1 Skl m Cert Vp BLACK LUCKYS ANTONIA , SE11482/2013,  äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                              
2 Skl m Ck Vp VET POINT'S ATHENA,  SE36290/2014,   äg & för Bertil Mårtensson, Svedala                              
3 Skl J RIPFINNARENS ZM ASTRID, SE29353/2015, äg & för Claes Lindqvist, Hovås                             
4 Skl FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson, Sövde      

Ett stort tack till vfk och till de startande och publik för en härlig och riktigt rolig dag tillsammans på Birger Knutssons fina marker. Det här var en dag som vi som håller på med stående fågelhundar sent ska glömma. 

Södra Sandby
oktober 2018

Camilla Paradis

