VFK VÄST SVERIGE
SKL 2016-10-07
Domare: Stellan Johansson 
Mycket stora fält blandat med mindre fält avgränsade av diken och stengärdsgård. Marken avgränsas av järnväg och bilväg. Lämpligt besatt av fasan och fina rapphönskullar.
Skyttar; Jonathan Fexgård och Samuel Göransson. 


PH J FUGLEDES TIRO SE45108/2012, äg & för Bjerke Andersson                                             ESH J LAMMEFJORDEN`S MONTY DK15618/2010, äg & för Anders Varming                       GST J ÖSTJYLLANDS SR POINTER DK13843/2013, äg & för Ole Halberg                                EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL SE33714/2012, äg & för Alexander Bennergård    
PT J LYNGBERGA JINA SE29779/2011, äg & för Carina Uhlén                                                 IRST J NORDFJÄLLETS RR ZIBA S64312/2008, äg & för Tommy Hagerlund                        IRST J RED GARLIC'S RED HOT CAPPUCCINO SE25680/2011, äg & för Camilla Paradis                                                                                                                                                                           PT J LYNGBERGA NORA SE59944/2012, äg & för Carl-Fredrik Stolt                                           PH J RUSHLIGHT MAGIC SE16456/2012, äg & för Douglas Larsson                                     EST J MAC PERSSON'S ALLY SE24529/2012, äg & för Benny Persson                                   
EST J MIDTFYN'S THEMIS SE53918/2011, äg Daniel Gustafsson, förd av Johanna Melin-Gustavsson
Runda 1 ca 12 minuter
Tiro – Monty - Themis
Tiro i mycket bra fart och stil. Söker mycket bra av anvisad mark och visar upp mycket bra reviering. Monty stöter omgående fasan och är för orolig för klassen och utgår. Themis i mycket bra fart och stil.  Söker i mycket bra format. Revierar marken lite väl öppet.
Tiro över Themis

Pointer-Little Girl
Pointer i mycket bra fart och stil. Visar ett mycket bra format från kant till kant. Revierar  marken utmärkt med korrekta vändningar. Little-Girl i utmärkt fart och stil. Söker med mycket bra format av anvisad mark. Mycket bra reviering men lite öppen i vissa slag. Stånd som är resultatlöst.
Pointer över Little-Girl

Ziba- Jina-Themis
Jina slår upp mot bräske vid järnvägen och hittas i stånd. Hon är alltför trög för denna klass trots att fågel till slut lättar och hon visar respekt i flog och skott. Jina utgår.
Ziba i mycket bra fart och stil. Mycket bra format från kant till kant. Visar mycket bra reviering. Partner i stånd och visar inte sekundering samt kan inte stoppas. Themis har några minuter tillgodo och går mot Ziba. Söker i mycket bra fart och bra/mycket bra stil. Formatet växlar mellan bra till mycket bra då föraren får inspirera Themis. Themis i stånd utan resultat. Går sen ur marken och ses förfölja rapphönskull. Themis, Jina och Ziba  utgår.


Capuccino – Nora
Capuccino i mycket bra fart och utmärkt stil. Söker i utmärkt format av anvisad mark i ett välrevierande söksupplägg.. Stöter höns och respekterar acceptabelt för klassen. 
Nora i utmärkt fart och mycket bra stil. Söker av anvisad mark i mycket bra format och revierar mycket bra av stubb och kanter i vind. Vackert stramt stånd, höns lättar. Helt lugn i flog och skott. Apporterar utmärkt utlagd höna.
Nora över Capuccino

Ally – Magic
Ally i mycket bra fart och stil. Söker av anvisad mark i mycket bra format. Mycket bra reviering av stubb från kant till kant. Ally i stånd. Rapphöns lättar och Ally är helt lugn i flog och skott. Apporterar myckt bra utlagd rapphöna. Visar sen sekundering på långt håll från stående partner.
Magic startar lite försiktigt och ökar farten till mycket bra. Stilmässigt når Magic precis mycket bra. Söker i bra till mycket bra format. Visar reviering av anvisad mark. Stånd som Magic löser själv. Nytt stånd. Reser  fågel mycket bra. Kan stoppas acceptabelt för klassen. Apporterar utlagd höna mycket bra.
Ally över Magic.

Rangering runda 1. 
Nora, Ally, Magic, Pointer, Tiro, Little -Girl, Cappucino 
Cappucino utgår efter rundan då hon blir alltför ineffektiv för klassen idag.

Runda 2.  Ca 12 minuter.
Tiro – Little-Girl
Tiro i mycket bra format. Revierar lite ojämnt, vänder fel i vind. Stånd. Reser höna. Går i skottet och apporterar hönan. Tiro stoppas senare i partners stånd. Little-Girl  söker i ett stort format. Drar an mot dike och tar stånd. Reser höns i taggsnår och en ses flyga snett bakåt i vind. Lugn i flog och skott. Apporterar utlagd höna mycket bra.
Little-Girl över Tiro

Pointer -Magic
Pointer tar förningen i släppet med ett mycket bra söksupplägg väl anlagt på bredden. Hittas i stånd Reser höns utmärkt. Helt lugn i flog och skott. Apporterar mycket bra utlagd höna. Magic i mycket bra fart och för klassen acceptabel stil.
Pointer över Magic


Ally – Nora
Ally och Nora visar oss ett klass-sök på stor stubb. För att skilja de åt blir det små detaljer. Nora med lite större format.
Nora över Ally

Det blir ett avgörande släpp mellan dessa hundar.
Pointer – Nora
Båda växlar om förningen i släppet med till slut så visar Pointer lite högre klass vad gäller format och reviering.

Därmed är denna segrarklass avslutad.
1:a SKL Cert GST J ÖSTJYLLANDS SR POINTER  förd av Ole Halberg
2:a SKL CK/HP PT J LYNGBERGA NORA förd av Carl-Fredrik Stolt
3:a SKL CK/HP EST J MAC PERSSON'S ALLY förd av Benny Persson
4:a SKL CK/HP EST J PÅLAMALMENS LITTLE GIRL förd av Alexander Bennergård 
5:a SKL              PH J FUGLEDES TIRO förd av Bjerke Andersson
6:a SKL
      PH J RUSHLIGHT MAGIC  förd av Douglas Larsson


Jag får tacka för en mycket trevlig dag nånstans vid Falkenberg. Fina marker och lämpligt besatta av mycket fina fasaner och rapphönskullar.
Vi hade med oss två rejält taggade skyttar som fällde en rapphöna. Chanser fanns men det är ibland inte så lätt att fälla fågel över stående fågelhund vilket besannades idag.

Norra Fjällnäs den 24 oktober Stellan Johansson

