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Domare: Peter Hoyer
Skytt: Rickard nn
Mark: Fimmerstad
Förhållanden: Stora fina stubb och rapsfält samt perfekta fasansnår runt gården och i trädgårdarna. Fint jaktväder med lagom temperatur, sol och vind. Väl besatt med fågel, 5 rapphönskullar, några singel och par samt en hel del fasan. 

Ukl
GSH ENDALSHÖJDENS DYLAN, SE57537/2015, äg Sydström, Åre, förare Sofia Lind, Duved 
Dylan startar i god fart och stil i en något tung galopp, går upp sig under släppet och söker sedan i bra fart och stil där man kan önska mer bredd i söket. Han söker med mycket bra kontinuitet med övervägande korrekta vändningar i en utmärkt reviering. I senare släpp går Dylan upp sig både i fart och stil och ökar också på sin bredd något. Han sekunderar stående partner spontant och har också ett eget stånd där han reser villigt men tyvärr utan resultat. Dylan är en ärlig hund som jobbar med hög kontinuitet in i det sista men kommer tyvärr inte för egen fågel. FS, 5 släpp 53 minuter. 0 ukl

PT EAST MEADOWS RED HOT CHILI, SE19618/2016, äg o för Susanne Legneskog, Sollebrunn
Chili börjar i godtagbar fart och stil med lågt huvud och kort galopp. Det önskas mer bredd och djup i söket. Hon bättrar sig något i andra släpp men fortsatt saknas intensitet och kontinuitet i söket då hon till och från tappar koncentrationen. Hon får en liten chans i ett tredje släpp men tar den inte och avslutas. IF, 3 släpp 25 minuter. 0 ukl

IRST DEN RÖDE JÄGAREN MILKY WAY, SE39394/2016, äg o för Markku Mikkola, Hemavan
Milky Way startar i mycket bra fart och bra stil i en något stötig och kort galopp. Hon stannar ofta till och rotar och tappar kontinuitet och lägger också sitt sök långt ut och söker sedan i retur till föraren. I senare släpp går Milky Way upp sig fart och stilmässigt och söker nu i utmärkt fart och mycket bra stil. Hon söker med enorm bredd och blir ofta liggande långt ut i kanterna vilket resulterar i ett något stort och öppet sök. Hon fortsätter på samma sätt hela dagen utan att mattas och är en av få hundar som inte har fågel i släppen. IF, 4 släpp 53 minuter. 0 ukl

EST MAC PERSSON’S CAYO, SE57172/2015, äg o för Benny Persson, Trelleborg
Cayo börjar i mycket bra fart och stil med mycket bra bredd och djup i slagen. Hon vänder fel några gånger på höger sidan men har annars en mycket bra reviering och systematik i söket, när hon koncentrerar sig på det. Bitvis är Cayo intresserad av partners förehavanden och har också ett stort småfågelintresse som klart stör hennes sök och kontinuitet. Hon fortsätter på samma sätt i nästa släpp där hon mot slutet av släppet tar stånd långt ut, korrigerar kort till nytt stånd och sekunderas av partner. När föraren är på väg fram går en rapphönskull upp precist, det skjuts och Cayo går långt och våldsamt efter. Hon kommer dock tillbaka och kan lugnas på uppflogsplatsen. Cayos har skapat en jaktbar situation och hennes brister i sök och stora småfågelintresse gör att jag avslutar och hon tilldelas 3 ukl. FF, 2 släpp 28 min. 3 ukl.

ESH HERRSKAPETS OUR BANDIT, SE34206/2016, äg o för Marika Bladin, Falun
Bandit startar försiktigt i god fart och stil i rapsfält. Han avsöker en trädridå och borde lägga sitt sök mer på bredden. Då vi kommer ut på öppen stubb blir Bandit en annan hund och går stort och rejält med mycket bra fart och stil i ett något planlöst sök. Under dagen går Bandit kontinuerligt upp sig och söker i mycket bra fart och stil med bra bred och djup slagen. Tröttnar i sista släpp och avslutas, tyvärr utan att ha kommit i fågel under dagen. IF, 5 släpp 45 minuter. 0 ukl.

IRST REMKILENS X-BRÄNDA, SE20767/2016, äg o för Eva Magnusson, Kållered
Brända startar med utmärkt fart och mycket bra stil i enormt stort, helt planlöst och öppet sök på raps. Första kontakten sker efter 6 minuter och hon är också svår att kalla in. Här är det nära att det tar slut men Brända får en chans till och tar den. Hon fortsätter hela dagen i utmärkt fart och mycket bra stil i ett mycket stort sök på bredden, kontakt och reviering bättrar sig dock kontinuerligt under resten av dagen och Brända visar i sitt sista släpp att hon också kan hålla god kontakt i tätare terräng. IF, 4 släpp 47 minuter. 0 ukl.

Ökl
IRSH GRIZZLY, SE24996/2016, äg o för Ylva Lange, Simrishamn
Grizzly startar upp i utmärkt fart och stil i ett något stort och oregelbundet sök. Han är lite egenrådig på förarens kommandon och gör gärna något annat. Han fortsätter med utmärkt fart och stil, hög intensitet och kontinuitet hela dagen och blir också mer följsam mot föraren. Söket bättrar sig under dagen och blir mer systematiskt med korrekta vändningar och mycket bra bredd och djup i slagen. Han jagar bra i svår och tät terräng och har två chanser på fasan i detta släpp. Han avslutar utmärkt på öppen mark och håller fart, stil och söksmönster in i det sista men kommer tyvärr inte mer för fågel. FS, 5 släpp 52 minuter. 0 ökl

ESH DANGUNS S CHASSE, SE16003/2013, äg o för Richard Lundberg, Malmö
Chasse startar i mycket bra fart och stil ett något oregelbundet sök med bra bredd och djup. I andra släpp har Chasse ett bra sök i buskmark men också chans på rapphöna som partner stöter i häck. Senare fortsätter Chasse med mycket bra fart och stil på öppen stubb där man kan önska något mer bredd i slagen. Han tar ett stramt och stilfullt stånd, på resningsorder går rapphönskull upp precist, det skjuts i luften och Chasse är lugn. Han apporterar utlagd fågel OK. Efter fågelarbetet blir Chasse lite ensidig och vill inte riktigt lämna området och komma sig ut i ett breddsök. Han tar nytt stånd som han håller länge men löser ut precis när vi är framme. Med några repor i lacken, främst i söket, väljer jag att avsluta Chasse här med en stark 2 ökl. FF, 3 släpp 32 min. 2 ökl.

EST LANDBORGENS MISS MONEY PENNY, SE28714/2014, äg o för Kerstin Weibull Lundberg, Knivsta
Moneypenny går i mycket bra fart och stil ett sök med hög intensitet och kontinuitet och mycket bra bredd och djup i slagen. Hon vänder fel enstaka gånger på vänster sida men har som helhet en utmärk reviering. Har chans på rapphönas i skogskant där hon och partner är. I andra släpp stöter Moneypenny en rapphöna bakom en häck och förföljer långt och måste tyvärr utgå. FS, 2 släpp 20 min. 0 ökl.

PT EAST MEADOWS PANDORA, SE22874/2014, äg Claes Kennedy, förare Susanne Legneskog, Sollebrunn
Pandora går i utmärk fart och stil ett sök med enorm bredd. Hon vänder rätt i princip hela tiden och har bra djup i slagen så man får känslan av att marken blir väl avsökt. Hon markerar kraftigt i skogskant, försvinner utom synhåll och strax därefter syns rapphöns lätta i området utan att vi ser Pandora. Hon fortsätter utmärkt även i nästa släpp men partner finner fågel där hon sekunderar stilfullt. Senare tar Pandora stånd i buskmark och reser på order i etapper utan att kunna lokalisera de fasaner som domaren stöter bakom henne. Hon har flera chanser på fågel i området och partner finner igen fågel före Pandora. Tyvärr kan Pandora inte förvalta någon av alla de chanser hon haft och avslutar dessutom med ett stånd i en trädgård, (under en studsmatta!) där hon vägrar resa i den något udda situationen. FS, 3 släpp 35 min. 0 ökl.

IRST HEGGELIFJELLETS METTE MARIT, SE58659/2011, äg o för Stefan Sigurdsson, Färjestaden 
Mette Marit börjar i bra fart och stil med bra bredd och djup i slagen. I andra släpp tappar hon lite fart och intensitet och stilen påverkas av en kort galopp och stötiga frambensrörelser. Hon söker bra i tät buskmark och hamnar lite på efterkälken men tar ändå ett fast och stilfullt stånd och reser på kommando precist fasantupp som fälls. Hon är komplett lugn i uppflog och skott. Hon gör ett mycket bra apportsök och tar stånd där vi sett fasanen landa. På order tar hon den vingade fasanen och lämnar i förarens hand. Mycket bra!! Med brister i sök och stil tilldelas Mette Marit 3 ökl med VP. FF, 3 släpp 30 min. 3 Ökl VP.

PH KOKANE’S FIX, NO47355/15, äg o för Per Ola Brekke, Fiskum Norge
Fix startar i bra fart och stil med en något kort gallopaktion. Inledningsvis är bredden och intensiteten i söket bara godtagbar men det bättrar sig under släpets gång. Vid inkallning blir Fix egenrådig och är svår att kalla in. Drages av föraren. IF, 1 släpp 10 min. 0 ökl.

EST OMNSFJELLTOPPEN’S PINK, NO37807/14, äg o för Lise Garberg
Pink startar i mycket bra fart och stil med ett enormt sök på bredden. Hon gör 2 stora slag framför oss och tar stånd långt ut. Pink reser självständigt och går långt efter och ut ur provet. FF, 1 släpp 5 min. 0 ökl.

Tack till ett mycket trevligt parti för det goda humöret och tack till min eminente skytt för trevliga sällskap. Tack till provledningen för ett eminent prov och förtroendet att få döma på SGSKs 110 års jubileum.

Västerås i början på oktober
Peter Hoyer
